# Ville de LAON

# **BUDGET PRIMITIF**

# ANNEXES

**EXERCICE 2016** 



### SOMMAIRE

Pages	A – Elément du bilan
3	A2.1 - Détail des crédits de trésorerie
5	A2.2 - Répartition par nature de dette
11	A2.3 - Répartition des emprunts par structure de taux
13	A2.4 - Typologie de la répartition de l'encours
15	A2.5 - Détail des opérations de couverture
19	A2.6 - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme
21	A2.7 - Autres dettes
23	A3 - Méthode utilisée pour les amortissements
25	A4 - Etat des provisions
27	A5 - Etalement des provisions
29	A7.2 - Etat de la répartition de la TEOM
31	A8 - Etat des charges transférées
33	A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers
35	A10 - Constructions
45	A11 - Etat des immobilisations
	B - Engagements hors bilan
149	B1.1 - Etat des emprunts garantis
155	B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt
157	B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail
159	B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé
161	B1.5 - Etat des autres engagements donnés
163	B1.6 - Etat des engagements reçus

	B - Engagements hors bilan (suite)
165	B1.7.1 - Prestations en nature versées dans le cadre du vote du budget
169	B1.7.2 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget
173	B2.1 - Situation des autorisations de programme et crédits de paiement
175	B2.2 - Situation des autorisations d'engagement et crédits de paiement
177	B3 - Etat des recettes grevées d'une affectation spéciale
	C - Autres éléments d'information
179	C1 - Etat prévisionnel du personnel
185	C2 - Liste des organismes avec engagements financiers pris
187	C3.1 - Organismes auxquels adhère la commune, l'établissement
189	C3.2 - Liste des organismes des établissements publics créés
191	C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe
193	C3.4 - Liste services assujettis à la TVA non érigés en budget
195	E - Tarifs municipaux
229	Signatures

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.1 - Dette sur emprunt - Détail des crédits de trésorerie

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE	A2.1

**A2.1 - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE (1)** 

Notive	Date de la décision	Montant maximum		Montant des remb	oursements 2015	
Nature (Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	de réaliser la ligne l'autorisé au Montant d		Montant des tirages 2015	Intérêts (3)	Remboursement du tirage	Encours restant dû au 01/01/2016
5191 Avances du trésor						
5192 Avances de trésorerie						
51931 Lignes de trésorerie						
51932 Lignes de trésorerie liées à un emprunt						
000495	15/07/2003	234 000,00	0,00	282,11	0,00	234 000,00
000514	27/12/2004	1 051 430,00	0,00	2 181,87	0,00	1 051 430,00
000523	04/01/2007	549 800,00	0,00	914,41	0,00	549 800,00
5194 Billets de trésorerie						
5198 Autres crédits de trésorerie						
519 Crédits de trésorerie (Total)		1 835 230,00	1 835 230,00	3 378,39	0,00	1 835 230,00

<sup>(1)</sup> Circulaire n°NOR/INT/B/89/00071/C du 22/2/1989.

<sup>(2)</sup> Indiquer la date de la délibération de l'assemblée autorisant la ligne de trésorerie ou la date de la décision de l'ordonnateur de réaliser la ligne de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par l'organe délibérant (article L. 2122-22 du CGCT).

<sup>(3)</sup> Il s'agit des intérêts comptabilisés au compte 6615, sauf pour les emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 66111 et sauf pour les billets de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 6618.

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.2 - Répartition par nature de dette

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION PAR NATURE DE DETTE	A2.2

#### A2.2 - RÉPARTITION PAR NATURE DE DETTE (hors 16449 et 166)

					Emprunts e	et dettes à l'e	origine du contrat							
Nature			Date					Taux	initial		Périodicité	Profil d'	Possibilité de	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Organisme prêteur ou chef de file	Date de signature	d'émission ou date de mobilisation (1)	Date du premier remboursement	Nominal (2)	Type de taux d'intérêt (3)	Index (4)	Niveau de taux (5)	Taux actuariel	Devise	des remboursem ents (6)	amortiss ement (7)	remboursement anticipé O/N	Catégorie d'emprunt (8)
163 Emprunts obligataires (Total)														
164 Emprunts auprès d'établissement de cr	édit (Total)				27 982 014,73									
1641 Emprunts en euros (total)					24 082 014,73									
000448	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	24/03/1998	24/03/1998	01/04/1999	640 285,87	F	Taux fixe à 5 %	5,00	5,00	EUR	Α	Р	0	A-1
000469	DEXIA CL	01/06/2001	01/06/2001	01/06/2002	609 796,07	V	Euribor 12 M + 0.15	4,58	4,65	EUR	Α	С	0	A-1
000473	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	01/03/2001	01/03/2001	01/03/2002	304 898,03	V	Livret A + 1.2	4,20	4,20	EUR	Α	Р	0	A-1
000480	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	01/02/2002	01/02/2002	01/02/2003	420 759,29	V	Livret A	3,00	3,00	EUR	Α	Р	0	A-1
000483	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	01/02/2002	01/02/2002	01/02/2003	729 468,55	V	Livret A + 1.2	4,20	4,20	EUR	Α	Р	0	A-1
000485	DEXIA CL	25/11/2002	25/11/2002	01/05/2003	686 020,58	F	Taux fixe à 5.54 %	5,54	5,54	EUR	Α	Р	0	A-1
000489	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	01/03/2003	01/03/2003	01/03/2004	600 000,00	V	Livret A + 1.2	4,20	4,20	EUR	Α	Р	0	A-1
000491	DEXIA CL	25/11/2002	25/11/2002	01/03/2004	160 833,71	F	Taux fixe à 4.52 %	4,52	4,52	EUR	Α	Р	0	A-1
000493	CAISSE D'EPARGNE	19/12/2002	19/12/2002	25/02/2004	910 000,00	F	Taux fixe à 4.37 %	4,37	4,37	EUR	Α	Р	0	A-1
000498	SFIL CAFFIL	01/03/2004	01/03/2004	01/03/2005	400 000,00	F	Taux fixe à 4.33 %	4,33	4,33	EUR	Α	Р	0	A-1
000506	SFIL CAFFIL	29/12/2004	29/12/2004	01/04/2005	1 100 000,00	F	Taux fixe à 3.68 %	3,68	3,73	EUR	Т	Р	0	A-1
000507	CAISSE D'EPARGNE	25/12/2004	25/12/2004	25/03/2005	1 100 000,00	F	Taux fixe à 3.7 %	3,70	3,75	EUR	Т	Р	0	A-1
000515	CAISSE D'EPARGNE	28/12/2005	28/12/2005	25/05/2006	600 000,00	F	Taux fixe à 3.43 %	3,43	3,47	EUR	Т	Р	0	A-1
000516	SFIL CAFFIL	30/12/2005	30/12/2005	01/05/2006	1 200 000,00	F	Taux fixe à 3.45 %	3,45	3,49	EUR	Т	Р	0	A-1
000522	SFIL CAFFIL	15/11/2005	15/11/2005	01/06/2007	700 000,00	V	Eonia + 0.05	2,09	2,16	EUR	Т	Р	0	A-1
000524	CREDIT AGRICOLE CORPORATE AND INVESTMENT BANK	01/03/2007	11/01/2007	01/06/2007	1 000 000,00	V	Eonia + 0.02	3,59	3,69	EUR	Т	Р	0	A-1
000530	CREDIT AGRICOLE CORPORATE AND INVESTMENT BANK	27/12/2007	27/12/2007	27/03/2008	1 900 000,00	F	Taux fixe à 4.65 %	4,65	4,73	EUR	Т	Р	0	A-1
000534	CAISSE D'EPARGNE	08/12/2008	08/12/2008	25/03/2009	2 000 000,00	F	Taux fixe à 4 %	4,00	4,06	EUR	Т	Р	0	A-1
000537	SFIL CAFFIL	15/01/2009	15/01/2009	01/08/2009	1 619 952,63	F	Taux fixe à 4.11 %	4,11	4,17	EUR	Α	Р	0	A-1
000550	SOCIETE GENERALE	24/10/2008	15/10/2010	15/01/2011	800 000,00	F	Taux fixe à 3.08 %	3,08	3,17	EUR	М	Х	0	A-1
000551	SOCIETE GENERALE	24/10/2008	15/10/2010	15/11/2010	1 800 000,00	V	Euribor 01 M + 0.65	1,42	1,45	EUR	М	Р	0	A-1
000554	CAISSE D'EPARGNE	09/12/2011	27/12/2011	27/03/2012	600 000,00	V	Euribor 03 M + 2.11	3,52	3,62	EUR	Т	Р	0	A-1
000557	BCMNE	03/02/2012	03/02/2012	05/02/2013	1 000 000,00	V	Moyenne de Euribor 03 M + 1.95	3,17	3,22	EUR	А	С	0	A-1
000568	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	16/01/2015	23/01/2015	01/05/2015	400 000,00	V	Livret A + 1	2,00	2,00	EUR	Т	С	0	A-1
000569	CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS	16/01/2015	27/02/2015	01/05/2015	300 000,00	V	Livret A + 1	2,00	2,02	EUR	Т	С	0	A-1
Mob 2016 bp ville	Banque Simulation	01/06/2016	01/06/2016	01/09/2016	2 500 000,00	F	Taux fixe à 4.5 %	4,50	4,58	EUR	Т	Р	0	A-1
1643 Emprunts en devises (total)														

16441 Emprunts assortis d'une option de tirage	e sur ligne de trésorerie (total)				3 900 000,00									
000495	CACIB ex BFT CREDIT AGRICOLE	15/07/2003	15/07/2003	15/07/2004	900 000,00	V	TAM + 0.12	2,21	2,24	EUR	Α	Х	0	A-1
000514	CACIB ex BFT CREDIT AGRICOLE	27/12/2004	27/12/2004	15/01/2007	2 000 000,00	V	TAM + 0.085	2,22	2,26	EUR	Α	Х	0	A-1
000523	CACIB ex BFT CREDIT AGRICOLE	04/01/2007	04/01/2007	15/02/2008	1 000 000,00	V	TAM + 0.07	4,10	4,16	EUR	Α	Х	0	A-1
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)														
167 Emprunts et dettes assortis de conditio	ns particulières (Total)													
1671 Avances consolidées du Trésor (total)														
1672 Emprunts sur comptes spéciaux (total)														
1675 Dettes pour M.E.T.P et PPP (total)														
1676 Dettes envers locataires-acquéreurs (total)														
1678 Autres emprunts et dettes (total)														
168 Emprunts et dettes assimilées (Total)					50 000,00									
1681 Autres emprunts (total)														
1682 Bons à moyen terme négociables (total)														
1687 Autres dettes (total)					50 000,00									
000566	Caisse Allocations Familiales	18/10/2010	18/10/2010	01/09/2014	50 000,00	F	Taux fixe à 0 %	0,00	0,00	EUR	A	Р	0	A-1
Total général					28 032 014,73									

- (1) Si un emprunt donne lieu à plusieurs mobilisations, indiquer la date de la première mobilisation.
- (2) Nominal : montant emprunté à l'origine.
- (3) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).
- (4) Mentionner le ou les types d'index (ex : Euribor 3 mois).
- (5) Indiquer le niveau de taux à l'origine du contrat.
- (6) Indiquer la périodicité des remboursements A: annuelle; M: mensuelle, B: bimestrielle, S: semestrielle, T: trimestrielle, X autre.
- (7) Indiquer C pour amortissement annuel constant, P pour amortissement annuel progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.
- (8) Catégorie d'emprunt à l'origine. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION PAR NATURE DE DETTE	A2.2

### A2.2 - RÉPARTITION PAR NATURE DE DETTE (hors 16449 et 166) (suite)

		Emprunts et dettes au 01/01/2016										
Nature			Catégorie			Taux d'intérêt		ı	Annuité de l'exercice	)		
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Couverture ? O/N (10)	Montant couvert	d'emprunt après couverture éventuelle (11)	Capital restant dû au 01/01/2016	Durée résiduelle (en années)	Type de taux (12)	Index (13)	Niveau de taux d'intérêt à la date de vote du budget (14)	Capital	Charges d'intérêt (15)	Intérêts perçus (le cas échéant) (16)	ICNE de l'exercice
163 Emprunts obligataires (Total)												
164 Emprunts auprès d'établissement de cre	édit (Total)			11 340 092,79					1 745 865,23	335 305,67		57 191,30
1641 Emprunts en euros (total)				9 504 862,79					1 462 595,23	335 485,28		57 191,30
000448	N		A-1	293 622,75	7,25	F	Taux fixe à 5 %	5,00	30 748,72	14 681,14		9 821,26
000469	N		A-1	15 244,90	0,42	V	TAM + 0.2	0,03	15 244,90	4,57		
000473	N		A-1	24 465,56	0,17	V	Livret A + 1.2	2,20	24 465,56	538,24		
000480	N		A-1	64 505,70	1,08	V	Livret A	1,00	32 635,71	645,06		72,81
000483	N		A-1	114 708,34	1,08	V	Livret A + 1.2	2,20	59 425,79	2 523,58		732,57
000485	N		A-1	89 182,65	1,33	F	Taux fixe à 5.54 %	5,54	52 594,91	4 940,72		1 345,68
000489	N		A-1	138 691,62	2,17	V	Livret A + 1.2	2,20	45 357,66	3 051,22		1 124,02
000491	N		A-1	35 608,71	2,17	F	Taux fixe à 4.52 %	4,52	14 730,00	1 609,51		783,81
000493	N		A-1	230 000,00	2,15	F	Taux fixe à 4.37 %	4,37	85 000,00	10 051,00		5 368,42
000498	N		A-1	132 589,30	3,17	F	Taux fixe à 4.33 %	4,33	31 070,39	5 741,12		3 650,93
000506	N		A-1	375 138,17	4	F	Taux fixe à 3.68 %	3,73	83 087,13	12 667,23		2 657,02
000507	N		A-1	354 991,49	3,98	F	Taux fixe à 3.7 %	3,75	83 906,82	11 979,42		139,31
000515	N		A-1	245 681,19	5,15	F	Taux fixe à 3.43 %	3,47	43 464,26	7 871,78		674,34
000516	N		A-1	491 783,35	5,08	F	Taux fixe à 3.45 %	3,49	86 964,91	15 849,47		2 288,91
000522	N		A-1	347 775,30	6,17	F	Taux fixe à 4.38 %	4,45	49 482,28	14 427,19		1 052,48
000524	N		A-1	494 087,00	6,17	F	Taux fixe à 4.23 %	4,36	70 589,00	20 119,84		1 492,83
000530	N		A-1	1 050 265,27	6,99	F	Taux fixe à 4.65 %	4,73	130 050,34	46 591,41		356,58
000534	N		A-1	1 213 193,76	7,98	F	Taux fixe à 4 %	4,06	131 382,24	46 573,36		601,01
000537	N		A-1	32 328,48	0,58	F	Taux fixe à 4.11 %	4,17	32 328,48	1 350,85		
000550	N		A-1	563 459,11	9,79	F	Taux fixe à 3.08 %	3,17	49 695,41	16 935,05		703,29
000551	N		A-1	1 254 339,49	9,79	V	Euribor 01 M + 0.65	0,49	113 975,53	5 217,36		209,85
000554	N		A-1	469 450,66	10,99	V	Euribor 03 M + 2.11	2,05	35 598,54	9 131,44		95,07
000557	N		A-1	799 999,99	11,09	V	Moy de Euribor 03 M + 1.95	1,98	66 666,67	15 816,00		12 292,59
000568	N		A-1	385 000,00	19,08	V	Livret A + 1	1,75	20 000,00	5 630,05		1 040,04
000569	N		A-1	288 750,00	19,08	V	Livret A + 1	1,76	15 000,00	4 246,87		785,13
Mob 2016 bp ville	N		A-1	0,00	15	F	Taux fixe à 4.5 %	0,00	59 129,98	57 291,80		9 903,35
1643 Emprunts en devises (total)												
16441 Emprunts assortis d'une option de tirage (total) (9)	sur ligne de t	résorerie		1 835 230,00					283 270,00	-179,61		0,00
000495	N		A-1	234 000,00	2,54	V	TAM + 0.12	-0,08	84 000,00	-179,61		0,00
000514	N		A-1	1 051 430,00	6,04	V	TAM + 0.085	0,00	130 870,00	0,00		0,00
000523	N		A-1	549 800,00	6,12	V	TAM + 0.07	0,00	68 400,00	0,00		0,00

165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)												
167 Emprunts et dettes assortis de condition												
1671 Avances consolidées du Trésor (total)												
1672 Emprunts sur comptes spéciaux (total)												
1675 Dettes pour M.E.T.P et PPP (total)												
1676 Dettes envers locataires-acquéreurs (total)												
1678 Autres emprunts et dettes (total)												
168 Emprunts et dettes assimilées (Total)				30 000,00					10 000,00	0,00		0,00
1681 Autres emprunts (total)												
1682 Bons à moyen terme négociables (total)												
1687 Autres dettes (total)				30 000,00					10 000,00	0,00		0,00
000566	N		A-1	30 000,00	2,67	F	Taux fixe à 0 %	0,00	10 000,00	0,00		0,00
Total général		0,00		11 370 092,79					1 755 865,23	335 305,67	0,00	57 191,30

<sup>(9)</sup> S'agissant des emprunts assortis d'une ligne de trésorerie, il faut faire ressortir le remboursement du capital de la dette prévue pour l'exercice correspondant au véritable endettement.

En cas de couverture partielle, indiquer plusieurs catégories d'emprunt (exemple : A-1 ; C-3).

- (13) Mentionner le ou les index en cours au 01/01/N après opérations de couverture.
- (14) Taux après opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau à la date de vote du budget.
- (15) Il s'agit des intérêts dus au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 « Intérêts réglés à l'échéance » (intérêts décaissés) et intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés à l'article 668.
- (16) Indiquer les intérêts éventuellement reçus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés au 768.

<sup>(10)</sup> Si l'emprunt est soumis à couverture, il convient de compléter le tableau « détail des opérations de couverture ».

<sup>(11)</sup> Catégorie d'emprunt. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

<sup>(12)</sup> Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.3 - Répartition des emprunts par structure de taux

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX	A2.3

A2.3 - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX (HORS A1)

Emprunts ventilés par structure de taux selon le risque le plus élevé (Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat) (1)	Organisme prêteur ou chef de file	Nominal (2)	Type d'indices	Durée du contrat	Dates des périodes bonifiées	Taux minimal (5)	,	Coût de sortie (7)	Niveau du taux à la date de vote du budget (9)	Intérêts payés au cours de l'exercice (10)	cours de	% par type de taux selon le capital restant dû
Echange de taux, taux variable simple plafonné (cap) ou encadré (tunnel) (A)												
TOTAL (A)												
Barrière simple (B)												
TOTAL (B)												
Option d'échange (C)												
TOTAL (C)												
Multiplicateur jusqu'à 3 ou multiplicateur jusqu'à 5 capé (D)												
TOTAL (D)												1
Multiplicateur jusqu'à 5 (E)												
TOTAL (E)												
Autres types de structures (F)												
TOTAL (F)												
TOTAL GENERAL												

<sup>(1)</sup> Répartir les emprunts selon le type de structure taux (de A à F selon la classification de la charte de bonne conduite) en fonction du risque le plus élevé à courir sur toute la durée de vie du contrat de prêt et après opérations de couverture éventuelles.

<sup>(2)</sup> Nominal : montant emprunté à l'origine. En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du nominal couvert et la part non couverte.

<sup>(3)</sup> En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du capital restant dû couvert et la part non couverte.

<sup>(4)</sup> Indiquer la classification de l'indice sous-jacent suivant la typologie de la circulaire du 25 juin 2010 sur les produits financiers (de 1 à 6).

<sup>1:</sup> Indice zone euro / 2: Indices inflation française ou zone euro ou écart entre ces indices / 3: Ecart indice zone euro / 4: Indices hors zone euro ou écart d'indices dont l'un est hors zone euro / 5: écarts d'indices hors zone euro / 6: autres indices.

<sup>(5)</sup> Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux minimal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

<sup>(6)</sup> Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux maximal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

<sup>(7)</sup> Coût de sortie : Indiquer le montant de l'indemnité contractuelle de remboursement définitif de l'emprunt au 01/01/N ou le cas échéant, à la prochaine date d'échéance.

<sup>(8)</sup> Montant, index ou formule.

<sup>(9)</sup> Indiquer le niveau de taux après opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variables, indiquer le niveau du taux à la date de vote du budget.

<sup>(10)</sup> Indiquer les intérêts à payer au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 et des intérêts éventuels à payer au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 668.

<sup>(11)</sup> Indiquer les intérêts à percevoir au titre du contrat d'échange et comptabilisés au 768.

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.4 - Typologie de la répartition de l'encours

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE – TYPOLOGIE DE	A2.4
LA REPARTITION DE L'ENCOURS	

### A2.4 - TYPOLOGIE DE LA REPARTITION DE L'ENCOURS (1)

Structure	Indices sous-jacents	(1) Indices zone euros	(2) Indices inflation française ou zone euro ou écart entre ces indices	(3) Ecarts d'indices zone euro	(4) Indices hors zone euro et écarts d'indices dont l'un est un indice hors zone euro	(5) Ecarts d'indices hors zone euro	(6) Autres indices
(A) Taux fixe simple. Taux variable simple. Echange de taux fixe contre taux variable ou	Nombre de produits	29					
inversement. Echange de taux structuré contre taux variable ou taux fixe (sens	% de l'encours	100,00%					
unique). Taux variable simple plafonné (cap) ou encadré (tunnel)	Montant en euros	11 370 093 €					
	Nombre de produits						
(B) Barrière simple. Pas d'effet de levier	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(C) Option d'échange (swaption)	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(D) Multiplicateur jusqu'à 3; multiplicateur jusqu'à 5 capé	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(E) Multiplicateur jusqu'à 5	% de l'encours						
	Montant en euros						
	Nombre de produits						
(F) Autres types de structures	% de l'encours						
	Montant en euros						

<sup>(1)</sup> Cette annexe retrace le stock de dette au 01/01/N après opérations de couverture éventuelles.

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.5 - Détail des opérations de couverture

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE – DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE	A2.5

#### A2.5 - DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE (1)

				Instrument de couverture										
	E	mprunt couvert			Instrument de couverture									
Instruments de couverture	Référence de	Capital restant	Date de fin	Organisme co-	Type de	Nature de la	Notionnel de	Date de	Date de fin	Périodicité de	Prim Montant des		Primes éventuelles	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	l'emprunt couvert	dû au 01/01/2016	du contrat	contractant	couverture (3)	couverture (change ou taux)	l'instrument de couverture	début du contrat	du contrat	règlement des intérêts (4)	commissions diverses	Primes payées pour l'achat d'option	Primes reçues pour la vente d'option	
Taux fixe (total)														
Taux variable simple (total)														
Taux complexe (total) (2)														
Total		0,00					0,00				0,00	0,00	0,00	

<sup>(1)</sup> Si un instrument couvre plusieurs emprunts, distinguer une ligne par emprunt couvert.

<sup>(2)</sup> Il s'agit d'un taux variable qui n'est pas défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage.

<sup>(3)</sup> Indiquer s'il s'agit d'un swap, d'une option (cap, floor, tunnel, swaption).

<sup>(4)</sup> Indiquer la périodicité de règlement des intérêts : A : annuelle, M : mensuelle, B : bimestrielle, S : semestrielle, T : trimestrielle, X : autre.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE – DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE	A2.5

#### A2.5 - DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE (1) (suite)

AZ.3 - DETAIL DES STERATIONS DE SOSVERTORE (1) (Suite)									
Effet de l'instrument de couverture									
Instruments de couverture	Référence de	Taux payé		Taux reçu (7)		Charges et produits constatés depuis l'origine du contrat		Catégorie d'emprunt (8)	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	l'emprunt couvert	Index (5)	Niveau de taux (6)	Index	Niveau de taux	Charges c/668	Produits c/768	Avant opération de couverture	Après opération de couverture
Taux fixe (total)									
Taux variable simple (total)									
Taux complexe (total) (2)									
Total						0,00	0,00		

<sup>(5)</sup> Indiquer l'index utilisé ou la formule de taux.

<sup>(6)</sup> Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau à la date de vote du budget.

<sup>(7)</sup> A compléter si l'instrument de couverture est un swap.

<sup>(8)</sup> Catégorie d'emprunt. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

## **ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE**

A2.6 - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME	A2.6

### A2.6 - DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME

REPARTITION PAR PRÊTEUR	DETTE EN CAPITAL A L'ORIGINE (2)	DETTE EN CAPITAL AU 01/01 DE	ANNUITE A PAYER AU COURS DE	DONT		
	A L ORIGINE (2)	L'EXERCICE	L'EXERCICE	INTERETS (3)	CAPITAL	
TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Auprès des organismes de droit privé	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Auprès des organismes de droit public	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
<u>Dette provenant d'émissions obligataires</u> (ex : émissions publiques ou privées)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

<sup>(1)</sup> Il s'agit des cas où une collectivité ou un établissement public accepte de prendre en charge l'emprunt au profit d'un autre organisme sans qu'il y ait pour autant transfert du contrat.

<sup>(2)</sup> La dette en capital à l'origine correspond à la part de dette prise en charge par la commune.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des intérêts dus au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 et des intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 668.

# ELEMENTS DU BILAN - ETAT PROVISOIRE DE LA DETTE

A2.7 - Autres dettes

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE - AUTRES DETTES	A2.7

### **A2.7 - AUTRES DETTES**

(Issues des engagements juridiques pris autres que ceux destinés à financer la prise en charge d'un emprunt)

LIBELLES	MONTANT INITIAL DE LA DETTE	DEPENSES DE L'EXERCICE	DETTE RESTANTE
[]			

### **ELEMENTS DU BILAN - METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS**

A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements

		IV
	ELEMENTS DU BILAN	42
ME	THODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	AS

#### A3 - AMORTISSEMENTS - METHODES UTILISEES

	CHOIX DU CONSEIL MUNICIPAL						
Biens de faible valeur							
Seuil unitaire en deçà duquel les immobilisations de peu de valeur s'amortissent sur un an (article R.2321-1 du CGCT) :							
1 525,00 €	,	,	Délibération du				
Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	Catégories de hiens amortis   Durée (en années)						
	- Logiciels	2	02/12/1996				
	- Voitures	6	02/12/1996				
	- Camions et véhicules industriels	8	02/12/1996				
	- Mobilier	10	02/12/1996				
	- Matériel de bureau électrique ou électronique	5	02/12/1996				
	- Matériel informatique	3	02/12/1996				
	- Matériel classique	10	02/12/1996				
	- Coffre-fort	20	02/12/1996				
	- Installations et appareils de chauffage	20	02/12/1996				
	- Appareil de levage et ascenseurs	20	02/12/1996				
	- Appareil de laboratoire	10	02/12/1996				
	- Equipements de garages et de station	15	02/12/1996				
	- Equipements des cuisines	12	02/12/1996				
	- Equipements sportifs	12	02/12/1996				
	- Installations de voirie	30	02/12/1996				
	- Plantations	20	02/12/1996				
	- Autres équipements et aménagements de terrains	30	02/12/1996				
	- Terrains de gisements (mines et carrières)	Durée du contrat d'exploitation	02/12/1996				
	- Construction sur le sol d'autrui	Durée du bail à construction	02/12/1996				
	- Bâtiments légers, abris	15	02/12/1996				
	- Agencements de bâtiments, aménagements, installations		02/12/1996				
	électriques et téléphoniques, canalisations	15					
	Subvention d'équipement versé :						
	- pour biens mobiliers, du matériel ou des études	5					
	- pour biens immobiliers ou des installations	15					
	- pour des projets d'infrastructures d'intérêt national	30					

### **ELEMENTS DU BILAN - METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS**

A4 - Etat des provisions

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A4
ETAT DES PROVISIONS	A4

#### **A4 - ETAT DES PROVISIONS**

Nature de la provision	Montant de la provision de l'exercice (1)	Date de constitution de la provision	Montant des provisions constituées au 01/01/2016	Montant total des provisions constituées	Montant des reprises	Solde
	PR	OVISIONS BUDGI	ETAIRES			
Provisions pour risques et charges (2)						
			NE	ANT		
Provisions pour dépréciation (2)						
			NE	ANT		
TOTAL DES PROVISIONS BUDGETAIRES						
	BBOW	ISIONS SEMI-BUI	CETAIDES			
Provisions pour risques et charges (2)	PROVI	ISIONS SEMI-BUI	JGE I AIRES			
Trovisions pour risques et enarges (2)			NE	ANT		
Provisions pour dépréciation (2)						
			NE	ANT		
TOTAL DES PROVISIONS SEMI-BUDGETAIRES						

<sup>(1)</sup> Provisions nouvelles ou abondement d'une provision déjà constituée.

<sup>(2)</sup> Indiquer l'objet de la provision (exemples : provision pour litiges et contentieux au titre du procès ; provisions pour dépréciation des immobilisations de l'équipement...).

### **ELEMENTS DU BILAN - METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS**

A5 - Etalement des provisions

IV - ANNEXES				
ELEMENTS DU BILAN				
ETALEMENT DES PROVISIONS	A5			

### **A5 - ETALEMENT DES PROVISIONS (1)**

Nature de la provision	Objet	Montant total de la provision à constituer	Durée	Montat des provisions constituées au 01/01/2016	Provision constituées au titre de l'exercice	Montant restant à provisionner
		NEANT				
		NLANI				

<sup>(1)</sup> Il s'agit des provisions figurant dans le tableau précédent "Etat des provisions" qui font l'objet d'un étalement

# **ELEMENTS DU BILAN**

A7.2 - Etats de la répartition de la TEOM

IV - ANNEXES		
ELEMENTS DU BILAN	A7.2	
ETALEMENT DES PROVISIONS	A1.2	

#### A7.2 - ETAT DE LA REPARTITION DE LA TEOM

(Communes et groupement de 10 000 habitants et plus, cf. article L.2313-1)

	DEPENSES		RECETTES			
	Remboursement d'emprunt		Emprunts souscrits			
	(1)		(1)			
SECTION D'INVESTISSEMENT	Acquisition des immobilisations					
DINVESTISSEMENT	(1)					
	Autres dépenses éventuelles		Autres recettes éventuelles			
			(1)			
TOTAL						
	Charges à caractère général		Recettes issues de la TEOM			
	Charges de personnel		(1)			
	(1)	NE.	INT			
	Autres charges de gestion courantes					
SECTION DE	(1)		Recettes issues des dotations et participations reçues			
FONCTIONNEMENT	Charges financières		N			
	(1)					
	Charges exceptionnelles					
	(1)		Autres recettes de fonctionnement éventuelles			
	Dotations aux amortissements et provisions		(1)			
TOTAL	<u> </u>	ļ				
TOTAL GENERAL						

(1) A détailler par la commune ou l'établissement selon ses besoins.

#### Indiquer:

Montant des recettes de fonctionnement transféré en investissement pour le financement des	
En cas d'impossibilité de ventiler les crédits, indiquer la clé de répartition	

# **ELEMENTS DU BILAN**

A8 - Etat des charges transférées

IV - ANNEXES				
ELEMENTS DU BILAN	A 0			
ETALEMENT DES PROVISIONS	A8			

### **ELEMENTS DU BILAN**

### A8 - Etat des charges transférées

Exercice	Nature de la dépense transférée	Durée de l'étalement	Date de la délibération	Montant de la dépense transférée au compte 481 (I)	Montant amorti au titre des exercices précédents (II)	Montant de la dotation aux amortissements de l'exercice (c/6812) (III)	Solde (1)
TOTAL							
			NEA				

<sup>(1)</sup> Correspond au montant de la charge restant à amortir = I - (II+III)

# **ELEMENTS DU BILAN**

A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
DETAIL DES OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS	A9

#### A9 - DETAIL DES OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS (Détail) (1)

N° d'opération :	Intitulé de l'opération : Extension de réseaux				Date de délibération :	
	Cumul des	Sur l'exercice				01 4
	réalisations avant	Crédits ouverts (BP + DM + RAR N- 1)	Réalisations	Restes à réaliser	Opération à annuler	Cumul des réalisations au 01/01/2016
DEPENSES						
4541 - Extension de réseaux	-	20 000,00	-	-	-	0,00
RECETTES						
4542 - Extension de réseaux	-	20 000,00	-	-	-	0,00

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération

**IV - ANNEXES** 

# **ELEMENTS DU BILAN**

A10 - Constructions

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A.10

## **A10 - Constructions**

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
EDIFICES CULTUELS			
Cathédrale et Cloître	Place du Parvis	5 600	5 272
Eglise d'Ardon	Rue de l'église	458	456
Eglise de Leuilly		182	181
Eglise Saint Jean Baptiste	Rue Fernand Thuillart	950	947
Chapelle de Montreuil	Rue Gabriel Péri	62	121
Eglise St Martin	Place Sainte Marie-Catherine	2 036	3 241
Chapelle de la Cité		54	54
MONUMENTS			
Monument aux morts		20	20
Monument du Père Marquette	Square du Père Marquette	15	15
ETABLISSEMENTS SCOLAIRES			
ANATOLE FRANCE	Rue Gabriel Péri	2 410	1 397
Primaire, gymnase, maternelle	Rue Gabriel Felf	2 410	1 391
ARDON			
Primaire	10 rue de Semilly	1 318	1 224
Remise, garage	10 fue de Semmy	120	
HELENE BOUCHER	Rue Lavoisier	680	674
Maternelle	Nue Lavoisiei	000	074
BOIS de BREUIL			
Primaire, restaurant scolaire, gymnase	6 rue du Bois de Breuil	3 438	1 997
Logements de fonction instituteurs			

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
ETABLISSEMENTS SCOLAIRES (Suite)			
CITE DU NORD			
Maternelle	93 rue de Crécy	1 771	1 027
ILE DE FRANCE			
Maternelle, élémentaire	Avenue Georges Pompidou	1 313	1 760
Restaurant scolaire	Avenue Georges Fompidou	2 625	
<u>LA FONTAINE</u>			
Maternelle & élémentaire, cuisine centrale, restaurant	Rue Fernand Poisson	3 364	2 116
Bureau du gestionnaire	6 rue Paul Langevin	82	82
MACAULT			
Maternelle & élémentaire	2 rue J. Martin	3 218	1 665
Restaurant scolaire	Boulevard Brossolette	3 210	1 005
MOULIN ROUX	Rue Marc Sangnier	1 106	1 074
Maternelle	Rue Mare Sangmer	1 100	1 074
CITE MEDIEVALE	48 rue Vinchon	1 293	720
Primaire Champfleury, restaurant scolaire	46 Tue Viliciion	1 293	720
SAINT EXUPERY	Rue Saint Exupéry	4 370	2 670
Elémentaire et maternelle	Rue Saint Exupery	+ 370	2 010
VAUX			
Primaire, logement fonction instituteurs	34 rue Roger Salengro	3 601	1 355
Restaurant scolaire, local informatique			
MONTREUIL	Place Jacques de Troyes	296	1 265
Restaurant scolaire (co-propriété avec OPAL)	Flace bacques de Hoyes	490	1 200
ECOLES ANNEXES	Avenue de la République	1 938	1 544
Ecole élémentaire Delaunay et maternelle Pauline Kergomard	Avenue de la Republique	1 900	1 577

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
CRECHES ET GARDERIES			
Centre multi accueil "Les Lutins" (Co-propriété)	20 boulevard Pierre Brossolette	299	521
Crèche Françoise Marquette	102 rue de la Hurée	612	663
Mini-club	Place Jacques de Troyes	149	1 265
ETABLISSEMENTS SPORTIFS			
STADE LEVINDREY			
Tribune & vestiaires		720	
Complexe sportif omnisports (Palais des Sports)	9 rue Léo Lagrange	5 167	
2 Logements concierge		159	
Local matériel stade	et rue JP Timbaud	108	
Club House USL		131	9 531
SALLE PIERRE de COUBERTIN			
Grand et Petit Coubertin + vestiaires	Rue JP Timbaud	2 095	
Gymnase Gilbert Lavoine	Rue of Tillibaud	1 037	
Sanitaires		102	
CITE DES CHEMINOTS			
Salle Vandorme (salle musculation)	Rue Joseph Gavrois	250	
Sanitaires	Rue Joseph Gaviols	24	1 337
Stade Montpellier		53	
Gymnase de Breuil	Rue du Bois de Breuil	525	
Salle Saint Exupéry	Rue Saint Exupéry	810	810
Salle Jean Mermoz	Rue du 2ème régiment de dragon	1 150	1 130
Local tir à l'arc	Chemin départemental n° 7	19	19
Boulodrome	72 avenue Charles de Gaulle	1 595	1 527

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
BATIMENTS ADMINISTRATIFS ET DIVERS			
Hôtel de Ville (y compris logement du gardien)	Place du Général Leclerc	1 916	640
Ancienne église Saint Rémy aux velours (annexe)	Place du Général Leclerc	1 350	298
DSF et DSTAU (immeuble Brémard)	15 place du Général Leclerc	414	95
Police Municipale (copropriété) RDC - 1 <sup>er</sup> étage - cave	3 place du Général Leclerc	326	106
DSTAU (copropriété)	13 bis place du Général Leclerc + 6 rue du Bourg	1 451	383
Maison des Arts & Loisirs + Edicule	Place Aubry et rue du Change	4 147	1 390
Bureaux service Culture	63 rue Sérurier	93	707
Chapelle des Templiers	32 rue Georges Ermant	100	
Salle gothique	Place du parvis de la Cathédrale		320
Centre Georges Brassens + Restaurant école Branly + Régie de quartier	Rue Edouard Branly	1 592	1 551
Centre Social - Antenne municipale - Locaux associatifs	8 place du 8 mai 1945	1 418	380
Maison des Syndicats	35/37 avenue Aristide Briand + 5 rue Jean Jaurès	806	608
Château d'eau	Avenue du Maréchal Foch	100	91
Château d'eau	Rampe Saint Saint Just	100	95
Château d'eau	Avenue Gambetta	413	413
Château d'eau	35 bis rue du 13 octobre	181	181
Centre Technique Municipal	71 rue de la Hurée	2 319	
Centre Technique Municipal	Chemin du Poteau	4 232	5 255
Locaux Thérémin d'Hame	Avenue de la République	972	
Médiathèque Montreuil	Place Jacques de Troyes	511	1 265
Serres municipales	7 rue Léo Lagrange	714	714
Porte d'Ardon	Porte d'Ardon	160	96

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
BATIMENTS ADMINISTRATIFS ET DIVERS (suite)			
Porte de Soissons	Porte de Soissons	108	81
Kiosque à musique	Promenade de la Couloire	83	Domaine Public
Lavoir	Rue des bains	38	38
Lavoir de Semilly	Rue Romanette	21	21
Lavoir porte d'Ardon	Rue de l'Arquebuse	36	34
Buvette	Place des droits de l'homme	9	Domaine Public
Stand de tir	Allée de la Chênaie	525	233
Aérodrome de Laon Chambry	Avenue François Mitterand	2 500	2 195
Remise	Rue Pierre Méchain	32	33
Remise et WC	Rue Roze	15	105
Remise et WC	Place Victor Hugo	15	Domaine Public
Vestiaires espaces verts	Rue Victor Basselet	10	10
Local jardiniers poste de garde	Allée Jean Martinot	25	26
Immeuble	8 rue Serurier	140	81
Immeuble	10 rue Serurier	190	92
Immeuble	6 rue Sérurier	200	99
Direction des Solidarités	19 rue du Cloître	760	473
Parking souterrain Forum des trois gares	Boulevard de Lyon	5 587	2 856
CIMETIERES			
<u>CIMETIERE SAINT JUST</u>			
Dépositoire & Chapelles		77	
Ancien local jardiniers	Rampe Saint Just	18	88
Logement		137	
Nouveau local jardiniers		11	

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
IMMEUBLES A CARACTERE LOCATIF			
CIMETIERE DE MANOISE			
Dépositaire & W.C	Rue de Manoise	37	106
CIMETIERE DE MONTREUIL	Route de Laniscourt / CD.7	26	0
Garage	20 bis rue d'Enfer	30	26
Presbytère	8 rue du Cloître	778	307
Immeuble	3 rue du Pré Robert	95	71
Bureau de poste	Rue Pierre Curtil	120	
Immeuble	35 bis rue du 13 octobre 1918	163	93
Bâtiment bibliothèque CSF logement	8, 10, 12 rue du Bois de Breuil	320	323
2 maisons	Allée de la Chênaie	135 et 73	208
Immeuble	Allée de la Chênaie	1 253	1 253
Immeuble - Association COALLIA	19 rue Carlier Hennecart	100	52
Immeuble - Association COALLIA	23 rue Carlier Hennecart	160	79
Immeuble - Ancienne COOP	26 rue Marx Dormoy	278	318
Immeuble - Association COALLIA	22 rue Kennedy	110	66
Immeuble - Association COALLIA	19 bis rue Carlier Hennecart	90	44
Immeuble - Association COALLIA	21 rue Carlier Hennecart	54	55
Logement	10 rue Meurant	65	516
Maison Marc Sangnier	Rue d'Athies	524	2 170

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
LOCAUX ASSOCIATIFS			
Ancien café "le Solitaire"	19 rampe d'Ardon	92	92
Immeuble (ancienne Croix Rouge et COS)	26 rue Vinchon et 6 rempart du Midi	682	239
Immeuble	44 rue Victor Basselet	120	68
Immeubles	26 et 28 bis rue Léon Nanquette	680	505
Immeuble	9 rue du Bourg	792	289
Maison de quartier	Place de Semilly	86	69
Maison de quartier	181 rue A. Houssaye	459	269
Maison pour Tous - Le Triangle	1 bis rue Edouard Branly	1 451	2 884
Caves à musique	Allée J. Martinot	120	Domaine Public
Espace Charles de Gaulle (Co-propriété CIL	Avenue Charles de Gaulle	320	442
Local associatif	Avenue du Maréchal Foch	863	677
Boxing Club / Billard Club + bâtiment administratif	Rue Bonnot	793	451
IMMEUBLE SOUS EMPHYTEOSE			
Ancienne abbaye Saint Martin bibliothèque municipale	Place Sœur Marie Catherine	2 397	3 241
Loué/bail emphytéose à OPAL (assuré/OPAL)	70 rue de la libération	60	35
Immeuble - Bail emphytéotique OPAL	162, 164, 166 rue A. Houssaye	431	241
Immeuble - Bail emphytéotique OPAL	20 bis, rue Serurier	1 031	272
Immeuble C.C.A.S.	18 rue du 13 octobre	230	126
ESCAL (bail emphytéotique)	63 rue Sérurier	1 398	707
Hippodrome	Chemin de l'Hippodrome	192 509	1 690
Tribune du champ de course - Bail emphytéotique Société des courses	Chemin de l'Hippodrome	1 279	1 390
Centre Jacques Prévert (propriété OPAL)	13 place Jacques Prévert	280	280
Local reprographie (propriété OPAL)	Rue du Jardin de l'Arc	236	236
Camping municipal	Allée de la Chênaie	332	0

Désignation	Adresse	SHON	SURFACE CADASTRALE BATIE
IMMEUBLES A CARACTERE INDUSTRIEL			
Abattoirs (assuré SEDAL)	151 avenue Pierre Mendès France	3 594	3 424
Extension des abattoirs (assuré SEDAL)	151 avenue Pierre Mendès France	235	3 727
LOCAUX DONT LA VILLE EST LOCATAIRE			
MJC (Cap Nord Ouest)	Rue de la linotte	600	2 025
Local jardiniers (propriété OPAL)	3 résidence Montreuil	10	10
BIENS MIS A DISPOSITION COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION			
Conservatoire Municipal	5 rue Waddington	1 324	1 123
Garages - Ateliers TUL	116/118 avenue Pierre Mendès France	1209	1 225
Hôtel Dieu - Office du Tourisme	Place du parvis de la Cathédrale		441
Musée (y compris logement gardien)	32 rue Georges Ermant	1 080	
IMMEUBLE MIS A DISPOSITION DE L'ETAT			
Tribunaux (Tribunal d'instance + Tribunal des Prud'hommes)	Place du Parvis	1405	388
IMMEUBLE MIS A DISPOSITION DEPARTEMENT			
Caserne des Pompiers (garages/logements) louée au SDIS	Rue de la Hurée	2 739	1 580
TOTAL		314 217	98 839

**IV - ANNEXES** 

# **ELEMENTS DU BILAN**

A11 - Etat des immobilisations

# ETAT PROVISOIRE DES IMMOBILISATIONS

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 202 FRAIS LIES A LA REAL.DES DOCS D'URBA,NUM DU CADAST

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
3968	3968	Révision du plan local d'urbanisme 2009	FRAIS D'ETUDES	14 182,17	25-11-2009	5	0,00	14 182,17	0,00	0,00
4650	4650	Révision Plan Urbanisme	FRAIS D'ETUDES	7 660,06	12-09-2011	5	1 532,06	6 128,00	1 532,06	0,00
4666	4666	Révision du Plan Local D'urbanisme 2010	FRAIS D'ETUDES	31 815,99	25-05-2010	5	0,00	31 815,99	0,00	0,00
5127	5127	Reproduction de plans	FRAIS D'ETUDES	135,89	10-08-2012	1	0,00	135,89	0,00	0,00
7100	7100	Elaboration du réglement local de publicité	SANS CLASSE	7 740,00	19-06-2015	0	0,00	0,00	7 740,00	7 740,00
7150	7150	Révision du plan local d'urbanisme	SANS CLASSE	108,00	27-07-2015	0	0,00	0,00	108,00	108,00
Total				61 642,11			1 532,06	52 262,05	9 380,06	7 848,00

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2031 FRAIS D'ETUDES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
4944	4944	Analyse géotechnique / Bassin Plumat	FRAIS D'ETUDES	5 509,19	14-03-2012	0	0,00	0,00	5 509,19	5 509,19
4951	4951	Etude chaufferie et thermique / Louise Macault	FRAIS D'ETUDES	1 770,08	28-03-2012	0	0,00	0,00	1 770,08	1 770,08
5100	5100	Etude façade et pignons / Elem Louise Macault	FRAIS D'ETUDES	2 392,00	11-07-2012	0	0,00	0,00	2 392,00	2 392,00
5183	5183	Etude géotechnique 19 rue du Cloître / DDS	FRAIS D'ETUDES	9 209,20	26-09-2012	0	0,00	0,00	9 209,20	9 209,20
5265	5265	Insertion MP création du bassin du Plum (VO1200042	FRAIS D'ETUDES	2 501,90	16-11-2012	0	0,00	0,00	2 501,90	2 501,90
5438	5438	Etude de faisabilité / Centre de secours principal	FRAIS D'ETUDES	10 554,70	14-12-2012	0	0,00	0,00	10 554,70	10 554,70
5453	5453	Insertion étude préfaisabilité/F. Mitterrand-JGA	FRAIS D'ETUDES	55 034,24	19-12-2012	0	0,00	0,00	55 034,24	55 034,24
5514	5514	Voirie / Rempart Saint Just	FRAIS D'ETUDES	0,00	15-03-2013	0	0,00	0,00	0,00	0,00
5568	5568	Etude de faisabilité trottoir / Avenue Gambetta	FRAIS D'ETUDES	5 382,00	17-04-2013	0	0,00	0,00	5 382,00	5 382,00
5616	5616	Insertion MAPA20130406 restauration Chapelle Temp	FRAIS D'ETUDES	107,64	17-05-2013	0	0,00	0,00	107,64	107,64
5708	5708	Relevé topographique / Place du 8 mai 1945	FRAIS D'ETUDES	0,00	17-07-2013	0	0,00	0,00	0,00	0,00
5774	5774	Poma relevé topographique - Arrivée du POMA	FRAIS D'ETUDES	699,66	09-09-2013	0	0,00	0,00	699,66	699,66
5775	5775	Parking La Neuville relevé topo	FRAIS D'ETUDES	0,00	11-09-2013	0	0,00	0,00	0,00	0,00
5865	5865	Rue Jean Martin	FRAIS D'ETUDES	1 554,80	18-10-2013	0	0,00	0,00	1 554,80	1 554,80
5939	5939	Bassin du Plumat	FRAIS D'ETUDES	8 603,35	20-11-2013	0	0,00	0,00	8 603,35	8 603,35
6029	6029	Réaménagement Rue Branly et Rue des Filles	FRAIS D'ETUDES	30 157,00	31-12-2013	0	0,00	0,00	30 157,00	30 157,00
6045	6045	Etude Ruelle du Pavillon des oeuvres	FRAIS D'ETUDES	2 998,80	29-01-2014	0	0,00	0,00	2 998,80	2 998,80
6058	6058	Frais hydrogéologue agrandissement cimetière Ardon	FRAIS D'ETUDES	1 419,75	31-01-2014	0	0,00	0,00	1 419,75	1 419,75
6085	6085	Effondrement Kiosque à musique	FRAIS D'ETUDES	3 020,20	14-02-2014	0	0,00	0,00	3 020,20	3 020,20
6087	6087	Chapelle des Templiers	FRAIS D'ETUDES	20 339,04	14-02-2014	0	0,00	0,00	20 339,04	20 339,04
6156	6156	Relevé topographique - Avenue Clémenceau	FRAIS D'ETUDES	4 200,00	28-03-2014	0	0,00	0,00	4 200,00	4 200,00
6175	6175	Relevé topographique parking rue de la Hurée	FRAIS D'ETUDES	828,00	04-04-2014	0	0,00	0,00	828,00	828,00
6190	6190	Bassins versants Fossé SNCF-Etude Gestion	FRAIS D'ETUDES	3 000,00	09-04-2014	1	0,00	3 000,00	0,00	0,00
6231	6231	Relevé topo - Rue J.Martin	FRAIS D'ETUDES	420,00	07-05-2014	0	0,00	0,00	420,00	420,00
6239	6239	Analyse sédiments Bassin du Plumat	FRAIS D'ETUDES	3 900,00	14-05-2014	0	0,00	0,00	3 900,00	3 900,00
6260	6260	Av. Pompidou - chemin cense Milau - Relevé topo	FRAIS D'ETUDES	540,00	28-05-2014	0	0,00	0,00	540,00	540,00
6261	6261	Relevé topo av. Pompidou/rue des pensées	FRAIS D'ETUDES	1 380,00	28-05-2014	0	0,00	0,00	1 380,00	1 380,00
6386	6386	Diagnostif d'ouvrage d'art	FRAIS D'ETUDES	8 736,00	02-07-2014	0	0,00	0,00	8 736,00	8 736,00
6421	6421	Levé topographique - Rue M. Levindrey	FRAIS D'ETUDES	660,00	01-08-2014	1	0,00	660,00	0,00	0,00
6431	6431	Mise en valeur entrée - Av Charles de gaulle	FRAIS D'ETUDES	7 632,00	16-07-2014	1	0,00	7 632,00	0,00	0,00
6444	6444	Etude - Promenade de la Couloire	FRAIS D'ETUDES	4 548,60	27-08-2014	1	0,00	4 548,60	0,00	0,00
6479	6479	Création de stationnement Rue Basselet	FRAIS D'ETUDES	7 100,50	16-09-2014	0	0,00	0,00	7 100,50	7 100,50
6480	6480	Aménagement du carrfour Carnot-Briand	FRAIS D'ETUDES	108,00	16-09-2014	0	0,00	0,00	108,00	108,00
6533	6533	Ancien centre social - mise aux normes	FRAIS D'ETUDES	6 240,00	03-10-2014	0	0,00	0,00	6 240,00	6 240,00
6544	6544	Etude création Stationnement - Rue de l'Arquebuse	FRAIS D'ETUDES	8 995,44	08-10-2014	0	0,00	0,00	8 995,44	8 995,44
6645	6645	allee de la chenaie - releve topographique	FRAIS D'ETUDES	660,00	26-11-2014	0	0,00	0,00	660,00	660,00
6681	6681	Création parking-Allé de la Chénaie	FRAIS D'ETUDES	2 040,00	05-12-2014	0	0,00	0,00	2 040,00	2 040,00

6733	6733	Parking des abattoirs	FRAIS D'ETUDES	1 380,00	16-12-2014	0	0,00	0,00	1 380,00	1 380,00
6761	6761	Etude - rue Mitterrand et Gallet	FRAIS D'ETUDES	8 790,00	22-12-2014	0	0,00	0,00	8 790,00	8 790,00
6781	6781	Etude - carrefour Carnot	FRAIS D'ETUDES	1 313,41	23-12-2014	0	0,00	0,00	1 313,41	1 313,41
6815	6815	Releve topo - rue G.Peri	FRAIS D'ETUDES	570,00	28-01-2015	1	570,00	0,00	570,00	0,00
6816	6816	Inspection televisée avenue Mitterand et J.Gallet	FRAIS D'ETUDES	8 983,19	28-01-2015	0	0,00	0,00	8 983,19	8 983,19
6817	6817	Etude bassin infiltration-rue Bourdan et mendes F	FRAIS D'ETUDES	8 370,00	28-01-2015	0	0,00	0,00	8 370,00	8 370,00
6840	6840	Relevé topo - Rue Brunehaut	FRAIS D'ETUDES	1 620,00	30-01-2015	0	0,00	0,00	1 620,00	1 620,00
6841	6841	Relevé topo - Chemin de Semilly	FRAIS D'ETUDES	1 140,00	30-01-2015	0	0,00	0,00	1 140,00	1 140,00
6842	6842	Relevé topo - Rue de la place	FRAIS D'ETUDES	588,00	30-01-2015	0	0,00	0,00	588,00	588,00
6843	6843	Relevé topo - Rue des Epinettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	906,00	30-01-2015	0	0,00	0,00	906,00	906,00
6866	6866	Etude d'un mur de soutenement - Rue Mechain	FRAIS D'ETUDES	5 676,00	12-02-2015	0	0,00	0,00	5 676,00	5 676,00
6885	6885	Etude bd Brossolette et déconnexion sncf	FRAIS D'ETUDES	1 425,00	12-02-2015	0	0,00	0,00	1 425,00	1 425,00
6889	6889	Relevé topo - Cimetier Ardon	FRAIS D'ETUDES	594,00	12-02-2015	0	0,00	0,00	594,00	594,00
6914	6914	Relevé topo - Rue P.Curie	FRAIS D'ETUDES	1 350,00	24-02-2015	0	0,00	0,00	1 350,00	1 350,00
6934	6934	Rue pasteur -Rue Léon Nanquette essai voirie	FRAIS D'ETUDES	6 162,00	19-03-2015	0	0,00	0,00	6 162,00	6 162,00
6935	6935	Avenue Pompidou -Rue Eglantine chirchill place foc	FRAIS D'ETUDES	6 204,00	19-03-2015	0	0,00	0,00	6 204,00	6 204,00
6952	6952	Etude Hydrauliquee et gestion des eaux pluviales	FRAIS D'ETUDES	3 840,00	25-03-2015	0	0,00	0,00	3 840,00	3 840,00
7068	7068	Carrefour Rue A.Houssaye - Chemin de l'hippodrome	FRAIS D'ETUDES	3 957,00	09-06-2015	0	0,00	0,00	3 957,00	3 957,00
7069	7069	Etude Extension - Cimetière Ardon	FRAIS D'ETUDES	5 155,20	09-06-2015	0	0,00	0,00	5 155,20	5 155,20
7123	7123	Etude vidéoprotection	FRAIS D'ETUDES	9 348,00	17-06-2015	0	0,00	0,00	9 348,00	9 348,00
7124	7124	Relevé topo- Avenue de la République	FRAIS D'ETUDES	1 260,00	18-06-2015	0	0,00	0,00	1 260,00	1 260,00
7160	7160	Etude modification sortie de secours - MAL	FRAIS D'ETUDES	3 900,00	12-08-2015	0	0,00	0,00	3 900,00	3 900,00
7173	7173	Relevé topo - Rue A. Houssaye	FRAIS D'ETUDES	1 290,00	26-08-2015	0	0,00	0,00	1 290,00	1 290,00
7203	7203	Levé de carrière sous le lycée Paul Claudel	FRAIS D'ETUDES	1 188,00	16-09-2015	0	0,00	0,00	1 188,00	1 188,00
7235	7235	Etude géotechnique - Av Mitterrand et gallet	FRAIS D'ETUDES	5 968,80	13-03-2015	0	0,00	0,00	5 968,80	5 968,80
7236	7236	Diagnostic amiante enrobés	FRAIS D'ETUDES	3 846,00	28-09-2015	0	0,00	0,00	3 846,00	3 846,00
7248	7248	Rélévé topo - Rue Jean Baptiste Lebas	FRAIS D'ETUDES	1 500,00	05-10-2015	0	0,00	0,00	1 500,00	1 500,00
7249	7249	Relevé topo terrain synthétique - Stade Levindrey	FRAIS D'ETUDES	1 920,00	05-10-2015	0	0,00	0,00	1 920,00	1 920,00
Total				320 486,69			570,00	15 840,60	304 646,09	304 076,09

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 20413 DEPARTEMENTS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
6902	6902	Fonds de concours MH 2015	SUBVENTION INVESTISSEMENT	7 719,19	20-02-2015	15	514,00	0,00	7 719,19	7 205,19
Total				7 719,19			514,00	0,00	7 719,19	7 205,19

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 204132 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2732	2732	Subvention Aménagement Winchester	SUBVENTION INVESTISSEMENT	422 223,08	07-07-2006	15	28 148,00	253 332,00	168 891,08	140 743,08
2840	2840	Fond de concours Monuments Historique	SUBVENTION INVESTISSEMENT	25 500,00	16-03-2006	15	1 700,00	11 900,00	13 600,00	11 900,00
2848	2848	Axe ferrovière Paris Laon	SUBVENTION INVESTISSEMENT	25 089,60	14-11-2006	15	1 672,00	11 704,00	13 385,60	11 713,60
3257	3257	Aménagement carrefour tir à l'arc	SUBVENTION INVESTISSEMENT	17 255,00	28-04-2008	15	1 150,00	8 050,00	9 205,00	8 055,00
3548	3548	Participation restaurant IUT Laon	SUBVENTION INVESTISSEMENT	86 750,00	26-12-2008	15	5 783,00	40 481,00	46 269,00	40 486,00
3755	3755	Fond de concours Monuments Historiques 2009	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 500,00	21-08-2009	15	566,00	3 396,00	5 104,00	4 538,00
3872	3872	Participation restaurant IUT Laon 2009	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	130 108,73	07-12-2009	15	8 673,00	52 038,00	78 070,73	69 397,73
4163	4163	Fond de concours monuments historiques 2010	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 500,00	16-07-2010	15	566,00	2 830,00	5 670,00	5 104,00
4559	4559	Fonds de concours MH 2011	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 500,00	21-06-2011	15	566,00	2 264,00	6 236,00	5 670,00
5416	5416	Fonds de concours MH 2012	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 500,00	07-12-2012	15	566,00	1 698,00	6 802,00	6 236,00
5713	5713	Fonds de concours MH 2013	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 500,00	24-07-2013	15	566,00	1 132,00	7 368,00	6 802,00
6820	6820	Fonds de concours MH	SUBVENTION INVESTISSEMENT	7 923,13	19-08-2014	15	528,00	528,00	7 395,13	6 867,13
Total				757 349,54			50 484,00	389 353,00	367 996,54	317 512,54

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2041642 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
3949	3949	Participation au budget Asst res unitaire Barboise	SUBVENTION INVESTISSEMENT	522 062,64	05-06-2009	15	34 804,00	174 020,00	348 042,64	313 238,64
3950	3950	Participation au budget Asst res unitaire 2009	SUBVENTION INVESTISSEMENT	74 490,15	29-12-2009	15	4 966,00	29 796,00	44 694,15	39 728,15
4715	4715	Participation au budget assainissement Barboise	SUBVENTION INVESTISSEMENT	245 523,07	09-06-2011	15	16 368,00	65 472,00	180 051,07	163 683,07
4716	4716	Participation au budget Assainissement St Cyr	SUBVENTION INVESTISSEMENT	3 825,74	09-06-2011	15	255,00	1 020,00	2 805,74	2 550,74
4717	4717	Participation au budget assainissement rues Platea	SUBVENTION INVESTISSEMENT	14 258,42	09-06-2011	15	950,00	3 800,00	10 458,42	9 508,42
4718	4718	Participation au budget Asst avenue de la Républiq	SUBVENTION INVESTISSEMENT	9 705,15	09-06-2011	15	647,00	2 588,00	7 117,15	6 470,15
4719	4719	Participation au budget Asst ruelle Faglain	SUBVENTION INVESTISSEMENT	4 542,72	09-06-2011	15	302,00	1 208,00	3 334,72	3 032,72
4720	4720	Participation au budget Asst ruelle de l'Arbalette	SUBVENTION INVESTISSEMENT	17 495,10	09-06-2011	15	1 166,00	4 664,00	12 831,10	11 665,10
4721	4721	Participation au budget Asst ruelle de l'Arquebuse	SUBVENTION INVESTISSEMENT	15 164,23	09-06-2011	15	1 010,00	4 040,00	11 124,23	10 114,23
4722	4722	Participation au budget Asst rue des Scots Irlanda	SUBVENTION INVESTISSEMENT	5 213,38	09-06-2011	15	347,00	1 388,00	3 825,38	3 478,38
5468	5468	Participation ville/Budget assainissement réseau	SUBVENTION INVESTISSEMENT	8 960,88	16-01-2012	15	597,00	1 791,00	7 169,88	6 572,88
5469	5469	Participation Ville/Budget assainissement réseau	SUBVENTION INVESTISSEMENT	12 472,65	16-01-2012	15	831,00	2 493,00	9 979,65	9 148,65
5470	5470	Participation Ville/Budget assainissement réseau	SUBVENTION INVESTISSEMENT	2 520,45	16-01-2012	15	168,00	504,00	2 016,45	1 848,45
5471	5471	Participation Ville/Budget Assainissement réseau	SUBVENTION INVESTISSEMENT	35 817,40	16-01-2012	15	2 387,00	7 161,00	28 656,40	26 269,40
5472	5472	Participation Ville/Budget assainissement fossé SN	SUBVENTION INVESTISSEMENT	123 972,24	16-01-2012	15	8 264,00	24 792,00	99 180,24	90 916,24
5473	5473	Participation Ville/Budget Assainissement réseau	SUBVENTION INVESTISSEMENT	16 176,18	26-07-2012	15	1 078,00	3 234,00	12 942,18	11 864,18
5474	5474	Participation VIIIe/Budget assainissement Bd Bross	SUBVENTION INVESTISSEMENT	64 776,64	26-07-2012	15	4 318,00	12 954,00	51 822,64	47 504,64
5485	5485	Part Ville/Budget assainisseme / rue du 13 octobre	SUBVENTION INVESTISSEMENT	738,27	29-01-2013	1	0,00	738,27	0,00	0,00
5759	5759	Part Ville/Budget assainisseme / impasse Christ	SUBVENTION INVESTISSEMENT	2 073,71	28-01-2013	15	138,00	276,00	1 797,71	1 659,71
5760	5760	Part Ville/Budget assainisseme / bd Brossolette	SUBVENTION INVESTISSEMENT	296 680,17	28-01-2013	15	19 778,00	39 556,00	257 124,17	237 346,17
5761	5761	Part Ville/Budget assainisseme / déconnexion fossé	SUBVENTION INVESTISSEMENT	1 500 653,36	28-01-2013	15	100 043,00	200 086,00	1 300 567,36	1 200 524,36
6451	6451	Part ville / budget assainissement / rue Vivien	SUBVENTION INVESTISSEMENT	14 167,55	26-08-2014	15	945,00	945,00	13 222,55	12 277,55
6452	6452	Part ville / budget assainissement /deconnexion fo	SUBVENTION INVESTISSEMENT	39 611,04	26-08-2014	15	2 641,00	2 641,00	36 970,04	34 329,04
6790	6790	Part ville/ budget assainissement / av gambetta	SUBVENTION INVESTISSEMENT	408,00	15-12-2014	15	27,00	27,00	381,00	354,00
6791	6791	Part ville / budget assainissement / rue des corde	SUBVENTION INVESTISSEMENT	13 575,21	15-12-2014	15	905,00	905,00	12 670,21	11 765,21
6792	6792	Part ville / budget asst /Rue Kennedy et Arcadie	SUBVENTION INVESTISSEMENT	3 585,46	15-12-2014	15	239,00	239,00	3 346,46	3 107,46
6793	6793	Part ville / budget asst/Rue Arsène Houssaye	SUBVENTION INVESTISSEMENT	2 199,00	15-12-2014	15	147,00	147,00	2 052,00	1 905,00
6794	6794	Part ville / budget assainissement / relevé tampon	SUBVENTION INVESTISSEMENT	615,00	15-12-2014	15	41,00	41,00	574,00	533,00
6795	6795	Part ville / budget ass/Trx de sécu des reseaux	SUBVENTION INVESTISSEMENT	4 908,00	15-12-2014	15	327,00	327,00	4 581,00	4 254,00
Total				3 056 191,81			203 689,00	586 853,27	2 469 338,54	2 265 649,54

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 204171 BIENS MOBILIERS, MATERIEL ET ETUDES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
6669	6669	Participation financière transfert locaux du SAMU	FRAIS D'ETUDES	5 600,53	03-12-2014	1	0,00	5 600,53	0,00	0,00
Total				5 600,53			0,00	5 600,53	0,00	0,00

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 204182 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2355	2355	Aménagement Zac des Epinettes	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	0,00	10-02-2006	0	0,00	0,00	0,00	0,00
2515	2515	Réseau de télédistribution par câble	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	58 497,75	28-07-2006	15	3 899,00	35 091,00	23 406,75	19 507,75
2607	2607	Participation 5%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	2 241,46	01-01-2006	15	0,00	2 241,46	0,00	0,00
2608	2608	Participation 5%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	61 755,29	01-01-1998	15	0,00	61 755,29	0,00	0,00
2609	2609	Participation 5%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	39 368,28	01-01-2000	15	0,00	39 368,28	0,00	0,00
2610	2610	Participation 2.50%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	255 661,27	01-01-1997	16	0,00	255 661,27	0,00	0,00
2611	2611	Participation 2.50%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	115 648,28	01-01-1998	15	0,00	115 648,28	0,00	0,00
2612	2612	Participation 2.50%	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	12 711,96	01-01-2000	15	0,00	12 711,96	0,00	0,00
3012	3012	Subvention d'équipement MEF	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	28 287,00	05-10-2007	5	0,00	28 287,00	0,00	0,00
5031	5031	Aménagement / Zac IIe de france	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	15 000,00	13-08-2010	15	1 000,00	4 000,00	11 000,00	10 000,00
5418	5418	Déficit bilan 1er acpte 2012 / ZAC Epinettes	SUBVENTION INVESTISSEMENT	115 822,00	07-12-2012	5	23 164,00	69 492,00	46 330,00	23 166,00

5671	5671	Déficit bilan 1er acompte 2013 / ZAC des Epinettes	SUBVENTION INVESTISSEMENT	115 822,00	21-06-2013	5	23 164,00	46 328,00	69 494,00	46 330,00
6237	6237	Déficit bilan 1er acpte 2012 / ZAC Epinettes	SUBVENTION INVESTISSEMENT	115 822,00	09-05-2014	5	23 164,00	23 164,00	92 658,00	69 494,00
6680	6680	Démolition passerelle	SUBVENTION AUTRES ORGANISMES PUBLICS	72 516,00	05-12-2014	15	4 834,00	4 834,00	67 682,00	62 848,00
6928	6928	Participation déficit de 2015 - Aménagement Zac de	SUBVENTION INVESTISSEMENT	115 822,00	17-03-2015	5	23 164,00	0,00	115 822,00	92 658,00
Total				1 124 975,29			102 389,00	698 582,54	426 392,75	324 003,75

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 20422 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2367	2367	Subvention façades 2006	SUBVENTION DE FACADE	34 170,15	17-02-2006	5	0,00	34 170,15	0,00	0,00
2613	2613	Subvention façade 2002	SUBVENTION DE FACADE	97 394,91	01-01-2002	5	0,00	97 394,91	0,00	0,00
2614	2614	Subvention façade 2003	SUBVENTION DE FACADE	57 702,80	01-01-2003	5	0,00	57 702,80	0,00	0,00
2615	2615	Subvention façade 2004	SUBVENTION DE FACADE	59 713,74	01-01-2004	5	0,00	59 713,74	0,00	0,00
2616	2616	Subvention façade 2005	SUBVENTION DE FACADE	72 451,00	01-01-2005	5	0,00	72 451,00	0,00	0,00
2763	2763	Subvention de façade 2007	SUBVENTION DE FACADE	59 793,06	09-02-2007	5	0,00	59 793,06	0,00	0,00
2789	2789	Participation aux travaux de confortement Rampe Sa	SUBVENTION DE FACADE	12 848,00	28-02-2007	5	0,00	12 848,00	0,00	0,00
3193	3193	Subvention façade année 2008	SUBVENTION DE FACADE	24 005,98	01-02-2008	5	0,00	24 005,98	0,00	0,00
3271	3271	Participation équipements Hippodrome	SUBVENTION DE FACADE	56 500,00	23-04-2008	5	0,00	56 500,00	0,00	0,00
3571	3571	Subvention façade 2009	SUBVENTION DE FACADE	74 294,52	04-02-2009	5	0,00	74 294,52	0,00	0,00
3607	3607	Subvention de façade 2001	SUBVENTION DE FACADE	39 572,85	01-01-2001	5	0,00	39 572,85	0,00	0,00
4005	4005	Subvention façade 2010	SUBVENTION DE FACADE	24 234,12	26-03-2010	5	6 714,12	17 520,00	6 714,12	0,00
4421	4421	Subvention de façade 2011	SUBVENTION DE FACADE	33 838,50	18-02-2011	5	12 866,50	20 972,00	12 866,50	0,00
4887	4887	Subvention façade 2012	SUBVENTION DE FACADE	28 310,07	02-02-2012	5	6 409,00	15 492,00	12 818,07	6 409,07
5013	5013	Subvention FISAC 2012	SUBVENTION DE FACADE	35 553,34	18-05-2012	5	7 110,00	21 330,00	14 223,34	7 113,34
5490	5490	Subvention façade 2013	SUBVENTION DE FACADE	34 200,09	08-02-2013	5	6 840,00	13 680,00	20 520,09	13 680,09
5699	5699	Subvention FISAC 2013	SUBVENTION DE FACADE	29 511,24	25-06-2013	5	5 902,00	11 804,00	17 707,24	11 805,24
6048	6048	Subvention façade 2014	SUBVENTION DE FACADE	44 875,01	29-01-2014	5	4 773,00	4 773,00	40 102,01	35 329,01
6051	6051	Subvention FISAC 2014	SUBVENTION DE FACADE	389,40	29-01-2014	5	77,00	77,00	312,40	235,40
7165	7165	Subvention façade 2015	SUBVENTION DE FACADE	9 426,00	19-08-2015	0	0,00	0,00	9 426,00	9 426,00
Total				828 784,78			50 691,62	694 095,01	134 689,77	83 998,15

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 204412 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5838	5838	Branchement Restaurant universitaire	SUBVENTION INVESTISSEMENT	9 247,17	09-10-2013	5	1 849,00	3 698,00	5 549,17	3 700,17
Total				9 247,17			1 849,00	3 698,00	5 549,17	3 700,17

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 204422 BATIMENTS ET INSTALLATIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5839	5839	Démolition maison -Rampe d'Ardon	SUBVENTION INVESTISSEMENT	299,00	09-10-2013	1	0,00	299,00	0,00	0,00
Total				299,00			0,00	299,00	0,00	0,00

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 205 CONCESS. ET DROITS SIMILAIRES, BREVETS, LICENCES,

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
6957	6957	Evolution civil net rh (logiciel)	LOGICIELS	4 800,00	27-03-2015	0	0,00	0,00	4 800,00	4 800,00
7125	7125	Assistance téléphonique PES	SANS CLASSE	1 200,00	10-03-2015	0	0,00	0,00	1 200,00	1 200,00
7134	7134	Licence d'utilisation supplémentaire Jardiflash	BIENS DE FAIBLE VALEURS	588,00	10-07-2015	0	0,00	0,00	588,00	588,00
Total				6 588,00			0,00	0,00	6 588,00	6 588,00

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2051 CONCESSIONS ET DROITS SIMILAIRES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.	Designation du bien	Classe	d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1076	1076	Logiciel Geac	LOGICIELS	3 792.44	16-08-2000	2	0.00	3 792.44	0.00	0,00
1077	1077	Logiciel Salamandre	LOGICIELS	4 775,93	22-09-2000	2	0.00	4 775,93	0,00	0,00
1078	1078	Logiciel Sercl	LOGICIELS	4 261,39	04-10-2000	2	0.00	4 261,39	0,00	0,00
1079	1079	Logiciel Gateway 2000	BIENS DE FAIBLE VALEURS	495,21	24-11-2000	1	0,00	495,21	0,00	0,00
1080	1080	Logiciel Azimut Consultant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	938,99	20-12-2000	1	0,00	938,99	0,00	0,00
1215	1215	Migration ORACLE état civil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 093,97	08-03-2001	1	0,00	1 093,97	0,00	0,00
1216	1216	32 modules mémoire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	815,00	08-03-2001	1	0.00	815,00	0,00	0,00
1217	1217	Licence OFFICE 2000 Azimut consulting	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 002,81	15-03-2001	1	0,00	1 002,81	0,00	0,00
1218	1218	Logiciel URBAPRO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 002,81	08-06-2001	1	0,00	1 002,81	0,00	0,00
1219	1219	Logiciel EDNOTE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	887,03	23-06-2001	1	0,00	887,03	0,00	0,00
1220	1220	Licence monoposte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 254,42	27-07-2001	1	0,00	1 254,42	0,00	0,00
1221	1221	15 licenses /vpo+	LOGICIELS	1 887,11	19-09-2001	2	0,00	1 887,11	0,00	0,00
1222	1222	Equipements info divers services	LOGICIELS	7 566,73	06-09-2001	2	0,00	7 566,73	0,00	0,00
1223	1223	Module euro	LOGICIELS	8 314,20	20-09-2001	2	0,00	8 314,20	0,00	0,00
1224	1224	Mise à jour OFFICE 95 licence OFFICE X	LOGICIELS	6 096,97	04-12-2001	2	0,00	6 096,97	0,00	0,00
1225	1225	Plan informatique 2001	LOGICIELS	2 388,51	04-12-2001	2	0,00	2 388,51	0,00	0,00
1309	1309	Extension de mémoire P.C.	BIENS DE FAIBLE VALEURS	395,84	22-03-2002	1	0,00	395,84	0,00	0,00
1310	1310	Module Euro GRH + GF (complément)	LOGICIELS	4 346,72	22-03-2002	2	0,00	4 346,72	0,00	0,00
1311	1311	Logiciel de recensement Citoyens	LOGICIELS	3 072,25	29-03-2002	2	0,00	3 072,25	0,00	0,00
1312	1312	Logiciel nouveau code des marchés	BIENS DE FAIBLE VALEURS	903,38	10-04-2002	1	0,00	903,38	0,00	0,00
1313	1313	Divers Matériels Informatiques	LOGICIELS	6 006,89	05-06-2002	2	0,00	6 006,89	0,00	0,00
1314	1314	Logiciel gestion du temps	LOGICIELS	17 046,85	12-06-2002	2	0,00	17 046,85	0,00	0,00
1315	1315	Equipement Informatique (M.A.	BIENS DE FAIBLE VALEURS	634,34	28-06-2002	1	0,00	634,34	0,00	0,00
1316	1316	Mise à jour logiciel Service Communication	LOGICIELS	2 879,74	24-07-2002	2	0,00	2 879,74	0,00	0,00
1317	1317	Formation Initiale à Lotus Not	LOGICIELS	2 376,00	02-10-2002	2	0,00	2 376,00	0,00	0,00
1414	1414	Logiciel base de données des 4	LOGICIELS	8 975,98	23-10-2002	2	0,00	8 975,98	0,00	0,00
1427	1427	Licences notes Logistique Scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	478,00	25-11-2002	1	0,00	478,00	0,00	0,00
1428	1428	Changement de cartes sur 30 PO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	603,86	05-12-2002	1	0,00	603,86	0,00	0,00
1516	1516	Logiciel Gestion des équipements	LOGICIELS	4 500,00	16-04-2003	2	0,00	4 500,00	0,00	0,00
1517	1517	Logiciel Gestion des produits	LOGICIELS	4 000,00	16-04-2003	2	0,00	4 000,00	0,00	0,00
1518	1518	Logiciel informatique service Archéologique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	710,42	28-03-2003	1	0,00	710,42	0,00	0,00
1519	1519	Logiciel Gestion des ateliers	LOGICIELS	15 847,00	26-03-2003	2	0,00	15 847,00	0,00	0,00
1579	1579	Licence SALAMANDRE	LOGICIELS	18 477,01	09-07-2003	2	0,00	18 477,01	0,00	0,00
1648	1648	Norton anti-virus service Archéologique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	77,74	08-10-2003	1	0,00	77,74	0,00	0,00
1693	1693	Licence XP	LOGICIELS	2 954,36	19-11-2003	2	0,00	2 954,36	0,00	0,00
1696	1696	Licence AOTOSKETCH service Archéologique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	89,70	19-11-2003	1	0,00	89,70	0,00	0,00
1714	1714	Matériel informatique (licence)	LOGICIELS	4 425,27	05-12-2003	2	0,00	4 425,27	0,00	0,00
1734	1734	Développement logiciel (gestion des congés)	LOGICIELS	1 794,00	19-12-2003	2	0,00	1 794,00	0,00	0,00
1738	1738	APLL Gestion des réservations	LOGICIELS	3 000,00	31-12-2003	2	0,00	3 000,00	0,00	0,00
1739	1739	APL Gestion formation	LOGICIELS	7 000,00	31-12-2003	2	0,00	7 000,00	0,00	0,00
1795	1795	Logiciel de gestion MIKADO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	606,97	21-05-2004	1	0,00	606,97	0,00	0,00
1832	1832	Logiciel microsoft XP.ADOBE logiciel	BIENS DE FAIBLE VALEURS	907,19	14-06-2004	1	0,00	907,19	0,00	0,00
1858	1858	Avis attribution logiciel	BIENS DE FAIBLE VALEURS	884,79	16-06-2004	1	0,00	884,79	0,00	0,00
1864	1864	Licences Notes plan informatique 2004	LOGICIELS	4 305,74	30-06-2004	2	0,00	4 305,74	0,00	0,00
1880	1880	Logiciel PAO/CAO DSTAU	LOGICIELS	5 419,08	06-08-2004	2	0,00	5 419,08	0,00	0,00
1925	1925	Logiciel gestion des ateliers	LOGICIELS	1 794,00	22-09-2004	2	0,00	1 794,00	0,00	0,00
1931	1931	Cession droit d'usage logiciel REGARD	LOGICIELS	15 736,97	04-10-2004	2	0,00	15 736,97	0,00	0,00
1951	1951	Transfert des données Electre	LOGICIELS	2 362,10	25-02-2004	2	0,00	2 362,10	0,00	0,00
1977	1977	Mise en place logiciel GF/GRH	LOGICIELS	107 997,94	30-11-2004	2	0,00	107 997,94	0,00	0,00
2002	2002	Acquisition progiciel INDEM DRH	LOGICIELS	5 035,16	10-02-2005	2	0,00	5 035,16	0,00	0,00
2003	2003	Acquisition logiciel consultation cadastre	BIENS DE FAIBLE VALEURS	65,06	25-02-2005	1	0,00	65,06	0,00	0,00
2004	2004	Exécution Plan Informatique 2005	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 362,30	04-03-2005	1	0,00	1 362,30	0,00	0,00

2014	2014	Plan Informatique 2005	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 472,40	25-03-2005	1	0,00	1 472,40	0,00	0,00
2120	2120	Matériel informatique Service Communication	LOGICIELS	3 955,16	28-07-2005	2	0,00	3 955,16	0,00	0,00
2125	2125	Logiciel SQUID	LOGICIELS	2 332,20	29-07-2005	2	0,00	2 332,20	0,00	0,00
2201	2201	Logiciel billeterie MAL	LOGICIELS	5 844,13	12-10-2005	3	0,00	5 844,13	0,00	0,00
2230	2230	Logiciel cadamap	LOGICIELS	21 579,43	16-11-2005	2	0,00	21 579,43	0,00	0,00
2274	2274	Dvpt application jeune	LOGICIELS	10 000,00	02-12-2005	2	0,00	10 000,00	0,00	0,00
2396	2396	Acquisition Cadamap	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 136,20	05-04-2006	1	0,00	1 136,20	0,00	0,00
2397	2397	Suivi de projet GRH	LOGICIELS	4 736,16	17-03-2006	2	0,00	4 736,16	0,00	0,00
24	24	Logiciel	LOGICIELS	31 254,07	01-01-1997	1	0,00	31 254,07	0,00	0,00
2424	2424	Logiciel BM OPEN MEDIA OFFICE 2003	LOGICIELS	47,84	17-05-2006	2	0.00	47,84	0,00	0,00
2438	2438	Logiciel BM GOVT OFFICE 2003	LOGICIELS	669,76	24-05-2006	2	0,00	669,76	0,00	0,00
25	25	Logiciels	LOGICIELS	47 004,70	01-01-1999	2	0,00	47 004,70	0,00	0,00
2524	2524	Module serveur Billetterie spectacle plan infor	LOGICIELS	3 970,00	09-08-2006	2	0,00	3 970,00	0,00	0,00
2525	2525	Nouveau logiciel dette	LOGICIELS	3 408,60	09-08-2006	2	0,00	3 408,60	0,00	0,00
2758	2758	Logiciel CADAMAP	LOGICIELS	2 691,00	07-02-2007	2	0,00	2 691,00	0,00	0,00
2759	2759	Logiciel GRAPHIQUE	LOGICIELS	334,21	07-02-2007	2	0,00	334,21	0,00	0,00
2760	2760	Autodesk Autocad	LOGICIELS	5 322,20	07-02-2007	2	0,00	5 322,20	0,00	0,00
2893	2893	Réinstallation de la base de données 4 D et de Ci	LOGICIELS	1 014,81	20-06-2007	2	0,00	1 014,81	0,00	0,00
2894	2894	Installation de SIECLE-IMAGE	LOGICIELS	1 848,64	20-06-2007	2	0,00	1 848,64	0,00	0,00
2902	2902	Logiciel gestion du personnel "WinLassie" sce hygi	LOGICIELS	6 099,60	04-07-2007	2	0,00	6 099,60	0,00	0,00
2939	2939	Licences spécifiques complètes ORACLE	LOGICIELS	1 120,11	27-07-2007	2	0,00	1 120,11	0,00	0,00
2990	2990	Logiciel Etat Civil	LOGICIELS	26 571,09	19-09-2007	2	0,00	26 571,09	0,00	0,00
3010	3010	Numérisation de 3 manuscrits médiévaux	LOGICIELS	14 798,11	03-10-2007	2	0,00	14 798,11	0,00	0,00
3163	3163	Licence CVM serveur fax	LOGICIELS	7 811,08	31-12-2007	2	0,00	7 811,08	0,00	0,00
3186	3186	Logiciel autocad	LOGICIELS	1 333,54	30-01-2008	2	0,00	1 333,54	0,00	0,00
3261	3261	BC 406 946 Rampe d'Ardon Servitude 1304m²	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 766,40	28-04-2008	1	0,00	1 766,40	0,00	0,00
3347	3347	Logiciel LOTIM 14	LOGICIELS	130,36	29-08-2008	2	0,00	130,36	0,00	0,00
3355	3355	Développement logiciel consultation des manuscrits	LOGICIELS	18 860,92	03-09-2008	2	0,00	18 860,92	0,00	0,00
3583	3583	Cadamap poste supplémentaire et passage mod matrix	LOGICIELS	1 614,60	11-02-2009	2	0,00	1 614,60	0,00	0,00
3624	3624	Logiciel Aloes bibliothèque	LOGICIELS	72 166,64	08-04-2009	2	0,00	72 166,64	0,00	0,00
3634	3634	Extension licence Autocad LT	LOGICIELS	2 055,63	17-04-2009	2	0,00	2 055,63	0,00	0,00
3757	3757	Numérisation de 4 manuscrits médiévaux 2009	LOGICIELS	15 573,12	21-08-2009	2	0,00	15 573,12	0,00	0,00
3795	3795	Installation évolution de SIECLE gestion etat civi	LOGICIELS	7 617,46	02-10-2009	2	0,00	7 617,46	0,00	0,00
3834	3834	Microsoft office 2008 pour Mac OS x Snow Leopard	LOGICIELS	617,00	18-11-2009	2	0,00	617,00	0,00	0,00
3862	3862	Licence Office 2007 standard pour 50 postes	LOGICIELS	15 607,80	02-12-2009	2	0,00	15 607,80	0,00	0,00
3902	3902	Mac OS x Snow Leopard 10.6/FR Retail	LOGICIELS	424,12	11-12-2009	2	0,00	424,12	0,00	0,00
4010	4010	Renouvellement licences autocad	LOGICIELS	3 330,86	02-04-2010	2	0,00	3 330,86	0,00	0,00
4149	4149	Numérisation de 4 manuscrits médiévaux 2010	LOGICIELS	11 474,09	18-06-2010	2	0,00	11 474,09	0,00	0,00
4211	4211	Développement logiciel consultation des manuscrits	LOGICIELS	4 251,78	08-09-2010	2	0,00	4 251,78	0,00	0,00
4237	4237	Mise à jour logiciel billetterie pour internet MAL	LOGICIELS	4 302,02	22-09-2010	2	0,00	4 302,02	0,00	0,00
4273	4273	Mise à jour logiciel archéologie	LOGICIELS	820,87	08-10-2010	2	0,00	820,87	0,00	0,00
4450	4450	Installation ORACLE Version 11	LOGICIELS	24 406,96	01-04-2011	2	0,00	24 406,96	0,00	0,00
4459	4459	Licence ONIPAGE PRO 17 Gouvernement et ACROBAT PRO	LOGICIELS	1 142,54	08-04-2011	2	0,00	1 142,54	0,00	0,00
4490	4490	MICOMUSEE module complémentaire inventaire	LOGICIELS	5 382,00	06-05-2011	2	0,00	5 382,00	0,00	0,00
4697	4697	Renouvellement AUTOCAD	LOGICIELS	3 857,10	21-03-2011	2	0,00	3 857,10	0,00	0,00
4742	4742	Multimédia de 6 partitions de musique médiéval	LOGICIELS	6 237,14	02-11-2011	2	0,00	6 237,14	0,00	0,00
4790	4790	Numérisation de manuscrits médiavaux - BSM 2011	LOGICIELS	11 989,90	30-11-2011	2	0,00	11 989,90	0,00	0,00
4922	4922	Renouvellement licences AUTOCAD 5 accès	LOGICIELS	2 362,10	22-02-2012	2	0,00	2 362,10	0,00	0,00
4923	4923	Numérisation et intégration du PLU (CADAMAP)	LOGICIELS	1 853,80	22-02-2012	2	0,00	1 853,80	0,00	0,00
4948	4948	2 licences ADOBE CREATIVE SUITE	LOGICIELS	3 581,02	21-03-2012	2	0,00	3 581,02	0,00	0,00
4949	4949	21 licences GOOGLE APPS FOR BUSINESS	LOGICIELS	1 112,28	21-03-2012	2	0,00	1 112,28	0,00	0,00
4962	4962	20 licences GOOGLE APPS FOR BUSINESS	LOGICIELS	892,69	11-04-2012	2	0,00	892,69	0,00	0,00
4989	4989	Migration CIRIL / RH Villet et CCAS	LOGICIELS	74 020,92	04-05-2012	2	37 010,92	37 010,00	37 010,92	0,00
5007	5007	Logiciel JARDICAD avec module outil paysage	LOGICIELS	2 780,70	18-05-2012	2	0,00	2 780,70	0,00	0,00
5115	5115	Intégration plan des 5 cimetières communaux logici	LOGICIELS	11 900,20	20-07-2012	2	0,00	11 900,20	0,00	0,00

5192	5192	Numérisation de manuscrits médiévaux / BSM 2012	LOGICIELS	7 187,36	03-10-2012	2	0,00	7 187,36	0,00	0,00
5268	5268	Traitement et renommage des images Mns / BSM 2012	LOGICIELS	3 019,90	16-11-2012	2	0,00	3 019,90	0,00	0,00
5419	5419	Intégration orthophotoplan en provenance du CG	LOGICIELS	777,40	07-12-2012	2	0,00	777,40	0,00	0,00
5450	5450	Logiciels Domino/Diabolo/Mikado/Mentalo/Abelium	LOGICIELS	18 113,77	19-12-2012	2	0,00	18 113,77	0,00	0,00
5535	5535	Logiciel JARDIFLASH	LOGICIELS	1 832,87	27-03-2013	2	0,00	1 832,87	0,00	0,00
5572	5572	Licences AUTOCAD	LOGICIELS	3 837,36	17-04-2013	2	0,00	3 837,36	0,00	0,00
5642	5642	Cession Droit d'Usage : Profil Assainissement	LOGICIELS	4 661,05	02-05-2013	2	0,00	4 661,05	0,00	0,00
5712	5712	Numérisation de 4 manuscrits médiévaux / BSM	LOGICIELS	10 089,30	24-07-2013	2	0,00	10 089,30	0,00	0,00
5728	5728	Renouvellement licences google apps for business	LOGICIELS	2 439,84	02-08-2013	2	0,00	2 439,84	0,00	0,00
5840	5840	CIRIL WORFLOW+ PES	LOGICIELS	3 694,67	01-07-2013	2	1 847,67	1 847,00	1 847,67	0,00
5974	5974	Licences Google Apps for business	LOGICIELS	252,12	13-12-2013	2	0,00	252,12	0,00	0,00
5977	5977	Installation et integration de la Bib numérique-BS	LOGICIELS	4 401,28	13-12-2013	2	0,00	4 401,28	0,00	0,00
6027	6027	Licences cadamap / urbamap selon devis 011-3495-01	LOGICIELS	4 534,41	31-12-2013	2	0,00	4 534,41	0,00	0,00
6036	6036	Finale 2012 fr mise a jour	LOGICIELS	267,00	28-05-2013	1	0,00	267,00	0,00	0,00
6120	6120	Renouvellement licences google apps	LOGICIELS	2 928,00	17-03-2014	1	0,00	2 928,00	0,00	0,00
6238	6238	Autocad autodesk	LOGICIELS	2 978,24	14-05-2014	2	1 489,24	1 489,00	1 489,24	0,00
6263	6263	Logiciel Microsoft Office / Maison pour Tous	LOGICIELS	1 244,40	05-06-2014	2	622,40	622,00	622,40	0,00
6409	6409	Accés supplémentaire Module Domino	LOGICIELS	5 370,00	23-07-2014	2	2 685,00	2 685,00	2 685,00	0,00
6673	6673	Numerisation de 3 manuscrits medievaux	LOGICIELS	5 376,71	05-12-2014	2	2 688,71	2 688,00	2 688,71	0,00
6796	6796	Licences cadamap / urbamap	LOGICIELS	475,00	24-04-2014	1	0,00	475,00	0,00	0,00
6913	6913	Droit de serviture - passerelle DE 65	BIENS DE FAIBLE VALEURS	28,25	24-02-2015	1	28,25	0,00	28,25	0,00
7007	7007	Frais de servitude- parcelle DE 65	BIENS DE FAIBLE VALEURS	820,40	30-04-2015	1	820,40	0,00	820,40	0,00
7308	7308	Logiciel police- municipol	LOGICIELS	3 992,40	20-10-2015	2	1 178,00	0,00	3 992,40	2 814,40
Total				910 455,96			48 370,59	859 270,97	51 184,99	2 814,40

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2088 AUTRES IMMOBILISATIONS INCORPORELLES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
27	27	Digitalisation plans	LOGICIELS	11 467,05	01-01-1991	1	0,00	11 467,05	0,00	0,00
28	28	Plan expositions	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 547,69	01-01-1997	1	0,00	1 547,69	0,00	0,00
29	29	Gestion Pentes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	4 780,19	01-01-1998	1	0,00	4 780,19	0,00	0,00
Total				17 794,93			0,00	17 794,93	0,00	0,00

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2111 TERRAINS NUS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
30	30	AH 139 et AH 152 Indemnités pour service	TERRAINS NUS	3 323,24	01-01-1997	0	0,00	0,00	3 323,24	3 323,24
31	31	CL 60 de 8 a16 Route de Chambry	TERRAINS NUS	7 134,06	01-01-1997	0	0,00	0,00	7 134,06	7 134,06
3156	3156	AT 219 DE 28 A 55CA	TERRAINS NUS	381,35	26-12-2007	0	0,00	0,00	381,35	381,35
32	32	CL 68 de 1a53 Route de Chambry	TERRAINS NUS	1 337,64	01-01-1997	0	0,00	0,00	1 337,64	1 337,64
3211	3211	CY 45 terrain Leuilly	TERRAINS NUS	33 910,10	14-02-2008	0	0,00	0,00	33 910,10	33 910,10
33	33	ZH 32 de 06 ca Le Pré Jeannot	TERRAINS NUS	52,46	01-01-1997	0	0,00	0,00	52,46	52,46
4438	4438	Parcelles 1 rue Jean de la Fontaine BR 590 592 86	TERRAINS NUS	66 829,23	16-03-2011	0	0,00	0,00	66 829,23	66 829,23
4455	4455	Terrain AT 88 ruelle Lacroix 525M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	3 417,05	06-04-2011	0	0,00	0,00	3 417,05	3 417,05
4605	4605	BK 6 32A 46CA	TERRAINS NUS	4 000,00	29-07-2011	0	0,00	0,00	4 000,00	4 000,00
4665	4665	BK 6 "La fosse aux canes"	TERRAINS NUS	814,75	28-09-2011	0	0,00	0,00	814,75	814,75
5249	5249	12 sente du Sauvoir AV 352 (302M²)	TERRAINS NUS	6 916,30	07-11-2012	0	0,00	0,00	6 916,30	6 916,30
5649	5649	Terrain (bassin infiltration EP) / Bd Gras Brancou	TERRAINS NUS	3 600,00	05-06-2013	0	0,00	0,00	3 600,00	3 600,00
5863	5863	BS 9 (Expropriation HEUGEBAERT)	TERRAINS NUS	99,44	18-10-2013	0	0,00	0,00	99,44	99,44
5946	5946	BS 9	TERRAINS NUS	15 000,00	29-11-2013	0	0,00	0,00	15 000,00	15 000,00
6259	6259	BZ 147 DE 8A 32CA	TERRAINS NUS	18 058,00	28-05-2014	0	0,00	0,00	18 058,00	18 058,00
6566	6566	BZ 147 de 8a 32ca	TERRAINS NUS	1 134,84	17-10-2014	0	0,00	0,00	1 134,84	1 134,84
6769	6769	Acquisition de terrain rue de l'arquebuse	TERRAINS NUS	15,00	23-12-2014	0	0,00	0,00	15,00	15,00
6797	6797	BR 112	SANS CLASSE	637,68	05-11-2014	0	0,00	0,00	637,68	637,68
6818	6818	Parcelle CE 473 CE 475 CE 483 CE 488	TERRAINS NUS	1,00	28-01-2015	0	0,00	0,00	1,00	1,00

6857	6857	CE 280 - RUE Joliot Curie	TERRAINS NUS	1 007,75	03-02-2015	0	0,00	0,00	1 007,75	1 007,75
6858	6858	BC 224 - Rue de l'Arquebuse	TERRAINS NUS	1 100,00	03-02-2015	0	0,00	0,00	1 100,00	1 100,00
6903	6903	ZK 61 - la terre nivelet	TERRAINS NUS	2 674,99	20-02-2015	0	0,00	0,00	2 674,99	2 674,99
6904	6904	ZK 127 - la terre nivelet	TERRAINS NUS	2 674,99	20-02-2015	0	0,00	0,00	2 674,99	2 674,99
6905	6905	ZL 38- la pature du sauvoir	TERRAINS NUS	2 675,02	20-02-2015	0	0,00	0,00	2 675,02	2 675,02
6906	6906	BK 7 - la fosse aux canes	TERRAINS NUS	1 627,43	20-02-2015	0	0,00	0,00	1 627,43	1 627,43
6907	6907	BK 16 - les marnieres	TERRAINS NUS	1 627,43	20-02-2015	0	0,00	0,00	1 627,43	1 627,43
6956	6956	ZL 37 - Lâture du sauvoir 2126 m²	TERRAINS NUS	1 490,00	25-03-2015	0	0,00	0,00	1 490,00	1 490,00
7163	7163	ZK 491	TERRAINS NUS	1,00	19-08-2015	0	0,00	0,00	1,00	1,00
7166	7166	ZL 37	TERRAINS NUS	626,94	19-08-2015	0	0,00	0,00	626,94	626,94
7230	7230	ZK 491 DE 09A67CA "Le Champ du Roi"	TERRAINS NUS	739,73	29-09-2015	0	0,00	0,00	739,73	739,73
7258	7258	AK 137 - rue de la linotte	TERRAINS NUS	515,02	09-10-2015	0	0,00	0,00	515,02	515,02
7259	7259	AK 138 - rue de la linotte	TERRAINS NUS	133,28	09-10-2015	0	0,00	0,00	133,28	133,28
7286	7286	CH 503 - 4272 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	454,28	20-10-2015	0	0,00	0,00	454,28	454,28
7287	7287	CE 473 - 8 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	0,81	20-10-2015	0	0,00	0,00	0,81	0,81
7288	7288	CE 475 - 284 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	28,87	20-10-2015	0	0,00	0,00	28,87	28,87
7289	7289	CE 483 - 4172 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	424,12	20-10-2015	0	0,00	0,00	424,12	424,12
7290	7290	CE 488 - 2247 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	228,43	20-10-2015	0	0,00	0,00	228,43	228,43
7291	7291	CE 493 - 2664 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	270,82	20-10-2015	0	0,00	0,00	270,82	270,82
7292	7292	CH 144- 108M² (co- propriété)	TERRAINS NUS	10,98	20-10-2015	0	0,00	0,00	10,98	10,98
7293	7293	CE 495 - 62 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	6,30	20-10-2015	0	0,00	0,00	6,30	6,30
7294	7294	CE 497 - 45 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	2,34	20-10-2015	0	0,00	0,00	2,34	2,34
7295	7295	CE 498 - 45 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	4,57	20-10-2015	0	0,00	0,00	4,57	4,57
7296	7296	CE 500 - 53 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	5,39	20-10-2015	0	0,00	0,00	5,39	5,39
7297	7297	CE 501- 31 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	3,15	20-10-2015	0	0,00	0,00	3,15	3,15
7298	7298	CE 502 - 1218 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	123,82	20-10-2015	0	0,00	0,00	123,82	123,82
7299	7299	CE 504 - 8 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	0,81	20-10-2015	0	0,00	0,00	0,81	0,81
7300	7300	CE 506 - 2 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	0,20	20-10-2015	0	0,00	0,00	0,20	0,20
7301	7301	CE 507 - 937 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	95,25	20-10-2015	0	0,00	0,00	95,25	95,25
7302	7302	CE 511 - 8M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	0,81	20-10-2015	0	0,00	0,00	0,81	0,81
7303	7303	CE 509 - 439 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	44,63	20-10-2015	0	0,00	0,00	44,63	44,63
7304	7304	CE 513 - 80 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	8,13	20-10-2015	0	0,00	0,00	8,13	8,13
7305	7305	CH 499- 1016 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	103,28	20-10-2015	0	0,00	0,00	103,28	103,28
7306	7306	CH 506 - 62 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	6,30	20-10-2015	0	0,00	0,00	6,30	6,30
7307	7307	CH 509- 2342 M <sup>2</sup>	TERRAINS NUS	238,11	20-10-2015	0	0,00	0,00	238,11	238,11
Total				185 617,12			0,00	0,00	185 617,12	185 617,12

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2112 TERRAINS DE VOIRIE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
100	100	DL 228 de 8 a 82	TERRAINS DE VOIRIES	2 541,64	01-01-1983	0	0,00	0,00	2 541,64	2 541,64
103	103	DL 0351 de 0 a 50	TERRAINS DE VOIRIES	106,69	01-01-1990	0	0,00	0,00	106,69	106,69
104	104	DM 69 de 4 a 49	TERRAINS DE VOIRIES	493,88	01-01-1991	0	0,00	0,00	493,88	493,88
106	106	ZP 21 de 47 a 20	TERRAINS DE VOIRIES	6 586,73	01-01-1990	0	0,00	0,00	6 586,73	6 586,73
107	107	ZP 41 de 14 a 00	TERRAINS DE VOIRIES	2 595,91	01-01-1990	0	0,00	0,00	2 595,91	2 595,91
108	108	ZP 430 de 1 a 70	TERRAINS DE VOIRIES	1 114,61	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 114,61	1 114,61
109	109	ZR 113 de 8 a 53	TERRAINS DE VOIRIES	99,09	01-01-1986	0	0,00	0,00	99,09	99,09
110	110	ZP 37 de 90 a	TERRAINS DE VOIRIES	9 673,64	01-01-1989	0	0,00	0,00	9 673,64	9 673,64
111	111	Voies rues Chemins Promenades	TERRAINS DE VOIRIES	78 237,51	01-01-1962	0	0,00	0,00	78 237,51	78 237,51
1194	1194	Cité nord divers	TERRAINS DE VOIRIES	387,35	21-12-2001	0	0,00	0,00	387,35	387,35
1638	1638	CZ 40 DE 2887 M <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	2 306,51	20-08-2003	0	0,00	0,00	2 306,51	2 306,51
1819	1819	CY96 terrain	TERRAINS DE VOIRIES	954,52	17-02-2004	0	0,00	0,00	954,52	954,52
1841	1841	Parcelle dms57-32-89 rue Peguy n2	TERRAINS DE VOIRIES	2 135,17	12-05-2004	0	0,00	0,00	2 135,17	2 135,17
2058	2058	Parcelle AH 174 de 202 m²	TERRAINS DE VOIRIES	6 424,68	27-05-2005	0	0,00	0,00	6 424,68	6 424,68
2130	2130	Parcelle AD 271 et AD 273	TERRAINS DE VOIRIES	669,52	28-07-2005	0	0,00	0,00	669,52	669,52

2135	2135	Parcelle ak 56	TERRAINS DE VOIRIES	12 640,04	10-08-2005	0	0,00	0,00	12 640,04	12 640,04
2198	2198	Parcelle CY 67,CY 95,CY 97	TERRAINS DE VOIRIES	1 892,22	06-09-2005	0	0,00	0,00	1 892,22	1 892,22
2378	2378	Cz 217 Le Marais des Baigneries	TERRAINS DE VOIRIES	5 400,23	01-03-2006	0	0,00	0,00	5 400,23	5 400,23
2585	2585	BV 465	TERRAINS DE VOIRIES	2 795,90	16-10-2006	0	0,00	0,00	2 795,90	2 795,90
2586	2586	BV 469	TERRAINS DE VOIRIES	850,57	16-10-2006	0	0,00	0,00	850,57	850,57
2619	2619	CZ 156 et CZ 157 Déviation Leuilly	TERRAINS DE VOIRIES	711,62	15-11-2006	0	0,00	0,00	711,62	711,62
3235	3235	Rétrocéssion voirie BH 167 rue de la Montinette	TERRAINS DE VOIRIES	868,03	12-03-2008	0	0,00	0,00	868,03	868,03
3251	3251	CZ 219	TERRAINS DE VOIRIES	2 320,38	28-04-2008	0	0,00	0,00	2 320,38	2 320,38
3252	3252	CZ 221	TERRAINS DE VOIRIES	4 725,33	08-01-2008	0	0,00	0,00	4 725,33	4 725,33
3290	3290	DL 499	TERRAINS DE VOIRIES	136,80	05-06-2008	0	0,00	0,00	136,80	136,80
35	35	AC 150 de 0 a44	TERRAINS DE VOIRIES	815,60	01-01-1986	0	0,00	0,00	815,60	815,60
36	36	AE 221 de 0a14	TERRAINS DE VOIRIES	7,77	01-01-1986	0	0,00	0,00	7,77	7,77
3609	3609	Acquisition terrains déviation Leuilly	TERRAINS DE VOIRIES	269,10	25-03-2009	0	0,00	0,00	269,10	269,10
3610	3610	Parcelle BO46.48.49	TERRAINS DE VOIRIES	529,27	27-03-2009	0	0,00	0,00	529,27	529,27
3630	3630	BR 181(57M²)ET BR 594(123M²)	TERRAINS DE VOIRIES	283,04	15-04-2009	0	0,00	0,00	283,04	283,04
3631	3631	BI 269 (1057M²)	TERRAINS DE VOIRIES	431,03	15-04-2009	0	0,00	0,00	431,03	431,03
37	37	AE 238 de 3a91	TERRAINS DE VOIRIES	228,20	01-01-1998	0	0,00	0,00	228,20	228,20
3797	3797	ZK 220	TERRAINS DE VOIRIES	360,51	24-06-2005	0	0,00	0,00	360,51	360,51
38	38	AL 32 de 6a29	TERRAINS DE VOIRIES	13 572,34	01-01-1989	0	0,00	0,00	13 572,34	13 572,34
39	39	AP 56 de 15a 31	TERRAINS DE VOIRIES	15 244,90	01-01-1991	0	0,00	0,00	15 244,90	15 244,90
3955	3955	BL 184 DE 15 M <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	842,50	28-01-2010	0	0,00	0,00	842,50	842,50
3956	3956	BL 186 DE 15 M <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	874,00	28-01-2010	0	0,00	0,00	874,00	874,00
40	40	AR 148 de 1a 60 Fort Mahon	TERRAINS DE VOIRIES	3 818,15	01-01-1989	0	0,00	0,00	3 818,15	3 818,15
4022	4022	Acquisition rue de la Congrégation (AE244)	TERRAINS DE VOIRIES	473,28	09-07-2009	0	0,00	0,00	473,28	473,28
41	41	AR 149 de 2 a 07 Fort Mahon	TERRAINS DE VOIRIES	4 939,73	01-01-1989	0	0,00	0,00	4 939,73	4 939,73
4106	4106	Rue Lacheny AL 187 - 189 - 191 -193 -195 -197 -199	TERRAINS DE VOIRIES	388,21	28-05-2010	0	0,00	0,00	388,21	388,21
42	42	AR 150 de 2 a96 Fort Mahon	TERRAINS DE VOIRIES	7 063,58	01-01-1989	0	0,00	0,00	7 063,58	7 063,58
43	43	AR 152 de 4 a69 Fort Mahon	TERRAINS DE VOIRIES	11 191,95	01-01-1989	0	0,00	0,00	11 191,95	11 191,95
44	44	AS 270 de 0 a40	TERRAINS DE VOIRIES	30,86	01-01-1972	0	0,00	0,00	30,86	30,86
4460	4460	CZ 224 de 1054 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	312,66	13-05-2004	0	0,00	0,00	312,66	312,66
4462	4462	CZ 234 de 499 m²	TERRAINS DE VOIRIES	148,02	13-05-2004	0	0,00	0,00	148,02	148,02
4463	4463	CZ 235 de 909 m²	TERRAINS DE VOIRIES	269,64	13-05-2004	0	0,00	0,00	269,64	269,64
4465	4465	CZ 90 de 820 m²	TERRAINS DE VOIRIES	243,24	13-05-2004	0	0,00	0,00	243,24	243,24
4467	4467	CY 146 de 1864 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	777,86	04-02-2004	0	0,00	0,00	777,86	777,86
4468	4468	CY 154 de 1234 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	514,96	04-02-2004	0	0,00	0,00	514,96	514,96
4471	4471	CY 149 de 2592 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	1 081,66	04-02-2004	0	0,00	0,00	1 081,66	1 081,66
4472	4472	CY 156 de 1749 m²	TERRAINS DE VOIRIES	729,87	04-02-2004	0	0,00	0,00	729,87	729,87
45	45	AS 271 de 0 a41	TERRAINS DE VOIRIES	31,64	01-01-1972	0	0,00	0,00	31,64	31,64
46	46	AT 286 de 1 a36	TERRAINS DE VOIRIES	151,22	01-01-1990	0	0,00	0,00	151,22	151,22
47	47	AW 112 de 0 a27	TERRAINS DE VOIRIES	65,29	01-01-1990	0	0,00	0,00	65,29	65,29
48	48	AW 133 de 0 a 35	TERRAINS DE VOIRIES	84,64	01-01-1990	0	0,00	0,00	84,64	84,64
49	49	AW 277 de 52a 52	TERRAINS DE VOIRIES	92,82	01-01-1999	0	0,00	0,00	92,82	92,82
4926	4926	CH 498 DE 52M <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	2 891,73	24-02-2012	0	0,00	0,00	2 891,73	2 891,73
4927	4927	CH 497 DE 993M <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	142 550,71	24-02-2012	0	0,00	0,00	142 550,71	142 550,71
4981	4981	ZK 699 DE 1A26CA	TERRAINS DE VOIRIES	614,85	25-04-2012	0	0,00	0,00	614,85	614,85
4995	4995	Division parcelle AK55 / Boulevard Brossolette	TERRAINS DE VOIRIES	430,56	09-05-2012	0	0,00	0,00	430,56	430,56
50	50	AW 279 de 8 a 22	TERRAINS DE VOIRIES	13,78	01-01-1999	0	0,00	0,00	13,78	13,78
5086	5086	CD 599 DE 116 CA	TERRAINS DE VOIRIES	658,12	18-07-2012	0	0,00	0,00	658,12	658,12
51	51	AW 283 de 17 a01	TERRAINS DE VOIRIES	28,52	01-01-1999	0	0,00	0,00	28,52	28,52
52	52	AW 284 de 29a95	TERRAINS DE VOIRIES	52,96	01-01-1999	0	0,00	0,00	52,96	52,96
5201	5201	AO115	TERRAINS DE VOIRIES	1 283,64	09-10-2012	0	0,00	0,00	1 283,64	1 283,64
53	53	AW 286 de 19 a 05	TERRAINS DE VOIRIES	31,95	01-01-1999	0	0,00	0,00	31,95	31,95
54	54	AW 289 de 2 a 66	TERRAINS DE VOIRIES	4,46	01-01-1999	0	0,00	0,00	4,46	4,46
55	55	AW 291 de 0 a 24	TERRAINS DE VOIRIES	0,40	01-01-1999	0	0,00	0,00	0,40	0,40
56	56	AW 293 de 13 a 09	TERRAINS DE VOIRIES	21,95	01-01-1999	0	0,00	0,00	21,95	21,95

57	57	AW 294 de 0 a 52	TERRAINS DE VOIRIES	0.87	01-01-1999	0	0,00	0.00	0,87	0,87
58	58	AW 296 DE 23a 06	TERRAINS DE VOIRIES	40,78	01-01-1999	0	0,00	0,00	40,78	40,78
59	59	AX 112 de 1 a80	TERRAINS DE VOIRIES	969,09	01-01-1991	0	0,00	0,00	969,09	969,09
60	60	BD 265 de 0 a 13	TERRAINS DE VOIRIES	2,13	01-01-1983	0	0,00	0,00	2,13	2,13
61	61	BM 187 de 4 a 62	TERRAINS DE VOIRIES	60,98	01-01-1986	0	0,00	0,00	60,98	60,98
62	62	BM 237 de 0 a81	TERRAINS DE VOIRIES	1 860,80	01-01-1989	0	0,00	0,00	1 860,80	1 860,80
63	63	BM 331 de 0 a68	TERRAINS DE VOIRIES	1 669,76	01-01-1989	0	0,00	0,00	1 669,76	1 669,76
64	64	BM 340 de 0 a 21	TERRAINS DE VOIRIES	705,84	01-01-1995	0	0,00	0,00	705,84	705,84
645	645	25 bis rue C. Hennecart	TERRAINS DE VOIRIES	24 513,74	01-01-1962	0	0,00	0,00	24 513,74	24 513,74
65	65	BM 325 de 0 a 80	TERRAINS DE VOIRIES	1 824,94	01-01-1989	0	0,00	0,00	1 824,94	1 824,94
66	66	BM 329 de 0 a 80	TERRAINS DE VOIRIES	1 845,60	01-01-1989	0	0,00	0,00	1 845,60	1 845,60
67	67	BR 346 de 2 a 72	TERRAINS DE VOIRIES	178,82	01-01-1985	0	0,00	0,00	178,82	178,82
68	68	BR 169 de 34 a 05	TERRAINS DE VOIRIES	217,83	01-01-1988	0	0,00	0,00	217,83	217,83
69	69	BR 506 de 2 a 50	TERRAINS DE VOIRIES	2 510,04	01-01-1992	0	0,00	0,00	2 510,04	2 510,04
70	70	BX 52 de 14 a 80	TERRAINS DE VOIRIES	10,37	01-01-1991	0	0,00	0,00	10,37	10,37
71	71	BX 74 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
72	72	BX 120 de 20 a 96	TERRAINS DE VOIRIES	14,71	01-01-1991	0	0,00	0,00	14,71	14,71
73	73	BX 160 de 8 a 03	TERRAINS DE VOIRIES	5,54	01-01-1991	0	0,00	0,00	5,54	5,54
7317	7317	CY 162 de 172 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	71,78	04-02-2014	0	0,00	0,00	71,78	71,78
7319	7319	CY 164 de 314 m <sup>2</sup>	TERRAINS DE VOIRIES	131,28	04-02-2004	0	0,00	0,00	131,28	131,28
74	74	BX 188 de 0 a 50	TERRAINS DE VOIRIES	0,35	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,35	0,35
75	75	BX 189 de 0 a 11	TERRAINS DE VOIRIES	0,08	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,08	0,08
76	76	BX 210 de 32 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	22,71	01-01-1991	0	0,00	0,00	22,71	22,71
77	77	BX 0235 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
78	78	BX 255 de 10 a 93	TERRAINS DE VOIRIES	8,97	01-01-1991	0	0,00	0,00	8,97	8,97
79	79	BX 262 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
80	80	BX 275 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
81	81	BX 282 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,25	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,25	0,25
82	82	BX 318 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
83	83	BX 319 de 23 a 09	TERRAINS DE VOIRIES	16,21	01-01-1991	0	0,00	0,00	16,21	16,21
84	84	BX 325 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
85	85	BX 359 de 34 a 00	TERRAINS DE VOIRIES	23,80	01-01-1991	0	0,00	0,00	23,80	23,80
86	86	BX 431 de 0 a 25	TERRAINS DE VOIRIES	0,18	01-01-1991	0	0,00	0,00	0,18	0,18
87	87	BX 434 de 40 a 81	TERRAINS DE VOIRIES	28,78	01-01-1991	0	0,00	0,00	28,78	28,78
88	88	BX 435 de 4 a 89	TERRAINS DE VOIRIES	3,47	01-01-1991	0	0,00	0,00	3,47	3,47
89	89	BX 436 de 5 a 27	TERRAINS DE VOIRIES	3,74	01-01-1991	0	0,00	0,00	3,74	3,74
90	90	BX 437 de 9 a 69	TERRAINS DE VOIRIES	174,31	01-01-1991	0	0,00	0,00	174,31	174,31
91	91	BX 460 de11 a 55	TERRAINS DE VOIRIES	8,19	01-01-1991	0	0,00	0,00	8,19	8,19
92	92	CD 406 de 0 a 89	TERRAINS DE VOIRIES	397,84	01-01-1992	0	0,00	0,00	397,84	397,84
93	93	CT 65 de 11 a 58	TERRAINS DE VOIRIES	137,20	01-01-1986	0	0,00	0,00	137,20	137,20
95	95	DE 78 de 41 a 31	TERRAINS DE VOIRIES	503,08	01-01-1986	0	0,00	0,00	503,08	503,08
96	96	DL 167 de 3 a 00	TERRAINS DE VOIRIES	864,50	01-01-1983	0	0,00	0,00	864,50	864,50
97	97	DL 168 de 1a83 rue des Tulipes	TERRAINS DE VOIRIES	527,35	01-01-1983	0	0,00	0,00	527,35	527,35
99	99	DL 227 de 2 a 82	TERRAINS DE VOIRIES	812,63	01-01-1983	0	0,00	0,00	812,63	812,63
Total				401 289,36			0,00	0,00	401 289,36	401 289,36

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2113 TERRAINS AMENAGES AUTRES QUE VOIRIE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
113	113	AH 163 de 14 a 15	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	90,25	01-01-1965	0	0,00	0,00	90,25	90,25
114	114	AP 38 de 32 a 84	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	411,61	01-01-1965	0	0,00	0,00	411,61	411,61
115	115	AW 83 de 5 a 56	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	361,01	01-01-1965	0	0,00	0,00	361,01	361,01
116	116	AW144 de 2 ha 28 a 68 Moulin roux	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	58 640,74	01-01-1988	0	0,00	0,00	58 640,74	58 640,74
117	117	BC 444 de 4ha 32 a 46 Stade Levindrey	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	460 766,94	01-01-1965	0	0,00	0,00	460 766,94	460 766,94
118	118	AY 246 de 9 ha 88 a 74 Stade Levindrev	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 862 722.62	01-01-1965	0	0.00	0.00	1 862 722.62	1 862 722.62

119	119	BC 448 de 4a09 Stade Levindrey	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 989,50	01-01-1976	0	0,00	0,00	5 989,50	5 989,50
1195	1195	AW 94 de 8a 93 410 route d'Athies	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 881,70	18-05-2001	0	0,00	0,00	2 881,70	2 881,70
1196	1196	AW 85 de 7a 02 409 route d'Athies	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 265,35	18-05-2001	0	0,00	0.00	2 265,35	2 265,35
1197	1197	AW 85 de 6 a 57 408 route d'Athies	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 120,13	18-05-2001	0	0,00	0,00	2 120,13	2 120,13
1198	1198	AW 87 de 7a61 Route d'Athies	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 455,74	18-05-2001	0	0,00	0,00	2 455,74	2 455,74
1199	1199	BW 84 de 8a71 le moulin fendu	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 274,10	28-06-2001	0	0,00	0,00	6 274,10	6 274,10
120	120	AY 247 de 2 A 86	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 314,08	01-01-1965	0	0,00	0,00	2 314,08	2 314,08
1200	1200	Rétrocession AV 744,745,746 Quartier champagne	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	13 905,03	20-07-2001	0	0,00	0,00	13 905,03	13 905,03
121	121	BR 11 de 48A98	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 125,06	01-01-1992	0	0,00	0,00	4 125,06	4 125,06
122	122	BR 92 de 10a30	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 028,40	01-01-1992	0	0,00	0.00	1 028,40	1 028,40
123	123	BR 12 de 22a41	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 848,40	01-01-1992	0	0,00	0,00	2 848,40	2 848,40
124	124	BR 91 de 10a28	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 306,63	01-01-1992	0	0,00	0,00	1 306,63	1 306,63
125	125	BR 160 de 41 a 25	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 237,34	01-01-1992	0	0,00	0,00	5 237,34	5 237,34
126	126	BR 7 de 16a51	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 524,12	01-01-1992	0	0,00	0,00	1 524,12	1 524,12
127	127	BR 13 de 59a54	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	7 452,17	01-01-1992	0	0,00	0,00	7 452,17	7 452,17
128	128	BR 90 de 26a19	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 278,00	01-01-1992	0	0,00	0,00	3 278,00	3 278,00
129	129	BR 20 de 36 Aa 69	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 592,21	01-01-1992	0	0,00	0,00	4 592,21	4 592,21
130	130	BR 121 DE 7A58	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	746,95	01-01-1993	0	0,00	0,00	746,95	746,95
131	131	BR 15 DE 32A73	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 942,39	01-01-1994	0	0,00	0,00	2 942,39	2 942,39
132	132	BR 14 DE 23A65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 152,49	01-01-1994	0	0,00	0,00	3 152,49	3 152,49
133	133	BR89 DE 23A89	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 117,83	01-01-1994	0	0,00	0,00	3 117,83	3 117,83
134	134	BR19 DE 9A36	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	975,13	01-01-1996	0	0,00	0.00	975,13	975,13
136	136	BZ 97 DE 71A95 Pont Saint Marcel	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	8 432,11	01-01-1980	0	0,00	0,00	8 432,11	8 432,11
137	137	CH 291 DE 1A76	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 421,31	01-01-1992	0	0.00	0.00	1 421,31	1 421,31
138	138	CH 296 DE 8 A 67	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	7 001,56	01-01-1992	0	0,00	0,00	7 001,56	7 001,56
139	139	CH 297 DE 8 A 67	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	7 001,56	01-01-1992	0	0,00	0,00	7 001,56	7 001,56
140	140	CH 298 DE 8A67	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	7 001,56	01-01-1992	0	0,00	0.00	7 001.56	7 001,56
141	141	CH 299 DE 8A67	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	7 001,56	01-01-1992	0	0,00	0.00	7 001,56	7 001,56
142	142	CH 300 DE 7A30	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 895,21	01-01-1992	0	0,00	0,00	5 895,21	5 895,21
143	143	CI 137 DE 9A81 La Brigadière	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	598,07	01-01-1999	0	0,00	0,00	598,07	598,07
144	144	CI 185 DE 15A25 La Brigadière	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	929,72	01-01-1999	0	0,00	0.00	929,72	929,72
145	145	CI192 DE 0A14 La Brigadière	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	8,53	01-01-1999	0	0,00	0,00	8,53	8,53
146	146	CI194 DE 10A64 La Brigadière	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	648,67	01-01-1999	0	0,00	0,00	648,67	648,67
147	147	CT 28 DE 1HA91A35	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 134,89	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 134,89	1 134,89
148	148	CT 39 DE 69A99	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	415,11	01-01-1965	0	0,00	0,00	415,11	415,11
149	149	CT 30 DE 1 HA12A25	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	665,75	01-01-1965	0	0,00	0,00	665,75	665,75
150	150	CT 31 DE 44A10	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	261,56	01-01-1965	0	0,00	0,00	261,56	261,56
151	151	CT 32 DE 2HA33A75	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 386,37	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 386,37	1 386,37
152	152	CT 33 DE 10HA18A80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 042,49	01-01-1965	0	0,00	0,00	6 042,49	6 042,49
153	153	CT 34 DE 63A80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	378,40	01-01-1965	0	0,00	0,00	378,40	378,40
154	154	CT 36 DE 1HA63A40	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	969,12	01-01-1965	0	0,00	0,00	969,12	969,12
155	155	CT 35 DE 56A05	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	332,44	01-01-1965	0	0,00	0,00	332,44	332,44
156	156	DL 258 DE 1HA08A61	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	28 556,37	01-01-1981	0	0,00	0,00	28 556,37	28 556,37
158	158	CV 11 DE 1HA34A26	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	8 221,92	01-01-1995	0	0,00	0,00	8 221,92	8 221,92
159	159	CV 12 DE 6A34	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	388,25	01-01-1995	0	0,00	0,00	388,25	388,25
160	160	CV13 DE 16A27	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	996,35	01-01-1995	0	0,00	0,00	996,35	996,35
161	161	CV14 DE 4A36	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	267,00	01-01-1995	0	0,00	0,00	267,00	267,00
162	162	CV15 DE 19A05	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 166,60	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 166,60	1 166,60
163	163	CV 16 DE 29A50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 806,54	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 806,54	1 806,54
164	164	CV 17 DE 5A58	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	341,71	01-01-1995	0	0,00	0,00	341,71	341,71
165	165	CV21 DE 6A82	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	417,65	01-01-1995	0	0,00	0,00	417,65	417,65
166	166	CV22 DE 67A94	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 160,56	01-01-1995	0	0,00	0,00	4 160,56	4 160,56
1667	1667	CV 133 "Les prés de la ville"	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	594,63	01-01-2003	0	0,00	0,00	594,63	594,63
167	167	CV23 DE 84A89	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 198,56	01-01-1995	0	0,00	0,00	5 198,56	5 198,56
1670	1670	BY 166 "L' enclos des pendus"	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	34 627,64	01-01-2003	0	0,00	0,00	34 627,64	34 627,64

168	168	CV26 DE 3A92	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	240,06	01-01-1995	0	0,00	0,00	240,06	240,06
169	169	CV27 DE 11A99	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	734,25	01-01-1995	0	0,00	0,00	734,25	734,25
170	170	CV28 DE 2A34	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	143,30	01-01-1995	0	0,00	0,00	143,30	143,30
171	171	CV29 DE 74A60	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 568,41	01-01-1995	0	0,00	0,00	4 568,41	4 568,41
172	172	CV30 DE 3A14	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	192,29	01-01-1995	0	0,00	0,00	192,29	192,29
173	173	CV88 DE 2HA00A50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	12 278,37	01-01-1995	0	0,00	0,00	12 278,37	12 278,37
174	174	CV89 DE 12A45	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	762,42	01-01-1995	0	0,00	0,00	762,42	762,42
1747	1747	Vente OPAC Ville de Laon (Zac IIe de France)	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	12 570,37	26-03-2004	0	0,00	0,00	12 570,37	12 570,37
175	175	CV90 DE 2HA49A35	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	15 269,89	01-01-1995	0	0,00	0,00	15 269,89	15 269,89
176	176	CV91 DE 17 A80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 090,05	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 090,05	1 090,05
177	177	CV92 DE 14A73	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	902,05	01-01-1995	0	0,00	0,00	902,05	902,05
178	178	CV93 DE 6A50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	398,05	01-01-1995	0	0,00	0,00	398,05	398,05
179	179	CV94 DE 5A41	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	331,30	01-01-1995	0	0,00	0,00	331,30	331,30
180	180	CV 95 DE 1A98	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	121,25	01-01-1995	0	0,00	0,00	121,25	121,25
181	181	CV96 DE 35A45	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 170,91	01-01-1995	0	0,00	0,00	2 170,91	2 170,91
182	182	CV97 DE 15A71	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	962,06	01-01-1995	0	0,00	0,00	962,06	962,06
183	183	CV 98 DE 1HA76A25	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	10 793,33	01-01-1995	0	0,00	0,00	10 793,33	10 793,33
184	184	CV99 DE 16 A21	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	992,68	01-01-1995	0	0,00	0,00	992,68	992,68
185	185	CV102 DE 21A72	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 330,11	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 330,11	1 330,11
186	186	CV103 DE 3HA12A17	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	19 117,08	01-01-1995	0	0,00	0,00	19 117,08	19 117,08
187	187	CV109 DE 4HA19A89	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	25 713,55	01-01-1995	0	0,00	0,00	25 713,55	25 713,55
188	188	CV110 DE 1HA13A00	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 919,98	01-01-1995	0	0,00	0,00	6 919,98	6 919,98
189	189	CV111 DE 38A88	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 380,96	01-01-1995	0	0,00	0,00	2 380,96	2 380,96
190	190	CV112 DE 2HA85A38	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	17 476,32	01-01-1995	0	0,00	0,00	17 476,32	17 476,32
191	191	CV113 DE 1HA55A38	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	9 542,84	01-01-1995	0	0,00	0,00	9 542,84	9 542,84
192	192	CV114 DE 70 A72	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 330,81	01-01-1995	0	0,00	0,00	4 330,81	4 330,81
193	193	CV116 DE 2HA99A86	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	18 363,21	01-01-1995	0	0,00	0,00	18 363,21	18 363,21
194	194	CV 117 DE 25A39	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 554,85	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 554,85	1 554,85
195	195	CV128 DE 81A40	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 984,84	01-01-1995	0	0,00	0,00	4 984,84	4 984,84
196	196	CV131 DE 12A42	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	760,58	01-01-1995	0	0,00	0,00	760,58	760,58
197	197	ZK 81	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	52 201,62	01-01-1992	0	0,00	0,00	52 201,62	52 201,62
198	198	ZK 83 DE 31 A 50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	58 705,86	01-01-1992	0	0,00	0,00	58 705,86	58 705,86
199	199	ZK 85 DE 14A25	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 086,20	01-01-1993	0	0,00	0,00	1 086,20	1 086,20
1994	1994	Parcelle Square Etienne AD 35	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	19 028,13	01-01-2004	0	0,00	0,00	19 028,13	19 028,13
200	200	ZK 87 de 2ha38a21	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	33 711,92	01-01-1993	0	0,00	0,00	33 711,92	33 711,92
202	202	Aménagement divers espaces verts	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	619 405,87	01-01-1999	0	0,00	0,00	619 405,87	619 405,87
203	203	Dsq Champagne Moulin Roux espace jeux mur	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 645 934,69	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 645 934,69	1 645 934,69
204	204	Terrain aménagement manège	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	192,85	01-01-1979	0	0,00	0,00	192,85	192,85
205	205	Terrain zone industrielle terrain de foot	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	48 691,24	01-01-1981	0	0,00	0,00	48 691,24	48 691,24
206	206	Accès Restaurant et Parc de détente	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	79 780,83	01-01-1997	0	0,00	0,00	79 780,83	79 780,83
207	207	Serres Municipales aménagement écran	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 708,92	01-01-1998	0	0,00	0,00	1 708,92	1 708,92
209	209	Boulevard Michelet jardin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5,49	01-01-1965	0	0,00	0,00	5,49	5,49
210	210	Goute d'or jardin Rampe d' Ardon	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	79,27	01-01-1965	0	0,00	0,00	79,27	79,27
211	211	BC 16 de 9a48	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	114,34	01-01-1965	0	0,00	0,00	114,34	114,34
212	212	Terrain 5 a 30	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	118,68	01-01-1962	0	0,00	0,00	118,68	118,68
213	213	AD 115 de 1a	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	12,20	01-01-1965	0	0,00	0,00	12,20	12,20
214	214	AD114 de 0a40	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	17,46	01-01-1965	0	0,00	0,00	17,46	17,46
215	215	AD116 de 9a90	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	432,26	01-01-1965	0	0,00	0,00	432,26	432,26
216	216	Le Mont d' Alouette 11a74 Champ de tir	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	36,59	01-01-1965	0	0,00	0,00	36,59	36,59
217	217	Le Mont de Vaux 4a 40 jardin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	54,88	01-01-1965	0	0,00	0,00	54,88	54,88
218	218	Chemin Jardin Brizart 19a84 pépinière	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	242,39	01-01-1965	0	0,00	0,00	242,39	242,39
219	219	Jean Jaurès de 41 a 89 Jardin Brunehaut	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	510,89	01-01-1965	0	0,00	0,00	510,89	510,89
220	220	AO 18 de 1ha27a79 Saint Just La Croix	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 600,71	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 600,71	1 600,71
221	221	Le Mont Saint Marcel de 3a21	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	652,64	01-01-1969	0	0,00	0,00	652,64	652,64
222	222	Divers espaces verts 1a94	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 439,18	01-01-1965	0	0,00	0,00	2 439,18	2 439,18

223	223	La villette de 4ha85a65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 991,25	01-01-1965	0	0,00	0,00	5 991,25	5 991,25
224	224	BR 8 de 2ha72a14	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	81 390,23	01-01-1965	0	0,00	0,00	81 390,23	81 390,23
225	225	Br 31 de 18a08	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 573,47	01-01-1979	0	0,00	0,00	4 573,47	4 573,47
2302	2302	Etang de Bauge	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	33 866,72	14-12-2005	0	0,00	0,00	33 866,72	33 866,72
4234	4234	Deux pistes aérodrome	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	93 866,60	20-09-2010	0	0,00	0,00	93 866,60	93 866,60
4317	4317	BC 467 et 462 Terrain nu rue de l'Arquebuse 25,51a	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 620,14	10-11-2010	0	0,00	0,00	5 620,14	5 620,14
6031	6031	OS 5 - réfection enrobés aérodrome	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 287,30	31-12-2013	0	0,00	0,00	4 287,30	4 287,30
655	655	38 rue JP. Thimbault AY216	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	117 681,13	01-01-1966	0	0,00	0,00	117 681,13	117 681,13
659	659	12 bis Milon de Martigny	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	31 023,10	01-01-1988	0	0,00	0,00	31 023,10	31 023,10
Total				5 729 856,91			0,00	0,00	5 729 856,91	5 729 856,91

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2115 TERRAINS BATIS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1204	1204	AS 301 de 1a43 Rue F. Thuillia	TERRAINS BATIS	542,11	01-01-1965	0	0,00	0,00	542,11	542,11
1209	1209	AS307 de 0a63	TERRAINS BATIS	245,67	01-01-1965	0	0,00	0,00	245,67	245,67
228	228	AC 41 de 13a10 rue du Cloître	TERRAINS BATIS	4 992,71	01-01-1965	0	0,00	0,00	4 992,71	4 992,71
229	229	AB 109 de 3a32 rue Vinchon	TERRAINS BATIS	1 219,59	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 219,59	1 219,59
230	230	AD40 de 70ca rue Roosevelt	TERRAINS BATIS	266,79	01-01-1965	0	0,00	0,00	266,79	266,79
231	231	AV 488 rue F Poisson	TERRAINS BATIS	3 221,25	01-01-1967	0	0,00	0,00	3 221,25	3 221,25
232	232	AD 41 de 1a07	TERRAINS BATIS	9 909,19	01-01-1980	0	0,00	0,00	9 909,19	9 909,19
233	233	AD 68 de 3a03	TERRAINS BATIS	1 181,48	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 181,48	1 181,48
234	234	AD 158 de 2a64	TERRAINS BATIS	819,41	01-01-1965	0	0,00	0,00	819,41	819,41
235	235	Al 16 de 18a98	TERRAINS BATIS	2 766,95	01-01-1965	0	0,00	0,00	2 766,95	2 766,95
237	237	AP7 ap 8 de 15a17	TERRAINS BATIS	4 880,64	01-01-1965	0	0,00	0,00	4 880,64	4 880,64
2373	2373	BR 32 Blanc Mont	TERRAINS BATIS	51 339,41	01-03-2006	0	0,00	0,00	51 339,41	51 339,41
2374	2374	BR 107 Blanc Mont	TERRAINS BATIS	311,89	01-03-2006	0	0,00	0,00	311,89	311,89
2377	2377	BR 46 Blanc Mont	TERRAINS BATIS	64 543,36	01-03-2006	0	0,00	0,00	64 543,36	64 543,36
238	238	As 120 de 9a40	TERRAINS BATIS	3 563,52	01-01-1965	0	0,00	0,00	3 563,52	3 563,52
240	240	AV 235 de 44a93	TERRAINS BATIS	10 238,40	01-01-1965	0	0,00	0,00	10 238,40	10 238,40
241	241	AV231 de 43 a78	TERRAINS BATIS	9 976,34	01-01-1965	0	0,00	0,00	9 976,34	9 976,34
242	242	AV 455 de 9a36	TERRAINS BATIS	23 804,46	01-01-1990	0	0,00	0,00	23 804,46	23 804,46
243	243	AW88 de 4a28	TERRAINS BATIS	3 278,15	01-01-1981	0	0,00	0,00	3 278,15	3 278,15
244	244	AW 89 de 7a89	TERRAINS BATIS	9 390,32	01-01-1981	0	0,00	0,00	9 390,32	9 390,32
245	245	AW90 de 9a53	TERRAINS BATIS	2 387,90	01-01-1974	0	0,00	0,00	2 387,90	2 387,90
246	246	AX142 de 1ha34a00 rue Saint Exupéry	TERRAINS BATIS	45 490,18	01-01-1963	0	0,00	0,00	45 490,18	45 490,18
248	248	AY 209 de 1ha26a96	TERRAINS BATIS	7 823,26	01-01-1996	0	0,00	0,00	7 823,26	7 823,26
249	249	AY210 de 0a 96	TERRAINS BATIS	59,15	01-01-1965	0	0,00	0,00	59,15	59,15
250	250	AY 212 de 0a99	TERRAINS BATIS	61,00	01-01-1965	0	0,00	0,00	61,00	61,00
251	251	AY 216 de 0a80	TERRAINS BATIS	49,30	01-01-1965	0	0,00	0,00	49,30	49,30
252	252	AY213 de 25a54	TERRAINS BATIS	1 573,77	01-01-1996	0	0,00	0,00	1 573,77	1 573,77
253	253	AY 244 de 98a82	TERRAINS BATIS	6 090,32	01-01-1996	0	0,00	0,00	6 090,32	6 090,32
254	254	BD 240 de 42a05	TERRAINS BATIS	4 063,53	01-01-1998	0	0,00	0,00	4 063,53	4 063,53
255	255	BI 129 de 44a45	TERRAINS BATIS	6 970,73	01-01-1965	0	0,00	0,00	6 970,73	6 970,73
256	256	BN 12 de 28a31	TERRAINS BATIS	8 970,25	01-01-1965	0	0,00	0,00	8 970,25	8 970,25
257	257	BT 109 de 21a62	TERRAINS BATIS	11 887,21	01-01-1965	0	0,00	0,00	11 887,21	11 887,21
261	261	BV 431 de 20a55	TERRAINS BATIS	2 385,32	01-01-1970	0	0,00	0,00	2 385,32	2 385,32
262	262	CL62 de 1ha01a57	TERRAINS BATIS	1 613,52	01-01-1996	0	0,00	0,00	1 613,52	1 613,52
263	263	CL 64 de 8a30	TERRAINS BATIS	131,85	01-01-1996	0	0,00	0,00	131,85	131,85
264	264	DL15 de 4a98	TERRAINS BATIS	30 711,02	01-01-1999	0	0,00	0,00	30 711,02	30 711,02
265	265	BR11 DE 6A83	TERRAINS BATIS	2 176,80	01-01-1988	0	0,00	0,00	2 176,80	2 176,80
266	266	BR13 de 3a18	TERRAINS BATIS	1 013,50	01-01-1988	0	0,00	0,00	1 013,50	1 013,50
267	267	BR 32 de 6a44	TERRAINS BATIS	2 052,50	01-01-1988	0	0,00	0,00	2 052,50	2 052,50
268	268	BR 41 de 13a98	TERRAINS BATIS	4 455,58	01-01-1988	0	0,00	0,00	4 455,58	4 455,58
269	269	BR 45 de 8a87	TERRAINS BATIS	2 826,97	01-01-1988	0	0,00	0,00	2 826,97	2 826,97

1070	270	BK 27 de 5a81	TERRANO DATIO	1 550 56	01-01-1990	۱ ،	ا م مما	0.00	1 550 56	1 550 56
270 271	270 271	BK 29 de 3a57	TERRAINS BATIS TERRAINS BATIS	1 552,56 816.36	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 552,56 816.36	1 552,56 816,36
272	272	BK30 de 4a86	TERRAINS BATIS	1 637,52	01-01-1992	0	0,00	0.00	1 637,52	1 637,52
273	273	BK 28 de 5a73	TERRAINS BATIS	1 459,04	01-01-1988	0	0,00	0,00	1 459,04	1 459,04
274	274	BK31 de 4a08	TERRAINS BATIS	1 366,56	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 366,56	1 366,56
275	275	BK34 de 4a40	TERRAINS BATIS	1 473,74	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 473,74	1 473,74
276	276	BK 33 de 8a30	TERRAINS BATIS	2 619,23	01-01-1990	0	0,00	0,00	2 619,23	2 619,23
277	277	BK 36 de 4a54	TERRAINS BATIS	1 476,32	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 476,32	1 476,32
278	278	BK210 de 3a25	TERRAINS BATIS	1 845,59	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 845,59	1 845,59
279	279	BK211 de 2a49	TERRAINS BATIS	1 414,01	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 414,01	1 414,01
280	280	BK 37	TERRAINS BATIS	3 159,93	01-01-1990	0	0,00	0,00	3 159,93	3 159,93
281	281	BK 38 de 8a25	TERRAINS BATIS	2 089,61	01-01-1988	0	0,00	0,00	2 089,61	2 089,61
282	282	BK 40 de 6a32	TERRAINS BATIS	2 673,06	01-01-1990	0	0,00	0,00	2 673,06	2 673,06
283	283	BK43 de 5a07	TERRAINS BATIS	2 224,24	01-01-1993	0	0.00	0.00	2 224,24	2 224,24
284	284	BK 46 de 2a04	TERRAINS BATIS	731,37	01-01-1988	0	0,00	0,00	731,37	731,37
285	285	BK 179 de 2a49	TERRAINS BATIS	892,70	01-01-1988	0	0,00	0.00	892.70	892,70
286	286	BK 49 de 14a84	TERRAINS BATIS	4 563,32	01-01-1995	0	0.00	0.00	4 563,32	4 563,32
287	287	BK 72 DE 54A90 Voyeu du gros	TERRAINS BATIS	211,27	01-01-1962	0	0,00	0,00	211,27	211,27
288	288	Terrain Déversoir Ardon	TERRAINS BATIS	3 368,23	01-01-1992	0	0,00	0,00	3 368,23	3 368,23
289	289	Réservoir Saint Just	TERRAINS BATIS	45,73	01-01-1962	0	0.00	0.00	45.73	45.73
290	290	Sol Station de Pompage	TERRAINS BATIS	530,00	01-01-1965	0	0,00	0,00	530,00	530,00
291	291	Protection sources	TERRAINS BATIS	2 412,96	01-01-1962	0	0,00	0,00	2 412,96	2 412,96
292	292	Sol réservoir Semilly Gambetta	TERRAINS BATIS	121,96	01-01-1962	0	0,00	0,00	121,96	121,96
293	293	Sol réservoir Saint Juste	TERRAINS BATIS	15,24	01-01-1962	0	0,00	0,00	15,24	15,24
294	294	Sol réservoir et Bâtiment	TERRAINS BATIS	785,42	01-01-1962	0	0.00	0,00	785,42	785,42
295	295	Sol station de pompage	TERRAINS BATIS	24,70	01-01-1962	0	0,00	0,00	24,70	24,70
296	296	CT 2 de 18a09 Sous Le Plumat	TERRAINS BATIS	385,02	01-01-1993	0	0,00	0.00	385,02	385,02
297	297	CT 16 de 34a03	TERRAINS BATIS	724.29	01-01-1993	0	0.00	0.00	724.29	724.29
298	298	CT 17 de 20a81	TERRAINS BATIS	442,92	01-01-1993	0	0,00	0,00	442,92	442,92
299	299	CT 18 de 20a02	TERRAINS BATIS	426,11	01-01-1993	0	0,00	0,00	426,11	426,11
300	300	Ferle de Leuilly transformateur	TERRAINS BATIS	1,83	01-01-1962	0	0.00	0.00	1.83	1,83
301	301	La Montée sur benne	TERRAINS BATIS	3,66	01-01-1962	0	0,00	0,00	3,66	3,66
302	302	Le chemin de Crecy transformateur	TERRAINS BATIS	17,18	01-01-1962	0	0,00	0,00	17,18	17,18
303	303	Rue des Casernes transformateur	TERRAINS BATIS	20.98	01-01-1962	0	0.00	0.00	20.98	20,98
304	304	Rue Nestor Gréhant 63 a 66	TERRAINS BATIS	57,89	01-01-1962	0	0,00	0,00	57,89	57,89
305	305	Milon de Martigny de 0a30	TERRAINS BATIS	114,34	01-01-1965	0	0,00	0,00	114,34	114,34
306	306	Rue Roosevelt de 0a40	TERRAINS BATIS	152,45	01-01-1965	0	0,00	0,00	152,45	152,45
307	307	Chemin des eaux de 1a	TERRAINS BATIS	228,67	01-01-1965	0	0,00	0,00	228,67	228,67
308	308	La Neuville de 0a68 pompe	TERRAINS BATIS	259,16	01-01-1965	0	0,00	0,00	259,16	259,16
309	309	Eglise d'Ardon	TERRAINS BATIS	1 524,49	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 524,49	1 524,49
310	310	20 rue Serurier	TERRAINS BATIS	1 981,84	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 981,84	1 981,84
312	312	Ecole Cité Bois Breuil	TERRAINS BATIS	5 133,72	01-01-1965	0	0,00	0,00	5 133,72	5 133,72
313	313	Terrain ZAC IIe de France Primaire	TERRAINS BATIS	495,51	01-01-1978	0	0,00	0,00	495,51	495,51
314	314	Cité Moulin Roux logements	TERRAINS BATIS	179 822,30	01-01-1965	0	0,00	0,00	179 822,30	179 822,30
315	315	BL96 de 1ha62a54 Bordeaux réserve	TERRAINS BATIS	10 289,54	01-01-1976	0	0,00	0,00	10 289,54	10 289,54
316	316	Ecole des garçons Cité	TERRAINS BATIS	21 091,32	01-01-1965	0	0,00	0,00	21 091,32	21 091,32
3554	3554	1 promenade Yitzhak Rabin donation Mr D	TERRAINS BATIS	602,92	26-06-2008	0	0,00	0,00	602,92	602,92
6049	6049	BR 88 -ach Ancien Chemin de Semilly	TERRAINS BATIS	38 586,85	24-01-2014	0	0,00	0,00	38 586,85	38 586,85
6050	6050	BR 556-Le Blanc Mont de Semilly	TERRAINS BATIS	29 613,15	24-01-2014	0	0,00	0,00	29 613,15	29 613,15
6204	6204	Al 253 de 2A40	TERRAINS BATIS	739,31	01-01-1965	0	0,00	0,00	739,31	739,31
6328	6328	BC 241 630 - Rampe d'Ardon	TERRAINS BATIS	32 085,00	18-06-2014	0	0,00	0,00	32 085,00	32 085,00
Total				713 596,42			0,00	0,00	713 596,42	713 596,42

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2116 CIMETIERES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1748	1748	BK 70 Petit chemin de Semilly	CIMETIERES	13 464,58	14-01-2004	0	0,00	0,00	13 464,58	13 464,58
2092	2092	Cimetière Montreuil	CIMETIERES	214 939,58	29-06-2005	0	0,00	0,00	214 939,58	214 939,58
317	317	BR 1 de 95a90	CIMETIERES	122 995,69	01-01-1962	0	0,00	0,00	122 995,69	122 995,69
318	318	AI 140 Saint Just	CIMETIERES	3 329,35	01-01-1965	0	0,00	0,00	3 329,35	3 329,35
319	319	Al 138 de 2a24 Saint Just	CIMETIERES	35,88	01-01-1965	0	0,00	0,00	35,88	35,88
320	320	Al151 de 78a11 Saint Just	CIMETIERES	1 251,17	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 251,17	1 251,17
321	321	BK 73 de 72a64 Marnière	CIMETIERES	53 735,21	01-01-1965	0	0,00	0,00	53 735,21	53 735,21
322	322	CZ 39 de 8a10 Ardon	CIMETIERES	337,39	01-01-1965	0	0,00	0,00	337,39	337,39
323	323	CZ38 de 1a61 Raquet	CIMETIERES	67,06	01-01-1965	0	0,00	0,00	67,06	67,06
325	325	CK 161 de 8a74 Rue Mandel	CIMETIERES	11 080,66	01-01-1965	0	0,00	0,00	11 080,66	11 080,66
326	326	CK162 Rue de la Manoise	CIMETIERES	153 966,58	01-01-1965	0	0,00	0,00	153 966,58	153 966,58
327	327	BR 118 de 13a22 Le Mont Gaillot	CIMETIERES	1 514,49	01-01-1998	0	0,00	0,00	1 514,49	1 514,49
328	328	BR119 de 34a32 Le Mont Gaillot	CIMETIERES	3 931,72	01-01-1998	0	0,00	0,00	3 931,72	3 931,72
329	329	BR2 de 53 a70 Le Mont Gaillot	CIMETIERES	8 595,58	01-01-1990	0	0,00	0,00	8 595,58	8 595,58
6756	6756	BK 68 de 952 m <sup>2</sup>	SANS CLASSE	4 103,45	22-12-2014	0	0,00	0,00	4 103,45	4 103,45
6757	6757	BK 71 de 1252 m²	SANS CLASSE	5 396,55	22-12-2014	0	0,00	0,00	5 396,55	5 396,55
7054	7054	BK 68 - Chemin Petit de Semilly	TERRAINS NUS	540,90	03-06-2015	0	0,00	0,00	540,90	540,90
7055	7055	BK 71- le haut des Marnières	TERRAINS NUS	540,90	03-06-2015	0	0,00	0,00	540,90	540,90
7057	7057	CK 377	CIMETIERES	564,00	17-07-2014	0	0,00	0,00	564,00	564,00
Total				600 390,74			0,00	0,00	600 390,74	600 390,74

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2117 BOIS ET FORETS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
330	330	La valise DE 14A28	BOIS ET FORETS	17,53	01-01-1965	0	0,00	0,00	17,53	17,53
331	331	BO11 DE 30A05 Rue Vieille Montagne	BOIS ET FORETS	91,47	01-01-1965	0	0,00	0,00	91,47	91,47
332	332	AO190 DE 6A30 Rue Milon de Martigny	BOIS ET FORETS	20,58	01-01-1965	0	0,00	0,00	20,58	20,58
333	333	Marais de Leuilly de 6ha	BOIS ET FORETS	914,69	01-01-1965	0	0,00	0,00	914,69	914,69
334	334	Cuve des Chenizelles de 91a55	BOIS ET FORETS	139,57	01-01-1965	0	0,00	0,00	139,57	139,57
335	335	Partie de DH 39 Champs de manoeuvre	BOIS ET FORETS	1 246,27	01-01-1965	0	0,00	0,00	1 246,27	1 246,27
336	336	Parties CT 28 et CT 29 Hippodrome	BOIS ET FORETS	114,34	01-01-1965	0	0,00	0,00	114,34	114,34
337	337	BR87 La Trésorerie Plan d'eau	BOIS ET FORETS	76,22	01-01-1970	0	0,00	0,00	76,22	76,22
Total				2 620,67			0,00	0,00	2 620,67	2 620,67

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2118 AUTRES TERRAINS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1082	1082	ZK 35 de 35a50 Ancien Chemin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 801,19	18-05-2000	0	0,00	0,00	1 801,19	1 801,19
1083	1083	ZK 216 de 67a35 Ancien Chemin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 388,26	18-05-2000	0	0,00	0,00	3 388,26	3 388,26
1084	1084	ZK 217 de 24a62 Ancien Chemin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 238,59	18-05-2000	0	0,00	0,00	1 238,59	1 238,59
1201	1201	ZK59 de 4a15 Parcelle ferrée	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	535,77	04-10-2001	0	0,00	0,00	535,77	535,77
1202	1202	ZK481 & ZK483 Rue Diderot	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	676,99	14-09-2001	0	0,00	0,00	676,99	676,99
1429	1429	Acquisition stand de tir de la Chênaie	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 588,47	24-09-2002	0	0,00	0,00	4 588,47	4 588,47
1482	1482	ZK 508 (00 ha 00 a09 ca)	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	14,76	31-12-2001	0	0,00	0,00	14,76	14,76
1483	1483	ZK 510 DE 0A26	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	42,69	31-12-2001	0	0,00	0,00	42,69	42,69
1489	1489	CD 584 01A 03 CA 16 rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	297,80	31-07-2002	0	0,00	0,00	297,80	297,80
1490	1490	CD 585 DE 2A 99 16 rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	297,80	30-07-2002	0	0,00	0,00	297,80	297,80
1492	1492	CD 588 DE 1 A 39 13 rue Frocault	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 080,05	30-07-2002	0	0,00	0,00	2 080,05	2 080,05
1493	1493	CD 589 DE 2A 16 14 rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	297,81	30-07-2002	0	0,00	0,00	297,81	297,81
1494	1494	CD 590 1A 80 CA 14 rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 167,78	30-07-2002	0	0,00	0,00	2 167,78	2 167,78
1955	1955	BR 43 (Blanc Mont)	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 882,15	19-07-2004	0	0,00	0,00	6 882,15	6 882,15

2372	2372	BR 124 Le Blanc Mont	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	11 022,18	01-03-2006	0	0,00	0,00	11 022,18	11 022,18
2376	2376	BR 44 Blanc Mont	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 720,48	01-03-2006	0	0,00	0,00	3 720,48	3 720,48
2808	2808	ZK 547	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 032,74	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 032,74	1 032,74
2810	2810	ZK 543	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	0,00	01-01-1997	0	0,00	0,00	0,00	0,00
2812	2812	ZK 545	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	0,00	01-01-1997	0	0,00	0,00	0,00	0,00
2998	2998	ZK 608	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 706,85	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 706,85	2 706,85
2999	2999	ZK 609	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 444,68	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 444,68	2 444,68
3000	3000	ZK 610	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	18 439,72	01-01-1999	0	0,00	0,00	18 439,72	18 439,72
3014	3014	Rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	893,41	05-10-2007	0	0,00	0,00	893,41	893,41
3166	3166	BD 290	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	173,20	01-01-1999	0	0,00	0,00	173,20	173,20
3169	3169	BR 597	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	11 547,91	31-12-2007	0	0,00	0,00	11 547,91	11 547,91
338	338	AB 23 de 10a79	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 191,07	01-01-1969	0	0,00	0,00	1 191,07	1 191,07
339	339	AB 24 de 33a77	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 727,75	01-01-1969	0	0,00	0,00	3 727,75	3 727,75
340	340	AT 233 de 8a81	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	972,51	01-01-1969	0	0,00	0,00	972,51	972,51
341	341	AC 24 de 32a	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 818,91	01-01-1991	0	0,00	0,00	2 818,91	2 818,91
342	342	AC 242 de 2a	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	61,57	01-01-1974	0	0,00	0,00	61,57	61,57
343	343	AC 295 de 0a17	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	876,95	01-01-1996	0	0,00	0,00	876,95	876,95
344	344	AE 40 de 7a44	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	15 352,22	01-01-1983	0	0,00	0,00	15 352,22	15 352,22
346	346	AH 6 de 30a02	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 147,64	01-01-1994	0	0,00	0,00	6 147,64	6 147,64
347	347	AO 160 de 18a53	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	15,78	01-01-1962	0	0,00	0,00	15,78	15,78
348	348	AO 161 de 6a65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5,67	01-01-1962	0	0,00	0,00	5,67	5,67
349	349	AR 246 de 7a32	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	9,15	01-01-1965	0	0,00	0,00	9,15	9,15
350	350	AT 214 de 16a97	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 428,27	01-01-1991	0	0,00	0,00	1 428,27	1 428,27
351	351	AW 152 de 0a23	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	61,47	01-01-1991	0	0,00	0,00	61,47	61,47
352	352	AW 154 de 4a07	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 087,82	01-01-1991	0	0,00	0,00	1 087,82	1 087,82
354	354	BE 109 de 36a51	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 532,76	01-01-1977	0	0,00	0,00	1 532,76	1 532,76
355	355	BI 82 de 13a55	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	11,45	01-01-1965	0	0,00	0,00	11,45	11,45
356	356	BI 294 de 4a55	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3,85	01-01-1965	0	0,00	0,00	3,85	3,85
358	358	BM 65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	34 485,75	01-01-1994	0	0,00	0,00	34 485,75	34 485,75
359	359	DM 219 de 39a47	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 610,91	01-01-1969	0	0,00	0,00	3 610,91	3 610,91
360	360	BM 221 de 13a66	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 249,68	01-01-1969	0	0,00	0,00	1 249,68	1 249,68
361	361	BM 224 de 35a66	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 262,35	01-01-1969	0	0,00	0,00	3 262,35	3 262,35
362	362	BM 225 de 9a93	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	908,45	01-01-1969	0	0,00	0,00	908,45	908,45
363	363	BO 35 de 51a91	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 014,46	01-01-1991	0	0,00	0,00	4 014,46	4 014,46
364	364	BO 38 de 2a30	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	241,82	01-01-1990	0	0,00	0,00	241,82	241,82
365	365	BO 39 de 17a16	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 804,20	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 804,20	1 804,20
366	366	BP 16 de 39a89	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	69 901,22	01-01-1995	0	0,00	0,00	69 901,22	69 901,22
367	367	BR 42	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	40 338,90	01-01-1992	0	0,00	0,00	40 338,90	40 338,90
368	368	BR 172	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	217,04	01-01-1991	0	0,00	0,00	217,04	217,04
369	369 370	BR 497 de 0a80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 313,68	01-01-1997	0	0,00	0,00	1 313,68	1 313,68
370 371	370	BS 132 de 23a50 CM 16 de 21a50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	5 990,39	01-01-1976	0	0,00	0,00	5 990,39 212,54	5 990,39
374	374	DH 39 de 23ha09a56	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	212,54 5 732,08	01-01-1965 01-01-1965	0	0,00	0,00	5 732,08	212,54 5 732,08
375	375	DL 115de 7a06		6 148,67	01-01-1903	0	0,00	0,00	6 148,67	6 148,67
376	376	DL 371 de 1a85	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4.23	01-01-1978	0	0,00	0.00	4.23	4,23
377	377	DL 378 de 1a20	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	94,67	18-12-1991	0	0,00	0,00	94,67	94,67
378	378	DL 383 de 0a94	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	74,16	01-01-1991	0	0,00	0,00	74,16	74,16
379	379	ZM 14 de 18a29	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	117,80	01-01-1965	0	0,00	0,00	117,80	117,80
380	380	Fort Classon de 17a15	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	21,34	01-01-1965	0	0,00	0,00	21,34	21,34
381	381	Le Mont Gaillot de 26a35	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	61,31	01-01-1962	0	0,00	0,00	61,31	61,31
382	382	Excendents des chemins 32a10	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	205,94	01-01-1965	0	0,00	0,00	205,94	205,94
383	383	Le Marais de Vaux de 3ha79a92	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	300,52	01-01-1965	0	0,00	0,00	300,52	300,52
384	384	Porte verte et Mont d'allouette	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	356,22	01-01-1965	0	0,00	0,00	356,22	356,22
385	385	Marais de Leuilly	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES  TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	10 217,82	01-01-1965	0	0,00	0,00	10 217,82	10 217,82
386	386	BR 87	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	9 412,91	01-01-1970	0	0,00	0,00	9 412,91	9 412,91
000	550	DIT OF	TENTO TIMENAGE ACTIVES QUE VOINIES	3 712,31	01 01 1010	U	0,00	0,00	J 712,31	3 712,31

388	388	AW 149 de 0a53	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	41,81	01-01-1999	0	0,00	0,00	41,81	41,81
390	390	CM 42 de 59a54	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	23 171,97	01-01-1999	0	0,00	0,00	23 171,97	23 171,97
392	392	ZK30 de 9A85	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 433,03	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 433,03	1 433,03
393	393	ZK 64 de 42a15	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 920,51	01-01-1999	0	0,00	0,00	6 920,51	6 920,51
394	394	ZK 65 de 12a94	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 124,59	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 124,59	2 124,59
395	395	ZK 68 de 10a70	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 756,81	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 756,81	1 756,81
396	396	ZK 72 de 13a07	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 145,93	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 145,93	2 145,93
397	397	ZK 80 de 71a73	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	11 777,18	01-01-1999	0	0,00	0,00	11 777,18	11 777,18
398	398	ZK 82 de 42a18	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 925,43	01-01-1999	0	0,00	0,00	6 925,43	6 925,43
399	399	ZK 84 de 5a00	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	820,94	01-01-1999	0	0,00	0,00	820,94	820,94
400	400	ZK 86	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	80 772,09	01-01-1999	0	0,00	0,00	80 772,09	80 772,09
401	401	ZK 115 de 0a90	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	147,77	01-01-1999	0	0,00	0,00	147,77	147,77
403	403	ZK 175 de 0a20	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	32,84	01-01-1999	0	0,00	0,00	32,84	32,84
404	404	ZK 178 de 4a46	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	732,28	01-01-1999	0	0,00	0,00	732,28	732,28
405	405	ZK 182 de 0a97	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	159,26	01-01-1999	0	0,00	0,00	159,26	159,26
406	406	ZK 183 de 2a39	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	392,41	01-01-1999	0	0,00	0,00	392,41	392,41
408	408	ZK 219	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	30 919,94	01-01-1999	0	0,00	0,00	30 919,94	30 919,94
409	409	ZK 235 de 1a10	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	180,61	01-01-1999	0	0,00	0,00	180,61	180,61
410	410	ZK 242 de 5a82	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	459,15	01-01-1999	0	0,00	0,00	459,15	459,15
4129	4129	ZK 636	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4,72	01-01-1999	0	0,00	0,00	4,72	4,72
4133	4133	ZK 639 DE 251 M <sup>2</sup>	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	361,78	01-01-1999	0	0,00	0,00	361,78	361,78
4164	4164	AO 192	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 754,10	21-07-2010	0	0,00	0,00	4 754,10	4 754,10
421	421	ZK 353 de 29a75	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 347,05	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 347,05	2 347,05
423	423	ZK 370	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 880,64	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 880,64	1 880,64
432	432	ZK 388	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	24,63	01-01-1999	0	0,00	0,00	24,63	24,63
433	433	ZK 389	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	13 928,03	01-01-1999	0	0,00	0,00	13 928,03	13 928,03
438	438	ZK 453	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 448,26	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 448,26	2 448,26
441	441	ZK 457	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	309,83	01-01-1999	0	0,00	0,00	309,83	309,83
442	442	ZK 413	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	34,48	01-01-1999	0	0,00	0,00	34,48	34,48
4423	4423	ZK 703 419m <sup>2</sup>	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	712,09	18-02-2011	0	0,00	0,00	712,09	712,09
455	455	ZK 437	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	724,13	01-01-1999	0	0,00	0,00	724,13	724,13
457	457	ZK 459	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	115,10	01-01-1999	0	0,00	0,00	115,10	115,10
460	460	BZ 58 de 7a65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 858,98	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 858,98	1 858,98
461	461	BZ 59 de28a50	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	6 925,61	01-01-1999	0	0,00	0,00	6 925,61	6 925,61
462	462	BZ 61 de 3a78	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	918,55	01-01-1999	0	0,00	0,00	918,55	918,55
463	463	BZ 62 de 7a32	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 778,79	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 778,79	1 778,79
464	464	BZ 63 de 11a80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 867,44	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 867,44	2 867,44
465	465	BZ 64 de 13a65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 317,00	01-01-1999	0	0,00	0,00	3 317,00	3 317,00
466	466	BZ 65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 895,43	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 895,43	1 895,43
467	467	BZ 66 de 8a80	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 138,43	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 138,43	2 138,43
468	468	BZ 67 de 10a40	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 527,24	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 527,24	2 527,24
469	469	BZ 68 de 7a65	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 858,98	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 858,98	1 858,98
470	470	BZ 69 de 8a40	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 041,23	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 041,23	2 041,23
471	471	BZ 70 de 7a20	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 749,63	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 749,63	1 749,63
472	472	BZ 73 de 9a05	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 199,18	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 199,18	2 199,18
473	473	BZ 74 de 7a18	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 290,90	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 290,90	2 290,90
474	474	BZ 75 de 9a10	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 211,33	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 211,33	2 211,33
475	475	BZ 76 de 5a93	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 441,01	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 441,01	1 441,01
476	476	BZ 78 de 7a33	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	9 489,40	01-01-1999	0	0,00	0,00	9 489,40	9 489,40
477	477	BZ 79 de 7a14	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	9 443,23	01-01-1999	0	0,00	0,00	9 443,23	9 443,23
478	478	BZ 81 Terrain de pétanque Cité	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	58 771,00	01-01-1999	0	0,00	0,00	58 771,00	58 771,00
479	479	BZ 83 de 8a15	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 980,48	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 980,48	1 980,48
480	480	BZ 85	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	25 807,00	01-01-1999	0	0,00	0,00	25 807,00	25 807,00
481	481	CD 1 de 19a89	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 833,34	01-01-1999	0	0,00	0,00	4 833,34	4 833,34
482	482	CD 4 de 1a58	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	383,95	01-01-1999	0	0,00	0,00	383,95	383,95

483	483	CD 5 de 57a91	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	14 072,35	01-01-1999	0	0,00	0,00	14 072,35	14 072,35
484	484	CD 7	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 221,05	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 221,05	2 221,05
485	485	CD 9 de 19a84	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	4 821,19	01-01-1999	0	0,00	0,00	4 821,19	4 821,19
490	490	CD 583 de 4a70 18 rue Turpin	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 830,42	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 830,42	2 830,42
498	498	CD 208 de 5a41	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 314,65	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 314,65	1 314,65
499	499	CD 380 de 1a66	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	403,39	01-01-1999	0	0,00	0,00	403,39	403,39
500	500	CD 381 de 1a43	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	347,50	01-01-1999	0	0,00	0,00	347,50	347,50
501	501	CD 382 de 2a58	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	626,95	01-01-1999	0	0,00	0,00	626,95	626,95
502	502	CD 417 de 0a38	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	92,34	01-01-1999	0	0,00	0,00	92,34	92,34
503	503	CD 433 de 0a05	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	12,15	01-01-1999	0	0,00	0,00	12,15	12,15
504	504	CD 434 de 0a44	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	106,92	01-01-1999	0	0,00	0,00	106,92	106,92
505	505	CD 435 de 0a39	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	94,77	01-01-1999	0	0,00	0,00	94,77	94,77
507	507	CD 441 de 0a63	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	153,09	01-01-1999	0	0,00	0,00	153,09	153,09
511	511	CD 515 ET 581	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 325,73	01-01-1999	0	0,00	0,00	3 325,73	3 325,73
514	514	CD 461	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	97,20	01-01-1999	0	0,00	0,00	97,20	97,20
516	516	CD 469 de 9a08	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 206,47	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 206,47	2 206,47
517	517	CD 473 de 0a79	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	191,97	01-01-1999	0	0,00	0,00	191,97	191,97
519	519	CD 492 de1a28	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	311,04	01-01-1999	0	0,00	0,00	311,04	311,04
520	520	CD 494 de 1a59	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	386,38	01-01-1999	0	0,00	0,00	386,38	386,38
521	521	CD 496	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	332,92	01-01-1999	0	0,00	0,00	332,92	332,92
522	522	CD 498	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	427,69	01-01-1999	0	0,00	0,00	427,69	427,69
523	523	CD 501 de 0a30	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	72,90	01-01-1999	0	0,00	0,00	72,90	72,90
524	524	CD 503	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	85,05	01-01-1999	0	0,00	0,00	85,05	85,05
525	525	CD 504 de 1a24	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	301,32	01-01-1999	0	0,00	0,00	301,32	301,32
527	527	CD 517	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 234,72	01-01-1999	0	0,00	0,00	3 234,72	3 234,72
528	528	CE 43	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	8 266,99	01-01-1999	0	0,00	0,00	8 266,99	8 266,99
529	529	CE 44	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 030,34	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 030,34	1 030,34
547	547	CE 384	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 530,92	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 530,92	1 530,92
548	548	CE 387	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	1 253,90	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 253,90	1 253,90
550	550	CE 396	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	136,08	01-01-1999	0	0,00	0,00	136,08	136,08
551	551	CE 399	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	2 825,68	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 825,68	2 825,68
5685	5685	BL 190 / 35 rue Marguerite Clerbout	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	3 213,03	03-07-2013	0	0,00	0,00	3 213,03	3 213,03
5947	5947	Parcelle Taillis- BR 113	TERRAINS NUS	6 270,90	29-11-2013	0	0,00	0,00	6 270,90	6 270,90
5956	5956	Acquisition terrain "La porte verte" - BR21	TERRAINS NUS	13 125,20	04-12-2013	0	0,00	0,00	13 125,20	13 125,20
5964	5964	BR 114 (opération camping)	TERRAINS NUS	12 046,53	11-12-2013	0	0,00	0,00	12 046,53	12 046,53
6203	6203	Al252 de 0A22	TERRAINS BATIS	67,77	01-01-1965	0	0,00	0,00	67,77	67,77
6205	6205	Al 254 de 6a78	TERRAINS BATIS	2 088,57	01-01-1965	0	0,00	0,00	2 088,57	2 088,57
6269	6269	CD 600 de 478m²	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	14 002,43	01-01-1999	0	0,00	0,00	14 002,43	14 002,43
6454	6454	Parcelles BS 149 -152 rue Daniel Tarpin	TERRAINS NUS	11 525,27	29-08-2014	0	0,00	0,00	11 525,27	11 525,27
660	660	1 escalier panorama AD 115 location M MOUROUX	IMMEUBLE DE RAPPORT	5 335,72	01-01-1962	0	0,00	0,00	5 335,72	5 335,72
6607	6607	BR 112 - LE BLANC MONT DE LANEUVILLE	TERRAINS NUS	550,00	03-10-2014	0	0,00	0,00	550,00	550,00
Total				780 522,19			0,00	0,00	780 522,19	780 522,19

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2121 PLANTATIONS D'ARBRES ET D'ARBUSTES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1086	1086	Végétaux Fleurissement Bacs Ville	PLANTATIONS	1 053,46	03-08-2000	1	0,00	1 053,46	0,00	0,00
1087	1087	Végétaux pour la Porte de Soissons	PLANTATIONS	271,17	27-12-2000	1	0,00	271,17	0,00	0,00
1088	1088	Végétaux pour massifs Ardon	PLANTATIONS	435,54	27-12-2000	1	0,00	435,54	0,00	0,00
1191	1191	Troene lonera citoneaster	PLANTATIONS	3 493,31	25-09-2001	20	174,67	2 445,38	1 047,93	873,26
1497	1497	Buis spirale place du Général Leclerc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 453,79	17-06-2002	1	0,00	1 453,79	0,00	0,00
1498	1498	Végétaux parking de la Plaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	595,02	10-12-2002	1	0,00	595,02	0,00	0,00
1499	1499	Végétaux Place du Général Leclerc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	581,31	09-12-2002	1	0,00	581,31	0,00	0,00
1509	1509	Potence murale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	312,77	29-07-2002	1	0,00	312,77	0,00	0,00
1974	1974	Environnement aménagement square Macon	PLANTATIONS	2 955,05	14-12-2004	20	147,75	1 625,25	1 329,80	1 182,05

2070	2070	Divers arbres pour aménagement Square Macon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	865,73	20-06-2005	1 1	0,00	865,73	0,00	0,00
2084	2084	Diverses plantes	PLANTATIONS	2 793,59	15-06-2005	20	139,00	1 390,00	1 403,59	1 264,59
2156	2156	Rouleau PLANCOBIO	PLANTATIONS	184,18	09-09-2005	1	0,00	184,18	0,00	0,00
2241	2241	Divers arbustes Av Pierre Mendès France	PLANTATIONS	2 410,01	24-11-2005	20	120,00	1 200,00	1 210,01	1 090,01
2260	2260	Fleurisssement Av Mendès France	PLANTATIONS	3 810,66	02-12-2005	20	190,00	1 920,46	1 890,20	1 700,20
2261	2261	Barrière forestière Av Mendès France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 081,18	02-12-2005	1	0,00	1 081,18	0,00	0,00
2380	2380	Plantations Abattoirs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	372,00	16-12-2005	1	0,00	372,00	0,00	0,00
2403	2403	Plantes Avenue de la République	PLANTATIONS	5 079,77	05-04-2006	20	253,00	2 277,00	2 802,77	2 549,77
3321	3321	Arbres et arbustes Boulevard de Lyon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	134,23	09-07-2008	1	0,00	134,23	0,00	0,00
3496	3496	Environnement patrimoine végétal pont de vaux arbu	PLANTATIONS	6 845,29	05-12-2008	20	342,00	2 394,00	4 451,29	4 109,29
3689	3689	Création espace vert square J. Gorel	BIENS DE FAIBLE VALEURS	309,22	03-06-2009	1	0,00	309,22	0,00	0,00
3823	3823	Arbustes plantation Hôtel de ville	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 156,32	30-10-2009	1	0,00	1 156,32	0,00	0,00
3943	3943	Arbustes	PLANTATIONS	214,45	23-12-2009	1	0,00	214,45	0,00	0,00
3981	3981	Arbustes pour bacs d'orangerie 2010	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 201,32	10-03-2010	1	0,00	1 201,32	0,00	0,00
4023	4023	Arbres et arbustes	PLANTATIONS	4 368,90	17-12-2009	20	218,00	1 308,00	3 060,90	2 842,90
4044	4044	Haie de Photinia 180cm Gymnase Coubertin	BIENS DE FAIBLE VALEURS	759,26	23-04-2010	1	0,00	0,00	759,26	759,26
4062	4062	Haie troene point apport dechet vert Moulin Roux	PLANTATIONS	131,88	05-05-2010	1	0,00	131,88	0,00	0,00
4063	4063	Arbustes escalier parking de la Plaine a Citadelle	PLANTATIONS	400,90	05-05-2010	1	0,00	400,90	0,00	0,00
4138	4138	Aménagement arbres Hôtel de Ville	PLANTATIONS	1 325,12	04-06-2010	1	0,00	1 325,12	0,00	0,00
4366	4366	Création d'un talus Rue P.Bourdan A.Camus	BIENS DE FAIBLE VALEURS	625,30	10-12-2010	1	0,00	625,30	0,00	0,00
4368	4368	Creation de massif Rond Point des Douanes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 100,73	10-12-2010	1	0,00	1 100,73	0,00	0,00
4369	4369	Amténagemt rond point Soltau et cimetière Manoise	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 180,77	10-12-2010	1	0,00	1 180,77	0,00	0,00
4371	4371	Création haie varie Promenade Saint Martin	PLANTATIONS	590,02	16-12-2010	1	0,00	590,02	0,00	0,00
4446	4446	4 arbres Pyrus Calleryana / Hôtel de Ville	PLANTATIONS	2 033,20	30-03-2011	20	101,00	404,00	1 629,20	1 528,20
4516	4516	Arbres et arbustes Gambetta Mendès France	PLANTATIONS	2 479,50	25-05-2011	20	123,00	492,00	1 987,50	1 864,50
4580	4580	Buxus arbruste place Saint Julien	PLANTATIONS	150,10	01-07-2011	1	0,00	150,10	0,00	0,00
4733	4733	Création massif sous élévateur handicapé / HDV	PLANTATIONS	120,50	21-10-2011	1	0,00	120,50	0,00	0,00
4804	4804	Création massif / Envir - Serre - Hôtel de ville	PLANTATIONS	143,53	02-12-2011	1	0,00	143,53	0,00	0,00
4841	4841	ACER PALMATUM 15L 100/125 CM	PLANTATIONS	201,29	16-12-2011	1	0,00	201,29	0,00	0,00
4864	4864	Création partaire de fleur rond point la Neuville	PLANTATIONS	1 668,27	21-12-2011	1	0,00	1 668,27	0,00	0,00
4868	4868	Arbustes diverses rues	PLANTATIONS	1 299,37	21-12-2011	1	0,00	1 299,37	0,00	0,00
4882	4882	LIQUIDAMBAR S STYRACIFLUA Arbre Sémard	PLANTATIONS	327,10	27-01-2012	1	0,00	327,10	0,00	0,00
4884	4884	CARPINUS BETULUS Haie avenue Gambetta	PLANTATIONS	422,00	27-01-2012	1	0,00	422,00	0,00	0,00
4885	4885	Taxus baccata cone Place Hôtel de Ville	PLANTATIONS	302,81	27-01-2012	1	0,00	302,81	0,00	0,00
5048	5048	Buis cône pour bac mairie + arbustes / Montreuil	PLANTATIONS	539,82	13-06-2012	1	0,00	539,82	0,00	0,00
5049	5049	CARPINUS BETULUS haie virage pic nic Berthelot	PLANTATIONS	262,42	13-06-2012	1	0,00	262,42	0,00	0,00
5050	5050	Trachycarpus fortunei palmier bac rue Saint Jean	PLANTATIONS	336,58	13-06-2012	1	0,00	336,58	0,00	0,00
5051	5051	Troene LIGUSTRUM VULGARE haie promenade citadelle	PLANTATIONS	468,34	13-06-2012	1	0,00	468,34	0,00	0,00
5052	5052	Divers arbustes d'extérieur	PLANTATIONS	2 235,17	13-06-2012	20	111,00	333,00	1 902,17	1 791,17
5083	5083	Potentilla fruticosa red- virage Gambetta	PLANTATIONS	762,52	04-07-2012	1	0,00	762,52	0,00	0,00
5084	5084	BUXUS cône péron / HDV	PLANTATIONS	2 569,74	04-07-2012	20	128,00	384,00	2 185,74	2 057,74
5196	5196	Palmier chanvre TRACHYCARPUS FORTUNEI rue du Bourg	PLANTATIONS	168,29	03-10-2012	1	0,00	168,29	0,00	0,00
5269	5269	Massif / Place des Droits de l'Homme	PLANTATIONS	403,49	16-11-2012	1	0,00	403,49	0,00	0,00
5289	5289	Plessis création massifs / Octroi de Semilly	PLANTATIONS	2 257,00	23-11-2012	20	112,00	336,00	1 921,00	1 809,00
5391	5391	Arbustes / Avenue Charles de Gaulle	PLANTATIONS	982,19	05-12-2012	1	0,00	982,19	0,00	0,00
5392	5392	Création massif / Berthelot + Place Lenain + Salen	PLANTATIONS	900,51	05-12-2012	1	0,00	900,51	0,00	0,00
5393	5393	Arbres et arbustes / Rue Bonnot et bd Michelet	PLANTATIONS	414,25	05-12-2012	1	0,00	414,25	0,00	0,00
5394	5394	Création massif / Place de l'Octroi	PLANTATIONS	333,84	05-12-2012	1	0,00	333,84	0,00	0,00
5400	5400	Arbres et arbustes divers 2012	PLANTATIONS	1 477,67	05-12-2012	1	0,00	1 477,67	0,00	0,00
5420	5420	Arbustes / Stades	PLANTATIONS	2 070,69	12-12-2012	20	103,00	309,00	1 761,69	1 658,69
5445	5445	Création espace vert / Ile de France - PI Prévert	PLANTATIONS	2 058,68	19-12-2012	20	102,00	306,00	1 752,68	1 650,68
552	552	Plantations arbres et arbustes	PLANTATIONS	278 865,97	01-01-1999	0	0,00	0,00	278 865,97	278 865,97
5585	5585	Arbustres / Rue du Bourg	BIENS DE FAIBLE VALEURS	297,52	24-04-2013	1	0,00	297,52	0,00	0,00
5655	5655	Arbuste / Jacques Prévert	PLANTATIONS	866,70	12-06-2013	1	0,00	866,70	0,00	0,00
5996	5996	Arbutes pour parterre Zac IIe de France	PLANTATIONS	516,01	18-12-2013	1	0,00	516,01	0,00	0,00

6014	6014	Espace vert Rue Rébérioux	PLANTATIONS	787,71	24-12-2013	1	0,00	787,71	0,00	0,00
6062	6062	Arbres Pyrus Callerryana-Place du 8 mai 1945	PLANTATIONS	6 210,00	31-01-2014	20	115,00	115,00	6 095,00	5 980,00
6142	6142	Plantation - Rond point Violet le Duc	PLANTATIONS	1 955,36	21-03-2014	20	97,00	97,00	1 858,36	1 761,36
6143	6143	Plantation - Allée des Tilleuls	PLANTATIONS	1 777,60	21-03-2014	20	88,00	88,00	1 689,60	1 601,60
6206	6206	Rond point violet Leduc	PLANTATIONS	165,27	18-04-2014	1	0,00	165,27	0,00	0,00
6303	6303	Plantation rue Pierre Bourdan	PLANTATIONS	530,20	13-06-2014	1	0,00	88,00	442,20	442,20
6688	6688	Plantes - square cathedrale	PLANTATIONS	96,17	10-12-2014	1	0,00	96,17	0,00	0,00
6690	6690	Plantes place du 8 mai	PLANTATIONS	313,00	10-12-2014	1	0,00	313,00	0,00	0,00
6714	6714	Plantation - rue Levindrey	PLANTATIONS	1 288,00	12-12-2014	1	0,00	1 288,00	0,00	0,00
6720	6720	Fleur bac centre ville	PLANTATIONS	1 122,00	12-12-2014	1	0,00	1 122,00	0,00	0,00
6745	6745	Espv - Rempart Saint just	PLANTATIONS	1 347,00	16-12-2014	1	0,00	1 347,00	0,00	0,00
6778	6778	Arbre - rue Semard	PLANTATIONS	720,00	23-12-2014	1	0,00	720,00	0,00	0,00
6798	6798	DIANTHUS DELTHOIDES BRILLANT OU FLASHING LIGHT	PLANTATIONS	2 362,80	11-06-2014	20	118,00	118,00	2 244,80	2 126,80
6799	6799	ROSIER KORDES ROTILLA 2L	PLANTATIONS	237,60	11-06-2014	1	0,00	237,60	0,00	0,00
6800	6800	Massif Rhin Danube	PLANTATIONS	396,95	28-11-2014	1	0,00	396,95	0,00	0,00
6865	6865	Amenagement paysage - rue D.Tarpin	PLANTATIONS	1 188,00	12-02-2015	1	1 188,00	0,00	1 188,00	0,00
6916	6916	Plantes - Rond point Zamenhof	PLANTATIONS	286,60	27-02-2015	1	87,00	0,00	286,60	199,60
6966	6966	Liquidambar styracifla ( arbre) monument aux morts	PLANTATIONS	40,70	10-04-2015	1	40,70	0,00	40,70	0,00
6988	6988	Arbustes - Avenue Gambetta	BIENS DE FAIBLE VALEURS	529,92	15-04-2015	1	106,92	0,00	529,92	423,00
7085	7085	Plantation - Diverses Rues	PLANTATIONS	403,37	16-06-2015	1	403,37	0,00	403,37	0,00
7106	7106	Plantations- Ville Haute	BIENS DE FAIBLE VALEURS	460,58	23-06-2015	1	460,58	0,00	460,58	0,00
7238	7238	CERISIER- CUVES SAINT VINCENT	PLANTATIONS	262,59	26-01-2015	1	262,59	0,00	262,59	0,00
Total				378 508,74			5 331,58	53 045,32	325 463,42	320 131,84

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2128 AUTRES AGENCEMENTS ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS

N	N	D/: d 11:	CI.	** 1	D (	D /	I I		N.N.C	W.N.G
Numéro	Numéro immo.	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement de l'exercice	Amortissements antérieurs	V.N.C. au 01/01/2016	V.N.C. au 31/12/2016
inventaire		A L D E /L a Califorda	A DENOGRAFIA ET AME	d'acquisition	d'acquisition	amort.				
1033 1500	1033 1500	A.L.P.E / La Solitude	AGENCEMENT ET AME	28 943,51	31-12-1999	0	0,00	0,00	28 943,51	28 943,51
		Bac poly / création bacs à fleurs	AGENCEMENT ET AME	995,53	21-10-2002	0	0,00	0,00	995,53	995,53
1725	1725	Aménagement d'un square	AGENCEMENT ET AME	17 758,15	12-12-2003	0	0,00	0,00	17 758,15	
1912	1912	Aménagement fontaine Carnot	AGENCEMENT ET AME	804,98	31-07-2004	0	0,00	0,00	804,98	804,98
2226	2226	Divers aménagements Place d'Athies	AGENCEMENT ET AME	800,23	18-10-2005	0	0,00	0,00	800,23	800,23
2231	2231	Poteau+clôture	AGENCEMENT ET AME	1 365,70	09-11-2005	0	0,00	0,00	1 365,70	1 365,70
2239	2239	Aménagement Square Garel	AGENCEMENT ET AME	2 062,30	24-11-2005	0	0,00	0,00	2 062,30	2 062,30
2429	2429	Création jardin médiéval St Martin	AGENCEMENT ET AME	929,04	19-05-2006	0	0,00	0,00	929,04	929,04
2532	2532	Monument Aux Morts	AGENCEMENT ET AME	19,03	16-08-2006	0	0,00	0,00	19,03	19,03
2729	2729	Création d'un jardin Médièval Saint Martin	AGENCEMENT ET AME	428,23	12-12-2006	0	0,00	0,00	428,23	428,23
2897	2897	Création d'un jardin mediévale	AGENCEMENT ET AME	1 009,12	20-06-2007	0	0,00	0,00	1 009,12	1 009,12
4547	4547	Aire de lancer (concerne l'immo 118 sur cpte 211)	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	61 578,55	27-05-2010	0	0,00	0,00	61 578,55	61 578,55
4929	4929	OS 192 - Ré-aménagement escalier Gambetta cité adm	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	52 440,20	02-03-2012	0	0,00	0,00	52 440,20	52 440,20
5144	5144	Camping La Chenaie -	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	521 040,83	01-01-1992	0	0,00	0,00	521 040,83	521 040,83
5219	5219	Ré-aménagement escalier Gambetta cité Admin-ECPUB	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	5 711,64	17-10-2012	0	0,00	0,00	5 711,64	5 711,64
5491	5491	Aménagement / Square Rhin Danube	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	13 249,02	13-02-2013	0	0,00	0,00	13 249,02	13 249,02
5525	5525	Végétation Rhin et Danube squares / Cathédrale, mu	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	9 553,90	22-03-2013	0	0,00	0,00	9 553,90	9 553,90
553	553	Jardinières / Place Hôtel de Ville	AGENCEMENT ET AME	3 913,32	01-01-1999	0	0,00	0,00	3 913,32	3 913,32
5561	5561	Pommiers / Rampe d'Ardon	PLANTATIONS	475,70	12-04-2013	0	0,00	0,00	475,70	475,70
5590	5590	Aménagement / Avenue charles de Gaulle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	15 102,18	03-04-2013	0	0,00	0,00	15 102,18	15 102,18
5601	5601	CT13009801 AUCUBA JAPONICA LONGIFOLIA	PLANTATIONS	805,46	07-05-2013	0	0,00	0,00	805,46	805,46
5678	5678	Intégration ZAC des Epinettes / Espaces verts	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	261 983,77	28-06-2013	0	0,00	0,00	261 983,77	261 983,77
5707	5707	Levé topographique / Square des Joncquilles	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	1 136,20	17-07-2013	0	0,00	0,00	1 136,20	1 136,20
5770	5770	Escaliers de Chenizelles - Réfection	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 554,22	04-09-2013	0	0,00	0,00	5 554,22	5 554,22
5829	5829	Sente Des Valezys et Quartier Foch-création d'un p	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	10 072,71	04-10-2013	0	0,00	0,00	10 072,71	10 072,71
5962	5962	Aménagement Avenue Charles de Gaulle	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	3 470,31	06-12-2013	0	0,00	0,00	3 470,31	3 470,31
5988	5988	Rue de Semilly (2128)	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	1 928,95	18-12-2013	0	0,00	0,00	1 928,95	1 928,95
6071	6071	Création d'un jardin -Musée	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	800,00	14-11-2013	0	0,00	0,00	800,00	800,00

6217	6217	Fourniture et pose clôture - Camping	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	55 170,60	23-04-2014	0	0,00	0,00	55 170,60	55 170,60
6219	6219	OS 13 - Médiathèque Brassens Cheminement piètons	AGENCEMENT ET AME	10 298,14	23-04-2014	0	0,00	0,00	10 298,14	10 298,14
6302	6302	Aménagement rond point Zamenhof	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	5 139,15	13-06-2014	0	0,00	0,00	5 139,15	5 139,15
6413	6413	Aménagement talus - Rue des Lilas	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	5 815,20	25-07-2014	0	0,00	0,00	5 815,20	5 815,20
6488	6488	Aménagement terrain Ecole ile de france	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	12 294,60	19-09-2014	0	0,00	0,00	12 294,60	12 294,60
653	653	21 rue Roosevelt AD 35	IMMEUBLE DE RAPPORT	128 177,46	01-01-1988	0	0,00	0,00	128 177,46	128 177,46
6692	6692	Arroseur pour terrain de sport	AGENCEMENT ET AME	554,52	10-12-2014	0	0,00	0,00	554,52	554,52
6744	6744	Aménagement square Macon	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	914,40	16-12-2014	0	0,00	0,00	914,40	914,40
6766	6766	Arbre - rue des Lilas	PLANTATIONS	756,00	23-12-2014	1	0,00	756,00	0,00	0,00
6801	6801	Clôture Turbil	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	4 068,00	21-10-2014	0	0,00	0,00	4 068,00	4 068,00
6917	6917	Conception et réalisation d'un espace de fitness e	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	27 430,80	27-02-2015	0	0,00	0,00	27 430,80	27 430,80
Total				1 274 551,65			0,00	756,00	1 273 795,65	1 273 795,65

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21311 HOTEL DE VILLE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
554	554	Hôtel de Ville	HOTEL DE VILLE	2 054 481,00	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 054 481,00	2 054 481,00
555	555	Mairie annexe	HOTEL DE VILLE	1 030 249,04	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 030 249,04	1 030 249,04
556	556	Ex Immeuble Brémard	HOTEL DE VILLE	1 120 521,65	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 120 521,65	1 120 521,65
Total				4 205 251,69			0,00	0,00	4 205 251,69	4 205 251,69

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21312 BATIMENTS SCOLAIRES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1192	1192	Restauration Breuil	BATIMENTS SCOLAIRES	129 275,65	21-12-2001	0	0,00	0,00	129 275,65	129 275,65
1416	1416	Restaurant scolaire lle de France	BATIMENTS SCOLAIRES	283 342,35	15-04-2002	0	0,00	0,00	283 342,35	283 342,35
2825	2825	Regroupement Scolaire Anatole France (Primaire +Ma	BATIMENTS SCOLAIRES	918 554,15	01-01-1962	0	0,00	0,00	918 554,15	918 554,15
557	557	Travaux / Diverses écoles	BATIMENTS SCOLAIRES	2 109 863,30	01-01-1999	0	0,00	0,00	2 109 863,30	2 109 863,30
561	561	Rue Lavoisier / Maternelle Hélène Boucher	BATIMENTS SCOLAIRES	285 264,69	01-01-1972	0	0,00	0,00	285 264,69	285 264,69
562	562	Rue Saint Exupéry groupe scolaire Saint Exupéry	BATIMENTS SCOLAIRES	1 628 768,49	01-01-1971	0	0,00	0,00	1 628 768,49	1 628 768,49
563	563	Construction provisoire / Rue Saint Exupéry	BATIMENTS SCOLAIRES	724,65	01-01-1977	0	0,00	0,00	724,65	724,65
564	564	Rue F. Poisson groupe scolaire La Fontaine	BATIMENTS SCOLAIRES	1 235 536,52	01-01-1971	0	0,00	0,00	1 235 536,52	1 235 536,52
565	565	Rue F. Poisson préfabriqués La Fontaine	BATIMENTS SCOLAIRES	11 875,53	01-01-1987	0	0,00	0,00	11 875,53	11 875,53
567	567	Rue J. Martin et boulevard Brossolette MACAULT	BATIMENTS SCOLAIRES	1 470 221,38	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 470 221,38	1 470 221,38
568	568	Rue Bois de Breuil primaire / Breuil	BATIMENTS SCOLAIRES	1 270 296,09	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 270 296,09	1 270 296,09
569	569	Avenue Mitterand / Maternelle cité	BATIMENTS SCOLAIRES	727 277,83	01-01-1962	0	0,00	0,00	727 277,83	727 277,83
570	570	Rue Vinchon / Ecole Champfleury	BATIMENTS SCOLAIRES	649 147,28	01-01-1962	0	0,00	0,00	649 147,28	649 147,28
572	572	Rue R. Salengro / Primaire Vaux- G.Lobjois	BATIMENTS SCOLAIRES	1 608 102,35	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 608 102,35	1 608 102,35
573	573	Avenue Maréchal Foch-Maternelle Semilly resto du C	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	0,00	01-01-1962	0	0,00	0,00	0,00	0,00
575	575	Rue de Semilly / groupe scolaire Ardon	BATIMENTS SCOLAIRES	771 347,01	01-01-1962	0	0,00	0,00	771 347,01	771 347,01
577	577	Rue R. Burgard / Maternelle Moulin Roux	BATIMENTS SCOLAIRES	592 388,75	01-01-1976	0	0,00	0,00	592 388,75	592 388,75
578	578	Avenue G. Pompidou / Primaire Zac Ile de France	BATIMENTS SCOLAIRES	1 232 223,68	01-01-1981	0	0,00	0,00	1 232 223,68	1 232 223,68
579	579	Avenue G. Pompidou / Maternelle ZAC lle de France	BATIMENTS SCOLAIRES	645 204,09	01-01-1981	0	0,00	0,00	645 204,09	645 204,09
580	580	Maternelle KERGOMARD (Annexe) / Rue P. Curie	BATIMENTS SCOLAIRES	236 565,12	01-01-1999	0	0,00	0,00	236 565,12	236 565,12
581	581	Avenue de la République / Primaire Delaunay	BATIMENTS SCOLAIRES	452 892,98	01-01-1998	0	0,00	0,00	452 892,98	452 892,98
582	582	Rue P. Langevin / Cuisine centrale	BATIMENTS SCOLAIRES	429 271,74	01-01-1988	0	0,00	0,00	429 271,74	429 271,74
583	583	Bd Brossolette L. Macault / Restaurant scolaire	BATIMENTS SCOLAIRES	3 332,95	01-01-1996	0	0,00	0,00	3 332,95	3 332,95
584	584	Av. de la République / Delaunay restaurant scolai	BATIMENTS SCOLAIRES	130 346,07	01-01-1993	0	0,00	0,00	130 346,07	130 346,07
585	585	Centre Brassens / Restaurant scolaire	BATIMENTS SCOLAIRES	28 448,67	01-01-1993	0	0,00	0,00	28 448,67	28 448,67
586	586	Logements instituteurs / Rue Allégrini	BATIMENTS SCOLAIRES	21 798,91	01-01-1990	0	0,00	0,00	21 798,91	21 798,91
Total				16 872 070,23			0,00	0,00	16 872 070,23	16 872 070,23

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21316 EQUIPEMENTS DU CIMETIERE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
3864	3864	Ossuaire cimetiere Montreuil	CIMETIERES	9 843,29	02-12-2009	0	0,00	0,00	9 843,29	9 843,29
3865	3865	Ossuaire cimetière Manoise	CIMETIERES	2 030,00	02-12-2009	0	0,00	0,00	2 030,00	2 030,00
3881	3881	Columbarium cimetière Montreuil	CIMETIERES	5 821,29	09-12-2009	0	0,00	0,00	5 821,29	5 821,29
3882	3882	Columbarium cimetière Manoise	INSTALLATION DE VOIRIE	5 821,29	09-12-2009	0	0,00	0,00	5 821,29	5 821,29
3952	3952	Columbarum Cimetière Manoise	CIMETIERES	24 674,68	31-12-2009	0	0,00	0,00	24 674,68	24 674,68
3953	3953	Columbarium Mont Gaillot	CIMETIERES	18 975,92	31-12-2009	0	0,00	0,00	18 975,92	18 975,92
4381	4381	Plaques de colombarium en granit cimet Manoise	CIMETIERES	170,00	20-12-2010	0	0,00	0,00	170,00	170,00
4539	4539	Columbarium cimetière Montreuil	CIMETIERES	4 266,00	28-12-2010	0	0,00	0,00	4 266,00	4 266,00
4540	4540	Columbarium cimetière d'Ardon	CIMETIERES	4 266,00	28-12-2010	0	0,00	0,00	4 266,00	4 266,00
4541	4541	Columbarium cimetière Manoise	CIMETIERES	4 266,00	28-12-2010	0	0,00	0,00	4 266,00	4 266,00
4928	4928	Cimetière Ardon	CIMETIERES	1 497,08	07-11-2011	0	0,00	0,00	1 497,08	1 497,08
7200	7200	Columbarium - Cimetière du nord	CIMETIERES	5 825,00	15-09-2015	0	0,00	0,00	5 825,00	5 825,00
Total				87 456,55			0,00	0,00	87 456,55	87 456,55

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21318 AUTRES BATIMENTS PUBLICS

		udget: bodoet Principal ville Nature :								
Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1193	1193	Gymnase Anatole France	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	91 117,21	01-01-2001	0	0,00	0,00	91 117,21	91 117,21
1423	1423	Centre Multi accueil Petite Enfance les Lutins	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	514 029,75	13-12-2002	0	0,00	0,00	514 029,75	,
2449	2449	Caves à musique	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	685,45	10-05-2006	0	0,00	0,00	685,45	685,45
2522	2522	Sanitaires publics gare	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	42 451,00	04-08-2006	0	0,00	0,00	42 451,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
2796	2796	Passage Public POMA	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	4 574,94	16-03-2007	0	0,00	0,00	4 574,94	4 574,94
2806	2806	Sanitaire rue Marcelin Berthelot	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	48 811,87	28-03-2007	0	0,00	0,00	48 811,87	48 811,87
2835	2835	Club dynamique Cité	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	16 199,40	05-02-2007	0	0,00	0,00	16 199,40	16 199,40
2841	2841	Local Reprographique	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	7 730,89	25-04-2007	0	0,00	0,00	7 730,89	7 730,89
2904	2904	Antenne Municipale	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	12 051,00	04-07-2007	0	0,00	0,00	12 051,00	12 051,00
3007	3007	Local hygiène et sécurité	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	8 197,21	26-07-2007	0	0,00	0,00	8 197,21	8 197,21
3013	3013	Local assoc.sportif anc.école C.Perrault	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	20 345,92	05-10-2007	0	0,00	0,00	20 345,92	20 345,92
3148	3148	local ass Boxing club	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	21 701,55	14-12-2007	0	0,00	0,00	21 701,55	21 701,55
3284	3284	Bibliothèque cité (logement) CD8	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	8 812,67	04-06-2008	0	0,00	0,00	8 812,67	8 812,67
3697	3697	Local friterie	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	25 592,60	08-08-2008	0	0,00	0,00	25 592,60	25 592,60
4222	4222	Sanitaires automatiques place Victor Hugo	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	82 550,48	15-09-2010	0	0,00	0,00	82 550,48	82 550,48
4395	4395	Immeuble 19 rue du Cloître dds	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	402 210,63	23-12-2010	0	0,00	0,00	402 210,63	402 210,63
4990	4990	Médiathèque / Cité des Cheminots	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	8 204,56	04-05-2012	0	0,00	0,00	8 204,56	8 204,56
5165	5165	Maison pour tous Champagne rue Branly	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	23 730,55	12-09-2012	0	0,00	0,00	23 730,55	23 730,55
556	556	EX Immeuble Brémard	HOTEL DE VILLE	0,00	18-12-2013	0	0,00	0,00	0,00	0,00
5613	5613	Remplacement porte / Stade (logement)	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	821,52	15-05-2013	0	0,00	0,00	821,52	821,52
573	573	Avenue Maréchal Foch-Maternelle Semilly resto du C	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	16 506,95	13-06-2012	0	0,00	0,00	16 506,95	16 506,95
576	576	Anc Mat Charles Perrault Rue Bonnot -Lingerie	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	274 236,84	01-01-1965	0	0,00	0,00	274 236,84	274 236,84
5826	5826	Chapelle des Templiers	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	8 653,06	10-03-2010	0	0,00	0,00	8 653,06	8 653,06
587	587	Cathédrale	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	3 651 298,61	01-01-1962	0	0,00	0,00	3 651 298,61	3 651 298,61
588	588	Eglise Saint Martin	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	522 944,41	01-01-1962	0	0,00	0,00	522 944,41	522 944,41
589	589	Eglise de Leuilly	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	51 313,71	01-01-1962	0	0,00	0,00	51 313,71	51 313,71
590	590	Eglise Ardon	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	267 663,83	01-01-1962	0	0,00	0,00	267 663,83	267 663,83
591	591	Eglise de Vaux	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	214 552,86	01-01-1962	0	0,00	0,00	214 552,86	214 552,86
592	592	Dépositoire de Manoise cimetière	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	40 139,14	01-01-1962	0	0,00	0,00	40 139,14	40 139,14
594	594	Chapelle et dépositoire cimetière	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	11 171,77	01-01-1962	0	0,00	0,00	11 171,77	11 171,77
595	595	La Porte d'Ardon	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	49 583,60	01-01-1962	0	0,00	0,00	49 583,60	49 583,60
596	596	Monument du Père Marquette	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	0,15	01-01-1962	0	0,00	0,00	0,15	0,15
597	597	Stèle route de Soissons	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	59,46	01-01-1962	0	0,00	0,00	59,46	59,46
598	598	Divers monuments aux morts	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	12 673,34	01-01-1962	0	0,00	0,00	12 673,34	12 673,34
599	599	Chapelle de Montreuil	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	17 655,80	01-01-1962	0	0,00	0,00	17 655,80	17 655,80

Total				37 171 507,20			0,00	0,00	37 171 507,20	37 171 507,20
995	995	Travaux en régie 1996 Gymnases	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	45 733,99	01-01-1996	0	0,00	0,00	45 733,99	45 733,99
6510	6510	Police Municipale - 3 place du Général Leclerc	TERRAINS AMENAGE AUTRES QUE VOIRIES	104 355,65	24-09-2014	0	0,00	0,00	104 355,65	104 355,65
6473	6473	Local stockage centre aérés-Aérodrome	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	19 205,79	12-09-2014	0	0,00	0,00	19 205,79	19 205,79
6453	6453	Le Triangle	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 684,44	29-08-2014	0	0,00	0,00	1 684,44	1 684,44
641	641	Installation WC / place Aubry	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	27 905,01	01-01-1992	0	0,00	0,00	27 905,01	27 905,01
640	640	Remise et WC / place V. Hugo	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	2 286,74	01-01-1962	0	0,00	0,00	2 286,74	2 286,74
639	639	Immeuble Marc Tribunal place D	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	306 717,30	01-01-1970	0	0,00	0,00	306 717,30	306 717,30
638	638	Local au 8 rue Serurier / service Carrières	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	57 366,09	01-01-1990	0	0,00	0,00	57 366,09	57 366,09
637	637	Local association /V. Basselet	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	42 258,17	01-01-1986	0	0,00	0,00	42 258,17	42 258,17
636	636	Centre petite enfance Françoise Marquette	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	685 264,94	01-01-1986	0	0,00	0,00	685 264,94	685 264,94
635	635	Résidence Basselet / rue L. Nanquette	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	22 174,56	01-01-1971	0	0,00	0,00	22 174,56	22 174,56
633	633	Abattoirs	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	4 713 311,07	31-12-0209	0	0,00	0,00	4 713 311,07	4 713 311,07
632	632	Maison des Syndicats / A. Croizat	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	144 483,63	01-01-1962	0	0,00	0,00	144 483,63	144 483,63
631	631	Maison des Syndicats / avenue J. Jaurès	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	171 638,30	01-01-1962	0	0,00	0,00	171 638,30	171 638,30
630	630	Maison pour tous / Montreuil	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	160 718,46	01-01-1995	0	0,00	0,00	160 718,46	160 718,46
629	629	Salle gothique place du Parvis	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	768 607,06	01-01-1962	0	0,00	0,00	768 607,06	768 607,06
628	628	Ancien Octroi de Semilly	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	100 203,25	01-01-1962	0	0,00	0,00	100 203,25	100 203,25
627	627	Maison des Associations (salles réunion)	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	290 683,84	01-01-1962	0	0,00	0,00	290 683,84	290 683,84
626	626	Centre Brassens	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 022 029,93	01-01-1990	0	0,00	0,00	1 022 029,93	1 022 029,93
625	625	Médiathèque Montreuil	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 586 395,52	01-01-1993	0	0,00	0,00	1 586 395,52	1 586 395,52
622	622	GYMNASE R.RADET local Bois de Breuil BZ 82	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	433 274,55	01-01-1994	0	0,00	0,00	433 274,55	433 274,55
621	621	EX école Javary cité des Epinettes	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	710 240,46	01-01-1965	0	0,00	0,00	710 240,46	710 240,46
620	620	Centre Prévert bail emphythéotique	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	174 321,05	01-01-1992	0	0,00	0,00	174 321,05	174 321,05
619	619	Centre social Pierre Curtil- place du 8 mai 1945	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 011 716,33	01-01-1976	0	0,00	0,00	1 011 716,33	1 011 716,33
618	618	Locaux MJC-ESCAL 63 Rue serrurier	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	292 142,43	01-01-1962	0	0,00	0,00	292 142,43	292 142,43
617	617	Maison du temps libre Marc Sangnier	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	532 971,37	01-01-1981	0	0,00	0,00	532 971,37	532 971,37
616	616	Maison de quartier Ardon	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	195 813,41	01-01-1977	0	0,00	0,00	195 813,41	195 813,41
614	614	Boulodrome	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 067 450,66	01-01-1995	0	0,00	0,00	1 067 450,66	1 067 450,66
613	613	Local du tir à l'Arc	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	25 680,04	01-01-1988	0	0,00	0,00	25 680,04	25 680,04
612	612	Bâtiments et tribune de l'Hippodrome	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	139 915,74	01-01-1962	0	0,00	0,00	139 915,74	139 915,74
610	610	Gymnase Saint Exupéry au groupe scolaire	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	92 819,94	01-01-1987	0	0,00	0,00	92 819,94	92 819,94
609	609	Gymnase Mermoz	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	644 466,04	01-01-1972	0	0,00	0,00	644 466,04	644 466,04
608	608	Gymnase Coubertin	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	2 012 823,33	01-01-1994	0	0,00	0,00	2 012 823,33	2 012 823,33
607	607	Tribunes et bâtiments du stade	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	1 377 793,01	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 377 793,01	1 377 793,01
606	606	Aire couverte du stade Levindrey+ Lavoine	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	2 121 325,10	01-01-1971	0	0,00	0,00	2 121 325,10	2 121 325,10
605	605	Palais des sports rue Léo Lagrange	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	5 000 372,40	01-01-1997	0	0,00	0,00	5 000 372,40	5 000 372,40
602	602	Maison des Arts et Loisirs place Aubry-MAL	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	3 727 034,13	01-01-1973	0	0,00	0,00	3 727 034,13	3 727 034,13
601	601	Bibliothèque Ancienne Abbaye	AUTRES BATIMENTS PUBLICS	860 050,74	01-01-1981	0	0,00	0,00	860 050,74	860 050,74

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2132 IMMEUBLES DE RAPPORT

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1187	1187	Maison 21 rue Carlier Hennecart	IMMEUBLE DE RAPPORT	28 299,68	28-09-2001	15	1 886,64	26 413,04	1 886,64	0,00
4235	4235	Bâtiments et hangars Aérodrome	IMMEUBLE DE RAPPORT	135 021,48	20-09-2010	15	9 001,43	45 007,16	90 014,32	81 012,89
4601	4601	28 bis rue Léon Nanquette	IMMEUBLE DE RAPPORT	32 400,00	27-07-2011	15	2 160,00	8 640,00	23 760,00	21 600,00
5687	5687	Diagnostic plomb PERFOR / 35 bis rue du 13 octobre	IMMEUBLE DE RAPPORT	368,00	03-07-2013	0	0,00	0,00	368,00	368,00
5778	5778	35 bis rue du 13 octobre	IMMEUBLE DE RAPPORT	320,00	11-09-2013	0	0,00	0,00	320,00	320,00
644	644	162, 164 et 166 rue A. Houssaye	IMMEUBLE DE RAPPORT	22 867,35	01-01-1962	15	0,00	22 867,35	0,00	0,00
646	646	19 rue C. Hennecart AE 45	IMMEUBLE DE RAPPORT	25 916,33	01-01-1992	15	0,00	25 916,33	0,00	0,00
647	647	19 bis C. Hennecart AE 44	IMMEUBLE DE RAPPORT	45 214,51	01-01-1992	15	0,00	45 214,51	0,00	0,00
648	648	23 rue C. Hennecart AE 42	IMMEUBLE DE RAPPORT	55 989,85	01-01-1992	15	0,00	55 989,85	0,00	0,00
652	652	8 rue du Cloître / Presbytère	IMMEUBLE DE RAPPORT	84 651,57	01-01-1962	15	0,00	84 651,57	0,00	0,00
656	656	22 rue Kennedy AE 46	IMMEUBLE DE RAPPORT	35 952,61	01-01-1991	15	0,00	35 952,61	0,00	0,00
657	657	26 rue L. Nanquette	IMMEUBLE DE RAPPORT	29 818,02	01-01-1962	15	0,00	29 818,02	0,00	0,00

658	658	70 rue de la Libération	IMMEUBLE DE RAPPORT	3 811,23	01-01-1962	15	0,00	3 811,23	0,00	0,00
661	661	Rue P. Curtil PTT Champagne	IMMEUBLE DE RAPPORT	49 020,32	01-01-1972	15	0,00	49 020,32	0,00	0,00
663	663	118 bis Pierre Mendès France	IMMEUBLE DE RAPPORT	1 145 129,93	01-01-1986	15	0,00	1 145 129,93	0,00	0,00
664	664	116 avenue Pierre Mendès France	IMMEUBLE DE RAPPORT	52 442,45	01-01-1986	15	0,00	52 442,45	0,00	0,00
666	666	19 Porte d'Ardon BC 1 EX café le Solitaire	IMMEUBLE DE RAPPORT	73 637,12	01-01-1989	15	0,00	73 637,12	0,00	0,00
667	667	20 rue Serurier	IMMEUBLE DE RAPPORT	34 301,03	01-01-1962	15	0,00	34 301,03	0,00	0,00
669	669	18 rue du 13 octobre AE 86	IMMEUBLE DE RAPPORT	13 720,41	01-01-1996	15	0,00	13 720,41	0,00	0,00
670	670	35 bis rue du 13 octobre	IMMEUBLE DE RAPPORT	1 616,53	01-01-1975	15	0,00	1 616,53	0,00	0,00
671	671	26 rue Vinchon	IMMEUBLE DE RAPPORT	62 130,69	01-01-1962	0	0,00	0,00	62 130,69	62 130,69
695	695	Serres rue des Chenizelles AD 115	IMMEUBLE DE RAPPORT	0,00	01-07-2010	0	0,00	0,00	0,00	0,00
7310	7310	8 rue du Cloitre / Presbytére	IMMEUBLE DE RAPPORT	14 324,40	20-10-2015	15	954,00	0,00	14 324,40	13 370,40
Total				1 946 953,51			14 002,07	1 754 149,46	192 804,05	178 801,98

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2135 INSTAL. GEN., AGENCEMENTS, AMENAGEMENTS DES CONST.

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.	Designation du bien	Chasse	d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1854	1854	Aménagement Turbil	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	69 261.26	22-05-2004	0	0.00	0.00	69 261,26	
1995	1995	Serrurerie fabrication chalet	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	240.75	01-10-2004	0	0.00	0.00	240.75	240.75
2124	2124	Routeurs Ecoles Primaires	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	899.49	29-07-2005	0	0.00	0.00	899,49	- / -
2314	2314	Parcelle 65m	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 289,85	20-12-2005	0	0,00	0,00	2 289,85	
3980	3980	Sonorisation salle des Conseils enregistreur numériq	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 984.65	10-03-2010	0	0.00	0.00	1 984.65	1 984,65
4088	4088	Extension et modif alarme intrusion Mat Cité	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	896,53	19-05-2010	0	0,00	0,00	896,53	896,53
4090	4090	Salle épinettes mise en place alarme intrusion	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 956,63	19-05-2010	0	0,00	0,00	1 956,63	1 956,63
4099	4099	Elémentaire Saint-Exupèry extension alarme intrusi	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 424,40	21-05-2010	0	0,00	0,00	1 424,40	1 424,40
4156	4156	Mise en place d'une alarme intrusion Boulodrome	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 152,39	02-07-2010	0	0,00	0,00	3 152,39	3 152,39
4328	4328	Alarme intrusion Maternelle Kergomard	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 479,02	23-11-2010	0	0,00	0,00	4 479,02	4 479,02
4329	4329	Maternelle Louise Macault alarme intrusion	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 678,75	23-11-2010	0	0,00	0,00	4 678,75	4 678,75
4330	4330	Elémentaire Delaunay alarme intrusion	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 769,65	23-11-2010	0	0,00	0,00	4 769,65	4 769,65
4344	4344	Grosse réparation chaudière Bib Martinet	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 515,86	01-12-2010	0	0,00	0,00	3 515,86	3 515,86
4434	4434	Réhabilitat° Fontaine des Meuniers Marché 20111202	INSTALLATION DE VOIRIE	116 909,98	25-02-2011	0	0,00	0,00	116 909,98	116 909,98
4440	4440	Rue du Cloître Alarme intrusion DDS	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 799,69	23-03-2011	0	0,00	0,00	3 799,69	3 799,69
4519	4519	Complément alarme intrusion mat. Hélène Boucher	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	727,86	25-05-2011	0	0,00	0,00	727,86	727,86
4520	4520	Complément alarme maternelle Saint-Exupéry	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	753,92	25-05-2011	0	0,00	0,00	753,92	753,92
4521	4521	Complément alarme maternelle La Fontaine	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	766,10	25-05-2011	0	0,00	0,00	766,10	766,10
4522	4522	Complément alarme intrusion élémentaire Breuil	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 220,05	25-05-2011	0	0,00	0,00	1 220,05	1 220,05
4534	4534	Aménagement maison des associations	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 080,13	14-03-2011	0	0,00	0,00	5 080,13	5 080,13
4535	4535	Aménagement école Macault 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 265,91	01-06-2011	0	0,00	0,00	3 265,91	3 265,91
4536	4536	Aménagement école Delaunay	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	8 957,47	01-06-2011	0	0,00	0,00	8 957,47	8 957,47
4598	4598	Aménagement élémentaire La Fontaine 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 589,10	22-07-2011	0	0,00	0,00	1 589,10	1 589,10
4599	4599	Aménagement élémentaire Anatole France 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 358,90	22-07-2011	0	0,00	0,00	1 358,90	1 358,90
4613	4613	Sonnettes écoles maternelles et primaires	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 010,66	03-08-2011	0	0,00	0,00	1 010,66	1 010,66
4625	4625	Remplacement du portier / Elémentaire la Fontaine	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	690,09	17-08-2011	0	0,00	0,00	690,09	690,09
4627	4627	Remplacement du portier / Elémentaire Vaux	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	806,38	17-08-2011	0	0,00	0,00	806,38	806,38
4635	4635	Aménagement groupe scolaire Anatole France 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	473,54	04-08-2011	0	0,00	0,00	473,54	473,54
4636	4636	Aménagement groupe scolaire La Fontaine 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 017,55	04-08-2011	0	0,00	0,00	2 017,55	2 017,55
4637	4637	Aménagement primaire Vaux	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	632,10	31-08-2011	0	0,00	0,00	632,10	632,10
4638	4638	Aménagement MAL 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 483,91	17-08-2011	0	0,00	0,00	3 483,91	3 483,91
4676	4676	Mise en réseau / Maternelle Macault	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	398,80	30-09-2011	0	0,00	0,00	398,80	398,80
4677	4677	Mise en réseau / Maternelle Hélène Boucher	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	249,00	30-09-2011	0	0,00	0,00	249,00	249,00
4678	4678	Mise en réseau / Maternelle Kergomard	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	252,36	30-09-2011	0	0,00	0,00	252,36	252,36
4687	4687	Aménagement / Elémentaire St Exupéry	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 655,02	12-10-2011	0	0,00	0,00	5 655,02	5 655,02
4688	4688	Aménagement / Elémentaire Breuil	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 363,04	12-10-2011	0	0,00	0,00	3 363,04	3 363,04
4689	4689	Aménagement salle des dynamiques 2011	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	180,00	12-10-2011	0	0,00	0,00	180,00	180,00
4691	4691	Aménagement 2011 / Maternelle Hélène Boucher	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	480,00	12-10-2011	0	0,00	0,00	480,00	480,00
4692	4692	Aménagement / Bilbiothèque	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	33 178,48	12-10-2011	0	0,00	0,00	33 178,48	33 178,48

4694	4694	Aménagement / Champfleury	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	7 277,12	12-10-2011	0	0,00	0,00	7 277,12	7 277,12
4695	4695	Aménagement / Maternelle Cité	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	6 814,21	12-10-2011	0	0,00	0.00	6 814,21	6 814,21
4809	4809	Panneaux brassage téléphones / Hôtel de Ville	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	694,89	09-12-2011	0	0,00	0.00	694,89	694,89
4831	4831	Aménagement Crèche collective rue Hurée Marquette	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 285,04	14-12-2011	0	0,00	0.00	4 285,04	4 285,04
4936	4936	Aménagement / CTM	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 993,59	09-03-2012	0	0,00	0,00	1 993,59	1 993,59
5090	5090	Aménagement Hôtel de Ville	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 579,50	06-07-2012	0	0,00	0,00	1 579,50	1 579,50
5114	5114	Aménagement / Maternelle La Fontaine	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	694,96	20-07-2012	0	0,00	0.00	694,96	694,96
5150	5150	Aménagement / Elémentaire Ardon	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	19 757,58	31-08-2012	0	0,00	0,00	19 757,58	19 757,58
5274	5274	Aménagement point prévention Champagne (IMMO 619)	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	45,34	21-11-2012	0	0,00	0.00	45,34	45,34
5292	5292	Aménagement / Gymnase Anatole France	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	9 211,89	28-11-2012	0	0.00	0.00	9 211,89	9 211,89
5429	5429	Aménagement / Resto du coeur	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 802,78	12-12-2012	0	0,00	0,00	2 802,78	2 802,78
5461	5461	Aménagement / Maternelle IIe de France	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 127,90	21-12-2012	0	0,00	0,00	5 127,90	5 127,90
5541	5541	Pose interphone handicapés /Bibliothèque St Martin	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	538,20	07-08-2012	0	0,00	0,00	538,20	538,20
5716	5716	Complément alarme / Elémentaire Louise Macault	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	349,52	24-07-2013	0	0,00	0.00	349,52	349,52
5739	5739	Extension installation vidéo / MAL	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 591,82	09-08-2013	0	0,00	0,00	1 591,82	1 591,82
5740	5740	Complément alarme / Elémentaire Breuil	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	556,67	09-08-2013	0	0,00	0,00	556,67	556,67
5741	5741	Complément alarme / Elémentaire la Fontaine	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	813,23	09-08-2013	0	0,00	0,00	813,23	813,23
5820	5820	Octoy de semilly -Alarme intrusion	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 412,62	02-10-2013	0	0,00	0,00	1 412,62	1 412,62
5841	5841	Aménagement Palais des Sports	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 330,00	11-10-2013	0	0,00	0,00	3 330,00	3 330,00
5851	5851	Aménagement Restaurant Scol IIe de France	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	507,74	16-10-2013	0	0,00	0,00	507,74	507,74
5953	5953	Aménagement église Saint Martin	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	7 941,44	04-12-2013	0	0,00	0,00	7 941,44	7 941,44
5958	5958	Centre social -alarme intrusion Salle CASA	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	886,82	04-12-2013	0	0,00	0,00	886,82	886,82
5995	5995	GIE - CTM133600 - Réparation ECS	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	311,51	18-12-2013	0	0,00	0,00	311,51	311,51
6024	6024	Remplacement luminaires de détection incendie	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	7 801,58	31-12-2013	0	0,00	0,00	7 801,58	7 801,58
6117	6117	Installation ligne internet lle de France	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	373,07	12-03-2014	0	0,00	0,00	373,07	373,07
6157	6157	Installation ligne Internet - Ile de France	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	376,75	28-03-2014	0	0,00	0,00	376,75	376,75
6186	6186	Lamelle de bois - centre social le triangle	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	311,38	09-04-2014	0	0,00	0,00	311,38	311,38
6235	6235	Chaudière -MAL	INSTALLATIONS ET APPARIELS DE CHAUFFAGES	850,17	07-05-2014	0	0,00	0,00	850,17	850,17
6242	6242	Aménagement Maison de quartier Ardon	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 030,43	21-05-2014	0	0,00	0,00	1 030,43	1 030,43
6258	6258	Aménagement Palais des Sports	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	7 597,44	28-05-2014	0	0,00	0,00	7 597,44	7 597,44
6430	6430	Fournitures électriques pour réseau informatique	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 310,90	08-08-2014	0	0,00	0,00	4 310,90	4 310,90
6455	6455	Extens. et modif. alarme intrusion - Petite enfanc	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	553,56	29-08-2014	0	0,00	0,00	553,56	553,56
6456	6456	Remplacement alarme - Maternelle La Fontaine	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 099,76	29-08-2014	0	0,00	0,00	3 099,76	3 099,76
6474	6474	Alarme-Local de stockage centre de loisirs	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 135,74	12-09-2014	0	0,00	0,00	4 135,74	4 135,74
6534	6534	Aménagement Piste Fol'car	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 925,28	03-10-2014	0	0,00	0,00	4 925,28	4 925,28
6563	6563	Aménagement CTM	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	14 907,29	17-10-2014	0	0,00	0,00	14 907,29	14 907,29
6587	6587	Achat et instalation d'une cuisine - ecole Macault	AGENCEMENT ET AME	1 331,51	24-10-2014	0	0,00	0,00	1 331,51	1 331,51
6588	6588	Achat et installation d'une cuisine - ecoler Ardon	AGENCEMENT ET AME	2 521,00	24-10-2014	0	0,00	0,00	2 521,00	2 521,00
6589	6589	Achat et installation d'une cuisine - La Fontaine	AGENCEMENT ET AME	2 939,51	24-10-2014	0	0,00	0,00	2 939,51	2 939,51
6671	6671	HDV-processeur audio + telecommande	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 385,00	03-12-2014	0	0,00	0,00	2 385,00	2 385,00
6672	6672	HDV-amplificateur + enceinte	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 574,00	03-12-2014	0	0,00	0,00	2 574,00	2 574,00
6716	6716	Local proprete	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	886,24	14-11-2014	0	0,00	0,00	886,24	886,24
6814	6814	Remplacement chaudière murale -MAL	INSTALLATIONS ET APPARIELS DE CHAUFFAGES	1 833,32	28-01-2015	0	0,00	0,00	1 833,32	1 833,32
6823	6823	Installation alarme - 3 place du Général Leclerc	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	3 512,62	19-12-2014	0	0,00	0,00	3 512,62	3 512,62
6844	6844	Alarme incendie- MAL	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	6 418,70	30-01-2015	0	0,00	0,00	6 418,70	6 418,70
7014	7014	installat° ballon d'eau chaude - Primaire La Fonta	BIENS DE FAIBLE VALEURS	27,44	06-05-2015	1	27,44	0,00	27,44	0,00
7158	7158	Cadre support TBI - Primaire Lobjois	AGENCEMENT ET AME	112,78	05-08-2015	1	112,78	0,00	112,78	0,00
7161	7161	TBI - Primaire G.Lobjois	AGENCEMENT ET AME	285,72	12-08-2015	1	250,75	0,00	285,72	34,97
7193	7193	Aménagement cuisine - Maternelle G.Lobjois	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 223,00	09-09-2015	0	0,00	0,00	2 223,00	2 223,00
7194	7194	Reassortiment cuisine maternelle L.Macault	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 701,00	09-09-2015	0	0,00	0,00	1 701,00	1 701,00
7207	7207	Installation passage electrique pour tarif jaune	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	11 533,20	22-09-2015	15	768,00	0,00	11 533,20	10 765,20
7270	7270	Detecteur d'alarme - resto du coeur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 126,10	13-10-2015	1	1 126,10	0,00	1 126,10	0,00
7271	7271	Alarme intrusion- gymnase R .Radet	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 827,49	13-10-2015	0	0,00	0,00	4 827,49	4 827,49
7272	7272	Alarme intrusion - primaire Ardon	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 559,89	13-10-2015	0	0,00	0,00	4 559,89	4 559,89
7273	7273	Remplacement alarme - primaire Chanfleury	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 124,94	13-10-2015	0	0,00	0,00	2 124,94	2 124,94

7274	7274	Replacement alarme - maternelle anatole france	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 640,96	13-10-2015	0	0,00	0,00	5 640,96	5 640,96
7275	7275	Alarme intrusion- creche F Marquette	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 729,04	13-10-2015	0	0,00	0,00	1 729,04	1 729,04
7277	7277	Alarme intrusion- DDS	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	920,06	13-10-2015	0	0,00	0,00	920,06	920,06
7312	7312	Changement de la patience du grand théâ	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	8 400,00	20-10-2015	0	0,00	0,00	8 400,00	8 400,00
Total				495 260,51	_		2 285,07	0,00	495 260,51	492 975,44

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2138 AUTRES CONSTRUCTIONS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1421	1421	Rempart du Chemin de Ronde	AUTRES CONSTRUCTIONS	233 693,83	30-09-2002	0	0,00	0,00	233 693,83	233 693,83
1665	1665	CL 71 1 ha 96 a 56 ca Chemin	AUTRES CONSTRUCTIONS	90 436,81	01-01-2003	0	0,00	0,00	90 436,81	90 436,81
2814	2814	BD 287 de 2146 Local CTM Thérémin d'Hame	AUTRES CONSTRUCTIONS	176 230,48	29-05-2001	0	0,00	0,00	176 230,48	176 230,48
3387	3387	Rempart Marcellin Berthelot	AUTRES CONSTRUCTIONS	429 263,67	02-05-2008	0	0,00	0,00	429 263,67	429 263,67
3451	3451	Bâtiment 10 rue Serurier	AUTRES CONSTRUCTIONS	173 371,07	21-11-2008	0	0,00	0,00	173 371,07	173 371,07
3556	3556	Rempart saint just	AUTRES CONSTRUCTIONS	18 262,92	02-05-2008	0	0,00	0,00	18 262,92	18 262,92
3714	3714	Système d'aspiration atelier menuiserie	AUTRES CONSTRUCTIONS	48 601,42	03-07-2009	0	0,00	0,00	48 601,42	48 601,42
3854	3854	Reconstruction rempart promenade Saint Just	AUTRES CONSTRUCTIONS	314 007,58	10-07-2009	0	0,00	0,00	314 007,58	314 007,58
3936	3936	Mur Poma réhabilitation	AUTRES CONSTRUCTIONS	648 744,83	05-02-2010	0	0,00	0,00	648 744,83	648 744,83
3978	3978	Travaux Remparts	AUTRES CONSTRUCTIONS	107 471,15	03-03-2010	0	0,00	0,00	107 471,15	107 471,15
4216	4216	OS 52 Réorganisat° du stationnemt Porte Germaine	AUTRES CONSTRUCTIONS	7 385,30	10-09-2010	0	0,00	0,00	7 385,30	7 385,30
4220	4220	Bungalow de chantier	AUTRES CONSTRUCTIONS	17 025,06	10-09-2010	0	0,00	0,00	17 025,06	17 025,06
4533	4533	Chemin de ronde création d'un portail rempart	AUTRES CONSTRUCTIONS	1 465,96	01-06-2011	0	0,00	0,00	1 465,96	1 465,96
4704	4704	Bâtiment 6 rue Sérurier	AUTRES CONSTRUCTIONS	56 000,00	22-03-2011	0	0,00	0,00	56 000,00	56 000,00
4775	4775	Abri de jardin résine INFINITY / Crèche collective	AUTRES CONSTRUCTIONS	1 374,00	16-11-2011	0	0,00	0,00	1 374,00	1 374,00
643	643	Construction provisoire 1962 rue de la Hurée	AUTRES CONSTRUCTIONS	381,12	01-01-1962	0	0,00	0,00	381,12	381,12
676	676	Caserne pompiers / rue de la Hurée	AUTRES CONSTRUCTIONS	2 927,06	01-01-1962	0	0,00	0,00	2 927,06	2 927,06
677	677	Garage et atelier municipal / CTM	AUTRES CONSTRUCTIONS	655 969,06	01-01-1962	0	0,00	0,00	655 969,06	655 969,06
678	678	Bungalow / CTM rue de la Hurée	AUTRES CONSTRUCTIONS	11 838,00	01-01-1962	0	0,00	0,00	11 838,00	11 838,00
679	679	Serres-AY 213	AUTRES CONSTRUCTIONS	122 479,48	01-01-1979	0	0,00	0,00	122 479,48	122 479,48
680	680	40 Pavillon rue J.P Timbault-ay 210	AUTRES CONSTRUCTIONS	15 724,48	01-01-1962	0	0,00	0,00	15 724,48	15 724,48
681	681	Pavillon rue Léo Lagrange-ay 212	AUTRES CONSTRUCTIONS	18 290,57	01-01-1962	0	0,00	0,00	18 290,57	18 290,57
682	682	Kiosque à musique / Promenade La Couloire	AUTRES CONSTRUCTIONS	33 482,62	01-01-1962	0	0,00	0,00	33 482,62	33 482,62
683	683	Remise à pompes / La Neuville	AUTRES CONSTRUCTIONS	1 067,14	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 067,14	1 067,14
684	684	Remise / Promenade de la Couloire	AUTRES CONSTRUCTIONS	1 577,17	01-01-1962	0	0,00	0,00	1 577,17	1 577,17
685	685	Les Lavoirs Porte d'Ardon+semilly et ardon	AUTRES CONSTRUCTIONS	15 147,56	01-01-1962	0	0,00	0,00	15 147,56	15 147,56
687	687	Maison gardien / Cimetière Saint Just	AUTRES CONSTRUCTIONS	66 858,43	01-01-1962	0	0,00	0,00	66 858,43	66 858,43
688	688	Ex école de Leuilly	AUTRES CONSTRUCTIONS	17 763,91	01-01-1962	0	0,00	0,00	17 763,91	17 763,91
689	689	Bâtiment Thibesard	AUTRES CONSTRUCTIONS	914,69	01-01-1962	0	0,00	0,00	914,69	914,69
691	691	Remise / Rue Méchain (échauguette)	AUTRES CONSTRUCTIONS	19 272,32	01-01-1962	0	0,00	0,00	19 272,32	19 272,32
692	692	Immeuble justice/paix rue Châtelaine	AUTRES CONSTRUCTIONS	39 879,82	01-01-1962	0	0,00	0,00	39 879,82	39 879,82
693	693	Remise à matériel / Rue Roze	AUTRES CONSTRUCTIONS	457,35	01-01-1962	0	0,00	0,00	457,35	457,35
694	694	Remise à pompes / Ardon	AUTRES CONSTRUCTIONS	762,25	01-01-1962	0	0,00	0,00	762,25	762,25
695	695	Serres rue des Chenizelles AD 115	IMMEUBLE DE RAPPORT	4 199,56	01-01-1962	0	0,00	0,00	4 199,56	4 199,56
696	696	13/15 et 7 avenue Charles de Gaulle	AUTRES CONSTRUCTIONS	147 224,96	01-01-1989	0	0,00	0,00	147 224,96	147 224,96
697	697	Divers locaux jardiniers et AB	AUTRES CONSTRUCTIONS	11 635,74	01-01-1999	0	0,00	0,00	11 635,74	11 635,74
698	698	13 rue du Docteur Menu	AUTRES CONSTRUCTIONS	459,86	01-01-1991	0	0,00	0,00	459,86	459,86
699	699	Développement social quartiers de 1988	AUTRES CONSTRUCTIONS	75 101,87	01-01-1995	0	0,00	0,00	75 101,87	75 101,87
701	701	Abri remorque utilitaire ACQ I	AUTRES CONSTRUCTIONS	32 273,61	01-01-1988	0	0,00	0,00	32 273,61	32 273,61
702	702	Edicule / Rue du Change	AUTRES CONSTRUCTIONS	44 693,52	01-01-1998	0	0,00	0,00	44 693,52	44 693,52
703	703	Divers travaux non identifiés	AUTRES CONSTRUCTIONS	1 673 401,96	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 673 401,96	1 673 401,96
Total				5 337 118,19			0.00	0.00	5 337 118,19	5 337 118,19

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2145 CONSTRUCT/SOL D'AUTRUI - INSTAL.GEN. AGENC. AMENA

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
6125	6125	Salle des epinettes -opal	SANS CLASSE	35 167,04	01-01-2010	0	0,00	0,00	35 167,04	35 167,04
Total				35 167,04			0,00	0,00	35 167,04	35 167,04

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2151 RESEAUX DE VOIRIE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1006	1006	Assainissement rue Saint Jean	INSTALLATION DE VOIRIE	1 781 177,27	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 781 177,27	1 781 177,27
1007	1007	Zac IIe de France	INSTALLATION DE VOIRIE	14 303,65	31-12-1999	0	0,00	0,00	14 303,65	14 303,65
1009	1009	Boulevard Michelet	INSTALLATION DE VOIRIE	1 206 659,37	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 206 659,37	1 206 659,37
1010	1010	Bassin de rétention Ardon	INSTALLATION DE VOIRIE	311 431,71	31-12-1999	0	0,00	0,00	311 431,71	311 431,71
1011	1011	Rue Saint Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	75 800,42	31-12-1999	0	0,00	0,00	75 800,42	75 800,42
1012	1012	Rues Linotte et Jean Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	59 344,44	31-12-2010	0	0,00	0,00	59 344,44	59 344,44
1096	1096	Travaux des Remparts	INSTALLATION DE VOIRIE	782 064,83	01-01-1999	0	0,00	0,00	782 064,83	782 064,83
1184	1184	Consolidation des carrières	INSTALLATION DE VOIRIE	625 472,31	23-07-2001	0	0,00	0,00	625 472,31	625 472,31
1559	1559	Travaux promenade de la Couloire	INSTALLATION DE VOIRIE	724 350,59	28-02-2003	0	0,00	0,00	724 350,59	724 350,59
1594	1594	Point service Champagne	INSTALLATION DE VOIRIE	87 937,52	02-07-2003	0	0,00	0,00	87 937,52	87 937,52
1629	1629	Mission SPS avenue Carnot	INSTALLATION DE VOIRIE	369 643,33	26-09-2003	0	0,00	0,00	369 643,33	369 643,33
1784	1784	Insertion diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	297,54	09-01-2004	0	0,00	0,00	297,54	297,54
1811	1811	Aménagement du secteur Waddington	INSTALLATION DE VOIRIE	447 800,34	09-06-2004	0	0,00	0,00	447 800,34	447 800,34
1813	1813	Mise en lumière du patrimoine	INSTALLATION DE VOIRIE	1 197 326,13	17-05-2004	0	0,00	0,00	1 197 326,13	1 197 326,13
1839	1839	Relevé topographique Porte de Soissons	INSTALLATION DE VOIRIE	1 908,82	15-06-2004	0	0,00	0,00	1 908,82	1 908,82
1990	1990	Voirie et assainissement pluvial	INSTALLATION DE VOIRIE	270 686,37	15-12-2004	0	0,00	0,00	270 686,37	270 686,37
2045	2045	Travaux rue Eugène Leduc	INSTALLATION DE VOIRIE	461 062,50	04-04-2005	0	0,00	0,00	461 062,50	461 062,50
2080	2080	Travaux de réfection et aménagement de voirie	INSTALLATION DE VOIRIE	313,20	15-06-2005	0	0,00	0,00	313,20	313,20
2081	2081	Aménagement de la Porte de Soissons	INSTALLATION DE VOIRIE	174 400,03	15-06-2005	0	0,00	0,00	174 400,03	174 400,03
2093	2093	Convention de conduite d'opération Boulevard de Ly	INSTALLATION DE VOIRIE	2 230,30	20-06-2005	0	0,00	0,00	2 230,30	2 230,30
2116	2116	Réaménagement de la place	INSTALLATION DE VOIRIE	7 176,00	28-07-2005	0	0,00	0,00	7 176,00	7 176,00
2129	2129	Réfection trottoirs de la rue Saint Jean	INSTALLATION DE VOIRIE	68 040,44	03-08-2005	0	0,00	0,00	68 040,44	68 040,44
2134	2134	Réfection Rempart Saint Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	4 432,91	12-08-2005	0	0,00	0,00	4 432,91	4 432,91
2180	2180	FDS 2005	INSTALLATION DE VOIRIE	440 103,12	01-06-2005	0	0,00	0,00	440 103,12	440 103,12
2186	2186	Travaux Place Herriot	INSTALLATION DE VOIRIE	98 790,66	07-09-2005	0	0,00	0,00	98 790,66	98 790,66
2236	2236	Travaux rue Edouard Branly	INSTALLATION DE VOIRIE	49 442,64	24-11-2005	0	0,00	0,00	49 442,64	49 442,64
2264	2264	Travaux de réfection et aménagement rue Paul Doume	INSTALLATION DE VOIRIE	57 005,57	02-12-2005	0	0,00	0,00	57 005,57	57 005,57
2265	2265	Travaux rue Saint Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	25 410,02	02-12-2005	0	0,00	0,00	25 410,02	25 410,02
2266	2266	Travaux rue Pasteur	INSTALLATION DE VOIRIE	30 163,37	02-12-2005	0	0,00	0,00	30 163,37	30 163,37
2267	2267	Travaux rue Nicolas Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	14 075,87	02-12-2005	0	0,00	0,00	14 075,87	14 075,87
2268	2268	Travaux rue des jardiniers	INSTALLATION DE VOIRIE	39 316,56	02-12-2005	0	0,00	0,00	39 316,56	39 316,56
2269	2269	Travaux rue Jules Romain	INSTALLATION DE VOIRIE	105 219,62	02-12-2005	0	0,00	0,00	105 219,62	105 219,62
2270	2270	Travaux rue des Eglantines	INSTALLATION DE VOIRIE	33 029,33	02-12-2005	0	0,00	0,00	33 029,33	33 029,33
2276	2276	Travaux Place Heriot	INSTALLATION DE VOIRIE	1 030,93	02-12-2005	0	0,00	0,00	1 030,93	1 030,93
2289	2289	Travaux de réfection Bd Brossolette	INSTALLATION DE VOIRIE	47 341,75	14-12-2005	0	0,00	0,00	47 341,75	47 341,75
2291	2291	Parking Leo Lagrange	TRAVAUX EN COURS	119 575,00	14-12-2005	0	0,00	0,00	119 575,00	119 575,00
2292	2292	Os 14 - Boulevard de Iyon	INSTALLATION DE VOIRIE	15 154,46	08-12-2005	0	0,00	0,00	15 154,46	15 154,46
2294	2294	Aménagement parking Bd de Lyon	INSTALLATION DE VOIRIE	4 760,08	14-12-2005	0	0,00	0,00	4 760,08	4 760,08
2306	2306	Travaux rue des Jonquilles	INSTALLATION DE VOIRIE	60 824,37	14-12-2005	0	0,00	0,00	60 824,37	60 824,37
2363	2363	Bd de Lyon	INSTALLATION DE VOIRIE	255 738,13	10-02-2006	0	0,00	0,00	255 738,13	255 738,13
2391	2391	Aménagement de voirie et réseaux	INSTALLATION DE VOIRIE	394,35	10-02-2006	0	0,00	0,00	394,35	394,35
2444	2444	Rampe de l' Eperon, saint Marcel, rue Saint Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	5 970,04	07-06-2006	0	0,00	0,00	5 970,04	5 970,04
2452	2452	Rue Clerbout, chemin de la Vieille Tuilerie	INSTALLATION DE VOIRIE	670 271,89	09-06-2006	0	0,00	0,00	670 271,89	670 271,89
2457	2457	Travaux Collège Mermoz rue des bains	INSTALLATION DE VOIRIE	6 990,14	21-06-2006	0	0,00	0,00	6 990,14	6 990,14
2458	2458	Travaux ruelle Abelard	INSTALLATION DE VOIRIE	7 676,83	21-06-2006	0	0,00	0,00	7 676,83	7 676,83

2462	2462	Avenue G Pompidou	INSTALLATION DE VOIRIE	35 072.70	21-06-2006	0	0,00	0.00	35 072,70	35 072,70
2476	2476	Aménagement de voirie Rue Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	61 440,19	28-06-2006	0	0,00	0,00	61 440,19	61 440,19
2527	2527	Travaux rue de la Linotte	INSTALLATION DE VOIRIE	2 667,08	22-04-2005	0	0,00	0,00	2 667,08	2 667,08
2531	2531	Insertion Aménagement de voirie 2006	INSTALLATION DE VOIRIE	471,04	16-08-2006	0	0,00	0,00	471,04	471,04
2552	2552	OS 24 - Travaux réfection W.Churchill	INSTALLATION DE VOIRIE	9 035,34	06-09-2006	0	0,00	0,00	9 035,34	9 035,34
2553	2553	OS 17 - Travaux réfection rue des Capucins	INSTALLATION DE VOIRIE	27 965,21	06-09-2006	0	0,00	0,00	27 965,21	27 965,21
2569	2569	OS 25 - Rue Romanette	INSTALLATION DE VOIRIE	10 774,33	04-10-2006	0	0,00	0,00	10 774,33	10 774,33
2570	2570	OS 28 - Rue Turgot	INSTALLATION DE VOIRIE	24 443,60	04-10-2006	0	0,00	0,00	24 443,60	24 443,60
2580	2580	Relevé topographique rampe Saint Marcel	INSTALLATION DE VOIRIE	2 691,00	18-10-2006	0	0,00	0,00	2 691,00	2 691,00
2592	2592	OS 32 - Avenue de l'Europe	INSTALLATION DE VOIRIE	31 754,16	27-10-2006	0	0,00	0,00	31 754,16	31 754,16
2593	2593	OS 32 Avenue de l'Europe	INSTALLATION DE VOIRIE	25 247,92	27-10-2006	0	0,00	0,00	25 247,92	25 247,92
2595	2595	OS 35 Allée Conservatoire	INSTALLATION DE VOIRIE	5 009,84	27-10-2006	0	0,00	0,00	5 009,84	5 009,84
2596	2596	OS 36 ECF Rue Roger Salengro	INSTALLATION DE VOIRIE	5 749,03	27-10-2006	0	0,00	0,00	5 749,03	5 749,03
2597	2597	OS 37 ECF Rue J.B Lebas	INSTALLATION DE VOIRIE	31 450,28	03-11-2006	0	0,00	0,00	31 450,28	31 450,28
2642	2642	OS 30 rue du docteur Menu	INSTALLATION DE VOIRIE	11 041,47	22-11-2006	0	0,00	0,00	11 041,47	11 041,47
2643	2643	OS 36 ECF Rue Roger Salengro	INSTALLATION DE VOIRIE	18 548,70	22-11-2006	0	0,00	0,00	18 548,70	18 548,70
2648	2648	OS 32 Avenue de l'Europe	INSTALLATION DE VOIRIE	34 702,06	29-11-2006	0	0,00	0,00	34 702,06	34 702,06
2649	2649	OS 37 ECF Rue Jean B. Lebas	INSTALLATION DE VOIRIE	10 692,84	29-11-2006	0	0,00	0,00	10 692,84	10 692,84
2652	2652	Rampe saint Saint just	INSTALLATION DE VOIRIE	91 890,31	29-11-2006	0	0,00	0,00	91 890,31	91 890,31
2661	2661	OS 34 Promenade de la Citadelle	INSTALLATION DE VOIRIE	90 691,45	06-12-2006	0	0,00	0,00	90 691,45	90 691,45
2701	2701	OS 39 Rue Cornette	INSTALLATION DE VOIRIE	116 417,17	13-12-2006	0	0,00	0,00	116 417,17	116 417,17
2783	2783	Relevé topographique rue du Pavillon	INSTALLATION DE VOIRIE	2 260,44	21-02-2007	0	0,00	0,00	2 260,44	2 260,44
2793	2793	OS 29 Travaux de voirie rues Arquebuse et Houssay	INSTALLATION DE VOIRIE	5 694,65	24-10-2006	0	0,00	0,00	5 694,65	5 694,65
2837	2837	Marché n°.2006/0701 Aménagement du Boulevard de Ly	INSTALLATION DE VOIRIE	476 639,49	16-05-2007	0	0,00	0,00	476 639,49	476 639,49
2854	2854	Travaux Promenade de la Couloire	INSTALLATION DE VOIRIE	18 480,48	08-08-2006	0	0,00	0,00	18 480,48	18 480,48
2859	2859	Travaux Rue Romanette, Rue bourdan, Bois Breuil FDS	INSTALLATION DE VOIRIE	559 538,08	07-07-2006	0	0,00	0,00	559 538,08	559 538,08
2860	2860	Travaux rues Monge, Lavoisier, Langelin, Condorcet	INSTALLATION DE VOIRIE	380 587,56	30-11-2006	0	0,00	0,00	380 587,56	380 587,56
2861	2861	Travaux Rues Roses et de Jacinthe ,Gavrois	INSTALLATION DE VOIRIE	297 897,65	08-12-2006	0	0,00	0,00	297 897,65	297 897,65
2870	2870	OS 44 rue du Bois de Breuil	INSTALLATION DE VOIRIE	43 096,20	06-06-2007	0	0,00	0,00	43 096,20	43 096,20
2871	2871	OS 43 rue Fernand Thuillard	INSTALLATION DE VOIRIE	4 398,57	06-06-2007	0	0,00	0,00	4 398,57	4 398,57
2872	2872	OS 42 chemin de la Fosse à Cran	INSTALLATION DE VOIRIE	21 858,12	06-06-2007	0	0,00	0,00	21 858,12	21 858,12
2875	2875	OS 41 rue F.Roosevelt	INSTALLATION DE VOIRIE	32 085,62	06-06-2007	0	0,00	0,00	32 085,62	32 085,62
2888	2888	Annonce FDS 2007	INSTALLATION DE VOIRIE	184,32	15-06-2007	0	0,00	0,00	184,32	184,32
2889	2889	Annonce "Réalisation du contournement de Leuilly"	INSTALLATION DE VOIRIE	583,68	15-06-2007	0	0,00	0,00	583,68	583,68
2915	2915	OS 45 rue Nicolas Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	8 513,95	13-07-2007	0	0,00	0,00	8 513,95	8 513,95
2916	2916	FDS 2007 lot n°2	INSTALLATION DE VOIRIE	236 229,40	13-07-2007	0	0,00	0,00	236 229,40	236 229,40
2918	2918	FDS 2007 lot n°1	INSTALLATION DE VOIRIE	325 031,59	13-07-2007	0	0,00	0,00	325 031,59	325 031,59
2945	2945	Travaux rue du Docteur Menu	INSTALLATION DE VOIRIE	37,22	08-08-2007	0	0,00	0,00	37,22	37,22
2951	2951	OS 48 - Rampe Saint Marcel	INSTALLATION DE VOIRIE	9 711,54	14-08-2007	0	0,00	0,00	9 711,54	9 711,54
2952	2952	Attribution Boulevard de Lyon	INSTALLATION DE VOIRIE	117,76	14-08-2007	0	0,00	0,00	117,76	117,76
2954	2954	Aménagement de voirie Rues Lavoisier,docteur Menu	INSTALLATION DE VOIRIE	148,48	14-08-2007	0	0,00	0,00	148,48	148,48
2955	2955	Aménagemt de voirie Ruelle Simon et rue Churchill	INSTALLATION DE VOIRIE	159 034,95	14-08-2007	0	0,00	0,00	159 034,95	159 034,95
2956	2956	Réfection des joints Rue Saint Jean	INSTALLATION DE VOIRIE	57 458,00	14-08-2007	0	0,00	0,00	57 458,00	57 458,00
2957	2957	Aménagemt de voirie et réseaux divers Rampe Saint	INSTALLATION DE VOIRIE	510 271,34	14-08-2007	0	0,00	0,00	510 271,34	510 271,34
2966	2966	OS 47 - Aménagement de parking bd Gras Brancourt	INSTALLATION DE VOIRIE	4 398,35	17-08-2007	0	0,00	0,00	4 398,35	4 398,35
3011	3011	Aménagement chaussée de l'hippodrome	INSTALLATION DE VOIRIE	79 786,72	03-10-2007	0	0,00	0,00	79 786,72	79 786,72
3020	3020	OS 51 rue Diderot	INSTALLATION DE VOIRIE	25 557,87	12-10-2007	0	0,00	0,00	25 557,87	25 557,87
3021	3021	OS 46 rue Nestor Grehant	INSTALLATION DE VOIRIE	35 322,10	12-10-2007	0	0,00	0,00	35 322,10	35 322,10
3022	3022	OS 49 rue du Mont de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	90 011,94	12-10-2007	0	0,00	0,00	90 011,94	90 011,94
3038	3038	Honoraires Dde Mur POMA	INSTALLATION DE VOIRIE	6 746,17	24-10-2007	0	0,00	0,00	6 746,17	6 746,17
3072	3072	Giratoire Camille Desmoulins	INSTALLATION DE VOIRIE	7 774,00	16-11-2007	0	0,00	0,00	7 774,00	7 774,00
3092	3092	OS 56 Ancien chemin de Semilly	INSTALLATION DE VOIRIE	47 401,59	28-11-2007	0	0,00	0,00	47 401,59	47 401,59
3094	3094	OS 54 rue Hordevoye	INSTALLATION DE VOIRIE	2 447,65	28-11-2007	0	0,00	0,00	2 447,65	2 447,65
3095	3095	OS 57 rue du Missouri	INSTALLATION DE VOIRIE	1 387,22	28-11-2007	0	0,00	0,00	1 387,22	1 387,22
3096	3096	OS 53 rue Romanette	INSTALLATION DE VOIRIE	21 882,27	28-11-2007	0	0,00	0,00	21 882,27	21 882,27

3121	3121	OS 59 place de Laneuville	INSTALLATION DE VOIRIE	2 568,28	12-12-2007	0	0,00	0,00	2 568,28	2 568,28
3122	3122	OS 60 chemin de l'hippodrome	INSTALLATION DE VOIRIE	16 723,64	12-12-2007	0	0,00	0,00	16 723,64	16 723,64
3123	3123	Amgt Lavoisier, Menu et Levindrey MARCHE 200706	INSTALLATION DE VOIRIE	591 343,41	12-12-2007	0	0,00	0.00	591 343,41	591 343,41
3124	3124	OS 50 RUE Blaise Pascal	INSTALLATION DE VOIRIE	8 292,68	12-12-2007	0	0,00	0,00	8 292,68	8 292,68
3125	3125	OS 58 Giratoire Camille Desmoulins	INSTALLATION DE VOIRIE	31 013,88	12-12-2007	0	0,00	0,00	31 013,88	31 013,88
3126	3126	OS 52 RUE Joseph Rault	INSTALLATION DE VOIRIE	145 056,48	12-12-2007	0	0,00	0,00	145 056,48	145 056,48
3157	3157	OS n°61 trx de réfection de voirie Leuilly	INSTALLATION DE VOIRIE	74 389,84	26-12-2007	0	0,00	0,00	74 389,84	74 389,84
3207	3207	Réfection d'une allée piétonne promenade Citadelle	INSTALLATION DE VOIRIE	19 891,87	06-02-2008	0	0,00	0,00	19 891,87	19 891,87
3208	3208	Extension et viabilisation d'une voie rue Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	117,76	06-02-2008	0	0,00	0,00	117,76	117,76
3229	3229	SPS Rampe Saint Marcel	INSTALLATION DE VOIRIE	1 255,80	22-02-2008	0	0,00	0.00	1 255,80	1 255,80
3231	3231	Aménagement sécuritaire : carrefour des minimes ru	INSTALLATION DE VOIRIE	12 943,83	29-02-2008	0	0,00	0,00	12 943,83	12 943,83
3239	3239	OS 63 Aménagement rue du Père Marquette	INSTALLATION DE VOIRIE	41 415,02	19-03-2008	0	0,00	0,00	41 415,02	41 415,02
3240	3240	OS 64 Aménagement Parvis de l'église de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	18 183,22	19-03-2008	0	0,00	0,00	18 183,22	18 183,22
3241	3241	OS 65 Aménagement Rue Serrurier	INSTALLATION DE VOIRIE	13 315,80	19-03-2008	0	0,00	0,00	13 315,80	13 315,80
3247	3247	OS 66 Sécurité aux bords de l'école rue J. Romain	INSTALLATION DE VOIRIE	5 003,82	04-04-2008	0	0,00	0,00	5 003,82	5 003,82
3248	3248	Extension et viabilisation rue Nicolas Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	114 651,87	04-04-2008	0	0,00	0,00	114 651,87	114 651,87
3258	3258	OS 67 Aménagement 67 rue JF Kennedy	INSTALLATION DE VOIRIE	39 421,12	28-04-2008	0	0,00	0,00	39 421,12	39 421,12
3269	3269	OS 68 - Rue Scheffer	INSTALLATION DE VOIRIE	4 035,65	16-05-2008	0	0,00	0,00	4 035,65	4 035,65
3270	3270	Réfection de voirie rue d'Athies et rue Allende	INSTALLATION DE VOIRIE	128,00	16-05-2008	0	0,00	0,00	128,00	128,00
3274	3274	Déviation Faubourg de Leuilly	INSTALLATION DE VOIRIE	1 908 535,69	21-05-2008	0	0,00	0,00	1 908 535,69	1 908 535,69
3278	3278	OS 69 - Aménagement accès salle des "dynamiques"	INSTALLATION DE VOIRIE	20 042,59	28-05-2008	0	0,00	0.00	20 042,59	20 042,59
3291	3291	Plateau Saint Vincent Comblement de cavité	INSTALLATION DE VOIRIE	54 266,71	06-06-2008	0	0,00	0,00	54 266,71	54 266,71
3298	3298	Impasse Georges Ermant Traitement cavité résiduel	INSTALLATION DE VOIRIE	2 870,40	24-10-2008	0	0,00	0,00	2 870,40	2 870,40
3299	3299	OS 70 rue Allegrini	INSTALLATION DE VOIRIE	2 098,26	20-06-2008	0	0,00	0,00	2 098,26	2 098,26
3314	3314	OS 71 - Aménagement voirie Chemin d'Aulnois	INSTALLATION DE VOIRIE	9 755,46	04-07-2008	0	0,00	0,00	9 755,46	9 755,46
3315	3315	Aménag voirie et eau rue Delattre de Tassigny	INSTALLATION DE VOIRIE	250 735,33	04-07-2008	0	0,00	0,00	250 735,33	250 735,33
3316	3316	Réhabilitation asst, voirie et parking rue Monge	INSTALLATION DE VOIRIE	4 322,86	04-07-2008	0	0,00	0,00	4 322,86	4 322,86
3330	3330	Réfection de voirie rues d'Athies et Allende	INSTALLATION DE VOIRIE	88 098,35	25-07-2008	0	0,00	0,00	88 098,35	88 098,35
3340	3340	Travaux avenue Pierre Mendès France	INSTALLATION DE VOIRIE	213 850,25	20-08-2008	0	0,00	0,00	213 850,25	213 850,25
3349	3349	Réfec & aménagement voirie route de Leuilly	INSTALLATION DE VOIRIE	279 856,21	29-08-2008	0	0,00	0,00	279 856,21	279 856,21
3360	3360	OS 73 Rue J.Rault et Ruelle Simon	INSTALLATION DE VOIRIE	13 337,76	12-09-2008	0	0,00	0,00	13 337,76	13 337,76
3361	3361	OS 72 Rue R.Salengro école de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	36 219,75	12-09-2008	0	0,00	0,00	36 219,75	36 219,75
3422	3422	OS 81 Tx réfect voirie rue des Bains et Régina	INSTALLATION DE VOIRIE	129 033,61	17-10-2008	0	0,00	0,00	129 033,61	129 033,61
3436	3436	OS 78 Réfect° voirie Chemins entre Laon et Aulnois	INSTALLATION DE VOIRIE	16 675,70	31-10-2008	0	0,00	0,00	16 675,70	16 675,70
3465	3465	Réhabilitation Rue Monge	INSTALLATION DE VOIRIE	91 389,11	26-11-2008	0	0,00	0,00	91 389,11	91 389,11
3476	3476	Réfection de voirie Rue de l'Eperon	INSTALLATION DE VOIRIE	51 293,27	26-11-2008	0	0,00	0,00	51 293,27	51 293,27
3486	3486	OS 79 ruelle de la Fontaine	INSTALLATION DE VOIRIE	7 046,50	03-12-2008	0	0,00	0,00	7 046,50	7 046,50
3487	3487	OS 69 - Rue Turpin	INSTALLATION DE VOIRIE	19 429,21	03-12-2008	0	0,00	0,00	19 429,21	19 429,21
3514	3514	OS 80 - Ruelle Caporal	INSTALLATION DE VOIRIE	25 423,66	10-12-2008	0	0,00	0,00	25 423,66	25 423,66
3516	3516	Réhabilitat° des rés d'eaux et pluviale R.ampère	INSTALLATION DE VOIRIE	60 563,76	17-12-2008	0	0,00	0,00	60 563,76	60 563,76
3518	3518	Réhabilitat° des rés Imp Tou de laneuville	INSTALLATION DE VOIRIE	74 000,53	17-12-2008	0	0,00	0,00	74 000,53	74 000,53
3519	3519	Attribution Rue Monge	INSTALLATION DE VOIRIE	1 124,98	17-12-2008	0	0,00	0,00	1 124,98	1 124,98
3521	3521	OS 84 rue Meurant	INSTALLATION DE VOIRIE	78 520,15	17-12-2008	0	0,00	0,00	78 520,15	78 520,15
3522	3522	OS 85 - Ruelle Caporal	INSTALLATION DE VOIRIE	33 970,21	17-12-2008	0	0,00	0,00	33 970,21	33 970,21
3531	3531	Av P Mendès France - Raccordement canalisation	INSTALLATION DE VOIRIE	1 933,07	17-12-2008	0	0,00	0,00	1 933,07	1 933,07
3547	3547	OS 86 rue de l'Eperon	INSTALLATION DE VOIRIE	11 834,49	19-12-2008	0	0,00	0,00	11 834,49	11 834,49
3563	3563	Avenue Pierre Mendès France	INSTALLATION DE VOIRIE	8 532,61	02-12-2008	0	0,00	0,00	8 532,61	8 532,61
3585	3585	Aménagement de la place d'Ardon	INSTALLATION DE VOIRIE	885 314,88	18-02-2009	0	0,00	0,00	885 314,88	885 314,88
3587	3587	OS 82 passages piétons Levindrey/Hous	INSTALLATION DE VOIRIE	3 776,00	25-02-2009	0	0,00	0,00	3 776,00	3 776,00
3588	3588	OS 83 normalisation passages piétons	INSTALLATION DE VOIRIE	3 889,94	25-02-2009	0	0,00	0,00	3 889,94	3 889,94
3636	3636	Réaménagement entrée de l'hôpital	INSTALLATION DE VOIRIE	477 493,47	22-04-2009	0	0,00	0,00	477 493,47	477 493,47
3667	3667	Aménagement Avenue Mendès France	INSTALLATION DE VOIRIE	35 164,14	20-05-2009	0	0,00	0,00	35 164,14	35 164,14
3671	3671	OS 89 - Trottoir rue Kennedy	INSTALLATION DE VOIRIE	1 532,90	27-05-2009	0	0,00	0,00	1 532,90	1 532,90
3672	3672	Réaménagement place Sémard	TRAVAUX EN COURS	655 581,86	27-05-2009	0	0,00	0,00	655 581,86	655 581,86
3673	3673	Accord cadre petits aménagements urbains et travau	TRAVAUX EN COURS	134,50	27-05-2009	0	0,00	0,00	134,50	134,50

3686	3686	OS 92 - Drainage Leuilly	INSTALLATION DE VOIRIE	6 084,77	02-06-2009	0	0,00	0,00	6 084,77	6 084,77
3709	3709	Divers trx aménagement urbains et sur réseau	TRAVAUX EN COURS	139,88	19-06-2009	0	0,00	0,00	139,88	139,88
3713	3713	OS 91 -Réfection voirie la Fère rue Lenain Meurant	INSTALLATION DE VOIRIE	8 179,47	26-06-2009	0	0,00	0.00	8 179,47	8 179,47
3717	3717	OS 93 - Réfection et aménagement rue Turgot	INSTALLATION DE VOIRIE	29 946,13	08-07-2009	0	0,00	0,00	29 946,13	29 946,13
3734	3734	OS 95 - Réfection rue de la Manoise	INSTALLATION DE VOIRIE	8 389,45	17-07-2009	0	0,00	0,00	8 389,45	8 389,45
3736	3736	Mise au norme quai de bus TUL	TRAVAUX EN COURS	330 992,37	22-07-2009	0	0,00	0,00	330 992,37	330 992,37
3738	3738	OS 94 - Aménagement voirie Rond point C Desmoulins	INSTALLATION DE VOIRIE	10 904,42	22-07-2009	0	0,00	0.00	10 904,42	10 904,42
3744	3744	OS 96 Travaux de réfection de voirie rue G. Ermant	INSTALLATION DE VOIRIE	23 561,45	31-07-2009	0	0,00	0,00	23 561,45	23 561,45
3745	3745	OS 100 Travaux de réfection avenue G.C.	INSTALLATION DE VOIRIE	2 089,65	31-07-2009	0	0,00	0,00	2 089,65	2 089,65
3769	3769	Réaménagement de la rue Châtelaine	INSTALLATION DE VOIRIE	1 247 381,37	27-05-2009	0	0,00	0,00	1 247 381,37	1 247 381,37
3770	3770	OS 97 - Réfection voirie rue Pierre Bourdan	INSTALLATION DE VOIRIE	194 868,43	04-09-2009	0	0,00	0,00	194 868,43	194 868,43
3789	3789	OS 1 - Aménagements urbains rue Saint Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	24 336,64	30-09-2009	0	0,00	0,00	24 336,64	24 336,64
3790	3790	Aménagement urbain ruelle pavillon des oeuvres OS	INSTALLATION DE VOIRIE	12 037,87	30-09-2009	0	0,00	0,00	12 037,87	12 037,87
3825	3825	OS 15 Petit trx refect° Pont de l'Ardon	INSTALLATION DE VOIRIE	2 979,04	09-11-2009	0	0,00	0,00	2 979,04	2 979,04
3831	3831	Etude géotechnique rue Linotte, Lebas et Pavillon	INSTALLATION DE VOIRIE	5 421,29	13-11-2009	0	0,00	0,00	5 421,29	5 421,29
3844	3844	OS 17 réfection du trottoir rue Douvry	INSTALLATION DE VOIRIE	4 123,03	18-11-2009	0	0,00	0,00	4 123,03	4 123,03
3855	3855	OS 9 - Rempart Guillaume de Harcigny	INSTALLATION DE VOIRIE	21 356,97	27-11-2009	0	0,00	0,00	21 356,97	21 356,97
3874	3874	Travaux d'accessibilité passages piéton	INSTALLATION DE VOIRIE	27 230,41	07-12-2009	0	0,00	0,00	27 230,41	27 230,41
3875	3875	OS 13 - Purges Promenades Saint Just	INSTALLATION DE VOIRIE	17 455,01	07-12-2009	0	0,00	0,00	17 455,01	17 455,01
3896	3896	OS 7 trvx de réaménag urbain rempart Marcel	INSTALLATION DE VOIRIE	55 352,28	11-12-2009	0	0,00	0,00	55 352,28	55 352,28
3897	3897	OS 25 Petits travaux d'aménagements urbain	INSTALLATION DE VOIRIE	12 205,60	11-12-2009	0	0,00	0,00	12 205,60	12 205,60
3898	3898	OS 23 - Aménagement chemin du Caluzeau	INSTALLATION DE VOIRIE	252 260,75	11-12-2009	0	0,00	0,00	252 260,75	252 260,75
3922	3922	OS 9 - Aménagement rempart Guillaume d'Harcigny	INSTALLATION DE VOIRIE	34 906,40	16-12-2009	0	0,00	0,00	34 906,40	34 906,40
3923	3923	Chemin rural dit de Corneil bornage partiel du che	INSTALLATION DE VOIRIE	1 007,03	16-12-2009	0	0,00	0,00	1 007,03	1 007,03
3924	3924	OS 11 aménagement rue Sauvrezy	INSTALLATION DE VOIRIE	44 632,27	16-12-2009	0	0,00	0,00	44 632,27	44 632,27
3947	3947	OS 18 travaux de réfecion trottoir rue Berjamaine	INSTALLATION DE VOIRIE	28 465,12	28-12-2009	0	0,00	0,00	28 465,12	28 465,12
3948	3948	OS 21 - Trx de voiries Avenue Charles de Gaulle	INSTALLATION DE VOIRIE	7 087,74	28-12-2009	0	0,00	0,00	7 087,74	7 087,74
3969	3969	Route de la fère	INSTALLATION DE VOIRIE	5 371,54	19-02-2010	0	0,00	0,00	5 371,54	5 371,54
3972	3972	Amenagement reseau pluvial rue Ampère	INSTALLATION DE VOIRIE	317 845,60	24-02-2010	0	0,00	0,00	317 845,60	317 845,60
3974	3974	Aménagement boulevard de Lyon 4ème phase	INSTALLATION DE VOIRIE	465 836,95	19-02-2010	0	0,00	0,00	465 836,95	465 836,95
3988	3988	Rue de Crécy Etude & test d'un regard pluvial	INSTALLATION DE VOIRIE	705,64	12-03-2010	0	0,00	0,00	705,64	705,64
3999	3999	OS 30 - Ptt amgt urbain porte Germain + pont Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	4 036,75	24-03-2010	0	0,00	0,00	4 036,75	4 036,75
4000	4000	OS 28 - Petit amenag urbain repose bois Gambetta	INSTALLATION DE VOIRIE	12 628,62	24-03-2010	0	0,00	0,00	12 628,62	12 628,62
4006	4006	Travaux Rue de Crécy	INSTALLATION DE VOIRIE	675 944,81	26-03-2010	0	0,00	0,00	675 944,81	675 944,81
4021	4021	OS 40 - Travaux de purges chaussée ensemble Ville	INSTALLATION DE VOIRIE	27 088,93	14-04-2010	0	0,00	0,00	27 088,93	27 088,93
4035	4035	OS 6 - Petits tx d'amgts urbains - Tx sur réseaux	INSTALLATION DE VOIRIE	12 830,27	14-12-2009	0	0,00	0,00	12 830,27	12 830,27
4042	4042	Instal voirie rue Houssaye et rempart Harcigny	INSTALLATION DE VOIRIE	5 170,02	21-04-2010	0	0,00	0,00	5 170,02	5 170,02
4043	4043	Mission sécurité et protection de la santé SPS	TRAVAUX EN COURS	242,00	21-04-2010	0	0,00	0,00	242,00	242,00
4053	4053	OS 32 Créat° d'un escalier entre le parking plai	INSTALLATION DE VOIRIE	15 301,95	05-05-2010	0	0,00	0,00	15 301,95	15 301,95
4072	4072	OS 33 - Trx amenag promenade St Just/ST Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	29 947,45	05-05-2010	0	0,00	0,00	29 947,45	29 947,45
4100	4100	Rue Aristide Briand	INSTALLATION DE VOIRIE	753 950,38	21-05-2010	0	0,00	0,00	753 950,38	753 950,38
4102	4102	Aménagement de la Rue Sauvrezy	INSTALLATION DE VOIRIE	6 661,24	26-05-2010	0	0,00	0,00	6 661,24	6 661,24
4108	4108	Aménagement Giratoire Montreuil dit de Gréhant	INSTALLATION DE VOIRIE	339 261,13	28-05-2010	0	0,00	0,00	339 261,13	339 261,13
4122	4122	OS 43 réfection effondrement rue Pierre Curie	INSTALLATION DE VOIRIE	2 501,45	02-06-2010	0	0,00	0,00	2 501,45	2 501,45
4123	4123	OS 31 Petits travaux sur réseaux eaux pluviales et	INSTALLATION DE VOIRIE	49 947,47	02-06-2010	0	0,00	0,00	49 947,47	49 947,47
4136	4136	Hélistation viabilisation rue Marguerite Clerbout	INSTALLATION DE VOIRIE	145 399,67	04-06-2010	0	0,00	0,00	145 399,67	145 399,67
4141	4141	OS 48 - Passage abaissé rue du cheval blanc	INSTALLATION DE VOIRIE	903,50	09-06-2010	0	0,00	0,00	903,50	903,50
4146	4146	OS 41 réfection de chaussée diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	87 182,27	16-06-2010	0	0,00	0,00	87 182,27	87 182,27
4157	4157	Aire de stationnement camping car	INSTALLATION DE VOIRIE	67 338,93	02-07-2010	0	0,00	0,00	67 338,93	67 338,93
4158	4158	OS 45 - Petits travaux aménagements rue Blondelle	INSTALLATION DE VOIRIE	58 740,01	02-07-2010	0	0,00	0,00	58 740,01	58 740,01
4167	4167	Effondrement cavité Saint-Martin	INSTALLATION DE VOIRIE	8 073,00	16-07-2010	0	0,00	0,00	8 073,00	8 073,00
4178	4178	Aménagement paysager de la Place Général Leclerc	INSTALLATION DE VOIRIE	6 256,42	30-07-2010	0	0,00	0,00	6 256,42	6 256,42
4187	4187	Réfection de chaussée diverses rues OS 41 purges	INSTALLATION DE VOIRIE	17 118,06	18-08-2010	0	0,00	0,00	17 118,06	17 118,06
4205	4205	OS 49 troittoirs rue Charles de Gaulle, face parki	INSTALLATION DE VOIRIE	31 865,87	01-09-2010	0	0,00	0,00	31 865,87	31 865,87
4217	4217	Avenue Charle de Gaulle Branchement AEP sanitaires	INSTALLATION DE VOIRIE	2 972,21	10-09-2010	0	0,00	0,00	2 972,21	2 972,21

4000	4232	OS 74 Déclication de l'accès ID Engaignes	INIOTALLATION DE VOIDIE	8 206,67	22-09-2010	0	0,00	0.00	8 206,67	9 206 67
4232 4233	4232	OS 71 - Réalisation de l'accès JR Enseignes OS 47 - Petit aménagements urbains divers rues	INSTALLATION DE VOIRIE INSTALLATION DE VOIRIE	51 237,24	22-09-2010	0	0,00	0,00	51 237,24	8 206,67 51 237,24
4238	4238	OS 56 - Réfection de la rue Saint Martin		53 963,52	22-09-2010	0	0,00	0.00	53 963,52	53 963,52
4265	4265	OS 49 - Petit amgt trottoirs rue C. de Gaulle	INSTALLATION DE VOIRIE INSTALLATION DE VOIRIE	39 088,89	06-10-2010	0	0,00	0,00	39 088,89	39 088,89
4268	4268	OS 47 ECF rue V.Hugo, Quent, Lebegue, Quebec	INSTALLATION DE VOIRIE	91 040,29	06-10-2010	0	0,00	0,00	91 040,29	91 040,29
4274	4274	Rue des Creutes sinistre du 01/03/2009	INSTALLATION DE VOIRIE  INSTALLATION DE VOIRIE	20 406,00	08-10-2010	0	0,00	0,00	20 406,00	20 406,00
4281	4274			16 066,02	13-10-2010	0	0,00	0.00	16 066,02	16 066,02
	4288	OS 73 Aménagement de trottoirs rue Hattat Carnot	INSTALLATION DE VOIRIE	5 449,75		0	0,00	0,00	5 449,75	
4288	4289	OS 75 Refection Trottoir rue Blondelle	INSTALLATION DE VOIRIE		15-10-2010 15-10-2010	0	0,00	0,00	32 152,15	5 449,75 32 152,15
4289		OS 52 réorganisation stationnement Porte Germaine	INSTALLATION DE VOIRIE	32 152,15			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
4308	4308	Ruelle Grivon Travaux de réfectio	INSTALLATION DE VOIRIE	2 479,31	03-11-2010 12-11-2010	0	0,00	0,00	2 479,31	2 479,31
4321	4321 4333	OS 78 - Réfection trottoir rue Signier OS 64 - Création place handicapée av C. de Gaulle	INSTALLATION DE VOIRIE	6 425,61		0	,	0,00	6 425,61	6 425,61
4333			INSTALLATION DE VOIRIE	6 056,44	26-11-2010	0	0,00	0,00	6 056,44	6 056,44
4360	4360	OS 80 -Réfect° chaussée Voyeu de la Fontaine Cayet	INSTALLATION DE VOIRIE	19 743,87	07-12-2010	0	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,00	19 743,87	19 743,87
4361	4361	OS 50 - Chemin du Courdeau	INSTALLATION DE VOIRIE	71 693,92	07-12-2010	0	0,00	0,00	71 693,92	71 693,92
4363	4363	OS 60 - Aménagement rempart Saint Rémi	INSTALLATION DE VOIRIE	142 566,43	07-12-2010	0	0,00	0,00	142 566,43	142 566,43
4364	4364	OS 59 - Chemin Ferme du pré Robert	INSTALLATION DE VOIRIE	25 514,57	07-12-2010	0	0,00	0,00	25 514,57	25 514,57
4383	4383	OS 67 - Aménagement trottoirs rue Meurant	INSTALLATION DE VOIRIE	19 427,29	20-12-2010	0	0,00	0,00	19 427,29	19 427,29
4384	4384	OS 81 - Amgt avenue C de Gaulle coté Abreuvoir	INSTALLATION DE VOIRIE	8 679,79	20-12-2010	0	0,00	0,00	8 679,79	8 679,79
4417	4417	Amenagement rue Turpin et creation bassin d'orage	INSTALLATION DE VOIRIE	346 518,72	09-02-2011	0	0,00	0,00	346 518,72	346 518,72
4428	4428	OS 82 -Trx carrefour rue Semilly/rue de la Liberté	INSTALLATION DE VOIRIE	7 149,69	18-02-2011	0	0,00	0,00	7 149,69	7 149,69
4441	4441	OS 79 - Réfection trottoirs Kennedy et Roosevelt	INSTALLATION DE VOIRIE	14 133,22	23-03-2011	0	0,00	0,00	14 133,22	14 133,22
4502	4502	OS 89 - Réfection trottoirs place général Lerclerc	INSTALLATION DE VOIRIE	2 389,56	18-05-2011	0	0,00	0,00	2 389,56	2 389,56
4503	4503	OS 88 - Réfection parking Louise Macault	INSTALLATION DE VOIRIE	14 578,76	18-05-2011	0	0,00	0,00	14 578,76	14 578,76
4513	4513	OS 87 - Petits travaux sécurité marché de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	14 759,18	20-05-2011	0	0,00	0,00	14 759,18	14 759,18
4543	4543	OS 96 - Trx de purges rue de la République	INSTALLATION DE VOIRIE	3 935,45	08-06-2011	0	0,00	0,00	3 935,45	3 935,45
4548	4548	Diverses rues bande podotactile	TRAVAUX EN COURS	4 703,87	12-07-2010	0	0,00	0,00	4 703,87	4 703,87
4549	4549	Promenade Y. Rabin création trottoirs	INSTALLATION DE VOIRIE	8 979,95	09-08-2010	0	0,00	0,00	8 979,95	8 979,95
4550	4550	OS 99 - Travaux de purges rue Carnot	INSTALLATION DE VOIRIE	659,74	10-06-2011	0	0,00	0,00	659,74	659,74
4560	4560	OS 57 - Trx d'aménagement ZAC IIe de France	INSTALLATION DE VOIRIE	74 032,20	21-06-2011	0	0,00	0,00	74 032,20	74 032,20
4567	4567	OS 90 - Travaux de purges rue Branly	INSTALLATION DE VOIRIE	13 269,01	24-06-2011	0	0,00	0,00	13 269,01	13 269,01
4568	4568	OS 91 - Travaux de purges rue Moulin Roux	INSTALLATION DE VOIRIE	14 816,50	24-06-2011	0	0,00	0,00	14 816,50	14 816,50
4573	4573	Programme entretien voirie 2011 MAPA 20110517	INSTALLATION DE VOIRIE	206 341,00	29-06-2011	0	0,00	0,00	206 341,00	206 341,00
4587	4587	OS 70B - Travaux d'aménagement rue Gay Lussac	INSTALLATION DE VOIRIE	70 628,17	06-07-2011	0	0,00	0,00	70 628,17	70 628,17
4617	4617	Travaux de purges rue Nicolas Appert	INSTALLATION DE VOIRIE	12 898,24	05-08-2011	0	0,00	0,00	12 898,24	12 898,24
4620	4620	OS 102 - Travaux rue Pompidou	INSTALLATION DE VOIRIE	4 248,92	12-08-2011	0	0,00	0,00	4 248,92	4 248,92
4623	4623	Réfection voirie impasse Fernand Christ	INSTALLATION DE VOIRIE	212 175,23	17-08-2011	0	0,00	0,00	212 175,23	212 175,23
4664	4664	OS 55 - Trx d'aménagements urbains rue Frocault	INSTALLATION DE VOIRIE	26 441,19	28-09-2011	0	0,00	0,00	26 441,19	26 441,19
4679	4679	OS 113 - Aménagements urbains rue de l'Eperon	INSTALLATION DE VOIRIE	589,11	05-10-2011	0	0,00	0,00	589,11	589,11
4699	4699	OS 94 - Réfection rue Fernand Poisson	INSTALLATION DE VOIRIE	15 167,49	12-10-2011	0	0,00	0,00	15 167,49	15 167,49
4700	4700	Travaux divers 2011	INSTALLATION DE VOIRIE	41 518,24	12-10-2011	0	0,00	0,00	41 518,24	41 518,24
4701	4701	Travaux rue du Cheval Blanc	INSTALLATION DE VOIRIE	8 701,69	12-10-2011	0	0,00	0,00	8 701,69	8 701,69
4702	4702	Travaux rue Léon Blum	INSTALLATION DE VOIRIE	79 834,80	12-10-2011	0	0,00	0,00	79 834,80	79 834,80
4763	4763	OS 109 - Purges sur chaussée rue Voltaire	INSTALLATION DE VOIRIE	1 352,31	16-11-2011	0	0,00	0,00	1 352,31	1 352,31
4764	4764	OS 108 - Purges sur chaussée rue du Vivier	INSTALLATION DE VOIRIE	3 107,32	16-11-2011	0	0,00	0,00	3 107,32	3 107,32
4765	4765	OS 107 - Purges sur chaussée rue Nouvelle France	INSTALLATION DE VOIRIE	28 044,56	16-11-2011	0	0,00	0,00	28 044,56	28 044,56
4766	4766	OS 106 - Purges sur chaussée rue de l'Abbaye	INSTALLATION DE VOIRIE	10 154,92		0	0,00	0,00	10 154,92	10 154,92
4767	4767	OS 105 - Purges sur chaussée rue de l'Hippodrome	INSTALLATION DE VOIRIE	35 742,63	16-11-2011	0	0,00	0,00	35 742,63	35 742,63
4768	4768	OS 103 - Réfection de la rue Pierre Bourdan	INSTALLATION DE VOIRIE	218 723,18		0	0,00	0,00	218 723,18	218 723,18
4777	4777	OS 58 - Travaux asst Ville eaux pluviales 1009	INSTALLATION DE VOIRIE	6 944,87	16-11-2011	0	0,00	0,00	6 944,87	6 944,87
4839	4839	OS 114 - Petits trx d'amgt urbain Sémard divers	INSTALLATION DE VOIRIE	10 791,41	16-12-2011	0	0,00	0,00	10 791,41	10 791,41
4845	4845	OS 119 - Petits trx d'amgts urbains - Purge	INSTALLATION DE VOIRIE	27 726,82	20-12-2011	0	0,00	0,00	27 726,82	27 726,82
4860	4860	OS 122 - Travaux d'aménagement rue Sauveaux-Lilas	INSTALLATION DE VOIRIE	41 217,61	21-12-2011	0	0,00	0,00	41 217,61	41 217,61
4861	4861	OS 117 - Parking des Dynamiques	INSTALLATION DE VOIRIE	56 824,64	21-12-2011	0	0,00	0,00	56 824,64	56 824,64
4909	4909	OS 110 - Réfection chemin de la Grenouillère	INSTALLATION DE VOIRIE	18 825,50	08-02-2012	0	0,00	0,00	18 825,50	18 825,50
4959	4959	Rue Eugène Leduc	INSTALLATION DE VOIRIE	31 687,61	27-03-2012	0	0,00	0,00	31 687,61	31 687,61

4985	4985	OS 129 - Accéssibilité trx mise à niveau trottoirs	INSTALLATION DE VOIRIE	12 713,23	02-05-2012	l o	0,00	0,00	12 713,23	12 713,23
4986	4986	OS 125 - Accessibilite tix mise a niveau trottons OS 125 - Bordure hippodrome et purge rue Masse	INSTALLATION DE VOIRIE	16 924,36	02-05-2012	0	0,00	0,00	16 924,36	16 924,36
5004	5004	OS 127 - Cheminement voie SNCF rue Reberioux	INSTALLATION DE VOIRIE	34 317,00	16-05-2012	0	0,00	0,00	34 317,00	34 317,00
5053	5053	OS 132 - Purges ville haute	INSTALLATION DE VOIRIE	51 621,04	13-06-2012	0	0,00	0,00	51 621,04	51 621,04
5054	5054	Travaux requalification vrd rue Selmer	INSTALLATION DE VOIRIE	97 340,53	13-06-2012	0	0,00	0,00	97 340,53	97 340,53
5120	5120	Mission SPS rue Bourdan+Chemin du poteau FDS 2011	INSTALLATION DE VOIRIE	861,12	27-07-2012	0	0,00	0,00	861,12	861,12
5123	5123	Avenue Charles de Gaulle fourniture et	TRAVAUX EN COURS	33 649,34	03-08-2012	0	0,00	0,00	33 649,34	33 649,34
5133	5133	Relevé topographique / Boulevard de Lyon	INSTALLATION DE VOIRIE	166 037,26	17-08-2012	0	0,00	0,00	166 037,26	166 037,26
5137	5137	Trx vrd rue Bourdan et chemin Poteau	TRAVAUX EN COURS	96 291,54	20-08-2012	0	0,00	0,00	96 291,54	96 291,54
5152	5152	Dallage parking gare	INSTALLATION DE VOIRIE	1 789,70	05-09-2012	0	0,00	0.00	1 789,70	1 789,70
5163	5163	Boulevard Pierre Brossolette (2151)	INSTALLATION DE VOIRIE	11 776,35	12-09-2012	0	0,00	0,00	11 776,35	11 776,35
5177	5177	OS 133 - Purges ville basse	INSTALLATION DE VOIRIE	35 144,42	19-09-2012	0	0,00	0,00	35 144,42	35 144,42
5198	5198	Réfection dalles / Place des Droits de l'Homme	INSTALLATION DE VOIRIE	3 768,84	09-10-2012	0	0,00	0,00	3 768,84	3 768,84
5225	5225	OS 151 - Purge et réfection trottoir rue Pré Rober	TRAVAUX EN COURS	10 937,25	23-10-2012	0	0,00	0,00	10 937,25	10 937,25
5261	5261	Travaux / Rue Léon Blum	INSTALLATION DE VOIRIE	592,02	16-11-2012	0	0,00	0,00	592,02	592,02
5262	5262	Travaux / Rue Salengro	INSTALLATION DE VOIRIE	538,20	16-11-2012	0	0,00	0,00	538,20	538,20
5263	5263	Gravillonnage / Ruelle de la Place SP 144	TRAVAUX EN COURS	2 309,92	16-11-2012	0	0,00	0,00	2 309,92	2 309,92
5266	5266	OS 138 - Trx amgts réfection parking Salengro	INSTALLATION DE VOIRIE	71 935,76	16-11-2012	0	0,00	0,00	71 935,76	71 935,76
5296	5296	OS 140 - Création de trottoirs / Pompidou	INSTALLATION DE VOIRIE	27 157,13	28-11-2012	0	0,00	0,00	27 157,13	27 157,13
5297	5297	OS 148 - Réfection ponctuelle trottoirs rue Thierr	INSTALLATION DE VOIRIE	2 325,96	28-11-2012	0	0,00	0,00	2 325,96	2 325,96
5409	5409	Modification serveur bancaire / Parking Herriot	INSTALLATION DE VOIRIE	2 612,06	05-12-2012	0	0,00	0,00	2 612,06	2 612,06
5440	5440	OS 145 - Trx d'amgts urbains création parking Curi	INSTALLATION DE VOIRIE	11 014,84	17-12-2012	0	0,00	0,00	11 014,84	11 014,84
5441	5441	OS 142 - Petits trx d'amgts urbain / PI de la Gare	INSTALLATION DE VOIRIE	69 850,76	15-11-2012	0	0,00	0,00	69 850,76	69 850,76
5442	5442	OS 149 - Trx amgt urbains reprise rue Meurant & Do	INSTALLATION DE VOIRIE	50 046,74	17-12-2012	0	0,00	0,00	50 046,74	50 046,74
5446	5446	OS 150 - Purges trx amgts urbains / Cité Marquette	INSTALLATION DE VOIRIE	101 614,85	19-12-2012	0	0,00	0,00	101 614,85	101 614,85
5489	5489	Démolition friterie / Place de la Gare	INSTALLATION DE VOIRIE	9 222,16	08-02-2013	0	0,00	0,00	9 222,16	9 222,16
5493	5493	OS 147 - Trx amgts urbains / Ile de France	TRAVAUX EN COURS	83 193,85	22-02-2013	0	0,00	0,00	83 193,85	83 193,85
5506	5506	OS 136 - Trx amgts urbains / Parking Rébérioux	TRAVAUX EN COURS	42 670,72	06-03-2013	0	0,00	0,00	42 670,72	42 670,72
5509	5509	OS 153 - Trx amgts urbains bordures / rue E. Leduc	TRAVAUX EN COURS	1 294,69	08-03-2013	0	0,00	0,00	1 294,69	1 294,69
5545	5545	CARVIN 1 HIT DE CE 70W extensible-Ville haute	INSTALLATION DE VOIRIE	105,39	19-04-2012	0	0,00	0,00	105,39	105,39
5551	5551	OS 146 - Aménagement parking / Conservatoire	TRAVAUX EN COURS	44 075,91	05-04-2013	0	0,00	0,00	44 075,91	44 075,91
5626	5626	OS 137 - Pts trx amgts urbains - Accéssibilité bus	TRAVAUX EN COURS	19 291,95	28-03-2013	0	0,00	0,00	19 291,95	19 291,95
5650	5650	OS 158 - Pts trx amgts - Espace Carnot	TRAVAUX EN COURS	24 434,99	05-06-2013	0	0,00	0,00	24 434,99	24 434,99
5651	5651	OS 154 Purges chaussées	INSTALLATION DE VOIRIE	163 613,11	05-06-2013	0	0,00	0,00	163 613,11	163 613,11
5653	5653	OS 159 - Pts trx amgts urbains cavité colombier	TRAVAUX EN COURS	1 076,36	05-06-2013	0	0,00	0,00	1 076,36	1 076,36
5677	5677	Intégration ZAC des Epinettes / Voirie	INSTALLATION DE VOIRIE	1 368 656,06	28-06-2013	0	0,00	0,00	1 368 656,06	1 368 656,06
5706	5706	Aménag urbains+travaux / Allée de la Chenaie purge	TRAVAUX EN COURS	25 605,77	17-07-2013	0	0,00	0,00	25 605,77	25 605,77
5709	5709	Réorganisation - Etude / Parking de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	5 382,00	17-07-2013	0	0,00	0,00	5 382,00	5 382,00
5714	5714	Aménagement de trottoirs / Rues Foch et Monnet	INSTALLATION DE VOIRIE	1 220,28	24-07-2013	0	0,00	0,00	1 220,28	1 220,28
5746	5746	Pts trx amgts urbain Accéssibilité trottoir et pur	TRAVAUX EN COURS	8 539,69	14-08-2013	0	0,00	0,00	8 539,69	8 539,69
5748	5748	OS 165 - Pts trx amgts urbains Charles de Gaulle	TRAVAUX EN COURS	23 727,85	14-08-2013	0	0,00	0,00	23 727,85	23 727,85
5776	5776	Rue Carnot / Bd de Lyon -Pose de regard incongelab	INSTALLATION DE VOIRIE	2 153,90	11-09-2013	0	0,00	0,00	2 153,90	2 153,90
5824	5824	OS 169 - Effondre Rue des Creutes	TRAVAUX EN COURS	685,30	02-10-2013	0	0,00	0,00	685,30	685,30
5868	5868	Chemin de la ferme de Cohayon	INSTALLATION DE VOIRIE	2 834,52	18-10-2013	0	0,00	0,00	2 834,52	2 834,52
5897	5897	Création Place handicapée -Rue Jean Baptiste Lebas	INSTALLATION DE VOIRIE	4 135,58	06-11-2013	0	0,00	0,00	4 135,58	4 135,58
5913	5913	Réfection pavés Rue Des Chenizelles	INSTALLATION DE VOIRIE	10 411,48	15-11-2013	0	0,00	0,00	10 411,48	10 411,48
5935	5935	Rue du pavillon - Essai à l'air	INSTALLATION DE VOIRIE	382,72	20-11-2013	0	0,00	0,00	382,72	382,72
5954	5954	Diverses Rues - Petits travaux	INSTALLATION DE VOIRIE	9 684,25	04-12-2013	0	0,00	0,00	9 684,25	9 684,25
5955	5955	Réseau de voirie - Rue du 13 Octobre	INSTALLATION DE VOIRIE	6 032,62	04-12-2013	0	0,00	0,00	6 032,62	6 032,62
6248	6248	Fr et pose de regards - Bd Winchester	INSTALLATION DE VOIRIE	848,27	21-05-2014	0	0,00	0,00	848,27	848,27
6532	6532	Reprise enrobés face au 41 rue Pasteur	INSTALLATION DE VOIRIE	1 128,00	03-10-2014	0	0,00	0,00	1 128,00	1 128,00
6549	6549	Rue François Mitterrand	INSTALLATION DE VOIRIE	840,00	10-10-2014	0	0,00	0,00	840,00	840,00
6824	6824	Fr et pose de regard - Rue Glatigny	INSTALLATION DE VOIRIE	481,43	11-07-2014	0	0,00	0,00	481,43	481,43
6825	6825	Aménagement quai bus - poma	INSTALLATION DE VOIRIE	2 057,76	11-12-2014	0	0,00	0,00	2 057,76	2 057,76
704	704	Divers réseaux de voirie	INSTALLATION DE VOIRIE	29 138 463,00	01-01-1999	0	0,00	0,00	29 138 463,00	29 138 463,00

706	706	Place de la gare et aménagement gare	INSTALLATION DE VOIRIE	1 697 309,27	01-01-1998	0	0,00	0,00	1 697 309,27	1 697 309,27
Total				63 066 932,73			0,00	0.00	63 066 932,73	63 066 932,73

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2152 INSTALLATIONS DE VOIRIE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1097	1097	Installations de voiries	INSTALLATION DE VOIRIE	88 559,59	01-01-2000	30	2 951,99	44 279,85	44 279,74	41 327,75
1098	1098	Installations de voiries	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 751,94	16-05-2000	1	0,00	1 751,94	0,00	0,00
1181	1181	Aire de jeux Frère Lumières	INSTALLATION DE VOIRIE	22 890,83	30-03-2001	30	763,00	7 630,00	15 260,83	14 497,83
1226	1226	Installation de voirie 2001	INSTALLATION DE VOIRIE	4 819.39	28-03-2001	30	160.65	2 249.10	2 570.29	2 409,64
1227	1227	Installation de voirie 2001	INSTALLATION DE VOIRIE	45 014,72	11-04-2001	30	1 500,49	21 006,86	24 007,86	22 507,37
1419	1419	Mise aux normes marchés plein	INSTALLATION DE VOIRIE	68 951,12	27-02-2002	30	2 298,00	22 980,00	45 971,12	43 673,12
1501	1501	Travaux en régie 2002	INSTALLATION DE VOIRIE	38 061,81	31-12-2002	30	1 268,73	16 493,49	21 568,32	20 299,59
1502	1502	Installations 2002	INSTALLATION DE VOIRIE	48 502,78	07-02-2002	30	1 616,76	21 017,88	27 484.90	25 868,14
1520	1520	Installations de voirie 2003	INSTALLATION DE VOIRIE	99 560,10	14-03-2003	30	3 318,67	39 824,03	59 736,07	56 417,40
1639	1639	Travaux en régie (fournitures)	INSTALLATION DE VOIRIE	11 781,34	31-12-2003	30	392,71	4 712,52	7 068,82	6 676,11
1647	1647	Travaux en régie (main d'oeuvre)	INSTALLATION DE VOIRIE	27 215,03	31-12-2003	30	907,17	10 886,04	16 328,99	15 421,82
1749	1749	Installations de voiries 2004	INSTALLATION DE VOIRIE	124 737,01	17-01-2004	30	4 157.90	45 736,90	79 000,11	74 842.21
1991	1991	Aménagement square docteur Macon	INSTALLATION DE VOIRIE	44 998,06	30-11-2004	30	1 499,00	14 990,00	30 008,06	28 509,06
2013	2013	Installation et signalisation	INSTALLATION DE VOIRIE	8 569,34	18-03-2005	30	285,00	1 140,00	7 429,34	7 144,34
2029	2029	Travaux de voiries 2005	INSTALLATION DE VOIRIE	187 757,00	25-02-2005	30	6 258,00	62 580,00	125 177,00	118 919,00
2069	2069	Mise en conformité des feux tricolores 2004	INSTALLATION DE VOIRIE	227 788,74	25-04-2005	31	8 010,00	78 052,00	149 736,74	141 726,74
2138	2138	Réparation horodateurs	INSTALLATION DE VOIRIE	22 407,06	01-08-2005	30	746,00	2 984,00	19 423,06	18 677,06
2153	2153	Aires de jeux	INSTALLATION DE VOIRIE	3 670,52	14-09-2005	30	122,00	1 220,00	2 450,52	2 328,52
2263	2263	Travaux d'implantation de panneaux de jalonnement	INSTALLATION DE VOIRIE	198 254,30	02-12-2005	30	6 608,00	26 432,00	171 822,30	165 214,30
2358	2358	Installations de voiries 2006	INSTALLATION DE VOIRIE	87 352,81	10-02-2006	30	2 911,00	26 199,00	61 153,81	58 242,81
2493	2493	Voirie 10 rue Marcelin Berthelot	INSTALLATION DE VOIRIE	11 089,43	07-07-2006	30	369,00	3 321,00	7 768,43	7 399,43
2777	2777	Installations de voiries 2007	INSTALLATION DE VOIRIE	58 728,45	16-02-2007	30	1 957,00	15 656,00	43 072,45	41 115,45
3219	3219	Installation de voiries 2008	INSTALLATION DE VOIRIE	23 842,79	14-02-2008	30	794,00	5 558,00	18 284,79	17 490,79
3350	3350	Aménagement trottoir rue Frocault et rue Varlet	INSTALLATION DE VOIRIE	1 765,21	03-09-2008	30	58,00	406,00	1 359,21	1 301,21
3420	3420	Poubelle tulipe 75l et 45l	INSTALLATION DE VOIRIE	2 896,71	15-10-2008	10	289,00	2 023,00	873,71	584,71
3467	3467	Aménagement de sécurité école de Vaux	INSTALLATION DE VOIRIE	17 637,41	26-11-2008	30	587,00	2 348,00	15 289,41	14 702,41
3561	3561	Protection contre le vol hallogène Rempart	INSTALLATION DE VOIRIE	13 913,07	24-04-2008	30	463,00	3 241,00	10 672,07	10 209,07
3620	3620	Annonces marquage horizontal et signalisation vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	156,02	03-04-2009	1	0.00	156,02	0,00	0,00
3621	3621	Programme Signalétique	INSTALLATION DE VOIRIE	3 411.65	08-04-2009	30	113,00	452,00	2 959,65	2 846,65
3633	3633	Borne BBS 55cm fixe et amovible	INSTALLATION DE VOIRIE	9 816,10	17-04-2009	30	327,00	1 962,00	7 854,10	7 527,10
3669	3669	Totems information touriste	INSTALLATION DE VOIRIE	12 963,43	02-06-2009	30	432,00	1 728,00	11 235,43	10 803,43
3748	3748	Installation de voiries 2009	INSTALLATION DE VOIRIE	85 949,82	05-08-2009	30	2 070,00	12 420,00	73 529,82	71 459,82
3799	3799	Marquage routier M09021201	INSTALLATION DE VOIRIE	121 923,40	21-08-2009	30	4 064,00	12 192,00	109 731,40	105 667,40
3992	3992	Installations de voirie 2010	INSTALLATION DE VOIRIE	58 447,30	19-03-2010	30	1 948,00	9 740,00	48 707,30	46 759,30
4184	4184	Aménagement de carrefours à feux tricolores	INSTALLATION DE VOIRIE	236,50	11-08-2010	1	0.00	236,50	0,00	0.00
4404	4404	Installation de voirie 2011	INSTALLATION DE VOIRIE	53 248,20	25-01-2011	30	1 748,00	6 992,00	46 256,20	44 508,20
4624	4624	Marquage horizontal et signalisation verticale	INSTALLATION DE VOIRIE	28 315,97	17-08-2011	30	943,00	2 829,00	25 486,97	24 543,97
4630	4630	Aménagement carrefour à feux tricolores	INSTALLATION DE VOIRIE	66 970,91	19-08-2011	30	2 232,00	6 696,00	60 274,91	58 042,91
4925	4925	Installation de voirie 2012	INSTALLATION DE VOIRIE	55 518,94	24-02-2012	30	1 850,00	5 550,00	49 968.94	48 118,94
5077	5077		†	8 885,08	27-06-2012	30	296,00	888,00	7 997,08	7 701,08
5481	5481	Horodateur STELIO gris rue Kennedy Installations de voiries 2013	INSTALLATION DE VOIRIE	6 619,66	25-01-2013	30	80,00	160,00	6 459,66	6 379,66
5547	5547	Parking Salengro (VO120316 erreur imputation)	INSTALLATION DE VOIRIE	11 901,79	16-11-2012	30	396,00	1 188,00	10 713,79	10 317,79
5631	5631	Installation de voirie 2013	INSTALLATION DE VOIRIE	8 089,74	29-05-2013	30	220,00	1 188,00 440,00	10 713,79 7 649,74	10 317,79 7 429,74
	5703		INSTALLATION DE VOIRIE	,		30	82.00			,
5703		Barrière de l'Eperon	INSTALLATION DE VOIRIE	2 472,85	12-07-2013		- /	164,00	2 308,85	2 226,85
5730	5730	Portique - Pont de Carrefour	INSTALLATION DE VOIRIE	11 757,28	07-08-2013	30	391,00	782,00	10 975,28	10 584,28
6006	6006	Banc béton TETRIS 220 blanc	INSTALLATION DE VOIRIE	4 521,29	20-12-2013	30	150,00	300,00	4 221,29	4 071,29
6041	6041	Installations de voiries 2014	INSTALLATION DE VOIRIE	72 749,87	22-01-2014	30 30	2 424,00	2 425,00	70 324,87	67 900,87
6665	6665	Poteau pour eclairage publique	INSTALLATION DE VOIRIE	5 259,00	03-12-2014		175,00	175,00	5 084,00	4 909,00
6711	6711	Mats d'éclairage public	RESEAUX DIVERS VILLE	436,80	10-12-2014	0	0,00	0,00	436,80	436,80

6713	6713	Barrieres diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	2 423,52	12-12-2014	30	81,00	81,00	2 342,52	2 261,52
6901	6901	Remplacement MAT - bd Michelet	INSTALLATION DE VOIRIE	420,00	19-02-2015	1	420,00	0,00	420,00	0,00
6931	6931	Installation de voirie 2015	INSTALLATION DE VOIRIE	29 804,93	17-03-2015	30	76,00	0,00	29 804,93	29 728,93
707	707	Installations antérieures à 1996	INSTALLATION DE VOIRIE	985 391,27	01-01-1996	0	0,00	0,00	985 391,27	985 391,27
708	708	Installations 1996	INSTALLATION DE VOIRIE	3 494,43	01-01-1996	30	116,48	2 213,13	1 281,30	1 164,82
709	709	Installations 1997	INSTALLATION DE VOIRIE	17 987,32	01-01-1997	30	599,58	10 792,43	7 194,89	6 595,31
710	710	Installations travaux en régie 1997	INSTALLATION DE VOIRIE	33 948,06	01-01-1997	30	1 131,60	19 237,20	14 710,86	13 579,26
711	711	Installations 1998	INSTALLATION DE VOIRIE	129 153,18	01-01-1998	30	4 305,11	73 186,87	55 966,31	51 661,20
712	712	Installations 1998	INSTALLATION DE VOIRIE	10 825,97	01-01-1998	1	0,00	10 825,97	0,00	0,00
713	713	Installations travaux en régie 1998	BIENS DE FAIBLE VALEURS	725,85	01-01-1998	1	0,00	725,85	0,00	0,00
714	714	Installations travaux en régie 1998	INSTALLATION DE VOIRIE	91 083,25	01-01-1998	30	3 036,11	51 613,87	39 469,38	36 433,27
715	715	Installations 1998	INSTALLATION DE VOIRIE	46 847,71	01-01-1998	30	1 561,59	26 547,03	20 300,68	18 739,09
716	716	Installations 1999	INSTALLATION DE VOIRIE	4 624,93	01-01-1999	1	0,00	4 624,93	0,00	0,00
717	717	Installations 1999	INSTALLATION DE VOIRIE	64 465,70	01-01-1999	30	2 148,86	34 381,76	30 083,94	27 935,08
718	718	Travaux en régie 1999	INSTALLATION DE VOIRIE	79 864,57	01-01-1999	30	2 665,52	42 547,31	37 317,26	34 651,74
7278	7278	Eclairage public-place semard	INSTALLATION DE VOIRIE	1 692,00	16-10-2015	0	0,00	0,00	1 692,00	1 692,00
7316	7316	Achat poteau electrique	INSTALLATION DE VOIRIE	1 227,60	23-10-2015	1	1 227,60	0,00	1 227,60	0,00
Total				3 626 148,45			87 602,52	828 971,48	2 797 176,97	2 709 574,45

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21531 RESEAUX D'ADDUCTION D'EAU

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
4563	4563	Borne fontaine alimentation cimetière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	592,02	24-06-2011	1	0,00	592,02	0,00	0,00
Total				592,02			0,00	592,02	0,00	0,00

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21533 RESEAUX CABLES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5175	5175	Câble informatique raccord / Parking Herriot	RESEAUX D'EAU	592,02	19-09-2012	0	0,00	0,00	592,02	592,02
5250	5250	Réseau informatique / Parking Herriot	RESEAUX DIVERS VILLE	1 005,84	07-11-2012	0	0,00	0,00	1 005,84	1 005,84
721	721	Travaux télédistribution	RESEAUX DIVERS VILLE	91 863,04	01-01-1999	0	0,00	0,00	91 863,04	91 863,04
722	722	Réseau câblé Chémery 1991 A	RESEAUX DIVERS VILLE	39 942,22	01-01-1994	0	0,00	0,00	39 942,22	39 942,22
723	723	Réseau câblé rue Saint Jean	RESEAUX DIVERS VILLE	18 072,25	01-01-1997	0	0,00	0,00	18 072,25	18 072,25
724	724	Réseau câblé réfection réseau	RESEAUX DIVERS VILLE	11 398,92	01-01-1998	0	0,00	0,00	11 398,92	11 398,92
Total				162 874,29			0,00	0,00	162 874,29	162 874,29

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21534 RESEAUX D'ELECTRIFICATION

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
3337	3337	Effacement de réseaux aériens rue de l	INSTALLATION DE VOIRIE	39 180,05	08-08-2008	0	0,00	0,00	39 180,05	39 180,05
4724	4724	Ext réseau électricité 40 rue Vinchon Providence	INSTALLATION DE VOIRIE	2 194,24	17-10-2011	0	0,00	0,00	2 194,24	2 194,24
4725	4725	Ext Réseau élec. rue Vinchon et rempart Harcigny	INSTALLATION DE VOIRIE	5 496,97	17-10-2011	0	0,00	0,00	5 496,97	5 496,97
4890	4890	Promenade de la Couloir	INSTALLATION DE VOIRIE	3 229,39	21-12-2011	0	0,00	0,00	3 229,39	3 229,39
4915	4915	Création armoire électrique ZI Champ du Roy	INSTALLATION DE VOIRIE	2 209,04	10-02-2012	0	0,00	0,00	2 209,04	2 209,04
5057	5057	Extension réseau rue de la rivière Leuilly	INSTALLATION DE VOIRIE	2 540,93	13-06-2012	0	0,00	0,00	2 540,93	2 540,93
5094	5094	Armoires éclairage au sol promenade la Couloire	INSTALLATION DE VOIRIE	1 600,74	06-07-2012	0	0,00	0,00	1 600,74	1 600,74
5498	5498	Extension de réseau / Rue Quesnay	INSTALLATION DE VOIRIE	5 740,08	26-02-2013	0	0,00	0,00	5 740,08	5 740,08
5720	5720	Extension d'eau / Rue Mojresz Solzancki	INSTALLATION DE VOIRIE	12 262,98	31-07-2013	0	0,00	0,00	12 262,98	12 262,98
6240	6240	Extension de Réseau - Rue des Baons	RESEAUX DIVERS VILLE	4 023,00	14-05-2014	0	0,00	0,00	4 023,00	4 023,00
725	725	Eclairage public	INSTALLATION DE VOIRIE	4 585 413,70	01-01-1999	0	0,00	0,00	4 585 413,70	4 585 413,70
726	726	Diverses alimentations en électricité	INSTALLATION DE VOIRIE	102 128,98	01-01-1999	0	0,00	0,00	102 128,98	102 128,98
Total				4 766 020,10			0,00	0,00	4 766 020,10	4 766 020,10

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21538 AUTRES RESEAUX

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.	Designation du bien	Classe	d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	v.N.C. au 01/01/2016	au 31/12/2016
2025	2025	Réalisation d'un bassin tampon rue Turpin	TRAVAUX EN COURS	2 688,61	13-04-2005	0	0.00	0.00	2 688,61	2 688,61
2218	2218	Boulevard de Lyon Dissimulation du réseau France	TRAVAUX EN COURS	1 000,00	29-09-2005	0	0,00	0,00	1 000,00	1 000,00
2362	2362	Busage du fossé de la station d'épuration	INSTALLATION DE VOIRIE	30 816,14	24-02-2006	0	0,00	0,00	30 816,14	30 816,14
3230	3230	Réfection fossé de la station d'épuration	INSTALLATION DE VOIRIE	40 739,35	29-02-2008	0	0.00	0,00	40 739.35	40 739.35
3317	3317	Réhabilitation eaux usées et pluviales rue Ampère	INSTALLATION DE VOIRIE	6 089,52	04-07-2008	0	0,00	0,00	6 089,52	6 089,52
3490	3490	Viabilisation Rue Quesnay	INSTALLATION DE VOIRIE	45 921,86	05-12-2008	0	0,00	0,00	45 921,86	45 921,86
3562	3562	Dépannages réseaux éclairage public, pte Soissons	INSTALLATION DE VOIRIE	4 866,51	12-06-2008	0	0,00	0,00	4 866,51	4 866,51
3767	3767	OS 98 - Travaux aménagement voirie eaux pluviales	INSTALLATION DE VOIRIE	15 611,87	26-08-2009	0	0,00	0,00	15 611,87	15 611,87
3832	3832	Aménagement voirie chemin du Caluzeau	INSTALLATION DE VOIRIE	37 099,89	13-11-2009	0	0,00	0,00	37 099,89	37 099,89
3876	3876	Trx aménagement fossé rue du Pavillon et Basselet	INSTALLATION DE VOIRIE	3 285,24	07-12-2009	0	0.00	0.00	3 285,24	3 285,24
3991	3991	Rue Sauvrezy Enfouissement des réseaux	INSTALLATION DE VOIRIE	12 400,54	19-03-2010	0	0.00	0.00	12 400,54	12 400.54
4007	4007	Rempart Guillaume de Harcigny Eclairage	INSTALLATION DE VOIRIE	3 985,30	31-03-2010	0	0,00	0,00	3 985,30	3 985,30
4118	4118	Rue Sauvrezy effacement réseau aérien cable	INSTALLATION DE VOIRIE	1 874,60	02-06-2010	0	0,00	0,00	1 874,60	1 874,60
4125	4125	Enfouissement éclairage public av République		64 562,27	02-06-2010	0	0,00	0.00	64 562,27	64 562,27
4154	4154	Rénovation éclairage public	INSTALLATION DE VOIRIE	159.50	30-06-2010	0	0.00	0,00	159.50	159.50
4185	4185	Travaux de rénovation d'éclairage public	TRAVAUX EN COURS TRAVAUX EN COURS	3 441.34	11-08-2010	0	0,00	0,00	3 441.34	3 441,34
4190	4190	Promenade Saint-Just/Fernand Christ		1 184,04	25-08-2010	0	0.00	0.00	1 184,04	1 184,04
4190	4190	Rue Glatigny-EP	INSTALLATION DE VOIRIE	180 905.45	25-08-2010	0	0.00	0.00	180 905.45	180 905.45
		6 3	INSTALLATION DE VOIRIE	20 365,11	08-09-2010	0	0,00	0,00	20 365,11	20 365,11
4209 4267	4209 4267	OS 51 - Rehabilitation réseaux asst diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	17 944,46	06-10-2010	0	0,00	0.00	17 944,46	17 944,46
	_	OS 76 Reprise évacuation eaux pluviales Cathédrale	INSTALLATION DE VOIRIE				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-,		,
4362	4362	OS 77-77A-77B-77C -Trvx sur réseaux eaux pluviales	INSTALLATION DE VOIRIE	28 640,17	10-12-2010	0	0,00	0,00	28 640,17	28 640,17
4418	4418 4419	Travaux de rénovation d'éclairage public M100603	INSTALLATION DE VOIRIE	125 863,61	09-02-2011	0	0,00	0,00	125 863,61	125 863,61
4419 4443	4443	Modification de l'éclairage Place de l'octroi	INSTALLATION DE VOIRIE	4 648,38	11-02-2011	0	0,00	0,00	4 648,38	4 648,38
	1	OS 72 - Trx aménagement eaux pluviales rue C. Pegu	INSTALLATION DE VOIRIE	12 158,14	30-03-2011		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		12 158,14	12 158,14
4484	4484	Raccordement C4 Place Pierre Sémard	INSTALLATION DE VOIRIE	13 862,00	27-04-2011	0	0,00	0,00	13 862,00	13 862,00
4492	4492 4512	OS 83 - Trx d'aménagements urbains diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	30 292,32	06-05-2011	0	0,00	0,00	30 292,32	30 292,32
4512	_	OS 86 - Petites travaux place Victor Hugo	INSTALLATION DE VOIRIE	732,12	20-05-2011	0	-,	-,	732,12	732,12
4621	4621	OS 101 - Divers petits travaux d'aménagements urba	INSTALLATION DE VOIRIE	30 534,95	12-08-2011	0	0,00	0,00	30 534,95	30 534,95
4645	4645	Remplacement armoire EP Pompidou+Place Aubry	INSTALLATION DE VOIRIE	8 189,97	14-09-2011	0	0,00	0,00	8 189,97	8 189,97
4727	4727	Contrôle armoire électrique Pompidou	INSTALLATION DE VOIRIE	293,02	17-10-2011	0	0,00	0,00	293,02	293,02
4744	4744	OS 116 - Petits travaux eau pluviales diverses rue	INSTALLATION DE VOIRIE	10 155,00	04-11-2011	0	0,00	0,00	10 155,00	10 155,00
4776	4776	OS 58 - Travaux asst Ville eaux pluviales 1031	INSTALLATION DE VOIRIE	57 309,58	16-11-2011	0	0,00	0,00	57 309,58	57 309,58
4778	4778	Rénovation éclairage BD Michelet (Escalier)	INSTALLATION DE VOIRIE	4 659,33	23-11-2011	0	0,00	0,00	4 659,33	4 659,33
4784	4784	Travaux éclairage public rue Soveaux	INSTALLATION DE VOIRIE	4 483,21	23-11-2011	0	0,00	0,00	4 483,21	4 483,21
4812	4812	OS 92 - Création réseau / Palais des Sports	INSTALLATION DE VOIRIE	4 739,22	09-12-2011	0	0,00	0,00	4 739,22	4 739,22
4846	4846	OS 9 - Eclairage public rue Gay Lussac	INSTALLATION DE VOIRIE	9 035,40	20-12-2011	0	0,00	0,00	9 035,40	9 035,40
4895	4895	Contrôle technique armoire d'éclairage public rue	INSTALLATION DE VOIRIE	251,16	16-12-2011	0	0,00	0,00	251,16	251,16
4918	4918	OS 124 - Trx sur réseau pluviales diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	39 995,37	15-02-2012	0	0,00	0,00	39 995,37	39 995,37
4920	4920	Modif réseau d'éclairage public rue Léon Blum	INSTALLATION DE VOIRIE	1 657,90	17-02-2012	0	0,00	0,00	1 657,90	1 657,90
4942	4942	Dépose repose candelabre / rue des Lilas	INSTALLATION DE VOIRIE	1 859,60	14-03-2012	0	0,00	0,00	1 859,60	1 859,60
4980	4980	Giratoire de l'EUrope	INSTALLATION DE VOIRIE	128 007,88	25-04-2012	0	0,00	0,00	128 007,88	128 007,88
5026	5026	Rénovation éclairage public rempl câblage M111206	INSTALLATION DE VOIRIE	39 468,00	01-06-2012	0	0,00	0,00	39 468,00	39 468,00
5027	5027	Modif armoire EP Gay Lussac rue Descartes	INSTALLATION DE VOIRIE	1 506,96	01-06-2012	0	0,00	0,00	1 506,96	1 506,96
5058	5058	Enfouissement réseau rue des Chenizelles USEDA	INSTALLATION DE VOIRIE	77 166,68	13-06-2012	0	0,00	0,00	77 166,68	77 166,68
5059	5059	Enfouissement réseau escalier du panorama USEDA	INSTALLATION DE VOIRIE	15 527,97	13-06-2012	0	0,00	0,00	15 527,97	15 527,97
5062	5062	Eclairage monument rue Aristide Briand	INSTALLATION DE VOIRIE	4 562,74	15-06-2012	0	0,00	0,00	4 562,74	4 562,74
5063	5063	Réparation collecteur pluvial rue de la Linotte	INSTALLATION DE VOIRIE	39 997,28	15-06-2012	0	0,00	0,00	39 997,28	39 997,28
5065	5065	OS 128 - VO12000204 - Pts trx d'amgt urbains diver	INSTALLATION DE VOIRIE	11 069,29	20-06-2012	0	0,00	0,00	11 069,29	11 069,29
5068	5068	Alimentation réseau éclairage rue Turpin	INSTALLATION DE VOIRIE	2 843,77	20-06-2012	0	0,00	0,00	2 843,77	2 843,77
5069	5069	Remplacement boucle de feux rue Eugène Leduc	INSTALLATION DE VOIRIE	1 222,31	20-06-2012	0	0,00	0,00	1 222,31	1 222,31
5136	5136	OS 118 - Trx d'amgts urbains diverses rues	TRAVAUX EN COURS	12 087,98	20-08-2012	0	0,00	0,00	12 087,98	12 087,98
5145	5145	Trx mise en souterrain / Rond point Nestor Gréhant	INSTALLATION DE VOIRIE	1 135,26	29-08-2012	0	0,00	0,00	1 135,26	1 135,26

5164	5164	Relevé topo ECPUB carrefour de l'Europe -21538	INSTALLATION DE VOIRIE	657,80	12-09-2012	0	0,00	0,00	657,80	657,80
5168	5168	Création éclairage public quartier Champagne	INSTALLATION DE VOIRIE	10 506,83	19-09-2012	0	0,00	0,00	10 506,83	10 506,83
5169	5169	Création éclairage public / Boulevard Michelet	INSTALLATION DE VOIRIE	6 795,32	19-09-2012	0	0,00	0,00	6 795,32	6 795,32
5170	5170	Création éclairage public / Parking Carlier Hennec	INSTALLATION DE VOIRIE	4 453,67	19-09-2012	0	0,00	0,00	4 453,67	4 453,67
5180	5180	Points lumineux esp Carnot (derrière le Forum)	INSTALLATION DE VOIRIE	2 072,67	26-09-2012	0	0,00	0,00	2 072,67	2 072,67
5190	5190	Contrôle photométrie	INSTALLATION DE VOIRIE	3 289,00	28-09-2012	0	0,00	0,00	3 289,00	3 289,00
5222	5222	Rue Romanette - ECPUB	INSTALLATION DE VOIRIE	3 486,03	19-10-2012	0	0,00	0,00	3 486,03	3 486,03
5227	5227	Pts Trx d'aménagts urba OS 143 -trx eau pluviale	INSTALLATION DE VOIRIE	8 765,07	23-10-2012	0	0,00	0,00	8 765,07	8 765,07
5294	5294	Contrôle technique et stabilité ECPUB 2012	INSTALLATION DE VOIRIE	2 218,58	28-11-2012	0	0,00	0,00	2 218,58	2 218,58
5458	5458	Eclairage public / Cité du Nord	INSTALLATION DE VOIRIE	60 881,66	19-12-2012	0	0,00	0,00	60 881,66	60 881,66
5495	5495	Travaux enf / Rues Clerjot, Signier, Arquebuse	INSTALLATION DE VOIRIE	19 362,55	22-02-2013	0	0,00	0,00	19 362,55	19 362,55
5496	5496	Enfouissement / Rues du Cloître, St Jean (VO120021	INSTALLATION DE VOIRIE	16 224,30	22-02-2013	0	0,00	0,00	16 224,30	16 224,30
5518	5518	Travaux d'éclairage public 2013 / ZAC lle de Franc	INSTALLATION DE VOIRIE	30 308,45	20-03-2013	0	0,00	0,00	30 308,45	30 308,45
5536	5536	Participation sur trx réseau téléphone/Av Gambetta	INSTALLATION DE VOIRIE	7 041,87	03-04-2013	0	0,00	0,00	7 041,87	7 041,87
5574	5574	Electricité / Octroi de Semilly 2013	INSTALLATION DE VOIRIE	4 762,14	24-04-2013	0	0,00	0,00	4 762,14	4 762,14
5589	5589	Electricité générale EP Foch	BIENS DE FAIBLE VALEURS	5 620,60	30-04-2013	0	0,00	0,00	5 620,60	5 620,60
5593	5593	Mission MO eaux pluviales / Rue du Pavillon	TRAVAUX EN COURS	2 691,00	30-04-2013	0	0,00	0,00	2 691,00	2 691,00
5596	5596	Eclairage public / Rue Jean Monnet	INSTALLATION DE VOIRIE	12 115,28	04-04-2013	0	0,00	0,00	12 115,28	12 115,28
5597	5597	Eclairage public / Rue du Vivier	INSTALLATION DE VOIRIE	2 033,20	03-05-2013	0	0,00	0,00	2 033,20	2 033,20
5614	5614	Insertion chemisage / Rue du Pavillon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	107,64	17-05-2013	0	0,00	0,00	107,64	107,64
5628	5628	RD 1850 Remplacement câbles EP	INSTALLATION DE VOIRIE	4 263,74	24-05-2013	0	0,00	0,00	4 263,74	4 263,74
5646	5646	Electricité coffret étanche / Promenade Rabin	INSTALLATION DE VOIRIE	2 346,27	05-06-2013	0	0,00	0,00	2 346,27	2 346,27
5647	5647	Electricité coffret étanche / Promenade Citadelle	INSTALLATION DE VOIRIE	1 788,10	05-06-2013	0	0,00	0,00	1 788,10	1 788,10
5652	5652	OS 156 - Petits travaux d'aménagements urbains	TRAVAUX EN COURS	25 498,77	05-06-2013	0	0,00	0,00	25 498,77	25 498,77
5656	5656	Remplacement luminaire / Avenue Foch	INSTALLATION DE VOIRIE	341,37	12-06-2013	0	0,00	0,00	341,37	341,37
5667	5667	OS 157 - Entrée de ville Mitterand	TRAVAUX EN COURS	36 512,35	12-06-2013	0	0,00	0,00	36 512,35	36 512,35
5676	5676	Intégrat° ZAC des Epinettes réseaux divers-21538	RESEAUX DIVERS VILLE	767 377,31	28-06-2013	0	0,00	0,00	767 377,31	767 377,31
5684	5684	Eclairage public / Rue Boitelet	RESEAUX DIVERS VILLE	1 895,66	03-07-2013	0	0,00	0,00	1 895,66	1 895,66
5696	5696	Eclairage public / Vallée Chenais+Vieille montagne	INSTALLATION DE VOIRIE	14 794,99	10-07-2013	0	0,00	0,00	14 794,99	14 794,99
5715	5715	Eclairage public / Rue d'Ardon - Faubourg Semilly	RESEAUX DIVERS VILLE	657,94	24-07-2013	0	0,00	0,00	657,94	657,94
5742	5742	Eclairage public / Rue Jean Moulin	RESEAUX DIVERS VILLE	10 048,39	09-08-2013	0	0,00	0,00	10 048,39	10 048,39
5765	5765	Eclairage public -Cité	RESEAUX DIVERS VILLE	2 906,28	23-08-2013	0	0,00	0,00	2 906,28	2 906,28
5821	5821	Rempart Saint just- Réseau éclairage	INSTALLATION DE VOIRIE	4 396,62	02-10-2013	0	0,00	0,00	4 396,62	4 396,62
5822	5822	Rue Jean Moulin- Eclairage Public	RESEAUX DIVERS VILLE	527,44	02-10-2013	0	0,00	0,00	527,44	527,44
5823	5823	Allée Jean Moreau et Robert Cherrière -Travaux d'é	RESEAUX DIVERS VILLE	5 365,85	02-10-2013	0	0,00	0,00	5 365,85	5 365,85
5827	5827	OS 166 - Petits trx d'amgts urbains - Tx Allégrini	RESEAUX DIVERS VILLE	5 084,10	02-10-2013	0	0,00	0,00	5 084,10	5 084,10
5894	5894	Rue Hennecart -Travaux d' enfouissement	RESEAUX DIVERS VILLE	32 326,73	31-10-2013	0	0,00	0,00	32 326,73	32 326,73
5895	5895	Rue Milon Martigny- Travaux d'enfouissement	RESEAUX DIVERS VILLE	56 121,49	31-10-2013	0	0,00	0,00	56 121,49	56 121,49
5927	5927	Eclairage public TIr à l'arc	INSTALLATION DE VOIRIE	3 439,70	20-11-2013	0	0,00	0,00	3 439,70	3 439,70
5928	5928	Rue Thenet -éclairage public	RESEAUX DIVERS VILLE	3 438,54	20-11-2013	0	0,00	0,00	3 438,54	3 438,54
5929	5929	Rue du Bourg - renforcement travaux éclairage publ	RESEAUX DIVERS VILLE	8 415,21	20-11-2013	0	0,00	0,00	8 415,21	8 415,21
6012	6012	Remplacement lanternes Place Victor Hugo	RESEAUX DIVERS VILLE	15 053,05	24-12-2013	0	0,00	0,00	15 053,05	15 053,05
6072	6072	Eclairage public-Rue Clémenceau	SANS CLASSE	6 240,73	20-12-2013	0	0,00	0,00	6 240,73	6 240,73
6076	6076	Trx enfouissement réseaux aériens - Rue Riberioux	INSTALLATION DE VOIRIE	11 367,14	12-02-2014	0	0,00	0,00	11 367,14	11 367,14
6077	6077	Enfouissement réseau - Rue du 13 octobre	INSTALLATION DE VOIRIE	62 778,50	12-02-2014	0	0,00	0,00	62 778,50	62 778,50
6078	6078	Enfouissement réseau - Promenade St Just/Rempart	INSTALLATION DE VOIRIE	23 335,38	12-02-2014	0	0,00	0,00	23 335,38	23 335,38
6090	6090	Amélioration éclairage Carrefour - Rue de Breuil	TRAVAUX EN COURS	7 465,50		0	0,00	0,00	7 465,50	7 465,50
6121	6121	Eclairage - Parking Salengro	SANS CLASSE	8 311,32		0	0,00	0,00	8 311,32	8 311,32
6122	6122	Amélioration éclairage - Rues St Julien / Kennedy	SANS CLASSE	4 868,64	17-03-2014	0	0,00	0,00	4 868,64	4 868,64
6128	6128	Eclairage public - Chemin de la Porte Verte	INSTALLATION DE VOIRIE	1 105,23		0	0,00	0,00	1 105,23	1 105,23
6129	6129	Eclairage public - Rampe de la Croix Rouge	INSTALLATION DE VOIRIE	65,60	19-03-2014	0	0,00	0,00	65,60	65,60
6130	6130	Eclairage public - Rue Paul Bert	INSTALLATION DE VOIRIE	116,10	19-03-2014	0	0,00	0,00	116,10	116,10
6131	6131	Eclairage public - Ruelle des Gauduits	SANS CLASSE	503,05	19-03-2014	0	0,00	0,00	503,05	503,05
6132	6132	Eclairage public - Rue Leroux	SANS CLASSE	364,45		0	0,00	0,00	364,45	364,45
6133	6133	Eclairage public	INSTALLATION DE VOIRIE	80,48	19-03-2014	0	0,00	0,00	80,48	80,48

6134	6134	Eclairage public - Rue de la Valise	INSTALLATION DE VOIRIE	360,25	19-03-2014	0	0,00	0,00	360,25	360,25
6135	6135		INSTALLATION DE VOIRIE	972,00	19-03-2014	0	0,00	0,00	972,00	972,00
6191	6191	• .	INSTALLATION DE VOIRIE	1 051,20	11-04-2014	0	0,00	0,00	1 051,20	1 051,20
6192	6192		INSTALLATION DE VOIRIE	1 786,80	11-04-2014	0	0,00	0,00	1 786,80	1 786,80
6193	6193		INSTALLATION DE VOIRIE	700,80	11-04-2014	0	0,00	0,00	700,80	700,80
6194	6194	·	INSTALLATION DE VOIRIE	1 420,80	11-04-2014	0	0,00	0,00	1 420,80	1 420,80
6226	6226	·	INSTALLATION DE VOIRIE	378,41	02-05-2014	0	0,00	0,00	378,41	378,41
6241	6241	·	INSTALLATION DE VOIRIE	198,16	21-05-2014	0	0,00	0,00	198,16	198,16
6249	6249	ž ,	INSTALLATION DE VOIRIE	296,69	21-05-2014	0	0,00	0,00	296,69	296,69
6250	6250	• •	INSTALLATION DE VOIRIE	2 437,80	21-05-2014	0	0,00	0,00	2 437,80	2 437,80
6252	6252		INSTALLATION DE VOIRIE	5 363,16	23-05-2014	0	0,00	0,00	5 363,16	5 363,16
6253	6253	·	INSTALLATION DE VOIRIE	1 706,46	23-05-2014	0	0,00	0,00	1 706,46	1 706,46
6254	6254		INSTALLATION DE VOIRIE	1 706,46	23-05-2014	0	0,00	0,00	1 706,46	1 706,46
6255	6255		INSTALLATION DE VOIRIE	2 194,02	23-05-2014	0	0,00	0,00	2 194,02	2 194,02
6292	6292		INSTALLATION DE VOIRIE	15 356,46	11-06-2014	0	0,00	0,00	15 356,46	15 356,46
6318	6318		SANS CLASSE	249,19	18-06-2014	0	0,00	0,00	249,19	249,19
6319	6319		SANS CLASSE	131,17	18-06-2014	0	0,00	0,00	131,17	131,17
6320	6320		SANS CLASSE	197,06	18-06-2014	0	0,00	0,00	197,06	197,06
6321	6321		SANS CLASSE	128,28	18-06-2014	0	0,00	0,00	128,28	128,28
6382	6382	-	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 398,60	02-07-2014	0	0,00	0,00	1 398,60	1 398,60
6383	6383		INSTALLATION DE VOIRIE	3 729,60	02-07-2014	0	0,00	0,00	3 729,60	3 729,60
6387	6387		INSTALLATION DE VOIRIE	48 124,91	02-07-2014	0	0,00	0,00	48 124,91	48 124,91
6417	6417		INSTALLATION DE VOIRIE	1 623,60	01-08-2014	0	0,00	0,00	1 623,60	1 623,60
6457	6457	<u> </u>				0	0,00	0,00	7 542,00	7 542,00
6490	6490		INSTALLATION DE VOIRIE	7 542,00 1 140,00	03-09-2014 19-09-2014	0	0,00	0,00	1 140,00	1 140,00
6490	6492		INSTALLATION DE VOIRIE INSTALLATION DE VOIRIE	1 668,35	23-09-2014	0	0,00	0,00	1 668,35	
					22-10-2014	0	0,00	0,00		1 668,35
6571 6572	6571 6572		INSTALLATION DE VOIRIE	2 175,60	22-10-2014	0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	2 175,60	2 175,60
6573	6573		INSTALLATION DE VOIRIE	1 864,80 1 243,20		0	0,00	0,00	1 864,80 1 243,20	1 864,80 1 243,20
6600	6600		INSTALLATION DE VOIRIE	8 190,00	22-10-2014 05-11-2014	0	0,00	0,00	8 190,00	8 190,00
6666	6666		INSTALLATION DE VOIRIE			0	0,00	0,00	,	
6730	6730		INSTALLATION DE VOIRIE	5 561,70 8 959,01	03-12-2014 16-12-2014	0	0,00	0,00	5 561,70 8 959,01	5 561,70 8 959,01
6731	6731	<u> </u>	INSTALLATION DE VOIRIE INSTALLATION DE VOIRIE	4 975,25	16-12-2014	0	0,00	0,00	4 975,25	4 975,25
6765	6765	ž ,		35 027,42	23-12-2014	0	0,00	0,00	35 027,42	35 027,42
6867	6867		RESEAUX DIVERS VILLE	4 976,39	12-02-2015	0	0,00	0,00	4 976,39	4 976,39
6932	6932	i i	RESEAUX DIVERS VILLE	3 062,77		0	0,00	0,00		3 062,77
6936	6936		INSTALLATION DE VOIRIE	827,41	17-03-2015 19-03-2015	0	0,00	0,00	3 062,77 827,41	827,41
6937	6937		INSTALLATION DE VOIRIE	665,77	19-03-2015	0	0,00	0,00	665,77	665,77
6938	6938	*	INSTALLATION DE VOIRIE	5 457,36	19-03-2015	0	0,00	0,00	5 457,36	5 457,36
6939	6939	ž ,	INSTALLATION DE VOIRIE	94,50	19-03-2015	0	0,00	0,00	94,50	94,50
6964	6964		SANS CLASSE	94,50 85,58	03-04-2015	0	0,00	0,00	94,50 85,58	85,58
7005	7005		INSTALLATION DE VOIRIE	25 683,89	24-04-2015	0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	25 683,89	25 683,89
	7005	· ·	INSTALLATION DE VOIRIE			0	0,00	0,00		1 554,00
7009		ž ,	RESEAUX DIVERS VILLE	1 554,00	30-04-2015		' l		1 554,00	
7010	7010		RESEAUX DIVERS VILLE	1 952,74	30-04-2015	0	0,00	0,00	1 952,74	1 952,74
7011 7012	7011 7012		RESEAUX DIVERS VILLE	406,78	30-04-2015	0	0,00	0,00	406,78	406,78
	7012	,	RESEAUX DIVERS VILLE	277,32	30-04-2015	0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	277,32	277,32
7013		0 1	RESEAUX DIVERS VILLE	394,82	30-04-2015		0,00	0,00	394,82	394,82
7040	7040		INSTALLATION DE VOIRIE	7 304,88	22-05-2015	0	0,00	0,00	7 304,88	7 304,88
7094	7094		RESEAUX DIVERS VILLE	1 243,20	17-06-2015	0	0,00	0,00	1 243,20	1 243,20
7095	7095		RESEAUX DIVERS VILLE	310,80	17-06-2015	0	0,00	0,00	310,80	310,80
7096	7096	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	RESEAUX DIVERS VILLE	1 243,20	17-06-2015	0	0,00	0,00	1 243,20	1 243,20
7097	7097	·	RESEAUX DIVERS VILLE	1 864,80	17-06-2015	0	0,00	0,00	1 864,80	1 864,8
7098	7098	9	RESEAUX DIVERS VILLE	1 864,80	17-06-2015	0	0,00	0,00	1 864,80	1 864,80
7099	7099	ž ,	RESEAUX DIVERS VILLE	7 039,20	17-06-2015	0	0,00	0,00	7 039,20	7 039,20
7115	7115	Eclairage public - Rue des Minimes	RESEAUX DIVERS VILLE	2 859,06	24-06-2015	0	0,00	0,00	2 859,06	2 859,0

7138	7138	Eclairage publique - Rue Busson	RESEAUX DIVERS VILLE	2 690,88	17-07-2015	0	0,00	0,00	2 690,88	2 690,88
7139	7139	Eclairage public - Rue de la Libération	RESEAUX DIVERS VILLE	275,40	17-07-2015	0	0,00	0,00	275,40	275,40
7142	7142	Eclairage public - Avenue Pompidou	RESEAUX DIVERS VILLE	1 920,00	22-07-2015	0	0,00	0,00	1 920,00	1 920,00
7167	7167	Eclairage public - Vaux/Gare	RESEAUX DIVERS VILLE	3 257,28	20-08-2015	0	0,00	0,00	3 257,28	3 257,28
7168	7168	Eclairage public - Rue Buffon	RESEAUX D'EAU	1 474,56	20-08-2015	0	0,00	0,00	1 474,56	1 474,56
727	727	Installations diverses réseaux téléphoniques	RESEAUX DIVERS VILLE	161 139,44	01-01-1999	0	0,00	0,00	161 139,44	161 139,44
Total				2 961 279,89			0,00	0,00	2 961 279,89	2 961 279,89

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21568 AUTRE MATERIEL ET OUTIL. D'INCENDIE DEFENSE CIVILE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2024	2024	Chemin du Caluzeau défense incendie INSTALL	LLATION DE VOIRIE	33 129,87	11-04-2005	30	1 104,00	4 416,00	28 713,87	27 609,87
2441	2441		LLATION DE VOIRIE	30 739.58	31-05-2006	30	1 024.00	2 048.00	28 691.58	27 667.58
3120	3120	. 0	LLATION DE VOIRIE	60 532,86	12-12-2007	30	2 017,00	8 068,00	52 464.86	50 447,86
3131	3131		LLATION DE VOIRIE	5 111.13	12-12-2007	30	170,00	680,00	4 431,13	4 261,13
3300	3300		LLATION DE VOIRIE	242.03	20-06-2008	1	0,00	242,03	0,00	0,00
3319	3319		LLATION DE VOIRIE	4 196,41	17-04-2008	30	139.00	834.00	3 362,41	3 223.41
3474	3474		LLATION DE VOIRIE	45 574,77	26-11-2008	30	1 519,00	6 076.00	39 498,77	37 979.77
3478	3478		LLATION DE VOIRIE	142 067,52	26-11-2008	30	4 735,00	18 940,00	123 127,52	118 392,52
3532	3532		LLATION DE VOIRIE	7 476,63	17-12-2008	30	249,00	996,00	6 480,63	6 231,63
3614	3614	Raccordement branchement incendie 6 rue St Vincent INSTALL	LLATION DE VOIRIE	4 560,13	27-03-2009	30	152,00	608,00	3 952,13	3 800,13
3878	3878	Rue d'Enfer relevé topo pour défense incendie INSTALL	LLATION DE VOIRIE	152 636,45	09-12-2009	30	5 087,00	20 348,00	132 288,45	127 201,45
3879	3879	Protection incendie salle des Epinettes BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	203,58	09-12-2009	1	0,00	203,58	0,00	0,00
3946	3946	Poteaux incendies diverses rues INSTALL	LLATION DE VOIRIE	19 083,85	28-12-2009	30	636,00	2 544,00	16 539,85	15 903,85
3982	3982	Extincteurs CTM 6L eau AFFF manomètre CNE6EPA BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	538,07	10-03-2010	1	0,00	538,07	0,00	0,00
3983	3983	Extincteurs Theremin d'Hame 5 eau neige ou poudre BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	532,57	10-03-2010	1	0,00	532,57	0,00	0,00
3984	3984	Extincteurs Bibliothèque 6L eau manomètre CNE6EPA BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	106,20	10-03-2010	1	0,00	106,20	0,00	0,00
3985	3985	Extincteurs MAL 4 eau, neige carbo ou poudre  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	431,87	10-03-2010	1	0,00	431,87	0,00	0,00
4033	4033	Rue de la Hurée angle Curtil Remplact d'une bornes INSTALL	LLATION DE VOIRIE	3 286,05	18-12-2009	30	109,00	436,00	2 850,05	2 741,05
4034	4034	Rue Saint-Vincent travaux sur bâche incendie INSTALL	LLATION DE VOIRIE	1 286,00	30-07-2009	1	0,00	1 286,00	0,00	0,00
4098	4098	Rue Armand Brimboeuf Déplacement poteaux incendie INSTALL	LLATION DE VOIRIE	4 836,25	21-05-2010	30	161,00	805,00	4 031,25	3 870,25
4165	4165	Boulodrome 3 extincteurs  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	267,70	16-07-2010	1	0,00	267,70	0,00	0,00
4191	4191	Extincteur Hôtel de Ville BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	90,80	25-08-2010	1	0,00	90,80	0,00	0,00
4192	4192	Extincteur Maison Marc Sangnier BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	90,79	25-08-2010	1	0,00	90,79	0,00	0,00
4193	4193	Extincteur Maison des Syndicats BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	90,79	25-08-2010	1	0,00	90,79	0,00	0,00
4194	4194	Extincteur Centre Social BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	363,11	25-08-2010	1	0,00	363,11	0,00	0,00
4197	4197	Extincteurs Musée BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	181,54	25-08-2010	1	0,00	181,54	0,00	0,00
4200	4200	Extincteur Bibliothéque BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	453,88	25-08-2010	1	0,00	453,88	0,00	0,00
4201	4201	Extincteur CTM BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	194,25	25-08-2010	1	0,00	194,25	0,00	0,00
4202	4202	Extincteur Cathédrale BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	181,55	25-08-2010	1	0,00	181,55	0,00	0,00
4212	4212	Extincteurs portatifs 6kg et 2kg pour véhicules  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	728,12	08-09-2010	1	0,00	728,12	0,00	0,00
4318	4318	Trx de traversee sous voie SNCF défence incendie BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	598,00	10-11-2010	1	0,00	598,00	0,00	0,00
4372	4372	Divers bâtiments Renouvellement extincteurs BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	520,98	16-12-2010	1	0,00	520,98	0,00	0,00
4373	4373	Divers Ecoles Mat Renouvellemt extincteurs  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	520,98	16-12-2010	1	0,00	520,98	0,00	0,00
4374	4374	Divers Ecoles Elém Renouvellement extincteurs BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	975,12	16-12-2010	1	0,00	975,12	0,00	0,00
4375	4375	,	DE FAIBLE VALEURS	344,46	16-12-2010	1	0,00	344,46	0,00	0,00
4376	4376	Divers Rest scol Renouvellement extincteurs  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	520,98	16-12-2010	1	0,00	520,98	0,00	0,00
4377	4377	Divers Stade Renouvellement extincteurs  BIENS D	DE FAIBLE VALEURS	92,55	16-12-2010	1	0,00	92,55	0,00	0,00
4378	4378		DE FAIBLE VALEURS	176,52	16-12-2010	1	0,00	176,52	0,00	0,00
4828	4828	Renouvellement extincteurs divers bâtiments 2011 MATERII	RIEL CLASSIQUE	2 435,16	14-12-2011	10	243,00	972,00	1 463,16	1 220,16
4991	4991		RIEL CLASSIQUE	563,90	04-05-2012	10	56,00	168,00	395,90	339,90
5028	5028	<del>                                     </del>	CEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	1 302,73	01-06-2012	15	86,00	258,00	1 044,73	958,73
5140	5140		LLATION DE VOIRIE	4 940,91	22-08-2012	30	165,00	165,00	4 775,91	4 610,91
5199	5199	10	LLATION DE VOIRIE	705,68	09-10-2012	1	0,00	705,68	0,00	0,00
5200	5200	Poteau incendie / Rue Ampère INSTALL	LLATION DE VOIRIE	448,16	09-10-2012	1	0,00	448,16	0,00	0,00

5230	5230	Création porteau incendie / Rampe d'Ardon	INSTALLATION DE VOIRIE	5 281,22	25-10-2012	30	176,00	528,00	4 753,22	4 577,22
5231	5231	Poteau incendie / Rue Branly	INSTALLATION DE VOIRIE	2 383,90	25-10-2012	30	79,00	237,00	2 146,90	2 067,90
5232	5232	Poteau incendie / Rue Victor Audin	INSTALLATION DE VOIRIE	2 383,90	25-10-2012	30	79.00	237.00	2 146.90	2 067,90
5242	5242	Poteau incendie (VO120243) / Rue Salvador Allendé	INSTALLATION DE VOIRIE	2 465,35	07-11-2012	30	82,00	246,00	2 219,35	2 137,35
5243	5243	Poteau incendie / Rue d'Athies	INSTALLATION DE VOIRIE	2 308,49	07-11-2012	30	76,00	228,00	2 080,49	2 004,49
5244	5244	Poteau incendie / Chemin de l'hippodrome	INSTALLATION DE VOIRIE	2 465,35	07-11-2012	30	82,00	246,00	2 219,35	2 137,35
5245	5245	Remplacement poteau incendie / Rue Raymond Burgard	INSTALLATION DE VOIRIE	2 308,49	07-11-2012	30	76,00	228,00	2 080,49	2 004,49
5299	5299	Remplacement des RIA incendie / MAL	INSTALLATION DE VOIRIE	4 479,02	28-11-2012	30	149,00	447,00	4 032,02	3 883,02
5436	5436	Poteaux incendie / Rues Brimboeuf, Jonquilles, Cur	INSTALLATION DE VOIRIE	2 323,12	14-12-2012	30	77,00	231,00	2 092,12	2 015,12
5437	5437	Remplacement poteau incendie /PI Droits de l'Homme	INSTALLATION DE VOIRIE	2 322,54	14-12-2012	30	77,00	231,00	2 091,54	2 014,54
5447	5447	Poteau incendie / J. Curie	INSTALLATION DE VOIRIE	2 323,12	19-12-2012	30	77,00	231,00	2 092,12	2 015,12
5643	5643	Remplacement poteau incendie ACT / Rue Devisme	INSTALLATION DE VOIRIE	2 334,51	31-05-2013	30	77,00	154,00	2 180,51	2 103,51
5686	5686	Remplacement poteau incendie / Rue Marcel Levindre	INSTALLATION DE VOIRIE	1 682,77	03-07-2013	30	56,00	112,00	1 570,77	1 514,77
5722	5722	Poteau incendie / Boulevard Brossolette	INSTALLATION DE VOIRIE	1 873,28	31-07-2013	30	62,00	124,00	1 749,28	1 687,28
5850	5850	Rue Jules Fouquet - Remplacement Bouche incendie	INSTALLATION DE VOIRIE	1 788,84	16-10-2013	30	59,00	118,00	1 670,84	1 611,84
5852	5852	Maison pour tous Equipements d'extincteurs	INSTALLATION DE VOIRIE	1 869,35	16-10-2013	30	62,00	124,00	1 745,35	1 683,35
5911	5911	Défense incendie Rue Fernand Christ	INSTALLATION DE VOIRIE	15 932,30	15-11-2013	30	531,00	531,00	15 401,30	14 870,30
5914	5914	Réseau incendie rue Robert Ieroux	INSTALLATION DE VOIRIE	6 488,34	15-11-2013	30	216,00	432,00	6 056,34	5 840,34
5989	5989	Stade Levindrey Fourniture & Pose Préssion Hydrant	MATERIEL CLASSIQUE	7 792,39	18-12-2013	10	779,00	1 558,00	6 234,39	5 455,39
6216	6216	Extincteur maison marc sangnier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	323,88	23-04-2014	1	0,00	323,88	0,00	0,00
6334	6334	Défense incendie-Rue Lecarlier	INSTALLATION DE VOIRIE	2 801,63	18-06-2014	30	93,00	93,00	2 708,63	2 615,63
6335	6335	Défense incendie - Rue de Semilly	INSTALLATION DE VOIRIE	6 578,72	18-06-2014	30	219,00	219,00	6 359,72	6 140,72
6336	6336	Défense incendie-Ardon	INSTALLATION DE VOIRIE	1 535,07	18-06-2014	1	0,00	1 535,07	0,00	0,00
6337	6337	Défense incendie-Rue de L'Eglise	INSTALLATION DE VOIRIE	2 878,55	18-06-2014	30	95,00	95,00	2 783,55	2 688,55
6403	6403	Extincteurs 2014	INSTALLATION DE VOIRIE	5 628,34	11-07-2014	30	49,00	49,00	5 579,34	5 530,34
6406	6406	Remplacement poteau incendie -Place des maraichers	INSTALLATION DE VOIRIE	2 407,31	18-07-2014	30	80,00	80,00	2 327,31	2 247,31
6407	6407	Remplacement poteau incendie - Rue de l'abrevoir	INSTALLATION DE VOIRIE	2 301,05	18-07-2014	30	77,00	77,00	2 224,05	2 147,05
6408	6408	Remplacement Poteau incendie -Rue des Hortensias	INSTALLATION DE VOIRIE	2 301,05	18-07-2014	30	77,00	77,00	2 224,05	2 147,05
6422	6422	Defense d'incendie - Rue Robert Cadeau	INSTALLATION DE VOIRIE	6 921,48	01-08-2014	30	231,00	231,00	6 690,48	6 459,48
6432	6432	Défense d'incendie - Av. Gambetta	INSTALLATION DE VOIRIE	1 175,36	08-08-2014	30	39,00	39,00	1 136,36	1 097,36
6612	6612	Defense incendie - Aerodrome	INSTALLATION DE VOIRIE	703,48	07-11-2014	30	23,00	23,00	680,48	657,48
6620	6620	Defense incendie - Aerodrome(local centre aérés	BIENS DE FAIBLE VALEURS	348,66	19-11-2014	1	0,00	348,66	0,00	0,00
6667	6667	Raccordement sur conduit /canalisat°:Rue Thierret	INSTALLATION DE VOIRIE	2 431,92	03-12-2014	30	81,00	81,00	2 350,92	2 269,92
6668	6668	Remplacement d'une bouche incendie: Av de la Répub	INSTALLATION DE VOIRIE	1 707,86	03-12-2014	30	57,00	57,00	1 650,86	1 593,86
6709	6709	Raccord sur conduite /canalisat° - Angle Rue Lerou	INSTALLATION DE VOIRIE	1 167,01	10-12-2014	1	0,00	1 167,01	0,00	0,00
6734	6734	Raccordement canalisation - Rue JF Kennedy	INSTALLATION DE VOIRIE	5 445,76	16-12-2014	30	182,00	182,00	5 263,76	5 081,76
6762	6762	Defense incendie - rue Gras Brancourt	INSTALLATION DE VOIRIE	4 842,87	22-12-2014	30	161,00	161,00	4 681,87	4 520,87
6826	6826	Poteau incendie - Rue Condillac	INSTALLATION DE VOIRIE	2 529,19	18-07-2014	30	84,00	84,00	2 445,19	2 361,19
7015	7015	Extincteurs - MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	126,62	06-05-2015	1	126,62	0,00	126,62	0,00
7026	7026	Poteau incendie - Rue vinchon	AGENCEMENT ET AME	2 381,19	06-05-2015	10	238,00	0,00	2 381,19	2 143,19
7072	7072	Bouche à incendie - Rue Gabriel Peri	MATERIEL CLASSIQUE	2 438,73	10-06-2015	10	244,00	0,00	2 438,73	2 194,73
7107	7107	Extincteurs 2015	MATERIEL CLASSIQUE	5 190,36	23-06-2015	10	519,00	0,00	5 190,36	4 671,36
719	719	Diverses bouches et poteaux	INSTALLATION DE VOIRIE	187 125,89	01-01-1999	30	6 238,00	6 238,00	180 887,89	174 649,89
7239	7239	Rue de l'Europe et rue P. Cultil - Remplacement	SANS CLASSE	2 359,86	10-09-2015	0	0,00	0,00	2 359,86	2 359,86
Total				857 818,60			29 437,62	96 651,90	761 166,70	731 729,08

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21571 MATERIEL ROULANT

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
4230	4230	3 Triflash véhicule Leds double face 12v	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 351,96	17-09-2010	1	0,00	1 351,96	0,00	0,00
6536	6536	Laveuse Ctm	MATERIEL CLASSIQUE	92 326,80	17-03-2014	10	9 233,00	9 233,00	83 093,80	73 860,80
1318	1318	Nacelle élévatrice	VEHICULES INDUSTRIELS	66 019,16	08-02-2002	8	0,00	66 019,16	0,00	0,00
1319	1319	Poids lourds RENAULT	VEHICULES INDUSTRIELS	34 913,09	06-03-2002	8	0,00	34 913,09	0,00	0,00
1320	1320	Camionnette DAILY IVECO	VEHICULES INDUSTRIELS	26 951,86	25-09-2002	8	0,00	26 951,86	0,00	0,00
1321	1321	Annonces acquisitions véhicules	VEHICULES INDUSTRIELS	1 616,20	22-05-2002	1	0,00	1 616,20	0,00	0,00

1474	1474	Poids lourds IVECO 7635 WX 02	VEHICULES INDUSTRIELS	75 948,39	18-11-2002	8	0,00	75 948,39	0,00	0,00
1521	1521	Chariot Deport charg non télés	VEHICULES INDUSTRIELS	3 360,02	18-04-2003	8	0,00	3 360,02	0,00	0,00
1750	1750	Balayeuse aspiratrice d'occasion	VEHICULES INDUSTRIELS	22 724,00	01-03-2004	8	0,00	22 724,00	0,00	0,00
1954	1954	Pelle sur pneu	VEHICULES INDUSTRIELS	60 204,25	22-10-2004	8	0,00	60 204,25	0,00	0,00
2182	2182	Mini pelle BOBCAT 325	VEHICULES INDUSTRIELS	16 146,00	28-09-2005	8	0,00	16 146,00	0,00	0,00
2485	2485	Rouleaux vibrants duplex	VEHICULES INDUSTRIELS	10 764,00	28-06-2006	8	0,00	10 764,00	0,00	0,00
2559	2559	Camion Iveco 9756 XD 02	VEHICULES INDUSTRIELS	19 554,60	20-09-2006	8	0,00	19 554,60	0,00	0,00
2560	2560	Camion Iveco 38 DAJ 78	VEHICULES INDUSTRIELS	24 518,00	20-09-2006	8	0,00	24 518,00	0,00	0,00
2774	2774	Balayeuse aspiratrice	VEHICULES INDUSTRIELS	2 990,00	16-02-2007	8	0,00	2 990,00	0,00	0,00
2775	2775	Camion benne	VEHICULES INDUSTRIELS	41 380,00	16-02-2007	8	0,00	41 380,00	0,00	0,00
3162	3162	Remise en état Pelle Liebherr	VEHICULES INDUSTRIELS	2 488,70	31-12-2007	15	165,00	1 320,00	1 168,70	1 003,70
3371	3371	Balayeuse Aspiratrice CityCat 2020	VEHICULES INDUSTRIELS	87 308,00	17-09-2008	8	10 917,00	76 391,00	10 917,00	0,00
3454	3454	Debroussailleuse Rousseau Agora 2347VB02	VEHICULES INDUSTRIELS	22 048,31	15-10-2008	8	2 986,31	18 862,00	3 186,31	200,00
4416	4416	Balayeuse 2011	VEHICULES INDUSTRIELS	220,00	09-02-2011	8	27,00	108,00	112,00	85,00
4632	4632	Balayeuse aspirante Ravo de type CR540-XL	VEHICULES INDUSTRIELS	146 995,58	19-08-2011	8	18 374,00	73 496,00	73 499,58	55 125,58
4867	4867	Chenillard ISEKY XG500D compris basculement hydrau	VEHICULES INDUSTRIELS	6 458,40	21-12-2011	8	807,00	3 228,00	3 230,40	2 423,40
6542	6542	Changt moteur Balayeuse Aspiratrice CityCat 2020	VEHICULES INDUSTRIELS	6 573,18	08-10-2014	8	822,00	822,00	5 751,18	4 929,18
Total				772 860,50			43 331,31	591 901,53	180 958,97	137 627,66

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21578 AUTRE MATERIEL ET OUTILLAGE DE VOIRIE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.	ě		d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1100	1100	Matériels et outillages de voiries	BIENS DE FAIBLE VALEURS	10 501,71	31-05-2000	1	0,00	10 501,71	0,00	0,00
1101	1101	Matériels et outillages de voiries	MATERIEL CLASSIQUE	13 674,68	22-09-2000	10	0,00	13 674,68	0,00	0,00
1102	1102	Matériels de voirie	MATERIEL CLASSIQUE	6 706,38	29-11-2000	10	0,00	6 706,38	0,00	0,00
1229	1229	Autres matériels et outillages de voirie ex 2001	BIENS DE FAIBLE VALEURS	726,40	17-05-2001	1	0,00	726,40	0,00	0,00
1230	1230	Jalonnement Picardie signalisation	MATERIEL CLASSIQUE	19 887,55	28-02-2001	10	0,00	19 887,55	0,00	0,00
1231	1231	Kit auto traction marquage des rues	MATERIEL CLASSIQUE	3 179,82	17-05-2001	10	0,00	3 179,82	0,00	0,00
1232	1232	Tondeuse ransomes ROTARY 36 hydrostatique	MATERIEL CLASSIQUE	9 909,19	20-07-2001	10	0,00	9 909,19	0,00	0,00
1233	1233	Saleuse sableuse automatique porte	MATERIEL CLASSIQUE	14 613,67	14-09-2001	8	0,00	14 613,67	0,00	0,00
1234	1234	Blindage de tranchées	MATERIEL CLASSIQUE	3 938,31	20-11-2001	15	262,61	3 675,70	262,61	0,00
1322	1322	Bennes service Voirie	MATERIEL CLASSIQUE	5 830,88	22-03-2002	8	0,00	5 830,88	0,00	0,00
1323	1323	Jardinières service de la Voirie	MATERIEL CLASSIQUE	4 933,47	17-04-2002	10	0,00	4 933,47	0,00	0,00
1324	1324	Brouette service des Espaces Verts	BIENS DE FAIBLE VALEURS	122,12	22-06-2002	1	0,00	122,12	0,00	0,00
1325	1325	Tronçonneuse/outillage de voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	265,00	19-06-2002	1	0,00	265,00	0,00	0,00
1326	1326	Tondeuse/outillage de voirie	MATERIEL CLASSIQUE	26 441,17	05-07-2002	10	0,00	26 441,17	0,00	0,00
1327	1327	Equipement sécurité/outillage de voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	592,56	17-07-2002	1	0,00	592,56	0,00	0,00
1328	1328	Débroussailleuse/outillage de voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	688,11	17-07-2002	1	0,00	688,11	0,00	0,00
1329	1329	Remorque pour KANGOO/outillage de voirie	REMORQUE	648,00	24-07-2002	1	0,00	648,00	0,00	0,00
1330	1330	Débroussailleuse/outillage de voirie	MATERIEL CLASSIQUE	2 087,00	24-07-2002	10	0,00	2 087,00	0,00	0,00
1331	1331	Clautras pergolas/outillage	MATERIEL CLASSIQUE	2 580,97	13-09-2002	10	0,00	2 580,97	0,00	0,00
1332	1332	Transporteur à chenille	MATERIEL CLASSIQUE	3 443,42	09-10-2002	8	0,00	3 443,42	0,00	0,00
1333	1333	Intervention sur compteuse/tri	BIENS DE FAIBLE VALEURS	703,79	27-02-2002	1	0,00	703,79	0,00	0,00
1345	1345	Divers outillage de voirie	MATERIEL CLASSIQUE	1 728,64	25-10-2002	1	0,00	1 728,64	0,00	0,00
1475	1475	Tronçonneuse thermique Grimpette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	406,64	20-10-2002	1	0,00	406,64	0,00	0,00
1476	1476	Souffleur STIHL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	613,22	22-10-2002	1	0,00	613,22	0,00	0,00
1477	1477	Bacs roulant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	656,36	20-11-2002	1	0,00	656,36	0,00	0,00
1478	1478	Scie à sols sur roue Voirie	MATERIEL CLASSIQUE	2 332,20	16-10-2002	10	0,00	2 332,20	0,00	0,00
1479	1479	Taille haies Laon nord	BIENS DE FAIBLE VALEURS	347,64	15-11-2002	1	0,00	347,64	0,00	0,00
1480	1480	Débroussailleuse service Insertion	BIENS DE FAIBLE VALEURS	948,00	22-05-2002	1	0,00	948,00	0,00	0,00
1496	1496	Benne preneuse type T	MATERIEL CLASSIQUE	4 011,24	16-12-2002	10	0,00	4 011,24	0,00	0,00
1523	1523	Mise à jour 3 RIS	MATERIEL CLASSIQUE	10 237,46	09-04-2003	10	0,00	10 237,46	0,00	0,00
1524	1524	Barrières rue Serurier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	914,94	14-03-2003	1	0,00	914,94	0,00	0,00
1562	1562	Pompe SARP	BIENS DE FAIBLE VALEURS	368,00	23-05-2003	1	0,00	368,00	0,00	0,00
1574	1574	Débroussailleuse STHIL FS250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 052,00	04-06-2003	1	0,00	1 052,00	0,00	0,00

1580	1580	Etau	BIENS DE FAIBLE VALEURS	205,46	27-06-2003	1	0,00	205,46	0,00	0,00
1581	1581	Tondeuse KAAZ	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 214,11	18-06-2003	1	0,00	1 214,11	0,00	0,00
1582	1582	Divers outillage de voirie/environnement	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 539,11	18-06-2003	1	0,00	1 539,11	0,00	0,00
1583	1583	Divers outillages de voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 305,02	18-06-2003	1	0,00	1 305,02	0,00	0,00
1596	1596	Protection arbres diverses rues	BIENS DE FAIBLE VALEURS	417,40	08-08-2003	1	0,00	417,40	0,00	0,00
1597	1597	Divers outillages (tronconneuse)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	857,24	06-08-2003	1	0,00	857,24	0,00	0,00
1598	1598	Equipement CTM/service Voirie	MATERIEL CLASSIQUE	1 576,69	01-08-2003	1	0,00	1 576,69	0,00	0,00
1599	1599	Divers équipements service Voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	734,86	01-08-2003	1	0,00	734,86	0,00	0,00
1600	1600	Découpeuse thermique à disque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 002,81	01-08-2003	1	0,00	1 002,81	0,00	0,00
1601	1601	Bâche pour enrobés/équipement	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 041,72	01-08-2003	1	0,00	1 041,72	0,00	0,00
1602	1602	Débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	549,00	30-07-2003	1	0,00	549,00	0,00	0,00
1603	1603	Divers outillages service Environnement	MATERIEL CLASSIQUE	1 645,94	30-07-2003	10	0,00	1 645,94	0,00	0,00
1604	1604	Divers équipements service Environnement	MATERIEL CLASSIQUE	4 834,94	25-07-2003	10	0,00	4 834,94	0,00	0,00
1605	1605	Divers équipements Atelier Electricité	MATERIEL CLASSIQUE	1 747,00	25-07-2003	10	0,00	1 747,00	0,00	0,00
1606	1606	Echelles Ville haute Duchène	BIENS DE FAIBLE VALEURS	103,87	23-07-2003	1	0,00	103,87	0,00	0,00
1636	1636	Clou aluminium signalisation	BIENS DE FAIBLE VALEURS	747,50	27-08-2003	1	0,00	747,50	0,00	0,00
1637	1637	Divers materiels de voiries	MATERIEL CLASSIQUE	2 776,27	20-08-2003	10	0,00	2 776,27	0,00	0,00
1641	1641	Outillage voiries (marteau)	MATERIEL CLASSIQUE	3 187,41	10-09-2003	10	0,00	3 187,41	0,00	0,00
1646	1646	Fournitures EP illuminations	BIENS DE FAIBLE VALEURS	932,88	24-09-2003	1	0,00	932,88	0,00	0,00
1651	1651	Fournitures EP illuminations	MATERIEL CLASSIQUE	1 811,22	26-09-2003	10	0,00	1 811,22	0,00	0,00
1663	1663	Fourniture pour ATLAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 318,59	08-10-2003	1	0,00	1 318,59	0,00	0,00
1701	1701	Acquisition 4 bennes	MATERIEL CLASSIQUE	13 299,52	26-11-2003	8	0,00	13 299,52	0,00	0,00
1723	1723	Fournitures EP illuminations	BIENS DE FAIBLE VALEURS	787,21	10-12-2003	1	0,00	787,21	0,00	0,00
1728	1728	Arrosage automatique pont de Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	822,36	17-12-2003	1	0,00	822,36	0,00	0,00
1737	1737	Arrosoir automatique Rond Point Commissariat	BIENS DE FAIBLE VALEURS	892,25	19-12-2003	1	0,00	892,25	0,00	0,00
1751	1751	Arrosage automatique Gendarmerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	617,35	14-02-2004	1	0,00	617,35	0,00	0,00
1752	1752	Arrosage automatique rond point Combattant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 344,82	14-02-2004	1	0,00	1 344,82	0,00	0,00
1753	1753	Arrosage automatique rond point Charles de Gaulle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	648,07	14-02-2004	1	0,00	648,07	0,00	0,00
1754	1754	Arrosage automatique rond point de Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 160,89	14-02-2004	1	0,00	1 160,89	0,00	0,00
1755	1755	Arrosage automatique Ecusson	BIENS DE FAIBLE VALEURS	548,81	14-02-2004	1	0,00	548,81	0,00	0,00
1756	1756	Rond point du Docteur Menu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 207,95	14-02-2004	1	0,00	1 207,95	0,00	0,00
1757	1757	Saleuse tractée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	80,00	28-02-2004	1	0,00	80,00	0,00	0,00
1758	1758	Divers outillages Grimpettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 050,00	27-02-2004	1	0,00	1 050,00	0,00	0,00
1796	1796	Tronçonneuse Grimpette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	784,43	05-03-2004	1	0,00	784,43	0,00	0,00
1812	1812	Machine pour marquage	MATERIEL CLASSIQUE	8 180,64	30-04-2004	8	0,00	8 180,64	0,00	0,00
1822	1822	Plaque vibrante	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 530,88	21-05-2004	1	0,00	1 530,88	0,00	0,00
1881	1881	Arrosage automatique rond point Douanes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	29,83	17-07-2004	1	0,00	29,83	0,00	0,00
1890	1890	Serrurerie glissière de sécurité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	41,58	31-07-2004	1	0,00	41,58	0,00	0,00
1902	1902	Menuiserie charpente	BIENS DE FAIBLE VALEURS	96,83	30-06-2004	1	0,00	96,83	0,00	0,00
1903	1903	Taille haies	BIENS DE FAIBLE VALEURS	747,09	06-08-2004	1	0,00	747,09	0,00	0,00
1904	1904	Tronçonneuse perche élagueuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	852,44	06-08-2004	1	0,00	852,44	0,00	0,00
1906	1906	Petit outillage	MATERIEL CLASSIQUE	2 803,50	31-07-2004	10	0,00	2 803,50	0,00	0,00
1909	1909	Tronçonneuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	739,13	31-07-2004	1	0,00	739,13	0,00	0,00
1910	1910	Souffleur débroussailleur	MATERIEL CLASSIQUE	2 045,28	31-07-2004	10	0,00	2 045,28	0,00	0,00
1911	1911	Mise en sécurité de diverses rues	BIENS DE FAIBLE VALEURS	677,70	23-08-2004	1	0,00	677,70	0,00	0,00
1932	1932	Flèche Vitralite	MATERIEL CLASSIQUE	4 896,21	13-09-2004	10	0,00	4 896,21	0,00	0,00
1959	1959	Panneaux rue Pasteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	144,19	28-10-2004	1	0,00	144,19	0,00	0,00
1960	1960	Miroir rue Romanette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	494,19	08-10-2004	1	0,00	494,19	0,00	0,00
1970	1970	Divers outillages	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 095,27	17-11-2004	1	0,00	1 095,27	0,00	0,00
2028	2028	Différentes fournitures	MATERIEL CLASSIQUE	4 125,01	27-04-2005	10	0,00	4 125,01	0,00	0,00
2032	2032	Barrière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	315,67	06-05-2005	1	0,00	315,67	0,00	0,00
2033	2033	Aèrothermes	MATERIEL CLASSIQUE	2 194,66	06-05-2005	10	0,00	2 194,66	0,00	0,00
2089	2089	Tondeuse KAAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 224,00	24-06-2005	10	0,00	1 224,00	0,00	0,00
2119	2119	Divers outillages	MATERIEL CLASSIQUE	291,51	28-07-2005	1	0,00	291,51	0,00	0,00
2162	2162	Barrière de circulation	MATERIEL CLASSIQUE	5 364,06	21-09-2005	10	0,00	5 364,06	0,00	0,00

2225	2225	Signalisation	BIENS DE FAIBLE VALEURS	649,50	04-11-2005	1	0,00	649,50	0,00	0,00
2313	2313	Taille haies	MATERIEL CLASSIQUE	327,00	20-12-2005	1	0,00	327,00	0,00	0,00
2646	2646	Barrière de circulation	MATERIEL CLASSIQUE	2 087,02	24-11-2006	10	215,02	1 872,00	215,02	0,00
2716	2716	Bache tarmac pour véhicule	BIENS DE FAIBLE VALEURS	346,24	13-12-2006	1	0,00	346,24	0,00	0,00
2802	2802	Bétonnière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	246,50	23-03-2007	1	0,00	246,50	0,00	0,00
2829	2829	Ensemble PANDA	MATERIEL CLASSIQUE	7 886,42	30-03-2007	10	788,00	6 304,00	1 582,42	794,42
2852	2852	Ponceuse à bande	BIENS DE FAIBLE VALEURS	402,50	04-05-2007	1	0,00	402,50	0,00	0,00
2866	2866	Meuleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	187,77	16-05-2007	1	0,00	187,77	0,00	0,00
2886	2886	Table pique nique parking de la Plaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	362,39	13-06-2007	1	0,00	362,39	0,00	0,00
2920	2920	Diable et échelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	403,22	18-07-2007	1	0,00	403,22	0,00	0,00
2923	2923	Tondeuse kawasaki fj180v cs 57+fj180v-cs57-r	MATERIEL CLASSIQUE	4 144,14	18-07-2007	10	414,00	3 312,00	832,14	418,14
2930	2930	Taille haies	BIENS DE FAIBLE VALEURS	360,00	20-07-2007	1	0,00	360,00	0,00	0,00
2938	2938	Echelles	BIENS DE FAIBLE VALEURS	468,23	25-07-2007	1	0,00	468,23	0,00	0,00
2948	2948	Souffleur echo PB650	BIENS DE FAIBLE VALEURS	640,00	10-08-2007	1	0,00	640,00	0,00	0,00
2958	2958	Tondeuse toro proline 593 diesel	MATERIEL CLASSIQUE	12 909,62	14-08-2007	10	1 290,00	10 320,00	2 589,62	1 299,62
2959	2959	Perçeuse visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	273,88	14-08-2007	1	0,00	273,88	0,00	0,00
2964	2964	Perçeuse visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	228,24	17-08-2007	1	0,00	228,24	0,00	0,00
2968	2968	Tondeuse TORO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 410,08	22-08-2007	1	0,00	1 410,08	0,00	0,00
2969	2969	Taille haies	BIENS DE FAIBLE VALEURS	655,41	22-08-2007	1	0,00	655,41	0,00	0,00
2972	2972	Débroussailleuse FS250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	538,20	24-08-2007	1	0,00	538,20	0,00	0,00
2973	2973	Tronçonneuse sthil ms660	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 136,20	24-08-2007	1	0,00	1 136,20	0,00	0,00
2974	2974	Débrouisailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	538,20	24-08-2007	1	0,00	538,20	0,00	0,00
2975	2975	Tronçonneuse ECHO 4200 guide 38	BIENS DE FAIBLE VALEURS	357,60	24-08-2007	1	0,00	357,60	0,00	0,00
2976	2976	Taille haie thermique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	525,04	24-08-2007	1	0,00	525,04	0,00	0,00
2977	2977	Elageuse sur perche	BIENS DE FAIBLE VALEURS	532,10	24-08-2007	1	0,00	532,10	0,00	0,00
2978	2978	Débrouisailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 076,40	24-08-2007	1	0,00	1 076,40	0,00	0,00
2985	2985	Tronconneuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 331,15	14-09-2007	1	0,00	1 331,15	0,00	0,00
2986	2986	Taille haies + souffleurs	MATERIEL CLASSIQUE	3 253,12	14-09-2007	10	325,00	2 600,00	653,12	328,12
3034	3034	Tondeuse viking MB VS modèle 12h802	BIENS DE FAIBLE VALEURS	777,40	19-10-2007	1	0,00	777,40	0,00	0,00
3046	3046	Boite à outils + outillages	BIENS DE FAIBLE VALEURS	525,95	18-10-2007	1	0,00	525,95	0,00	0,00
3065	3065	Décapeur et ponceuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	410,55	14-11-2007	1	0,00	410,55	0,00	0,00
3116	3116	Détecteur métal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	238,00	07-12-2007	1	0,00	238,00	0,00	0,00
3140	3140	Caméra de regard hydrozoom	MATERIEL CLASSIQUE	7 971,34	12-12-2007	10	797,00	6 376,00	1 595,34	798,34
3158	3158	Trolley double 126 outils + agrafeuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	410,60	31-12-2007	1	0,00	410,60	0,00	0,00
3295	3295	Barrières 14 barreaux 2 m de long	MATERIEL CLASSIQUE	8 252,40	18-06-2008	10	825,00	5 775,00	2 477,40	1 652,40
3296	3296	Cuve à eau de 1000 litres en PVC	BIENS DE FAIBLE VALEURS	239,20	18-06-2008	1	0,00	239,20	0,00	0,00
3325	3325	3 Tondeuses Kaaz LM 53 HXA-PRO	MATERIEL CLASSIQUE	3 893,73	16-07-2008	10	389,00	2 723,00	1 170,73	781,73
3348	3348	Visseuse BSZ 12 IMPULS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	216,48	29-08-2008	1	0,00	216,48	0,00	0,00
3351	3351	Equipement mesure Dosatron	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 184,90	03-09-2008	1	0,00	1 184,90	0,00	0,00
3412	3412	Decoupeuse STIHL TS400	BIENS DE FAIBLE VALEURS	989,77	10-10-2008	1	0,00	989,77	0,00	0,00
3505	3505	Rideaux LED 230V blanc	MATERIEL CLASSIQUE	2 244,53	10-12-2008	10	224,00	1 568,00	676,53	452,53
3817	3817	Illuminations de Noël 2009	MATERIEL CLASSIQUE	19 177,08	28-10-2009	10	1 917,00	11 502,00	7 675,08	5 758,08
3871	3871	Plafond de lumière led blanc illumination exterieu	MATERIEL CLASSIQUE	5 318,22	07-12-2009	10	531,00	3 186,00	2 132,22	1 601,22
3960	3960	Guirlande de noel 2010	MATERIEL CLASSIQUE	1 181,65	05-02-2010	10	118,00	590,00	591,65	473,65
4061	4061	Diverses illuminatons de noel : sapins givrés	MATERIEL CLASSIQUE	17 417,52	05-05-2010	10	1 741,00	8 705,00	8 712,52	6 971,52
4259	4259	115 Barrières mobile pour voirie	MATERIEL CLASSIQUE	4 998,20	29-09-2010	10	499,00	2 495,00	2 503,20	2 004,20
4359	4359	Moteur honda pour saleuse acometis	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 031,18	07-12-2010	1	0,00	1 031,18	0,00	0,00
4515	4515	Bac d'orangerie	INSTALLATION DE VOIRIE	3 439,70	25-05-2011	30	114,00	456,00	2 983,70	2 869,70
4748	4748	Illuminations de noël	INSTALLATION DE VOIRIE	18 093,83	09-11-2011	30	603,00	2 336,00	15 757,83	15 154,83
4773	4773	Barrière extensible H1M D3M	BIENS DE FAIBLE VALEURS	101,36	16-11-2011	1	0,00	101,36	0,00	0,00
4785	4785	100 barrières de circulation 14 barreaux	INSTALLATION DE VOIRIE	4 305,60	23-11-2011	30	143,00	572,00	3 733,60	3 590,60
5067	5067	Illumination guirlande de Noël	MATERIEL CLASSIQUE	17 996,50	20-06-2012	10	1 394,00	4 182,00	13 814,50	12 420,50
5076	5076	Plaque vibrante p/envrobé AMMANN AVP1240 HONDA	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 435,20	27-06-2012	1	0,00	1 435,20	0,00	0,00
5386	5386	Moteur épandage ACOMETYS saleuse CN-429-PR(6255xk	BIENS DE FAIBLE VALEURS	849,96	05-12-2012	1	0,00	849,96	0,00	0,00
5428	5428	1 moteur GX270 QXE4 saleuse 6420	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 016,60	12-12-2012	1	0,00	1 016,60	0,00	0,00

5602	5602	Pièce pour illumination de noël	INSTALLATION DE VOIRIE	14 940,43	07-05-2013	30	498,00	996,00	13 944,43	13 446,43
6052	6052	Bacs d'orangeries cathédrale	INSTALLATION DE VOIRIE	6 691,20	29-01-2014	30	223,00	223,00	6 468,20	6 245,20
6376	6376	Corbeille tulipe 100 L+sceau en metal	INSTALLATION DE VOIRIE	3 861,24	26-06-2014	10	386,00	386,00	3 475,24	3 089,24
6508	6508	Décoration de Noel 2014	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 224,00	24-09-2014	1	0,00	1 224,00	0,00	0,00
6564	6564	Rampe pour machine à peinture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 095,61	17-10-2014	1	0,00	1 095,61	0,00	0,00
6617	6617	Décoration de Noel - rue saint Jean	INSTALLATION DE VOIRIE	16 307,24	14-11-2014	10	1 631,00	1 631,00	14 676,24	13 045,24
6689	6689	Ours polaire + manchot - deco de noel	INSTALLATION DE VOIRIE	1 268,40	10-12-2014	0	0,00	0,00	1 268,40	1 268,40
6710	6710	Saleuse honda qx-e4-oh	VEHICULES INDUSTRIELS	1 129,25	10-12-2014	8	141,00	141,00	988,25	847,25
7053	7053	Pot Conique Exterieur	MATERIEL CLASSIQUE	6 488,40	03-06-2015	10	649,00	0,00	6 488,40	5 839,40
7066	7066	Jardinières Atech marron - Espace vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	570,00	05-06-2015	1	570,00	0,00	570,00	0,00
732	732	Matériel outillage voirie 1997	MATERIEL CLASSIQUE	44 790,48	01-01-1997	10	0,00	44 790,48	0,00	0,00
733	733	Matériel outillage voirie	MATERIEL CLASSIQUE	48 714,68	01-01-1998	30	1 623,82	27 604,95	21 109,73	19 485,91
735	735	Matériel outillage voirie 1999	MATERIEL CLASSIQUE	40 231,86	01-01-1999	10	0,00	40 231,86	0,00	0,00
736	736	Matériel outillage voirie 1999	MATERIEL CLASSIQUE	9 093,98	01-01-1999	15	0,00	9 093,98	0,00	0,00
737	737	Matériel outillage voirie	MATERIEL CLASSIQUE	88 132,93	01-01-1999	30	2 937,76	47 004,17	41 128,76	38 191,00
Total				697 306,23			21 249,21	517 229,35	180 076,88	158 827,67

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2158 AUTRES INSTALLATIONS, MATERIEL ET OUTILLAGE TECH.

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1103	1103	Autres matériels et outillages	BIENS DE FAIBLE VALEURS	14 428,10	16-05-2000	1	0,00	14 428,10	0,00	0,00
1105	1105	Outillage couverture	MATERIEL CLASSIQUE	1 622,91	25-08-2000	10	0,00	1 622,91	0,00	0,00
1106	1106	Outillage voirie maçonnerie	MATERIEL CLASSIQUE	2 053,75	05-09-2000	10	0,00	2 053,75	0,00	0,00
1107	1107	Outillage plomberie chauffage	MATERIEL CLASSIQUE	1 624,55	26-09-2000	10	0,00	1 624,55	0,00	0,00
1108	1108	Thermojet 200 I pour cuisine centrale	MATERIEL CLASSIQUE	32 731,71	04-10-2000	10	0,00	32 731,71	0,00	0,00
1109	1109	Réinstallation cuisine	MATERIEL CLASSIQUE	6 283,06	17-10-2000	10	0,00	6 283,06	0,00	0,00
1110	1110	Scelleuse film barquettes cuisine	MATERIEL CLASSIQUE	7 216,58	30-10-2000	10	0,00	7 216,58	0,00	0,00
1111	1111	Pilonneuse	MATERIEL CLASSIQUE	3 172,53	22-11-2000	10	0,00	3 172,53	0,00	0,00
1112	1112	Trancheur robot coupe cuisine centrale	MATERIEL CLASSIQUE	3 145,90	24-11-2000	10	0,00	3 145,90	0,00	0,00
1113	1113	Déplacement cellule cuisine centrale	MATERIEL CLASSIQUE	2 133,25	30-11-2000	10	0,00	2 133,25	0,00	0,00
1114	1114	Matériels divers pour service	MATERIEL CLASSIQUE	10 238,69	11-07-2000	12	0,00	10 238,69	0,00	0,00
1189	1189	Divers materiels acquis en 2001	MATERIEL CLASSIQUE	2 757,30	01-01-2001	10	0,00	2 757,30	0,00	0,00
1235	1235	Autres matériels et outillages	MATERIEL CLASSIQUE	13 613,83	01-01-2001	10	0,00	13 613,83	0,00	0,00
1236	1236	Outillage carrieres OTT hydrométrie	MATERIEL CLASSIQUE	1 623,82	15-02-2001	10	0,00	1 623,82	0,00	0,00
1237	1237	Pompe pour fontaine de la gare	MATERIEL CLASSIQUE	3 646,58	30-05-2001	10	0,00	3 646,58	0,00	0,00
1238	1238	Affuteuse meuleuse	MATERIEL CLASSIQUE	1 863,27	28-06-2001	10	0,00	1 863,27	0,00	0,00
1239	1239	Matériels de cuisine Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	4 168,21	30-07-2001	12	0,00	4 168,21	0,00	0,00
1240	1240	Déplacement de la cellule cryogénique	MATERIEL CLASSIQUE	2 115,02	21-08-2001	12	0,00	2 115,02	0,00	0,00
1241	1241	Echelle à coulisse	MATERIEL CLASSIQUE	2 387,81	31-07-2001	10	0,00	2 387,81	0,00	0,00
1242	1242	Four de remise à température Office de Vaux	MATERIEL CLASSIQUE	4 908,09	29-08-2001	12	0,00	4 908,09	0,00	0,00
1243	1243	Coffret à outils Somatem	MATERIEL CLASSIQUE	2 043,27	31-07-2001	10	0,00	2 043,27	0,00	0,00
1244	1244	Ensemble de tuyauterie d'aspiration	MATERIEL CLASSIQUE	4 200,41	30-09-2001	20	210,02	2 940,28	1 260,13	1 050,11
1245	1245	Châlet de noël	MATERIEL CLASSIQUE	1 805,06	30-11-2001	1	0,00	1 805,06	0,00	0,00
1246	1246	Compresseur Delvibiss	MATERIEL CLASSIQUE	4 740,55	14-12-2001	10	0,00	4 740,55	0,00	0,00
1334	1334	Equipement pour châlet de Noël	BIENS DE FAIBLE VALEURS	188,17	03-04-2002	1	0,00	188,17	0,00	0,00
1335	1335	Caisse à outils/service Plomberie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	606,83	17-04-2002	1	0,00	606,83	0,00	0,00
1336	1336	Perçeuse/outillages divers	BIENS DE FAIBLE VALEURS	963,98	17-07-2002	1	0,00	963,98	0,00	0,00
1337	1337	Equipement complémentaire	MATERIEL CLASSIQUE	3 897,76	24-07-2002	10	0,00	3 897,76	0,00	0,00
1338	1338	Echelle à coulisse	MATERIEL CLASSIQUE	2 012,39	24-07-2002	10	0,00	2 012,39	0,00	0,00
1339	1339	Outillage service Serrurerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	458,77	31-07-2002	1	0,00	458,77	0,00	0,00
1340	1340	Outillage peinture 2002	MATERIEL CLASSIQUE	2 392,00	24-04-2002	10	0,00	2 392,00	0,00	0,00
1341	1341	Divers outillages 2002	MATERIEL CLASSIQUE	1 729,31	30-08-2002	1	0,00	1 729,31	0,00	0,00
1342	1342	Divers outillages 2002	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 324,59	04-09-2002	1	0,00	1 324,59	0,00	0,00
1343	1343	Distancementre Disto classicIC	BIENS DE FAIBLE VALEURS	431,56	25-09-2002	1	0,00	431,56	0,00	0,00
1430	1430	Divers outillages 2002	BIENS DE FAIBLE VALEURS	694.58	31-08-2002	1	0.00	694.58	0.00	0,00

1431	1431	Nettoyeur haute pression	MATERIEL CLASSIQUE	2 412,33	30-11-2002	10	0,00	2 412,33	0,00	0,00
1432	1432	Muller démonte pneu semi-automatique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 394,81	30-11-2002	1	0,00	1 394,81	0,00	0,00
1433	1433	Compresseur + équipts B3800 BF MA 566	BIENS DE FAIBLE VALEURS	338,11	07-11-2002	1	0,00	338,11	0,00	0,00
1434	1434	Divers outillage 2002	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 287,60	18-11-2002	1	0,00	1 287,60	0,00	0,00
1435	1435	Saft phare halogène Exploreur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	61,14	31-10-2002	1	0,00	61,14	0,00	0,00
1436	1436	Fournitures cellule	MATERIEL CLASSIQUE	9 936,07	30-05-2002	10	0,00	9 936,07	0,00	0,00
1437	1437	Jauges fissures	BIENS DE FAIBLE VALEURS	192,71	20-11-2002	1	0,00	192,71	0,00	0,00
1510	1510	Divers équipements Cuisine Centrale	MATERIEL CLASSIQUE	6 141,09	25-11-2002	10	0,00	6 141,09	0,00	0,00
1607	1607	Divers équipements Atelier Electricité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 503,61	25-07-2003	1	0,00	1 503,61	0,00	0,00
1608	1608	Outillage CTM service Maçonnerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 256,12	25-07-2003	1	0,00	1 256,12	0,00	0,00
1609	1609	Outillage CTM service Peinture	MATERIEL CLASSIQUE	2 266,00	25-07-2003	10	0,00	2 266,00	0,00	0,00
1610	1610	Equipement CTM SIR : ponçeuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	665,59	23-07-2003	1	0,00	665,59	0,00	0,00
1611	1611	Equipements CTM service Astreintes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	452,75	23-07-2003	1	0,00	452,75	0,00	0,00
1612	1612	Equipements CTM : échelles	BIENS DE FAIBLE VALEURS	400,66	18-07-2003	1	0,00	400,66	0,00	0,00
1613	1613	Equipements CTM enrouleur auto	BIENS DE FAIBLE VALEURS	307,93	18-07-2003	1	0,00	307,93	0,00	0,00
1642	1642	Divers équipements CTM	MATERIEL CLASSIQUE	1 983,05	10-09-2003	10	0,00	1 983,05	0,00	0,00
1653	1653	Visseuse outillage 2003	BIENS DE FAIBLE VALEURS	627,90	01-10-2003	1	0,00	627,90	0,00	0,00
1682	1682	Haut et part ballon quartier Champagne	MATERIEL CLASSIQUE	1 506,96	10-10-2003	10	0,00	1 506,96	0,00	0,00
1700	1700	Perforateur sans fil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	609,96	26-11-2003	1	0,00	609,96	0,00	0,00
1724	1724	Multi benne véhicule 4273 TG 02	MATERIEL CLASSIQUE	24 625,64	10-12-2003	10	0,00	24 625,64	0,00	0,00
1735	1735	Echelle gros outillage 2003	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 006,98	19-12-2003	1	0,00	1 006,98	0,00	0,00
1823	1823	Taille haies	MATERIEL CLASSIQUE	1 780,72	26-05-2004	10	0,00	1 780,72	0,00	0,00
1861	1861	Débroussailleuse FS 45 Ville haute	BIENS DE FAIBLE VALEURS	159,20	30-06-2004	1	0,00	159,20	0,00	0,00
1879	1879	Débrousailleuse Ville basse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	495,20	30-06-2004	1	0,00	495,20	0,00	0,00
1892	1892	Gros outillage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	673,35	31-07-2004	1	0,00	673,35	0,00	0,00
1893	1893	Gros outillage visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	663,25	31-07-2004	1	0,00	663,25	0,00	0,00
1894	1894	Décapeur, ponceuse, perceuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	490,36	31-07-2004	1	0,00	490,36	0,00	0,00
1895	1895	Peinture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	52,62	31-07-2004	1	0,00	52,62	0,00	0,00
1896	1896	Serrurerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	269,10	31-07-2004	1	0,00	269,10	0,00	0,00
1897	1897	Visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	777,40	31-07-2004	1	0,00	777,40	0,00	0,00
1900	1900	Tondeuse débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 435,20	16-07-2004	1	0,00	1 435,20	0,00	0,00
1901	1901	Etabli	BIENS DE FAIBLE VALEURS	144,41	31-07-2004	1	0,00	144,41	0,00	0,00
1905	1905	Outillage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	215,28	31-07-2004	1	0,00	215,28	0,00	0,00
1907	1907	Projecteur à choc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	215,14	31-07-2004	1	0,00	215,14	0,00	0,00
1908	1908	Aspirateur, escabeau	BIENS DE FAIBLE VALEURS	487,15	31-08-2004	1	0,00	487,15	0,00	0,00
1913	1913	Menuiserie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	330,10	07-07-2004	1	0,00	330,10	0,00	0,00
1914	1914	Serrurerie	MATERIEL CLASSIQUE	2 412,39	07-07-2004	10	0,00	2 412,39	0,00	0,00
1916	1916	Chauffage outillage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 228,62	31-07-2004	1	0,00	1 228,62	0,00	0,00
1917	1917	Echelle visseuse	MATERIEL CLASSIQUE	1 957,27	31-08-2004	10	0,00	1 957,27	0,00	0,00
1919	1919	Scie sauteuse échelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	413,17	31-08-2004	1	0,00	413,17	0,00	0,00
1924	1924	Gros outillage 2004	BIENS DE FAIBLE VALEURS	695,35	31-08-2004	1	0,00	695,35	0,00	0,00
1938	1938	Lève plaque TALIATOP	BIENS DE FAIBLE VALEURS	490,84	30-09-2004	1	0,00	490,84	0,00	0,00
1952	1952	Souffleur STHIL	MATERIEL CLASSIQUE	2 104,96	23-09-2004	10	0,00	2 104,96	0,00	0,00
1969	1969	Gros outillage 2004	BIENS DE FAIBLE VALEURS	322,92	25-11-2004	1	0,00	322,92	0,00	0,00
1999	1999	Sèche linge	MATERIEL CLASSIQUE	4 776,00	25-02-2005	10	0,00	4 776,00	0,00	0,00
2000	2000	Lave vaisselle	EQUIPEMENT DE CUISINE	5 812,56	25-02-2005	12	484,00	4 840,00	972,56	488,56
2016	2016	Lave linge MIELE 10 kgs	MATERIEL CLASSIQUE	7 580,00	30-03-2005	10	0,00	7 580,00	0,00	0,00
2168	2168	Soufleur type PB 6000	BIENS DE FAIBLE VALEURS	501,12	28-09-2005	1	0,00	501,12	0,00	0,00
2169	2169	Tronçonneuse STIHL MS 660	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 075,20	28-09-2005	1	0,00	1 075,20	0,00	0,00
2170	2170	Disqueuse sans fil	MATERIEL CLASSIQUE	275,36	28-09-2005	5	0,00	275,36	0,00	0,00
2171	2171	Divers outillages	MATERIEL CLASSIQUE	1 695,93	28-09-2005	10	0,00	1 695,93	0,00	0,00
2172	2172	Divers matériels	BIENS DE FAIBLE VALEURS	702,04	28-09-2005	1	0,00	702,04	0,00	0,00
2173	2173	Transformateur de soudage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	218,58	28-09-2005	1	0,00	218,58	0,00	0,00
2174	2174	Marteau perforateur + mèche de forage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	478,40	28-09-2005	1	0,00	478,40	0,00	0,00
2175	2175	Tronçonneuse + débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 001,05	28-09-2005	1	0,00	1 001,05	0,00	0,00

2176	2176	Débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	504,71	28-09-2005	1	0,00	504,71	0,00	0,00
2178	2178	Perforeuse + visseuse	MATERIEL CLASSIQUE	860,77	06-10-2005	1	0,00	860,77	0,00	0,00
2184	2184	Klimeck	BIENS DE FAIBLE VALEURS	86,48	20-09-2005	1	0,00	86,48	0,00	0,00
2197	2197	Nettoyeur 125 bars	BIENS DE FAIBLE VALEURS	284,05	12-10-2005	1	0,00	284,05	0,00	0,00
2220	2220	Torche pince tube	BIENS DE FAIBLE VALEURS	964,57	21-09-2005	1	0,00	964,57	0,00	0,00
2221	2221	Perfo s/fil type tega	BIENS DE FAIBLE VALEURS	891,02	14-10-2005	1	0,00	891,02	0,00	0,00
2227	2227	Transpalette	MATERIEL CLASSIQUE	357,60	09-11-2005	1	0,00	357,60	0,00	0,00
2229	2229	Groupe Electrogène	BIENS DE FAIBLE VALEURS	522,95	09-11-2005	1	0,00	522,95	0,00	0,00
2235	2235	Echelle en alu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	798,93	16-11-2005	1	0,00	798,93	0,00	0,00
2242	2242	Rampe stade Levindrey+ brouette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	617,85	24-11-2005	1	0,00	617,85	0,00	0,00
2287	2287	Coffret mécanicien	BIENS DE FAIBLE VALEURS	134,30	14-12-2005	1	0,00	134,30	0,00	0,00
2311	2311	Perceuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	791,99	20-12-2005	1	0,00	791,99	0,00	0,00
2354	2354	Cellule de refroidissement	EQUIPEMENT DE CUISINE	25 116,00	03-02-2006	12	2 093,00	18 837,00	6 279,00	4 186,00
2371	2371	Perceuse perfo Bosch	BIENS DE FAIBLE VALEURS	352,82	01-03-2006	1	0,00	352,82	0,00	0,00
2416	2416	Matériel cuisine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 497,27	12-04-2006	1	0,00	1 497,27	0,00	0,00
2422	2422	Cellule de refroidissement à chariot	EQUIPEMENT DE CUISINE	27 954,24	12-05-2006	12	2 329,00	20 961,00	6 993,24	4 664,24
2428	2428	Tondeuse et tronçonneuse	MATERIEL CLASSIQUE	4 629,67	17-05-2006	10	471,67	4 158,00	471,67	0,00
2440	2440	Taille haie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	468,01	31-05-2006	1	0,00	468,01	0,00	0,00
2455	2455	Kit boitier radio NICOLA	MATERIEL CLASSIQUE	2 445,82	16-06-2006	10	249,82	2 196,00	249,82	0,00
2474	2474	Taille haies	BIENS DE FAIBLE VALEURS	329,25	28-06-2006	1	0,00	329,25	0,00	0,00
2479	2479	Meuleuses	BIENS DE FAIBLE VALEURS	552,31	28-06-2006	1	0,00	552,31	0,00	0,00
2480	2480	Tondeuses	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 031,04	28-06-2006	1	0,00	1 031,04	0,00	0,00
2482	2482	Tondeuses	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 031,04	28-06-2006	1	0,00	1 031,04	0,00	0,00
2483	2483	Marteau électropneumatique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	717,60	28-06-2006	1	0,00	717,60	0,00	0,00
2490	2490	Tondeuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 170,02	07-07-2006	1	0,00	1 170,02	0,00	0,00
2492	2492	Motobineuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	520,00	07-07-2006	1	0,00	520,00	0,00	0,00
2501	2501	Echafaudage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 249,82	19-07-2006	1	0,00	1 249,82	0,00	0,00
2503	2503	Moto pompe	MATERIEL CLASSIQUE	1 720,65	21-07-2006	10	172,65	1 548,00	172,65	0,00
2504	2504	Etau d'établi	BIENS DE FAIBLE VALEURS	275,08	21-07-2006	1	0,00	275,08	0,00	0,00
2505	2505	Scie circulaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	191,36	21-07-2006	1	0,00	191,36	0,00	0,00
2511	2511	Perceuse visseuse 18 V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	412,62	28-07-2006	1	0,00	412,62	0,00	0,00
2513	2513	Meuleuse +forêt	BIENS DE FAIBLE VALEURS	509,58	28-07-2006	3	0,00	509,58	0,00	0,00
2514	2514	Perforateur+ batterie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	529,23	28-07-2006	1	0,00	529,23	0,00	0,00
2518	2518	Débroussailleuse + taille haie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	812,99	04-08-2006	1	0,00	812,99	0,00	0,00
2520	2520	Meuleuse droite	BIENS DE FAIBLE VALEURS	413,27	04-08-2006	1	0,00	413,27	0,00	0,00
2521	2521	Soufleur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 140,00	04-08-2006	1	0,00	1 140,00	0,00	0,00
2528	2528	Laveuse à câble	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 961,44	11-08-2006	12	163,00	1 467,00	494,44	331,44
2540	2540	Divers outillages pour la plomberie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	465,40	23-08-2006	1	0,00	465,40	0,00	0,00
2558	2558	Outillage Service Mécanique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	392,29	15-09-2006	1	0,00	392,29	0,00	0,00
2571	2571	Tonçonneuse élagage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 232,00	06-10-2006	1	0,00	1 232,00	0,00	0,00
2602	2602	Chariot de ménage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	177,01	08-11-2006	1	0,00	177,01	0,00	0,00
2603	2603	Hachoir cutter	BIENS DE FAIBLE VALEURS	812,05	08-11-2006	1	0,00	812,05	0,00	0,00
2628	2628	Armoire froide	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 164,76	22-11-2006	12	180,00	1 620,00	544,76	364,76
2644	2644	Aspirateur Logistique Scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	525,28	22-11-2006	1	0,00	525,28	0,00	0,00
2647	2647	Marche pied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	502,53	29-11-2006	1	0,00	502,53	0,00	0,00
2659	2659	Gardian halogène HPA ENERGIZER	BIENS DE FAIBLE VALEURS	212,62	29-11-2006	1	0,00	212,62	0,00	0,00
2664	2664	Balance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	956,68	06-12-2006	1	0,00	956,68	0,00	0,00
2712	2712	Chariot de ménage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	177,01	13-12-2006	1	0,00	177,01	0,00	0,00
2713	2713	Débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	520,01	13-12-2006	1	0,00	520,01	0,00	0,00
2714	2714	Perche élageuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	550,00	13-12-2006	1	0,00	550,00	0,00	0,00
2715	2715	Groupe aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE	3 045,67	13-12-2006	10	309,67	2 736,00	309,67	0,00
2721	2721	Trancheur SIMPLEX	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 876,37	20-12-2006	12	239,00	2 151,00	725,37	486,37
2726	2726	Armoire 1300 litres	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 434,11	20-12-2006	12	286,00	2 574,00	860,11	574,11
2727	2727	Tables inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	805,27	20-12-2006	1	0,00	805,27	0,00	0,00
2776	2776	Scie Sabre	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,00	16-02-2007	1	0,00	299,00	0,00	0,00

2786	2786	Scie Circulaire Service Meunuiserie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	333,68	21-02-2007	1	0,00	333,68	0,00	0,00
2791	2791	Taille Haie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	330,00	12-12-2006	1	0,00	330,00	0,00	0,00
2836	2836	Thermoscelleuse	MATERIEL CLASSIQUE	24 025,25	20-04-2007	12	2 002,00	16 016,00	8 009,25	6 007,25
2849	2849	Four de remise à température	EQUIPEMENT DE CUISINE	7 355,40	04-05-2007	12	612,00	4 896,00	2 459,40	1 847,40
2910	2910	Table laverie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 396,21	11-07-2007	1	0,00	1 396,21	0,00	0,00
2919	2919	Perforateur burineur	MATERIEL CLASSIQUE	1 723,44	18-07-2007	10	172,00	1 376,00	347,44	175,44
2921	2921	Echelle 2 plans	BIENS DE FAIBLE VALEURS	162,66	18-07-2007	1	0,00	162,66	0,00	0,00
2922	2922	Marche pieds+ Meuleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	519,33	18-07-2007	1	0,00	519,33	0,00	0,00
2926	2926	Sertisseuse viper	MATERIEL CLASSIQUE	1 517,72	20-07-2007	10	151,00	1 208,00	309,72	158,72
2927	2927	Pince à sertir	BIENS DE FAIBLE VALEURS	228,41	20-07-2007	1	0,00	228,41	0,00	0,00
2928	2928	Pince à sertir	BIENS DE FAIBLE VALEURS	699,98	20-07-2007	1	0,00	699,98	0,00	0,00
2929	2929	Appareil anti graffiti portable	MATERIEL CLASSIQUE	3 039,34	20-07-2007	10	303,00	2 424,00	615,34	312,34
2931	2931	Divers outillages	BIENS DE FAIBLE VALEURS	954,41	25-07-2007	1	0,00	954,41	0,00	0,00
2932	2932	Marteau perforateur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	885,04	25-07-2007	1	0,00	885,04	0,00	0,00
2933	2933	Etau établi acier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	296,27	25-07-2007	1	0,00	296,27	0,00	0,00
2936	2936	Outillage service éclairage pub	BIENS DE FAIBLE VALEURS	692,48	25-07-2007	1	0,00	692,48	0,00	0,00
2937	2937	Outillages coffret douilles+extracteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 333,90	25-07-2007	1	0,00	1 333,90	0,00	0,00
2941	2941	Déboucheur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	154,99	01-08-2007	1	0,00	154,99	0,00	0,00
2960	2960	Perçeuse à percussion	BIENS DE FAIBLE VALEURS	468,72	14-08-2007	1	0,00	468,72	0,00	0,00
2961	2961	Coffret multiprofessionel	BIENS DE FAIBLE VALEURS	692,13	14-08-2007	1	0,00	692,13	0,00	0,00
2962	2962	Ponçeuse à bande	BIENS DE FAIBLE VALEURS	462,50	14-08-2007	1	0,00	462,50	0,00	0,00
2963	2963	Compresseur 300 L	MATERIEL CLASSIQUE	3 402,62	22-08-2007	10	340,00	2 720,00	682,62	342,62
2965	2965	Perceuse visseuse atelier mécanique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	228,24	17-08-2007	1	0,00	228,24	0,00	0,00
2967	2967	Visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	996,05	22-08-2007	1	0,00	996,05	0,00	0,00
2970	2970	Clé dynamométrique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	182,39	22-08-2007	1	0,00	182,39	0,00	0,00
2971	2971	Multimètre spécial auto	BIENS DE FAIBLE VALEURS	272,69	22-08-2007	1	0,00	272,69	0,00	0,00
2983	2983	Groupe électrogène	BIENS DE FAIBLE VALEURS	931,43	05-09-2007	1	0,00	931,43	0,00	0,00
3005	3005	Cylindre ponçage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	140,59	28-09-2007	1	0,00	140,59	0,00	0,00
3008	3008	Perceuse visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	931,13	03-10-2007	1	0,00	931,13	0,00	0,00
3009	3009	Meuleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	219,63	03-10-2007	1	0,00	219,63	0,00	0,00
3016	3016	Bacs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	27,44	10-10-2007	1	0,00	27,44	0,00	0,00
3017	3017	Bacs cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 454,12	10-10-2007	1	0,00	1 454,12	0,00	0,00
3018	3018	Tronçonneuse serrurerie	MATERIEL CLASSIQUE	6 458,40	10-10-2007	10	645,00	5 160,00	1 298,40	653,40
3024	3024	Pompe électrique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	239,20	17-10-2007	1	0,00	239,20	0,00	0,00
3039	3039	Touret meule	BIENS DE FAIBLE VALEURS	212,23	24-10-2007	1	0,00	212,23	0,00	0,00
3045	3045	Plancher alu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 076,40	26-10-2007	2	0,00	1 076,40	0,00	0,00
3049	3049	Perceuse et meuleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	239,08	31-10-2007	1	0,00	239,08	0,00	0,00
3051	3051	Coffret douille	BIENS DE FAIBLE VALEURS	548,96	31-10-2007	1	0,00	548,96	0,00	0,00
3073	3073	Transpalette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	433,45	16-11-2007	1	0,00	433,45	0,00	0,00
3074	3074	Armoire office Zac + Réserve	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 404,10	16-11-2007	1	0,00	1 404,10	0,00	0,00
3082	3082	Fournitures de matériels de cuisine	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 051,14	28-11-2007	12	170,00	1 360,00	691,14	521,14
3087	3087	Visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	351,30	28-11-2007	1	0,00	351,30	0,00	0,00
3088	3088	Visseuse et perforateur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	464,05	28-11-2007	1	0,00	464,05	0,00	0,00
3091	3091	Ponceuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	313,27	28-11-2007	1	0,00	313,27	0,00	0,00
3093	3093	Echelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	335,55	28-11-2007	1	0,00	335,55	0,00	0,00
3102	3102	Armoire réfrigérée	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 669,09	30-11-2007	12	305,00	2 440,00	1 229,09	924,09
3107	3107	Outillages	MATERIEL CLASSIQUE	2 790,09	05-12-2007	10	279,00	2 232,00	558,09	279,09
3112	3112	Compresseur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	203,91	07-12-2007	2	0,00	203,91	0,00	0,00
3113	3113	Ponceuse à bande	BIENS DE FAIBLE VALEURS	427,16	07-12-2007	1	0,00	427,16	0,00	0,00
3114	3114	Outillages sce E.P	BIENS DE FAIBLE VALEURS	831,44	07-12-2007	2	0,00	831,44	0,00	0,00
3145	3145	Chariot à roue Cuisine Centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	674,23	14-12-2007	1	0,00	674,23	0,00	0,00
3147	3147	Ensemble de materiel de cuisine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	978,93	14-12-2007	1	0,00	978,93	0,00	0,00
3154	3154	Testeur pince	BIENS DE FAIBLE VALEURS	300,00	26-12-2007	1	0,00	300,00	0,00	0,00
3159	3159	Protecteur de surtensions	BIENS DE FAIBLE VALEURS	86,91	31-12-2007	1	0,00	86,91	0,00	0,00
3185	3185	Outillages M .G LEFEVRE	MATERIEL CLASSIQUE	2 461,45	25-01-2008	10	246,00	1 722,00	739,45	493,45

3194	3194	Adoucisseur, table inox	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 790,77	01-02-2008	12	232,00	1 624,00	1 166,77	934,77
3195	3195	Balance électronique + table inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 321,85	01-02-2008	1	0,00	1 321,85	0,00	0,00
3197	3197	Réserve chambre froide	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 046,08	01-02-2008	1	0,00	1 046,08	0,00	0,00
3198	3198	Chariot de manutention, table inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 476,86	01-02-2008	1	0,00	1 476,86	0,00	0,00
3246	3246	Transformateur de courant 75a/5a	BIENS DE FAIBLE VALEURS	302,57	28-03-2008	1	0,00	302,57	0,00	0,00
3272	3272	Nettoyeur haute pression Poseidon	MATERIEL CLASSIQUE	1 460,67	21-05-2008	10	146,00	1 022,00	438,67	292,67
3283	3283	Centrale vapeur lingerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	795,34	04-06-2008	1	0,00	795,34	0,00	0,00
3307	3307	Perceuse visseuse 14V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	379,16	27-06-2008	1	0,00	379,16	0,00	0,00
3313	3313	Centrale Vapeur Covemat Lingerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	755,57	04-07-2008	1	0,00	755,57	0,00	0,00
3344	3344	Scie sauteuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	255,84	22-08-2008	1	0,00	255,84	0,00	0,00
3345	3345	Tronçonneuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	229,14	22-08-2008	1	0,00	229,14	0,00	0,00
3346	3346	Niveau laser	BIENS DE FAIBLE VALEURS	335,98	22-08-2008	1	0,00	335,98	0,00	0,00
3362	3362	Tronçonneuse STIHL MS 192T	BIENS DE FAIBLE VALEURS	320,00	12-09-2008	1	0,00	320,00	0,00	0,00
3363	3363	Débroussailleuse STIHL FS 250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,00	12-09-2008	1	0,00	499,00	0,00	0,00
3364	3364	Débroussailleuse STIHL FS 250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,00	12-09-2008	1	0,00	499,00	0,00	0,00
3365	3365	Débroussailleuse STIHL FS 250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,00	12-09-2008	1	0,00	499,00	0,00	0,00
3366	3366	Nettoyeur haute pression	BIENS DE FAIBLE VALEURS	288,54	12-09-2008	1	0,00	288,54	0,00	0,00
3367	3367	Taille haie STIHL HS 45	BIENS DE FAIBLE VALEURS	319,00	12-09-2008	1	0,00	319,00	0,00	0,00
3368	3368	Débroussailleuse STIHL FS 250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	498,99	12-09-2008	1	0,00	498,99	0,00	0,00
3369	3369	Débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,00	12-09-2008	1	0,00	499,00	0,00	0,00
3370	3370	Compresseur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	344,93	12-09-2008	1	0,00	344,93	0,00	0,00
3402	3402	Table centrale roulante et chariot inox Champfeury	MATERIEL CLASSIQUE	2 670,67	08-10-2008	10	267,00	1 869,00	801,67	534,67
3411	3411	Tonconneuse MS 192T et Debroussailleuse FS 250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	857,16	10-10-2008	1	0,00	857,16	0,00	0,00
3424	3424	Mallette serrurerie et adaptateur visseuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	674,30	22-10-2008	1	0,00	674,30	0,00	0,00
3425	3425	Groupe électrogène Honda GXH50 900W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	762,38	22-10-2008	1	0,00	762,38	0,00	0,00
3433	3433	Echelle transformable pro300	BIENS DE FAIBLE VALEURS	460,03	29-10-2008	1	0,00	460,03	0,00	0,00
3448	3448	Chariot porte sac poubelle bleu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	2 750,80	14-11-2008	1	0,00	2 750,80	0,00	0,00
3458	3458	Debroussailleuse Tronconneuse Compresseur Tondeuse	MATERIEL CLASSIQUE	4 129,75	21-11-2008	10	412,00	2 884,00	1 245,75	833,75
3461	3461	Perforateur électrique DC228KL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	896,76	21-11-2008	1	0,00	896,76	0,00	0,00
3462	3462	Outillages Sce Mécanique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 336,92	21-11-2008	1	0,00	1 336,92	0,00	0,00
3463	3463	Ponçeuse Bande MAK 9920	BIENS DE FAIBLE VALEURS	330,86	21-11-2008	1	0,00	330,86	0,00	0,00
3468	3468	Visseuse + rainureuse + aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE	2 155,67	26-11-2008	10	215,00	1 505,00	650,67	435,67
3469	3469	V R D - Groupe électrogène	BIENS DE FAIBLE VALEURS	729,56	26-11-2008	1	0,00	729,56	0,00	0,00
3470	3470	Perfo burineur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	520,26	26-11-2008	1	0,00	520,26	0,00	0,00
3480	3480	Perfo spit 328+2 batteries	BIENS DE FAIBLE VALEURS	715,21	03-12-2008	1	0,00	715,21	0,00	0,00
3482	3482	Tondeuse à conducteur	MATERIEL CLASSIQUE	7 389,37	03-12-2008	10	738,00	5 166,00	2 223,37	1 485,37
3494	3494	Serrurerie gros outillage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	312,06	05-12-2008	1	0,00	312,06	0,00	0,00
3495	3495	Plomberie chauffage gros outillage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	984,24	05-12-2008	1	0,00	984,24	0,00	0,00
3498	3498	Fontaine réfrigérée Sifec office Brassens	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 423,44	10-12-2008	1	0,00	1 423,44	0,00	0,00
3500	3500	Cuisine Centrale enregistrement des températures	MATERIEL CLASSIQUE	3 887,00	10-12-2008	10	388,00	2 716,00	1 171,00	783,00
3540	3540	Perceuse perçu 14.4V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	521,61	18-12-2008	1	0,00	521,61	0,00	0,00
3601	3601	Perceuse Visseuse sans fil BOSCH GSB18VE 2LI	BIENS DE FAIBLE VALEURS	429,36	11-03-2009	1	0,00	429,36	0,00	0,00
3604	3604	Meuleuse 115MM Perceuse viseuse 14V pour astreint	BIENS DE FAIBLE VALEURS	740,83	20-03-2009	1	0,00	740,83	0,00	0,00
3626	3626	4 tailles haie STHILL H545 lame 600MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 294,98	08-04-2009	1	0,00	1 294,98	0,00	0,00
3645	3645	Scelleuse plaques teflonnée Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	932,25	29-04-2009	1	0,00	932,25	0,00	0,00
3648	3648	Achat d'une chargeuse neuve	VEHICULES INDUSTRIELS	54 738,48	07-05-2009	8	6 842,00	41 052,00	13 686,48	6 844,48
3655	3655	Transpalette Force 2300kg avec frein	BIENS DE FAIBLE VALEURS	752,28	13-05-2009	1	0,00	752,28	0,00	0,00
3661	3661	Pompe à eau moteur pour arrosage serre municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	333,12	15-05-2009	1	0,00	333,12	0,00	0,00
3664	3664	Tronçonneuse STIHL MS 230	BIENS DE FAIBLE VALEURS	420,00	20-05-2009	1	0,00	420,00	0,00	0,00
3684	3684	Tondeuse thermique Ransomes Rotari 36	MATERIEL CLASSIQUE	7 164,04	02-06-2009	10	716,00	4 296,00	2 868,04	2 152,04
3695	3695	Tondeuses Kaaz LM 53 Honda	MATERIEL CLASSIQUE	2 640,00	10-06-2009	10	264,00	1 584,00	1 056,00	792,00
3719	3719	Balance électronique Ohaus	BIENS DE FAIBLE VALEURS	704,92	08-07-2009	1	0,00	704,92	0,00	0,00
3720	3720	Caisson isothermes blanco	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 272,54	08-07-2009	1	0,00	1 272,54	0,00	0,00
3735	3735	Outillage électricité clé pince scie tournevis	BIENS DE FAIBLE VALEURS	658,02	22-07-2009	1	0,00	658,02	0,00	0,00
3746	3746	Caisson isotherme	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 272,54	05-08-2009	1	0,00	1 272,54	0,00	0,00

3760	3760	Echelle isolante 2.7m écl public	MATERIEL CLASSIQUE	1 523,75	26-08-2009	10	152,00	912,00	611,75	459,75
3781	3781	Compresseur Atlas Copca XAS 37 avec marteau	MATERIEL CLASSIQUE	10 823,80	23-09-2009	10	1 082,00	6 492,00	4 331,80	3 249,80
3793	3793	Poubelles	MATERIEL CLASSIQUE	5 012,16	30-09-2009	10	501,00	3 006,00	2 006,16	1 505,16
3802	3802	Diable pour chaises COPEC	BIENS DE FAIBLE VALEURS	99,26	09-10-2009	1	0,00	99,26	0,00	0,00
3807	3807	Adoucisseur lave vaisselle office Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	827,33	16-10-2009	1	0,00	827,33	0,00	0,00
3818	3818	Chariot de propreté n°56 bleu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 172,08	28-10-2009	1	0,00	1 172,08	0,00	0,00
3826	3826	Corbeille Tulipe Ville Haute	MATERIEL CLASSIQUE	10 239,73	13-11-2009	10	1 023,00	6 138,00	4 101,73	3 078,73
3827	3827	Tondeuse oleo mac g53 tbx	BIENS DE FAIBLE VALEURS	545,01	13-11-2009	1	0,00	545,01	0,00	0,00
3828	3828	Debroussailleuse STIHL FS40	BIENS DE FAIBLE VALEURS	165,00	13-11-2009	1	0,00	165,00	0,00	0,00
3829	3829	3 Taille haies STIHL HS 45-600MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 046,26	13-11-2009	1	0,00	1 046,26	0,00	0,00
3866	3866	Arrosage suspension tunnel serres	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 535,92	02-12-2009	2	0,00	1 535,92	0,00	0,00
3870	3870	Desherbeur therminique avec diable porte bouteille	BIENS DE FAIBLE VALEURS	873,20	07-12-2009	1	0,00	873,20	0,00	0,00
3883	3883	Souffleur à feuille PB 625 PPK pb 620	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 052,48	09-12-2009	1	0,00	1 052,48	0,00	0,00
3893	3893	Four de remise à température Montreuil	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 199,52	11-12-2009	12	349,00	2 094,00	2 105,52	1 756,52
3904	3904	Armoire réfrigérée Foster	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 060,72	11-12-2009	12	338,00	2 028,00	2 032,72	1 694,72
3905	3905	Armoire réfrigérée Office La Fontaine	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 182,02	11-12-2009	12	265,00	1 590,00	1 592,02	1 327,02
3906	3906	Lave Batterie marque Winterhalter	EQUIPEMENT DE CUISINE	16 186,76	11-12-2009	12	1 348,00	8 088,00	8 098,76	6 750,76
3907	3907	Sauteuse ROSINOX Cuisine Centrale	EQUIPEMENT DE CUISINE	6 975,07	11-12-2009	12	581,00	3 486,00	3 489,07	2 908,07
3917	3917	Adapt Mandrin auto serr	BIENS DE FAIBLE VALEURS	79,87	16-12-2009	1	0,00	79,87	0,00	0,00
3918	3918	Perforateur SPT054111 Pack SPIT 328+2BAT 3AH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	669,89	16-12-2009	1	0,00	669,89	0,00	0,00
3919	3919	Desherbeur thermique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	437,85	16-12-2009	1	0,00	437,85	0,00	0,00
3928	3928	Meuleuse 12mm 9565 CV	BIENS DE FAIBLE VALEURS	227,44	17-12-2009	1	0,00	227,44	0,00	0,00
3932	3932	Tables Inox Cuisine Centrale	MATERIEL CLASSIQUE	1 533,75	21-12-2009	10	153,00	918,00	615,75	462,75
3977	3977	Perforateur Spit 372 Sds Max	BIENS DE FAIBLE VALEURS	968,89	03-03-2010	1	0,00	968,89	0,00	0,00
4041	4041	Echaffaudage Minix 110 hauteur 3.10m	BIENS DE FAIBLE VALEURS	850,03	21-04-2010	1	0,00	850,03	0,00	0,00
4081	4081	Bétonnière BI 175F Mono Remparts	BIENS DE FAIBLE VALEURS	349,17	12-05-2010	1	0,00	349,17	0,00	0,00
4084	4084	Pompe pneumatique a huile Master T512	BIENS DE FAIBLE VALEURS	389,18	19-05-2010	1	0,00	389,18	0,00	0,00
4085	4085	Réhausse pour passage de cable sur route	MATERIEL CLASSIQUE	3 799,26	19-05-2010	10	379,00	1 895,00	1 904,26	1 525,26
4177	4177	Moteur sur KARCHER acheté en 2002	BIENS DE FAIBLE VALEURS	566,69	30-07-2010	1	0,00	566,69	0,00	0,00
4275	4275	Perceuse visseuse 14,4V li 2 accus	BIENS DE FAIBLE VALEURS	357,07	08-10-2010	1	0,00	357,07	0,00	0,00
4276	4276	Perceuse viseuse sans fil Boch 36V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	474,33	08-10-2010	1	0,00	474,33	0,00	0,00
4277	4277	Perceuse viseuse Boch 18V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	460,09	08-10-2010	1	0,00	460,09	0,00	0,00
4298	4298	Paire antidérapant stabilisateur échelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	96,65	27-10-2010	1	0,00	96,65	0,00	0,00
4304	4304	Coffret élect.	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 106,65	29-10-2010	1	0,00	1 106,65	0,00	0,00
4315	4315	Detecteur de tension et testeur pince 1000V/100A	BIENS DE FAIBLE VALEURS	272,83	05-11-2010	1	0,00	272,83	0,00	0,00
4319	4319	Lave vaiselle Dirh Delaunay	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 288,14	10-11-2010	12	357,00	1 785,00	2 503,14	2 146,14
4355	4355	Générateur pression	MATERIEL CLASSIQUE	2 572,60	03-12-2010	10	257,00	1 285,00	1 287,60	1 030,60
4367	4367	Divers outillages electriques	MATERIEL CLASSIQUE	16 126,86	10-12-2010	10	1 612,00	8 060,00	8 066,86	6 454,86
4385	4385	Burineur Makita Hk1820 + 3 burins plats Rempart	BIENS DE FAIBLE VALEURS	887,07	21-12-2010	1	0,00	887,07	0,00	0,00
4426	4426	Radiateur 2011	BIENS DE FAIBLE VALEURS	912,55	18-02-2011	1	0,00	912,55	0,00	0,00
4488	4488	Ouvre boîte électrique TELLIER OESTC	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 119,46	06-05-2011	1	0,00	1 119,46	0,00	0,00
4493	4493	Instrument de mesure éclairage publique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 193,61	11-05-2011	1	0,00	1 193,61	0,00	0,00
4499	4499	Marteau piqueur GSH 5 CE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	660,40	18-05-2011	1	0,00	660,40	0,00	0,00
4501	4501	Servantes atelier Jet XL8 tiroirs rouges	MATERIEL CLASSIQUE	1 517,72	18-05-2011	10	151,00	604,00	913,72	762,72
4517	4517	Marteau perforateur sans fil	MATERIEL CLASSIQUE	1 730,61	25-05-2011	10	173,00	692,00	1 038,61	865,61
4538	4538	Echelle transformables 3 plans	BIENS DE FAIBLE VALEURS	340,86	01-06-2011	1	0,00	340,86	0,00	0,00
4545	4545	Elémentaire Delaunay remplacement pompe chauffage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	592,02	04-06-2010	1	0,00	592,02	0,00	0,00
4546	4546	Gymnase Saint-Exupéry remplacement pompe chauffage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	416,21	04-06-2010	1	0,00	416,21	0,00	0,00
4557	4557	Visseuse HDI 245 14,4V + 2 BAT 2,6AH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	441,50	17-06-2011	1	0,00	441,50	0,00	0,00
4558	4558	Echelle transf. isolée 2 plans 2,70	BIENS DE FAIBLE VALEURS	661,72	17-06-2011	1	0,00	661,72	0,00	0,00
4566	4566	Echelle de toit écartement 33cm	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,99	24-06-2011	1	0,00	119,99	0,00	0,00
4571	4571	2 chariots multi usage compact ménage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	358,80	29-06-2011	1	0,00	358,80	0,00	0,00
4602	4602	Batterie centrale éclairage sec 650W	MATERIEL CLASSIQUE	2 831,67	27-07-2011	10	283,00	1 132,00	1 699,67	1 416,67
4607	4607	Bacs de stockage de sel 370 litres jaunes	MATERIEL CLASSIQUE	4 302,01	29-07-2011	10	430,00	1 720,00	2 582,01	2 152,01
4616	4616	Chariot 3 niveaux	EQUIPEMENT DE CUISINE	380,33	05-08-2011	1	0,00	380,33	0,00	0,00

4619	4619	Plate forme aluminium télescopique 3 hauteurs de T	BIENS DE FAIBLE VALEURS	321,72	10-08-2011	1	0,00	321,72	0,00	0,00
4657	4657	Radiateur / Elémentaire Saint Exupérv	BIENS DE FAIBLE VALEURS	138,16	21-09-2011	1	0,00	138,16	0,00	0,00
4705	4705	Remise à niveau éclairage / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	4 552,26	26-08-2011	10	455,00	1 820,00	2 732,26	2 277,26
4752	4752	Bétonnière brouette et diable / Chantier des rempa	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 342,06	09-11-2011	1	0.00	1 342,06	0,00	0,00
4762	4762	Plonge en plonge batterie / Restaurant scolaire	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 860,14	16-11-2011	12	238,00	952,00	1 908,14	1 670,14
4779	4779	Remplacement aérotherme / Restaurant Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	761,61	23-11-2011	1	0,00	761,61	0,00	0,00
4802	4802	Cisaille à bras / Médiathèque Brassens	MATERIEL CLASSIQUE	129,77	02-12-2011	1	0,00	129,77	0,00	0,00
4806	4806	Tranche bordure ELIET	MATERIEL CLASSIQUE	1 667,94	07-12-2011	10	166,00	664,00	1 003,94	837,94
4815	4815	Banc + Poteau Champs Elysées	INSTALLATION DE VOIRIE	2 825,13	30-11-2011	30	94,00	376,00	2 449,13	2 355,13
4816	4816	Diable pour escaliers à bavette fixe sur tablier C	MATERIEL CLASSIQUE	249,04	09-12-2011	1	0,00	249,04	0,00	0,00
4830	4830	Perceuse visseuse 18V DEWALT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	473,47	14-12-2011	1	0,00	473,47	0,00	0,00
4832	4832	Divers câbles 3 et 5 canaux avec divers caoutchouc	MATERIEL CLASSIQUE	5 251,46	14-12-2011	10	525,00	2 100,00	3 151,46	2 626,46
4850	4850	Cuvier neuf	MATERIEL CLASSIQUE	426,73	20-12-2011	1	0,00	426,73	0,00	0,00
4851	4851	Chariot de débarrassage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	380,33	20-12-2011	1	0,00	380,33	0,00	0,00
4852	4852	Deux fontaines d'eau réfrigérées	MATERIEL CLASSIQUE	2 677,95	20-12-2011	10	267,00	1 068,00	1 609,95	1 342,95
4854	4854	Traceur de plan	MATERIEL CLASSIQUE	99,95	20-12-2011	1	0,00	99,95	0,00	0,00
4883	4883	Balise tronconique piste aérodrome	MATERIEL CLASSIQUE	2 299,62	27-01-2012	10	229,00	687,00	1 612,62	1 383,62
4891	4891	Sécateur électrique PELLENC TREELION M48 avec batt	MATERIEL CLASSIQUE	1 602,62	21-12-2011	10	160,00	640,00	962,62	802,62
4917	4917	Travaux de plomberie / logement 6 rue L.Cotte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	959,24	15-02-2012	1	0,00	959,24	0,00	0,00
4941	4941	Acquisition détecteur Gaz / Service Carrières	MATERIEL CLASSIQUE	639,86	14-03-2012	1	0,00	639,86	0,00	0,00
4947	4947	Perceuse visseure percussion XRP4DC 925 KB DEWALT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	429,07	21-03-2012	1	0,00	429,07	0,00	0,00
4971	4971	3 bancs ALMEDIA 2M pieds	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 210,76	13-04-2012	1	0,00	1 210,76	0,00	0,00
4976	4976	Meule diamètre 250X35X25 GR 24	MATERIEL CLASSIQUE	151,20	25-04-2012	1	0,00	151,20	0,00	0,00
4978	4978	Ponseuse à bande 1040W bande de 610/100MAKITA REF	MATERIEL CLASSIQUE	364,78	25-04-2012	1	0,00	364,78	0,00	0,00
4987	4987	Multimètre numérique et testeur simple disjonteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	347,44	04-05-2012	1	0,00	347,44	0,00	0,00
5000	5000	Coin roulant métalique 400KGS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	191,84	16-05-2012	1	0,00	191,84	0,00	0,00
5001	5001	Aspirateur industriel cuve inox 15 L CODAG	BIENS DE FAIBLE VALEURS	264,12	16-05-2012	1	0,00	264,12	0,00	0,00
5002	5002	Aspirateur SIDAMO 35L	BIENS DE FAIBLE VALEURS	356,19	16-05-2012	1	0,00	356,19	0,00	0,00
5008	5008	Perceuse MAKITA 14.4V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	456,48	18-05-2012	1	0,00	456,48	0,00	0,00
5009	5009	Chalumeau soudeur oxygène/acétylène	BIENS DE FAIBLE VALEURS	123,86	18-05-2012	1	0,00	123,86	0,00	0,00
5010	5010	Echelle tubes transformable 3 plans	BIENS DE FAIBLE VALEURS	345,09	18-05-2012	1	0,00	345,09	0,00	0,00
5011	5011	Scie sauteuse BOSCH 780W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	238,00	18-05-2012	1	0,00	238,00	0,00	0,00
5012	5012	Marteau perfo burineur BOSH 650W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	238,93	18-05-2012	2	0,00	238,93	0,00	0,00
5025	5025	Remplacement moteur porte / Turbil CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 069,22	30-05-2012	1	0,00	1 069,22	0,00	0,00
5029	5029	Torche soudage PROMIG 241 5M	BIENS DE FAIBLE VALEURS	587,37	01-06-2012	1	0,00	587,37	0,00	0,00
5075	5075	Carotteuse thermique GOLZ KB200 moteur STIHL	MATERIEL CLASSIQUE	4 532,84	27-06-2012	10	453,00	1 359,00	3 173,84	2 720,84
5081	5081	Meuleuse sans fil GWS 18V-LI- 18V avec 2 batteries	MATERIEL CLASSIQUE	233,42	29-06-2012	1	0,00	233,42	0,00	0,00
5087	5087	Chauffe eau / Restaurant Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	305,48	04-07-2012	1	0,00	305,48	0,00	0,00
5096	5096	Perforateur SPIT 328 + batterie 3.2A	BIENS DE FAIBLE VALEURS	864,56	11-07-2012	1	0,00	864,56	0,00	0,00
5097	5097	Rebachage bitunnel serre incolore	MATERIEL CLASSIQUE	3 982,68	11-07-2012	10	398,00	1 194,00	2 788,68	2 390,68
5101	5101	Chauffe eau / Maison des Associations	BIENS DE FAIBLE VALEURS	537,35	11-07-2012	1	0,00	537,35	0,00	0,00
5118	5118	Meuleuse BOSCH GWS 1000 125MM 1000W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	118,61	25-07-2012	1	0,00	118,61	0,00	0,00
5119	5119	Chauffe eau / Primaire Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	298,47	27-07-2012	1	0,00	298,47	0,00	0,00
5135	5135	Chauffe eau / Octroi de Semilly	MATERIEL CLASSIQUE	496,88	17-08-2012	1	0,00	496,88	0,00	0,00
5188	5188	Meuleuse angulaire GWS18V-LI SOLO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	233,63	28-09-2012	1	0,00	233,63	0,00	0,00
5194	5194	Broyeur de branches BUGNOT BVE55-23 CV E essence S	MATERIEL CLASSIQUE	16 902,83	03-10-2012	10	1 690,00	5 070,00	11 832,83	10 142,83
5195	5195	Echaffaudage (réparation 98)	MATERIEL CLASSIQUE	2 403,96	03-10-2012	10	240,00	720,00	1 683,96	1 443,96
5216	5216	Meuleuse 220V DIAM 125	BIENS DE FAIBLE VALEURS	286,05	17-10-2012	1	0,00	286,05	0,00	0,00
5235	5235	Bacs à seil 400L jaune	MATERIEL CLASSIQUE	1 604,55	26-10-2012	10	160,00	480,00	1 124,55	964,55
5241	5241	Tondeuse mécanique KUBOTA6CV 182 CM2 N°SERIE 236	MATERIEL CLASSIQUE	1 381,60	31-10-2012	1	0,00	1 381,60	0,00	0,00
5271	5271	Perceuse à colonne 22 BC 550W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	451,30	21-11-2012	1	0,00	451,30	0,00	0,00
5272	5272	Perceuse visseuse 18V 3AH + visseuse à choc 18V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	532,22	21-11-2012	1	0,00	532,22	0,00	0,00
5290	5290	3 débroussailleur FS250+4 taille haie+tronçonneuse	MATERIEL CLASSIQUE	6 255,01	23-11-2012	10	625,00	1 875,00	4 380,01	3 755,01
5293	5293	2 tailles haies STIHL HS 45 - 450 MM	MATERIEL CLASSIQUE	705,50	28-11-2012	10	70,00	210,00	495,50	425,50
5385	5385	Perfo SPIT 328 + 2 batteries 1.7AH . CODE 054110	BIENS DE FAIBLE VALEURS	620,72	05-12-2012	1	0,00	620,72	0,00	0,00

5395	5395	Marmitte chauffe directe / Cuisine centrale	EQUIPEMENT DE CUISINE	8 156,46	05-12-2012	12	679,00	2 037,00	6 119,46	5 440,46
5398	5398	Scie sauteuse BOSCH PST 800 + Perceuse à percussio	BIENS DE FAIBLE VALEURS	195,45	05-12-2012	1	0,00	195,45	0,00	0,00
5417	5417	Cisaille à bras IDEAL 1133	BIENS DE FAIBLE VALEURS	129,77	07-12-2012	1	0,00	129,77	0,00	0,00
5432	5432	Souffleur N° SERIE 37005636 / Grimpette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	544,00	14-12-2012	1	0,00	544,00	0,00	0,00
5433	5433	Epandeur pousse (grand) spécial sel capacité 36 KG	BIENS DE FAIBLE VALEURS	645,84	14-12-2012	1	0,00	645,84	0,00	0,00
5478	5478	Traceux jet d'encre CANON IPF750	MATERIEL CLASSIQUE	2 918,24	18-01-2013	10	291,00	582,00	2 336,24	2 045,24
5492	5492	Odomètre et détecteur de métaux	MATERIEL CLASSIQUE	302,42	20-02-2013	1	0,00	302,42	0,00	0,00
5499	5499	Odomètre	MATERIEL CLASSIQUE	167,44	26-02-2013	1	0,00	167,44	0,00	0,00
5533	5533	Chariot multi / Restaurant Scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	190,16	27-03-2013	1	0,00	190,16	0,00	0,00
5552	5552	Motopompe 6,6M3/H HMT 35M- raccord 25MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	799,00	05-04-2013	1	0,00	799,00	0,00	0,00
5565	5565	Raboteuse SC10-250 HONDA + tambour série 1804	MATERIEL CLASSIQUE	8 397,12	17-04-2013	10	839,00	1 678,00	6 719,12	5 880,12
5588	5588	CT13041301 visseuse HDI 246 14.4 + 2 BAT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 313,52	30-04-2013	1	0,00	1 313,52	0,00	0,00
5591	5591	Tondeuse à gazon PROF. WOLF RTKS	MATERIEL CLASSIQUE	2 439,19	30-04-2013	10	243,00	486,00	1 953,19	1 710,19
5608	5608	Perceuse visseuse 18 V MAKITA DK 1876 3 batteries	MATERIEL CLASSIQUE	584,84	10-05-2013	1	0,00	584,84	0,00	0,00
5611	5611	Tondeuse à gazon CARONI 1.80 m latéral suivant dev	MATERIEL CLASSIQUE	1 219,98	15-05-2013	10	121,00	242,00	977,98	856,98
5622	5622	Tondeuse autoporté N°SERIE 34238-1CV2959-cs 911 ql	MATERIEL CLASSIQUE	23 131,84	22-05-2013	10	2 056,00	4 112,00	19 019,84	16 963,84
5636	5636	Adoucisseur nouvelle lingerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 520,71	29-05-2013	1	0,00	1 520,71	0,00	0,00
5648	5648	Coffret multi outils scie circulaire ss fil SCW22	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 046,51	05-06-2013	1	0,00	1 046,51	0,00	0,00
5710	5710	Plieuse / CTM	MATERIEL CLASSIQUE	1 461,23	19-07-2013	1	0,00	1 461,23	0,00	0,00
5734	5734	Nettoyeur haute pression / CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	689,54	07-08-2013	1	0,00	689,54	0,00	0,00
5738	5738	3 caisson isotherme / Restaurant Scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	929,29	09-08-2013	1	0,00	929,29	0,00	0,00
5754	5754	Scie sabre BOSH GSA 1300PCE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	403,23	14-08-2013	2	0,00	403,23	0,00	0,00
5755	5755	Meuleuse sans fil 18V coffret 2 batteries	BIENS DE FAIBLE VALEURS	417,40	14-08-2013	1	0,00	417,40	0,00	0,00
5756	5756	Perforateur SDS +36V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	769,35	14-08-2013	1	0,00	769,35	0,00	0,00
5763	5763	B-chargeur Perforateur Spit 372 Sds Max	BIENS DE FAIBLE VALEURS	701,45	23-08-2013	1	0,00	701,45	0,00	0,00
5764	5764	Batterie pour Perforateur Burineur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	475,41	23-08-2013	1	0,00	475,41	0,00	0,00
5766	5766	ETABLI	BIENS DE FAIBLE VALEURS	134,49	23-08-2013	1	0,00	134,49	0,00	0,00
5769	5769	Meuleuse-Rempart	BIENS DE FAIBLE VALEURS	278,05	30-08-2013	1	0,00	278,05	0,00	0,00
5788	5788	Chalumeau- CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	338,35	17-09-2013	1	0,00	338,35	0,00	0,00
5789	5789	Perçeuse visseuse Sans fil +2 Batteries- CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	430,56	17-09-2013	1	0,00	430,56	0,00	0,00
5803	5803	Appareil pour matériel FG8 litre basse préssion p	MATERIEL CLASSIQUE	2 427,88	17-09-2013	10	242,00	484,00	1 943,88	1 701,88
5842	5842	Boite à outils -sce d'intervention d'urgence	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 233,43	11-10-2013	2	0,00	1 233,43	0,00	0,00
5849	5849	GROUPE ELECTROHEN INVERTER SILENCI	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 056,31	16-10-2013	1	0,00	1 056,31	0,00	0,00
5872	5872	Corbeille tulipe TANGO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	819,45	23-10-2013	1	0,00	819,45	0,00	0,00
5875	5875	Toupie SCM NOVA TF110	MATERIEL CLASSIQUE	14 352,00	23-10-2013	10	1 435,00	2 870,00	11 482,00	10 047,00
5899	5899	Taille haie électrique HELION UNIVERSAL + Batterie	MATERIEL CLASSIQUE	2 128,88	06-11-2013	10	212,00	424,00	1 704,88	1 492,88
5900	5900	2 Tronçonneuses MS 192T	BIENS DE FAIBLE VALEURS	669,76	06-11-2013	1	0,00	669,76	0,00	0,00
5917	5917	Débroussailleuse STIHL fs 260 c-e	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 400,01	15-11-2013	1	0,00	1 400,01	0,00	0,00
5918	5918	Débroussailleuse STIHL fs260 ce	BIENS DE FAIBLE VALEURS	700,01	15-11-2013	1	0,00	700,01	0,00	0,00
5921	5921	Chasse neige à roues ARTIK 56 OLEO MAC	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 040,52	15-11-2013	1	0,00	1 040,52	0,00	0,00
5922	5922	Marteau perforateur	FRAIS D'ETABLISSEMENT	293,02	15-11-2013	1	0,00	293,02	0,00	0,00
5923	5923	Perceuse percussion	BIENS DE FAIBLE VALEURS	406,64	15-11-2013	1	0,00	406,64	0,00	0,00
5933	5933	Perforateur -burineur sans fil	MATERIEL CLASSIQUE	2 115,74	20-11-2013	10	211,00	422,00	1 693,74	1 482,74
5934	5934	Viss-perçeuse compacte	SANS CLASSE	608,76	20-11-2013	1	0,00	608,76	0,00	0,00
5938	5938	Fraise à neige Husqvarna ST261E	MATERIEL CLASSIQUE	1 619,10	20-11-2013	10	161,00	322,00	1 297,10	1 136,10
5948	5948	Balayeuse TIELBURGER TK 38 PRO CTM	MATERIEL CLASSIQUE	4 520,88	02-12-2013	10	452,00	904,00	3 616,88	3 164,88
5957	5957	Pièce pour Thermoscelleuse GECAM 3245	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 230,00	04-12-2013	1	0,00	1 230,00	0,00	0,00
5983	5983	Banc -Promenade Saint just	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 248,86	18-12-2013	1	0,00	1 248,86	0,00	0,00
5997	5997	Corbeille -promenade saint just	BIENS DE FAIBLE VALEURS	988,85	18-12-2013	1	0,00	988,85	0,00	0,00
6044	6044	Tondeuse WRIGHT VELKE 3618.5 DE	MATERIEL CLASSIQUE	6 114,92		10	611,00	611,00	5 503,92	4 892,92
6057	6057	Quilles Champs Elysées fixes	SANS CLASSE	1 052,24	29-01-2014	0	0,00	0,00	1 052,24	1 052,24
6073	6073	Escabeau alu+acier- 5 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	121,57	04-06-2013	1	0,00	121,57	0,00	0,00
6074	6074	Coupe haies Stihl HI 95 - 135 ° Réf S9CHHL95135sui	BIENS DE FAIBLE VALEURS	714,99	09-10-2013	1	0,00	714,99	0,00	0,00
6152	6152	Bac inox pour corbeille tulipe 100l	BIENS DE FAIBLE VALEURS	582,36	19-03-2013	1	0,00	582,36	0,00	0,00
6153	6153	Station de peinture Project pro 119	BIENS DE FAIBLE VALEURS	998,66	17-05-2013	1	0,00	998,66	0,00	0,00

6196	6196	Rabot Electrique -Envir	MATERIEL CLASSIQUE	281,40	11-04-2014	1	0,00	281,40	0,00	0,00
6197	6197	Perceuse vusseuse MAKITA MAK023 -Voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	845,54	11-04-2014	1	0,00	845,54	0,00	0,00
6257	6257	Petit Equipements - Les Lutins	BIENS DE FAIBLE VALEURS	86,76	28-05-2014	1	0,00	86,76	0,00	0,00
6304	6304	Scie circulaire	MATERIEL CLASSIQUE	10 152,00	13-06-2014	10	1 015,00	1 015,00	9 137,00	8 122,00
6329	6329	Instalation télérelevé - CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 248,00	18-06-2014	1	0,00	1 248,00	0,00	0,00
6330	6330	Instalation télérelevé - Cathédrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	948,00	18-06-2014	1	0,00	948,00	0,00	0,00
6331	6331	Instalation télérelevé - Médiathèque Brassens	BIENS DE FAIBLE VALEURS	948,00	18-06-2014	1	0,00	948,00	0,00	0,00
6332	6332	Instalation télérelevé - Palais des sports	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 248,00	18-06-2014	1	0,00	1 248,00	0,00	0,00
6333	6333	Instalation télérelevé Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 248,00	18-06-2014	1	0,00	1 248,00	0,00	0,00
6402	6402	Imprimante pour étiquettes thermiques	MATERIEL INFORMATIQUE	3 840,00	11-07-2014	3	1 280,00	1 280,00	2 560,00	1 280,00
6404	6404	Corbeilles de propretés	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 483,92	18-07-2014	1	0,00	1 483,92	0,00	0,00
6434	6434	Carotteuse - CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	348,60	12-08-2014	1	0,00	348,60	0,00	0,00
6443	6443	Perceuse viseuse CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	449,81	27-08-2014	1	0,00	449,81	0,00	0,00
6446	6446	Bétonnière Electrique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	514,80	27-08-2014	1	0,00	514,80	0,00	0,00
6447	6447	Perceuse - culture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	201,50	27-08-2014	1	0,00	201,50	0,00	0,00
6475	6475	Equipement frigorifique du couloir expédition	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 740,00	16-09-2014	12	395,00	395,00	4 345,00	3 950,00
6487	6487	Banc beton -Marquette -Moulin roux-Parc 7ha	MATERIEL CLASSIQUE	4 290,00	19-09-2014	10	429,00	429,00	3 861,00	3 432,00
6491	6491	Corbeille tulipe Batterie Morlot -Saunt Just	MATERIEL CLASSIQUE	2 611,20	19-09-2014	10	261,00	261,00	2 350,20	2 089,20
6519	6519	Bancs dans diverses rues	MATERIEL CLASSIQUE	6 296,40	26-09-2014	10	630,00	630,00	5 666,40	5 036,40
6543	6543	Meuleuse droite gcs 28 lc 650 watts	BIENS DE FAIBLE VALEURS	366,52	08-10-2014	1	0,00	366,52	0,00	0,00
6548	6548	Meuleuse 115 MM 18 V LI 4 AH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	412,09	10-10-2014	1	0,00	412,09	0,00	0,00
6553	6553	Outil oscillatoire 300 W MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	112,50	14-10-2014	1	0,00	112,50	0,00	0,00
6565	6565	Corbeille tulipe	MATERIEL CLASSIQUE	2 459,64	17-10-2014	10	246,00	246,00	2 213,64	1 967,64
6575	6575	Mise en conformité toupie - immo 5875	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 509,96	22-10-2014	1	0,00	1 509,96	0,00	0,00
6601	6601	Souffleur CTM	MATERIEL CLASSIQUE	1 724,40	05-11-2014	10	172,00	172,00	1 552,40	1 380,40
6615	6615	Coffret serrage - visage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	150,00	14-11-2014	1	0,00	150,00	0,00	0,00
6616	6616	Malaxeur - outillage electrique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	162,00	14-11-2014	1	0,00	162,00	0,00	0,00
6621	6621	Moteur pour compresseur (immo 1433)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	532,39	19-11-2014	1	0,00	532,39	0,00	0,00
6622	6622	Débroussailleuse STILH FS 240	BIENS DE FAIBLE VALEURS	548,00	19-11-2014	1	0,00	548,00	0,00	0,00
6623	6623	Tronçonneuse STIHL MS 192	BIENS DE FAIBLE VALEURS	339,20	19-11-2014	1	0,00	339,20	0,00	0,00
6624	6624	Tondeuse OLEO MAC G 53	BIENS DE FAIBLE VALEURS	664,00	19-11-2014	1	0,00	664,00	0,00	0,00
6625	6625	Taille haies STIHL HS 45	BIENS DE FAIBLE VALEURS	266,64	19-11-2014	1	0,00	266,64	0,00	0,00
6626	6626	Débroussailleuse STILH FS 240	BIENS DE FAIBLE VALEURS	548,00	19-11-2014	1	0,00	548,00	0,00	0,00
6627	6627	Débroussailleuse STILH FS 240	BIENS DE FAIBLE VALEURS	547,99	19-11-2014	1	0,00	547,99	0,00	0,00
6628	6628	Perforateur burineur Kit TE 30-A36 - Remparts	MATERIEL CLASSIQUE	1 558,80	19-11-2014	10	156,00	156,00	1 402,80	1 246,80
6629	6629	Meuleuse d'angle- Remparts	BIENS DE FAIBLE VALEURS	283,20	19-11-2014	1	0,00	283,20	0,00	0,00
6631	6631	Visseuse Choc - Voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	336,20	21-11-2014	1	0,00	336,20	0,00	0,00
6632	6632	Cric alu 2 T extra bas - Sce mécanique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	358,80	21-11-2014	1	0,00	358,80	0,00	0,00
6634	6634	Meuleuse 1100w - Stade	BIENS DE FAIBLE VALEURS	94,80	26-11-2014	1	0,00	94,80	0,00	0,00
6635	6635	Touret 2 meules mono 900W - Stade	BIENS DE FAIBLE VALEURS	226,55	26-11-2014	1	0,00	226,55	0,00	0,00
6642	6642	Echomètre graphique - Electricité	MATERIEL CLASSIQUE	2 100,00	26-11-2014	10	210,00	210,00	1 890,00	1 680,00
6664	6664	Dérouleur pneumatique	AGENCEMENT ET AME	198,00	02-12-2014	1	0,00	198,00	0,00	0,00
6691	6691	Socle rouleur - Restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	504,00	10-12-2014	1	0,00	504,00	0,00	0,00
6694	6694	Meule + disques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	219,43	10-12-2014	1	0,00	219,43	0,00	0,00
6718	6718	Ponçeuse à bande - MAL	MATERIEL CLASSIQUE	123,50	12-12-2014	1	0,00	123,50	0,00	0,00
6719	6719	Meuleuse	MATERIEL CLASSIQUE	213,00	12-12-2014	1	0,00	213,00	0,00	0,00
6721	6721	Laser GLL2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	184,60	12-12-2014	1	0,00	184,60	0,00	0,00
6746	6746	Batterie Morlot - Table + banc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	324,00	16-12-2014	1	0,00	324,00	0,00	0,00
6763	6763	Socies rouleurs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	840,00	23-12-2014	1	0,00	840,00	0,00	0,00
6767	6767	Barrieres delta	BIENS DE FAIBLE VALEURS	981,60	23-12-2014	1	0,00	981,60	0,00	0,00
6776	6776	Distributeur de crottinettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	369,36	23-12-2014	1	0,00	369,36	0,00	0,00
6777	6777	Distributeur de crottinettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	902,16	23-12-2014	1	0,00	902,16	0,00	0,00
6779	6779	Support écollecto vert	MATERIEL CLASSIQUE	2 376,00	23-12-2014	0	0,00	0,00	2 376,00	2 376,00
6780	6780	Corbeille diverses rues	INSTALLATION DE VOIRIE	864,00	23-12-2014	1	0,00	864,00	0,00	0,00
6782	6782	Corbeille Tulipe	INSTALLATION DE VOIRIE	2 459,64	23-12-2014	30	82,00	82,00	2 377,64	2 295,64

6803	6803	Nettoyeur vapeur MV4500 POLTI	MATERIEL CLASSIQUE	3 655,20	23-01-2015	10	366,00	0,00	3 655,20	3 289,20
6827	6827	Quille Champs Elisées	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 453,60	22-09-2014	1	0,00	1 453,60	0,00	0,00
6828	6828	Dlistributeur Néo	MATERIEL CLASSIQUE	3 436,80	15-12-2014	10	344,00	344,00	3 092,80	2 748,80
6890	6890	Déboucheur électrique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	127,81	12-02-2015	1	127,81	0,00	127,81	0,00
6891	6891	Filière électrique - CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 018,80	12-02-2015	1	1 018,80	0,00	1 018,80	0,00
6892	6892	Coffret pince à emboiture - CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	287,66	12-02-2015	1	287,66	0,00	287,66	0,00
6909	6909	Multimètre numérique - CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	81,08	20-02-2015	1	81.08	0,00	81,08	0,00
6925	6925	Nettoyeurs haute pression eau froide-Restaurant sc	MATERIEL CLASSIQUE	1 524,00	13-03-2015	10	152,00	0,00	1 524,00	1 372,00
6926	6926	Cisaille métal 380w MAKITA -Batiment-Serrurerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	270,85	13-03-2015	1	270,85	0,00	270,85	0,00
6940	6940	Ponceuse à main Bosch PSM80A- 7aid	BIENS DE FAIBLE VALEURS	52,99	19-03-2015	1	52,99	0,00	52,99	0,00
6954	6954	Réparation échaffaudage	MATERIEL CLASSIQUE	2 712,00	25-03-2015	10	271,00	0,00	2 712,00	2 441,00
6977	6977	Diable pliant- CTM	MATERIEL CLASSIQUE	108,00	15-04-2015	1	108,00	0,00	108,00	0,00
6978	6978	Echelle - Eclairage public	MATERIEL CLASSIQUE	521,59	15-04-2015	1	521,59	0,00	521,59	0,00
6998	6998	Banc public - Basselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 483,20	23-04-2015	1	1 483,20	0,00	1 483,20	0,00
7008	7008	Sacoche Electricien avec 45 outils	BIENS DE FAIBLE VALEURS	278,40	30-04-2015	1	278,40	0,00	278,40	0,00
7037	7037	Meuleuse BOSCH 125 gws15 125ci -Rempart	BIENS DE FAIBLE VALEURS	195,52	20-05-2015	1	195,52	0,00	195,52	0,00
7038	7038	Meuleuse d'angle à batterie - Eclairage Public	BIENS DE FAIBLE VALEURS	418,02	20-05-2015	1	418,02	0,00	418,02	0,00
7045	7045	Distributeur de sachets de dejections	MATERIEL CLASSIQUE	2 577,60	27-05-2015	10	257,00	0,00	2 577,60	2 320,60
7137	7137	Tondeuse autoportée KUBOTA type ZD326-60PDiesiel d	MATERIEL CLASSIQUE	15 729,00	13-07-2015	10	1 573,00	0,00	15 729,00	14 156,00
7148	7148	Radiateur - Ecole Elémentaire IIe de France	INSTALLATIONS ET APPARIELS DE CHAUFFAGES	707.70	24-07-2015	1	707.70	0.00	707.70	0.00
7152	7152	Changement équipement frigorifique chambre BOF	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 440,00	28-07-2015	12	370,00	0,00	4 440,00	4 070,00
7164	7164	Coffret MAKITA DLX2014MJX - Couvreur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	456,00	19-08-2015	1	456,00	0,00	456,00	0,00
7170	7170	Moto pompe moteur - Espace vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	342,00	26-08-2015	1	342,00	0,00	342,00	0,00
7171	7171	Tondeuse Velve 3618 5de - Espace vert	MATERIEL CLASSIQUE	5 988,00	26-08-2015	10	598,00	0,00	5 988,00	5 390,00
7174	7174	Débroussailleuse FS260 C-E Stihl - Espace Vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	474,00	26-08-2015	1	474,00	0,00	474,00	0,00
7175	7175	Débroussailleuse FS260 C-E Stihl - Espace Vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	474,00	26-08-2015	1	474,00	0,00	474,00	0,00
7176	7176	Taille haie - Espace vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	228,00	26-08-2015	1	228,00	0,00	228,00	0,00
7177	7177	Souffleur Echo PB770 - Espace vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	492,00	26-08-2015	1	492,00	0,00	492,00	0,00
7178	7178	Tondeuse autoportee Kubota - Espace vert	MATERIEL CLASSIQUE	19 109,26	28-08-2015	10	1 910,00	0,00	19 109,26	17 199,26
7185	7185	Tondeuse à gazon Prof WOLF RTS53KS - STADE	MATERIEL CLASSIQUE	2 536,68	04-09-2015	10	253,00	0,00	2 536,68	2 283,68
7186	7186	Débroussailleuse HUSQVARNA 545RX - STADE	MATERIEL CLASSIQUE	721,70	04-09-2015	10	72,00	0,00	721,70	649,70
7189	7189	Banquette en bois metropolis en bois - Brossolette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	944,40	09-09-2015	1	944,40	0,00	944,40	0,00
7233	7233	Coupeuse manuelle -ctm	BIENS DE FAIBLE VALEURS	318,50	30-09-2015	1	318,50	0,00	318,50	0,00
7240	7240	Arceau Roubaix + poteau Champs Elysées	INSTALLATION DE VOIRIE	2 429,76	13-04-2015	30	80,00	0,00	2 429,76	2 349,76
7250	7250	Débroussailleuse électrique sur batterie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 424,40	05-10-2015	1	1 424,40	0,00	1 424,40	0,00
7254	7254	Diable pliable -restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,46	07-10-2015	1	119,46	0,00	119,46	0,00
7267	7267	Compresseur ballon -petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	92,90	13-10-2015	1	92,90	0,00	92,90	0,00
7315	7315	Perforateur -pack spit 328	MATERIEL CLASSIQUE	743,10	23-10-2015	1	743,10	0,00	743,10	0,00
7325	7325	Chambre froide sous sol avec groupe de condensati	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 798,73	23-10-2015	12	399,00	0,00	4 798,73	4 399,73
738	738	Autres matériels 1997	MATERIEL CLASSIQUE	19 567,68	01-01-1997	10	0,00	19 567,68	0,00	0,00
739	739	Autres matériels 1997	MATERIEL CLASSIQUE	25 674,96	01-01-1997	12	0,00	25 674,96	0,00	0,00
740	740	Autres matériels 1998	MATERIEL CLASSIQUE	32 382,49	01-01-1998	10	0,00	32 382,49	0,00	0,00
741	741	Autres matériels 1998	MATERIEL CLASSIQUE	27 406,85	01-01-1998	12	0,00	27 406,85	0,00	0,00
742	742	Autres matériels 1998	MATERIEL CLASSIQUE	2 141,89	01-01-1998	20	107,09	1 820,55	321,34	214,2
744	744	Autres matériels 1999	MATERIEL CLASSIQUE	34 422,62	01-01-1999	10	0,00	34 422,62	0,00	0,00
745	745	Autres matériels 1999	MATERIEL CLASSIQUE	49 165,23	01-01-1999	12	0,00	49 165,23	0,00	0,00
Total				1 210 261,00			68 678,30	872 339,58	337 921,42	269 243,12

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2161 OEUVRES ET OBJETS D'ART

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2348	2348	Monuments Historiques	OEUVRES D'ART	8 500,00	18-01-2006	0	0,00	0,00	8 500,00	8 500,00
5154	5154	Réalisation de l'enseigne de la Croix	OEUVRES D'ART	1 941,11	05-09-2012	0	0,00	0,00	1 941,11	1 941,11
5246	5246	Réalisation enseigne Hôtel du cygne (BA12107101)	OEUVRES D'ART	3 683,68	07-11-2012	0	0,00	0,00	3 683,68	3 683,68
5421	5421	Meuble du XVII siècle	OEUVRES D'ART	12 000,00	12-12-2012	0	0,00	0,00	12 000,00	12 000,00

5563	5563	Saint Andrée conduit au supplice - 17ème	OEUVRES D'ART	888,03	17-04-2013	0	0,00	0,00	888,03	888,03
5564	5564	L'annonciation sur bois - 17ème	OEUVRES D'ART	888,03	17-04-2013	0	0,00	0,00	888,03	888,03
5860	5860	Réalisation Enseigne " La Sirène"	OEUVRES D'ART	3 528,20	16-10-2013	0	0,00	0,00	3 528,20	3 528,20
5861	5861	Réalisation enseigne "Maison De La Duche"	OEUVRES D'ART	2 451,80	16-10-2013	0	0,00	0,00	2 451,80	2 451,80
6144	6144	Rénovation d'enseignes - Ville haute	OEUVRES D'ART	18 000,00	21-03-2014	0	0,00	0,00	18 000,00	18 000,00
7025	7025	Restauration de 7 enseignes	OEUVRES D'ART	18 000,00	06-05-2015	0	0,00	0,00	18 000,00	18 000,00
7215	7215	Restauration statue Louise Macault	OEUVRES D'ART	10 711,91	25-09-2015	0	0,00	0,00	10 711,91	10 711,91
Total				80 592,76			0,00	0,00	80 592,76	80 592,76

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2162 FONDS ANCIENS DES BIBLIOTHEQUES ET MUSEES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
6037	6037	Ouvrage de Chamfleury " histoire des faiences"	OEUVRES D'ART	1 011,00	23-09-2013	0	0,00	0,00	1 011,00	1 011,00
Total				1 011,00			0,00	0,00	1 011,00	1 011,00

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2168 AUTRES COLLECTIONS ET OEUVRES D'ART

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1707	1707	Le violon de faience " Bibliothèque	OEUVRES D'ART	649,00	03-12-2003	0	0,00	0,00	649,00	649,00
Total				649,00			0,00	0,00	649,00	649,00

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 21758 AUTRES INSTALLATIONS, MATERIEL ET OUTILLAGE TECH.

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2711	2711	Analyseur de puissance	MATERIEL CLASSIQUE	2 380,04	13-12-2006	10	238,04	2 142,00	238,04	0,00
Total				2 380,04			238,04	2 142,00	238,04	0,00

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2181 INSTALL. GENERALES, AGENCEMENTS ET AMENAG. DIVERS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2369	2369	Pose de plancher	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	226,53	28-10-2005	1	0,00	226,53	0,00	0,00
2606	2606	Pose de plancher local E.P	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	374,38	10-11-2006	1	0,00	374,38	0,00	0,00
2780	2780	Convecteurs	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	302,35	21-02-2007	1	0,00	302,35	0,00	0,00
4614	4614	Locaux Police municipale et Jardin de l'Arc	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	22 167,97	03-08-2011	15	1 392,00	5 739,73	16 428,24	15 036,24
4880	4880	Aménagement / Résidence Basselet	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	10 695,92	25-01-2012	15	713,00	2 139,00	8 556,92	7 843,92
5532	5532	Résidence Basselet 2013	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	14 992,70	19-03-2013	15	999,00	1 998,00	12 994,70	11 995,70
793	793	Aménagement rond point SOLTEAU	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	5 323,85	01-01-1999	15	0,00	5 323,85	0,00	0,00
Total				54 083,70			3 104,00	16 103,84	37 979,86	34 875,86

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2182 MATERIEL DE TRANSPORT

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5148	5148	Scooters HONDA WW125EX2 CJ-708-VC / Police munici	2 ROUES	2 838,00	29-08-2012	6	473,00	1 419,00	1 419,00	946,00
865	865	Scooter Peugeot / 7320WD02	2 ROUES	2 413,33	01-01-1999	6	0,00	2 413,33	0,00	0,00
1251	1251	Annonce Journaux Officiels	ANNONCE	313,74	01-06-2001	1	0,00	313,74	0,00	0,00
1252	1252	Annonce Journaux Officiels	ANNONCE	224,10	25-07-2001	1	0,00	224,10	0,00	0,00
1253	1253	Annonce Journaux Officiels	ANNONCE	164,34	17-09-2001	1	0,00	164,34	0,00	0,00
1512	1512	Annonce acquisition véhicule	ANNONCE	115,20	03-12-2002	1	0,00	115,20	0,00	0,00
3741	3741	Annonce achat de véhicule	ANNONCE	387,10	31-07-2009	1	0,00	387,10	0,00	0,00
3742	3742	Annonce véhicule léger	ANNONCE	295,90	31-07-2009	6	0,00	295,90	0,00	0,00
3815	3815	Annonce véhicule utilitaire léger	ANNONCE	96,84	28-10-2009	8	12,00	72,00	24,84	12,84
4145	4145	Publication appel d'offre vehicule utilitaire	ANNONCE	309,55	16-06-2010	8	38,00	190,00	119,55	81,55
4561	4561	Annonce Véhicule hivernal neuf	ANNONCE	170,50	21-06-2011	8	21,00	84,00	86,50	65,50

B86	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Broute aging and Structer aging and Structers Expert 110   Dowers   103.33   0.00   403.35	0,00 0,00 0,00 7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
103.33   301.34   Brouster agliave 30L, see environmement   DWERS   103.33   09-04-2010   1   0.00   103.33   0.00     4266   4266   Brounters(5) renfrorche CTM	0,00 0,00 0,00 7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ACC   ACC	0,00 0,00 7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4537	0,00 7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4537   A537   Transpalette OPSIAL ZT500   OVERS   221,26   01-06-2011   1   0.00   221,26   0.00     4977   April Chartic Rivivatur (TOYTO ZT guz type TFGF20   OVERS   113,920   22-10-2012   8   1794,00   5.982,00   8.970,00     5465   5465   Brouette Caissa peinte 100L AKTIV EXCEL rempart   OVERS   138,09   28-12-2012   1   0.00   138,09   0.00     5881   5881   Brouette QDL Peinte increvable   OVERS   58,60   30-10-2013   1   0.00   58,60   0.00     5824   9924   Brouettes Stal reno 110   OVERS   236,91   15-11-2013   1   0.00   256,91   0.00     5850   3990   Ependeur 3 set 35 L   OVERS   1114,07   0.01   12-12-2013   1   0.00   1114,07   0.00     6196   Brouette Spot and September   OVERS   214,01-2014   1   0.00   238,40   0.00     6196   6196   Brouette Ségère - Envir-SIR   OVERS   238,40   11-04-2014   1   0.00   238,40   0.00     6458   6458   Lojostique Magasin Transpatete   OVERS   514,80   30-9-2014   1   0.00   238,40   0.00     61910   1810   Remorque plateau   REMORQUE   628,00   24-05-2004   1   0.00   628,00   0.00     6270   2157   2157   Porte engins   REMORQUE   35,880   30,04-2004   6   0.00   35,880   0.00     6393   Remorque professionnelle alt-820-gk   REMORQUE   52,949   14-09-2005   8   0.00   45,959   0.00     6499   849   Remorque SA HUBERE - 98,89VE02   REMORQUE   18,927   10-01-1995   0   0.00   0.00   171,27   0.00     6491   849   Remorque SA HUBERE - 98,89VE02   REMORQUE   18,927   10-01-1995   0   0.00   0.00   17,427   0.00     6491   849   Remorque SA HUBERE - 98,89VE02   REMORQUE   18,927   10-01-1995   0   0.00   0.00   17,425   0.00     6491   849   Remorque SA HUBERE - 98,89VE02   REMORQUE   19,920	7 176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15
Selection   Sele	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
5465   5465   5465   570   5	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
S924   S924   Brouettes bati reno 110   DIVERS   236.91   15-11-2013   1   0.00   236.91   0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
S950   S950   Ependeur à sel 35 L   DIVERS   1114,07   02-12-2013   1   0,00   1114,07   0,00   0,	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15
Control   Cont	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15
E195   E195   Brouette légère - Envir-SIR	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15
6458   6458   Logistique Magasin Transpalette	0,00 0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
1810   1810   Remorque plateau   REMORQUE   628,00   24-05-2004   1   0,00   628,00   0,00   1817   1817   Remorque plateau   REMORQUE   3 588,00   30-04-2004   6   0,00   3 588,00   0,00   25 588,00   0,00   3 588,00   0,00   3 588,00   0,00   3 588,00   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   3 149-02-2005   8   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 588,00   0,00   4 559,59   0,00   3 983,40   0,00   0,00   4 559,59   0,00   0,00   4 559,59   0,00   0,00   4 559,59   0,00   0,00   1 325,49   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   1 325,49   0,00   0,00   0,00   0,00   1 325,49   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   1 325,49   0,00   0,0	0,00 0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
1810   1810   Remorque plateau   REMORQUE   628.00   24-05-2004   1   0.00   628.00   0.00   1817   1817   Remorque p107 WY 02   REMORQUE   3 588.00   30-04-2004   6   0.00   3 588.00   0.00   3 588.00   0.00   3 588.00   3 0 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0   4 595.95   0.00   3 588.00   3 0 0 0   4 595.95   0.00   3 986.00   1 325.49   3 934   Remorque professionnelle ah-820-gk   REMORQUE   5 291.49   21-12-2009   8   661.00   3 966.00   1 325.49   3 949   8 949   REMORQUE   1 882.72   1 0.00   1 171.27   1 0 0.08-2012   1   0.00   1 171.27   0.00   1 882.72   8 949   REMORQUE   1 882.72   1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0,00 0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
2157   2157   Porte engins   REMORQUE   4 559,59   14-09-2005   8   0,00   4 559,59   0,00	0,00 664,49 0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
3934   3934   Remorque professionnelle ah-820-gk   REMORQUE   5 291.49   21-12-2009   8   661.00   3 966.00   1 325.49	664,49 0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
S130   S130   Attelage kit Renault Kangoo BX-376-ZK   REMORQUE   171,27   10-08-2012   1   0,00   171,27   0,00     849   849   Remorque SA HUBIERE - 9389VE02   REMORQUE   1.882,72   01-01-1995   0   0,00   0,00   0.00   1.882,72     845   845   Tracteur Renault - 2347VB02   TRACTEUR   39.896,15   01-01-1994   0   0,00   0,00   39.896,15     1117   1117   Renault Kangoo - 968 WD 02   VEHICULES INDUSTRIELS   9.501,84   28-12-2000   6   0,00   9.501,84   0,00     1120   1120   Camionnette Iveco 6470 WJ 02   VEHICULES INDUSTRIELS   25.315,07   27-12-2000   6   0,00   9.501,84   0,00     1121   1121   Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)   VEHICULES INDUSTRIELS   9.501,84   27-12-2000   6   0,00   9.501,84   0,00     1344   1344   Véhicule VIVARO 8409 WT 02   VEHICULES INDUSTRIELS   17.445,61   30-08-2001   8   0,00   17.445,61   0,00     1445   1445   Renault Kangoo / 3370 WC 02   VEHICULES INDUSTRIELS   19.320,78   02-08-2002   8   0,00   19.320,78   0,00     1445   1445   Renault Kangoo / 3370 WC 02   VEHICULES INDUSTRIELS   19.873,77   01-08-2002   8   0,00   6.381,52   0,00     1554   1554   Véhicule MOVANO 3876 XB 02   VEHICULES INDUSTRIELS   19.873,77   01-08-2003   8   0,00   19.873,77   0,00     1816   1816   Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)   VEHICULES INDUSTRIELS   14.950,00   26-08-2005   8   0,00   14.950,00   0,00     2430   2430   Renault Kangoo 9589 WN 02   VEHICULES INDUSTRIELS   14.950,00   26-08-2005   8   0,00   14.950,00   0,00     2430   2430   Renault Kangoo 9589 WN 02   VEHICULES INDUSTRIELS   14.950,00   26-08-2005   8   0,00   14.950,00   0,00     25056,20   0,00   0.00   0.00   0.00   0.00   0.00   0.00   0.00   0.00     25056,20   0,00   0.00	0,00 1 882,72 39 896,15 0,00
849         Remorque SA HUBIERE - 9389VE02         REMORQUE         1 882,72         01-01-1995         0         0,00         0,00         0,00         1 882,72           845         845         Tracteur Renault - 2347VB02         TRACTEUR         39 896,15         01-01-1994         0         0,00         0,00         39 896,15           1117         1117         Renault Kangoo - 968 WD 02         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         28-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1120         1120         Camionnette Iveco 6470 WJ 02         VEHICULES INDUSTRIELS         25 315,07         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1121         1121         Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1255         1255         Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         17 445,61         30-08-2001         8         0,00         17 445,61         0,00           1344         1344         Véhicule VIVARO 8409 WT 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 320,78         02-08-2002         8         0,00         19 320,78         0,00	1 882,72 39 896,15 0,00
849         Remorque SA HUBIERE - 9389VE02         REMORQUE         1 882,72         01-01-1995         0         0,00         0,00         0,00         1 882,72           845         845         Tracteur Renault - 2347VB02         TRACTEUR         39 896,15         01-01-1994         0         0,00         0,00         39 896,15           1117         1117         Renault Kangoo - 968 WD 02         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         28-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1120         Camionnette Iveco 6470 WJ 02         VEHICULES INDUSTRIELS         25 315,07         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1121         I121         Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1255         1255         Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         17 445,61         30-08-2001         8         0,00         17 445,61         0,00           1344         1344         Véhicule VIVARO 8409 WT 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 320,78         02-08-2002         8         0,00         19 320,78         0,00           1455	39 896,15 0,00
1117	0,00
1120         1120         Camionnette Iveco 6470 WJ 02         VEHICULES INDUSTRIELS         25 315,07         27-12-2000         6         0,00         25 315,07         0,00           1121         1121         Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1255         1255         Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         17 445,61         30-08-2001         8         0,00         17 445,61         0,00           1344         1344         Véhicule VIVARO 8409 WT 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 320,78         02-08-2002         8         0,00         19 320,78         0,00           1445         Renault Kangoo / 3370 WC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         6 381,52         22-10-2002         8         0,00         6 381,52         0,00           1554         Véhicule MOVANO 3876 XB 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 873,77         01-08-2002         8         0,00         19 873,77         0,00           1690         1690         Fourgon VIVARO 7478 XC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         16 053,46         14-11-2003         8         0,00         16 053,46         0,00           1816<	
1120         1120         Camionnette Iveco 6470 WJ 02         VEHICULES INDUSTRIELS         25 315,07         27-12-2000         6         0,00         25 315,07         0,00           1121         1121         Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         9 501,84         27-12-2000         6         0,00         9 501,84         0,00           1255         1255         Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         17 445,61         30-08-2001         8         0,00         17 445,61         0,00           1344         1344         Véhicule VIVARO 8409 WT 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 320,78         02-08-2002         8         0,00         19 320,78         0,00           1445         Renault Kangoo / 3370 WC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         6 381,52         22-10-2002         8         0,00         6 381,52         0,00           1554         Véhicule MOVANO 3876 XB 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 873,77         01-08-2002         8         0,00         19 873,77         0,00           1690         1690         Fourgon VIVARO 7478 XC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         16 053,46         14-11-2003         8         0,00         16 053,46         0,00           1816<	0,00
1121       1121       Renault Kangoo express 19d BL-122-EQ (8981 VW 02)       VEHICULES INDUSTRIELS       9 501,84       27-12-2000       6       0,00       9 501,84       0,00         1255       1255       Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       17 445,61       30-08-2001       8       0,00       17 445,61       0,00         1344       1344       Véhicule VIVARO 8409 WT 02       VEHICULES INDUSTRIELS       19 320,78       02-08-2002       8       0,00       19 320,78       0,00         1445       Renault Kangoo / 3370 WC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       6 381,52       22-10-2002       8       0,00       6 381,52       0,00         1554       1554       Véhicule MOVANO 3876 XB 02       VEHICULES INDUSTRIELS       19 873,77       01-08-2003       8       0,00       19 873,77       0,00         1690       Fourgon VIVARO 7478 XC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       16 053,46       14-11-2003       8       0,00       16 053,46       0,00         1816       1816       Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)       VEHICULES INDUSTRIELS       7 463,04       30-04-2004       6       0,00       7 463,04       0,00         2430       Z430       Renault Kangoo 9589 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       5 652,20	
1255       Iveco Fourgon Daily 7760 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       17 445,61       30-08-2001       8       0,00       17 445,61       0,00         1344       1344       Véhicule VIVARO 8409 WT 02       VEHICULES INDUSTRIELS       19 320,78       02-08-2002       8       0,00       19 320,78       0,00         1445       Renault Kangoo / 3370 WC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       6 381,52       22-10-2002       8       0,00       6 381,52       0,00         1554       1554       Véhicule MOVANO 3876 XB 02       VEHICULES INDUSTRIELS       19 873,77       01-08-2003       8       0,00       19 873,77       0,00         1690       1690       Fourgon VIVARO 7478 XC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       16 053,46       14-11-2003       8       0,00       16 053,46       0,00         1816       1816       Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)       VEHICULES INDUSTRIELS       7 463,04       30-04-2004       6       0,00       7 463,04       0,00         2146       Ivec omulti benne - 7530 XN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       14 950,00       26-08-2005       8       0,00       14 950,00       0         2430       Renault Kangoo 9589 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       5 652,20       24-05-2006       6       0	0,00
1344 1344 Véhicule VIVARO 8409 WT 02 VEHICULES INDUSTRIELS 19 320,78 02-08-2002 8 0,00 19 320,78 0,00 1445 1445 Renault Kangoo / 3370 WC 02 VEHICULES INDUSTRIELS 6 381,52 22-10-2002 8 0,00 6 381,52 0,00 1554 1554 Véhicule MOVANO 3876 XB 02 VEHICULES INDUSTRIELS 19 873,77 01-08-2003 8 0,00 19 873,77 0,00 1690 1690 Fourgon VIVARO 7478 XC 02 VEHICULES INDUSTRIELS 16 053,46 14-11-2003 8 0,00 16 053,46 0,00 1816 1816 Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02) VEHICULES INDUSTRIELS 7 463,04 30-04-2004 6 0,00 7 463,04 0,00 14 950,00 2430 Renault Kangoo 9589 WN 02 VEHICULES INDUSTRIELS 14 950,00 26-08-2005 8 0,00 14 950,00 0,00 2539 2539 Châssis cabine - 534 XW 02 VEHICULES INDUSTRIELS 46 152,92 11-08-2006 8 0,00 46 152,92 0,00 3003 Veco - Camion benne VEHICULES INDUSTRIELS 25 056,20 28-09-2007 8 0,00 25 056,20 0,00	0,00
1445       Renault Kangoo / 3370 WC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       6 381,52       22-10-2002       8       0,00       6 381,52       0,00         1554       1554       Véhicule MOVANO 3876 XB 02       VEHICULES INDUSTRIELS       19 873,77       01-08-2003       8       0,00       19 873,77       0,00         1690       1690       Fourgon VIVARO 7478 XC 02       VEHICULES INDUSTRIELS       16 053,46       14-11-2003       8       0,00       16 053,46       0,00         1816       1816       Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)       VEHICULES INDUSTRIELS       7 463,04       30-04-2004       6       0,00       7 463,04       0,00         2146       Ivec omulti benne - 7530 XN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       14 950,00       26-08-2005       8       0,00       14 950,00       0         2430       Renault Kangoo 9589 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       5 652,20       24-05-2006       6       0,00       5 652,20       0,00         2539       2539       Châssis cabine - 534 XW 02       VEHICULES INDUSTRIELS       46 152,92       11-08-2006       8       0,00       46 152,92       0,00         3003       3003       Iveco - Camion benne       VEHICULES INDUSTRIELS       25 056,20       28-09-2007       8	0,00
1554         Véhicule MOVANO 3876 XB 02         VEHICULES INDUSTRIELS         19 873,77         01-08-2003         8         0,00         19 873,77         0,00           1690         1690         Fourgon VIVARO 7478 XC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         16 053,46         14-11-2003         8         0,00         16 053,46         0,00           1816         1816         Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         7 463,04         30-04-2004         6         0,00         7 463,04         0,00           2146         2146         Ivec multi benne - 7530 XN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         14 950,00         26-08-2005         8         0,00         14 950,00         0           2430         Renault Kangoo 9589 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         5 652,20         24-05-2006         6         0,00         5 652,20         0,00           2539         2539         Châssis cabine - 534 XW 02         VEHICULES INDUSTRIELS         46 152,92         11-08-2006         8         0,00         46 152,92         0,00           3003         3003         Iveco - Camion benne         VEHICULES INDUSTRIELS         25 056,20         28-09-2007         8         0,00         25 056,20         0,00	0,00
1690         Fourgon VIVARO 7478 XC 02         VEHICULES INDUSTRIELS         16 053,46         14-11-2003         8         0,00         16 053,46         0,00           1816         1816         Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         7 463,04         30-04-2004         6         0,00         7 463,04         0,00           2146         2146         Iveco multi benne - 7530 XN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         14 950,00         26-08-2005         8         0,00         14 950,00         0,00           2430         Renault Kangoo 9589 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         5 652,20         24-05-2006         6         0,00         5 652,20         0,00           2539         2539         Châssis cabine - 534 XW 02         VEHICULES INDUSTRIELS         46 152,92         11-08-2006         8         0,00         46 152,92         0,00           3003         3003         Iveco - Camion benne         VEHICULES INDUSTRIELS         25 056,20         28-09-2007         8         0,00         25 056,20         0,00	0,00
1816         Peugeot Expert BL-173-ES (6439 WE 02)         VEHICULES INDUSTRIELS         7 463,04         30-04-2004         6         0,00         7 463,04         0,00           2146         2146         Iveco multi benne - 7530 XN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         14 950,00         26-08-2005         8         0,00         14 950,00         0,00           2430         Renault Kangoo 9589 WN 02         VEHICULES INDUSTRIELS         5 652,20         24-05-2006         6         0,00         5 652,20         0,00           2539         2539         Châssis cabine - 534 XW 02         VEHICULES INDUSTRIELS         46 152,92         11-08-2006         8         0,00         46 152,92         0,00           3003         Iveco - Camion benne         VEHICULES INDUSTRIELS         25 056,20         28-09-2007         8         0,00         25 056,20         0,00	0,00
2146       2146       Iveco multi benne - 7530 XN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       14 950,00       26-08-2005       8       0,00       14 950,00       0,00         2430       2430       Renault Kangoo 9589 WN 02       VEHICULES INDUSTRIELS       5 652,20       24-05-2006       6       0,00       5 652,20       0,00         2539       2539       Châssis cabine - 534 XW 02       VEHICULES INDUSTRIELS       46 152,92       11-08-2006       8       0,00       46 152,92       0,00         3003       3003       Iveco - Camion benne       VEHICULES INDUSTRIELS       25 056,20       28-09-2007       8       0,00       25 056,20       0,00	0,00
2539         Châssis cabine - 534 XW 02         VEHICULES INDUSTRIELS         46 152,92         11-08-2006         8         0,00         46 152,92         0,00           3003         3003         Iveco - Camion benne         VEHICULES INDUSTRIELS         25 056,20         28-09-2007         8         0,00         25 056,20         0,00	0,00
3003   Iveco - Camion benne   VEHICULES INDUSTRIELS   25 056,20   28-09-2007   8   0,00   25 056,20   0,00	0,00
3003   Iveco - Camion benne   VEHICULES INDUSTRIELS   25 056,20   28-09-2007   8   0,00   25 056,20   0,00	0,00
2004 2004 1 5	0,00
3004   3004   Iveco - Fourgon Iveco   VEHICULES INDUSTRIELS   23 680,80   28-09-2007   8   0,00   23 680,80   0,00	0,00
3053 3053 Expert fourgon -8775 YC 02 VEHICULES INDUSTRIELS 17 738,60 07-11-2007 8 0,00 17 738,60 0,00	0,00
3414 Renault Kangoo express blanc 1.2I 1507YK02 VEHICULES INDUSTRIELS 9 882,24 15-10-2008 6 0,00 9 882,24 0,00	0,00
3415 Renault Kangoo express blanc 1.2l 1506YK02 VEHICULES INDUSTRIELS 9 882,24 15-10-2008 6 0,00 9 882,24 0,00	0,00
3464 3464 Renault Trafic DCI 1508YK02 VEHICULES INDUSTRIELS 21 976,37 21-11-2008 8 2 747,37 19 229,00 2 747,37	0,00
3533   Veco benne - 4785 YL 02   VEHICULES INDUSTRIELS   23 920,00   17-12-2008   8   2 990,00   20 930,00   2 990,00	0,00
3772 3772 Renault MAXITY - Camion benne - 8289YD02 3 places VEHICULES INDUSTRIELS 25 240,00 17-09-2009 8 3 155,00 18 930,00 6 310,00	3 155,00
3774 3774 Camion benne Iveco 35C12D 7253YP 02 7places VEHICULES INDUSTRIELS 22 746,80 17-09-2009 8 2 843,00 17 058,00 5 688,80	2 845,80
3880 3880   Iveco Benne double - AG-297-KX   VEHICULES INDUSTRIELS   24 526,50   09-12-2009   8   3 065,00   18 390,00   6 136,50	3 071,50
3957 Renault Kangoo - AH-502-ZZ VEHICULES INDUSTRIELS 9 872,89 29-01-2010 8 1 234,00 6 170,00 3 702,89	2 468,89
3958 3958 Renault Kangoo - AH -239-ZZ VEHICULES INDUSTRIELS 9 872,89 29-01-2010 8 1 234,00 6 170,00 3 702,89	2 468,89
3961 3961 Renault Kangoo Express Campus blanc 7CV - AG818ES VEHICULES INDUSTRIELS 9 872,89 05-02-2010 8 1 234,00 6 170,00 3 702,89	2 468,89
3962 3962 Renault Kangoo express Campus blanc 7CV - AG881ES VEHICULES INDUSTRIELS 9 872,89 05-02-2010 8 1 234,00 6 170,00 3 702,89	2 468,89
3976 3976 Renault kangoo équipé d'un karcher AG191EM VEHICULES INDUSTRIELS 19 039,00 03-03-2010 8 2 379,00 11 895,00 7 144,00	4 765,00
3990 3990 Renault kangoo AH-305-ZZ VEHICULES INDUSTRIELS 9 872,89 19-03-2010 8 1 234,00 6 170,00 3 702,89	
4218 4218 Renault Kangoo Express AX-216-LF VEHICULES INDUSTRIELS 11 025,47 10-09-2010 8 1 378,00 6 890,00 4 135,47	2 468,89
4219 4219 Renault Kangoo - AX-207-LF VEHICULES INDUSTRIELS 11 025,47 10-09-2010 8 1 378,00 6 890,00 4 135,47	2 468,89 2 757,47
4403 4403 Citroën Berlingo confort court HDI 70CV BF-939-YA VEHICULES INDUSTRIELS 12 756,57 25-01-2011 8 1.594,00 6.376,00 6.380,57	
4662 4662 Annonce Acquisition véhicules VEHICULES INDUSTRIELS 720,00 28-09-2011 1 0,00 720,00 0,00	2 757,47
4755 4755 Peugeot Boxer FG TOLE - BW-937-WQ VEHICULES INDUSTRIELS 22 718,01 16-11-2011 8 2 839,00 11 356,00 11 362,01	2 757,47 2 757,47

4756	4756	Citroën Bipper Standard 117 BW-877-WQ	VEHICULES INDUSTRIELS	11 561,01	16-11-2011	8	1 445,00	5 780,00	5 781,01	4 336,01
4803	4803	Renault Kangoo BX-376-ZK	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	11 761,83	02-12-2011	8	1 470,00	5 880,00	5 881,83	4 411,83
4808	4808	Renault Kangoo Express - BX-027-ZL 70CV	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	11 761,83	09-12-2011	8	1 470,00	5 880,00	5 881,83	4 411,83
4823	4823	Renault Camion +équipement hivernal BY-844-CN	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	110 612,06	22-12-2011	8	13 826,00	55 304,00	55 308,06	41 482,06
4840	4840	Peugeot Boxer Fourgon - BY 507 NB	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	21 130,00	16-12-2011	8	2 641,00	10 564,00	10 566,00	7 925,00
5066	5066	Peugeot Boxer FG TOLE 330 HDI 110CH CF-125-TM	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	22 574,00	13-04-2012	8	2 810,00	8 430,00	14 144,00	11 334,00
5092	5092	Renault Kangoo Express confort CG-279-VN	VEHICULES INDUSTRIELS	12 153,78	06-07-2012	8	1 519,00	4 557,00	7 596,78	6 077,78
5093	5093	Renault Kangoo express confort CG-631-WG	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	12 566,78	06-07-2012	8	1 570,00	4 710,00	7 856,78	6 286,78
5300	5300	Reprise Jumpy-ccas-8064 XY 02	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	4 854,97	31-12-2011	8	0,00	4 854,97	0,00	0,00
5586	5586	Renault Master fourgon CS-412-CE	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	25 830,10	26-04-2013	8	3 228,00	6 456,00	19 374,10	16 146,10
5603	5603	Renault Master fourgon CT-067-BK	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	27 290,74	07-05-2013	8	3 411,00	6 822,00	20 468,74	17 057,74
5818	5818	Remise en état GRUE BL 625 ES (IMMO 867)	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	17 624,23	02-10-2013	8	2 203,00	4 406,00	13 218,23	11 015,23
5907	5907	Renault Kangoo - CM-473-HP	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	14 681,75	20-08-2013	8	1 835,00	3 670,00	11 011.75	9 176,75
6009	6009	Iveco Daily Camion benne - DA-871-MJ	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	89 744,49	17-05-2013	8	11 218,00	22 436,00	67 308,49	56 090,49
6341	6341	Goupil - DF-686-XX	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	17 775,48	23-06-2014	8	2 221,00	2 221,00	15 554,48	13 333,48
7064	7064	Peugeot Boxer - SQ 109 SQ	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	20 229,00	05-06-2015	8	2 529,00	0,00	20 229,00	17 700,00
7117	7117	Renault Kangoo DR-622-XA	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	18 015,15	01-07-2015	8	2 252,00	0,00	18 015,15	15 763,15
798	798	Caisse muti benne BL 324 EQ (4273TD02)	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	1 197,59	01-07-2013	0	0,00	0,00	1 197,59	1 197,59
820	820	Renault SENCP BL-018-ES (1442TM02)	VEHICULES INDUSTRIELS  VEHICULES INDUSTRIELS	19 888,50	01-01-1979	0	0,00	0,00	19 888,50	19 888,50
821	821	` , ,		37 968,95	01-01-1991	0	0,00	0,00	37 968,95	37 968,95
847	847	Elévateur à nacelle type 160CN 2240 WT 02 Renault T31F - BL-730-ER (6046VF02)	VEHICULES INDUSTRIELS	15 016,23	01-01-1991	0	0,00	0,00	15 016,23	15 016,23
854	854	Renault express - BL-233-ES (6905VQ02)	VEHICULES INDUSTRIELS	8 767,34	01-01-1995	8	0,00	8 767,34	0,00	
	856	` /	VEHICULES INDUSTRIELS	37 910,86	01-01-1997	8	0,00	37 910,86	0,00	0,00
856 857	857	Renault VI type B80 45 - 8973VQ0  Eurovoirie/laveuse et balai	VEHICULES INDUSTRIELS	72 162,50	01-01-1997	8	0,00	72 162,50	0,00	0,00
	860	Renault benne B80 / BL-536-ES (1661VW02)	VEHICULES INDUSTRIELS	17 466,08		8	0,00	17 466,08	0,00	0,00
860 862	862	` '	VEHICULES INDUSTRIELS	17 466,08	01-01-1998 01-01-1998	8	0,00		0,00	0,00
	+	Renault benne B80 / BL-703-ES (2807VW02)	VEHICULES INDUSTRIELS					17 466,08		
863	863 867	Renault master / 2805VW02	VEHICULES INDUSTRIELS	15 936,31	01-01-1998	8	0,00	15 936,31	0,00	0,00
867	868	Camion benne Renault / BL-625-ES (3650WA02)  Châssis cabine Renault / 6603WB0	VEHICULES INDUSTRIELS	87 124,61	01-01-1999	8	0,00	87 124,61	0,00	0,00
868 869	869		VEHICULES INDUSTRIELS	28 018,15 93 728,52	01-01-1999 01-01-1999	8	0,00 0,00	28 018,15 93 728,52	0,00	0,00
	879	Pelle sur pneumatique série 30	VEHICULES INDUSTRIELS			0			43 774,22	
879	1	Renault caisse tribenne / BL-324-EQ (4273TD)	VEHICULES INDUSTRIELS	43 774,22	01-01-1989		0,00	0,00	0,00	43 774,22
1443	1443	Renault Kangoo - 2067 WC 02	VOITURES	6 381,52	22-10-2002	8	0,00	6 381,52		0,00
2431	2431	Renault Twingo 2060 WC 02	VOITURES	3 046,21	24-05-2006	6	0,00	3 046,21	0,00	0,00
2432	2432	Renault Twingo 2069 WC 02	VOITURES	3 646,60	24-05-2006	6	0,00	3 646,60	0,00	0,00
2433	2433	Renault Twingo 2072 WC 02	VOITURES	3 046,21	24-05-2006	6	0,00	3 046,21	0,00	0,00
2435	2435	Renault Twingo 2070 wc 02	VOITURES	3 046,21	24-05-2006	6	0,00	3 046,21	0,00	0,00
2436	2436	Renault Clio 5366WV 02	VOITURES	5 640,61	24-05-2006	6	0,00	5 640,61	0,00	0,00
2805	2805	Renault Twingo 416 XC 02	VOITURES	3 400,24	23-03-2007	6	0,00	3 400,24	0,00	0,00
3136	3136	Citroën C3 tonic HDI- 8512 YD 02	VOITURES	12 608,00	12-12-2007	6	0,00	12 608,00	0,00	0,00
3452	3452	Citroën C3 PACK HDI 7841 XP 02	VOITURES	8 220,50	21-11-2008	6	0,00	8 220,50	0,00	0,00
3851	3851	Citroën C3 1.4l 5CV - 3364XT02	VOITURES	6 756,50	27-11-2009	6	0,00	6 756,50	0,00	0,00
4260	4260	Citroën C3 blanc attraction 1.4I - BA-113-KC	VOITURES	12 920,00	29-09-2010	6	2 155,00	10 765,00	2 155,00	0,00
4743	4743	Peugeot 207 (BW 097 XL) 3964 YK 02	VOITURES	8 951,50	02-11-2011	6	1 491,00	5 964,00	2 987,50	1 496,50
4783	4783	Renault Twingo - BX-065-JS	VOITURES	4 950,00	23-11-2011	6	825,00	3 300,00	1 650,00	825,00
4822	4822	Peugeot 206 BY-351-HF	VOITURES	8 946,01	14-12-2011	6	1 491,00	5 964,00	2 982,01	1 491,01
5143	5143	Renault Kangoo authentique Ethanol blanc CH-239-CG	VOITURES	17 373,00	24-08-2012	8	2 171,00	6 513,00	10 860,00	8 689,00
5149	5149	Renault Kangoo CH-309-BE	VOITURES	12 768,00		8	1 596,00	4 788,00	7 980,00	6 384,00
5301	5301	Renault Kangoo Aliez + Amenagt / CCAS - 8950 YG 02	VOITURES	8 213,92		8	0,00	8 213,92	0,00	0,00
5598	5598	Renault Clio CT-449-BJ	VOITURES	11 796,34	03-05-2013	6	1 966,00	3 440,00	8 356,34	6 390,34
5876	5876	Peugeot 207 - CZ-347-BQ	VOITURES	12 380,31	20-08-2013	6	2 063,00	4 126,00	8 254,31	6 191,31
5877	5877	Peugeot 207 - CZ-511-BN	VOITURES	12 380,31	20-08-2013	6	2 063,00	4 126,00	8 254,31	6 191,31
6274	6274	Peugeot 208 - DG-665-CV	VOITURES	10 022,70		6	1 670,00	1 670,00	8 352,70	6 682,70
6449	6449	Renault Master - DH-672-CC	VOITURES	28 710,71	27-08-2014	6	4 785,00	4 785,00	23 925,71	19 140,71
6494	6494	Peugeot 208 - DJ-929-CH	VOITURES	13 912,42		6	2 319,00	2 319,00	11 593,42	9 274,42
6836	6836	C3 Picasso - BY-339-VY	VOITURES	8 900,00	28-01-2015	6	1 483,00	0,00	8 900,00	7 417,00

6859	6859	Peaugeot 207 - BX-979-WH	VOITURES	10 131,50	03-02-2015	6	1 660,00	0,00	10 131,50	8 471,50
6860	6860	Partner BY-387-JA	VOITURES	8 622,46	03-02-2015	6	1 403,00	0,00	8 622,46	7 219,46
6908	6908	Peugeot 207 1.4 75 ACCESS IMMATRICULE CA330JN	VOITURES	7 600,00	20-02-2015	6	1 267,00	0,00	7 600,00	6 333,00
6911	6911	Annonce vehicule particulier,utilitaire	VOITURES	108,00	24-02-2015	1	108,00	0,00	108,00	0,00
7034	7034	Renault CLIO -DR - 862 - BF	VOITURES	13 879,97	13-05-2015	6	2 313,00	0,00	13 879,97	11 566,97
7314	7314	Véhicule IVECO avec benne - AN-424-VL	VOITURES	21 930,00	23-10-2015	6	3 655,00	0,00	21 930,00	18 275,00
Total				1 848 142,05			125 669,37	1 134 308,21	713 833,84	588 164,47

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2183 MATERIEL DE BUREAU ET INFORMATIQUE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1124	1124	Matériel ISTA pour patrimoine	MATERIEL INFORMATIQUE	1 854,35	24-03-2000	3	0,00	1 854,35	0,00	0,00
1125	1125	Matériel ISTA pour piscine	MATERIEL INFORMATIQUE	2 039,85	24-03-2000	3	0,00	2 039,85	0,00	0,00
1126	1126	Matériel GATEWAY pour service communication	MATERIEL INFORMATIQUE	1 814,63	31-05-2000	3	0,00	1 814,63	0,00	0,00
1127	1127	Matériel AZIMUT CONSULTANT plan Info 2000	MATERIEL INFORMATIQUE	2 199,62	11-07-2000	3	0,00	2 199,62	0,00	0,00
1128	1128	Matériel ISTA plan Info 2000	MATERIEL INFORMATIQUE	10 951,96	28-08-2000	3	0,00	10 951,96	0,00	0,00
1129	1129	Matériel AZIMUT CONSULT plan Info 2000	MATERIEL INFORMATIQUE	6 417,98	13-11-2000	3	0,00	6 417,98	0,00	0,00
1130	1130	Matériel Micro Assistance DRH	MATERIEL INFORMATIQUE	1 557,57	16-11-2000	3	0,00	1 557,57	0,00	0,00
1131	1131	Matériel GATEWAY 2000	MATERIEL INFORMATIQUE	1 942,97	24-11-2000	3	0,00	1 942,97	0,00	0,00
1132	1132	Matériel AZIMUT CONSULT	MATERIEL INFORMATIQUE	3 971,13	20-12-2000	3	0,00	3 971,13	0,00	0,00
1133	1133	Matériel AZIMUT CONSULT plan informatique	MATERIEL INFORMATIQUE	2 160,60	20-12-2000	3	0,00	2 160,60	0,00	0,00
1134	1134	Matériel GATEWAY pour musée	MATERIEL INFORMATIQUE	2 474,10	27-12-2000	3	0,00	2 474,10	0,00	0,00
1257	1257	Divers matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	10 422,46	02-01-2001	3	0,00	10 422,46	0,00	0,00
1258	1258	Micro portable Service DRH AZIMUT CONSULTANT	MATERIEL INFORMATIQUE	1 821,47	08-01-2001	3	0,00	1 821,47	0,00	0,00
1259	1259	Micro portable Service DRH HCS MISCO	MATERIEL INFORMATIQUE	2 453,24	02-02-2001	3	0,00	2 453,24	0,00	0,00
1260	1260	Micro ordinateur DSF GATEWAY	MATERIEL INFORMATIQUE	2 172,38	29-01-2001	3	0,00	2 172,38	0,00	0,00
1261	1261	Ecrans BELINEA DSF	MATERIEL INFORMATIQUE	2 005,62	26-01-2001	3	0,00	2 005,62	0,00	0,00
1262	1262	Matériel informatique M.A.L	MATERIEL INFORMATIQUE	1 944,54	04-04-2001	3	0,00	1 944,54	0,00	0,00
1263	1263	Pc imprimante Service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	1 697,67	28-06-2001	3	0,00	1 697,67	0,00	0,00
1264	1264	Matériels informatiques divers services	MATERIEL INFORMATIQUE	10 695,42	18-09-2001	3	0,00	10 695,42	0,00	0,00
1265	1265	Micro portable /DSTAU	MATERIEL INFORMATIQUE	2 521,61	17-09-2001	3	0,00	2 521,61	0,00	0,00
1266	1266	Equipements informatiques Bibliothèque/Conservato	MATERIEL INFORMATIQUE	5 433,41	18-09-2001	3	0,00	5 433,41	0,00	0,00
1267	1267	Equipement Supplémentaire Logiciel RTT	MATERIEL INFORMATIQUE	3 537,18	29-11-2001	3	0,00	3 537,18	0,00	0,00
1268	1268	Matériel informatique poste dessin	MATERIEL INFORMATIQUE	4 147,98	03-10-2001	3	0,00	4 147,98	0,00	0,00
1269	1269	Base documentation INTRANET 2001	MATERIEL INFORMATIQUE	7 896,86	18-12-2001	3	0,00	7 896,86	0,00	0,00
1346	1346	Matériel informatique service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	3 194,39	27-02-2002	3	0,00	3 194,39	0,00	0,00
1347	1347	Divers matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	19 832,33	17-05-2002	3	0,00	19 832,33	0,00	0,00
1348	1348	Divers matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	4 442,25	05-06-2002	3	0,00	4 442,25	0,00	0,00
1349	1349	Matériel informatique M.A.L.	MATERIEL INFORMATIQUE	3 494,12	12-07-2002	3	0,00	3 494,12	0,00	0,00
1353	1353	Matériel informatique Bibliothèque	MATERIEL INFORMATIQUE	1 883,45	18-09-2002	3	0,00	1 883,45	0,00	0,00
1356	1356	Matériel informatique Logistique	MATERIEL INFORMATIQUE	4 641,71	23-10-2002	3	0,00	4 641,71	0,00	0,00
1446	1446	Matériels informatiques service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	3 199,32	03-12-2002	3	0,00	3 199,32	0,00	0,00
1530	1530	Matériel informatique Architecte	MATERIEL INFORMATIQUE	9 544,64	26-02-2003	3	0,00	9 544,64	0,00	0,00
1531	1531	Matériel informatique DSTAU	MATERIEL INFORMATIQUE	2 547,48	20-02-2003	3	0,00	2 547,48	0,00	0,00
1585	1585	Divers matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	14 402,95	09-07-2003	3	0,00	14 402,95	0,00	0,00
1586	1586	Matériel informatique	MATERIEL INFORMATIQUE	2 955,32	09-07-2003	3	0,00	2 955,32	0,00	0,00
1633	1633	Divers matériels infomatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	7 008,74	27-08-2003	3	0,00	7 008,74	0,00	0,00
1650	1650	Diverses fournitures matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	1 959,28	24-09-2003	3	0,00	1 959,28	0,00	0,00
1687	1687	Matériel informatique divers services	MATERIEL INFORMATIQUE	5 094,96	05-11-2003	3	0,00	5 094,96	0,00	0,00
1694	1694	Ecran + Wise plan informatique 2003	MATERIEL INFORMATIQUE	7 401,33	19-11-2003	3	0,00	7 401,33	0,00	0,00
1731	1731	Matériel informatique centre Brossolette	MATERIEL INFORMATIQUE	2 793,86	19-12-2003	3	0,00	2 793,86	0,00	0,00
1759	1759	Wyse W13125 Souris + clavier - écran	MATERIEL INFORMATIQUE	1 583,50	13-02-2004	3	0,00	1 583,50	0,00	0,00
1851	1851	Matériel informatique service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	5 547,99	05-07-2004	3	0,00	5 547,99	0,00	0,00
1863	1863	Divers matériels informatiques plan informatique 2	MATERIEL INFORMATIQUE	7 111,42	30-06-2004	3	0,00	7 111,42	0,00	0,00
1865	1865	Matériel plan informatique 2004	MATERIEL INFORMATIQUE	3 324,76	02-07-2004	3	0,00	3 324,76	0,00	0,00

1866	1866	Matérial informatique Contra natita enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	72,97	21-07-2004	1	0,00	72,97	0,00	0,00
1882	1882	Matériel informatique Centre petite enfance  Matériel informatique	BIENS DE FAIBLE VALEURS  BIENS DE FAIBLE VALEURS	215,28	13-07-2004	1	0,00	215,28	0,00	0,00
1920	1920	Portable MAL	MATERIEL INFORMATIQUE	1 945,89	17-09-2004	3	0,00	1 945,89	0,00	0,00
1921	1921	Plan informatique 2004 (DRH)	MATERIEL INFORMATIQUE	3 083,29	21-09-2004	3	0,00	3 083,29	0,00	0,00
1929	1929	Graveur DVD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	146,57	07-10-2004	1	0,00	146,57	0,00	0,00
1937	1937	Equipements informatiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	972,35	14-10-2004	1	0,00	972,35	0,00	0,00
1945	1945	Winterm écran plat	MATERIEL INFORMATIQUE	5 245,66	29-10-2004	3	0,00	5 245,66	0,00	0,00
1946	1946	Matériel informatique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	974,44	20-10-2004	1	0,00	974,44	0,00	0,00
1949	1949	Matériel informatique	MATERIEL INFORMATIQUE	4 252,32	21-10-2004	3	0,00	4 252,32	0,00	0,00
1973	1973	Matériel informatique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 487,82	12-10-2004	1	0,00	1 487,82	0,00	0,00
1978	1978	Bac alimentation	BIENS DE FAIBLE VALEURS  BIENS DE FAIBLE VALEURS	560,92	06-12-2004	1	0,00	560,92	0,00	0,00
2008	2008	Plan Informatique 2005	MATERIEL INFORMATIQUE	1 534,47	23-03-2005	3	0,00	1 534,47	0,00	0,00
2009	2009	Plan Informatique 2005	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 398,12	21-03-2005	1	0,00	1 398,12	0,00	0,00
2010	2010	·		5 401,14	21-03-2005	3	0,00	5 401,14	0,00	0,00
	2010	Plan Informatique 2005	MATERIEL INFORMATIQUE	1 302,44		1	0,00	1 302,44	0,00	0,00
2011	2023	Plan Informatique 2005 Pièces détachées	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 302,44	23-03-2005 11-04-2005	1	0,00	147,57	0,00	0,00
	2023		BIENS DE FAIBLE VALEURS							
2041		Ordinateurs Faalaa	MATERIEL INFORMATIQUE	9 310,86	13-05-2005	3	0,00	9 310,86	0,00	0,00
2042	2042	Ordinateurs diverses Ecoles	MATERIEL INFORMATIQUE	5 719,27	04-05-2005	3 1	0,00	5 719,27	0,00	0,00
2043		Ordinateurs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	875,47	13-05-2005		0,00	875,47	0,00	0,00
2090	2090	Ordinateur Maternelle Cité	MATERIEL INFORMATIQUE	5 719,27	24-06-2005	3	0,00	5 719,27	0,00	0,00
2102	2102	Ordinateur portable Louise Macault 2	MATERIEL INFORMATIQUE	1 196,00	15-07-2005	3	0,00	1 196,00	0,00	0,00
2103	2103	Ordinateur La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	852,75	15-07-2005	1	0,00	852,75	0,00	0,00
2104	2104	Ordinateur Maternelle Moulin Roux	MATERIEL INFORMATIQUE	852,75	15-07-2005	3	0,00	852,75	0,00	0,00
2115	2115	Ordinateur Service Jeunesse	MATERIEL INFORMATIQUE	1 418,46	22-07-2005	1	0,00	1 418,46	0,00	0,00
2122	2122	Matériel infomatique Service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	1 454,34	26-07-2005	1	0,00	1 454,34	0,00	0,00
2123	2123	Matériel infomatique Service Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	297,81	26-07-2005	1	0,00	297,81	0,00	0,00
2140	2140	Matériels informatiques Service Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 297,66	25-08-2005	1	0,00	1 297,66	0,00	0,00
2154	2154	Scanner	MATERIEL INFORMATIQUE	398,15	14-09-2005	1	0,00	398,15	0,00	0,00
2155	2155	Matériel informatique	MATERIEL INFORMATIQUE	395,88	09-09-2005	1	0,00	395,88	0,00	0,00
2166	2166	Matériel informatique P.I 2005	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 207,96	28-09-2005	1	0,00	1 207,96	0,00	0,00
2167	2167	Matériel billeterie MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 297,66	28-09-2005	1	0,00	1 297,66	0,00	0,00
2196	2196	Filtre ADSL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	100,00	28-10-2005	1	0,00	100,00	0,00	0,00
2200	2200	Disque dur 40 go Mme Sauvez	BIENS DE FAIBLE VALEURS	59,00	28-10-2005	1	0,00	59,00	0,00	0,00
2202	2202	FR d'un disque dur externe	BIENS DE FAIBLE VALEURS	159,91	28-10-2005	1	0,00	159,91	0,00	0,00
2223	2223	Plan Informatique 2005	MATERIEL INFORMATIQUE	10 166,15	25-03-2005	3	0,00	10 166,15	0,00	0,00
2228	2228	Ordinateur centre multi accueil	MATERIEL INFORMATIQUE	1 686,36	16-11-2005	3	0,00	1 686,36	0,00	0,00
2275	2275	Ecran plat 15" pi 2005	BIENS DE FAIBLE VALEURS	666,18	02-12-2005	1	0,00	666,18	0,00	0,00
2282	2282	Souris logitech optique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	144,00	07-12-2005	1	0,00	144,00	0,00	0,00
2283	2283	Ordinateur élémentaire Ardon	MATERIEL INFORMATIQUE	5 666,64	07-12-2005	3	0,00	5 666,64	0,00	0,00
2284	2284	Ordinateur Bois Breuil	MATERIEL INFORMATIQUE	9 158,96	07-12-2005	3	0,00	9 158,96	0,00	0,00
2301	2301	Catre pci serie 2 ports	BIENS DE FAIBLE VALEURS	50,00	14-12-2005	1	0,00	50,00	0,00	0,00
2316	2316	Scanner service Archéologie	MATERIEL INFORMATIQUE	194,95	01-12-2005	1	0,00	194,95	0,00	0,00
2394	2394	Scaner Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	588,25	24-03-2006	1	0,00	588,25	0,00	0,00
2399	2399	Plan informatique 2006	MATERIEL INFORMATIQUE	7 534,80	12-04-2006	3	0,00	7 534,80	0,00	0,00
2400	2400	Kit batterie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	107,64	12-04-2006	1	0,00	107,64	0,00	0,00
2401	2401	Winterm 3150 poste écran	MATERIEL INFORMATIQUE	7 045,64	12-04-2006	3	0,00	7 045,64	0,00	0,00
2404	2404	Modem Routeur ADSL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	109,00		1	0,00	109,00	0,00	
2407	2407	Informatique MAL	MATERIEL INFORMATIQUE	1 853,80	21-04-2006	3	0,00	1 853,80	0,00	0,00
2408	2408	Equipement informatique Service Archéologique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,00	21-04-2006	1	0,00	299,00	0,00	0,00
2423	2423	Divers équipements informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	2 033,20	17-05-2006	3	0,00	2 033,20	0,00	0,00
2447	2447	Ordinateur Saint Exupéry	MATERIEL INFORMATIQUE	5 321,00	09-06-2006	3	0,00	5 321,00	0,00	0,00
2454	2454	Imprimante HP Accueil MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	184,73	14-06-2006	1	0,00	184,73	0,00	0,00
2466	2466	Ordinateur Anatole France	MATERIEL INFORMATIQUE	4 605,78	23-06-2006	3	0,00	4 605,78	0,00	0,00
2467	2467	Ordinateur Maternelle La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	715,20	23-06-2006	1	0,00	715,20	0,00	0,00
2468	2468	Ordinateurs Maternelle Anatole France	MATERIEL INFORMATIQUE	2 460,16	23-06-2006	3	0,00	2 460,16	0,00	0,00

2469	2469	Ordinateur Saint exupéry 1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	715,20	23-06-2006	l 1	0,00	715,20	0,00	0,00
2471	2409	Ordinateur Saint Exupéry 2	MATERIEL INFORMATIQUE	5 321,00	23-06-2006	3	0,00	5 321,00	0,00	0,00
2472	2472	Ordinateur suplémentaire Saint Exupéry 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	715,20	23-06-2006	1	0,00	715,20	0,00	0,00
2473	2473	Graveurs Elémentaire La Fontaine + clés USB	BIENS DE FAIBLE VALEURS	203,32	23-06-2006	1	0,00	203,32	0,00	0,00
2523	2523	Imprimante à billets à guide fixe DOT 205X	MATERIEL INFORMATIQUE	1 980,58	09-08-2006	3	0,00	1 980,58	0,00	0,00
2543	2543	Ordinateur Louise Macault 2	MATERIEL INFORMATIQUE	4 541,21	23-08-2006	3	0,00	4 541,21	0,00	0,00
2551	2551	Maxtor 80G0 2 Mo		56,00	06-09-2006	1	0,00	56,00	0,00	0,00
2565	2565		BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	27-09-2006	1	0,00	95,00	0,00	0,00
2567	2567	Disque dur portable Ordinateurs Louise Macault 1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	3 825,99	29-09-2006	3	0,00	3 825,99	0,00	0,00
	2572		MATERIEL INFORMATIQUE	329,41		1	0,00	329,41	0,00	0,00
2572		Matériel informatique (P.I)	BIENS DE FAIBLE VALEURS		11-10-2006		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		,	,
2574	2574	Ordinateur Ecole de Vaux	MATERIEL INFORMATIQUE	1 744,94	11-10-2006	3	0,00	1 744,94	0,00	0,00
2587	2587	Terminal windows wyse s30	MATERIEL INFORMATIQUE	3 712,38	25-10-2006	3	0,00	3 712,38	0,00	0,00
2590	2590	Ordinateur Ecole de vaux et Delaunay	MATERIEL INFORMATIQUE	8 281,00	25-10-2006	3	0,00	8 281,00	0,00	0,00
2660	2660	Pavé numérique et souris	BIENS DE FAIBLE VALEURS	57,41	06-12-2006	1	0,00	57,41	0,00	0,00
2718	2718	WYSE	MATERIEL INFORMATIQUE	3 192,16	13-12-2006	3	0,00	3 192,16	0,00	0,00
2754	2754	Imprimante laser	BIENS DE FAIBLE VALEURS	986,70	07-02-2007	1	0,00	986,70	0,00	0,00
2755	2755	XEON 5060	MATERIEL INFORMATIQUE	1 869,35	07-02-2007	3	0,00	1 869,35	0,00	0,00
2757	2757	Souris optique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	21,95	07-02-2007	1	0,00	21,95	0,00	0,00
2761	2761	Portable + projecteur	MATERIEL INFORMATIQUE	1 253,41	07-02-2007	1	0,00	1 253,41	0,00	0,00
2762	2762	Projecteur DELL 2400MP	MATERIEL INFORMATIQUE	1 823,90	07-02-2007	3	0,00	1 823,90	0,00	0,00
2838	2838	Divers Matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	3 049,80	25-04-2007	3	0,00	3 049,80	0,00	0,00
2842	2842	Ordinateurs Maternelle Moulin Roux	MATERIEL INFORMATIQUE	2 510,40	27-04-2007	3	0,00	2 510,40	0,00	0,00
2843	2843	Ordinateurs Maternelle Hélène Boucher	MATERIEL INFORMATIQUE	3 275,84	27-04-2007	3	0,00	3 275,84	0,00	0,00
2844	2844	Ordinateurs Elémentaire La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	10 164,80	27-04-2007	3	0,00	10 164,80	0,00	0,00
2845	2845	Ordinateurs Maternelle La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	2 510,40	27-04-2007	3	0,00	2 510,40	0,00	0,00
2846	2846	Ordinateurs Elémentaire Robert Delaunay	MATERIEL INFORMATIQUE	1 530,88	27-04-2007	3	0,00	1 530,88	0,00	0,00
2863	2863	Logiciel OMNIPAGE Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	190,00	16-05-2007	1	0,00	190,00	0,00	0,00
2864	2864	Ordinateur Maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	765,44	16-05-2007	1	0,00	765,44	0,00	0,00
2868	2868	Ordinateur Maternelle Kergomard	MATERIEL INFORMATIQUE	2 510,40	30-05-2007	3	0,00	2 510,40	0,00	0,00
2869	2869	Ordinateur Saint Exupéry 2	MATERIEL INFORMATIQUE	3 275,84	30-05-2007	3	0,00	3 275,84	0,00	0,00
2879	2879	Latitude D505	BIENS DE FAIBLE VALEURS	143,52	04-05-2007	1	0,00	143,52	0,00	0,00
2881	2881	Ordinateur Maternelle IIe de France	MATERIEL INFORMATIQUE	4 041,28	08-06-2007	3	0,00	4 041,28	0,00	0,00
2885	2885	Ordinateur Ecole Champfleury	MATERIEL INFORMATIQUE	2 510,40	13-06-2007	3	0,00	2 510,40	0,00	0,00
2887	2887	Divers Equipements informatiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	798,69	15-06-2007	1	0,00	798,69	0,00	0,00
2899	2899	Wyse wintern s30	MATERIEL INFORMATIQUE	778,60	22-06-2007	1	0,00	778,60	0,00	0,00
2901	2901	FAC.Wyse wintern S30	MATERIEL INFORMATIQUE	1 234,27	04-07-2007	1	0,00	1 234,27	0,00	0,00
2935	2935	Disgue dur Ide 80	BIENS DE FAIBLE VALEURS	55,00	25-07-2007	1	0,00	55,00	0,00	0,00
2942	2942	Serveur pentium Xeon DD raid 5 avec u	BIENS DE FAIBLE VALEURS	920,92	08-08-2007	1	0,00	920,92	0,00	0,00
2993	2993	Serveur Pentuim Xéon	MATERIEL INFORMATIQUE	5 500,40	19-09-2007	3	0,00	5 500,40	0,00	0,00
3037	3037	Ecran plat 22"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	717,60	24-10-2007	1	0,00	717,60	0,00	0,00
3099	3099	Ordinateur + écran Elémentaire Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	765,44	30-11-2007	1	0,00	765,44	0,00	0,00
3106	3106	Wyses S30	MATERIEL INFORMATIQUE	3 275,55	05-12-2007	3	0,00	3 275,55	0,00	0,00
3111	3111	Dell 1720dn Duplex Network Laser printer	MATERIEL INFORMATIQUE	3 223,22	07-12-2007	3	0,00	3 223,22	0,00	0,00
3146	3146	Disque dur externe sce Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	236,10	14-12-2007	1	0,00	236,10	0,00	0,00
3237	3237	Matériel informatique Portable	MATERIEL INFORMATIQUE	1 441,18	12-03-2008	1	0,00	1 441,18	0,00	0,00
3238	3238	•		4 544,80		3	0,00	4 544,80	0,00	0,00
		Matériel informatique Poste informatique	MATERIEL INFORMATIQUE		12-03-2008	4				
3253	3253	Wyses + ecrans (x10)	MATERIEL INFORMATIQUE	4 804,33			0,00	4 804,33	0,00	
3273	3273	Moniteur 17" Flatron analogique 5MS 300CD	MATERIEL INFORMATIQUE	1 799,02	21-05-2008	3	0,00	1 799,02	0,00	0,00
3311	3311	2 Ordinateurs OptiPlex 740 MLK MT pour CTM	MATERIEL INFORMATIQUE	1 468,69	04-07-2008	3	0,00	1 468,69	0,00	0,00
3312	3312	1 Ordinateur T3400 525W + 1 Ecran 22" E228WFP	MATERIEL INFORMATIQUE	1 782,04	04-07-2008	3	0,00	1 782,04	0,00	0,00
3358	3358	4 imprimantes Dell 1720dn Duplex Network Laser	MATERIEL INFORMATIQUE	1 133,81		1	0,00	1 133,81	0,00	0,00
3372	3372	Imprimante à billets thermique Culture	MATERIEL INFORMATIQUE	2 219,51		3	0,00	2 219,51	0,00	0,00
3373	3373	Imprimante et logiciel pour prévention DRH	MATERIEL INFORMATIQUE	1 770,08	17-09-2008	3	0,00	1 770,08	0,00	0,00
3374	3374	Ecrans 19" wyses claviers et imprimantes HP	MATERIEL INFORMATIQUE	4 721,09	17-09-2008	3	0,00	4 721,09	0,00	0,00
3443	3443	Frt Vostro 1710 ordinateur port sce March	MATERIEL INFORMATIQUE	2 023,63	12-11-2008	3	0,00	2 023,63	0,00	0,00

3453	3453	Apple Imac service communication	MATERIEL INFORMATIQUE	5 652,30	21-11-2008	3	0,00	5 652,30	0,00	0,00
3507	3507	Imprimante DELL 1720 dn Laser Elem St Ex1	MATERIEL INFORMATIQUE	273,88	10-12-2008	1	0,00	273,88	0,00	0,00
3508	3508	Ecran plat Dell 17" Mat L.Macault	MATERIEL INFORMATIQUE	249,96		1	0,00	249,96	0,00	0,00
3509	3509	Ordinateur portable E5500 écran 15" Elem St Ex1	MATERIEL INFORMATIQUE	959,19	10-12-2008	1	0,00	959,19	0,00	0,00
3510	3510	Ordinateur DELL Optiplex 760DT Elém Bois de Breuil	MATERIEL INFORMATIQUE	721,19		1	0,00	721,19	0,00	0,00
3511	3511	Matériel informatique Mat La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	721,19	10-12-2008	1	0,00	721,19	0,00	0,00
3512	3512	Ordinateur Mat Cité	MATERIEL INFORMATIQUE	721,19	10-12-2008	1	0,00	721,19	0,00	0,00
3513	3512	Ordinateur Mat IIe de France	MATERIEL INFORMATIQUE	721,19	10-12-2008	1	0,00	721,19	0,00	0,00
3523	3523	Ordinateur Optiplex 760DT Elém Anatole France	MATERIEL INFORMATIQUE	721,19		1	0,00	721,19	0,00	0,00
3524	3524	Wyse S30- clavier-souris et écran 19"		759,46		1	0,00	759,46	0,00	0.00
3628	3628	Wyse, écran, clavier et souris, haut parleur	MATERIEL INFORMATIQUE  MATERIEL INFORMATIQUE	6 581,31	10-04-2009	3	0,00	6 581,31	0,00	0,00
3629	3629	Wyse, ecran et divers pour poste bibliotheque	MATERIEL INFORMATIQUE	5 061,47	10-04-2009	3	0,00	5 061,47	0,00	0,00
3754	3754	Vidéo projecteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 042,91	26-08-2009	1	0,00	1 042,91	0,00	0,00
3764	3764	3 tours optiplex 360 MT	MATERIEL INFORMATIQUE	1 700,71	26-08-2009	3	0.00	1 700,71	0,00	0,00
3765	3765	2 tours latitude E5500 avec écran 15.4"		1 825,10	26-08-2009	3	0,00	1 825,10	0,00	0,00
3766	3766	1 tour Vostro avec écran 17"	MATERIEL INFORMATIQUE	1 410,08	26-08-2009	1	0,00	1 410,08	0,00	0,00
			MATERIEL INFORMATIQUE				,		0,00	0.00
3773	3773	Portable Asus B995009 Elém La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	405,00	17-09-2009	1	0,00	405,00		
3804	3804	Imprimante HP OfficeJet 7000	MATERIEL INFORMATIQUE	251,16	14-10-2009	3	0,00	251,16	0,00	0,00
3808	3808	5 Ordinateurs optiplex 360 MT Anatole France	MATERIEL INFORMATIQUE	2 914,83	21-10-2009		0,00	2 914,83	0,00	0,00
3860	3860	Ordinateurs Mat Delaunay, St Ex2, Breuil, la Fonta	MATERIEL INFORMATIQUE	1 316,00	02-12-2009	1	0,00	1 316,00	0,00	0,00
3863	3863	Wyses, douchettes, écran plat 19" et lecteur carte	MATERIEL INFORMATIQUE	7 841,28	02-12-2009	3	0,00	7 841,28	0,00	0,00
3869	3869	Mac mini 160Go souris en pavé numérique	MATERIEL INFORMATIQUE	712,82	07-12-2009	1	0,00	712,82	0,00	0,00
3901	3901	Ordinateurs Maternelle Anotole France	MATERIEL INFORMATIQUE	1 248,62	11-12-2009	1	0,00	1 248,62	0,00	0,00
3920	3920	Ordinateur Maternelle Hélène Boucher	MATERIEL INFORMATIQUE	624,31	16-12-2009	3	0,00	624,31	0,00	0,00
3965	3965	Disque dur USB pour stockage microfiches DRH	MATERIEL INFORMATIQUE	119,60	11-02-2010	1	0,00	119,60	0,00	0,00
3994	3994	Imprimante HP C9299A A3 DSTAU	MATERIEL INFORMATIQUE	249,96	24-03-2010	1	0,00	249,96	0,00	0,00
3995	3995	Scanner HP L2698A Cabinet	MATERIEL INFORMATIQUE	88,05	24-03-2010	1	0,00	88,05	0,00	0,00
3996	3996	Ecrans plats LCD Samsung LS19MYMEBCA/EN 19"	MATERIEL INFORMATIQUE	2 846,48	24-03-2010	3	0,00	2 846,48	0,00	0,00
4002	4002	Tour Precision T7500 avec écran 17" dessinateur	MATERIEL INFORMATIQUE	4 066,40	24-03-2010	3	0,00	4 066,40	0,00	0,00
4040	4040	10 Wyse C10LE 128/512 + 10 Wyse TCX Suite	MATERIEL INFORMATIQUE	2 988,80	21-04-2010	3	0,00	2 988,80	0,00	0,00
4059	4059	2 Imprimante Dell 2330dn LaserPrinter Elem A.Franc	LOGICIELS	666,79	05-05-2010	2	0,00	666,79	0,00	0,00
4075	4075	Disque dur externe lomega Cabinet	MATERIEL INFORMATIQUE	76,54	12-05-2010	1	0,00	76,54	0,00	0,00
4104	4104	5 Mini tour Optiplex 380MT avec clavier et souris	MATERIEL INFORMATIQUE	4 379,75	26-05-2010	3	0,00	4 379,75	0,00	0,00
4153	4153	Borne interactive X-5 avec logiciel conservation	MATERIEL INFORMATIQUE	3 383,48	25-06-2010	3	0,00	3 383,48	0,00	0,00
4155	4155	2 OptiPlex 380MT et 2 imprimante Dell 2330dn Laser	MATERIEL INFORMATIQUE	2 520,02	30-06-2010	3	0,00	2 520,02	0,00	0,00
4160	4160	10 Wyse C10LE 128/512 avec clavier	MATERIEL INFORMATIQUE	2 750,80	07-07-2010	3	0,00	2 750,80	0,00	0,00
4207	4207	Batterie d'ordinateur portable XPS 6 Cell 56WHr	MATERIEL INFORMATIQUE	131,56	08-09-2010	1	0,00	131,56	0,00	0,00
4270	4270	OptiPlex 380 MT + clavier + souris Mr Jorrand	MATERIEL INFORMATIQUE	813,28	08-10-2010	1	0,00	813,28	0,00	0,00
4290	4290	4 Optiplex 380MT mat Cité et Macault Prim Macault	MATERIEL INFORMATIQUE	3 023,49	15-10-2010	3	0,00	3 023,49	0,00	0,00
4310	4310	Bornes Wi-Fi Cisco 12412 2.4 Ghz loges MAL	MATERIEL INFORMATIQUE	6 385,44	05-11-2010	3	0,00	6 385,44	0,00	0,00
4390	4390	Tableau interactif Eno 120 x 210 + videoprojecteur	MATERIEL CLASSIQUE	7 297,99	21-12-2010	10	729,00	3 645,00	3 652,99	2 923,99
4433	4433	OPTIPLEX 380 MT (M.A .DUPRE/ I .PAQUIN)	MATERIEL INFORMATIQUE	8 221,88	25-02-2011	3	0,00	8 221,88	0,00	0,00
4435	4435	Divers matériels informatiques	MATERIEL INFORMATIQUE	11 192,34	11-03-2011	3	0,00	11 192,34	0,00	0,00
4458	4458	MACBOOK PRO CI7 2.2GHZ 4GB 750GB 15" COM	MATERIEL INFORMATIQUE	5 247,66	08-04-2011	3	0,00	4 979,01	268,65	268,65
4579	4579	Imprimantes jet d'encre A4	MATERIEL INFORMATIQUE	194,95	01-07-2011	1	0,00	194,95	0,00	0,00
4591	4591	Portalbe XPS L502X	MATERIEL INFORMATIQUE	1 303,64		1	0,00	1 303,64	0,00	0,00
4592	4592	Vidéo projecteur DELL 4320 PROJECTOR	MATERIEL INFORMATIQUE	897,00	15-07-2011	1	0,00	897,00	0,00	0,00
4603	4603	Lecteur de disque externe AMACOM	MATERIEL INFORMATIQUE	167,44	27-07-2011	1	0,00	167,44	0,00	0,00
4604	4604	Ordinateur portable + batterie	MATERIEL INFORMATIQUE	1 070,41	29-07-2011	1	0,00	1 070,41	0,00	0,00
4610	4610	2 ordinateurs OPTIPLEX 390MT / Elém Macault	MATERIEL INFORMATIQUE	1 435,20	03-08-2011	1	0,00	1 435,20	0,00	0,00
4651	4651	20 WYSES 30 WIRELESS et leurs câbles	MATERIEL INFORMATIQUE	9 217,57	21-09-2011	3	0,00	9 217,57	0,00	0,00
4658	4658	SANDISK IMAGEMATE ALL-IN-ONE USB2.0	BIENS DE FAIBLE VALEURS	68,17	28-09-2011	1	0,00	68,17	0,00	0,00
4735	4735	Tableau intéractif / Elémentaire Louise Macault	MATERIEL INFORMATIQUE	8 250,01	26-10-2011	3	0,00	8 250,01	0,00	0,00
4788	4788	Tableau intéractif / Elémentaire Delaunay	MATERIEL INFORMATIQUE	3 969,52	30-11-2011	3	0,00	3 969,52	0,00	0,00
4801	4801	Ordinateurs / Delaunay et Saint Exupéry	MATERIEL INFORMATIQUE	2 152,80	02-12-2011	3	0,00	2 152,80	0,00	0,00

4820	4820	Portable / Relations publiques Portable / Nicolas	MATERIEL INFORMATIQUE	4 611,66	14-12-2011	3	0,00	4 611,66	0,00	0,00
4825	4825	Ordinateurs réseaux aides	MATERIEL INFORMATIQUE	1 578,72	14-12-2011	3	0,00	1 578,72	0,00	0,00
4829	4829	Vidéo projecteur	MATERIEL INFORMATIQUE	1 139,55	14-12-2011	1	0,00	1 139,55	0,00	0,00
4937	4937	Ordi complet PRECISION T1600 + écran 21.5" LED	MATERIEL INFORMATIQUE	1 219,35	09-03-2012	1	0,00	1 219,35	0,00	0,00
4938	4938	Disque dur HARD DRIVE 500GB SERIAL ATA	MATERIEL INFORMATIQUE	103,32	09-03-2012	1	0,00	103,32	0,00	0,00
4939	4939	Imprimante laser PRINTER DELL 2350DN	MATERIEL INFORMATIQUE	319,69	09-03-2012	1	0,00	319,69	0,00	0,00
4940	4940	2 ordi complet OPTIPLEX 390DT + écran 21.5" LED	MATERIEL INFORMATIQUE	1 643,45	09-03-2012	3	0,00	1 643,45	0,00	0.00
4955	4955	Tableau intéractif ENO / Elémentaire R. Delaunay	MATERIEL INFORMATIQUE	3 784,14	28-03-2012	3	0,00	3 784,14	0,00	0,00
4965	4965	Destructeur documents	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	11-04-2012	1	0,00	95,00	0,00	0,00
5017	5017	8 écrans PHILIPS 21.5" + 8 wyses T10 avec support	MATERIEL INFORMATIQUE	3 796,56	23-05-2012	3	0,00	3 796,56	0,00	0,00
5078	5078	Téléphone portable SAMSUNG GALAXY S + IPHONE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	596,80	27-06-2012	1	0,00	596,80	0,00	0,00
5108	5108	Ordinateur OPTIPLEX 3010 SF	MATERIEL INFORMATIQUE	891,62	13-07-2012	1	0,00	891,62	0,00	0,00
5134	5134	Achat d'un disque dur externe pour stockage manusc	MATERIEL CLASSIQUE	123,48	17-08-2012	1	0,00	123,48	0,00	0,00
5153	5153	Téléphone MATRA + AASTRA + ALCATEL / Les Lutins	BIENS DE FAIBLE VALEURS	779,43	05-09-2012	1	0,00	779,43	0,00	0,00
5159	5159	Téléphone / Elémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	147,38	12-09-2012	1	0,00	147,38	0,00	0,00
5160	5160	Téléphone / Crèche Françoise Marquette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	838,76	03-09-2012	1	0,00	368,11	470,65	470,65
5191	5191	Imprimante Dell 2350 laser printer	BIENS DE FAIBLE VALEURS	337,27	28-09-2012	1	0,00	337,27	0,00	0,00
5211	5211	Tableau intéractif / Elémentaire Saint Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	4 128,59	12-10-2012	10	412,00	1 236,00	2 892,59	2 480,59
5212	5212	10 tours ordinateur OPTIPLEX 3010 DT / Elémentaire	MATERIEL INFORMATIQUE	6 685,64	12-10-2012	3	0,00	6 685,64	0,00	0,00
5255	5255	Tablette multimédia IPAD 2 16GO blanc / Cabinet	MATERIEL INFORMATIQUE	379,00	16-11-2012	1	0,00	379,00	0,00	0,00
5286	5286	Tableau intéractif / Elémentaire Champfleury	MATERIEL INFORMATIQUE	4 410,85	23-11-2012	3	0,00	4 410,85	0,00	0,00
5302	5302	2 Optimex 320 mt2 Mémoires / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	363,60	31-12-2011	3	0,00	363,60	0,00	0,00
5303	5303	14 Ecrans plats portable Toshiba / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	638,17	31-12-2011	3	0,00	638,17	0,00	0,00
5304	5304	Matériel informatique / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	555,43	31-12-2011	3	0,00	555,43	0,00	0,00
5305	5305	Matériel informatique Wyses s30 / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	369,18	31-12-2011	1	0,00	369,18	0,00	0,00
5306	5306	Matériel informatique Optiplex 330 / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	310,96	31-12-2011	1	0,00	310,96	0,00	0,00
5307	5307	Matériel informatique Wyse V10L / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	336,90	31-12-2011	1	0,00	336,90	0,00	0,00
5308	5308	Matériel informatique Wyse V10L Thin os / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	505,36	31-12-2011	1	0,00	505,36	0,00	0,00
5309	5309	Latitude E6500 Dell / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	1 242,53	31-12-2011	3	0,00	1 242,53	0,00	0,00
5310	5310	13 Licences Office 2007 Standard / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	3 246,42	31-12-2011	3	0,00	3 246,42	0,00	0,00
5311	5311	Ordinateur Portable Vostro / CCAS	MATERIEL INFORMATIQUE	659,24	31-12-2011	1	0,00	659,24	0,00	0,00
5475	5475	Ordinateurs écoles élémentaires	MATERIEL INFORMATIQUE	1 337,13	18-01-2013	1	0,00	1 337,13	0,00	0,00
5482	5482	Pack 3G+ SAMSUNG SOLID 271	BIENS DE FAIBLE VALEURS	10,76	30-01-2013	1	0,00	10,76	0,00	0,00
5529	5529	Ordinateurs / Ecoles élémentaires	MATERIEL INFORMATIQUE	6 341,07	22-03-2013	3	2 115,07	4 226,00	2 115,07	0,00
5534	5534	Renouvellement des mobiles 2013 / Hôtel de Ville	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 094,24	27-03-2013	1	0,00	1 094,24	0,00	0,00
5559	5559	2 unités centrales + 2 souris et claviers	MATERIEL INFORMATIQUE	1 291,68	12-04-2013	1	0,00	1 291,68	0,00	0,00
5560	5560	4 ordinateurs complets	MATERIEL INFORMATIQUE	7 128,16	12-04-2013	3	2 376,16	4 752,00	2 376,16	0,00
5566	5566	Wyses, claviers, écrans, souris et imprimantes	MATERIEL INFORMATIQUE	10 059,56	17-04-2013	3	3 353,56	6 706,00	3 353,56	0,00
5567	5567	Ordinateur complet	MATERIEL INFORMATIQUE	1 184,04	17-04-2013	1	0,00	1 184,04	0,00	0,00
5594	5594	Ordinateur LATITUDE E5530	MATERIEL INFORMATIQUE	1 194,80	03-05-2013	1	0,00	1 194,80	0,00	0,00
5641	5641	Imprimante DELL 3330 DN LASER PRINTER	BIENS DE FAIBLE VALEURS	546,84	31-05-2013	1	0,00	546,84	0,00	0,00
5697	5697	Wyse + ordinateur complet	MATERIEL INFORMATIQUE	6 406,19	10-07-2013	3	2 136,19	4 270,00	2 136,19	0,00
5718	5718	Ordinateur complet OPTIPLEX 3010 SF / DSF	MATERIEL INFORMATIQUE	1 021,38	26-07-2013	1	0,00	1 021,38	0,00	0,00
5719	5719	Scanner canon DR-M160 / DSF	MATERIEL INFORMATIQUE	1 636,13	26-07-2013	3	546,13	1 090,00	546,13	0,00
5721	5721	Ordinateur LATITUDE E5530	MATERIEL INFORMATIQUE	998,66	31-07-2013	1	0,00	998,66	0,00	0,00
5779	5779	imprimante Officejet 6100 EPRINTER Cuisine centrale	MATERIEL INFORMATIQUE	71,76	17-09-2013	1	0,00	71,76	0,00	0,00
5812	5812	Tableau intéractif Elémentaire La Fontaine	MATERIEL INFORMATIQUE	4 238,62		3	1 414,62	2 824,00	1 414,62	0,00
5813	5813	Tableau interactif Elémentaire Saint Exupéry	MATERIEL INFORMATIQUE	4 238,62	27-09-2013	3	1 414,62	2 824,00	1 414,62	0,00
5994	5994	6 téléphones portables SAMSUNG B2710	BIENS DE FAIBLE VALEURS	82,52	18-12-2013	1	0,00	82,52	0,00	0,00
6025	6025	appleCare Protection Plan por Macbook pro	MATERIEL INFORMATIQUE	2 948,01	31-12-2013	3	984,01	1 964,00	984,01	0,00
6026	6026	Wyses + écran + clavier + imprimante	MATERIEL INFORMATIQUE	5 340,74	31-12-2013	3	1 780,74	3 560,00	1 780,74	0,00
6075	6075	2 NOKIA 208 - DSTAU	BIENS DE FAIBLE VALEURS	21,60	12-02-2014	1	0,00	21,60	0,00	0,00
6086	6086	NOKIA 208 CQ-RM-24M-U12 SS OPT DATA	BIENS DE FAIBLE VALEURS	21,60	14-02-2014	1	0,00	21,60	0,00	0,00
6099	6099	2 ordinateurs complet - Ecole St Exupéry La Fontai	MATERIEL INFORMATIQUE	1 337,13	21-02-2014	1	0,00	1 337,13	0,00	0,00
6119	6119	Batterie Primary 9-cell 90 w /HRpour Christophe Co	BIENS DE FAIBLE VALEURS	175,20	17-03-2014	1	0,00	175,20	0,00	0,00

6123	6123	Poste téléphonique - Hotel de Ville	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 083,31	17-03-2014	1 1	0,00	1 083,31	0,00	0,00
6149	6149	1 unite centrale + écran	MATERIEL INFORMATIQUE	1 122,00	26-03-2014	1	0,00	1 122,00	0,00	0,00
6178	6178	Téléphone	MATERIEL INFORMATIQUE	1,63	04-04-2014	1	0,00	1,63	0,00	0,00
6182	6182	Samsung Gamaxy S3 4G noir CQ-RM-24M-U12	BIENS DE FAIBLE VALEURS	554,10	09-04-2014	1	0,00	554,10	0,00	0,00
6183	6183	Samsung Gamaxy S4 Noir CQ-RM-24M-U12	BIENS DE FAIBLE VALEURS	650,10	09-04-2014	1	0,00	650,10	0,00	0,00
6184	6184	SAMSUNG GALAXY S4 NOIR CQ-RM-24M-U12	BIENS DE FAIBLE VALEURS	482,10	09-04-2014	1	0,00	482,10	0,00	0,00
6185	6185	SAMSUNG B2710 CQ-RM-24M	BIENS DE FAIBLE VALEURS	292,50	09-04-2014	1	0,00	292,50	0,00	0,00
6189	6189	IPHONE 5S 16G -BATIMENTS	MATERIEL INFORMATIQUE	286,80	09-04-2014	1	0,00	286,80	0,00	0,00
6243	6243	Inspiron 7000 Séries 7537+ optimex 3020	MATERIEL INFORMATIQUE	3 484,80	21-05-2014	3	1 161,00	1 161,00	2 323,80	1 162,80
6244	6244	Divers équipements informatique	MATERIEL INFORMATIQUE	12 159,78	21-05-2014	3	4 053,00	4 053,00	8 106,78	4 053,78
6264	6264	Ordinateurs maison pour tous	MATERIEL INFORMATIQUE	8 910,00	05-06-2014	3	2 970,00	2 970,00	5 940,00	2 970,00
6291	6291	Douchettes +wired mouse usb for mac Bibliothèques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	969,60	11-06-2014	1	0,00	969,60	0,00	0,00
6309	6309	Ordinateurs coordinateur temps périscolaire	MATERIEL INFORMATIQUE	7 507,92	13-06-2014	3	2 502,00	2 502,00	5 005,92	2 503,92
6327	6327	Poste apple IMAC + souris - Sce Communication	MATERIEL INFORMATIQUE	3 994,60	18-06-2014	3	1 331,00	1 331,00	2 663,60	1 332,60
6428	6428	Adaptateur telephonique	MATERIEL INFORMATIQUE	545,01	08-08-2014	1	0,00	545,01	0,00	0,00
6448	6448	Ordinateur pour NAP	MATERIEL INFORMATIQUE	2 894,76	27-08-2014	3	965,00	965,00	1 929,76	964,76
6460	6460	Hôtel de ville -TBI	MATERIEL INFORMATIQUE	2 340,00	10-09-2014	3	780,00	780,00	1 560,00	780,00
6469	6469	Disque dur portable 2 5" 2to Sce carrière	MATERIEL INFORMATIQUE	235,20	12-09-2014	1	0,00	235,20	0,00	0,00
6557	6557	Ordinateur portable DDS (Ombeline Coquisart)	MATERIEL INFORMATIQUE	1 629,60	16-10-2014	3	543,00	543,00	1 086,60	543,60
6558	6558	Ordinateur portable voirie (Thierry Boutilly)	MATERIEL INFORMATIQUE	1 629,60	16-10-2014	3	543,00	543,00	1 086,60	543,60
6559	6559	Imprimante Workforce WF-7110dtw- DSF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	192,00	16-10-2014	1	0,00	192,00	0,00	0,00
6574	6574	Ordinateurs NAP	MATERIEL INFORMATIQUE	5 259,60	28-07-2014	3	1 753,00	1 753,00	3 506,60	1 753,60
6602	6602	OPTOPLEX 3020	MATERIEL INFORMATIQUE	2 047,20	05-11-2014	3	682,00	682,00	1 365,20	683,20
6644	6644	Imprimante laser Dell B1260 - dsf	MATERIEL INFORMATIQUE	180,00	26-11-2014	1	0,00	180,00	0,00	0,00
6674	6674	Disque dur externe	MATERIEL INFORMATIQUE	126,00	05-12-2014	1	0,00	126,00	0,00	0,00
6682	6682	4 Samsung S5	MATERIEL INFORMATIQUE	2 160,00	05-12-2014	3	720,00	720,00	1 440,00	720,00
6683	6683	2 Iphone 6 16go	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 344,00	05-12-2014	1	0,00	1 344,00	0,00	0,00
6684	6684	22 Samsung Solid 271	BIENS DE FAIBLE VALEURS	501,60	05-12-2014	1	0,00	501,60	0,00	0,00
6685	6685	12 Buygues Ultym 5	MATERIEL INFORMATIQUE	1 728,00	05-12-2014	3	576,00	576,00	1 152,00	576,00
6740	6740	IPAD - culture	MATERIEL INFORMATIQUE	498,90	16-12-2014	1	0,00	498,90	0,00	0,00
6770	6770	Adaptateur telephonique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	269,50	23-12-2014	1	0,00	269,50	0,00	0,00
6783	6783	Telephone fixe ecole	BIENS DE FAIBLE VALEURS	165,54	26-12-2014	1	0,00	165,54	0,00	0,00
6810	6810	Etiqueteuse	MATERIEL INFORMATIQUE	69,98	28-01-2015	1	22,14	0,00	69,98	47,84
6829	6829	Téléphone - divers écoles élémentaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	761,10	19-12-2014	1	0,00	761,10	0,00	0,00
6830	6830	BOUYGUES TELECOM ULTYM GRIS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	142,80	28-01-2015	1	142,80	0,00	142,80	0,00
6831	6831	Téléphone sans fils - Diverses écoles primaires	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 154,83	17-07-2014	1	0,00	1 154,83	0,00	0,00
6832	6832	TBI - Elémentaire Ardon	MATERIEL INFORMATIQUE	4 417,20	23-09-2014	3	1 472,00	1 472,00	2 945,20	1 473,20
6845	6845	Adaptateur - Saint Exupéry	MATERIEL INFORMATIQUE	24,60	30-01-2015	1	24,60	0,00	24,60	0,00
6924	6924	Coffre fort - Relations Publiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	70,88	13-03-2015	1	70,88	0,00	70,88	0,00
6961	6961	Pistes téléphoniques sur IP - Mal	MATERIEL INFORMATIQUE	2 046,60	01-04-2015	3	682,00	0,00	2 046,60	1 364,60
7104	7104	Coffre fort - Jeunesse	COFFRE FORT	6 925,20	19-06-2015	20	346,00	0,00	6 925,20	6 579,20
7118	7118	Ordi + écran(4 ) -diverses Ecoles	MATERIEL INFORMATIQUE	3 124,80	01-07-2015	3	1 042,00	0,00	3 124,80	2 082,80
7126	7126	3 Samsung S5 4G+	MATERIEL CLASSIQUE	1 652,40	26-01-2015	10	165,00	0,00	1 652,40	1 487,40
7127	7127	Avertisseur lumineux - MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	143,82	31-03-2015	1	143,82	0,00	143,82	0,00
7141	7141	Téléphones + autocom - Divers Services	MATERIEL CLASSIQUE	10 509,00	22-07-2015	10	1 050,00	0,00	10 509,00	9 459,00
7181	7181	TBI + Vidéo projecteur - Elémentaire IIe de France	MATERIEL INFORMATIQUE	4 258,80	01-09-2015	3	1 348,00	0,00	4 258,80	2 910,80
7182	7182	TBI + Vidéo projecteur - Elémentaire G.Lobjois	MATERIEL INFORMATIQUE	4 258,80	01-09-2015	3	1 348,00	0,00	4 258,80	2 910,80
7196	7196	PC F.Fourquet / JL.Mathieu	MATERIEL INFORMATIQUE	12 066,00	11-09-2015	3	4 022,00	0,00	12 066,00	8 044,00
7199	7199	Ordinateurs élémentaires lle de France et G.Lobjoi	MATERIEL INFORMATIQUE	1 546,80	14-09-2015	1	1 546,80	0,00	1 546,80	0,00
7283	7283	Ordinateurs diverses écoles	MATERIEL INFORMATIQUE	4 602,00	20-10-2015	3	1 534,00	0,00	4 602,00	3 068,00
7309	7309	Ordinateur complet - education jeunesse	MATERIEL INFORMATIQUE	2 388,00	20-10-2015	3	796,00	0,00	2 388,00	1 592,00
882	882	Diverses acquisitions 1996	MATERIEL INFORMATIQUE	3 248,69	01-01-1996	10	0,00	3 248,69	0,00	0,00
885	885	Caisse enregistreuse	MATERIEL INFORMATIQUE	2 941,66	01-01-1997	5	0,00	2 941,66	0,00	0,00
886	886	Fax	MATERIEL INFORMATIQUE	9 211,06	01-01-1998	3	0,00	9 211,06	0,00	0,00
887	887	Acquisitions diverses	MATERIEL INFORMATIQUE	67 457,12	01-01-1998	3	0,00	67 457,12	0,00	0,00

888	888	Formation SEDIT	MATERIEL INFORMATIQUE	12 711,63	01-01-1998	3	0,00	12 711,63	0,00	0,00
889	889	Lecteur microfilm	MATERIEL INFORMATIQUE	5 883,31	01-01-1998	5	0,00	5 883,31	0,00	0,00
890	890	Diverses acquisitions 1998	MATERIEL INFORMATIQUE	2 353,70	01-01-1998	10	0,00	2 353,70	0,00	0,00
892	892	Diverses acquisitions 1999	MATERIEL INFORMATIQUE	37 339,09	01-01-1999	3	0,00	37 339,09	0,00	0,00
893	893	GATEWAY 2000	MATERIEL INFORMATIQUE	1 888,18	01-01-1999	5	0,00	1 888,18	0,00	0,00
894	894	Coffre fort	MATERIEL INFORMATIQUE	2 295,04	01-01-1999	20	114,75	1 836,01	459,03	344,28
Total				965 380,06			51 711,89	847 572,51	117 807,55	66 095,66

# Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2184 MOBILIER

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1138	1138	SCHLAPP pour bibliothèque	MOBILIER	1 868,43	18-10-2000	10	0,00	1 868,43	0,00	0,00
1147	1147	ATAL sièges bureau antenne	MOBILIER	2 022,21	27-12-2000	10	0,00	2 022,21	0,00	0,00
1270	1270	Mobiliers divers exercice 2001	MOBILIER	8 234,60	10-05-2001	10	0,00	8 234,60	0,00	0,00
1271	1271	Mobiliers service Etat Civil	MOBILIER	9 684,50	22-02-2001	10	0,00	9 684,50	0,00	0,00
1272	1272	Mobiliers bureau DSF	MOBILIER	3 283,43	12-01-2001	10	0,00	3 283,43	0,00	0,00
1273	1273	Mobilier bureau D.S.T.A.U	MOBILIER	1 748,05	12-01-2001	10	0,00	1 748,05	0,00	0,00
1274	1274	Mobilier bureau Police Municipale	MOBILIER	2 236,91	08-02-2001	10	0,00	2 236,91	0,00	0,00
1275	1275	Mobilier Service Urbanisme bureau accueil	MOBILIER	3 062,46	30-03-2001	10	0,00	3 062,46	0,00	0,00
1276	1276	Bureau STYLUS Directeur Bibliothèque	MOBILIER	4 432,54	12-07-2001	10	0,00	4 432,54	0,00	0,00
1277	1277	Ensemble bureau HAWOTH Service Communication	MOBILIER	1 984,10	05-09-2001	10	0,00	1 984,10	0,00	0,00
1278	1278	Table ARTENSE Office Breuil	MOBILIER	11 572,42	10-09-2001	10	0,00	11 572,42	0,00	0,00
1279	1279	Mobilier Médiathèque	MOBILIER	1 755,45	26-09-2001	10	0,00	1 755,45	0,00	0,00
1280	1280	Mobilier Accueil D.S.T.A.U	MOBILIER	2 249.75	11-10-2001	10	0.00	2 249.75	0.00	0.00
1281	1281	Table tonneau chaise luge dyna	MOBILIER	3 284,89	19-11-2001	10	0.00	3 284,89	0,00	0,00
1282	1282	Mobiliers Maternelles	MOBILIER	15 203,35	05-02-2001	10	0,00	15 203,35	0,00	0,00
1283	1283	Mobilier Médiathèque	MOBILIER	2 012,57	12-10-2001	10	0,00	2 012,57	0,00	0,00
1284	1284	Placards Gymnase Coubertin	MOBILIER	2 825.19	01-11-2001	10	0.00	2 825,19	0.00	0.00
1285	1285	Mobilier Maternelle IIe de France	MOBILIER	2 243,53	08-11-2001	10	0.00	2 243,53	0,00	0,00
1286	1286	Bureau COMPACT Service Etat Civil	MOBILIER	2 957,60	20-11-2001	10	0,00	2 957,60	0,00	0,00
1287	1287	Mobilier Primaire Saint Exupéry 2	MOBILIER	4 621,13	04-12-2001	10	0,00	4 621,13	0,00	0,00
1288	1288	Rayonnage Primaire Lafontaine	MOBILIER	3 962,91	11-12-2001	10	0,00	3 962,91	0,00	0,00
1358	1358	Mobilier service Jeunesse et Sport	MOBILIER	4 933,75	27-02-2002	10	0,00	4 933,75	0,00	0,00
1365	1365	Mobilier service Police Municipale	MOBILIER	9 555,68	31-05-2002	10	0.00	9 555,68	0.00	0,00
1366	1366	Mobilier Primaire Saint Exupéry	MOBILIER	2 475,48	14-06-2002	10	0,00	2 475,48	0,00	0,00
1368	1368	Mobilier Primaire La Fontaine	MOBILIER	6 320,09	21-06-2002	10	0,00	6 320,09	0,00	0,00
1373	1373	Mobilier Maternelle La Cité	MOBILIER	3 387,07	21-08-2002	10	0,00	3 387,07	0,00	0,00
1374	1374	Mobilier Primaire Louise Macault	MOBILIER	6 389,04	21-08-2002	10	0,00	6 389,04	0,00	0,00
1376	1376	Mobilier Primaire Breuil	MOBILIER	2 229,88	21-08-2002	10	0,00	2 229,88	0,00	0,00
1381	1381	Mobilier Maternelle Anatole France	MOBILIER	2 799,84	21-08-2002	10	0,00	2 799,84	0,00	0,00
1383	1383	Divers mobiliers scolaires	MOBILIER	6 404,58	02-10-2002	10	0,00	6 404,58	0,00	0,00
1386	1386	Divers mobiliers Relations Publiques	MOBILIER	2 285,80	29-05-2002	10	0,00	2 285,80	0,00	0,00
1387	1387	Mobilier Bibliothèque Suzanne Martinet	MOBILIER	3 289,65	09-10-2002	10	0,00	3 289,65	0,00	0,00
1451	1451	Présentoir Montreuil	MOBILIER	3 946,78	09-12-2002	10	0,00	3 946,78	0,00	0,00
1452	1452	Médiathèque Georges Brassens	MOBILIER	3 996,33	22-11-2002	10	0,00	3 996,33	0,00	0,00
1454	1454	Mobilier de bureau Restaurant Scolaire	MOBILIER	6 764,71	30-11-2002	10	0,00	6 764,71	0,00	0,00
1455	1455	Mobilier Restaurant ZAC IIe de France	MOBILIER	16 001,66	12-12-2002	10	0,00	16 001,66	0,00	0,00
1457	1457	Divers mobiliers primaires lle de France	MOBILIER	8 063,43	23-10-2002	10	0,00	8 063,43	0,00	0,00
1459	1459	Mobilier Cabinet du Maire	MOBILIER	2 303,50	31-10-2002	10	0,00	2 303,50	0,00	0,00
1522	1522	Divers mobiliers aménagement	MOBILIER	2 523,86	29-08-2003	10	0,00	2 523,86	0,00	0,00
1532	1532	Mobiliers service des Sports	MOBILIER	1 984,70	11-04-2003	10	0,00	1 984,70	0,00	0,00
1563	1563	Canapé PALERME	MOBILIER	3 523,42	23-05-2003	10	0,00	3 523,42	0,00	0,00
1565	1565	Divers mobiliers maternelle Louise Macault	MOBILIER	6 621,05	23-05-2003	10	0,00	6 621,05	0,00	0,00
1566	1566	Rayonnage simple face primaire	MOBILIER	2 234,13	23-05-2003	10	0,00	2 234,13	0,00	0,00
1619	1619	Divers mobiliers primaire Saint Exupéry	MOBILIER	2 315,53	08-08-2003	10	0,00	2 315,53	0,00	0,00

1620	1620	Divers mobiliers primaire lle de France	MOBILIER	5 717,82	08-08-2003	10	0,00	5 717,82	0,00	0,00
1621	1621	Lits gain de place maternelle Anatole France	MOBILIER	7 195,14	30-07-2003	10	0,00	7 195,14	0,00	0,00
1623	1623	Voilages Office la Fontaine	MOBILIER	1 652,39	06-08-2003	10	0,00	1 652,39	0,00	0,00
1655	1655	Mobiliers centre multi accueil	MOBILIER	2 028,42	08-10-2003	10	0,00	2 028,42	0,00	0,00
1656	1656	Mobiliers Cabinet du Maire	MOBILIER	2 179,17	01-10-2003	10	0,00	2 179,17	0,00	0,00
1657	1657	Mobiliers Architecte	MOBILIER	1 660,44	01-10-2003	10	0,00	1 660,44	0,00	0,00
1658	1658	Acquisition mobilier de bureau	MOBILIER	2 472,73	01-10-2003	10	0,00	2 472,73	0,00	0,00
1660	1660	Mobiliers Bibliothèque	MOBILIER	3 071,51	08-10-2003	10	0,00	3 071,51	0,00	0,00
1678	1678	Mobiliers Office la Fontaine	MOBILIER	4 682,34	24-10-2003	10	0,00	4 682,34	0,00	0,00
1695	1695	Mobilier de bureau Direction Générale des services	MOBILIER	4 676,36	19-11-2003	10	0,00	4 676,36	0,00	0,00
1703	1703	Divers mobiliers lle de France	MOBILIER	4 177,62	28-11-2003	10	0,00	4 177,62	0,00	0,00
1716	1716	Divers mobiliers CTM	MOBILIER	3 388,06	05-12-2003	10	0,00	3 388,06	0,00	0,00
1718	1718	Mobilier centre multi accueil	MOBILIER	5 563,79	10-12-2003	10	0,00	5 563,79	0,00	0,00
1722	1722	Divers mobiliers Logistique	MOBILIER	7 159,97	10-12-2003	10	0,00	7 159,97	0,00	0,00
1733	1733	Mobilier Bibliothèque Saint Martin	MOBILIER	2 667,32	19-12-2003	10	0,00	2 667,32	0,00	0,00
1763	1763	Lits + matelas Dortoir Champfleury Cordeliers	MOBILIER	3 695,64	23-02-2004	10	0,00	3 695,64	0,00	0,00
1790	1790	Divers mobiliers service Scolaire	MOBILIER	16 331,38	23-04-2004	10	0,00	16 331,38	0,00	0,00
1843	1843	Mobilier service Bâtiments	MOBILIER MOBILIER	1 955,21	16-04-2004	10	0,00	1 955,21	0,00	0,00
1872	1872	Mobilier  Mobilier	MOBILIER MOBILIER	6 378,71	02-06-2004	10	0,00	6 378,71	0,00	0,00
1886	1886	Dortoir maternelle Hélène Boucher	MOBILIER MOBILIER	5 407,12	31-08-2004	10	0,00	5 407,12	0,00	
1891	1891	Centre de la petite enfance tobogan		2 726,88	22-07-2004	10	0,00	2 726,88	0,00	0,00
	1941		MOBILIER			10	†			
1941	1941	Vestiaires 3 portes	MOBILIER	2 638,85	29-10-2004 26-11-2004		0,00	2 638,85	0,00	0,00
1964		Divers mobiliers service Culture	MOBILIER	7 578,21		10	0,00	7 578,21	,	0,00
1965	1965	Mobilier Bibliothèque	MOBILIER	2 998,29	22-11-2004	10	0,00	2 998,29	0,00	0,00
1993	1993	Lot de 5 chaises coques	MOBILIER	2 191,67	05-11-2004	10	0,00	2 191,67	0,00	0,00
2007	2007	Chaise de travail	MOBILIER	1 121,03	03-03-2005	10	0,00	1 121,03	0,00	0,00
2020	2020	Bureau DSF	MOBILIER	2 402,29	11-04-2005	10	0,00	2 402,29	0,00	0,00
2021	2021	Mobilier Cabinet du Maire	MOBILIER	1 434,88	11-04-2005	10	0,00	1 434,88	0,00	0,00
2022	2022 2044	Mobilier de bureau des Adjoints	MOBILIER	9 234,97	11-04-2005	10	0,00	9 234,97	0,00	0,00
2044		Meubles informatiques	MOBILIER	2 837,75	04-05-2005	10	0,00	2 837,75	0,00	0,00
2049	2049	Mobilier Ecole Champfleury	MOBILIER	4 352,24	23-05-2005	10	0,00	4 352,24	0,00	0,00
2052	2052	Chaise Elémentaire Louise Macault	MOBILIER	1 578,72	04-05-2005	10	0,00	1 578,72	0,00	0,00
2055	2055	Distributeur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	145,20	13-05-2005	1	0,00	145,20	0,00	0,00
2073	2073	Divers matériels Maternelle Hélène Boucher	MOBILIER	1 692,34	10-06-2005	10	0,00	1 692,34	0,00	0,00
2091	2091	Chaises	MOBILIER	1 291,68	24-06-2005	10	0,00	1 291,68	0,00	0,00
2097	2097	Mobilier Maternelle Cité	MOBILIER	3 895,37	06-07-2005	10	0,00	3 895,37	0,00	0,00
2098	2098	Mobilier Elémentaire lle de France	MOBILIER	5 519,54	24-06-2005	10	0,00	5 519,54	0,00	0,00
2110	2110	Divers sièges DSTAU	MOBILIER	2 293,93	15-07-2005	10	0,00	2 293,93	0,00	0,00
2137	2137	Tables start diverses Ecoles	MOBILIER	2 364,26	10-08-2005	10	0,00	2 364,26	0,00	0,00
2152	2152	Sièges	MOBILIER	2 509,23	14-09-2005	10	0,00	2 509,23	0,00	0,00
2188	2188	Rayonnage pour Service des Archives	MOBILIER	2 876,37	26-10-2005	10	0,00	2 876,37	0,00	0,00
2191	2191	Mobilier Ecole Saint Exupéry	MOBILIER	2 971,82	28-10-2005	10	0,00	2 971,82	0,00	0,00
2206	2206	Mobiliers DSTAU	MOBILIER	5 245,18	10-10-2005	10	0,00	5 245,18	0,00	0,00
2349	2349	Mobilier DSF	MOBILIER	1 706,45	01-02-2006	10	176,45	1 530,00	176,45	0,00
2350	2350	Mobilier bureau formation	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 224,19	01-02-2006	1	0,00	1 224,19	0,00	0,00
2351	2351	Mobilier DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 478,65	01-02-2006	1	0,00	1 478,65	0,00	0,00
2352	2352	Mobilier musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	529,01	01-02-2006	1	0,00	529,01	0,00	0,00
2359	2359	Divers mobiliers Médiathèque Montreuil	MOBILIER	10 699,92	10-02-2006	10	1 078,92	9 621,00	1 078,92	
2361	2361	Divers mobiliers Médiathèque Brassens	MOBILIER	4 544,67	10-02-2006	10	458,67	4 086,00	458,67	0,00
2390	2390	Mobilier Médiathèque Montreuil	MOBILIER	2 941,67	17-03-2006	10	295,67	2 646,00	295,67	0,00
2402	2402	Siège ergonomique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	658,76	24-03-2006	1	0,00	658,76	0,00	0,00
2409	2409	Mobilier de bureau Service Hygiène et Sécurité	MOBILIER	2 056,71	26-04-2006	10	211,71	1 845,00	211,71	
2410	2410	Mobilier Service DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 282,11	26-04-2006	1	0,00	1 282,11	0,00	0,00
2411	2411	Fauteuil Service Hygiène et Sécurité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	449,22	26-04-2006	1	0,00	449,22	0,00	0,00
2412	2412	Fauteuil Service Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	224,61	26-04-2006	1	0,00	224,61	0,00	0,00

2413	2413	Fauteuil Police Municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	224,61	26-04-2006	l 1	0,00	224,61	0,00	0,00
2414	2414	Armoire DSF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	214,80	26-04-2006	1	0,00	214,80	0,00	0,00
2419	2419	Chariot de manutention Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	51,89	17-05-2006	1	0,00	51,89	0,00	0,00
2420	2420	Vitrine intérieure	BIENS DE FAIBLE VALEURS	719,68	17-05-2006	1	0,00	719,68	0,00	0,00
2421	2421	Vitrine intérieure	BIENS DE FAIBLE VALEURS	716,09	17-05-2006	1	0,00	716,09	0,00	0,00
2427	2427	Chariot de manutention	BIENS DE FAIBLE VALEURS	34,68	17-05-2006	1	0,00	34,68	0,00	0,00
2506	2506	Mobilier Bibliothèque Projet de service	MOBILIER	71 960,84	19-07-2006	10	7 196,84	64 764,00	7 196,84	0,00
2516	2516	Tables Maison des Associations	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,88	02-08-2006	1	0,00	499,88	0,00	0,00
2555	2555	Acquisition vaisselle Restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 131,01	15-09-2006	1	0,00	1 131,01	0,00	0,00
2575	2575	Mobilier Hôtel de Ville + Relations Publiques + Pa	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 280,81	11-10-2006	1	0,00	1 280,81	0,00	0,00
2582	2582	Mobilier Maternelle Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	551,36	20-10-2006	1	0,00	551,36	0,00	0,00
2584	2584	Armoire Haute Cuisine Centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 464,48	20-10-2006	1	0,00	1 464,48	0,00	0,00
2589	2589	Banc empilable Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	186,27	25-10-2006	1	0,00	186,27	0,00	0,00
2617	2617	Divers mobiliers /Restaurant Ecole de Vaux	MOBILIER	9 196,04	15-11-2006	10	925,04	8 271,00	925,04	0,00
2618	2618	Divers mobiliers Médiathèque Montreuil	MOBILIER	5 964,45	15-11-2006	10	600,45	5 364,00	600,45	0,00
2620	2620	Tables informatiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 141,85	15-11-2006	1	0,00	1 141,85	0,00	0,00
2621	2621	Tables informatiques+réhausse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 180,88	15-11-2006	2	0,00	1 180,88	0,00	0,00
2622	2622	Tables informatiques+réhausse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 180,88	15-11-2006	2	0,00	1 180,88	0,00	0,00
2623	2623	Tables informatiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	527,01	15-11-2006	1	0,00	527,01	0,00	0,00
2627	2627	Vestiaire 2 portes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	255,94	17-11-2006	1	0,00	255,94	0,00	0,00
2632	2632	Lit Maternelle Cité	MOBILIER	5 858,63	22-11-2006	10	593,63	5 265,00	593,63	0,00
2633	2633	Divers mobiliers Elémentaire lle de France	MOBILIER	3 839,32	22-11-2006	10	392,32	3 447,00	392,32	0,00
2634	2634	Divers mobiliers Elémentaire La Fontaine	MOBILIER	8 235,51	22-11-2006	10	828,51	7 407,00	828,51	0,00
2635	2635	Mobiliers Elémentaire Saint Exupéry	MOBILIER	6 774,96	22-11-2006	10	681,96	6 093,00	681,96	0,00
2636	2636	Mobiliers Maternelle Charles Perrault	MOBILIER	1 614,10	22-11-2006	10	165,10	1 449,00	165,10	0,00
2637	2637	Mobilier Maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	145,67	22-11-2006	1	0,00	145,67	0,00	0,00
2638	2638	Mobilier Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	642,79	22-11-2006	1	0,00	642,79	0,00	0,00
2639	2639	Mobilier Maternelle La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 194,80	22-11-2006	1	0,00	1 194,80	0,00	0,00
2640	2640	Mobilier Maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 038,13	22-11-2006	1	0,00	1 038,13	0,00	0,00
2641	2641	Mobilier Elémentaire Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 116,82	22-11-2006	1	0,00	1 116,82	0,00	0,00
2645	2645	Mobilier Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 175,05	24-11-2006	1	0,00	1 175,05	0,00	0,00
2655	2655	Vestiaire 2 portes gris	BIENS DE FAIBLE VALEURS	255,94	29-11-2006	1	0,00	255,94	0,00	0,00
2667	2667	Chaise CLSH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	436,54	08-12-2006	1	0,00	436,54	0,00	0,00
2668	2668	Meuble dessin Maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	268,38	08-12-2006	1	0,00	268,38	0,00	0,00
2669	2669	Meuble Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	217,86	08-12-2006	1	0,00	217,86	0,00	0,00
2670	2670	Mobilier Robert Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 250,75	08-12-2006	1	0,00	1 250,75	0,00	0,00
2704	2704	Meuble Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	247,57	13-12-2006	1	0,00	247,57	0,00	0,00
2705	2705	Armoires Elémentaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	623,59	13-12-2006	1	0,00	623,59	0,00	0,00
2706	2706	Mobilier Maternelle IIe de France	MOBILIER	2 926,71	13-12-2006	10	298,71	2 628,00	298,71	0,00
2722	2722	Meubles Maternelle La Fontaine	MOBILIER	4 500,55	20-12-2006	10	450,55	4 050,00	450,55	0,00
2723	2723	Chaises de réunion	BIENS DE FAIBLE VALEURS	102,86	20-12-2006	1	0,00	102,86	0,00	0,00
2724	2724	Armoire Ecole Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	388,70	20-12-2006	1	0,00	388,70	0,00	0,00
2728	2728	Armoire inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 104,72	20-12-2006	1	0,00	1 104,72	0,00	0,00
2766	2766	Canapé	BIENS DE FAIBLE VALEURS	649,00	09-02-2007	1	0,00	649,00	0,00	0,00
2768	2768	Présentoir à livre	BIENS DE FAIBLE VALEURS	798,93	09-02-2007	1	0,00	798,93	0,00	0,00
2770	2770	Transat Crèche	BIENS DE FAIBLE VALEURS	435,30	09-02-2007	1	0,00	435,30	0,00	0,00
2771	2771	Casier pour table	BIENS DE FAIBLE VALEURS	564,39	16-02-2007	1	0,00	564,39	0,00	0,00
2784	2784	Divers mobiliers Maternelle La Fontaine	MOBILIER	2 334,59	21-02-2007	10	233,00	1 864,00	470,59	237,59
2785	2785	Lit modulaire Maternelle Cité	MOBILIER	3 121,80	21-02-2007	10	312,00	2 496,00	625,80	313,80
2797	2797	Fauteuil de bureau	BIENS DE FAIBLE VALEURS	89,90	06-02-2007	1	0,00	89,90	0,00	0,00
2873	2873	Siège de travail Musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	797,12	06-06-2007	1	0,00	797,12	0,00	0,00
2874	2874	Sièges de bureau DGS	MOBILIER	3 841,55	06-06-2007	10	384,00	3 072,00	769,55	385,55
2878	2878	Armoire de rangement	BIENS DE FAIBLE VALEURS	468,83	30-05-2007	1	0,00	468,83	0,00	0,00
2898	2898	Pupitre presto 40 circuits + housse	MOBILIER	3 556,43	20-06-2007	10	355,00	2 840,00	716,43	361,43
2900	2900	Meuble haut maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	59,90	27-06-2007	1	0,00	59,90	0,00	0,00

2913	2913	Mobilier bibliothèque Suzanne Martinet	MOBILIER	17 924,87	13-07-2007	10	1 792,00	14 336,00	3 588,87	1 796,87
2934	2934	Vitrines tables	MOBILIER	8 142,01	20-07-2007	10	814,00	6 512,00	1 630,01	816,01
2979	2979	Transat à bascule + coussins	BIENS DE FAIBLE VALEURS	122,20	29-08-2007	1	0,00	122,20	0,00	0,00
2982	2982	Armoire rideau vert DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	447,30	05-09-2007	1	0,00	447,30	0,00	0,00
2991	2991	Desserte Maternelle la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	262,76	19-09-2007	1	0,00	262,76	0,00	0,00
2992	2992	Armoires Elémentaire Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	659,00	19-09-2007	1	0,00	659,00	0,00	0,00
3026	3026	Banc suédois	BIENS DE FAIBLE VALEURS	106,44	17-10-2007	1	0,00	106,44	0,00	0,00
3027	3027	Kit plasticloison	BIENS DE FAIBLE VALEURS	215,28	17-10-2007	1	0,00	215,28	0,00	0,00
3030	3030	Mobilier maternelle St Exupéry	MOBILIER	3 425,34	17-10-2007	10	342,00	2 736,00	689,34	347,34
3031	3031	Mobiliers élémentaire Breuil	MOBILIER	3 267,47	17-10-2007	10	326,00	2 608,00	659,47	333,47
3035	3035	Siège de travail	BIENS DE FAIBLE VALEURS	797,12	19-10-2007	1	0,00	797,12	0,00	0,00
3036	3036	Siège de travail	BIENS DE FAIBLE VALEURS	749,10	19-10-2007	1	0,00	749,10	0,00	0,00
3042	3042	Réaménagement bureau du direct. du Cabinet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 176,86	26-10-2007	1	0,00	1 176,86	0,00	0,00
3048	3048	Chaises visiteurs salle des dynamiques	MOBILIER	3 013,92	31-10-2007	10	301,00	2 408,00	605,92	304,92
3059	3059	Rayonnages Elementaire IIe de France	MOBILIER	1 826,10	14-11-2007	10	182,00	1 456,00	370,10	188,10
3060	3060	Mobilier maternelle IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	185,38	14-11-2007	1	0,00	185,38	0,00	0,00
3061	3061	Banc extérieur Elémentaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	645,84	14-11-2007	1	0,00	645,84	0,00	0,00
3062	3062	Bureau de Maître	BIENS DE FAIBLE VALEURS	856,34	14-11-2007	1	0,00	856,34	0,00	0,00
3063	3063	Mobilier Ardon élémentaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	215,28	14-11-2007	1	0,00	215,28	0,00	0,00
3067	3067	Mobilier Maternelle Louise Macault	MOBILIER	7 189,85	14-11-2007	10	718,00	5 744,00	1 445,85	727,85
3068	3068	Mobilier La Fontaine	MOBILIER	6 036,81	14-11-2007	10	603,00	4 824,00	1 212,81	609,81
3069	3069	Vestiaires Rest Vaux+ Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	648,23	16-11-2007	1	0,00	648,23	0,00	0,00
3071	3071	Office Macault primaire	MOBILIER	11 301,72	16-11-2007	10	1 130,00	9 040,00	2 261,72	1 131,72
3075	3075	Chaise + chevalet Mat A. France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	822,84	21-11-2007	1	0,00	822,84	0,00	0,00
3076	3076	Mobilier maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 138,11	06-11-2007	1	0,00	1 138,11	0,00	0,00
3078	3078	Pupitres d'expositions Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	928,10	21-11-2007	1	0,00	928,10	0,00	0,00
3079	3079	Armoire haute cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	322,92	21-11-2007	1	0,00	322,92	0,00	0,00
3083	3083	Armoire Ecole de Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	354,02	28-11-2007	1	0,00	354,02	0,00	0,00
3084	3084	Armoire haute Ecole Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 306,03	28-11-2007	1	0,00	1 306,03	0,00	0,00
3115	3115	Armoire à balais	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 052,48	07-12-2007	1	0,00	1 052,48	0,00	0,00
3119	3119	Divers mobiliers	MOBILIER	8 510,89	07-12-2007	10	851,00	6 808,00	1 702,89	851,89
3129	3129	Présentoirs ville	MOBILIER	2 599,68	31-12-2007	10	208,00	1 664,00	935,68	727,68
3133	3133	Mobiliers Maternelle cité	MOBILIER	3 580,58	12-12-2007	10	358,00	2 864,00	716,58	358,58
3134	3134	Mobilier Maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	641,06	12-12-2007	1	0,00	641,06	0,00	0,00
3135	3135	Tiroir télescopique pour armoire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	154,28	12-12-2007	1	0,00	154,28	0,00	0,00
3149	3149	équipement salle gothique	MATERIEL CLASSIQUE	1 768,88	26-12-2007	10	176,00	1 408,00	360,88	184,88
3150	3150	Matériel pour exposition manuscrits BNF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	388,70	19-12-2007	1	0,00	388,70	0,00	0,00
3152	3152	Armoire de rangement	MATERIEL CLASSIQUE	2 929,00	13-12-2007	10	292,00	2 336,00	593,00	301,00
3161	3161	Etagères reprographie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 404,10	31-12-2007	1	0,00	1 404,10	0,00	0,00
3179	3179	Mobilier Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 248,62	25-01-2008	1	0,00	1 248,62	0,00	0,00
3180	3180	Mobilier Maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	330,10	25-01-2008	1	0,00	330,10	0,00	0,00
3181	3181	Mobilier Ecole Maternelle Ardon	MOBILIER	2 430,13	25-01-2008	10	243,00	1 701,00	729,13	486,13
3182	3182	Mobilier Ecole Elementaire Saint Exupery 1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	330,10	25-01-2008	1	0,00	330,10	0,00	0,00
3183	3183	Mobilier Ecole Elementaire Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	306,18	25-01-2008	1	0,00	306,18	0,00	0,00
3184	3184	Mobilier Ecole Elemantaire Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	354,02	25-01-2008	1	0,00	354,02	0,00	0,00
3188	3188	Armoire Elèmentaire Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	418,60	30-01-2008	1	0,00	418,60	0,00	0,00
3189	3189	Mobilier DRH	MOBILIER	8 941,09	30-01-2008	10	894,00	6 258,00	2 683,09	1 789,09
3196	3196	Mobilier Restaurant Breuil	MOBILIER	2 792,54	01-02-2008	10	279,00	1 953,00	839,54	560,54
3199	3199	Meuble desserte 3 portes Rest Scol Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	648,23	01-02-2008	1	0,00	648,23	0,00	0,00
3233	3233	Siège de bureau Relations Publiques	MOBILIER	3 788,93	07-03-2008	10	378,00	2 646,00	1 142,93	764,93
3236	3236	Mobilier de bureau DRH et dessinateur DSTA	MOBILIER	2 273,06	12-03-2008	10	188,00	1 706,00	567,06	379,06
3262	3262	Caisson à poser élémentaire Macault 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	178,80	02-05-2008	1	0,00	178,80	0,00	0,00
3276	3276	Meubles desserte offices Macault + Montreuil	MATERIEL CLASSIQUE	648,23	21-05-2008	10	64,00	448,00	200,23	136,23
3305	3305	Armoire à balais Inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 052,48	27-06-2008	1	0,00	1 052,48	0,00	0,00
3318	3318	Mobilier de bureau service Jeunesse 1er étage	MOBILIER	6 822,28	09-07-2008	10	682,00	4 774,00	2 048,28	1 366,28

3331	3331	Casier métallique Elem IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	459,26	06-08-2008	l 1	0,00	459,26	0,00	0,00
3332	3332	Divers mobiliers élémentaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	4 601,44	06-08-2008	1	0,00	4 601,44	0,00	0,00
3333	3333	Mobilier Mat Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	615,94	06-08-2008	1	0.00	615,94	0,00	0,00
3334	3334	Mobilier élèmentaire La Fontaine	MOBILIER	5 843,90	06-08-2008	10	584,00	4 088,00	1 755,90	1 171,90
3335	3335	Mobilier Ecole de Breuil	MOBILIER	4 010,91	06-08-2008	10	401,00	2 807,00	1 203,91	802,91
3375	3375	Chaises Cali Maternelle L.Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	566,43	19-09-2008	1	0,00	566,43	0,00	0,00
3376	3376	Chaises n°401 Elemntaire St Exupéry 1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	529.11	19-09-2008	1	0.00	529,11	0,00	0.00
3386	3386	Mobiliers Centre Social	MOBILIER	33 939,81	26-09-2008	10	3 393,00	23 751,00	10 188,81	6 795,81
3388	3388	Fauteuil dossier haut bureau des Adjoints	BIENS DE FAIBLE VALEURS	381,76	01-10-2008	1	0,00	381,76	0,00	0,00
3389	3389	Mobiliers divers Offices	MOBILIER	14 934,45	01-10-2008	10	1 493,00	10 451,00	4 483,45	2 990,45
3390	3390	Rayonnage et tablette "Book" Elementair L. Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	530,40	01-10-2008	1	0,00	530,40	0,00	0,00
3391	3391	Tableau chaises Table Mat Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 057,12	01-10-2008	1	0,00	1 057,12	0,00	0,00
3392	3392	Armoire, chaises élém Fontaine bureau psy	BIENS DE FAIBLE VALEURS	859,16	01-10-2008	1	0,00	859,16	0,00	0,00
3393	3393	Amoires et table support TV	BIENS DE FAIBLE VALEURS	995,07	01-10-2008	1	0,00	995,07	0,00	0,00
3394	3394	Banquette mousse et meuble casiers mat Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	609,33	01-10-2008	1	0,00	609,33	0,00	0,00
3395	3395	Tables et chaises maternelle Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	651,56	01-10-2008	1	0,00	651,56	0,00	0,00
3405	3405	Meuble bas armoire plan de travail Mat H.Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	2 090,61	10-10-2008	1	0,00	2 090,61	0,00	0,00
3406	3406	Meuble chevalet et tableau Mat La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	918,29	10-10-2008	1	0,00	918,29	0,00	0,00
3407	3407	Tables chaises et chevalet Mat Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	2 433,64	10-10-2008	1	0,00	2 433,64	0,00	0,00
3408	3408	Bacs à livres Elém St Exupéry II	BIENS DE FAIBLE VALEURS	436,54	10-10-2008	1	0,00	436,54	0,00	0,00
3409	3409	Banc suedois Mat St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	406,64	10-10-2008	1	0.00	406,64	0,00	0,00
3410	3410	Chaises coque marron et tables fêtes et cérémonie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	3 489,93	10-10-2008	1	0,00	3 489,93	0,00	0,00
3413	3413	Caisson PL64 sur roulettes 4 tiroirs DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	724,78	10-10-2008	1	0,00	724,78	0,00	0,00
3416	3416	Armoires à rideaux tiroir et tablette Rel. publiqu	MOBILIER	7 738,12	15-10-2008	10	773,00	5 411,00	2 327,12	1 554,12
3417	3417	Siège de travail noir Gaja 6701 DSF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	716,40	15-10-2008	1	0,00	716,40	0,00	0,00
3418	3418	Mobilier divers agencement Maison M.Sangnier	MOBILIER	36 478,00	15-10-2008	10	3 647,00	25 529,00	10 949,00	7 302,00
3430	3430	Armoire Osmose MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	548,96	29-10-2008	1	0.00	548,96	0,00	0,00
3434	3434	Vestiaire gris/bleu pour couvreur CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	221,20	29-10-2008	1	0.00	221,20	0.00	0,00
3437	3437	Mobilier maternelle IIe de France	MOBILIER	1 796,64	05-11-2008	10	179,00	1 253,00	543,64	364,64
3444	3444	Mobilier Anatole France élémentaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 797,68	12-11-2008	1	0,00	1 425,72	371,96	371,96
3445	3445	Office brassens armoire 2 portes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	362,01	12-11-2008	1	0.00	362,01	0,00	0,00
3446	3446	Cuisine centrale vestiaire	MOBILIER	10 002,66	12-11-2008	10	1 000,00	7 000,00	3 002,66	2 002,66
3459	3459	Chaises complémentaire CMS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	139,72	21-11-2008	1	0,00	139,72	0,00	0,00
3460	3460	Armoires, tables, chaise, desserte centre médico	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 165,21	21-11-2008	1	0,00	1 165,21	0,00	0,00
3475	3475	Armoire monobloc à rideau ALSH Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	348,04	26-11-2008	1	0,00	348,04	0,00	0,00
3477	3477	Meuble de rangement ALSH M.Sangnier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	636,27	26-11-2008	1	0,00	636,27	0,00	0,00
3481	3481	80 Chaises serie 2200 M2 ASS -CHOC	MOBILIER	2 382,43	03-12-2008	10	238,00	1 666,00	716,43	478,43
3485	3485	Tables scolaire, Chaises et casiers Element St Ex1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	3 371,28	03-12-2008	1	0,00	3 371,28	0,00	0,00
3489	3489	Siege visiteur 4 pieds armature métallique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	398,27	05-12-2008	1	0,00	398,27	0,00	0,00
3493	3493	Table à jouer et bateau Med Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	609,90	05-12-2008	1	0,00	609,90	0,00	0,00
3502	3502	Tables, bancs, meubles range dessins et chaises	MOBILIER	3 473,51	10-12-2008	10	347,00	2 429,00	1 044,51	697,51
3535	3535	Mobilier maternelle Hélène Boucher Banc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	82,88	18-12-2008	1	0,00	82,88	0,00	0,00
3536	3536	Mobilier élémentaire St Exupéry 2	MOBILIER	7 071,95	18-12-2008	10	707,00	4 949,00	2 122,95	1 415,95
3537	3537	Mobilier maternelle Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	524,92	18-12-2008	1	0,00	524,92	0,00	0,00
3538	3538	Mobilier élémentaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 109,48	18-12-2008	1	0.00	1 109,48	0,00	0,00
3539	3539	Mobilier maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 291,30		1	0,00	1 291,30	0,00	0,00
3541	3541	mobilier de bureau DSF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 200,78		1	0,00	1 200,78	0,00	0,00
3542	3542	Table ronde Cabinet du Maire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	256,35		1	0,00	256,35	0,00	0,00
3559	3559	Assises MS 95-2000	BIENS DE FAIBLE VALEURS	478,90		1	0,00	478,90	0,00	0,00
3574	3574	Mobilier de bureau Police Municipal	MOBILIER	1 725,19	04-02-2009	10	172,00	1 032,00	693,19	521,19
3575	3575	Mobilier de bureau Cabinet du mair	BIENS DE FAIBLE VALEURS	137,78		1	0,00	137,78	0,00	0,00
3576	3576	Mobilier de bureau service communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	408,17		1	0,00	408,17	0,00	0,00
3577	3577	Vestiaires 2 cases	BIENS DE FAIBLE VALEURS	268,80		1	0,00	268,80	0,00	0,00
3579	3579	Chauffeuses et table basse logistique scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	643,42		1	0,00	643,42	0,00	0,00
3581	3581	Chaises coque bois école Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	422,55		1	0,00	422,55	0,00	0,00
JJU 1	JJU 1	To harbor code pois code Orial librieury	DILITO DE I VIDEE AVEENIVO	422,33	11 02-2003	_ '	0,00	722,00	0,00	0,00

3582	3582	Chaises coque bois école Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	422,55	11-02-2009	1 1	0,00	422,55	0,00	0,00
3584	3584	Bac à BD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	902,98	18-02-2009	1	0,00	902,98	0,00	0,00
3602	3602	Chaises meubles plan de travail Mat Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	2 295,12	11-03-2009	1	0,00	2 295,12	0,00	0,00
3608	3608	Système de présentoir pour tableaux Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	895,89	25-03-2009	1	0,00	895,89	0,00	0,00
3611	3611	Tapis de jeux et petits coussins médiateg Montreu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	825,30	27-03-2009	1	0,00	825,30	0,00	0,00
3612	3612	Chariot à livres rouge / Bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	544,18	27-03-2009	1	0,00	544,18	0,00	0,00
3623	3623	Armoire Acial grise pour Antenne municipale	MOBILIER	941,37	08-04-2009	10	94,00	564,00	377,37	283,37
3637	3637	Mobilier de rangement Antenne Municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	194,00	24-04-2009	1	0,00	194,00	0,00	0,00
3638	3638	Mobilier de rangement Musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	194,00	24-04-2009	1	0,00	194,00	0,00	0,00
3639	3639	Mobiliers d'exposition Bibliothèque	MOBILIER	5 689,20	24-04-2009	10	568,00	3 408,00	2 281,20	1 713,20
3644	3644	Siège de travail 6230 bleu taxi pour DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	485,46	29-04-2009	1	0,00	485,46	0,00	0,00
3649	3649	Décor, pouf, meuble, banquette -Maison M. Sangnier	MOBILIER	1 684,59	05-05-2009	10	168,00	1 008,00	676,59	508,59
3651	3651	Chaises grises coque bois Rest Delaunay	MOBILIER	4 501,15	13-05-2009	10	450,00	2 700,00	1 801,15	1 351,15
3652	3652	Armoire de sécurité acier avec ventilation CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	512,76	13-05-2009	1	0,00	512,76	0,00	0,00
3658	3658	Sièges armoires bureaux Relations publiques	MOBILIER	12 969,97	13-05-2009	10	1 296,00	7 776,00	5 193,97	3 897,97
3659	3659	Présentoir Multimédia en hêtre Médiathèque Montreu	MOBILIER	795,34	15-05-2009	10	79,00	474,00	321,34	242,34
3662	3662	Chariot à livres 44402 C / Bibliothèque Martinet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 270,15	15-05-2009	1	0,00	1 270,15	0,00	0,00
3663	3663	Siège secrétaire accoudoirs Tertio Sokoa Cab Maire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	220,06	20-05-2009	1	0,00	220,06	0,00	0,00
3676	3676	Mobilier élémentaire la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 201,98	02-06-2009	1	0,00	1 201,98	0,00	0,00
3677	3677	Mobilier maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	730,76	02-06-2009	1	0,00	730,76	0,00	0,00
3678	3678	Mobilier maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 110,21	02-06-2009	1	0,00	1 110,21	0,00	0,00
3679	3679	Mobilier élémentaire Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	776,59	02-06-2009	1	0,00	776,59	0,00	0,00
3680	3680	Mobilier maternelle Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	822,49	02-06-2009	1	0,00	822,49	0,00	0,00
3682	3682	Mobilier élémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	703,25	02-06-2009	1	0,00	703,25	0,00	0,00
3683	3683	Mobilier maternelle Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	693,24	02-06-2009	1	0,00	693,24	0,00	0,00
3688	3688	Armoire à balais La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	368,37	03-06-2009	1	0,00	368,37	0,00	0,00
3700	3700	Tables scolaire et casiers beige primaire Delaunay	MOBILIER	2 278,38	17-06-2009	10	227,00	1 362,00	916,38	689,38
3701	3701	Armoire et chariot porte dessins élem B. de Breuil	MOBILIER	1 564,25	17-06-2009	10	156,00	936,00	628,25	472,25
3702	3702	Table siège attenant et casier élem St EX 2	MOBILIER	2 932,11	17-06-2009	10	293,00	1 758,00	1 174,11	881,11
3703	3703	Armoire dossier suspendu élém lle de France	MOBILIER	517,87	17-06-2009	10	51,00	306,00	211,87	160,87
3705	3705	Lampadaire Solstice éclair direct + indirect DRH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	797,73	19-06-2009	1	0,00	797,73	0,00	0,00
3716	3716	Tableaux liege Planorga 120x200 RDC mairie annexe	BIENS DE FAIBLE VALEURS	834,05	03-07-2009	1	0,00	834,05	0,00	0,00
3723	3723	Tables et chaises en bois Mat la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 390,35	15-07-2009	1	0,00	1 390,35	0,00	0,00
3724	3724	Parcours modulable Mat la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	740,32	15-07-2009	1	0,00	740,32	0,00	0,00
3725	3725	Armoire haute métallique beige 2 porte Elem St Ex1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	703,25	15-07-2009	1	0,00	703,25	0,00	0,00
3726	3726	Chaire caisson bridge et armoire Elem St Ex2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 101,28	15-07-2009	1	0,00	1 101,28	0,00	0,00
3727	3727	Bibliotheque et armoire 2 portes Mat Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	658,76	15-07-2009	1	0,00	658,76	0,00	0,00
3728	3728	Chaise, meuble 15 cases Mat Cite	BIENS DE FAIBLE VALEURS	756,23	17-07-2009	1	0,00	756,23	0,00	0,00
3730	3730	Chaises, tables, armoires, chaire Elem Ile de Fran	MOBILIER	4 912,22	17-07-2009	10	491,00	2 946,00	1 966,22	1 475,22
3731	3731	Meuble 31 cases, chaise, meuble dessin Elem Breuil	MOBILIER	1 470,48	17-07-2009	10	147,00	882,00	588,48	441,48
3732	3732	Table + armoire rideau verticaux Elem Fontain psyc	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 615,27	17-07-2009	1	0,00	1 615,27	0,00	0,00
3733	3733	Lit, bancs, chaises, Meuble case Mat Cite	MOBILIER	1 646,64	17-07-2009	10	164,00	984,00	662,64	498,64
3740	3740	Mobiliers sce Relations Publiques	BIENS DE FAIBLE VALEURS	719,17	29-07-2009	1	0,00	517,57	201,60	201,60
3752	3752	Meuble desserte Office Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	642,25	19-08-2009	1	0,00	642,25	0,00	0,00
3753	3753	Chaise coques bois Office La Fontaine	MOBILIER	4 847,39	19-08-2009	10	484,00	2 904,00	1 943,39	1 459,39
3771	3771	Armoires, Tables, chaises, banc, Mat IIe de France	MOBILIER	6 264,05	09-09-2009	10	192,00	1 152,00	5 112,05	4 920,05
3784	3784	Podium alu à pieds interchangeables avec escalier	MOBILIER	8 409,38	23-09-2009	10	840,00	5 040,00	3 369,38	2 529,38
3792	3792	Mobilier de bureau cabinet du Maire	MOBILIER	7 003,12	30-09-2009	10	700,00	4 200,00	2 803,12	2 103,12
3833	3833	Chaises, caissons, armoires, tables la fontaine	MOBILIER	48 895,47	13-11-2009	10	4 889,00	29 334,00	19 561,47	14 672,47
3838	3838	Armoire à balai	BIENS DE FAIBLE VALEURS	184,18	18-11-2009	1	0,00	184,18	0,00	0,00
3848	3848	Chaises 4 pieds tissu xtreme salle dynamiques	MOBILIER	4 460,48	27-11-2009	10	446,00	2 676,00	1 784,48	1 338,48
3849	3849	Armoire haute 2 portes maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	397,07	27-11-2009	1	0,00	397,07	0,00	0,00
3850	3850	Armoire 2 portes battantes 120cm resto L.Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	483,78	27-11-2009	1	0,00	483,78	0,00	0,00
3861	3861	Table rectangulaire +chaise "cendrine"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	576,95	02-12-2009	1	0,00	576,95	0,00	0,00
3888	3888	Plan de travail et armoire basse antenne municipal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 140,96	11-12-2009	1	0,00	1 140,96	0,00	0,00

3889	3889	Plan de travail, caisson, armoire, siege Musee	MOBILIER	4 533,32	11-12-2009	10	453,00	2 718,00	1 815,32	1 362,32
3895	3895	Armoire bois 5 étage 102*45*205 ALSH Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	840,00	11-12-2009	1	0,00	840,00	0,00	0,00
3910	3910	Armoire scolaire 2 portes battantes Ecole Breuil	MOBILIER	1 219,92	16-12-2009	1	0,00	1 219,92	0,00	0,00
3911	3911	Armoire scolaire 2 portes battantes Mat Moulin Rou	MOBILIER	406,64	16-12-2009	1	0.00	406,64	0,00	0,00
3912	3912	Armoire scolaire 2 portes battantes Mat Ardon	MOBILIER	406,64	16-12-2009	1	0,00	406,64	0,00	0,00
3913	3913	Armoire scolaire 2 portes battantes	MOBILIER	2 033,20	16-12-2009	10	203,00	1 218,00	815,20	612,20
3914	3914	Meuble bas à portes coulissante Ecole la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	879,06	16-12-2009	1	0,00	879,06	0,00	0,00
3915	3915	Armoire moyenne 2 portes battantes Ecole la Fontai	BIENS DE FAIBLE VALEURS	760,66	16-12-2009	1	0,00	760,66	0,00	0,00
3925	3925	Présentoir CD - Méd Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	920,92	16-12-2009	1	0,00	920,92	0,00	0,00
3930	3930	Chaise Bandana H035 OPT APPUI/TAB vernis nat R.MON	MOBILIER	3 933,16	21-12-2009	10	393,00	2 358,00	1 575,16	1 182,16
3931	3931	Table bandane + chaise Restaurant Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 003,03	21-12-2009	1	0,00	1 003,03	0,00	0,00
3935	3935	Chaise Sitalu réf. 943450 A01 (x4)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	807,91	21-12-2009	1	0,00	807,91	0,00	0,00
3945	3945	Etagère présentoire vert réf: 163 105 25	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,51	23-12-2009	1	0,00	149,51	0,00	0,00
3970	3970	Mobilier logistique scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	803,71	24-02-2010	1	0,00	803,71	0,00	0,00
3979	3979	Lits gain de place et lits modulaire diverses mat	MOBILIER	29 880,86	03-03-2010	10	2 988,00	14 940,00	14 940,86	11 952,86
4016	4016	10 Tables polypropylene 122x74.3cm	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 123,04	14-04-2010	1	0,00	1 123,04	0,00	0,00
4024	4024	Tapis "La Prairie"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	183,04	13-11-2009	1	0,00	183,04	0,00	0,00
4025	4025	Poduim CTM	MOBILIER	7 898,09	17-12-2009	10	789,00	4 734,00	3 164,09	2 375,09
4026	4026	Armoire +mauble sce jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	717,01	22-12-2009	1	0,00	717,01	0,00	0,00
4082	4082	Chaises coque M2 assemblable anthracite pour stock	MOBILIER	2 033,20	19-05-2010	10	203,00	1 015,00	1 018,20	815,20
4101	4101	Commande de mobilier pour le musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	576,23	02-06-2010	1	0,00	576,23	0,00	0,00
4180	4180	Pupitres Mat Saint Exupery	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 076,40	04-08-2010	1	0,00	1 076,40	0,00	0,00
4208	4208	mobilier pour l'antenne municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,60	08-09-2010	1	0,00	119,60	0,00	0,00
4214	4214	Chevalets mobile et sechoirs a dessins mat cite	BIENS DE FAIBLE VALEURS	685,31	08-09-2010	1	0,00	0,00	685,31	685,31
4215	4215	Chaise bureautique Leader violet Mat Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	110,51	08-09-2010	1	0,00	110,51	0,00	0,00
4224	4224	Bibliothèque double inclinée sur roulette mat Maca	BIENS DE FAIBLE VALEURS	161,46	15-09-2010	1	0,00	161,46	0,00	0,00
4225	4225	Range vélo, caisson, 2 armoires et bureau mat Bouc	MOBILIER	1 525,73	15-09-2010	10	152,00	760,00	765,73	613,73
4227	4227	Présentoir mural porte brochure hall Mal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	498,37	15-09-2010	1	0,00	498,37	0,00	0,00
4231	4231	10 Tables polypropylene planet 120 grise Epinettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 015,40	17-09-2010	1	0,00	1 015,40	0,00	0,00
4249	4249	Tables, chaises, armoires, meuble bas Elem IDF	MOBILIER	4 522,59	29-09-2010	10	452,00	2 260,00	2 262,59	1 810,59
4250	4250	4 Tables Maternelle IDF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	265,22	29-09-2010	1	0,00	265,22	0,00	0,00
4251	4251	Tables, chaise scol + table pour rétro Elem Breuil	MOBILIER	4 088,53	29-09-2010	10	408,00	2 040,00	2 048,53	1 640,53
4252	4252	Chaises et tables sco, armoire Elem Ardon	MOBILIER	5 639,95	29-09-2010	10	563,00	2 815,00	2 824,95	2 261,95
4253	4253	10 Chaises, bibliothèque, fauteuil Elem Anatole F	MOBILIER	1 701,87	29-09-2010	10	170,00	850,00	851,87	681,87
4254	4254	Armoire, bancs, chaises, bureau, Mat Kergomard	MOBILIER	2 695,01	29-09-2010	10	269,00	1 345,00	1 350,01	1 081,01
4255	4255	Bac haut a roulette, meuble Mat la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	603,80	29-09-2010	1	0,00	603,80	0,00	0,00
4257	4257	Divers mobiliers aménagement loges artistes MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	165,31	29-09-2010	1	0,00	165,31	0,00	0,00
4264	4264	Meuble, armoire, banc, table, chaise Mat Cité	MATERIEL CLASSIQUE	2 305,91	06-10-2010	10	230,00	1 150,00	1 155,91	925,91
4272	4272	4 Chauffeuses déhoussable Loges artistes MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 137,40	08-10-2010	1	0,00	1 137,40	0,00	0,00
4279	4279	Armoire pour equipe d'entretien	BIENS DE FAIBLE VALEURS	387,60	13-10-2010	1	0,00	387,60	0,00	0,00
4284	4284	Système d'accrochage amovible pour tableaux Bib	BIENS DE FAIBLE VALEURS	722,87	13-10-2010	1	0,00	722,87	0,00	0,00
4287	4287	Meuble bas, table, chaise scolaire Elem Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	759,28	15-10-2010	1	0,00	759,28	0,00	0,00
4292	4292	Caisson sur roulettes metal noir 2 tiroirs Urbanis	BIENS DE FAIBLE VALEURS	231,25	15-10-2010	1	0,00	231,25	0,00	0,00
4293	4293	Table rectangulaire en bois coloris hetre clair	BIENS DE FAIBLE VALEURS	143,52	15-10-2010	1	0,00	143,52	0,00	0,00
4303	4303	Chariot coffre - Méd Brassens	BIENS DE FAIBLE VALEURS	203,59	29-10-2010	1	0,00	203,59	0,00	0,00
4306	4306	Rayonnages Galva 1200 Rest scol	BIENS DE FAIBLE VALEURS	831,22	29-10-2010	1	0,00	831,22	0,00	0,00
4311	4311	Tablette supplémentaire pour meuble bibliothèque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	76,54	05-11-2010	1	0,00	76,54	0,00	0,00
4323	4323	Armoire a balai jaune Elem A.France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	552,55		1	0,00	552,55	0,00	0,00
4324	4324	Tableau blanc laque 90*120 elem L.Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	40,28	12-11-2010	1	0,00	40,28	0,00	0,00
4337	4337	Caisson métallique mobile 3 tiroirs Elem Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	247,81	26-11-2010	1	0,00	247,81	0,00	0,00
4346	4346	Armoire scolaire Hetre naturel 2 portes Resto sco	BIENS DE FAIBLE VALEURS	412,62	01-12-2010	1	0,00	412,62	0,00	0,00
4347	4347	Vestiaire Optimum 3 portes + vestiaire 1 colonne	BIENS DE FAIBLE VALEURS	661,87	01-12-2010	1	0,00	661,87	0,00	0,00
4352	4352	Caissons, tables demi ronde, et bureau Elem St EX	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 089,84	01-12-2010	1	0,00	1 089,84	0,00	0,00
4353	4353	14 lits gain de place + 14 lit modulaire Mat Ardon	MOBILIER	6 329,40		10	632,00	3 160,00	3 169,40	2 537,40
4380	4380	Pupitre+banquette Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	891,55	16-12-2010	1	0,00	891,55	0,00	0,00

1989   1989   2000   1970	4388	4388	Meubles bas, meuble papier dessin Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 063,24	21-12-2010	l 1	0,00	1 063,24	0,00	0,00
\$397   \$397   Supremy provided fields you provided   \$100,000   \$100,000   \$70,000   \$70,000   \$100,000   \$1					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1				
Sept			<del> </del>		· ·			· · ·		-	
1405   1406			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
4272   Cheases Service Intellect Synose area SE FC   Marie III   241,078   340,02011   10   241,08   94,00   1444,078   1707,09   1444,044   2 charines Sinose intellines Synose intellines Sy					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
440   444   444   244   245   246			·		· ·			· · ·			
MATERIAL   Seturate à lores inclinées à guissimo registrée   material France   moute   material France   moute   mou			·								
March   Marc									,	-	
1994   Chase dispoly instances   1980   0.00   0.								· · ·			
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
1915   Massile Not   Surgestimes   Description   Descrip					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
Month   Mont			·		· ·			· · ·		-	
								-/			
											,
4943   Abbiliotheaux enfant materialer (Noumpleury   Nountier   32007   0.000   220.07   0.00   0.00   0.00   1444   4444   Bibic transprent materialer (Nountier   332,86   0.000   0.000   332,86   0.000   0.000   332,86   0.000   0.000   332,86   0.000   0.000   0.000   14466   0.0000   0.0					· ·			· · ·		-	
			· -								
4846   Divers metables custine:   New France   Modeller Management (Place France   Modeller Management Modeller Management Modeller Management (Place France   Modeller Management Modeller Management (Place France   Modeller Modeller (Place Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller (Place Modeller Modeller Modeller Modeller (Place Modeller Modeller Modeller (Place Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller Modeller (Place Modeller					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
			· · ·		· ·			· · ·			
4948   Mobiler / Matemelle Hélène Boucher   Mosulum   644,59   21-99-2011   1   0.00   780,98   0.00   0.00     4852   4852   Siège de travail LETS / Accusell   Mosulum   644,59   21-99-2011   1   0.00   644,50   0.00   0.00     4856   4856   Tables et bancy: Effenematire Beual   Mosulum   783,00   21-99-2011   10   21,20   24-80,00   1.775,62   1.083,62     4851   4861   Mobiler / Microstino des Solidaries / Louise Macault   Mobiler / Microstino des Solidaries / Louise / Microstino Mobiler / Microstino					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
4852   Sign of tentwall LETS / Accused   Moseure   644,50   21,09-2011   1   0.00   644,50   0.00   0.00   0.00											
4866   4866   Tables et barne/ Elimentaire Breail   Mobiler Of Treeting des Solidaries   Mobiler Of Treeting des Solidar											,
4861   4861   Mobilier   Direction des Solidarités   MOBILIER   798.00   28-09-2011   1 0   798.00   3192.00   4791.00   3993.00   4871   4671   Chaises contieres / Custimes Actom   MOBILIER   986.70   30-09-2011   1 0   0.00   986.70   0.00   0.00   4880   4880   Chaises et tables scolaires / Elémentaire Ardon   MOBILIER   2.041.33   207-10-2011   10   204.00   816.00   1.225.33   1.071.33   4881   4881   Tables et chaises scolaires / Elémentaire Ardon   MOBILIER   3433.20   27-10-2011   10   343.00   1372.00   2.095.32   17-6.32   4882   4882   Banquette diagète et chaise / Elémentaire Ardon   MOBILIER   1341.91   07-10-2011   10   134.00   536.00   805.91   67-191   4706   4706   4706   Tables plaintes type * CURRALIGHT*   MOBILIER   1578.88   16-99-2011   1   1   10,00   134.00   536.00   805.91   67-191   4707   4707   Chaises coupus emplilations assemblables M2   MOBILIER   1578.88   16-99-2011   1   1   157.00   1278.88   0,00   0.00   4709   4709   Table formation and the scolaisonal   MOBILIER   470.03   13-09-2011   1   0.00   470.03   0.00   0.00   4710   4710   Tables / Elémentaire Delauma   MOBILIER   470.03   13-09-2011   1   0.00   538.20   0.00   0.00   4711   4711   Mobilier / Materiale Louise Macault   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   143.52   0.00   0.00   4712   4712   Ammirer of Inniva / Restaurant scolaire   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   188.97   0.00   0.00   4713   4713   Ammirer on inniva / Restaurant scolaire   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   188.97   0.00   0.00   4714   4714   Ammirer on inniva / Restaurants colaire   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   188.97   0.00   0.00   4713   4713   Ammirer on inniva / Restaurants colaire   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   188.97   0.00   0.00   4714   4714   Ammirer on inniva / Restaurants colaire   MOBILIER   188.97   01-06-2011   1   0.00   188.97   0.00   0.00   4713   4713   Ammirer on inniva / Restaurantion scolaire   MOBILIER   189.98   189.98   189.98   189.98   0.00   0.00   47					· ·			· · ·			
4671   Chaises socialires / Louise Macault											
4880   Chaises et tables sociaires / Elémentaire Ardon   Noculuer   2.041.33   07-10-2011   10   204.00   816.00   1.225.33   1.021.33   4681   Tables et chaises sociaires / Eléme lie de France   Noculuer   3.431.32   07-10-2011   10   343.00   1.372.00   2.083.32   1.716.33   4682   4682   Banquethe disgère et chaise / Elém. Si Exupey   Noculuer   1.341.91   07-10-2011   10   134.00   536.00   806.51   671.91   4706										-	
4881   Tables of Lénines solaires / Elém le de France   Mobile R   3.43,132   07-10-2011   10   343,00   1.372,00   2.053,32   1.716,32   4882   4882   Banquete talgaés et chaines / Elém SE XEUPÉY   MOBILER   1.341.91   1.071-0.2011   10   1.340.01   536,00   360,51   671.91   4708   4708   Tables pliantes type "DURALIGHT"   MOBILER   1.278,88   16.09-2011   1   0.00   1.278.88   0.00   0.00   4707   4707   Chaises coques emplables assemblables M2   MOBILER   1.579,74   16-09-2011   1   0.00   4.700   622.00   551,74   794,74   4708   4708   Table ronde   MOBILER   4.700,31   3.09-2011   1   0.00   4.700   0.00   0.00   4709   4709   Mouble bas coulisiant   MOBILER   5.382,01   13-09-2011   1   0.00   538,20   0.00   0.00   4709   4709   4709   Mouble bas coulisiant   MOBILER   2.224,56   13-09-2011   1   0.00   538,20   0.00   0.00   4710   4710   Tables / Elémentaire Deburary   MOBILER   2.224,56   13-09-2011   1   0.00   475,52   0.00   0.00   4711   4711   MObiler / Meternelle Louise Macault   MOBILER   143,52   13-09-2011   1   0.00   145,52   0.00   0.00   4712   4713   Ammoire en inox / Restaurant Scolaire   MOBILER   188,97   01-06-2011   1   0.00   145,52   0.00   0.00   4734   4734   Tables unural classics neve lignage / Elém Mozult   MOBILER   164,50   19-07-2011   10   164,00   656,00   897,50   823,50   4736   Armoire à balai   MOBILER   178,26   16-11-2011   1   0.00   189,97   0.00   0.00   4739   4780   4780   2 panneaux d'affichage / MAL   MOBILER   178,26   16-11-2011   1   0.00   189,97   0.00   0.00   4790   4791   2 trabies proprie boils et 2 tables / Rest Scol Vaux   MOBILER   1.262,89   16-11-2011   1   0.00   189,97   0.00   0.00   4791   4792   4792   4792   4792   4792   4794   80 calculation scolaire   MOBILER   1.262,89   16-11-2011   1   0.00   189,97   0.00   0.00   4793   4793   4794   Banc laque brun / Elementaire Porton   Season Mobile R   1.262,89   0.01   0.00   0.00   0.00   4794   4794   Banc laque brun / Elementaire Porton   Season Mobile R   1.262,89   0.01   0.00   0.0					· ·			-,			
4882   Banquette étagére et chaise / Elém, St Exupéry   Moeiller   1341,91   07-10-2011   10   134,00   538,00   805,91   677,91   4706   706   706   706   706   706   706   707											
4706   4706   Tables planes type "DURALIGHT"   MOBILER   1 278,88   1.609-2011   1   0.00   1 278,88   0.00   0.00					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
4707   4707   Chaises cogues empilables assemblables M2											
4708   4708   Table ronde   Mobile Ras			1		· ·			· · ·			,
AF709   AF709   Meuble bas coulissant   MOBILIER   538.20   13-09-2011   1   0.00   538.20   0.00   0.00			· · · · ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
4710         4710         Tables / Elémentaire Delaunay         MOBILER         2 224,56         13-09-2011         10         222,00         888,00         1 336,56         1 114,56           4711         4711         4711 Mobilier / Maternelle Louise Macault         MOBILER         143,52         1 3-09-2011         1         0,00         143,52         0,00         0,00           4713         4713         Armoire en inox / Restaurant Scolaire         MOBILER         1 643,50         19-07-2011         10         164,00         656,00         987,50         823,50           4734         4734         Tableau mural classic avec ligrage / Elém. Macault         MOBILER         621,92         26-10-2011         1         0,00         656,00         987,50         823,50           4736         4736         Armoire à balai         MOBILER         621,92         26-10-2011         1         0,00         621,92         0,00         0,00           4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIEL CLASSIQUE         1 752,26         15-11-2011         10         175,00         700,00         1 052,26         877,26           4772         12 Chaises coque bosis et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 300,86         16-11-2011         1					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
4711   4711   Mobilier / Matemelle Louise Macault   MoBILER   143,52   13-09-2011   1   0,00   143,52   0,00   0,00     4712   4712   Armoire / Restaurant scolaire   MoBILER   188,97   10-06-2011   1   0,00   188,97   0,00   0,00     4713   Armoire en inox / Restaurant scolaire   MoBILER   188,97   10-06-2011   1   0,00   188,97   0,00   0,00     4734   4734   Tableau mural classic avec lignage / Elém. Macault   MoBILER   621,92   26-10-2011   1   0,00   621,92   0,00   0,00     4736   Armoire à balai   MoBILER   188,97   26-10-2011   1   0,00   621,92   0,00   0,00     4736   4736   Armoire à balai   MoBILER   188,97   26-10-2011   1   0,00   188,97   0,00   0,00     4736   4736   Armoire à balai   MoBILER   175,26   16-11-2011   1   0,00   188,97   0,00   0,00     4736   4736   Armoire à balai   MoBILER   175,26   16-11-2011   1   0,00   188,97   0,00   0,00     4736   4736   Armoire haute en inox / Restauration scolaire   MoBILER   192,26   16-11-2011   1   0,00   1026,89   0,00   0,00     4737   4731   Armoire haute en inox / Restauration scolaire   MoBILER   1360,86   16-11-2011   1   0,00   1026,89   0,00   0,00     4731   4731   Banc laque brun / Elémentaire Ardon   BiENS DE FAIBLE VALEURS   218,09   23-11-2011   1   0,00   328,90   0,00   0,00     4738   4739   Armoires bace à labur / Elémentaires Breuil   MOBILER   332,89   30-11-2011   1   0,00   328,90   0,00   0,00     4736   4736   Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry   MOBILER   1642,6   30-11-2011   1   0,00   310,96   0,00   0,00     4736   4736   Banc extérieur SAUMEJEAN / Elémentaire Anatole France   MOBILER   134,22   30-11-2011   1   0,00   531,62   0,00   0,00     4738   4739   Tables et chaises / Elémentaire Anatole France   MOBILER   531,62   30-11-2011   1   0,00   531,62   0,00   0,00     4739   4739   Tables et chaises / Elémentaire Anatole France   MOBILER   531,62   30-11-2011   1   0,00   63,01   0,00   0,00     4730   4730   4730   Armoire à balai sinos 1 porte référence XP2   MOBILER   1442,38   30-11-2011   1   0,				MOBILIER	· ·			· · ·			
4712         4712         Armoire / Restaurant scolaire         MOBILIER         188,97         01-06-2011         1         0,00         188,97         0,00         0,00           4713         4713         Armoire en inox / Restaurant Scolaire         MOBILIER         1 643,50         19-07-2011         10         164,00         656,00         987,50         823,50           4734         4734         Tableau mural classic avec lignage / Elém. Macault         MOBILIER         621,92         28-10-2011         1         0,00         621,92         20,00         0,00           4736         4736         Armoire à balai         MOBILIER         188,97         26-10-2011         1         0,00         188,97         0,00         0,00           4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIL CLASIQUE         1 752,26         16-11-2011         1         0,00         1026,89         0,00         0,00           47712         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1 360,86         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 360,86         16-11-2011			*								
4713         4713         Armoire en inox / Restaurant Scolaire         MOBILER         1 643,50         19-07-2011         10         164,00         656,00         987,50         823,50           4734         4734         Tableau mural classic avec lignage / Elém. Macault         MOBILER         621,92         26-10-2011         1         0,00         621,92         0.00         0,00           4736         Armoire à balai         MOBILER         188,97         26-10-2011         1         0,00         188,97         0,00         0,00           4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIEL CLASSIQUE         1752,26         16-11-2011         10         10,00         188,97         0,00         0,00           4761         4761         Armoire haute en inox / Restauration scolaire         MOBILER         1 026,89         16-11-2011         1         0,00         1052,26         877,26           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MoBILER         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1026,88         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MoBILER         1 360,86         16-11-2011         1 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td>MOBILIER</td><td>· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>-</td><td>,</td></td<>				MOBILIER	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
4734         4734         Tableau mural classic avec lignage / Elém. Macault         MOBILIER         621,92         26-10-2011         1         0,00         621,92         0,00         0,00           4736         4736         Armoire à balai         MOBILIER         188,97         26-10-2011         1         0,00         188,97         0,00         0,00           4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIEL CLASSIQUE         1 752,26         16-11-2011         1         0,00         1 952,66         877,26           4761         4761         Armoire haute en inox / Restauration scolaire         MOBILIER         1 026,69         16-11-2011         1         0,00         1 026,89         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1 360,86         0,00         0,00           4781         481         Banc laqué brun / Elémentaire Ardon         BIENS DE FAIBLE VALEURS         218,09         23-11-2011         0         0,00         1360,86         0,00         0,00           4792         4792         Meuble bas bleu portes coulissantes / Elem. Delaun         MOBILIER         328,90         30-11-2011 <td></td>											
4736         4736         Armoire à balai         MOBILIER         188,97         26-10-2011         1         0,00         188,97         0,00         0,00           4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIEL CLASSIQUE         1 752,26         16-11-2011         10         175,00         700,00         1 052,26         877,26           4761         4761         Armoire haute en inox / Restauration scolaire         Mobilities         1 206,89         16-11-2011         1         0,00         1 052,89         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         Mobilities         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1 360,86         0,00         0,00           4781         4781         Banc laqué brun / Elémentaire Ardon         BIENS DE FAIBLE VALEURS         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09           4792         Meuble bas bleu portes coulissantes / Elem. Delaun         MOBILIER         328,90         30-11-2011         1         0,00         328,90         0,00         0,00           4793         4793         2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil         MOBILIER         1 612,21         30-11-				MOBILIER	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			· · ·			
4760         4760         2 panneaux d'affichage / MAL         MATERIEL CLASSIQUE         1 752,26         16-11-2011         10         175,00         700,00         1 052,26         877,26           4761         4761         Armoire haute en inox / Restauration scolaire         MOBILIER         1 026,89         16-11-2011         1         0,00         1 026,89         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1 360,86         0,00         0,00           4781         Banc laqué brun / Elémentaire Ardon         BIENS DE FAIBLE VALEURS         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         23-11-2011         1         0,00         328,90         0,00         0,00         218,09         218,09         23-11-2011         1         0,00         328,90         0,00         0,00         479.00         218,09         23-11-2011         1         0,00         328,90         0,00         0,00         479         4793         2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil         MOBILIER         1 612,21 <td></td> <td></td> <td></td> <td>MOBILIER</td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				MOBILIER			1				
4761         4761         Armoire haute en inox / Restauration scolaire         MOBILIER         1 026,89         16-11-2011         1         0,00         1 026,89         0,00         0,00           4772         4772         12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux         MOBILIER         1 360,86         16-11-2011         1         0,00         1 360,86         0,00         0,00           4781         4781         Banc laqué brun / Elémentaire Ardon         BIENS DE FAIBLE VALEURS         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         0,00         218,09					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					-	,
4772       4772       12 chaises coque bois et 2 tables / Rest Scol Vaux       MOBILIER       1 360,86       16-11-2011       1       0,00       1 360,86       0,00       0,00         4781       4781       Banc laqué brun / Elémentaire Ardon       BIENS DE FAIBLE VALEURS       218,09       23-11-2011       0       0,00       0,00       218,09       218,09         4792       Meuble bas bleu portes coulissantes / Elem. Delaun       MOBILIER       328,90       30-11-2011       1       0,00       328,90       0,00       0,00         4793       4793       2 armoires bac à album / Elémentaire St Exupéry       MOBILIER       1 612,21       30-11-2011       10       161,00       644,00       968,21       807,21         4794       4794       Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry       MOBILIER       1 132,07       30-11-2011       1       0,00       1 132,07       0,00       479         4795       Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France       MOBILIER       1 644,26       30-11-2011       10       164,00       656,00       988,26       824,26         4796       4796       Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon       MOBILIER       310,96       30-11-2011       1       0,00       531,62       0,00       0,00			•	MATERIEL CLASSIQUE	· ·			· · ·			
4781         4781         Banc laqué brun / Elémentaire Ardon         BIENS DE FAIBLE VALEURS         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         23-11-2011         0         0,00         0,00         218,09         218,09         30-11-2011         1         0,00         328,90         0,00         0,00         4793         4793         2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil         MOBILIER         1 612,21         30-11-2011         10         161,00         644,00         968,21         807,21         4794         4794         Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry         MOBILIER         1 132,07         30-11-2011         1         0,00         1 132,07         0,00         4,00         968,21         807,21         4795         4795         Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France         MOBILIER         1 132,07         30-11-2011         1         0,00         1 132,07         0,00         988,26         824,26         4796         4796         Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon         MOBILIER         310,96         30-11-2011         1         0,00         310,96         0,00         0,00         4797         Tables et chaises / Elémentaire Anatole France         MOBILIER         531,62         30-11-2011         1 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>											
4792       Meuble bas bleu portes coulissantes / Elem. Delaun       MoBILIER       328,90       30-11-2011       1       0,00       328,90       0,00       0,00         4793       4793       2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil       MOBILIER       1 612,21       30-11-2011       10       161,00       644,00       968,21       807,21         4794       4794       Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry       MOBILIER       1 132,07       30-11-2011       1       0,00       1 132,07       0,00       0,00         4795       4795       Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France       MOBILIER       1 644,26       30-11-2011       10       164,00       656,00       988,26       824,26         4796       4796       Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon       MOBILIER       310,96       30-11-2011       1       0,00       310,96       0,00       0,00         4797       Tables et chaises / Elémentaire Anatole France       MOBILIER       531,62       30-11-2011       1       0,00       531,62       0,00       0,00         4798       4798       Table et chaises / Maternelle Ile de France       MOBILIER       693,01       30-11-2011       1       0,00       699,01       0,00         4800			,							-	,
4793       2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil       MOBILIER       1 612,21       30-11-2011       10       161,00       644,00       968,21       807,21         4794       4794       Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry       MOBILIER       1 132,07       30-11-2011       1       0,00       1 132,07       0,00       0,00         4795       Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France       MOBILIER       1 644,26       30-11-2011       10       164,00       656,00       988,26       824,26         4796       4796       Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon       MOBILIER       310,96       30-11-2011       1       0,00       310,96       0,00       0,00         4797       Tables et chaises / Elémentaire Anatole France       MOBILIER       531,62       30-11-2011       1       0,00       531,62       0,00       0,00         4798       4798       Table et chaises / Maternelle Ile de France       MOBILIER       693,01       30-11-2011       1       0,00       693,01       0,00       0,00         4799       4799       Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux       MOBILIER       699,09       30-11-2011       1       0,00       699,09       0,00       0,00         4800 <t< td=""><td>4781</td><td></td><td>Banc laqué brun / Elémentaire Ardon</td><td>BIENS DE FAIBLE VALEURS</td><td>· ·</td><td></td><td>0</td><td>· · ·</td><td></td><td></td><td></td></t<>	4781		Banc laqué brun / Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	· ·		0	· · ·			
4794         4794         Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry         MOBILIER         1 132,07         30-11-2011         1         0,00         1 132,07         0,00         0,00           4795         4795         Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France         MOBILIER         1 644,26         30-11-2011         10         164,00         656,00         988,26         824,26           4796         4796         Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon         MOBILIER         310,96         30-11-2011         1         0,00         310,96         0,00         0,00           4797         Tables et chaises / Elémentaire Anatole France         MOBILIER         531,62         30-11-2011         1         0,00         531,62         0,00         0,00           4798         Table et chaises / Maternelle Ille de France         MOBILIER         693,01         30-11-2011         1         0,00         693,01         0,00         0,00           4799         4799         Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux         MOBILIER         699,09         30-11-2011         1         0,00         699,09         0,00         0,00           4800         Also Armoire à balais inos 1 porte référence XP2         MOBILIER         825,24         07-12-2011         1			Meuble bas bleu portes coulissantes / Elem. Delaun	MOBILIER					328,90	-,	
4795         Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France         MOBILIER         1 644,26         30-11-2011         10         164,00         656,00         988,26         824,26           4796         4796         Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon         MOBILIER         310,96         30-11-2011         1         0,00         310,96         0,00         0,00           4797         Tables et chaises / Elémentaire Anatole France         MOBILIER         531,62         30-11-2011         1         0,00         531,62         0,00         0,00           4798         Table et chaises / Maternelle lle de France         MOBILIER         693,01         30-11-2011         1         0,00         693,01         0,00         0,00           4799         4799         Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux         MOBILIER         699,09         30-11-2011         1         0,00         699,09         0,00         0,00           4800         4800         Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité         MOBILIER         1 442,38         30-11-2011         1         0,00         699,09         0,00         0,00           4807         Armoire à balais inos 1 porte référence XP2         MOBILIER         825,24         07-12-2011         1         0,00         32	4793		2 armoires bac à album / Elémentaire Breuil	MOBILIER			10				
4796         4796         Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon         MOBILIER         310,96         30-11-2011         1         0,00         310,96         0,00         0,00           4797         4797         Tables et chaises / Elémentaire Anatole France         MOBILIER         531,62         30-11-2011         1         0,00         531,62         0,00         0,00           4798         4798         Table et chaises / Maternelle Ile de France         MOBILIER         693,01         30-11-2011         1         0,00         693,01         0,00         0,00           4799         4799         Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux         MOBILIER         699,09         30-11-2011         1         0,00         699,09         0,00         0,00           4800         4800         Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité         MOBILIER         1 442,38         30-11-2011         1         0,00         699,09         0,00         0,00           4807         4807         Armoire à balais inos 1 porte référence XP2         MOBILIER         825,24         07-12-2011         1         0,00         825,24         0,00         0,00           4821         4821         Siège de travail / CTM         MOBILIER         322,25         14-12-2011			Banc bac à livres armoire / Elémentaire St Exupéry	MOBILIER							
4797       Tables et chaises / Elémentaire Anatole France       MOBILIER       531,62       30-11-2011       1       0,00       531,62       0,00       0,00         4798       4798       Table et chaises / Maternelle lle de France       MOBILIER       693,01       30-11-2011       1       0,00       693,01       0,00       0,00         4799       4799       Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux       MOBILIER       699,09       30-11-2011       1       0,00       699,09       0,00       0,00         4800       4800       Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité       MOBILIER       1 442,38       30-11-2011       1       0,00       1 442,38       0,00       0,00         4807       4807       Armoire à balais inos 1 porte référence XP2       MOBILIER       825,24       07-12-2011       1       0,00       825,24       0,00       0,00         4821       4821       Siège de travail / CTM       MOBILIER       322,25       14-12-2011       1       0,00       322,25       0,00       0,00	4795	4795	Diverses chaises en hêtre / Mat. Anatole France	MOBILIER	1 644,26	30-11-2011	10	164,00	656,00	988,26	824,26
4798       Table et chaises / Maternelle lle de France       MOBILIER       693,01       30-11-2011       1       0,00       693,01       0,00       0,00         4799       4799       Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux       MOBILIER       699,09       30-11-2011       1       0,00       699,09       0,00       0,00         4800       4800       Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité       MOBILIER       1 442,38       30-11-2011       1       0,00       1 442,38       0,00       0,00         4807       Armoire à balais inos 1 porte référence XP2       MOBILIER       825,24       07-12-2011       1       0,00       825,24       0,00       0,00         4821       4821       Siège de travail / CTM       MOBILIER       322,25       14-12-2011       1       0,00       322,25       0,00       0,00	4796		Banc extérieur SAUMEJEAN / Elém. Ardon	MOBILIER	310,96	30-11-2011	1		310,96		0,00
4799       Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux       MoBILIER       699,09       30-11-2011       1       0,00       699,09       0,00       0,00         4800       4800       Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité       MoBILIER       1 442,38       30-11-2011       1       0,00       1 442,38       0,00       0,00         4807       Armoire à balais inos 1 porte référence XP2       MOBILIER       825,24       07-12-2011       1       0,00       825,24       0,00       0,00         4821       4821       Siège de travail / CTM       MOBILIER       322,25       14-12-2011       1       0,00       322,25       0,00       0,00				MOBILIER	531,62		1		531,62		0,00
4800       4800       Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité       MOBILIER       1 442,38       30-11-2011       1       0,00       1 442,38       0,00       0,00         4807       4807       Armoire à balais inos 1 porte référence XP2       MOBILIER       825,24       07-12-2011       1       0,00       825,24       0,00       0,00         4821       4821       Siège de travail / CTM       MOBILIER       322,25       14-12-2011       1       0,00       322,25       0,00       0,00	4798	4798	Table et chaises / Maternelle lle de France	MOBILIER	693,01	30-11-2011	1	0,00	693,01	0,00	0,00
4807     Armoire à balais inos 1 porte référence XP2     MOBILIER     825,24     07-12-2011     1     0,00     825,24     0,00     0,00       4821     Siège de travail / CTM     MOBILIER     322,25     14-12-2011     1     0,00     322,25     0,00     0,00	4799	4799	Meuble bas sur roulettes + cahises / Mat. Vaux	MOBILIER	699,09	30-11-2011	1	0,00	699,09	0,00	0,00
4821 Siège de travail / CTM MOBILIER 322,25 14-12-2011 1 0,00 322,25 0,00 0,00	4800	4800	Chevalet miroirs armoire bac / Maternelle Cité	MOBILIER	1 442,38	30-11-2011	1	0,00	1 442,38	0,00	0,00
	4807	4807	Armoire à balais inos 1 porte référence XP2	MOBILIER	825,24	07-12-2011	1	0,00	825,24	0,00	0,00
4836   4836   6 chauses MELROSE + 12 PALERMO pliante / Crèche co MOBILIER 282,00   16-12-2011   1 0,00 282,00 0,00 0,00	4821	4821	Siège de travail / CTM	MOBILIER	322,25	14-12-2011	1	0,00	322,25	0,00	0,00
	4836	4836	6 chauses MELROSE + 12 PALERMO pliante / Crèche co	MOBILIER	282,00	16-12-2011	1	0,00	282,00	0,00	0,00

4853	4853	Table à roulette	MOBILIER	567,50	20-12-2011	1	0,00	567,50	0,00	0,00
4862	4862	Mobilier loges / MAL	MOBILIER	1 909,53	21-12-2011	10	190,00	760,00	1 149,53	959,53
4873	4873	2 vestiaires A515 + ATLANTIS A268 / PPE	MOBILIER	907,76	30-12-2011	1	0,00	907,76	0,00	0,00
4874	4874	2 chaises blanc azur blanc + 2 tabourets / PPE	MOBILIER	327,70	30-12-2011	1	0,00	327,70	0,00	0,00
4875	4875	2 barrières myenne + grande mandarine	MOBILIER	350,43	30-12-2011	1	0,00	350,43	0,00	0,00
4877	4877	Chaises et fauteuil / Hôtel de Ville Cabinet	MOBILIER	3 337,92	25-01-2012	10	333,00	999,00	2 338,92	2 005,92
4878	4878	Table hêtre et armoire sur verins hêtre / HDV	MOBILIER	1 821,81	25-01-2012	1	0,00	1 821,81	0,00	0,00
4881	4881	Tables et chaises pliantes / Restaurant periscolai	MOBILIER	3 994,78	25-01-2012	10	399,00	1 197,00	2 797,78	2 398,78
4914	4914	Mobilier nouveaux locaux / Police municipale	MOBILIER	2 507,12	10-02-2012	10	250,00	750,00	1 757,12	1 507,12
4932	4932	Armoire / Service des Sports	MOBILIER	978,33	02-03-2012	1	0,00	978,33	0,00	0,00
4933	4933	Armoire / Service Jeunesse	MOBILIER	353,42	02-03-2012	1	0,00	353,42	0,00	0,00
4954	4954	15 chaises coque M4 noir / Turbil	MOBILIER	320,53	28-03-2012	1	0,00	320,53	0,00	0,00
4958	4958	Paravent en toile / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	159,98	04-04-2012	1	0,00	159,98	0,00	0,00
4963	4963	Armoire scolaire 2 portes battantes / Rest Scolair	MOBILIER	406,64	11-04-2012	1	0,00	406,64	0,00	0,00
4964	4964	Armoire + vest indi + vest collec / Rest Montreuil	MOBILIER	1 562,60	11-04-2012	10	156,00	468,00	1 094,60	938,60
4993	4993	26 sièges de travail REPLY noirs / PM, RP, EDU	MOBILIER	7 537,67	09-05-2012	10	753,00	2 259,00	5 278,67	4 525,67
5006	5006	4 chaises réglables en hauteur / Elém Breuil	MOBILIER	303,07	16-05-2012	1	0,00	303,07	0,00	0,00
5033	5033	4 armoires mobilier / Musée	MOBILIER	982,04	06-06-2012	1	0,00	982,04	0,00	0,00
5035	5035	Chaises nounours armoire meuble / Mat. la Fontaine	MOBILIER	1 988,65	08-06-2012	10	198,00	594,00	1 394,65	1 196,65
5036	5036	Banquette mouss Coup de Pouce / Breuil + La Fontai	MOBILIER	349,23	08-06-2012	1	0,00	349,23	0,00	0,00
5037	5037	Meuble bas 3 colonnes+1 avec porte / Mat. Kergomar	MOBILIER	752,28	08-06-2012	1	0,00	752,28	0,00	0,00
5038	5038	14 tables et chaises scolaire / Elémentaire Vaux	MOBILIER	1 655,98	08-06-2012	10	165,00	495,00	1 160,98	995,98
5039	5039	Bibliothèque armoire table / Mat. Saint Exupéry	MOBILIER	1 501,10	08-06-2012	10	150,00	450,00	1 051,10	901,10
5040	5040	28 chaises tailles 5 et armoire basse / Elem. Dela	MOBILIER	1 298,38	08-06-2012	1	0,00	1 298,38	0,00	0,00
5041	5041	Chauffeuse banquette bibliothèque / Elem. La Fonta	MOBILIER	1 127,83	08-06-2012	1	0,00	1 127,83	0,00	0,00
5042	5042	24 chaises poly et 3 tables / Mat. Hélène Boucher	MOBILIER	1 038,73	08-06-2012	1	0,00	1 038,73	0,00	0,00
5043	5043	Rayonnage 25 chaises et 5 tables / Elem. A. France	MOBILIER	1 369,42	08-06-2012	1	0,00	1 369,42	0,00	0,00
5046	5046	Bibliothèque et bac à livre / Elem. St Exupéry	MOBILIER	651,82	08-06-2012	1	0,00	651,82	0,00	0,00
5047	5047	Meuble à case pouf grd bac roulette / Mat. M. Roux	MOBILIER	669,76	08-06-2012	1	0,00	669,76	0,00	0,00
5055	5055	Kit cocoon le petit nid confort / Crèche collectiv	BIENS DE FAIBLE VALEURS	581,69	13-06-2012	1	0,00	581,69	0,00	0,00
5064	5064	DG12003101 mobilier / Conservatoire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	412,08	20-06-2012	2	0,00	412,08	0,00	0,00
5080	5080	Armoire à balai 2 portes jaune	MOBILIER	272,69	27-06-2012	1	0,00	272,69	0,00	0,00
5095	5095	Création d'un parc enfant / Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 300,05	11-07-2012	1	0,00	1 300,05	0,00	0,00
5113	5113	Siège de travail standart avec tétière / Log. Scol	MOBILIER	637,64	18-07-2012	1	0,00	637,64	0,00	0,00
5122	5122	Chaise scolaire 510 et mat Raja/Mat. Champfleury	MOBILIER	779,82	03-08-2012	1	0,00	779,82	0,00	0,00
5142	5142	4 armoires universelle démontable gris/bleu	MOBILIER	908,48	24-08-2012	1	0,00	908,48	0,00	0,00
5167	5167	Tableaux blanc / Elémentaire Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	129,20	19-09-2012	1	0,00	129,20	0,00	0,00
5184	5184	10 chaises + meubles 16 cases / Elém. Breuil	MOBILIER	1 013,02	26-09-2012	1	0,00	1 013,02	0,00	0,00
5185	5185	Chaise de travail + séchoir dessin / Mat. Ile de F	MOBILIER	226,04	26-09-2012	1	0,00	226,04	0,00	0,00
5186	5186	Bureau compact + caisson 3 tiroirs / Mat. Macault	MOBILIER	542,76	26-09-2012	1	0,00	542,76	0,00	0,00
5187	5187	Divers meubles bas + plan de travail / Mat. Cité	MOBILIER	2 915,86	26-09-2012	10	291,00	873,00	2 042,86	1 751,86
5220	5220	Armoire à balai	BIENS DE FAIBLE VALEURS	461,66	19-10-2012	1	0,00	461,66	0,00	0,00
5221	5221	Fauteuils / Bureaux des adjoints	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 178,78	19-10-2012	1	0,00	1 178,78	0,00	0,00
5229	5229	Banquette confort Réf. 193104548code co	MOBILIER	494,99	23-10-2012	1	0,00	494,99	0,00	0,00
5239	5239	Mobilier / Elémentaire Ardon	MOBILIER	683,87	30-10-2012	1	0,00	683,87	0,00	0,00
5252	5252	Sièges de réunion / Hôtel de Ville	MOBILIER	22 616,36	07-11-2012	10	2 261,00	6 783,00	15 833,36	13 572,36
5258	5258	Mobilier / Salle des fêtes Hôtel de ville	MOBILIER	7 201,64	16-11-2012	10	677,00	2 031,00	5 170,64	4 493,64
5267	5267	Meubles de rangement	MOBILIER	1 057,69	16-11-2012	1	0,00	1 057,69	0,00	0,00
5275	5275	Armoire + 15 chaises taille 6 / Elem. Ile de Franc	MOBILIER	846,17	21-11-2012	1	0,00	846,17	0,00	0,00
5276	5276	Table ronde Artense + armoire / Elem. Louise Macau	MOBILIER	526,23	21-11-2012	1	0,00	526,23	0,00	0,00
5277	5277	Chaises+caisson 2 tiroirs + chaire / Elem. St Exup	MOBILIER	1 111,08	21-11-2012	1	0,00	1 111,08	0,00	0,00
5278	5278	Table ovale + meuble rangement / Mat. Hélène Bouch	MOBILIER	623,12	21-11-2012	1	0,00	623,12	0,00	0,00
5279	5279	Meubles+bac plastique+armoire / Maternelle Cité	MOBILIER	974,74	21-11-2012	1	0,00	974,74	0,00	0,00
5280	5280	Table + armoires / Maternelle Ardon	MOBILIER	766,64	21-11-2012	1	0,00	766,64	0,00	0,00
5287	5287	Chariot pour vidéoprojecteur / Elémentaire Vaux	MOBILIER	527,44	23-11-2012	1	0,00	527,44	0,00	0,00

5288	5288	Meubles bas Alpes / Maternelle Cité	MOBILIER	434,15	23-11-2012	l 1	0,00	434,15	0,00	0,00
5291	5291	4 tables pliantes + 15 chaise ELENA / CTM	MOBILIER	773,57	23-11-2012	1	0,00	773,57	0,00	0,00
5312	5312	Mobilier Documentation / CCAS	MOBILIER	44,76	31-12-2011	1	0,00	44,76	0,00	0,00
5313	5313	Fauteuil direction + chaises / CCAS	MOBILIER	56,97	31-12-2011	1	0,00	56,97	0,00	0,00
5314	5314	Divers mobilier de bureau / CCAS	MOBILIER	317,21	31-12-2011	10	0,00	317,21	0,00	0,00
5315	5315	Sièges + chaises / CCAS	MOBILIER	49,27	31-12-2011	1	0,00	49,27	0,00	0,00
5316	5316	2 Armoires Khéops / CCAS	MOBILIER	435,93	31-12-2011	10	0,00	435,93	0,00	0,00
5317	5317	Bureau + Fauteuil + Caissons / CCAS	MOBILIER	738,39	31-12-2011	3	0,00	738,39	0,00	0,00
5318	5318	10 Chaises + Accoudoirs / CCAS	MOBILIER	139,00	31-12-2011	1	0,00	139,00	0,00	0,00
5319	5319	Chaises + Accoudins / CCAS  Chaises + Table + Armoire / CCAS	MOBILIER	336,07	31-12-2011	1	0,00	336,07	0,00	0,00
5320	5320	Caisson Haut / CCAS	MOBILIER	51,14	31-12-2011	1	0,00	51,14	0,00	0,00
5321	5321	Siège Concerto / CCAS	MOBILIER	42,71	31-12-2011	1	0,00	42,71	0,00	0,00
5322	5322	Support poubelle / CCAS	MOBILIER	77,48	31-12-2011	1	0,00	77,48	0,00	0,00
5323	5323	Meubles Bambou Elodie / CCAS	MOBILIER	661,67	31-12-2011	1	0.00	661,67	0,00	0,00
5324	5324	Armoire Porte Coulissante / CCAS	MOBILIER	408,32	31-12-2011	1	0,00	408,32	0,00	0,00
5325	5325	20 Fauteuils SP050 / CCAS	MOBILIER	4 300,15	31-12-2011	10	716,69	2 866,76	1 433,39	716,70
5326	5326	Fauteuil Biberon / CCAS	MOBILIER	625,03	31-12-2011	10	0,00	625,03	0,00	0,00
5327	5327	Congélateur Armoire / CCAS	MOBILIER	397,79	31-12-2011	1	0,00	397,79	0,00	0,00
5328	5328	Mobiliers Bancs / CCAS	MOBILIER	589,16	31-12-2011	1	0,00	589,16	0,00	0,00
5329	5329	Armoire basse - Rayonnage - Siège / CCAS	MOBILIER	1 022,94	31-12-2011	1	0,00	1 022,94	0,00	0,00
5330	5330	Siège auto standard - Chaise bois / CCAS	MOBILIER	1 640,80	31-12-2011	10	205,10	820,40	820,40	615,30
5331	5331	Bureau Direction Bureau / CCAS		1 241,93	31-12-2011	10	155,24	620,96	620,97	465,73
5332	5332	Meuble ouvert 3 bacs / CCAS	MOBILIER MOBILIER	725,25	31-12-2011	10	0,00	725,25	0,00	0,00
5333	5333	Armoire - Siège bureau - Fauteuil / CCAS		1 312,25	31-12-2011	10	164,03	656,12	656,13	492,10
	5334	<u> </u>	MOBILIER	551,11	31-12-2011	10	0,00	551,11	0,00	0,00
5334 5335	5335	Armoire pour dossiers 4 tablettes / CCAS	MOBILIER	1 174,50	31-12-2011	1	0,00	1 174,50	0,00	0,00
		Lave linge Whirlpool / CCAS	MOBILIER	· ·					-	,
5336	5336	Meuble lavabo / CCAS	MOBILIER	217,67	31-12-2011 31-12-2011	1	0,00	217,67	0,00	0,00
5337	5337	Meuble 1375*784 2 Portes hêtre Azur - CCAS	MOBILIER	542,50		1	0,00	542,50	0,00	0,00
5338	5338 5339	Meuble Expression 2 portes / CCAS  Lavabo autoportant expression 70 / CCAS	MOBILIER	442,52 178,25	31-12-2011	1	0,00	442,52 178,25	0,00	0,00
5339	5339	† ' '	MOBILIER	· ·	31-12-2011	1			-	
5340		Fauteuil Charlie Cabriolet / CCAS	MOBILIER	1 370,97	31-12-2011	10	152,33	609,32	761,65	609,32
5346	5346	Bibliothèque double à plan incliné + bac livre	MOBILIER	378,00	05-12-2012	1	0,00	378,00	0,00	0,00
5389	5389	Table inox / Office Montreuil	MOBILIER	925,30	05-12-2012	1	0,00	925,30	0,00	0,00
5399	5399	Etagère métallique et bois avec rangements	MOBILIER	219,01	05-12-2012	1	0,00	219,01	0,00	0,00
5402	5402	Table ronde + armoire / Mat. Saint Exupéry	MOBILIER	761,85	05-12-2012	1	0,00	761,85	0,00	0,00
5403	5403	Divers mobiliers / Elémentaire La Fontaine	MOBILIER	2 508,01	05-12-2012	10	250,00	750,00	1 758,01	1 508,01
5404	5404	Divers mobiliers / Elémentaire Anatole France	MOBILIER	1 052,18	05-12-2012	1	0,00	1 052,18	0,00	0,00
5407	5407	Présentoir à CD + Boîtes multimédia	MOBILIER	1 639,72	05-12-2012	10	163,00	489,00	1 150,72	987,72
5412	5412	2 tables polypropylène / Salle des Epinettes	MOBILIER	194,95	07-12-2012	1	0,00	194,95	0,00	0,00
5423	5423	2 sièges de travail noire + armoire haute / DSF	MOBILIER	1 426,30	12-12-2012	1	0,00	1 426,30	0,00	0,00
5443	5443	Table Bermude ronde mater mélaminé Chant	MOBILIER	1 189,53	17-12-2012	1	0,00	1 189,53	0,00	0,00
5449	5449	Assises complètes pour fauteuil type MS	MOBILIER	836,08	19-12-2012	1	0,00	836,08	0,00	0,00
5451	5451	Rayonnage tole à tablette tubulaires / CTM	MATERIEL CLASSIQUE	3 834,85	19-12-2012	10	383,00	1 149,00	2 685,85	2 302,85
5460	5460	Chaise+chariot+tabouret marche pieds	MOBILIER	2 369,28	21-12-2012	1	0,00	2 369,28	0,00	0,00
5480	5480	Estrade + meuble / Elémentaire Macault	MOBILIER	827,87	23-01-2013	1	0,00	827,87	0,00	0,00
5487	5487	Chaise anti fatigue / Service Culture	MOBILIER	34,89	06-02-2013	1	0,00	34,89	0,00	0,00
5530	5530	Mobilier / DSTAU	MOBILIER	574,32		1	0,00	574,32	0,00	0,00
5531	5531	Sièges de travail / DSTAU	MOBILIER	1 888,65	27-03-2013	10	188,00	376,00	1 512,65	1 324,65
5548	5548	Armoires produits d'entretien / Ecole Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	377,94	21-03-2012	1	0,00	377,94	0,00	0,00
5587	5587	Armoire haute à rideau	MOBILIER	645,84	26-04-2013	1	0,00	645,84	0,00	0,00
5604	5604	Siège de travail / Cuisine centrale	MOBILIER	625,51	07-05-2013	1	0,00	625,51	0,00	0,00
5605	5605	Fauteuil de travail / Education jeunesse	MOBILIER	1 171,82	07-05-2013	1	0,00	1 171,82	0,00	0,00
5606	5606	Siège de travail / Lydie PREVOT ALLAIRE	MOBILIER	637,64	07-05-2013	1	0,00	637,64	0,00	0,00
5607	5607	Estrades / Elémentaire Vaux	MOBILIER	455,68	10-05-2013	1	0,00	455,68	0,00	0,00
5638	5638	Mobilier- têtière complément siège de travail	BIENS DE FAIBLE VALEURS	151,95	31-05-2013	1	0,00	151,95	0,00	0,00

5639	5639	Mobilier / Service Education Jeunesse	MOBILIER	6 598,60	31-05-2013	10	295,00	590,00	6 008,60	5 713,60
5668	5668	Table rétro projection / Elémentaire Breuil	MOBILIER	219,00	12-06-2013	1	0,00	219,00	0,00	0,00
5701	5701	Sièges / Salle des mariages	MOBILIER	7 893,60	10-07-2013	10	789,00	1 578,00	6 315,60	5 526,60
5702	5702	Mobilier / Centre social Maison pour tous	MOBILIER	2 237,54	12-07-2013	10	223,00	446,00	1 791,54	1 568,54
5731	5731	Siège de travail / Valérie LAMBRECHT	MOBILIER	662,08	07-08-2013	0	0,00	0,00	662,08	662,08
5732	5732	Armoire basse / CTM comptabilité	MOBILIER	233,61	07-08-2013	1	0,00	233,61	0,00	0,00
5733	5733	Mobilier / Service Bâtiments	MOBILIER	351,49	07-08-2013	1	0,00	351,49	0,00	0,00
5744	5744	Mobilier / DDS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	145,43	09-08-2013	1	0,00	145,43	0,00	0,00
5773	5773	Mobilier Cebtre Sociale "Le Triangle"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	107,64	09-09-2013	1	0,00	107,64	0,00	0,00
5777	5777	Mobilier pour salle des enfants -BSM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	354,89	11-09-2013	1	0,00	354,89	0,00	0,00
5780	5780	Meuble bas +haut+ plan de travail Ecole Moulin Rou	MOBILIER	3 256,70	17-09-2013	10	325,00	650,00	2 606,70	2 281,70
5781	5781	Bac à livre - Maternelle Moulin Roux	MOBILIER	264,29	17-09-2013	1	0,00	264,29	0,00	0,00
5783	5783	Mobilier Ecole La Fontaine	MOBILIER	342,58	17-09-2013	1	0,00	342,58	0,00	0,00
5784	5784	Banquette mousse Elémentaire Saint Exupery	MOBILIER	359,59	17-09-2013	1	0,00	359,59	0,00	0,00
5785	5785	Banquette+ meuble Louise Macault	MOBILIER	547,95	17-09-2013	1	0,00	547,95	0,00	0,00
5790	5790	Mobilier Maternelles Louise Macault	MOBILIER	1 309,94	17-09-2013	1	0,00	1 309,94	0,00	0,00
5791	5791	Mobilier Elémentaire La Fontaine	MOBILIER	2 457,30	17-09-2013	10	245,00	490,00	1 967,30	1 722,30
5792	5792	Mobilier Maternelle IIe de France	MOBILIER	2 739,16	17-09-2013	10	273,00	546,00	2 193,16	1 920,16
5793	5793	Mobilier Elémentaire Anatole France	MOBILIER	964,28	17-09-2013	1	0,00	964,28	0,00	0,00
5794	5794	Mobilier Maternelle Kergomard	MOBILIER	575,48	17-09-2013	1	0,00	575,48	0,00	0,00
5795	5795	Mobilier Maternelle Saint Exupéry	MOBILIER	1 025,83	17-09-2013	1	0,00	1 025,83	0,00	0,00
5796	5796	Mobilier Elementaire Breuil	MOBILIER	363,72	17-09-2013	1	0,00	363,72	0,00	0,00
5797	5797	Mobilier Elémentaire lle de France	MOBILIER	530,21	17-09-2013	1	0,00	530,21	0,00	0,00
5798	5798	Mobilier Maternelle Cité	MOBILIER	344,29	17-09-2013	1	0,00	344,29	0,00	0,00
5799	5799	Mobilier Elémentaire Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 564,02	17-09-2013	1	0,00	1 564,02	0,00	0,00
5800	5800	Mobilier élémentaire de Vaux	MOBILIER	651,38	17-09-2013	1	0,00	651,38	0,00	0,00
5801	5801	Mobilier Maternelle Hélène Boucher	MOBILIER	478,05	17-09-2013	1	0,00	478,05	0,00	0,00
5802	5802	Mobilier Ecole élémentaire Ardon	MOBILIER	1 190,28	17-09-2013	1	0,00	1 190,28	0,00	0,00
5805	5805	Table+ chaise Restaurant Scolaire	MOBILIER	2 279,62	17-09-2013	10	227,00	454,00	1 825,62	1 598,62
5806	5806	Armoire - Restaurant scolaire	MOBILIER	1 942,90	17-09-2013	10	194,00	388,00	1 554,90	1 360,90
5814	5814	Mobilier Elémentaire Champfleury	MOBILIER	2 032,97	27-09-2013	10	203,00	406,00	1 626,97	1 423,97
5815	5815	Mobilier Maternelle La Fontaine	MOBILIER	1 015,22	27-09-2013	1	0,00	1 015,22	0,00	0,00
5836	5836	Sièges de travail pour l'antenne municipale	MOBILIER	1 796,58	09-10-2013	10	179,00	358,00	1 438,58	1 259,58
5837	5837	Table à langer - Centre "Le Triangle"	MOBILIER	1 156,01	09-10-2013	1	0,00	1 156,01	0,00	0,00
5843	5843	Mobilier Antenne Municipale	MOBILIER	7 600,47	11-10-2013	10	760,00	1 520,00	6 080,47	5 320,47
5859	5859	Vestiaire porte cintres	MOBILIER	182,00	16-10-2013	1	0,00	182,00	0,00	0,00
5874	5874	Couchettes et alèze - centre "Le Triangle"	MOBILIER	413,94	23-10-2013	1	0,00	413,94	0,00	0,00
5882	5882	Table Brasserie Cornière RÉF: 5004722	MOBILIER	300,50	30-10-2013	1	0,00	300,50	0,00	0,00
5896	5896	Armoire vestiaire colonne 2 casiers avec piedsRéfé	MOBILIER	206,00	06-11-2013	1	0,00	206,00	0,00	0,00
5898	5898	Armoire de Sécurté	BIENS DE FAIBLE VALEURS	737,79	06-11-2013	1	0,00	737,79	0,00	0,00
5903	5903	Mobilier Maison pour tous "Le Triangle"	MOBILIER	22 708,02	08-11-2013	10	2 275,00	4 550,00	18 158,02	15 883,02
5915	5915	table inox avec rangement - centre "Le Triangle"	MOBILIER	1 193,27	15-11-2013	1	0,00	1 193,27	0,00	0,00
5926	5926	Vestiaires pour office	MOBILIER	1 219,35	20-11-2013	1	0,00	1 219,35	0,00	0,00
5932	5932	Chariot armoire+ malle de rangement	BIENS DE FAIBLE VALEURS	811,00	20-11-2013	1	0,00	811,00	0,00	0,00
5960	5960	Siège de travail- DGS	MOBILIER	164,69	06-12-2013	1	0,00	164,69	0,00	0,00
5961	5961	caisson avec 4 tiroirs pour la DDS	MOBILIER	162,66	06-12-2013	1	0,00	162,66	0,00	0,00
5965	5965	Meuble bas élementaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	306,77	11-12-2013	1	0,00	306,77	0,00	0,00
5966	5966	Armoire -Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	698,08	11-12-2013	1	0,00	698,08	0,00	0,00
5967	5967	Chaise Maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	241,78	11-12-2013	1	0,00	241,78	0,00	0,00
5968	5968	Tableau La Fontaine Maternelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	449,18	11-12-2013	1	0,00	449,18	0,00	0,00
5969	5969	Banquette Elémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	182,50	11-12-2013	1	0,00	182,50	0,00	0,00
5972	5972	Banquette Maternelle Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	367,09	11-12-2013	1	0,00	367,09	0,00	0,00
5980	5980	Armoire à rideaux ALSH La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	461,66	13-12-2013	1	0,00	461,66	0,00	0,00
5981	5981	Vestiaires pour CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	996,17	13-12-2013	1	0,00	498,09	498,08	498,08
5998	5998	Tables+chaises	MOBILIER	2 113,86	24-12-2013	10	211,00	422,00	1 691,86	1 480,86

6005	6005	Cloison pour l'antenne municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	366,73	20-12-2013	1	0,00	366,73	0,00	0,00
6015	6015	Siège dactylo Maison des Associations	MOBILIER	334,76	24-12-2013	1	0,00	334,76	0,00	0,00
6017	6017	Siège de travail - DRH M. LEBRUN	MOBILIER	567,25	24-12-2013	1	0,00	567,25	0,00	0,00
6018	6018	Tabouret Pôle petite enfance	MOBILIER	234,24	27-12-2013	1	0,00	234,24	0,00	0,00
6067	6067	Fauteuil de travail - DGS	MOBILIER	1 354,87	07-02-2014	1	0,00	1 354,87	0,00	0,00
6079	6079	Rayonnage - DGS	MOBILIER	374,79	26-09-2013	1	0,00	374,79	0,00	0,00
6080	6080	Travée pour le musée	MOBILIER	241,33	06-05-2013	1	0,00	241,33	0,00	0,00
6081	6081	Fauteuils Brontés noirs -Gérontologie	MOBILIER	229,64	25-02-2013	1	0,00	229,64	0,00	0,00
6082	6082	Table polypropylene L120 - 122 X 61 CM - Plateau g	MOBILIER	481,99	26-02-2013	1	0,00	481,99	0,00	0,00
6095	6095	Mobilier - Salle Gothique	MOBILIER	19 762,80	19-02-2014	10	1 976,00	1 976,00	17 786,80	15 810,80
6096	6096	Mobilier - Maison des Associations	BIENS DE FAIBLE VALEURS	999,23	19-02-2014	1	0,00	999,23	0,00	0,00
6100	6100	Mobilier - Logistique scolaire	MOBILIER	1 646,47	26-02-2014	10	165,00	165,00	1 481,47	1 316,47
6103	6103	Meuble + table + chaise - Crèche collective	MOBILIER	1 157,90	05-03-2014	1	0,00	1 157,90	0,00	0,00
6110	6110	Mobilier DSF	MOBILIER	1 363,32	12-03-2014	1	0,00	1 363,32	0,00	0,00
6111	6111	Siège de travail - Logistique scolaire	MOBILIER	1 707,46	12-03-2014	10	170,00	170,00	1 537,46	1 367,46
6118	6118	Lit SOFTLOCK avec roues coloris vert	MOBILIER	1 546,91	17-03-2014	10	154,00	154,00	1 392,91	1 238,91
6124	6124	Bac pour albums	MOBILIER	515,09	17-03-2014	1	0,00	515,09	0,00	0,00
6127	6127	Chaises + chariot - Octroi de Semily	MOBILIER	1 813,36	19-03-2014	10	181,00	181,00	1 632,36	1 451,36
6148	6148	Table support d'urnes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	688,56	26-03-2014	1	0,00	688,56	0,00	0,00
6167	6167	Siège de travail - M. Jean-François BENSMAIL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	569,15	04-04-2014	1	0,00	569,15	0,00	0,00
6180	6180	Etagère marche public	MOBILIER	2 796,18	09-04-2014	10	279,00	279,00	2 517,18	2 238,18
6187	6187	Mobilier marches publics	MOBILIER	2 220,78	09-04-2014	10	222,00	222,00	1 998,78	1 776,78
6222	6222	Armoire à balai- Restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	278,88	30-04-2014	1	0,00	278,88	0,00	0,00
6251	6251	Chaise Restaurant Primaire Breuil	MOBILIER	5 172,05	23-05-2014	10	517,00	517,00	4 655,05	4 138,05
6256	6256	Mobilier - bureau 1er adjoint	MOBILIER	1 698,42	23-05-2014	10	169,00	169,00	1 529,42	1 360,42
6265	6265	Siège de travail - Secrétariat du maire	MOBILIER	569,18	05-06-2014	1	0,00	569,18	0,00	0,00
6266	6266	Siège de travail - Chef de cabinet	MOBILIER	569,18	05-06-2014	1	0,00	569,18	0,00	0,00
6267	6267	2 sièges de travail pour sec. des adjoints	MOBILIER	1 138,37	05-06-2014	1	0,00	1 138,37	0,00	0,00
6268	6268	Siège de travail - directeur de communication	MOBILIER	569,18	05-06-2014	1	0,00	569,18	0,00	0,00
6283	6283	Sièges Lydie Prévost	MOBILIER	604,94	11-06-2014	1	0,00	604,94	0,00	0,00
6296	6296	Armoire à couteaux - cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	420,00	13-06-2014	1	0,00	420,00	0,00	0,00
6305	6305	Mobilier - Les Lutins	MOBILIER	1 661,91	13-06-2014	10	165,00	170,00	1 491,91	1 326,91
6389	6389	Tableau blanc magnetique Delaunay	MOBILIER	211,08	02-07-2014	1	0,00	211,08	0,00	0,00
6391	6391	Table de groupe - médiatèque Georges Brassens	MOBILIER	1 730,76	02-07-2014	10	173,00	173,00	1 557,76	1 384,76
6392	6392	bancs + porte manteau de vestiaire	MOBILIER	4 776,01	09-07-2014	10	477,00	477,00	4 299,01	3 822,01
6405	6405	Armoire vidéo mobile pour Espaces Ludiques	MOBILIER	483,32	18-07-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6414	6414	Table de change - Halte	MOBILIER	1 509,60	25-07-2014	10	151,00	151,00	1 358,60	1 207,60
6418	6418	Armoire de ménage - Centre social "Le Triangle"	MOBILIER	557,33	01-08-2014	1	0,00	557,33	0,00	0,00
6419	6419	Siège assis-debout	MOBILIER	717,86	01-08-2014	1	0,00	717,86	0,00	0,00
6420	6420	Siège de travail - Paulo FRIAS	MOBILIER	600,46	01-08-2014	1	0,00	600,46	0,00	0,00
6423	6423	Supports pour plan - Centre "Le Triangle"	MOBILIER	768,00	06-08-2014	1	0,00	768,00	0,00	0,00
6427	6427	Tableau blanc- Maternelle Hélène Boucher	MOBILIER	175,00	08-08-2014	1	0,00	175,00	0,00	0,00
6433	6433	Siège de travail - Monsieur Duchesne	MOBILIER	569,15	12-08-2014	1	0,00	569,15	0,00	0,00
6441	6441	3 Sièges de travail - DSF	MOBILIER	1 707,44	14-08-2014	10	171,00	171,00	1 536,44	1 365,44
6462	6462	Mobilier Maternelle La Fontaine	MOBILIER	428,17	10-09-2014	1	0,00	331,74	96,43	96,43
6463	6463	Mobilier Maternelle H.Boucher	MOBILIER	400,19	10-09-2014	1	0,00	400,19	0,00	0,00
6464	6464	Mobilier Maternelle Moulin Roux	MOBILIER	269,04	10-09-2014	1	0,00	269,04	0,00	0,00
6465	6465	Mobilier Maternelle Louise Macault	MOBILIER	422,23	10-09-2014	1	0,00	422,23	0,00	0,00
6466	6466	Mobilier Maternelle Cité	MOBILIER	733,07	10-09-2014	1	0,00	733,07	0,00	0,00
6467	6467	Mobilier Maternelle La Fontaine	MOBILIER	444,85	10-09-2014	1	0,00	444,85	0,00	0,00
6468	6468	Mobilier Maternelle Kergomard	MOBILIER	126,61	10-09-2014	1	0,00	126,61	0,00	0,00
6470	6470	Mobilier Maternelle H.Boucher NAP	MOBILIER	115,06	12-09-2014	1	0,00	115,06	0,00	0,00
6471	6471	Mobilier Elémentaire Breuil -NAP	MOBILIER	1 496,21	12-09-2014	1	0,00	1 496,21	0,00	0,00
6485	6485	Armoire sécurisée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	788,73	19-09-2014	1	0,00	788,73	0,00	0,00
6511	6511	banquette Elémentaire champfleury	MOBILIER	208,40	24-09-2014	1	0,00	208,40	0,00	0,00

6514	6514	Mobilier Elémentaire Louise Macault	MOBILIER	1 443,17	24-09-2014	1	0,00	1 443,17	0,00	0,00
6516	6516	Mobilier Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	373,98	24-09-2014	1	0,00	373,98	0,00	0,00
6517	6517	Bibliotheque Champfleury	MOBILIER	500,40	24-09-2014	1	0,00	500,40	0,00	0,00
6520	6520	Armoire video St Exupery	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6521	6521	Armoire Video La Fontaine	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6522	6522	Armoire video Anatole France	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6523	6523	Armoire Video Delaunav	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6524	6524	Armoire Video ecole Lobjois	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6525	6525	Armoire video Ardon	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6526	6526	Armoire video Ile de France	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6527	6527	Armoire video ecole Macault	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6528	6528	Armoire video Breuil	MOBILIER	483,32	26-09-2014	1	0,00	483,32	0,00	0,00
6535	6535	Table + chaises lle de France	MOBILIER	533,95	08-10-2014	1	0,00	533,95	0,00	0,00
6538	6538	Miroir Tryptique Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,87	08-10-2014	1	0,00	125,87	0,00	0,00
6560	6560	Caisson mobile - DRH Mme Charmaille	BIENS DE FAIBLE VALEURS	280,54	16-10-2014	1	0,00	280,54	0,00	0,00
6561	6561	Armoire basse à rideaux - DRH Mme Charmaille	BIENS DE FAIBLE VALEURS	278,72	16-10-2014	1	0,00	278,72	0,00	0,00
6562	6562	Mobilier - DRH Mme CHARMAILLE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	55,80	16-10-2014	1	0,00	55,80	0,00	0,00
6569	6569	Chaises Elémentaire St Exupery	MOBILIER	972,58	22-10-2014	1	0,00	972,58	0,00	0,00
6570	6570	Meuble à 3 cases Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	203,00	22-10-2014	1	0,00	203,00	0,00	0,00
6578	6578	Miroir sur pied pour loges MAL	MOBILIER	53,70	22-10-2014	1	0,00	53,70	0,00	0,00
6591	6591	Mobilier elementaire Breuil	MOBILIER	242,92	31-10-2014	1	0,00	242,92	0,00	0,00
6592	6592	Mobilier elementaire Lobjois	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6593	6593	Mobilier elementaire delaunay- NAP	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6594	6594	Mobilier element St Exupery	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6595	6595	Mobilier elementaire Breuil - NAP	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6596	6596	Mobilier elementaire Ardon - NAP	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6597	6597	Mobilier elementaire la Fontaine - NAP	MOBILIER	336,79	31-10-2014	1	0,00	312,79	24,00	24,00
6598	6598	Mobilier IIe de France élémentaire - NAP	SANS CLASSE	265,50	31-10-2014	0	0,00	0,00	265,50	265,50
6599	6599	Mobilier Ecole Elementaire Champfleury	MOBILIER	805,50	31-10-2014	1	0,00	805,50	0,00	0,00
6603	6603	Pouf carré Ht 25 cm rouge réf. 140.100.861011	BIENS DE FAIBLE VALEURS	264,44	05-11-2014	1	0,00	264,44	0,00	0,00
6604	6604	Mobilier PPE	MOBILIER	1 070,92	05-11-2014	1	0,00	1 070,92	0,00	0,00
6605	6605	Mobilier	MOBILIER	4 071,11	05-11-2014	10	407,00	407,00	3 664,11	3 257,11
6606	6606	Grand présentoir	MOBILIER	822,74	07-11-2014	1	0,00	822,74	0,00	0,00
6630	6630	Divers meubles - Crèche Collectives	MOBILIER	3 466,68	21-11-2014	10	347,00	347,00	3 119,68	2 772,68
6633	6633	Tableau blanc - Elémentaire Louise Macault	MOBILIER	277,42	21-11-2014	1	0,00	277,42	0,00	0,00
6659	6659	Siege de travail - dsf	BIENS DE FAIBLE VALEURS	569,15	28-11-2014	1	0,00	569,15	0,00	0,00
6660	6660	Sieges de travail	BIENS DE FAIBLE VALEURS	569,15	28-11-2014	1	0,00	569,15	0,00	0,00
6661	6661	Sieges de travail	BIENS DE FAIBLE VALEURS	569,15	28-11-2014	1	0,00	569,15	0,00	0,00
6662	6662	Table ronde - DRH	MOBILIER	261,20	28-11-2014	1	0,00	261,20	0,00	0,00
6695	6695	Armoire - restaurant Delaunay	MOBILIER	793,42	10-12-2014	1	0,00	793,42	0,00	0,00
6696	6696	Mat Hélène Boucher - Grand meuble à cases et étagè	MOBILIER	440,54	10-12-2014	1	0,00	440,54	0,00	0,00
6697	6697	Elém Delaunay - Meuble 32 cases sur roulettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	648,01	10-12-2014	1	0,00	648,01	0,00	0,00
6698	6698	Elem Loiuse Macault - Meuble 32 cases sur pieds	BIENS DE FAIBLE VALEURS	578,07	10-12-2014	1	0,00	578,07	0,00	0,00
6699	6699	Fauteuil de travail+ accoudoirs - Coordinateur NAP	MOBILIER	1 993,80	10-12-2014	10	199,00	199,00	1 794,80	1 595,80
6700	6700	Table ronde - Elémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	127,97	10-12-2014	1	0,00	127,97	0,00	0,00
6702	6702	Mat Ardon - banc sans dossier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	315,08	10-12-2014	1	0,00	315,08	0,00	0,00
6703	6703	Mat Ardon - Armoire 2 portes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	793,42	10-12-2014	1	0,00	793,42	0,00	0,00
6704	6704	Mat Ardon - Table "ARTENSE"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	223,25	10-12-2014	1	0,00	223,25	0,00	0,00
6705	6705	Mat Cité - Table ronde "8100"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	283,82	10-12-2014	1	0,00	283,82	0,00	0,00
6706	6706	Mat Cité - Chaise "IZOACIER"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	265,78	10-12-2014	1	0,00	265,78	0,00	0,00
6707	6707	Mat Cité - Fauteil de travail " SCOOP"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	184,66	10-12-2014	1	0,00	184,66	0,00	0,00
6708	6708	Elém Breuil - Meuble professeur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	618,07	10-12-2014	1	0,00	618,07	0,00	0,00
6712	6712	Armoire maternelle Macault	MOBILIER	1 100,84	12-12-2014	1	0,00	1 100,84	0,00	0,00
6717	6717	Tables pliante - restauration scolaire	MOBILIER	979,44	12-12-2014	1	0,00	979,44	0,00	0,00
6726	6726	Tableau blanc - ecole Lobjoie	MOBILIER	42,83	16-12-2014	1	0,00	42,83	0,00	0,00

6728	6728	Banquette mousse 3 place - Mat IIe de France	MOBILIER	136,18	16-12-2014	1	0,00	136,18	0,00	0,00
6729	6729	Chaise scolaire - Elém Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	353,81	16-12-2014	1	0,00	353,81	0,00	0,00
6732	6732	Casiers	BIENS DE FAIBLE VALEURS	345,29	16-12-2014	1	0,00	333,20	12,09	12,09
6735	6735	Mobilier MAL	MOBILIER	13 643,22	16-12-2014	10	256,00	256,00	13 387,22	13 131,22
6739	6739	Meuble à courrier MAL	MOBILIER	1 169,90	16-12-2014	1	0,00	1 169,90	0,00	0,00
6742	6742	Armoire pour école Louise Macault	MOBILIER	276,24	16-12-2014	1	0,00	276,24	0,00	0,00
6754	6754	Tables enfants ref 213 153 109 couleur naturel 016	BIENS DE FAIBLE VALEURS	559,73	17-12-2014	1	0,00	559,73	0,00	0,00
6758	6758	Meuble ateliers cuisine	MOBILIER	700,00	22-12-2014	1	0,00	700,00	0,00	0,00
6759	6759	Casiers - jeunesse	MOBILIER	145,87	22-12-2014	1	0,00	145,87	0,00	0,00
6804	6804	Mobilier - Médiathèque Montreuil	MOBILIER	1 684,80	23-01-2015	10	168,00	0,00	1 684,80	1 516,80
6812	6812	Mobilier salle de jeux - MAL	MOBILIER	4 191,11	28-01-2015	1	491,51	0,00	4 191,11	3 699,60
6833	6833	Vestiaires - RésidenceBasselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	777,78	19-02-2014	1	0,00	777,78	0,00	0,00
6834	6834	Mobilier - centre social "Le Triangle"	MOBILIER	9 376,83	25-02-2014	10	938,00	938,00	8 438,83	7 500,83
6835	6835	Table pliante poleythylene qualiplus 122x60 cm réf	MOBILIER	1 046,04	20-03-2014	1	0,00	1 046,04	0,00	0,00
6837	6837	Mobilier - Elémentaire Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	859,97	23-09-2014	1	0,00	859,97	0,00	0,00
6838	6838	Mobilier - Elémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	135,32	12-12-2014	1	0,00	135,32	0,00	0,00
6851	6851	Armoires à portes battantes - relation publique	MOBILIER	257,60	03-02-2015	1	257,60	0,00	257,60	0,00
6861	6861	Siège - CTM	MOBILIER	569,15	03-02-2015	1	569,15	0,00	569,15	0,00
6888	6888	Lits -lutins	MOBILIER	798,47	12-02-2015	1	798,47	0,00	798,47	0,00
6897	6897	Armoire - CTM	MOBILIER	318,20	17-02-2015	1	318,20	0,00	318,20	0,00
6898	6898	Armoire - DSTAU	MOBILIER	362,04	17-02-2015	1	362,04	0,00	362,04	0,00
6899	6899	Armoire - DRH	MOBILIER	386,00	17-02-2015	1	386,00	0,00	386,00	0,00
6910	6910	Table pour le conseil municipal	MOBILIER	407,00	24-02-2015	1	407,00	0,00	407,00	0,00
6927	6927	Néo-Vestiaire de déshabillage 4 portesRéf. : N515	MOBILIER	3 446,82	27-03-2015	10	345,00	0,00	3 446,82	3 101,82
6933	6933	Module de tri du courrier - DSF	BIENS DE FAIBLE VALEURS	585,60	19-03-2015	1	585,60	0,00	585,60	0,00
6950	6950	Rayonnage Fermod - Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	600,00	25-03-2015	1	600,00	0,00	600,00	0,00
6979	6979	Plan compâct 90°- Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	320,75	15-04-2015	1	320,75	0,00	320,75	0,00
6980	6980	2 plans droit- Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	376,34	15-04-2015	1	376,34	0,00	376,34	0,00
6981	6981	Table de réunion - Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	351,72	15-04-2015	1	351,72	0,00	351,72	0,00
6982	6982	Caisson mobile- Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	327,12	15-04-2015	1	327,12	0,00	327,12	0,00
6983	6983	Armoire en fer - Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	860,80	15-04-2015	1	860,80	0,00	860,80	0,00
6984	6984	Caisson + bureau - Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	398,40	15-04-2015	1	398,40	0,00	398,40	0,00
6985	6985	Siège de bureau + accoudoires - Marchés publics et	MOBILIER	178,68	15-04-2015	1	178,68	0,00	178,68	0,00
6986	6986	Siège de bureau + accoudoires -Marchés publics et	MOBILIER	177,54	15-04-2015	1	177,54	0,00	177,54	0,00
6987	6987	Chaises de réunion - Marchés publics et Urbanisme	MOBILIER	214,55	15-04-2015	1	214,55	0,00	214,55	0,00
6995	6995	Armoire haute- DRH	MOBILIER	385,80	23-04-2015	1	385,80	0,00	385,80	0,00
6999	6999	Armoire basse à rideau - Marchés publics	BIENS DE FAIBLE VALEURS	263,88	24-04-2015	1	263,88	0,00	263,88	0,00
7059	7059	Mobilier de bureau - MAL	MOBILIER	428,27	05-06-2015	1	428,27	0,00	428,27	0,00
7061	7061	Tableaux blanc - Elémentaire L.Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	84,36	05-06-2015	1	84,36	0,00	84,36	0,00
7065	7065	Poufs - Maternelle La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	29,64	05-06-2015	1	29,64	0,00	29,64	0,00
7067	7067	Tableau rotatif - Elémentaire R.Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	389,00	05-06-2015	1	389,00	0,00	389,00	0,00
7071	7071	Table polyethylene - Jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,97	10-06-2015	1	499,97	0,00	499,97	0,00
7074	7074	Vestiaire - Ecole Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	788,49	12-06-2015	1	788,49	0,00	788,49	0,00
7075	7075	Vestiaire - Restaurant IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	287,74	12-06-2015	1	287,74	0,00	287,74	0,00
7076	7076	Vestiaire - Restaurant IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	788,49	12-06-2015	1	788,49	0,00	788,49	0,00
7080	7080	Table - Restaurant lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	602,85	16-06-2015	1	602,85	0,00	602,85	0,00
7081	7081	Chaise coque en bois - Restaurant IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 140,70	16-06-2015	1	1 140,70	0,00	1 140,70	0,00
7082	7082	Tables - Maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	236,83	12-06-2015	1	236,83	0,00	236,83	0,00
7083	7083	Mobilier - Elémentaire Breuil	MOBILIER	1 534,24	12-06-2015	1	1 534,24	0,00	1 534,24	0,00
7086	7086	Bureau accueil - DSTAU	MOBILIER	449,64	16-06-2015	1	449,64	0,00	449,64	0,00
7087	7087	Caisson - bureau DSTAU	MOBILIER	574,56	16-06-2015	1	574,56	0,00	574,56	0,00
7088	7088	Fauteuil - accueil DSTAU	MOBILIER	1 058,26	16-06-2015	1	1 058,26	0,00	1 058,26	0,00
7101	7101	Achat table +chaises - Jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	854,10	19-06-2015	1	854,10	0,00	854,10	0,00
7109	7109	Tableau blanc - Maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,00	23-06-2015	1	119,00	0,00	119,00	0,00
7132	7132	Armoire de rangement - Jeunesse	MOBILIER	1 082,70		1	1 082,70	0,00	1 082,70	0,00

7183	7183	Table rectangulaire - Maternelle Anatole France	MOBILIER	302,80	01-09-2015	1	302,80	0,00	302,80	0,00
7184	7184	Mobiliers - Maternelle Cité	MOBILIER	3 605,28	01-09-2015	10	360,00	0,00	3 605,28	3 245,28
7190	7190	Mobilier maternelle Kergomard	MOBILIER	1 235,19	09-09-2015	10	123,00	0,00	1 235,19	1 112,19
7192	7192	Mobilier - Multi-accueil "les Lutins"	MOBILIER	305,50	09-09-2015	1	305,50	0,00	305,50	0,00
7195	7195	Fauteuil de bureau - Multi-accueil "les Lutins"	MOBILIER	206,11	11-09-2015	1	206,11	0,00	206,11	0,00
7202	7202	Etagères- rangement - Cellier loges MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	383,00	16-09-2015	1	383,00	0,00	383,00	0,00
7208	7208	Banquette - bibliotheque	BIENS DE FAIBLE VALEURS	345,87	22-09-2015	1	345,87	0,00	345,87	0,00
7211	7211	Vestiaire mobile	MOBILIER	542,38	23-09-2015	1	452,40	0,00	542,38	89,98
7214	7214	Table pliante Réf: JX00647K	BIENS DE FAIBLE VALEURS	316,90	25-09-2015	1	316,90	0,00	316,90	0,00
7216	7216	Chevalet - Ile de France	MOBILIER	562,32	29-09-2015	1	562,32	0,00	562,32	0,00
7217	7217	Bibliotheque - maternelle lle de France	MOBILIER	998,17	29-09-2015	1	998,17	0,00	998,17	0,00
7218	7218	Chaises scolaires- Anatole France	MOBILIER	728,88	29-09-2015	1	728,88	0,00	728,88	0,00
7219	7219	Table scolaire - élémentaire Ardon	MOBILIER	152,27	29-09-2015	1	152,27	0,00	152,27	0,00
7220	7220	Chaises scolaires- elementaire ARDON	MOBILIER	728,88	29-09-2015	1	728,88	0,00	728,88	0,00
7221	7221	Table-maternelle la Fontaine	MOBILIER	108,30	29-09-2015	1	108,30	0,00	108,30	0,00
7222	7222	Estrade - elementaire La Fontaine	MOBILIER	330,05	29-09-2015	1	330,05	0,00	330,05	0,00
7223	7223	Meuble bas- maternelle lle de France	MOBILIER	530,21	29-09-2015	1	530,21	0,00	530,21	0,00
7224	7224	Meuble sur roulettes -élémentaire Gilbert Lobjois	MOBILIER	192,91	29-09-2015	1	192,91	0,00	192,91	0,00
7225	7225	Chaises mobilier- élémentaire Champfleury	MOBILIER	117,43	29-09-2015	1	117,43	0,00	117,43	0,00
7226	7226	Meuble à tiroir -élémentaire Champfleury	MOBILIER	667,72	29-09-2015	1	667,72	0,00	667,72	0,00
7227	7227	Armoire - élémentaire lle de France	MOBILIER	304,89	29-09-2015	1	304,89	0,00	304,89	0,00
7228	7228	Chaises - elementaire ile de france	MOBILIER	204,67	29-09-2015	1	204,67	0,00	204,67	0,00
7234	7234	Siège de travail -secrétariat petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	222,02	30-09-2015	1	222,02	0,00	222,02	0,00
7241	7241	Armoire Ile de France élémentaire	MOBILIER	265,01	08-07-2015	1	265,01	0,00	265,01	0,00
7242	7242	Mobilier élémentaire Anatole France	MOBILIER	607,37	02-10-2015	1	607,37	0,00	607,37	0,00
7244	7244	Table desserte - Elémentaire St Exupéry	MOBILIER	462,02	02-10-2015	1	462,02	0,00	462,02	0,00
7253	7253	Meuble à bacs sur glissièresRéf. : N660	BIENS DE FAIBLE VALEURS	583,88	07-10-2015	1	583,88	0,00	583,88	0,00
7260	7260	Siège de travail - DRH Service Paie	MOBILIER	576,65	09-10-2015	1	576,65	0,00	576,65	0,00
7268	7268	Fauteuil de bureau- parking souterrain	MOBILIER	312,00	13-10-2015	1	312,00	0,00	312,00	0,00
896	896	Diverses acquisitions 1996	MOBILIER	3 000,35	01-01-1996	10	0,00	3 000,35	0,00	0,00
897	897	Diverses acquisitions 1997	MOBILIER	18 568,04	01-01-1997	10	0,00	18 568,04	0,00	0,00
898	898	Diverses acquisitions 1997	MOBILIER	22 947,13	01-01-1997	12	0,00	22 947,13	0,00	0,00
899	899	Diverses acquisitions 1998	MOBILIER	66 239,78	01-01-1998	10	0,00	66 239,78	0,00	0,00
901	901	Coffre fort	MOBILIER	1 524,49	01-01-1999	20	76,22	1 295,75	228,74	152,52
903	903	Diverses acquisitions 1999	MOBILIER	1 939,44	01-01-1999	5	0,00	1 939,44	0,00	0,00
904	904	Diverses acquisitions 1999	MOBILIER	48 685,55	01-01-1999	10	0,00	48 685,55	0,00	0,00
Total				1 740 611,89			116 726,36	1 314 557,33	426 054,56	309 328,20

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2188 AUTRES IMMOBILISATIONS CORPORELLES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1150	1150	Jeux de cour écoles	MATERIEL CLASSIQUE	1 763,16	23-03-2000	10	0,00	1 763,16	0,00	0,00
1155	1155	HYDROMATIC 2000	MATERIEL CLASSIQUE	3 719,51	20-06-2000	10	0,00	3 719,51	0,00	0,00
1158	1158	Poduim acquis chez Doublet CTM	MATERIEL CLASSIQUE	17 119,78	04-07-2000	10	0,00	17 119,78	0,00	0,00
1160	1160	Journal électr Place des Droits de l'Homme	MATERIEL CLASSIQUE	7 272,19	29-09-2000	10	0,00	7 272,19	0,00	0,00
1161	1161	3 tables à langer piscine	MATERIEL CLASSIQUE	1 726,84	28-09-2000	10	0,00	1 726,84	0,00	0,00
1163	1163	Aspirateur + monobrosse restaurant scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	3 727,35	20-12-2000	10	0,00	3 727,35	0,00	0,00
1164	1164	Aspirateur + monobrosse restaurant scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	5 382,35	27-12-2000	10	0,00	5 382,35	0,00	0,00
1165	1165	Chrono acquis chez Bodet Palai	MATERIEL CLASSIQUE	3 737,75	31-12-2000	10	0,00	3 737,75	0,00	0,00
1190	1190	Matériel électrique	MATERIEL CLASSIQUE	893,71	20-07-2001	5	0,00	893,71	0,00	0,00
1289	1289	Immobilisations diverses exercice 2001	MATERIEL CLASSIQUE	32 364,06	22-01-2001	10	0,00	32 364,06	0,00	0,00
1290	1290	Fabrication ensemble acier bois roller	MATERIEL CLASSIQUE	9 256,84	15-02-2001	10	0,00	9 256,84	0,00	0,00
1291	1291	Vidéo projecteur DRH	MATERIEL CLASSIQUE	3 054,01	13-03-2001	10	0,00	3 054,01	0,00	0,00
1292	1292	Destructeur documents service Archives	MATERIEL CLASSIQUE	1 799,04	13-03-2001	10	0,00	1 799,04	0,00	0,00
1293	1293	Appareil Cartotec Beta service Urbanisme	MATERIEL CLASSIQUE	22 470,05	30-03-2001	10	0,00	22 470,05	0,00	0,00

1294	1294	Matériel de nettoyage piscine	MATERIEL CLASSIQUE	18 597,56	11-06-2001	10	0,00	18 597,56	0,00	0,00
1295	1295	Armoires équipement piscine	MATERIEL CLASSIQUE	4 751,90	10-07-2001	10	0,00	4 751,90	0,00	0,00
1296	1296	Matériel électrique coffret câble	MATERIEL CLASSIQUE	2 607,87	20-07-2001	15	173,83	2 434,04	173,83	0,00
1297	1297	Monobrosses Taski ménage	MATERIEL CLASSIQUE	3 722,25	02-08-2001	10	0,00	3 722,25	0,00	0,00
1298	1298	Coffre-fort Hôtesse	COFFRE FORT	1 524,49	30-07-2001	20	76,22	1 067,08	457,41	381,19
1299	1299	Lave-linge WS5426 LP MIELE	MATERIEL CLASSIQUE	2 810,97	07-09-2001	10	0,00	2 810,97	0,00	0,00
1300	1300	Poteaux/Filet volley + basket	MATERIEL CLASSIQUE	4 344,35	25-09-2001	12	0,00	4 344,35	0,00	0,00
1301	1301	Bornes de comptage Cathédrale	MATERIEL CLASSIQUE	3 901,84	14-09-2001	10	0,00	3 901,84	0,00	0,00
1303	1303	Mobilier primaire St Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	2 897,21	04-12-2001	10	0,00	2 897,21	0,00	0,00
1304	1304	Matériel roulant la Fontaine		3 195,01	15-11-2001	10	0,00	3 195,01	0,00	0,00
1388	1388	Equipement basket Gymnase Coubertin	MATERIEL CLASSIQUE MATERIEL CLASSIQUE	8 488,13	29-03-2002	12	0,00	8 488,13	0,00	0,00
1389	1389	Mur d'escalade Gymnase Ecole	MATERIEL CLASSIQUE	7 622,45	03-04-2002	12	0,00	7 622,45	0,00	0,00
1390	1390	Tondeuse Stade	MATERIEL CLASSIQUE	2 022,23	05-04-2002	10	0,00	2 022,23	0,00	0,00
1393	1393	Pare ballons Stade de rugby	MATERIEL CLASSIQUE	10 985,74	17-07-2002	12	0,00	10 985,74	0,00	0,00
1395	1395	Abri touche Stade		6 693,94	30-10-2002	12	0,00	6 693,94	0,00	0,00
1395	1399		MATERIEL CLASSIQUE	2 972,96	21-06-2002	10	0,00	2 972,96	0,00	0,00
	1402	Monobrosse Service Entretien	MATERIEL CLASSIQUE			10	· · ·	-	0,00	
1402		Sèches-mains	MATERIEL CLASSIQUE	3 032,28	26-06-2002		0,00	3 032,28	0,00	0,00
1403	1403	Divers équipements Stand Exposition	MATERIEL CLASSIQUE	9 545,28	19-04-2002	10	0,00	9 545,28	0,00	0,00
1404	1404	Thermorelieuse Service Reprographie	MATERIEL CLASSIQUE	5 047,12	09-08-2002	10	0,00	5 047,12		0,00
1409	1409	Vélos Centres de Loisirs	MATERIEL CLASSIQUE	4 683,39	15-03-2002	10	0,00	4 683,39	0,00	0,00
1410	1410	Divers jeux Centres de Loisirs	MATERIEL CLASSIQUE	3 710,81	09-10-2002	10	0,00	3 710,81	0,00	0,00
1411	1411	Divers matériels Service Jeunesse	MATERIEL CLASSIQUE	3 812,60	11-10-2002	10	0,00	3 812,60	0,00	0,00
1413	1413	Aires de jeux/Divers équipements	MATERIEL CLASSIQUE	14 045,99	27-03-2002	10	0,00	14 045,99	0,00	0,00
1462	1462	Appareil photo numérique Service Communication	MATERIEL CLASSIQUE	1 688,00	29-11-2002	10	0,00	1 688,00	0,00	0,00
1463	1463	Tapis d'activités Bibliothèque	MATERIEL CLASSIQUE	2 290,00	28-11-2002	10	0,00	2 290,00	0,00	0,00
1473	1473	Equipement basket Gymnase Mermoz	MATERIEL CLASSIQUE	5 542,26	31-10-2002	12	0,00	5 542,26	0,00	0,00
1503	1503	Vestiaire/Environnement	MATERIEL CLASSIQUE	2 399,18	30-06-2002	10	0,00	2 399,18	0,00	0,00
1540	1540	Divers équipements MAL	MATERIEL CLASSIQUE	2 974,66	14-05-2003	10	0,00	2 974,66	0,00	0,00
1545	1545	Echaffaudage sécurité Théâtre	MATERIEL CLASSIQUE	4 366,60	28-03-2003	10	0,00	4 366,60	0,00	0,00
1546	1546	Monobrosse à laver les sols	MATERIEL CLASSIQUE	3 506,71	28-03-2003	10	0,00	3 506,71	0,00	0,00
1548	1548	Mobiliers divers MAL : équipements	MATERIEL CLASSIQUE	4 591,18	07-03-2003	10	0,00	4 591,18	0,00	0,00
1550	1550	Jeux de cour maternelle annexe : tricycles	MATERIEL CLASSIQUE	1 580,00	16-04-2003	10	0,00	1 580,00	0,00	0,00
1555	1555	Plateau de coupe	MATERIEL CLASSIQUE	6 877,00	12-02-2003	10	0,00	6 877,00	0,00	0,00
1567	1567	Présentoir perforé service Communication	MATERIEL CLASSIQUE	1 477,06	23-05-2003	10	0,00	1 477,06	0,00	0,00
1571	1571	Laveuse service Sport	MATERIEL CLASSIQUE	4 021,84	23-05-2003	10	0,00	4 021,84	0,00	0,00
1576	1576	Rideaux salle de commission	MATERIEL CLASSIQUE	1 651,98	04-06-2003	10	0,00	1 651,98	0,00	0,00
1577	1577	Jeux de cour maternelle lle de France	MATERIEL CLASSIQUE	930,00	06-06-2003	10	0,00	930,00	0,00	0,00
1578	1578	Flasheuse service Communication	MATERIEL CLASSIQUE	9 986,60	26-02-2003	10	0,00	9 986,60	0,00	0,00
1590	1590	Equipement Palais des Sports	MATERIEL CLASSIQUE	1 910,01	25-06-2003	12	0,00	1 910,01	0,00	0,00
1614	1614	Divers offices fontaine à eau	MATERIEL CLASSIQUE	3 653,66	06-08-2003	12	0,00	3 653,66	0,00	0,00
1625	1625	Mobilier équipement centre multi accueil	MATERIEL CLASSIQUE	4 419,22	01-08-2003	10	0,00	4 419,22	0,00	0,00
1628	1628	Présentoir Ville de Laon	MATERIEL CLASSIQUE	1 270,87	30-07-2003	10	0,00	1 270,87	0,00	0,00
1631	1631	Divers équipements Palais des Sports	MATERIEL CLASSIQUE	3 220,83	20-08-2003	10	0,00	3 220,83	0,00	0,00
1640	1640	Electro-ménager crèche boulevard Brossolette	MATERIEL CLASSIQUE	2 000,00	29-08-2003	10	0,00	2 000,00	0,00	0,00
1685	1685	Module de skate d'occasion	MATERIEL CLASSIQUE	3 400,00	29-10-2003	10	0,00	3 400,00	0,00	0,00
1688	1688	Coupe tomate	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 036,40		12	0,00	3 036,40	0,00	0,00
1726	1726	Vestiaires service Brigade de ménage	MATERIEL CLASSIQUE	1 554,80	17-12-2003	10	0,00	1 554,80	0,00	0,00
1742	1742	Machine à laver Crèche collective	MATERIEL CLASSIQUE	1 603,84	31-12-2003	10	0,00	1 603,84	0,00	0,00
1772	1772	Lave verres - machine à glaçon	MATERIEL CLASSIQUE	2 518,12	29-01-2004	10	0,00	2 518,12	0,00	0,00
1774	1774	Lave vaisselle à capot Office Brassens	MATERIEL CLASSIQUE	3 635,84	05-03-2004	10	0,00	3 635,84	0,00	0,00
1779	1779	Equipement Gymnase	MATERIEL CLASSIQUE	1 685,20	05-02-2004	10	0,00	1 685,20	0,00	0,00
1801	1801	Chambre froide Restaurant Scolaire	EQUIPEMENT DE CUISINE	7 591,01	28-05-2004	12	632,63	6 958,38	632,63	0,00
1803	1803	Podium	MATERIEL CLASSIQUE	13 722,90	22-04-2004	10	0,00	13 722,90	0,00	0,00
1835	1835	Divers vélos école Hélène Boucher	MATERIEL CLASSIQUE	2 345,40	07-06-2004	10	0,00	2 345,40	0,00	0,00
1848	1848	Rayonnages Cuisine Centrale	MATERIEL CLASSIQUE	1 790,29	07-06-2004	10	0,00	1 790,29	0,00	0,00

1050	1853	Tania namadaa ésalaa	MATERIEL OLAGOIOUE	2 062 60	22-06-2004	10	0.00	2 062 60	0,00	1 0.00
1853 1884	1884	Tapis nomades écoles  Laveuse/aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE  MATERIEL CLASSIQUE	2 963,69 3 064,73	13-07-2004	10	0,00	2 963,69 3 064,73	0,00	0,00
1889	1889	Rideaux maternelles Kergomard et Cité		3 535,56	27-08-2004	10	0,00	3 535,56	0,00	0,00
1918	1918	Jeux sportifs	MATERIEL CLASSIQUE  MATERIEL CLASSIQUE	1 694,73	01-09-2004	10	0,00	1 694,73	0,00	0,00
1928	1928	Réhausseur Cinémal	MATERIEL CLASSIQUE  MATERIEL CLASSIQUE	5 453,76	05-10-2004	10	0,00	5 453,76	0,00	0,00
1936	1936	Rideaux maternelle Hélène Boucher	MATERIEL CLASSIQUE  MATERIEL CLASSIQUE	6 772,40	22-09-2004	10	0,00	6 772,40	0,00	0,00
1956	1956	Equipement Palais des Sports	MATERIEL CLASSIQUE  MATERIEL CLASSIQUE	5 232,50	29-10-2004	10	0,00	5 232,50	0,00	0,00
1956	1956	Barrières		2 392,00	15-10-2004	10	0,00	2 392,00	0,00	0,00
1966	1966	Matériel de camping	MATERIEL CLASSIQUE	2 153,40	25-11-2004	10	0,00	2 153,40	0,00	0,00
		, ,	MATERIEL CLASSIQUE				· · ·			0,00
1967	1967 1979	Remise en état presse Offset Sakurai	MATERIEL CLASSIQUE	3 008,41	01-12-2004	10 10	0,00 0,00	3 008,41	0,00	
1979		Prestation de sonorisation MAL	MATERIEL CLASSIQUE	10 097,83	06-12-2004		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10 097,83	0,00	0,00
1983	1983	Poteaux Rugby	MATERIEL CLASSIQUE	4 352,24	18-11-2004	10	0,00	4 352,24	0,00	0,00
2039	2039	Chariot log scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	1 582,67	06-05-2005	10	0,00	1 582,67	0,00	0,00
2048	2048	Découpe	MATERIEL CLASSIQUE	5 418,94	13-05-2005	10	0,00	5 418,94	0,00	0,00
2066	2066	Hydrogomètre Bibliothèque	MATERIEL CLASSIQUE	2 229,35	10-06-2005	10	0,00	2 229,35	0,00	0,00
2079	2079	Réparation piano	MATERIEL CLASSIQUE	3 574,84	06-05-2005	10	0,00	3 574,84	0,00	0,00
2088	2088	Portatif radio Police Municipale	MATERIEL CLASSIQUE	3 866,33	22-06-2005	10	0,00	3 866,33	0,00	0,00
2095	2095	Tondeuse HONDA	MATERIEL CLASSIQUE	1 189,00	06-07-2005	10	0,00	1 189,00	0,00	0,00
2101	2101	Réfrigérateur	MATERIEL CLASSIQUE	299,00	15-07-2005	10	0,00	299,00	0,00	0,00
2113	2113	Plaque eutectique Cuisine Centrale	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 496,77	22-07-2005	12	124,00	1 240,00	256,77	132,77
2117	2117	Stores Service DSTAU	MATERIEL CLASSIQUE	1 999,71	28-07-2005	10	0,00	1 999,71	0,00	0,00
2118	2118	Monobrosse ERGODISC	MATERIEL CLASSIQUE	4 788,57	28-07-2005	10	0,00	4 788,57	0,00	0,00
2142	2142	Monobrosse ERGODISC DUO	MATERIEL CLASSIQUE	2 503,85	19-08-2005	10	0,00	2 503,85	0,00	0,00
2147	2147	Range vélo mural Maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	105,00	01-09-2005	3	0,00	105,00	0,00	0,00
2148	2148	Rideaux Primaire Bois Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	5 508,73	14-09-2005	10	0,00	5 508,73	0,00	0,00
2149	2149	Rideaux Ecole Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	4 784,84	14-09-2005	10	0,00	4 784,84	0,00	0,00
2159	2159	RIP VIPER	MATERIEL CLASSIQUE	5 980,00	14-09-2005	10	0,00	5 980,00	0,00	0,00
2194	2194	Equipement Gymnase Mermoz	MATERIEL CLASSIQUE	3 175,38	26-10-2005	10	0,00	3 175,38	0,00	0,00
2203	2203	Chaise pliante Louisiane	MATERIEL CLASSIQUE	2 923,02	26-10-2005	10	0,00	2 923,02	0,00	0,00
2307	2307	Divers matériels	MATERIEL CLASSIQUE	5 631,96	14-12-2005	10	0,00	5 631,96	0,00	0,00
2379	2379	Tapis nomad	BIENS DE FAIBLE VALEURS	761,80	03-03-2006	1	0,00	761,80	0,00	0,00
2392	2392	Vidéo projecteur	MATERIEL CLASSIQUE	9 412,03	24-03-2006	10	943,03	8 469,00	943,03	0,00
2395	2395	Tapis nomad	BIENS DE FAIBLE VALEURS	895,46	24-03-2006	1	0,00	895,46	0,00	0,00
2398	2398	Appareil photo numérique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	199,00	12-04-2006	1	0,00	199,00	0,00	0,00
2439	2439	Titreuse BROTHER	BIENS DE FAIBLE VALEURS	387,50	24-05-2006	1	0,00	387,50	0,00	0,00
2461	2461	Appareil photo numérique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	322,80	21-06-2006	1	0,00	322,80	0,00	0,00
2470	2470	Aspirateur et nettoyeur vapeur	MATERIEL CLASSIQUE	2 492,46	23-06-2006	10	251,46	2 241,00	251,46	0,00
2475	2475	Intervention sur autolaveuse TASKI 750 immobilisat	MATERIEL CLASSIQUE	1 549,67	28-06-2006	10	163,67	1 386,00	163,67	0,00
2481	2481	Matériel pour CLSH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	268,34	28-06-2006	1	0,00	268,34	0,00	0,00
2484	2484	Confection d'un rideau d'avant scène	MATERIEL CLASSIQUE	5 878,70	28-06-2006	10	595,70	5 283,00	595,70	0,00
2487	2487	Cage à lancer Stade Montellier	MATERIEL CLASSIQUE	9 465,62	30-06-2006	10	951,62	8 514,00	951,62	0,00
2494	2494	Réfrigérateur pour CLSH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 014,95	12-07-2006	1	0,00	1 014,95	0,00	0,00
2495	2495	Autolaveuse	MATERIEL CLASSIQUE	4 423,29	12-07-2006	10	445,29	3 978,00	445,29	0,00
2517	2517	Meuble froid + congélateur pour réception	MATERIEL CLASSIQUE	2 870,76	02-08-2006	10	287,76	2 583,00	287,76	0,00
2529	2529	Aspirateur GM 80	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 050,57	11-08-2006	1	0,00	1 050,57	0,00	0,00
2538	2538	Lampe en soie Bureau de M.Le Maire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	180,00	11-08-2006	1	0,00	180,00	0,00	0,00
2542	2542	Tapis nomad aqua	BIENS DE FAIBLE VALEURS	148,30	23-08-2006	1	0,00	148,30	0,00	0,00
2544	2544	Machine à laver	MATERIEL CLASSIQUE	1 899,16	23-08-2006	10	198,16	1 701,00	198,16	0,00
2545	2545	Matériel Aménagement Gymnase Saint Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	5 712,34	23-08-2006	10	573,34	5 139,00	573,34	0,00
2546	2546	Sèche main Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	130,23	25-08-2006	1	0,00	130,23	0,00	0,00
2548	2548	Rideaux Ecole Elémentaire Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	5 865,76	06-09-2006	10	591,76	5 274,00	591,76	0,00
2549	2549	Rideaux Ecole Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	4 697,84	06-09-2006	10	476,84	4 221,00	476,84	0,00
2550	2550	Rideaux Ecole de Vaux	MATERIEL CLASSIQUE	3 960,61	06-09-2006	10	396,61	3 564,00	396,61	0,00
2556	2556	Téléviseur Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	399,00	15-09-2006	1	0,00	399,00	0,00	0,00
2330	2000									

2561	2561	Matelas d'escalade Gymnase	MATERIEL CLASSIQUE	1 927,02	20-09-2006	10	199,02	1 728,00	199,02	0,00
2562	2562	Réfrigérateur Louise Macault 1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	289,00	20-09-2006	10	0,00	289,00	0,00	0,00
2563	2563	Réfrigérateur Maternelle St Exépery	BIENS DE FAIBLE VALEURS	289,00	20-09-2006	1	0,00	289,00	0,00	0,00
2564	2564	Tondeuse Caroni	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 219,75	27-09-2006	1	0,00	1 219,75	0,00	0,00
2566	2566	Signalétique dans les Ecoles	MATERIEL CLASSIQUE	4 268,52	27-09-2006	10	434,52	3 834,00	434,52	0,00
2577	2577	Chariot à débarrasser	BIENS DE FAIBLE VALEURS	309,34	20-10-2006	1	0,00	309,34	0,00	0,00
2579	2579	Plagues identités Ecoles	BIENS DE FAIBLE VALEURS	534,61	18-10-2006	1	0,00	534,61	0,00	0,00
2583	2583	Radio cassette Ecole Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	79,00	20-10-2006	1	0,00	79,00	0,00	0,00
2588	2588	Radio cassette CD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	250,00	25-10-2006	1	0,00	250,00	0,00	0,00
2594	2594	Appareil photo numérique +accessoires	MATERIEL CLASSIQUE	2 017,00	27-10-2006	10	208,00	1 809,00	208,00	0,00
2604	2604	Vitrine Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	321,60	10-11-2006	10	0,00	321,60	0,00	0,00
2624	2624	Lecteur DVD Ecole La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	89,00	22-11-2006	1	0,00	89,00	0,00	0,00
2625	2625	Rétroprojecteur +lampe	BIENS DE FAIBLE VALEURS	405,32	15-11-2006	1	0,00	405,32	0,00	0,00
2629	2629	Chaise louisiane	MATERIEL CLASSIQUE	3 588,00	17-11-2006	10	366,00	3 222,00	366,00	0,00
2631	2631		BIENS DE FAIBLE VALEURS	999,70	22-11-2006	10	0,00	999,70	0,00	0,00
2654	2654	Glace argentée		605,00	29-11-2006	1	0,00	605,00	0,00	0,00
2658	2658	Traçeuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	195,26		1	0,00	195,26	0,00	0,00
	2662	Platine sols abris	BIENS DE FAIBLE VALEURS	,	01-12-2006 06-12-2006	10	340,00	3 042,00	340,00	
2662		Tondeuse à gazon	MATERIEL CLASSIQUE	3 382,00			-			0,00
2663	2663	Armoire phytosanitaire	MATERIEL CLASSIQUE	2 777,11	06-12-2006	10	284,11	2 493,00	284,11	0,00
2666	2666	Humidificateur d'air	MATERIEL CLASSIQUE	2 985,22	06-12-2006	10	303,22	2 682,00	303,22	0,00
2671	2671	Centrale vapeur professionnelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	230,00	08-12-2006	1	0,00	230,00	0,00	0,00
2703	2703	Vitrine d'affichage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	197,34	13-12-2006	1	0,00	197,34	0,00	0,00
2707	2707	Piano ORLA Maternelle saint Exupery	MATERIEL CLASSIQUE	1 656,45	13-12-2006	10	171,45	1 485,00	171,45	0,00
2708	2708	Capteur climatique humidité et température	MATERIEL CLASSIQUE	2 281,98	13-12-2006	10	229,98	2 052,00	229,98	0,00
2709	2709	TV + Lecteur DVD	MATERIEL CLASSIQUE	2 999,00	13-12-2006	10	308,00	2 691,00	308,00	0,00
2710	2710	Tables pliantes	MATERIEL CLASSIQUE	3 071,33	13-12-2006	10	308,33	2 763,00	308,33	0,00
2717	2717	Ame boréal acier	MATERIEL CLASSIQUE	3 534,18	13-12-2006	10	357,18	3 177,00	357,18	0,00
2725	2725	Tricycle Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	410,00	20-12-2006	1	0,00	410,00	0,00	0,00
2730	2730	Rideau Elémentaire de Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 326,01	20-12-2006	1	0,00	1 326,01	0,00	0,00
2731	2731	Appareil photos	BIENS DE FAIBLE VALEURS	545,20	20-12-2006	1	0,00	545,20	0,00	0,00
2756	2756	Ecran diffusion SCREEN 97193	BIENS DE FAIBLE VALEURS	240,00	07-02-2007	1	0,00	240,00	0,00	0,00
2764	2764	Console numérique	MATERIEL CLASSIQUE	2 769,09	09-02-2007	10	276,00	2 208,00	561,09	285,09
2765	2765	Vestiaire mobile	MATERIEL CLASSIQUE	2 354,23	09-02-2007	10	235,00	1 880,00	474,23	239,23
2767	2767	Lampadaire +range CD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	84,50	09-02-2007	1	0,00	84,50	0,00	0,00
2772	2772	Autolaveuse	MATERIEL CLASSIQUE	2 870,40	16-02-2007	10	287,00	2 296,00	574,40	287,40
2773	2773	Cuisine modulaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	375,00	16-02-2007	1	0,00	375,00	0,00	0,00
2779	2779	Ecran EIZO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	626,70	16-02-2007	1	0,00	626,70	0,00	0,00
2787	2787	Trottinette 2 roues Saint Exupéry 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	894,00	21-02-2007	1	0,00	894,00	0,00	0,00
2788	2788	Divers équipements Centre de Loisirs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	650,27	28-02-2007	1	0,00	650,27	0,00	0,00
2792	2792	Terminal bancaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	155,48	02-03-2007	1	0,00	155,48	0,00	0,00
2794	2794	Paire de buts de foot	MATERIEL CLASSIQUE	5 338,94	28-03-2006	10	541,94	4 797,00	541,94	0,00
2798	2798	Tapis	MATERIEL CLASSIQUE	2 166,91	05-02-2007	10	216,00	1 728,00	438,91	222,91
2799	2799	Autolaveuse	MATERIEL CLASSIQUE	2 559,44	05-02-2007	10	255,00	2 040,00	519,44	264,44
2801	2801	Vaisselle Hotel de Ville	MATERIEL CLASSIQUE	3 398,15	23-03-2007	10	339,00	2 712,00	686,15	347,15
2803	2803	Marche Pieds	BIENS DE FAIBLE VALEURS	580,01	23-03-2007	1	0,00	580,01	0,00	0,00
2831	2831	Four à micro ondes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	83,80	11-04-2007	1	0,00	83,80	0,00	0,00
2832	2832	Balance et frigidaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	172,49	11-04-2007	1	0,00	172,49	0,00	0,00
2833	2833	Tables	BIENS DE FAIBLE VALEURS	142,00	11-04-2007	1	0,00	142,00	0,00	0,00
2851	2851	Double lecteur CD MP3	BIENS DE FAIBLE VALEURS	689,00	27-04-2007	1	0,00	689,00	0,00	0,00
2858	2858	Equipement Centres Activités Sportives	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 191,88	11-05-2007	1	0,00	1 191,88	0,00	0,00
2876	2876	Appareil photo + station d'impression	BIENS DE FAIBLE VALEURS	220,48	06-06-2007	1	0,00	220,48	0,00	0,00
2877	2877	Potence rabattable (sac de boxe)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	584,84	06-06-2007	1	0,00	584,84	0,00	0,00
2880	2880	Bac 27L Gerb.Emb.NE Bleu/Vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 131,74	15-05-2007	1	0,00	1 131,74	0,00	0,00
2882	2882	Isoloir Handicapé individuel	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,93	13-06-2007	1	0,00	499,93	0,00	0,00
2892	2892	Portatif radio TK2140 Kenwood	MATERIEL CLASSIQUE	2 978,04	15-06-2007	10	297,00	2 376,00	602,04	305,04

2906	2906	Tentes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 387,12	06-07-2007	1	0,00	1 387,12	0,00	0,00
2909	2909	Abri de touche stade Levindrey	MATERIEL CLASSIQUE	2 844,09	11-07-2007	10	284,00	2 272,00	572,09	288,09
2924	2924	Monobrosse Brigade Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 368,22	20-07-2007	1	0,00	1 368,22	0,00	0,00
2944	2944	Lecteur DVD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	80,29	08-08-2007	1	0,00	80,29	0,00	0,00
2947	2947	Machine de mise sous pli 3 postes	MATERIEL CLASSIQUE	11 333,30	10-08-2007	10	1 133,00	9 064,00	2 269,30	1 136,30
2980	2980	Stores	BIENS DE FAIBLE VALEURS	271,49	29-08-2007	1	0,00	271,49	0,00	0,00
2981	2981	Appareil photo de surveillance du domaine public	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	29-08-2007	1	0,00	149,00	0,00	0,00
2984	2984	Trottinette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	78,79	14-09-2007	1	0,00	78,79	0,00	0,00
2987	2987	Cuisinière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	435,00	14-09-2007	1	0,00	435,00	0,00	0,00
2988	2988	Vidéo projecteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	669,00	14-09-2007	1	0,00	669,00	0,00	0,00
2994	2994	Couchettes pour dortoir	BIENS DE FAIBLE VALEURS	815,37	19-09-2007	1	0,00	815,37	0,00	0,00
2995	2995	Tapis empreinte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	210,50	19-09-2007	1	0,00	210,50	0,00	0,00
2996	2996	Vélos Maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	914,94	19-09-2007	1	0,00	914,94	0,00	0,00
3028	3028	Tapis de réception, tunnel, espalier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	507,10	08-10-2007	1	0,00	507,10	0,00	0,00
3029	3029	Miroir	BIENS DE FAIBLE VALEURS	154,29	08-10-2007	1	0,00	154,29	0,00	0,00
3032	3032	Aspirateur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	433,79	17-10-2007	1	0,00	433,79	0,00	0,00
3033	3033	Terminal de paiement CB	BIENS DE FAIBLE VALEURS	609,36	17-10-2007	1	0,00	609,36	0,00	0,00
3040	3040	Roulpratric pour service courrier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,58	26-10-2007	1	0,00	125,58	0,00	0,00
3041	3041	Radiateur soufflant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	85,99	26-10-2007	1	0,00	85,99	0,00	0,00
3047	3047	Matériel gymnastique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 436,23	31-10-2007	1	0,00	1 436,23	0,00	0,00
3050	3050	Aspirateur Sce Entretien	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 125,44	31-10-2007	1	0,00	1 125,44	0,00	0,00
3054	3054	Tapis nomade	BIENS DE FAIBLE VALEURS	446,11	07-11-2007	1	0,00	446,11	0,00	0,00
3055	3055	Aspirateur VACUMAT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 481,15	07-11-2007	1	0,00	1 481,15	0,00	0,00
3056	3056	Acquisition+ achat de vaisselle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 456,20	06-08-2007	1	0,00	1 456,20	0,00	0,00
3058	3058	Tricycles	BIENS DE FAIBLE VALEURS	436,26	14-11-2007	1	0,00	436,26	0,00	0,00
3066	3066	Tapis édredon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	469,00	14-11-2007	1	0,00	469,00	0,00	0,00
3077	3077	Chevalet +cascades totem	BIENS DE FAIBLE VALEURS	624,79	21-11-2007	1	0,00	624,79	0,00	0,00
3085	3085	Equipements Maison Marc Sangnier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 151,60	28-11-2007	1	0,00	1 151,60	0,00	0,00
3086	3086	Achat tente cuisine + accessoires CLSH été	BIENS DE FAIBLE VALEURS	686,34	28-11-2007	1	0,00	686,34	0,00	0,00
3090	3090	Dalle et chariot Gymnase Coubertin	MATERIEL CLASSIQUE	18 654,97	28-11-2007	10	1 865,00	14 920,00	3 734,97	1 869,97
3098	3098	Frigidaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	312,00	30-11-2007	1	0,00	312,00	0,00	0,00
3103	3103	2 Pulvérisateur pression entretenue	BIENS DE FAIBLE VALEURS	257,40	30-11-2007	1	0,00	257,40	0,00	0,00
3104	3104	Monobrosses	MATERIEL CLASSIQUE	2 357,56	30-11-2007	10	235,00	1 880,00	477,56	242,56
3105	3105	Vélo LAPIERRE Technic	BIENS DE FAIBLE VALEURS	444,00	30-11-2007	1	0,00	444,00	0,00	0,00
3108	3108	Aspirateur sce hygiène et prévention	BIENS DE FAIBLE VALEURS	152,90	05-12-2007	1	0,00	152,90	0,00	0,00
3109	3109	Appareil OLYMPIUS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	399,00	05-12-2007	1	0,00	399,00	0,00	0,00
3130	3130	Autolaveuse swingo	MATERIEL CLASSIQUE	2 990,00	12-12-2007	10	299,00	2 392,00	598,00	299,00
3138	3138	FAC. 2007114262 DU 27/11/2007	BIENS DE FAIBLE VALEURS	627,30	12-12-2007	1	0,00	627,30	0,00	0,00
3139	3139	Perforelieur + scie électromagnétique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	269,11	12-12-2007	1	0,00	269,11	0,00	0,00
3141	3141	Radiocassette CD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 507,44	12-12-2007	1	0,00	1 507,44	0,00	0,00
3142	3142	Four Prima	EQUIPEMENT DE CUISINE	39 605,34	12-12-2007	12	3 300,00	26 400,00	13 205,34	9 905,34
3143	3143	Matériel de sonorisation	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 174,56	14-12-2007	1	0,00	1 174,56	0,00	0,00
3153	3153	Fauteuil /panneau aff / pendule	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 040,52	13-12-2007	1	0,00	1 040,52	0,00	0,00
3209	3209	Armoire roulante à ballons	MATERIEL CLASSIQUE	1 737,75	08-02-2008	10	173,00	1 211,00	526,75	353,75
3210	3210	Armoire Smartpack	MATERIEL CLASSIQUE	3 769,79	14-02-2008	10	376,00	2 632,00	1 137,79	761,79
3234	3234	Isoloir PMR	BIENS DE FAIBLE VALEURS	255,05	05-03-2008	1	0,00	255,05	0,00	0,00
3242	3242	Escabeau communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	41,65	21-03-2008	1	0,00	41,65	0,00	0,00
3250	3250	Armoire roulante à ballons	MATERIEL CLASSIQUE	1 549,45	02-04-2008	10	154,00	1 078,00	471,45	317,45
3265	3265	Injecteur-extracteur, aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE	3 540,16	07-05-2008	10	354,00	2 478,00	1 062,16	708,16
3266	3266	Chevalet sur pieds	BIENS DE FAIBLE VALEURS	180,60	14-05-2008	1	0,00	180,60	0,00	0,00
3268	3268	Terminal carte bancaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	950,82	14-05-2008	1	0,00	950,82	0,00	0,00
3277	3277	Lave verres inox	MATERIEL CLASSIQUE	1 984,57	21-05-2008	10	198,00	1 386,00	598,57	400,57
3280	3280	Machine à relier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	98,00	28-05-2008	1	0,00	98,00	0,00	0,00
3285	3285	Autolaveuse Palais des Sports	MATERIEL CLASSIQUE	3 849,92	06-06-2008	10	384,00	2 688,00	1 161,92	777,92
3287	3287	Matériels cuisine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	738,51	06-06-2008	1	0,00	738,51	0,00	0,00

3320	3320	6 Stores bandes veticales Jeunesse & Sport	MATERIEL CLASSIQUE	977,89	09-07-2008	10	97,00	679,00	298,89	201,89
3322	3322	Auto - laveur mono 155B-550L Stade	BIENS DE FAIBLE VALEURS	902,98	11-07-2008	1	0,00	902,98	0,00	0,00
3323	3323	Radio K7 /CD Scott Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	50,00	16-07-2008	1	0,00	50,00	0,00	0,00
3324	3324	10 V.T.T dame sport Hooker	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 520,00	16-07-2008	1	0,00	1 520,00	0,00	0,00
3327	3327	13 tentes 2seconde 3 places	BIENS DE FAIBLE VALEURS	981,00	23-07-2008	1	0,00	981,00	0,00	0,00
3328	3328	Lecteur CD	BIENS DE FAIBLE VALEURS	270,30	25-07-2008	1	0,00	270,30	0,00	0,00
3336	3336	Stores Sce scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	324,02	13-08-2008	1	0,00	324,02	0,00	0.00
3338	3338	Réfrigérateur centre médico social	BIENS DE FAIBLE VALEURS	212,00	08-08-2008	1	0,00	212,00	0,00	0,00
3339	3339	Bac à sable	BIENS DE FAIBLE VALEURS	227,24	13-08-2008	1	0,00	227,24	0,00	0,00
3354	3354	Audio Radio K7 + lecteur CD + Ecran	BIENS DE FAIBLE VALEURS	456,00	03-09-2008	1	0,00	456,00	0,00	0,00
3359	3359	Vélos et tricycles maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	601,20	10-09-2008	1	0,00	601,20	0,00	0,00
3377	3377	Centrale vapeur et table à repasser Culture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	300,20	19-09-2008	1	0,00	300,20	0,00	0,00
3385	3385	Vidéo projecteur avec écran portable St EX 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 097,25	26-09-2008	1	0,00	1 097,25	0,00	0,00
3396	3396	Microphone Elmentaire St Exupery 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	89,99	01-10-2008	1	0,00	89,99	0,00	0,00
3398	3398	Massicot automatique Elem IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	309,26	03-10-2008	1	0,00	309,26	0,00	0,00
3401	3401	Panneau temporaire sur pied incliné	INSTALLATION DE VOIRIE	2 238,67	08-10-2008	30	74,00	518,00	1 720,67	1 646,67
3403	3403	Appareil photo DSCW170S Sony	BIENS DE FAIBLE VALEURS	296,90	10-10-2008	1	0,00	296,90	0,00	0,00
3419	3419	Projecteur Victoria 12 lanterne CX 16H Cinémal	MATERIEL CLASSIQUE	3 367,94	15-10-2008	10	336,00	2 352,00	1 015,94	679,94
3423	3423	Centrale portable pulvérisation mousse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	131,92	17-10-2008	1	0,00	131,92	0,00	0,00
3428	3428	Micro onde élémentaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	51,99	24-10-2008	1	0,00	51,99	0,00	0,00
3429	3429	Réfrigérateur élémentaire Saint Exupéry 2	BIENS DE FAIBLE VALEURS	341,00	29-10-2008	1	0,00	341,00	0,00	0,00
3435	3435	Appareil photo numérique sony DSC W300 Bibliothèqu	BIENS DE FAIBLE VALEURS	426,00	31-10-2008	1	0,00	426,00	0,00	0,00
3438	3438	Couchettes école maternelle Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	188,97	05-11-2008	1	0,00	188,97	0,00	0,00
3439	3439	Couchettes Elémentaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	224,85	05-11-2008	1	0,00	224,85	0,00	0,00
3440	3440	Couchettes maternelle St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	224,85	05-11-2008	1	0,00	224,85	0,00	0,00
3447	3447	Sonorisation Stade Levindrey	MATERIEL CLASSIQUE	7 985,69	14-11-2008	10	798,00	5 586,00	2 399,69	1 601,69
3449	3449	Injecteur extracteur nettoyage sol	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 082,38	14-11-2008	1	0,00	1 082,38	0,00	0,00
3471	3471	Chaine hifi Philips CD/MP3 pour MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,90	26-11-2008	1	0,00	149,90	0,00	0,00
3479	3479	Chariots Jumboy rouge cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	782,83	03-12-2008	1	0,00	782,83	0,00	0,00
3483	3483	Presse Gary Thibeau Mal	MATERIEL CLASSIQUE	2 500,00	03-12-2008	10	250,00	1 750,00	750,00	500,00
3484	3484	Matériel de muculation, 2008 STADE 29	MATERIEL CLASSIQUE	3 218,74	03-12-2008	10	286,00	2 359,00	859,74	573,74
3488	3488	GPS TOMTOM GO 630 EU 22 4.3" MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,00	03-12-2008	1	0,00	299,00	0,00	0,00
3491	3491	Défibrillateur automatisé externe LifeLine	MATERIEL CLASSIQUE	3 766,78	05-12-2008	10	376,00	2 632,00	1 134,78	758,78
3497	3497	Caissons isothermes Blanco	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 191,22	10-12-2008	1	0,00	1 191,22	0,00	0,00
3499	3499	Adoucisseurs office Champfleury et Ile de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	2 357,05	10-12-2008	1	0,00	2 357,05	0,00	0,00
3503	3503	Sonomètre, projecteurs, 2 batteries UPB5NM, alimen	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 571,08	10-12-2008	1	0,00	1 571,08	0,00	0,00
3525	3525	Marche pieds "super pro"8 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	467,18	17-12-2008	1	0,00	467,18	0,00	0,00
3526	3526	Plate forme PRO XT7	BIENS DE FAIBLE VALEURS	982,01	17-12-2008	1	0,00	982,01	0,00	0,00
3527	3527	Radio TK2140 Kenwood chargeur batterie Police	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 126,63	17-12-2008	1	0,00	1 126,63	0,00	0,00
3534	3534	Tricycles maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	545,40	18-12-2008	1	0,00	545,40	0,00	0,00
3543	3543	Bâche pour poduim	MATERIEL CLASSIQUE	1 807,16	18-12-2008	10	180,00	1 260,00	547,16	367,16
3545	3545	Escabeau de 7 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	76,50	18-12-2008	1	0,00	76,50	0,00	0,00
3557	3557	Escabeau MB PRO 7 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	161,94	28-11-2008	1	0,00	161,94	0,00	0,00
3558	3558	Vitrine d'affichage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	692,97	17-12-2008	1	0,00	692,97	0,00	0,00
3560	3560	Appareil photo numérique+ radio K7	BIENS DE FAIBLE VALEURS	568,90	04-08-2008	1	0,00	568,90	0,00	0,00
3573	3573	Vidéoprojection salle des sports	MATERIEL CLASSIQUE	3 169,99	04-02-2009	10	316,00	1 896,00	1 273,99	957,99
3578	3578	Armoire réfrigérée + chariot en inox Office Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	4 898,48	06-02-2009	10	489,00	2 934,00	1 964,48	1 475,48
3586	3586	Voilages Maternelle Cité	MATERIEL CLASSIQUE	2 483,31	18-02-2009	10	248,00	1 488,00	995,31	747,31
3589	3589	Chaîne hi fi maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	350,50	27-02-2009	1	0,00	350,50	0,00	0,00
3590	3590	Micro onde LG pour salle des gardes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	81,99	04-03-2009	1	0,00	81,99	0,00	0,00
3603	3603	Plastifieuse Ibico A2 IL-19-VT Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	440,71	11-03-2009	1	0,00	440,71	0,00	0,00
3606	3606	Aspirateur poussière GDS 1010 NILFISK	BIENS DE FAIBLE VALEURS	923,55	20-03-2009	1	0,00	923,55	0,00	0,00
3616	3616	Percolateur inox	BIENS DE FAIBLE VALEURS	745,90	03-04-2009	1	0,00	745,90	0,00	0,00
3625	3625	Pulverisateur traitement phyto portée	MATERIEL CLASSIQUE	2 714,92	08-04-2009	10	271,00	1 626,00	1 088,92	817,92
3632	3632	Décobarière 'Le théâtre" et Plastifieuse A3	BIENS DE FAIBLE VALEURS	307,99	15-04-2009	1	0,00	307,99	0,00	0,00

3635	3635	Souffleur, échaffaudage chrono et têt	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 297,47	22-04-2009	1	0,00	1 297,47	0,00	0,00
3650	3650	Mini table tennis HOBBY	BIENS DE FAIBLE VALEURS	109,00	07-05-2009	1	0,00	109,00	0,00	0,00
3654	3654	Appareil photo numérique Panasonic DMC TZ6EFK	BIENS DE FAIBLE VALEURS	362,11	13-05-2009	1	0,00	362,11	0,00	0,00
3665	3665	Poubelles Arkea exterieur Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	674,19	20-05-2009	1	0,00	674,19	0,00	0,00
3666	3666	Perceuse-viseuse PSR18LI-2 18V Lithium/MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	171,00	20-05-2009	1	0,00	171,00	0,00	0,00
3681	3681	Mobilier élémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	574,08	02-06-2009	1	0,00	574,08	0,00	0,00
3696	3696	Echelle en roue Merlino arche & roue Mat A.France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	476,00	10-06-2009	1	0,00	476,00	0,00	0,00
3698	3698	7 isoloirs	MATERIEL CLASSIQUE	1 785,33	17-06-2009	10	178,00	1 068,00	717,33	539,33
3704	3704	Bac à eau et tapis crayon Maternelle Champfleury	MOBILIER	647,04	17-06-2009	10	64,00	384,00	263,04	199,04
3712	3712	Monobrosse Nilfisk et 2 Aspirateurs Poussi St EX	MATERIEL CLASSIQUE	2 845,09	26-06-2009	10	284,00	1 704,00	1 141,09	857,09
3729	3729	Panneau mural de peinture maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	354,02	17-07-2009	1	0,00	354,02	0,00	0,00
3747	3747	Balayeuse + autolaveuse+ aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE	7 285,94	05-08-2009	10	728,00	4 368,00	2 917,94	2 189,94
3749	3749	Achats de micros	BIENS DE FAIBLE VALEURS	700,59	07-08-2009	1	0,00	700,59	0,00	0,00
3763	3763	Autolaveuse Swingo 750E Gymnase	MATERIEL CLASSIQUE	4 903,60	26-08-2009	10	490,00	2 940,00	1 963,60	1 473,60
3780	3780	Filets de badminton, volley, hand, foot	MATERIEL CLASSIQUE	2 121,61	23-09-2009	10	212,00	1 272,00	849,61	637,61
3788	3788	Tableau Planorga double face liège sur pied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	513,53	30-09-2009	1	0,00	513,53	0,00	0,00
3800	3800	Meuble froid blanc 640l Club House	MATERIEL CLASSIQUE	2 884,75	07-10-2009	10	288,00	1 728,00	1 156,75	868,75
3801	3801	Cafetière SENSEO service Jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	69,00	07-10-2009	1	0,00	69,00	0,00	0,00
3803	3803	Djembe medium + 3/4 Elem St Ex	BIENS DE FAIBLE VALEURS	501,00	14-10-2009	1	0,00	501,00	0,00	0,00
3809	3809	Poteaux rugby aluminium 11 mètres	EQUIPEMENT SPORTIFS	1 743,77	21-10-2009	12	145,00	870,00	873,77	728,77
3816	3816	Vitrines Musée	AGENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	4 658,42	28-10-2009	15	310,00	1 860,00	2 798,42	2 488,42
3822	3822	Appareil photo numérique Kodak	BIENS DE FAIBLE VALEURS	129,00	30-10-2009	1	0,00	129,00	0,00	0,00
3824	3824	Aspirateur VACUMAT Office Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 187,90	04-11-2009	1	0,00	1 187,90	0,00	0,00
3836	3836	Divers équipements sportifs Palais des Sports	EQUIPEMENT SPORTIFS	16 979,29	18-11-2009	12	1 414,00	8 484,00	8 495,29	7 081,29
3837	3837	Divers Equipements Stade Levindrey	EQUIPEMENT SPORTIFS	68 874,34	18-11-2009	12	5 739,00	34 434,00	34 440,34	28 701,34
3839	3839	3 réfrigérateurs service Culture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	985,00	18-11-2009	1	0,00	985,00	0,00	0,00
3842	3842	Trottinettes pliante (6)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	270,06	18-11-2009	1	0,00	270,06	0,00	0,00
3845	3845	Jeux d'exterieurs square Marquette et Macon	MATERIEL CLASSIQUE	5 489,64	20-11-2009	10	548,00	3 288,00	2 201,64	1 653,64
3852	3852	Réfrigérateur Whirlpool WTE3813A MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	547,00	27-11-2009	1	0,00	547,00	0,00	0,00
3859	3859	Rideaux mat Ardon, Macault, A.France, Moulin roux	MATERIEL CLASSIQUE	2 444,06	02-12-2009	10	244,00	1 464,00	980,06	736,06
3867	3867	Divers jeux pour aire de jeux Batterie Morlot	MATERIEL CLASSIQUE	26 360,88	02-12-2009	10	2 636,00	15 325,00	11 035,88	8 399,88
3868	3868	Ecran LCD Club house	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,00	07-12-2009	1	0,00	499,00	0,00	0,00
3885	3885	Percolateur tout inox 15 litres Club House boulodr	BIENS DE FAIBLE VALEURS	434,14	10-12-2009	1	0,00	434,14	0,00	0,00
3886	3886	Débroussailleuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	709,31	10-12-2009	1	0,00	709,31	0,00	0,00
3887	3887	Tondeuse Wolf prof RT53K	MATERIEL CLASSIQUE	2 532,16	10-12-2009	10	253,00	1 518,00	1 014,16	761,16
3890	3890	Aspirateur sce Musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	199,90	11-12-2009	1	0,00	199,90	0,00	0,00
3891	3891	Réfrigérateur sce Musée	BIENS DE FAIBLE VALEURS	155,00	11-12-2009	1	0,00	155,00	0,00	0,00
3892	3892	Chariot de service inox à roulette vaux + Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 355,31	11-12-2009	1	0,00	1 355,31	0,00	0,00
3894	3894	Structure pour tir à l'arc	MATERIEL CLASSIQUE	22 300,62	11-12-2009	10	2 230,00	13 380,00	8 920,62	6 690,62
3900	3900	Enregistreur numérique de poche	BIENS DE FAIBLE VALEURS	199,00	11-12-2009	1	0,00	199,00	0,00	0,00
3903	3903	Achat de projecteurs et crochets	BIENS DE FAIBLE VALEURS	949,34	11-12-2009	1	0,00	949,34	0,00	0,00
3916	3916	Monobrosse G.S Breuil + St exupery	MATERIEL CLASSIQUE	3 507,60	16-12-2009	10	350,00	2 100,00	1 407,60	1 057,60
3921	3921	Chevalet peinture 2F réglable 6 places	BIENS DE FAIBLE VALEURS	287,04	16-12-2009	1	0,00	287,04	0,00	0,00
3926	3926	Lecteur DVD portable Sony réf DVPFX730L Méd Montr	BIENS DE FAIBLE VALEURS	199,15	16-12-2009	1	0,00	199,15	0,00	0,00
3929	3929	Vitrine table de conservation	MOBILIER	7 776,87	21-12-2009	10	777,00	4 662,00	3 114,87	2 337,87
3937	3937	Matériel Audio MAL	MATERIEL CLASSIQUE	23 486,81	21-12-2009	10	2 348,00	14 088,00	9 398,81	7 050,81
3940	3940	Vitrines centrales modèle H11	MATERIEL CLASSIQUE	116 938,90	21-12-2009	10	9 777,00	58 662,00	58 276,90	48 499,90
3942	3942	Aspirateur eau/pousière VACUM AT 22T+FIXOMAT 66CM	MATERIEL CLASSIQUE	2 375,81	23-12-2009	10	237,00	1 422,00	953,81	716,81
3944	3944	Achat d'un télémètre leica DISTO D5 avec trépied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	483,30	23-12-2009	1	0,00	483,30	0,00	0,00
3951	3951	Mange debout plateau stratifié chêne	MATERIEL CLASSIQUE	1 756,92	30-12-2009	10	175,00	1 050,00	706,92	531,92
3963	3963	Enrouleur tapis 5M Mat L. Macault	MATERIEL CLASSIQUE	1 132,61	05-02-2010	10	113,00	565,00	567,61	454,61
3966	3966	Base table microphone et 4 enceinte compacte 40W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	983,91	11-02-2010	1	0,00	983,91	0,00	0,00
3989	3989	Baguettes érable pour batterie RRS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	375,00	12-03-2010	1	0,00	375,00	0,00	0,00
3998	3998	8 Isoloirs standard acier pour handicapés	MATERIEL CLASSIQUE	1 902,11	24-03-2010	10	190,00	950,00	952,11	762,11
4003	4003	Radio K7+ cd/radio cd Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	142,50	26-03-2010	1	0,00	142,50	0,00	0,00

4004	4004	Machine emporte pièces Maternelle A.France	NS DE FAIBLE VALEURS	302,50	26-03-2010	1	0,00	302,50	0,00	0,00
4008	4008	<del>                                     </del>	NS DE FAIBLE VALEURS	914,94	31-03-2010	1	0,00	914,94	0,00	0,00
4011	4011		NS DE FAIBLE VALEURS	194,06	02-04-2010	1	0,00	194,06	0,00	0,00
4014	4014		NS DE FAIBLE VALEURS	179,01	14-04-2010	1	0,00	179,01	0,00	0,00
4015	4015		NS DE FAIBLE VALEURS	159,00	14-04-2010	1	0,00	159,00	0,00	0,00
4017	4017	Perforelieur Star BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	79,00	14-04-2010	1	0,00	79,00	0,00	0,00
4018	4018		NS DE FAIBLE VALEURS	129,00	14-04-2010	1	0,00	129,00	0,00	0.00
4019	4019		NS DE FAIBLE VALEURS	179,01	14-04-2010	1	0,00	179,01	0,00	0,00
4020	4020	<del> </del>	NS DE FAIBLE VALEURS	400,00	14-04-2010	1	0,00	400,00	0,00	0,00
4028	4028	Relais TKR 751 Kenwood MAT	TERIEL CLASSIQUE	4 267,09	21-04-2009	10	426,00	2 556,00	1 711,09	1 285,09
4029	4029		TERIEL CLASSIQUE	19 331,47	08-12-2009	10	1 933,00	11 598,00	7 733,47	5 800,47
4030	4030	Panneaux avec écussons Ville de Laon MAT	TERIEL CLASSIQUE	3 199,25	17-12-2009	10	319,00	1 914,00	1 285,25	966,25
4031	4031	Chaise +cendriers béton+ table Palais des Sports MAT	TERIEL CLASSIQUE	3 997,03	17-12-2009	10	213,00	1 278,00	2 719,03	2 506,03
4032	4032	Vitrine table de conservation MAT	TERIEL CLASSIQUE	7 776,87	18-12-2009	10	777,00	4 662,00	3 114,87	2 337,87
4037	4037	Basculo pont BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	165,00	14-04-2010	1	0,00	165,00	0,00	0,00
4039	4039	Chariot dos rectractable Edu BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	45,01	21-04-2010	1	0,00	45,01	0,00	0,00
4048	4048	Pendrillons Maison des Arts BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	647,99	28-04-2010	1	0,00	647,99	0,00	0,00
4065	4065	Poteaux corner er codeau pour rugby Levindrey BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	820,34	05-05-2010	1	0,00	820,34	0,00	0,00
4066	4066	Tapis de reception Mat Cite BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	340,00	05-05-2010	1	0,00	340,00	0,00	0,00
4067	4067	Tapis et 4 nattes de gym + vélo mat Macault	NS DE FAIBLE VALEURS	787,00	05-05-2010	1	0,00	787,00	0,00	0,00
4068	4068	Parcours motricité Luna plo et plan mat Boucher BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	536,00	05-05-2010	1	0,00	536,00	0,00	0,00
4069	4069	Panneau vitrine pour affichage Mat Cité BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	588,36	05-05-2010	1	0,00	588,36	0,00	0,00
4078	4078	Appareil photo numérique Fuji A170 noir Voirie	NS DE FAIBLE VALEURS	86,89	12-05-2010	1	0,00	86,89	0,00	0,00
4091	4091	Micro main dynamique cardioïde PGX24/PG58 Stade	NS DE FAIBLE VALEURS	931,80	19-05-2010	1	0,00	931,80	0,00	0,00
4111	4111	Lave linge Electrolux 10.5Kg lingerie MAT	TERIEL CLASSIQUE	8 087,52	28-05-2010	10	808,00	4 040,00	4 047,52	3 239,52
4113	4113	Ventilateur Gymnase Coubertin	NS DE FAIBLE VALEURS	322,56	28-05-2010	1	0,00	322,56	0,00	0,00
4124	4124	Tente maxi cuisine M2 + tente marabout 630	NS DE FAIBLE VALEURS	1 450,01	02-06-2010	1	0,00	1 450,01	0,00	0,00
4143	4143	Trottinette Mat Louise Macault BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	156,00	16-06-2010	1	0,00	156,00	0,00	0,00
4147	4147	2 bancs pliants pour alsh BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	645,89	16-06-2010	1	0,00	645,89	0,00	0,00
4152	4152	Rideau occultant a motif dortoir divers maternelle AGE	ENCEMENTS DE BATIMENT AMENAGEMENT INST ELECT ET	2 637,18	23-06-2010	15	175,00	875,00	1 762,18	1 587,18
4161	4161	But de football sénior + filet Levindrey terrain 4 EQU	UIPEMENT SPORTIFS	3 958,64	09-07-2010	12	329,00	1 645,00	2 313,64	1 984,64
4162	4162	Retro élementaire lle de France	NS DE FAIBLE VALEURS	260,00	09-07-2010	1	0,00	260,00	0,00	0,00
4174	4174	Casque HJCIS 33 Blanc scooter police municipale BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	695,00	30-07-2010	1	0,00	695,00	0,00	0,00
4175	4175	Sono portable YAMAHAréf: STAGEPASSET6 MAT	TERIEL CLASSIQUE	1 807,00	30-07-2010	10	180,00	900,00	907,00	727,00
4182	4182	TPE INGENICO EFT 930 P CAM 2 16 MO / Serv Scol BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	843,18	13-08-2010	1	0,00	843,18	0,00	0,00
4196	4196	Perceuse visseuse 18v perforateur 750w avec mèches BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	194,80	25-08-2010	1	0,00	194,80	0,00	0,00
4213	4213	Retroprojecteur de table et écran elem Delaunay	NS DE FAIBLE VALEURS	419,00	08-09-2010	1	0,00	419,00	0,00	0,00
4221	4221		NS DE FAIBLE VALEURS	920,02	15-09-2010	1	0,00	920,02	0,00	0,00
4242	4242	'	NS DE FAIBLE VALEURS	249,00	29-09-2010	1	0,00	249,00	0,00	0,00
4243	4243	·	NS DE FAIBLE VALEURS	39,99	29-09-2010	1	0,00	39,99	0,00	0,00
4247	4247		TERIEL CLASSIQUE	9 118,18	29-09-2010	10	911,00	4 555,00	4 563,18	3 652,18
4256	4256		NS DE FAIBLE VALEURS	149,00	29-09-2010	1	0,00	149,00	0,00	0,00
4263	4263	<del> </del>	NS DE FAIBLE VALEURS	215,28	06-10-2010	1	0,00	215,28	0,00	0,00
4280	4280	· · ·	NS DE FAIBLE VALEURS	515,95	13-10-2010	1	0,00	515,95	0,00	0,00
4286	4286		TERIEL CLASSIQUE	1 653,70	13-10-2010	10	165,00	825,00	828,70	663,70
4294	4294		TERIEL CLASSIQUE	4 227,86	20-10-2010	10	422,00	2 110,00	2 117,86	1 695,86
4302	4302		NS DE FAIBLE VALEURS	295,00	29-10-2010	1	0,00	295,00	0,00	0,00
4307	4307	7 9 1 7	NS DE FAIBLE VALEURS	385,71	29-10-2010	1	0,00	385,71	0,00	0,00
4309	4309	· · ·	UIPEMENT DE CUISINE	3 197,45	05-11-2010	12	266,00	1 330,00	1 867,45	1 601,45
4312	4312		NS DE FAIBLE VALEURS	483,91	05-11-2010	1	0,00	483,91	0,00	0,00
4313	4313	•	TERIEL CLASSIQUE	4 103,60	05-11-2010	10	410,00	2 050,00	2 053,60	1 643,60
4316	4316	<del>                                     </del>	NS DE FAIBLE VALEURS	580,18	10-11-2010	1	0,00	580,18	0,00	0,00
4320	4320	ů	NS DE FAIBLE VALEURS	1 436,16	10-11-2010	1	0,00	1 436,16	0,00	0,00
4322	4322	ů i	NS DE FAIBLE VALEURS	374,11	12-11-2010	1	0,00	374,11	0,00	0,00
4331	4331	Chaine HIFI Philips MCM233 garderie Ardon  BIEN	NS DE FAIBLE VALEURS	150,00	23-11-2010	1	0,00	150,00	0,00	0,00

4332	4332	Coffre fort Acial alu a clé ignifugé Rex	MATERIEL CLASSIQUE	2 346,85	26-11-2010	10	234,00	1 170,00	1 176,85	942,85
4335	4335	Rideaux dortoir Maternelle ARDON	MATERIEL CLASSIQUE	1 764,10	26-11-2010	10	176,00	880,00	884,10	708,10
4336	4336	Stores Maternelle Moulin ROUX	MATERIEL CLASSIQUE	2 000,00	26-11-2010	10	200,00	1 000,00	1 000,00	800,00
4339	4339	VTT EXS alu 24" G+VTT EXS alu 26"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 237,00	26-11-2010	1	0.00	1 237,00	0,00	0,00
4345	4345	Réfrigérateur Frigelux Top125 et mico onde Daewoo	BIENS DE FAIBLE VALEURS	210,00	01-12-2010	1	0,00	210,00	0,00	0,00
4350	4350	Plateaux roulant, tapis, diable, vitrine Stade	MATERIEL CLASSIQUE	2 758,53	01-12-2010	10	275,00	1 375,00	1 383,53	1 108,53
4351	4351	Stores enrouleurs interieurs Mat moulin Roux	MATERIEL CLASSIQUE	3 151,75	01-12-2010	10	315,00	1 575,00	1 576,75	1 261,75
4354	4354	Vidéo projecteur Elementaire Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	756,30	03-12-2010	1	0,00	756,30	0,00	0,00
4356	4356	Présentoir Black line	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 406,50	03-12-2010	1	0,00	1 406,50	0,00	0,00
4357	4357	Marche pied isolant 5 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	169,92	03-12-2010	1	0,00	169,92	0,00	0,00
4358	4358	Cisaille REXEL+Plastifieuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	314,08	07-12-2010	1	0,00	314,08	0,00	0,00
4379	4379	Achat d'une scie sauteuse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	100,90	16-12-2010	1	0,00	100,90	0,00	0,00
4382	4382	Projecteur strip Blinder 75W grand theatre Mal	MATERIEL CLASSIQUE	1 900,01	20-12-2010	10	190,00	950,00	950,01	760,01
4387	4387	Toile jersey pour tapis de Gym barre asymetrique	MATERIEL CLASSIQUE	3 865,24	21-12-2010	10	386,00	1 930,00	1 935,24	1 549,24
4394	4394	2 mats téléscopiques avec voiles ville + sportive	MATERIEL CLASSIQUE	1 007,03	23-12-2010	10	100,00	500,00	507,03	407,03
4396	4396	Clavier Apple avec pave numérique pour Mac	BIENS DE FAIBLE VALEURS	49,00	23-12-2010	1	0,00	49,00	0,00	0,00
4399	4399	Télémètre laser Leica	BIENS DE FAIBLE VALEURS	814,33	29-12-2010	1	0,00	814,33	0,00	0,00
4411	4411	Trepied manfrotto appareil photo	BIENS DE FAIBLE VALEURS	212,90	02-02-2011	1	0,00	212,90	0,00	0,00
4412	4412	Aire de jeu place Jacques Prevert	MATERIEL CLASSIQUE	17 737,13	02-02-2011	10	1 773,00	7 092,00	10 645,13	8 872,13
4430	4430	Appareil Photo PENTAX MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 296,69	23-02-2011	1	0,00	1 296,69	0,00	0,00
4431	4431	FAC. Achat d'une pyramide de cordes -Place J.Preve	BIENS DE FAIBLE VALEURS	207,70	23-02-2011	1	0,00	207,70	0,00	0,00
4437	4437	Appareil photo numérique pour accueil de Loisirs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	129,00	16-03-2011	1	0,00	0,00	129,00	129,00
4442	4442	Téléviseur PHILIPS LED 66CM / Cabinet du Maire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	403,90	30-03-2011	1	0,00	403,90	0,00	0,00
4448	4448	10 urnes FIRSTCLASS 1200 bulletins avec compteurs	MATERIEL CLASSIQUE	1 889,68	01-04-2011	10	188,00	752,00	1 137,68	949,68
4449	4449	Isoloir pour handicapé	BIENS DE FAIBLE VALEURS	236,81	01-04-2011	1	0,00	236,81	0,00	0,00
4456	4456	Disque dur externe 2.5 1 TO pour MAC	BIENS DE FAIBLE VALEURS	238,00	06-04-2011	1	0,00	238,00	0,00	0,00
4474	4474	Vidéo projecteur SANYO PLV Z800 CLT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 195,00	15-04-2011	1	0,00	1 195,00	0,00	0,00
4476	4476	Bouilloire MOULINEX et cafetière thermo SEB	BIENS DE FAIBLE VALEURS	93,90	15-04-2011	1	0,00	93,90	0,00	0,00
4485	4485	Mixer DYNAMIC PMDH250 / Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	400,66	29-04-2011	1	0,00	400,66	0,00	0,00
4486	4486	Stérilisateur 20 couteaux / Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	209,30	29-04-2011	1	0,00	209,30	0,00	0,00
4489	4489	Lave vaisselle DIHR / Basselet	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 845,86	06-05-2011	12	320,00	1 280,00	2 565,86	2 245,86
4491	4491	METZ FLASH 50 AF-1 PENTAX / SAMSUNG CULT	BIENS DE FAIBLE VALEURS	249,80	06-05-2011	1	0,00	249,80	0,00	0,00
4495	4495	Marche pied / Service Mécanique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	110,03	11-05-2011	1	0,00	110,03	0,00	0,00
4498	4498	Planches abdominales et haltères	MATERIEL CLASSIQUE	4 667,87	18-05-2011	10	466,00	1 864,00	2 803,87	2 337,87
4500	4500	Aspirateur eau poussière et marche pied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	502,32	18-05-2011	1	0,00	502,32	0,00	0,00
4504	4504	Plastifieuse A3 MARS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	77,00	20-05-2011	1	0,00	77,00	0,00	0,00
4505	4505	Vélo 2 roues maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	165,00	20-05-2011	1	0,00	165,00	0,00	0,00
4506	4506	Tricycle et trotinette maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	704,99	20-05-2011	1	0,00	704,99	0,00	0,00
4509	4509	Apirateur YES PRO N et aspirateur micro	BIENS DE FAIBLE VALEURS	647,44	20-05-2011	1	0,00	647,44	0,00	0,00
4514	4514	Nattes ou tapis de gym maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	400,00	25-05-2011	1	0,00	400,00	0,00	0,00
4525	4525	Marche pied 2 marches anti dérapante	BIENS DE FAIBLE VALEURS	25,50	01-06-2011	1	0,00	25,50	0,00	0,00
4526	4526	Miroir maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	07-04-2010	1	0,00	149,00	0,00	0,00
4527	4527	STRAMIT bande réf : 90006	BIENS DE FAIBLE VALEURS	792,61	14-12-2010	1	0,00	792,61	0,00	0,00
4531	4531	Poteaux alu match pro volley + chariot armoire	EQUIPEMENT SPORTIFS	3 706,00	01-06-2011	12	308,00	1 232,00	2 474,00	2 166,00
4551	4551	Lave-linge SIEMENS 8KG	BIENS DE FAIBLE VALEURS	998,52	10-06-2011	1	0,00	998,52	0,00	0,00
4554	4554	Chevalet conférence avec bloc / Elém La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	90,84	17-06-2011	1	0,00	90,84	0,00	0,00
4555	4555	3 aspirateurs poussière GM 80 NILFISK / Restaurant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 231,40		1	0,00	1 231,40	0,00	0,00
4556	4556	Escabeau compact isolant 5 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	190,07	17-06-2011	1	0,00	190,07	0,00	0,00
4564	4564	Lave-linge LLF FL1469 1400TR 6KG	BIENS DE FAIBLE VALEURS	349,00	24-06-2011	1	0,00	349,00	0,00	0,00
4565	4565	2 réfrigérateurs SABA	BIENS DE FAIBLE VALEURS	358,00	24-06-2011	1	0,00	358,00	0,00	0,00
4569	4569	Trotinette petit modèle ALSH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	840,90	29-06-2011	1	0,00	840,90	0,00	0,00
4570	4570	Machine à coudre BROTHER INNOVIS 10	BIENS DE FAIBLE VALEURS	339,00	29-06-2011	1	0,00	339,00	0,00	0,00
4578	4578	Stores enrouleurs maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 063,34	01-07-2011	1	0,00	1 063,34	0,00	0,00
4581	4581	Chariot roul pratic com	BIENS DE FAIBLE VALEURS	87,42	01-07-2011	1	0,00	87,42	0,00	0,00
4583	4583	Batterie appareil photo NP BG1 et clé USB	BIENS DE FAIBLE VALEURS	124,00	06-07-2011	1	0,00	124,00	0,00	0,00

4586	4586	Rayonnage mi-lourd GALVASTAR GV3	BIENS DE FAIBLE VALEURS	870,87	06-07-2011	1	0,00	870,87	0,00	0,00
4588	4588	Lave vaisselle / Office La Fontaine	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 288,14	08-07-2011	10	428,00	1 712,00	2 576,14	2 148,14
4593	4593	Pupitre pliable Cristal et pupitre Lutrin	BIENS DE FAIBLE VALEURS	846,77	15-07-2011	1	0,00	846,77	0,00	0,00
4594	4594	Store fenêtre	BIENS DE FAIBLE VALEURS	38,67	20-07-2011	1	0,00	38,67	0,00	0,00
4606	4606	Rayonnage mi lourd / Service électricité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	822,91	29-07-2011	1	0,00	822,91	0,00	0,00
4611	4611	Vitrine affichage / Elémentaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	588,36	03-08-2011	1	0,00	588,36	0,00	0,00
4612	4612	Monobrosse WETROX MONOMATIC LS	MATERIEL CLASSIQUE	3 348,80	03-08-2011	10	334,00	1 336,00	2 012,80	1 678,80
4622	4622	Appareil photo numérique	MATERIEL CLASSIQUE	99,00	17-08-2011	1	0,00	99,00	0,00	0,00
4633	4633	Cendrier sur pied totem	BIENS DE FAIBLE VALEURS	470,15	26-08-2011	1	0,00	470,15	0,00	0,00
4634	4634	Machine à tracer électrique couleur inox	MATERIEL CLASSIQUE	2 289,00	31-08-2011	10	228,00	912,00	1 377,00	1 149,00
4639	4639	Sonorisation terrain de rugby	MATERIEL CLASSIQUE	4 691,31	31-08-2011	10	469,00	1 876,00	2 815,31	2 346,31
4659	4659	Vitrine cloche sur socle sur mesure L600 P600 H160	MATERIEL CLASSIQUE	2 128,88	28-09-2011	10	212,00	848,00	1 280,88	1 068,88
4660	4660	Ecran rétroprojecteur sur pied 180 X 180MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	202,12	28-09-2011	1	0,00	202,12	0,00	0,00
4669	4669	Poteau dérouleur TWIN 4M NOIR	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 017,80	30-09-2011	1	0,00	1 017,80	0,00	0,00
4670	4670	Climatiseurs mobils KING HOME	BIENS DE FAIBLE VALEURS	478,00	30-09-2011	1	0,00	478,00	0,00	0,00
4673	4673	Films de protection intérieurs / Mat Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	669,76	30-09-2011	1	0,00	669,76	0,00	0,00
4674	4674	Rideaux protection solaire / Elémentaire Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	907,76	30-09-2011	1	0,00	907,76	0,00	0,00
4675	4675	Crédence en inox 19MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	569,36	30-09-2011	1	0,00	569,36	0,00	0,00
4684	4684	Châssis d'insolation plaques DUPLIPHOT	MATERIEL CLASSIQUE	2 033,20	07-10-2011	10	203,00	812,00	1 221,20	1 018,20
4714	4714	Chargeur TASKI SWINGO	MATERIEL CLASSIQUE	1 588,08	17-02-2011	10	158,00	632,00	956,08	798,08
4730	4730	Module passerelle avec hublot crèche	BIENS DE FAIBLE VALEURS	789,84	19-10-2011	1	0,00	789,84	0,00	0,00
4731	4731	Rideaux occultants et stores / Mat. Anatole France	MATERIEL CLASSIQUE	2 046,36	19-10-2011	10	204,00	816,00	1 230,36	1 026,36
4750	4750	2 caisses à outils pour électricien	MATERIEL CLASSIQUE	259,29	09-11-2011	10	25,00	100,00	159,29	134,29
4753	4753	Vidéoprojecteur 2800 LUMENS / Elém. La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	747,50	16-11-2011	1	0,00	747,50	0,00	0,00
4754	4754	Perceuse percussion 14,4V SIR	BIENS DE FAIBLE VALEURS	500,73	16-11-2011	1	0,00	500,73	0,00	0,00
4758	4758	2 trottinettes H.70CM bleu / Maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	258,00	16-11-2011	1	0,00	258,00	0,00	0,00
4759	4759	4 Fauteuils COSY Cuir + 15 chaises grises /MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	301,97	16-11-2011	1	0,00	301,97	0,00	0,00
4774	4774	Sèche linge MIELE T8722 / Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	999,00	16-11-2011	1	0,00	999,00	0,00	0,00
4813	4813	Escabeau / Gérontologie	MATERIEL CLASSIQUE	272,69	09-12-2011	1	0,00	272,69	0,00	0,00
4814	4814	Poussette double / Pôle petite enfance	MATERIEL CLASSIQUE	299,53	09-12-2011	1	0,00	299,53	0,00	0,00
4817	4817	Débroussailleuse thermique + souffleur	MATERIEL CLASSIQUE	1 860,98	09-12-2011	10	186,00	744,00	1 116,98	930,98
4818	4818	Débrouissailleuse thermique + souffleur	MATERIEL CLASSIQUE	2 685,02	09-12-2011	10	268,00	1 072,00	1 613,02	1 345,02
4819	4819	Meuleuse	MATERIEL CLASSIQUE	219,45	09-12-2011	1	0,00	219,45	0,00	0,00
4824	4824	Poste CD / Elémentaire lle de France	MATERIEL CLASSIQUE	95,00	14-12-2011	1	0,00	95,00	0,00	0,00
4833	4833	Poteau de badminton	MATERIEL CLASSIQUE	2 949,34	16-12-2011	10	294,00	1 176,00	1 773,34	1 479,34
4837	4837	Store / CTM Bureau Electricité	MATERIEL CLASSIQUE	322,92	16-12-2011	1	0,00	322,92	0,00	0,00
4838	4838	Matériel de cuisine / Basselet	MATERIEL CLASSIQUE	462,83	16-12-2011	1	0,00	462,83	0,00	0,00
4842	4842	Ampli Roland / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	439,00	16-12-2011	1	0,00	439,00	0,00	0,00
4843	4843	Instruments de musique - Option théâtre Claudel -	MATERIEL CLASSIQUE	360,94	16-12-2011	1	0,00	360,94	0,00	0,00
4844	4844	Système HK Lucas Max	MATERIEL CLASSIQUE	3 104,82	20-12-2011	10	310,00	1 240,00	1 864,82	1 554,82
4848	4848	Balai à gazon Traine Champenois Pro 120	MATERIEL CLASSIQUE	1 798,19	20-12-2011	10	179,00	716,00	1 082,19	903,19
4849	4849	Sonorisation préau / Maternelle lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	913,74	20-12-2011	1	0,00	913,74	0,00	0,00
4855	4855	Rideau pour loge	MATERIEL CLASSIQUE	61,63	20-12-2011	1	0,00	61,63	0,00	0,00
4856	4856	Porteur 3 routes + trottinette	BIENS DE FAIBLE VALEURS	712,89	20-12-2011	1	0,00	712,89	0,00	0,00
4863	4863	Table élévatrice modulaire pour entretien tondeuse	MATERIEL CLASSIQUE	4 879,68	21-12-2011	10	487,00	1 948,00	2 931,68	2 444,68
4865	4865	Jeux pour aire de jeu Curtil	MATERIEL CLASSIQUE	2 162,37	21-12-2011	10	216,00	864,00	1 298,37	1 082,37
4866	4866	Jeux pour aire de jeux diverses rues	MATERIEL CLASSIQUE	15 843,12		10	663,00	2 652,00	13 191,12	12 528,12
4869	4869	Poste CD / Restauration scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	949,99	23-12-2011	1	0,00	949,99	0,00	0,00
4870	4870	Stores à enroulement / Petite enfance Marquette Fr	MATERIEL CLASSIQUE	3 542,55	23-12-2011	10	354,00	1 416,00	2 126,55	1 772,55
4871	4871	Autovaleuse BD 43/40 W BP PACK KARCHER	MATERIEL CLASSIQUE	5 866,38	30-12-2011	10	586,00	2 344,00	3 522,38	2 936,38
4872	4872	Sonoristion mobile / Relations Publiques	MATERIEL CLASSIQUE	2 648,01	30-12-2011	10	264,00	1 056,00	1 592,01	1 328,01
4876	4876	Vitrine d'exposition grand format	BIENS DE FAIBLE VALEURS	575,25	30-12-2011	1	0,00	575,25	0,00	0,00
4888	4888	Store d'occulation / Service Reprographie	MATERIEL CLASSIQUE	415,01	02-02-2012	1	0,00	415,01	0,00	0,00
4892	4892	Chariot fleuriste type Q	MATERIEL CLASSIQUE	612,47	21-12-2011	1	0,00	612,47	0,00	0,00
4893	4893	Divers outillages	MATERIEL CLASSIQUE	827,50	12-12-2011	1	0,00	827,50	0,00	0,00

4894	4894	Sélection de 41 outils isolés réf 2187C VSE	MATERIEL CLASSIQUE	2 644,69	12-12-2011	10	264,00	1 056,00	1 588,69	1 324,69
4916	4916	Système + cartes chauffeurs pour conduites PL	MATERIEL CLASSIQUE	1 133,48	10-02-2012	10	113,00	339,00	794,48	681,48
4921	4921	10 urnes 6 faces transparentes 1200B	MATERIEL CLASSIQUE	2 199,98	22-02-2012	10	219,00	657,00	1 542,98	1 323,98
4924	4924	2 appareils photo PANASONIC FS16 rouge 14MP voirie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	187,98	22-02-2012	1	0,00	187,98	0,00	0,00
4945	4945	Cocotte minute / Crèche collective	MATERIEL CLASSIQUE	169,00	16-03-2012	1	0,00	169,00	0,00	0,00
4966	4966	Poste CD/MP3/USB	BIENS DE FAIBLE VALEURS	79,00	11-04-2012	1	0,00	79,00	0,00	0,00
4967	4967	Massicot / Elémentaire Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	85,00	11-04-2012	1	0,00	85,00	0,00	0.00
4968	4968	Poste CD / Elémentaire Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	11-04-2012	1	0,00	95,00	0,00	0,00
4969	4969	CANON EOS 60D+18-55 IS+TAMRON 70-300 DI+SAC+SD4		1 369,70	11-04-2012	1	0,00	1 369,70	0,00	0,00
4970	4970	Autoradio CD 6400B / C3 PICASSO BY-339-VY	BIENS DE FAIBLE VALEURS	225,20	11-04-2012	1	0,00	225,20	0,00	0,00
4973	4973	Machine emportes pièces géantes + cassettes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	388,80	18-04-2012	1	0,00	388,80	0,00	0,00
4983	4983	Rideaux occultant dortoir / Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 230,74	27-04-2012	1	0,00	1 230,74	0,00	0,00
4984	4984	Rideaux dortoir / Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	357,60	27-04-2012	1	0,00	357,60	0,00	0,00
4988	4988	Tourniquet J2400 / Aire de jeux	MATERIEL CLASSIQUE	2 030,09	04-05-2012	10	203,00	609,00	1 421,09	1 218,09
4999	4999	Estrades juge 8 marchés	MATERIEL CLASSIQUE	1 931,21	16-05-2012	10	193,00	579,00	1 352,21	1 159,21
5014	5014	Aspirateur à déchets urbains GLUTTON électric 2211	MATERIEL CLASSIQUE	16 528,07	23-05-2012	10	1 652,00	4 956,00	11 572,07	9 920,07
5016	5016	2 chevaux sur ressort à lame promenade citadelle	MATERIEL CLASSIQUE	1 874,93	23-05-2012	10	187,00	561,00	1 313,93	1 126,93
5018	5018	8 stores film protection solaire / Mat. Moulin Rou	BIENS DE FAIBLE VALEURS	818,59	23-05-2012	1	0,00	818,59	0,00	0,00
5019	5019	Vélors porteurs type tricycle / Mat. Louise Macaul	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 424,00	25-05-2012	1	0,00	1 424,00	0,00	0,00
5032	5032	Batterie microproce clavier panneau affichage/Spo	BIENS DE FAIBLE VALEURS	820,46	06-06-2012	1	0,00	820,46	0,00	0,00
5044	5044	Mini cabane de trappeur avec banc et plancher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	977,43	08-06-2012	1	0,00	977,43	0,00	0,00
5045	5045	Mesureur d'épaisseur de verre muti vitage	BIENS DE FAIBLE VALEURS	289,10	08-06-2012	1	0,00	289,10	0,00	0,00
5056	5056	Glacières électriques 32 L	MATERIEL CLASSIQUE	319,20	13-06-2012	1	0,00	319,20	0,00	0,00
5060	5060	Matériel de sonorisation pour la salle Coubertin	MATERIEL CLASSIQUE	7 388,29	15-06-2012	10	738,00	2 214,00	5 174,29	4 436,29
5061	5061	Vitrine extérieur fond métal 12xA4 / Palais des sp	BIENS DE FAIBLE VALEURS	684,21	15-06-2012	1	0,00	684,21	0,00	0,00
5072	5072	Destructeur document / Elémentaire Ardon	MATERIEL CLASSIQUE	79,00	27-06-2012	1	0,00	79,00	0,00	0,00
5073	5073	Panneau de score salle Mermoz	MATERIEL CLASSIQUE	2 377,65	27-06-2012	10	237,00	711,00	1 666,65	1 429,65
5074	5074	Poste CD MP3 USB PHILIPS noir / Elém. Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	27-06-2012	1	0,00	95,00	0,00	0,00
5079	5079	But de foot alu A11 et but acier glava A7	EQUIPEMENT SPORTIFS	7 155,40	27-06-2012	12	596,00	1 788,00	5 367,40	4 771,40
5089	5089	Fabrication panneau photofs / Mat. Louise Macault	MATERIEL CLASSIQUE	633,88	06-07-2012	1	0,00	633,88	0,00	0,00
5109	5109	98 tapis de judo standard jaune et bleu	EQUIPEMENT SPORTIFS	8 028,75	18-07-2012	12	669,00	2 007,00	6 021,75	5 352,75
5112	5112	Stores alu 25MM / Bureaux CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	431,51	18-07-2012	1	0,00	431,51	0,00	0,00
5121	5121	Aspirateur eau et poussière aéro 20.01	BIENS DE FAIBLE VALEURS	221,04	03-08-2012	1	0,00	221,04	0,00	0,00
5124	5124	Divers équipements Maison Marc Sangnier-Viqot	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 270,42	08-08-2012	12	189,00	567,00	1 703,42	1 514,42
5126	5126	Cafetière halte	MATERIEL CLASSIQUE	19,00	10-08-2012	1	0,00	19,00	0,00	0,00
5146	5146	Lave vaisselle WINTERHALTER GS 501 / Office Breuil	EQUIPEMENT DE CUISINE	5 679,35	29-08-2012	12	473,00	1 419,00	4 260,35	3 787,35
5147	5147	Lave vaisselle WINTERHALTER GS 501 / Ile de France	EQUIPEMENT DE CUISINE	5 679,35	29-08-2012	12	473,00	1 419,00	4 260,35	3 787,35
5151	5151	Banc à lombaires inclinable	BIENS DE FAIBLE VALEURS	984,91	05-09-2012	1	0,00	984,91	0,00	0,00
5155	5155	Vitrine stade	MATERIEL CLASSIQUE	2 908,67	05-09-2012	10	290,00	870,00	2 038,67	1 748,67
5158	5158	Titreuse Brother PT3600 avec adaptateur / Culture	BIENS DE FAIBLE VALEURS	382,72	07-09-2012	1	0,00	382,72	0,00	0,00
5162	5162	Stores / Maternelle Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	98,58	12-09-2012	1	0,00	98,58	0,00	0,00
5176	5176	Fer à repasser PHILIPS GC4845/02 + table néo	BIENS DE FAIBLE VALEURS	133,00	19-09-2012	1	0,00	133,00	0,00	0,00
5181	5181	Armoire frigorifique Eurochef GPI65 / Champfleury	EQUIPEMENT DE CUISINE	2 843,47	26-09-2012	12	236,00	708,00	2 135,47	1 899,47
5189	5189	Coffre fort SECURE SAFE TREND 1 TI-32E / MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 264,18	28-09-2012	1	0,00	1 264,18	0,00	0,00
5207	5207	Ecran rétro / Elémentaire St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	83,00	09-10-2012	1	0,00	83,00	0,00	0,00
5208	5208	Poste CD / Elémentaire Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	09-10-2012	1	0,00	95,00	0,00	0,00
5213	5213	Vidéo projecteur EPSON + Ecran ENSPR / Ile de Fran	BIENS DE FAIBLE VALEURS	750,60	12-10-2012	1	0,00	750,60	0,00	0,00
5214	5214	Sonorisation portable et pied pliant pour micro	BIENS DE FAIBLE VALEURS	782,10	17-10-2012	1	0,00	782,10	0,00	0,00
5215	5215	Tente patrouille Noirmoutier 8	BIENS DE FAIBLE VALEURS	385,00	17-10-2012	1	0,00	385,00	0,00	0,00
5217	5217	Ecran ORAY BUTTERFLY (7160838R(SVL))	BIENS DE FAIBLE VALEURS	361,19	17-10-2012	1	0,00	361,19	0,00	0,00
5218	5218	Ecran sur pied ORAY C.BM D.15	BIENS DE FAIBLE VALEURS	75,95	17-10-2012	1	0,00	75,95	0,00	0,00
5251	5251	4 chariots de transport pour podium	MATERIEL CLASSIQUE	1 733,00	07-11-2012	10	173,00	519,00	1 214,00	1 041,00
5253	5253	AspirateurTASKI VACUMANT 44T NU eau et poussières	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 207,96	07-11-2012	1	0,00	1 207,96	0,00	0,00
5254	5254	Appareil photo FUJIFILM T350 14MP FRBAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	124,91	07-11-2012	1	0,00	124,91	0,00	0,00
5256	5256	Appareil LUMIX FT' 30-140 12M PIXEL / Carrière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	359,10	16-11-2012	1	0,00	359,10	0,00	0,00

5257	5257	12 tentes 2 secondes III Dot rouge	BIENS DE FAIBLE VALEURS	719,40	16-11-2012	l 1	0,00	719,40	0,00	0,00
5259	5259	Plastifieuse A3 LUNAR / Mat. Hélène Boucher	BIENS DE FAIBLE VALEURS	53,00	16-11-2012	1	0,00	53,00	0,00	0,00
5260	5260	Aspirateur KARCHER NT35/1 ECO 1380W 35L	BIENS DE FAIBLE VALEURS	415,18	16-11-2012	1	0,00	415,18	0,00	0,00
5270	5270	Tricycle + vélos + trottinettes / Mat. Saint Exupé	MATERIEL CLASSIQUE	1 619,00	16-11-2012	10	161,00	483,00	1 136,00	975,00
5273	5273	Développes inclinés avec cale pied musculation	EQUIPEMENT SPORTIFS	939,16		12	78,00	234,00	705,16	627,16
5281	5281	Plastifieuse A3 LUNAR / Elémentaire St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	53,00	21-11-2012	1	0,00	53,00	0,00	0,00
5283	5283	Pome pour réparation ROTOWASH / MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	370,18	21-11-2012	1	0,00	370,18	0,00	0,00
5285	5285	Aspirateur poussière GM 80 GMP Standard	MATERIEL CLASSIQUE	1 431,61	23-11-2012	10	143,00	429,00	1 002,61	859,61
5341	5341	Enregistreur de température / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	98,67	31-12-2011	1	0,00	98,67	0,00	0,00
5342	5342	Lave vaisselle à capot / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	885,04	31-12-2011	10	0,00	885,04	0,00	0,00
5343	5343	Boites aux lettres / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	520,02	31-12-2011	10	0,00	520,02	0,00	0,00
5344	5344	Groupe frigorifique / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	632,17	31-12-2011	10	0,00	632,17	0,00	0,00
5345	5345	2 Refrigirateurs-ccas	BIENS DE FAIBLE VALEURS	77,40	31-12-2011	1	0,00	77,40	0,00	0,00
5347	5347	Climatiseur mobile/ CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	473,63	31-12-2011	10	0,00	473,63	0,00	0,00
5348	5348	Congélateur CC1101 / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	45,04	31-12-2011	1	0,00	45,04	0,00	0,00
5349	5349	2 Réfrigirateurs / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	77,40	31-12-2011	1	0,00	77,40	0,00	0,00
5350	5350	Lave linge - Charriot inox / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 255,32	31-12-2011	10	0,00	1 255,32	0,00	0,00
5351	5351	Extincteurs silice 2000 / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	222,73	31-12-2011	1	0,00	222,73	0,00	0,00
5352	5352	Matériel divers / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	978,33	31-12-2011	10	163,05	652,20	326,13	163,08
5353	5353	Fourniture et pose d'une plonge / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 303,27	31-12-2011	10	217,22	868,88	434,39	217,17
5354	5354	Réfection de 65 Chaises / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 801,40	31-12-2011	10	303,23	1 206,92	594,48	291,25
5355	5355	Mobilier et gros Matériel / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	5 874,26	31-12-2011	10	979,05	3 616,20	2 258,06	1 279,01
5356	5356	Mise en conformité incendie / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	444,52	31-12-2011	1	0,00	444,52	0,00	0,00
5357	5357	Petit Matériel de Cuisine / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 072,99	31-12-2011	10	178,84	715,36	357,63	178,79
5358	5358	Fontaine à eau / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	617,12	31-12-2011	1	0,00	617,12	0,00	0,00
5359	5359	Mono Brosse / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	879,06	31-12-2011	1	0,00	879,06	0,00	0,00
5360	5360	Climatiseur Pur Line / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	595,60	31-12-2011	1	0,00	595,60	0,00	0,00
5361	5361	Transformation receprio TV SAT / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	914,28	31-12-2011	10	152,38	609,52	304,76	152,38
5363	5363	Charriot Fond de presse / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	549,20	31-12-2011	1	0,00	549,20	0,00	0,00
5364	5364	Matériel de cuisine - Saladier / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	490,84	31-12-2011	1	0,00	490,84	0,00	0,00
5365	5365	Sono Kit Chargeur Micro / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 271,27	31-12-2011	10	181,62	726,48	544,79	363,17
5366	5366	Armoire froide positive / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 489,37	31-12-2011	10	212,77	856,08	633,29	420,52
5367	5367	Vaisselle et matériel de cuisine / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	925,98	31-12-2011	1	0,00	925,98	0,00	0,00
5368	5368	Bahut sans porte / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	2 226,95	31-12-2011	10	318,14	1 272,56	954,39	636,25
5369	5369	Pressoir Mécanique d80 477 / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 196,35	31-12-2011	10	170,91	683,64	512,71	341,80
5370	5370	TV LCD 117/119 CM SAMSUNG / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	964,00	31-12-2011	1	0,00	964,00	0,00	0,00
5371	5371	Four vapeur / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	6 753,87	31-12-2011	10	844,24	3 376,96	3 376,91	2 532,67
5372	5372	Armoire réfrigérée 1 porte 630 / CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	2 276,22	31-12-2011	10	284,53	1 138,12	1 138,10	853,57
5373	5373	Poussette double protection - CCAS	MATERIEL CLASSIQUE	1 474,08	31-12-2011	10	184,26	737,04	737,04	552,78
5374	5374	Porteur mistral - Tricycle / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	476,08	31-12-2011	1	0,00	476,08	0,00	0,00
5375	5375	Tapis d'évolution petit coussin / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	832,96	31-12-2011	1	0,00	832,96	0,00	0,00
5376	5376	Poussette triple "Domino" / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	478,32	31-12-2011	1	0,00	478,32	0,00	0,00
5377	5377	Cuisinière - Meuble evier / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	664,02	31-12-2011	1	0,00	664,02	0,00	0,00
5378	5378	Charriot inox renforcé / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	450,66	31-12-2011	1	0,00	450,66	0,00	0,00
5379	5379	Sèche linge à condensation / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	635,35	31-12-2011	1	0,00	635,35	0,00	0,00
5380	5380	Machine à laver Bosh + Fer à repasser / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	899,10	31-12-2011	1	0,00	899,10	0,00	0,00
5381	5381	Armoire Micro Metal Electrifiée / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	532,82		1	0,00	532,82	0,00	0,00
5382	5382	Barrières - Miroirs / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	984,91	31-12-2011	1	0,00	984,91	0,00	0,00
5383	5383	Sèche linge Bosch / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	810,00	31-12-2011	1	0,00	810,00	0,00	0,00
5384	5384	Coffre fort / CCAS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	106,78		1	0,00	106,78	0,00	0,00
5387	5387	Moquette + rouleau / Boulodrome	MATERIEL CLASSIQUE	8 517,55		10	851,00	2 553,00	5 964,55	5 113,55
5388	5388	Sèche linge ELECROLUX SELECTA T4250	MATERIEL CLASSIQUE	6 276,46		10	627,00	1 881,00	4 395,46	3 768,46
5390	5390	Micro onde / 9 offices	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 474,67	05-12-2012	1	0,00	1 474,67	0,00	0,00
5396	5396	Appareils photos / Elémentaire Louise Macault	MATERIEL CLASSIQUE	198,00	05-12-2012	1	0,00	198,00	0,00	0,00
5397	5397	Escabeau 6 marches	BIENS DE FAIBLE VALEURS	62,89	05-12-2012	1	0,00	62,89	0,00	0,00

5401	5401	Poste CD / Maternelle Vaux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,00	05-12-2012	1	0,00	95,00	0,00	0,00
5408	5408	Salle d'activités : Fourniture et pose d'un placar	MATERIEL CLASSIQUE	2 454,67	05-12-2012	10	217,00	651,00	1 803,67	1 586,67
5410	5410	Jeu grimpe de lutin / Promenade Citadelle	MATERIEL CLASSIQUE	1 018,99	05-12-2012	1	0,00	1 018,99	0,00	0,00
5411	5411	Appareil photo SONY DSC - W650 SILVER / CTM	MATERIEL CLASSIQUE	135,49	05-12-2012	1	0,00	135,49	0,00	0,00
5414	5414	Aspirateur poussière GD 1010 - 1200 W	BIENS DE FAIBLE VALEURS	502,32	07-12-2012	1	0,00	502,32	0,00	0,00
5422	5422	Télémètre TLM 165I portée 60M	BIENS DE FAIBLE VALEURS	114,71	12-12-2012	1	0,00	114,71	0,00	0,00
5424	5424	Fontaine à eau / Delaunay	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 456,46	12-12-2012	1	0,00	1 456,46	0,00	0,00
5425	5425	Fontaine à eau / Brassens	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 456,46	12-12-2012	1	0,00	1 456,46	0,00	0,00
5426	5426	Fontaine à eau / La Fontaine	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 456,46	12-12-2012	1	0,00	1 456,46	0,00	0,00
5427	5427	Escabeau compact isolant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	523,90	12-12-2012	1	0,00	523,90	0,00	0,00
5430	5430	Détecteur d'humidité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	143,46	12-12-2012	1	0,00	143,46	0,00	0,00
5431	5431	Jeu de 2 poignées de transport	BIENS DE FAIBLE VALEURS	141,13	12-12-2012	1	0,00	141,13	0,00	0,00
5434	5434	Aire de jeux / Marc Sangnier	INSTALLATION DE VOIRIE	15 440,96	14-12-2012	30	514,00	1 542,00	13 898,96	13 384,96
5435	5435	Aire de jeux "L'étoile filante" 45 E RI	INSTALLATION DE VOIRIE	1 174,78	14-12-2012	1	0,00	1 174,78	0,00	0,00
5444	5444	But de hand-ball RÉF: S20113	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 962,64	17-12-2012	1	0,00	1 962,64	0,00	0,00
5455	5455	Projecteur PC 1000/1200 W C101 ADB / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	2 870,08	19-12-2012	10	287,00	861,00	2 009,08	1 722,08
5456	5456	Rondin bascule petit modèle - aire de jeu / Citade	MATERIEL CLASSIQUE	889,60	19-12-2012	1	0,00	889,60	0,00	0,00
5457	5457	Divers éléments / Laverie	MATERIEL CLASSIQUE	4 066,40	19-12-2012	10	406,00	1 218,00	2 848,40	2 442,40
5459	5459	CL12059201 Chariot ménage multi seaux réf. 390520	MATERIEL CLASSIQUE	344,45	21-12-2012	1	0,00	344,45	0,00	0,00
5462	5462	Tapis de sol+son chariot de transport / Elem. Maca	MATERIEL CLASSIQUE	1 942,30	26-12-2012	10	194,00	582,00	1 360,30	1 166,30
5463	5463	Tracteur KUBOTA STV36 gazon	MATERIEL CLASSIQUE	33 966,40	26-12-2012	10	3 396,00	10 188,00	23 778,40	20 382,40
5466	5466	Stores Venibaie / Halte	MATERIEL CLASSIQUE	1 210,34	31-12-2012	1	0,00	1 210,34	0,00	0,00
5476	5476	Lave vaisselle / Salle Gothique	MATERIEL CLASSIQUE	8 870,10	23-01-2013	10	887,00	1 774,00	7 096,10	6 209,10
5477	5477	Chariot + vestiaire + pied métal	MATERIEL CLASSIQUE	2 236,52	18-01-2013	10	223,00	446,00	1 790,52	1 567,52
5483	5483	Vitrine table "visibilité totale" version standard	MATERIEL CLASSIQUE	4 255,37	30-01-2013	10	425,00	850,00	3 405,37	2 980,37
5510	5510	Glutton Electric 2211 S/N 123034768184	MATERIEL CLASSIQUE	13 890,82	13-03-2013	10	1 389,00	2 778,00	11 112,82	9 723,82
5511	5511	2 chariots équipés / Restaurant scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	984,55	13-03-2013	1	0,00	984,55	0,00	0,00
5515	5515	Escalier pliable / Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	248,77	15-03-2013	1	0,00	248,77	0,00	0,00
5516	5516	Le criquet composé de 10 assises rondes + 1 pouf	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 140,98	15-03-2013	1	0,00	1 140,98	0,00	0,00
5519	5519	Lecteur DVD Blu-Ray et accéssoires / MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	168,18	20-03-2013	1	0,00	168,18	0,00	0,00
5524	5524	Tables pliantes	MATERIEL CLASSIQUE	3 126,99	19-02-2013	10	312,00	624,00	2 502,99	2 190,99
5527	5527	Machine emporte-pièce / Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	260,00	10-04-2013	1	0,00	260,00	0,00	0,00
5528	5528	Radio CD / Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	98,00	22-03-2013	1	0,00	98,00	0,00	0,00
5542	5542	Vidéo projecteur / Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	873,08	03-04-2013	1	0,00	873,08	0,00	0,00
5543	5543	Vidéo projecteur réseau ECL / Maternelle La Fontai	BIENS DE FAIBLE VALEURS	477,60	25-03-2013	1	0,00	477,60	0,00	0,00
5544	5544	Vélos / Maternelle Cité	MATERIEL CLASSIQUE	1 134,00	03-04-2013	1	0,00	1 134,00	0,00	0,00
5549	5549	Cafetière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	26,90	23-04-2012	1	0,00	26,90	0,00	0,00
5550	5550	Vitrine affichage / Elémentaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	529,92	22-03-2012	1	0,00	529,92	0,00	0,00
5555	5555	Nattes de gym	EQUIPEMENT SPORTIFS	198,00	10-04-2013	1	0,00	198,00	0,00	0,00
5556	5556	Ecran mural et rétroprojecteur / Primaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	99,81	10-04-2013	1	0,00	99,81	0,00	0,00
5570	5570	Disque dur / DDS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	64,99	17-04-2013	1	0,00	64,99	0,00	0,00
5571	5571	Cafetière MOULINEX / DDS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	29,90	17-04-2013	1	0,00	29,90	0,00	0,00
5573	5573	Paire de buts de foot à 11 transportable Réf SM04N	EQUIPEMENT SPORTIFS	2 772,33	19-04-2013	12	231,00	462,00	2 310,33	2 079,33
5618	5618	Chariot de ménage / CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	69,00	22-05-2013	1	0,00	69,00	0,00	0,00
5620	5620	Matériel de sport / Mat. Anatole France	EQUIPEMENT SPORTIFS	444,00	10-04-2013	1	0,00	444,00	0,00	0,00
5621	5621	Matériel de sport / Maternelle Anatole France	EQUIPEMENT SPORTIFS	673,00	22-05-2013	1	0,00	673,00	0,00	0,00
5623	5623	Stores lames verticales / DDS	MATERIEL CLASSIQUE	1 489,02	22-05-2013	10	148,00	296,00	1 193,02	1 045,02
5632	5632	Ecran mural / Elémentaire St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	83,00	29-05-2013	1	0,00	83,00	0,00	0,00
5633	5633	2 chariots équipes / Restaurant scolaire 2013	MATERIEL CLASSIQUE	847,25	29-05-2013	1	0,00	847,25	0,00	0,00
5634	5634	Mixer plongeant	BIENS DE FAIBLE VALEURS	484,38	29-05-2013	1	0,00	484,38	0,00	0,00
5635	5635	Armoire frigorifique	EQUIPEMENT DE CUISINE	4 440,89	29-05-2013	12	370,00	740,00	3 700,89	3 330,89
5637	5637	Casque scooter / Police municipale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	139,00	31-05-2013	1	0,00	139,00	0,00	0,00
5640	5640	Appareil photo fuji film	BIENS DE FAIBLE VALEURS	95,39	31-05-2013	1	0,00	95,39	0,00	0,00
5669	5669	Appareil photo DV 90 noir SAMSUNG	BIENS DE FAIBLE VALEURS	109,80	14-06-2013	1	0,00	109,80	0,00	0,00
5672	5672	Tente canadienne patrouille	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 241,45	25-06-2013	1	0,00	1 241,45	0,00	0,00

5673	5673	Autolaveuse Bd 40/12 C BP réf. 400180	MATERIEL CLASSIQUE	2 910,99	28-06-2013	10	291,00	582,00	2 328,99	2 037,99
5674	5674	Autolaveuse Bd 40/12 C BP réf. 400180	MATERIEL CLASSIQUE	5 876,22	28-06-2013	10	587,00	1 174,00	4 702,22	4 115,22
5675	5675	Plastifieuse / Maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	112,50	28-06-2013	1	0,00	112,50	0,00	0,00
5683	5683	But de basket mural / Elémenatire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	210,16	03-07-2013	1	0,00	210,16	0,00	0,00
5689	5689	Plastifieuse / Maternelle Saint Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	112,50	05-07-2013	1	0,00	112,50	0,00	0,00
5692	5692	DG13004501 - Ouvre-lettres / service courrier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 210,35	05-07-2013	1	0,00	1 210,35	0,00	0,00
5695	5695	Aspirateur / Basselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	587,28	10-07-2013	1	0,00	587,28	0,00	0,00
5704	5704	Achat de projecteurs et de découpes / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	9 026,16	12-07-2013	10	902,00	1 804,00	7 222,16	6 320,16
5705	5705	Décompactage et sablage de 5 terrains de sports	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	10 536,66	12-07-2013	30	351,00	702,00	9 834,66	9 483,66
5711	5711	Micro-onde / Petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	39,00	24-07-2013	1	0,00	39,00	0,00	0,00
5723	5723	Chariot et friteuse / Basselet	MATERIEL CLASSIQUE	670,96	02-08-2013	1	0,00	670,96	0,00	0,00
5737	5737	Armoire frigorifique / Restaurant scolaire	MATERIEL CLASSIQUE	2 942,61	09-08-2013	10	294,00	588,00	2 354,61	2 060,61
5749	5749	Horloge digitale LINEA 20 / CTM	MATERIEL CLASSIQUE	1 931,54	14-08-2013	10	163,00	326,00	1 605,54	1 442,54
5762	5762	Aspirateur eau/ pousière	BIENS DE FAIBLE VALEURS	545,38	21-08-2013	1	0,00	545,38	0,00	0,00
5771	5771	Poste CD -DDS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	69,80	04-09-2013	1	0,00	69,80	0,00	0,00
5786	5786	Bacs à sable- Maternelle Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	307,31	17-09-2013	1	0,00	307,31	0,00	0,00
5787	5787	Marche pied CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	108,98	17-09-2013	1	0,00	108,98	0,00	0,00
5810	5810	Cafetière Crèche Collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	20,00	27-09-2013	1	0,00	20,00	0,00	0,00
5811	5811	Fournitures et pose aires de jeux	MATERIEL CLASSIQUE	107,64	27-09-2013	1	0,00	107,64	0,00	0,00
5816	5816	Pare-ballons-Stade	MATERIEL CLASSIQUE	10 745,49	02-10-2013	10	1 074,00	2 148,00	8 597,49	7 523,49
5819	5819	Lampe scurion-Sce des Carrières	MATERIEL CLASSIQUE	775,00	02-10-2013	1	0,00	775,00	0,00	0,00
5830	5830	Mise en sécurité par système antichute du grand th	MATERIEL CLASSIQUE	34 690,76	04-10-2013	10	3 469,00	6 938,00	27 752,76	24 283,76
5831	5831	Aspirateur poussière GM 80 GMP standart	BIENS DE FAIBLE VALEURS	990,29	09-10-2013	1	0,00	990,29	0,00	0,00
5835	5835	Enrouleur automatique 25 m tuyau caoutchouc avec s	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 081,66	09-10-2013	1	0,00	1 081,66	0,00	0,00
5844	5844	Projecteur DECSON COAXIAL 20W,100V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	479,95	11-10-2013	1	0,00	479,95	0,00	0,00
5845	5845	Projecteur DECSON COAXIAL 20W,100V	BIENS DE FAIBLE VALEURS	479,95	11-10-2013	1	0,00	479,95	0,00	0,00
5846	5846	Cendriers Salle Gothique-Sangnier -Association	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 112,82	16-10-2013	1	0,00	1 112,82	0,00	0,00
5847	5847	Cendriers pour les salles exterieures	BIENS DE FAIBLE VALEURS	307,13	16-10-2013	1	0,00	307,13	0,00	0,00
5848	5848	Mixer plongeant	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 198,03	16-10-2013	1	0,00	1 198,03	0,00	0,00
5862	5862	Store de fenetre 150x190	BIENS DE FAIBLE VALEURS	50,50	18-10-2013	1	0,00	50,50	0,00	0,00
5864	5864	Stores -Antenne Municipale	MATERIEL CLASSIQUE	1 768,00	18-10-2013	10	176,00	352,00	1 416,00	1 240,00
5866	5866	Relieur semi automatique WIREMATIC 320 COMM	MATERIEL CLASSIQUE	6 637,80	18-10-2013	10	663,00	1 326,00	5 311,80	4 648,80
5878	5878	Blender moulinex LM9001B1	BIENS DE FAIBLE VALEURS	199,00	25-10-2013	1	0,00	199,00	0,00	0,00
5879	5879	Mini hachoir Kenwood CH250	BIENS DE FAIBLE VALEURS	59,99	25-10-2013	1	0,00	59,99	0,00	0,00
5880	5880	Marche pied 5 marches center	BIENS DE FAIBLE VALEURS	111,77	30-10-2013	1	0,00	111,77	0,00	0,00
5883	5883	Chariot avant-train pivotant1000 Kg, roues CC Plat	MATERIEL CLASSIQUE	2 043,01	30-10-2013	10	204,00	408,00	1 635,01	1 431,01
5887	5887	Vitrine table d'exposition réf. TVT120/25	MATERIEL CLASSIQUE	4 154,35	31-10-2013	10	415,00	830,00	3 324,35	2 909,35
5904	5904	Vestiaires mobiles Boulodrome	BIENS DE FAIBLE VALEURS	346,17	08-11-2013	1	0,00	346,17	0,00	0,00
5905	5905	Lit d'appoint	MATERIEL CLASSIQUE	2 370,00	08-11-2013	10	237,00	474,00	1 896,00	1 659,00
5906	5906	Chariot de transport pour table	BIENS DE FAIBLE VALEURS	976,00	08-11-2013	1	0,00	976,00	0,00	0,00
5909	5909	Televiseur basselet	MATERIEL CLASSIQUE	648,20	08-11-2013	1	0,00	648,20	0,00	0,00
5910	5910	Lave linge Basselet	MATERIEL CLASSIQUE	419,30	08-11-2013	1	0,00	419,30	0,00	0,00
5919	5919	Divers acquisition pour le Triangle	MATERIEL CLASSIQUE	10 597,76	15-11-2013	10	1 059,00	2 118,00	8 479,76	7 420,76
5920	5920	Ecran retro sur pied Elementaire St Exupery	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,00	15-11-2013	1	0,00	125,00	0,00	0,00
5930	5930	Stores vénitiens Direction des Solidarités	BIENS DE FAIBLE VALEURS	239,99	20-11-2013	1	0,00	239,99	0,00	0,00
5937	5937	Vestiaires collectifs multicasiers 2 colonnes 2 ca	MATERIEL CLASSIQUE	2 352,01	20-11-2013	10	235,00	470,00	1 882,01	1 647,01
5940	5940	Fontaine à eau Office Breuil et Champfleury	MATERIEL CLASSIQUE	2 912,92		10	291,00	582,00	2 330,92	2 039,92
5942	5942	Baladeur mémoire FLASH APPLE -jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	219,00	22-11-2013	1	0,00	219,00	0,00	0,00
5944	5944	Station d'accueil SONY	BIENS DE FAIBLE VALEURS	139,30	22-11-2013	1	0,00	139,30	0,00	0,00
5945	5945	Micro dynamique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	99,00		1	0,00	99,00	0,00	0,00
5963	5963	VTT enfant 20 pouces "Marque CARLOS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	480,00	11-12-2013	1	0,00	480,00	0,00	0,00
5971	5971	Plastifieuse Maternelle IIe de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	112,50	11-12-2013	1	0,00	112,50	0,00	0,00
5973	5973	MONOBROSSE ES 330	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 279,72	11-12-2013	1	0,00	1 279,72	0,00	0,00
5978	5978	Micro onde Crèche Collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	79,90		1	0,00	79,90	0,00	0,00
5979	5979	Miroir Elémentaire lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	71,37	13-12-2013	1	0,00	71,37	0,00	0,00

5982	5982	Machine à coudre Références SW80700-7	MATERIEL CLASSIQUE	1 090,00	13-12-2013	1	0,00	1 090,00	0,00	0,00
5986	5986	Toboggan -Halte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	129,00	18-12-2013	1	0,00	129,00	0,00	0,00
5987	5987	Horloge digitale -turbil	MATERIEL CLASSIQUE	1 925,56	18-12-2013	10	192,00	384,00	1 541,56	1 349,56
6002	6002	Transat + barriere	BIENS DE FAIBLE VALEURS	276,93	20-12-2013	1	0,00	276,93	0,00	0,00
6003	6003	Pousette double TANGO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	175,00	20-12-2013	1	0,00	175,00	0,00	0,00
6004	6004	Charriots de transport chaises le triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 280,31	20-12-2013	1	0,00	1 280,31	0,00	0,00
6007	6007	Carte chauffeur pour Tachygraphes	BIENS DE FAIBLE VALEURS	126,00	20-12-2013	1	0,00	126,00	0,00	0.00
6010	6010	Scie à chantourner 150 w réf 3431541132580	BIENS DE FAIBLE VALEURS	142,22	24-12-2013	1	0,00	142,22	0,00	0,00
6011	6011	Jeu bascule ressort cluby hippo jumpy Square Thira	MATERIEL CLASSIQUE	2 030,81	24-12-2013	10	203,00	406,00	1 624,81	1 421,81
6016	6016	Parc en bois- Crèche familiale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	342,00	24-12-2013	1	0,00	342,00	0,00	0,00
6019	6019	Lecteur CD-Relam	MATERIEL CLASSIQUE	79,00	27-12-2013	1	0,00	79,00	0,00	0,00
6020	6020	Batterie lithium pour défibrilateur AED G3	BIENS DE FAIBLE VALEURS	467,52	27-12-2013	1	0,00	467,52	0,00	0,00
6021	6021	Poubelles à pédale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	99,18	31-12-2013	1	0,00	99,18	0,00	0,00
6023	6023	FOURNITURES PÉDAGOGIQUES LE TRIANGLE	MATERIEL CLASSIQUE	8 638,43	31-12-2013	10	540,00	1 080,00	7 558,43	7 018,43
6039	6039	Cendrier Béton :Marc Sangnier	BIENS DE FAIBLE VALEURS	234,42	24-01-2014	1	0,00	234,42	0,00	0,00
6042	6042	Chevalet castor	MATERIEL CLASSIQUE	2 261,17	24-01-2014	10	226,00	226,00	2 035,17	1 809,17
6043	6043	Store californien + Rideau coupe feu- Basselet	MATERIEL CLASSIQUE	1 958,21	24-01-2014	10	195,00	195,00	1 763,21	1 568,21
6059	6059	Vitrine table L1200 X P600MM	MATERIEL CLASSIQUE	2 990,00	31-01-2014	10	299,00	299,00	2 691,00	2 392,00
6063	6063	Aire de jeux-square face à l'école lle de France	MATERIEL CLASSIQUE	30 734,73	05-02-2014	10	3 073,00	3 073,00	27 661,73	24 588,73
6064	6064	Aire de jeux- parc de détente rue des filles	MATERIEL CLASSIQUE	33 399,64	05-02-2014	10	3 340,00	3 340,00	30 059,64	26 719,64
6066	6066	Aire de jeux - Elémentaire Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	23 918,56	05-02-2014	10	2 391,00	2 391,00	21 527,56	19 136,56
6068	6068	Transat et poussette - Le Triangle	MOBILIER	176,22	07-02-2014	1	0,00	176,22	0,00	0,00
6088	6088	Panier de Basket - Elémentaire R. Delaunay	EQUIPEMENT SPORTIFS	68,40	19-02-2014	1	0,00	68,40	0,00	0,00
6092	6092	Horloge Murale - Le Triangle	MATERIEL CLASSIQUE	1 712,12	19-02-2014	10	171,00	171,00	1 541,12	1 370,12
6093	6093	Réfrigerateur - Maternelle Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	189,00	19-02-2014	1	0,00	189,00	0,00	0,00
6094	6094	Monobrosse TRUVOX batterie+ 2 aspirateurs	MATERIEL CLASSIQUE	1 665,60	19-02-2014	10	166,00	166,00	1 499,60	1 333,60
6097	6097	Stores - Mairie annexe	BIENS DE FAIBLE VALEURS	185,00	21-02-2014	1	0,00	185,00	0,00	0,00
6101	6101	Réfrigérateur - Service SIR	MATERIEL CLASSIQUE	238,99	26-02-2014	1	0,00	238,99	0,00	0,00
6102	6102	Lave-vaisselle BOSCH sms40m42eu - Les Lutins	EQUIPEMENT DE CUISINE	429,99	05-03-2014	1	0,00	429,99	0,00	0,00
6107	6107	Cuisine - Les Lutins	BIENS DE FAIBLE VALEURS	0,00	12-03-2014	0	0,00	0,00	0,00	0,00
6108	6108	Chariots	BIENS DE FAIBLE VALEURS	663,60	12-03-2014	1	0,00	663,60	0,00	0,00
6109	6109	Chariot de courriers	BIENS DE FAIBLE VALEURS	336,80	12-03-2014	1	0,00	336,80	0,00	0,00
6126	6126	Plieuse SUCCION AEROFOLD sur stand	MATERIEL CLASSIQUE	9 914,40	19-03-2014	10	991,00	991,00	8 923,40	7 932,40
6136	6136	Porte manteaux double vague - Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	320,87	19-03-2014	1	0,00	320,87	0,00	0,00
6146	6146	Aspirateur - Restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 022,40	26-03-2014	1	0,00	1 022,40	0,00	0,00
6150	6150	Lave-linge - Sport	MATERIEL CLASSIQUE	289,00	26-03-2014	1	0,00	289,00	0,00	0,00
6151	6151	Kit sécurité + poubelle à couche - Le Triangle	MATERIEL CLASSIQUE	3 302,41	28-03-2014	10	330,00	330,00	2 972,41	2 642,41
6160	6160	Vidéo projecteur Elémentaire Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	518,00	08-04-2013	1	0,00	518,00	0,00	0,00
6161	6161	Cisaille Elémentaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	325,00	20-03-2013	1	0,00	325,00	0,00	0,00
6162	6162	Souris APPLE FILAIRE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	105,77	12-03-2013	1	0,00	105,77	0,00	0,00
6163	6163	Aspirateur poussière GD 1010 - 1200W - DIAM 32MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	527,44	28-02-2013	1	0,00	527,44	0,00	0,00
6164	6164	Chariot de séchage GASTRO	BIENS DE FAIBLE VALEURS	885,04	20-02-2013	1	0,00	885,04	0,00	0,00
6165	6165	Aspirateur poussière GD 1010 - 1200W - DIAM 32MM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 054,87	18-02-2013	1	0,00	1 054,87	0,00	0,00
6166	6166	Tableau en liège - Basselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	158,22	04-04-2014	1	0,00	158,22	0,00	0,00
6168	6168	Malle de rangement 80L	BIENS DE FAIBLE VALEURS	435,00	14-11-2013	1	0,00	435,00	0,00	0,00
6179	6179	Chariot de lavage-Petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	298,64	04-04-2014	1	0,00	298,64	0,00	0,00
6181	6181	Divers jouets - Le Triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 128,42	04-04-2014	1	0,00	1 128,42	0,00	0,00
6188	6188	MAJ - Interface et developpeuse AGFA	MATERIEL CLASSIQUE	18 846,00	09-04-2014	10	1 884,00	1 884,00	16 962,00	15 078,00
6218	6218	Aspirateur restaurant scolaire	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 022,40	23-04-2014	1	0,00	1 022,40	0,00	0,00
6221	6221	Réfrigérateur - Elementaire La Fontaine	MATERIEL CLASSIQUE	189,00	30-04-2014	1	0,00	189,00	0,00	0,00
6228	6228	Ecrans muraux - Elémentaire St Exupery	BIENS DE FAIBLE VALEURS	136,56	02-05-2014	1	0,00	136,56	0,00	0,00
6230	6230	Armoire frigorifique ventilée négative GN2/1	MATERIEL CLASSIQUE	1 830,00	02-05-2014	10	183,00	183,00	1 647,00	1 464,00
6232	6232	Materiel de mise sous pli DI 200 version 2 poste	MATERIEL CLASSIQUE	1 800,00	07-05-2014	10	180,00	180,00	1 620,00	1 440,00
6233	6233	Paire de buts de football rabattables 2m50 galvani	MATERIEL CLASSIQUE	6 446,40	07-05-2014	10	644,00	644,00	5 802,40	5 158,40
6234	6234	GPS TOMTOM VIA135 - MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	169,00	21-05-2014	1	0,00	169,00	0,00	0,00

6245	6245	Store Ecole L.Macault-bureau de la directrice	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 483,20	21-05-2014	1	0,00	1 483,20	0,00	0,00
	6246	Store- bureau de M.lamotte-vamelard- porte+fen sec	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 350,60	21-05-2014	1	0,00	1 350,60	0,00	0,00
	6247	Store Elementaire La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	98,64	21-05-2014	1	0,00	98,64	0,00	0,00
	6285	Tables inox sans dosseret (chariot)	BIENS DE FAIBLE VALEURS	907,20	11-06-2014	1	0,00	907,20	0,00	0,00
	6286	Trancheur à jambon DADAUX	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 374,40	11-06-2014	12	281,00	281,00	3 093,40	2 812,40
	6287	Four Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,00	11-06-2014	1	0,00	299,00	0,00	0,00
	6288	Plaque vitro Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	11-06-2014	1	0,00	149,00	0,00	0,00
	6289	Four Maternelle La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,00	11-06-2014	1	0,00	299,00	0,00	0,00
	6290	Plaque vitro céramique Maternelle La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	11-06-2014	1	0,00	149,00	0,00	0,00
	6293	Massicot - Elémentaire G.Lobjois	MATERIEL CLASSIQUE	329,00	13-06-2014	1	0,00	329,00	0,00	0,00
	6294	Lecteur CD R.Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	89,90	13-06-2014	1	0,00	89,90	0,00	0,00
6295	6295	Machine à dicter + enceintes R.Delaunay	MATERIEL CLASSIQUE	85,29	13-06-2014	1	0,00	85,29	0,00	0,00
	6297	Tente canadienne patrouille 8 luxe réf: M/K2830BIS	BIENS DE FAIBLE VALEURS	667,20	13-06-2014	1	0,00	667,20	0,00	0,00
	6298	Commode à langer-Mat Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	203,00	13-06-2014	1	0,00	203,00	0,00	0,00
6299	6299	Table et tabouret zen - Mat Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	109,00	13-06-2014	1	0,00	109,00	0,00	0,00
	6300	Jeux garde manger -Mat La Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	177,00	13-06-2014	1	0,00	177,00	0,00	0,00
6301	6301	Poteau de guidage - MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 272,00	13-06-2014	1	0,00	1 272,00	0,00	0,00
6317	6317	Cuve à eau - Espace vert	MATERIEL CLASSIQUE	190,80	18-06-2014	1	0,00	190,80	0,00	0,00
6338	6338	Sèche linge Bosch-Halte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	535,76	23-06-2014	1	0,00	535,76	0,00	0,00
6339	6339	Réfrigérateur Bosch -Halte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	633,35	23-06-2014	1	0,00	633,35	0,00	0,00
	6340	Lave linge Bosch-Halte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	730,57	23-06-2014	1	0,00	730,57	0,00	0,00
	6369	GPS piéton Etrex -Sce Jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,00	23-06-2014	1	0,00	119,00	0,00	0,00
	6375	Vidéo projecteur -Primaire Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	527,00	27-06-2014	1	0,00	527,00	0,00	0,00
	6384	Fournitures diverses- le Triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	254,46	26-06-2014	1	0,00	254,46	0,00	0,00
	6385	Meuble de déshabillage -le triangle	MATERIEL CLASSIQUE	743,29	02-07-2014	1	0,00	743,29	0,00	0,00
	6390	Table a sable - Maternelle La fontaine	MATERIEL CLASSIQUE	78,38	02-07-2014	1	0,00	78,38	0,00	0,00
	6393	Cocotte minute TEFAL-Le triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	12,25	09-07-2014	1	0,00	12,25	0,00	0,00
	6394	Chariot de ménage - Le Triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	44,22	09-07-2014	1	0,00	44,22	0,00	0,00
	6398	Vidéo projecteur accueil loisirs	MATERIEL CLASSIQUE	1 153,67	11-07-2014	10	115,00	115,00	1 038,67	923,67
6401	6401	3 VTT 20 ALSH	BIENS DE FAIBLE VALEURS	795,00	11-07-2014	1	0,00	795,00	0,00	0,00
6411	6411	Caméra GOPRO HERO3 + Silver Editi	BIENS DE FAIBLE VALEURS	329,00	25-07-2014	1	0,00	329,00	0,00	0,00
6416	6416	Tente abris	BIENS DE FAIBLE VALEURS	432,00	30-07-2014	1	0,00	432,00	0,00	0,00
6439	6439	Malle de rangement - bibliothèque la cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	92,40	14-08-2014	1	0,00	92,40	0,00	0,00
6440	6440	Jeux pour espaces ludiques - NAP	MATERIEL CLASSIQUE	11 295,99	14-08-2014	10	1 017,00	1 017,00	10 278,99	9 261,99
6442	6442	Escabeau - le triangle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	94,80	14-08-2014	1	0,00	94,80	0,00	0,00
6445	6445	Marche pied-CTM	BIENS DE FAIBLE VALEURS	297,60	27-08-2014	1	0,00	297,60	0,00	0,00
6461	6461	Détecteur de gaz - service carrières	BIENS DE FAIBLE VALEURS	499,50	10-09-2014	1	0,00	499,50	0,00	0,00
6472	6472	Ecran projecteur -Elementaire Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	481,52	12-09-2014	1	0,00	481,52	0,00	0,00
6486	6486	Téléviseurs accueil Mal	MATERIEL CLASSIQUE	6 165,00	19-09-2014	10	617,00	617,00	5 548,00	4 931,00
6489	6489	Arc suspendu avec visserie-Aire de Jeu	MATERIEL CLASSIQUE	1 203,60	19-09-2014	1	0,00	1 203,60	0,00	0,00
6493	6493	Filets pare-ballons stade Levindrey	MATERIEL CLASSIQUE	12 598,80	23-09-2014	10	1 260,00	1 260,00	11 338,80	10 078,80
6509	6509	Armoire haute tout inox Gérontologie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	690,00	24-09-2014	1	0,00	690,00	0,00	0,00
6515	6515	Ecran projecteur Maternelle Ardon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	126,00	24-09-2014	1	0,00	126,00	0,00	0,00
6518	6518	Divers jouets - Le triangle	MATERIEL CLASSIQUE	1 555,28	25-04-2014	10	156,00	156,00	1 399,28	1 243,28
6529	6529	Camescope - Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	230,73	26-09-2014	1	0,00	230,73	0,00	0,00
6530	6530	Chauffe biberon - Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	28,19	26-09-2014	1	0,00	28,19	0,00	0,00
6539	6539	Toise miroir maternelle lle de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	56,90	08-10-2014	1	0,00	56,90	0,00	0,00
6540	6540	Plastifieuse Elémentaire Anatole France	MATERIEL CLASSIQUE	45,00	08-10-2014	10	5,00	5,00	40,00	35,00
6541	6541	Tableau de conférence Elémentaire St Exupery	BIENS DE FAIBLE VALEURS	102,60	08-10-2014	1	0,00	102,60	0,00	0,00
	6547	Lampe service carriere	BIENS DE FAIBLE VALEURS	805,00	10-10-2014	1	0,00	805,00	0,00	0,00
	6550	Amplificateur salle des mariages	BIENS DE FAIBLE VALEURS	646,80	14-10-2014	1	0,00	646,80	0,00	0,00
	6552	Lecteur DVD portable Sony DVP-FX780 - Méd Montreui	BIENS DE FAIBLE VALEURS	186,00	14-10-2014	1	0,00	186,00	0,00	0,00
	6568	Lave linge Bosch réf 20 133 WAE23- MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	400,40	22-10-2014	1	0,00	400,40	0,00	0,00
		· ·								
00.0	6579	Aspirateur - stade Levindrey	BIENS DE FAIBLE VALEURS	444,00	24-10-2014	1	0,00	444,00	0,00	0,00

6590	6590	Grille d'exposision -Relations publiques	MATERIEL CLASSIQUE	1 974,30	29-10-2014	10	197,00	197,00	1 777,30	1 580,30
6608	6608	Tricycle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	225,00	07-11-2014	1	0,00	225,00	0,00	0,00
6609	6609	Porte manteau relation publique	BIENS DE FAIBLE VALEURS	405,13	07-11-2014	1	0,00	405,13	0,00	0,00
6614	6614	Injecteur/extracteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	750,00	14-11-2014	1	0,00	750,00	0,00	0,00
6618	6618	Antenne et radios portatifs Police Municipale	MATERIEL CLASSIQUE	7 459,20	14-11-2014	10	746,00	746,00	6 713,20	5 967,20
6619	6619	Tricycle - maternelle Kergomard	BIENS DE FAIBLE VALEURS	179,00	14-11-2014	1	0,00	179,00	0,00	0,00
6639	6639	Equipements de cuisine Maison Marc Sangnier	EQUIPEMENT DE CUISINE	7 374,40	26-11-2014	12	615,00	615,00	6 759,40	6 144,40
6640	6640	Plastifieuse	MATERIEL CLASSIQUE	1 198,80	26-11-2014	1	0,00	1 198,80	0,00	0,00
6641	6641	Chariots à fond mobile - Lingerie	MATERIEL CLASSIQUE	3 870,00	26-11-2014	10	387,00	387,00	3 483,00	3 096,00
6643	6643	Chauffe biberons	BIENS DE FAIBLE VALEURS	61,25	26-11-2014	1	0,00	61,25	0,00	0,00
6649	6649	Souris apple	MATERIEL INFORMATIQUE	158,99	26-11-2014	1	0,00	158,99	0,00	0,00
6658	6658	Meuble haut 6 casiers	BIENS DE FAIBLE VALEURS	735,54	28-11-2014	1	0,00	735,54	0,00	0,00
6663	6663	Tables - Maison des associations	MOBILIER	1 215,00	28-11-2014	1	0,00	1 215,00	0,00	0,00
6676	6676	Ecran retro sur pied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,00	05-12-2014	1	0,00	125,00	0,00	0,00
6677	6677	Videoprojecteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 054,00	05-12-2014	1	0,00	1 054,00	0,00	0,00
6678	6678	Ecran sur pied	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,00	05-12-2014	1	0,00	125,00	0,00	0,00
6679	6679	Video projecteur - ecole Anatole	BIENS DE FAIBLE VALEURS	527,00	05-12-2014	1	0,00	527,00	0,00	0,00
6693	6693	Paire de poteaux de volley	MATERIEL CLASSIQUE	2 340,00	10-12-2014	10	234,00	234,00	2 106,00	1 872,00
6701	6701	Elem Breuil - Vidéo projecteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 476,00	10-12-2014	1	0,00	1 476,00	0,00	0,00
6727	6727	Chevalet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	37,92	16-12-2014	1	0,00	37,92	0,00	0,00
6737	6737	Lampe mal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	48,72	16-12-2014	1	0,00	48,72	0,00	0,00
6738	6738	Chaise de bureau	BIENS DE FAIBLE VALEURS	441,48	16-12-2014	1	0,00	441,48	0,00	0,00
6743	6743	Chariots plateforme	MATERIEL CLASSIQUE	1 755,00	16-12-2014	10	176,00	176,00	1 579,00	1 403,00
6747	6747	Stores sur mesure à enroulement - Lutin	BIENS DE FAIBLE VALEURS	439,20	16-12-2014	1	0,00	439,20	0,00	0,00
6749	6749	BOITE AUX LETTRE 3D	SANS CLASSE	2 880,00	16-12-2014	0	0,00	0,00	2 880,00	2 880,00
6750	6750	Tapis NAP	MATERIEL CLASSIQUE	2 039,00	16-12-2014	10	204,00	204,00	1 835,00	1 631,00
6755	6755	Planche abdominale à bosse Réf. BC12	MATERIEL CLASSIQUE	1 630,50	17-12-2014	10	163,00	163,00	1 467,50	1 304,50
6760	6760	Kit boîtier radio nicola - service carrières	MATERIEL CLASSIQUE	3 566,40	22-12-2014	10	357,00	357,00	3 209,40	2 852,40
6764	6764	Seche main- hotel de ville	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 198,80	23-12-2014	1	0,00	1 198,80	0,00	0,00
6768	6768	Air de jeux	MATERIEL CLASSIQUE	2 411,76	23-12-2014	10	241,00	241,00	2 170,76	1 929,76
6771	6771	Machine à Glaçons - salle gohtique	MATERIEL CLASSIQUE	6 010,08	23-12-2014	10	601,00	601,00	5 409,08	4 808,08
6772	6772	Congelateur - mal	MATERIEL CLASSIQUE	555,18	23-12-2014	1	0,00	555,18	0,00	0,00
6773	6773	Armoire frigorifique - mal	MATERIEL CLASSIQUE	2 745,12	23-12-2014	10	275,00	275,00	2 470,12	2 195,12
6774	6774	Machine a glacons - mal	MATERIEL CLASSIQUE	1 249,44	23-12-2014	1	0,00	1 249,44	0,00	0,00
6775	6775	Chariot a debarrasser - mal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	351,12	23-12-2014	1	0,00	351,12	0,00	0,00
6805	6805	Lave-vaisselle SMEG -Office MAL	MATERIEL CLASSIQUE	3 108,00	23-01-2015	10	311,00	0,00	3 108,00	2 797,00
6806	6806	Projecteurs Robert Juliat réf 613SX Complet	MATERIEL CLASSIQUE	6 835,68	23-01-2015	10	684,00	0,00	6 835,68	6 151,68
6807	6807	Réyonnage - Office de la MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	480,00	23-01-2015	1	480,00	0,00	480,00	0,00
6808	6808	Chariot à débarrasser TOURNUS type : 8	BIENS DE FAIBLE VALEURS	564,00	23-01-2015	1	564,00	0,00	564,00	0,00
6809	6809	Rayonnage FERMOD 4 niveaux Ht 1685 mm	BIENS DE FAIBLE VALEURS	528,00	23-01-2015	1	528,00	0,00	528,00	0,00
6811	6811	Système son accueil - MAL	MATERIEL CLASSIQUE	2 975,40	28-01-2015	10	298,00	0,00	2 975,40	2 677,40
6813	6813	Mobilier acceuil - MAL	MOBILIER	2 050,27	28-01-2015	10	205,00	0,00	2 050,27	1 845,27
6839	6839	Mobilier centre social "Le Triangle"	BIENS DE FAIBLE VALEURS	46,00	28-03-2014	1	0,00	46,00	0,00	0,00
6847	6847	Marche pieds	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,81	30-01-2015	1	149,81	0,00	149,81	0,00
6848	6848	Carte conducteur pour chronotachygraphe	BIENS DE FAIBLE VALEURS	315,00	18-07-2014	1	0,00	315,00	0,00	0,00
6849	6849	Réfrigérateur pour école Gilbert Lobjoi	BIENS DE FAIBLE VALEURS	355,98	11-12-2014	1	0,00	355,98	0,00	0,00
6850	6850	Panneau multisports intérieur radiocommandé évolut	MATERIEL CLASSIQUE	4 245,80	23-01-2014	10	425,00	425,00	3 820,80	3 395,80
6852	6852	Poste de radio Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	145,00	12-06-2014	1	0,00	145,00	0,00	0,00
6853	6853	Divers jouets centre social "Le Triangle"	MATERIEL CLASSIQUE	2 463,60	28-05-2014	10	246,00	246,00	2 217,60	1 971,60
6886	6886	Enregistreur audio TASCAM- salle des conseils	BIENS DE FAIBLE VALEURS	733,20	12-02-2015	1	733,20	0,00	733,20	0,00
6893	6893	Double lecteur CD Denon - CULTURE	MATERIEL CLASSIQUE	588,00	12-02-2015	1	588,00	0,00	588,00	0,00
6894	6894	Rack gator - Culture	MATERIEL CLASSIQUE	228,00	12-02-2015	1	228,00	0,00	228,00	0,00
6895	6895	Casque téléphonique - accueil DSF	MATERIEL CLASSIQUE	264,00	13-02-2015	1	264,00	0,00	264,00	0,00
6900	6900	Urnes 6 faces transparent 1200 Bulletins	MATERIEL CLASSIQUE	2 490,00	17-02-2015	10	249,00	0,00	2 490,00	2 241,00
6915	6915	Carte Conducteur	BIENS DE FAIBLE VALEURS	78,05	24-02-2015	1	78,05	0,00	78,05	0,00

6949	6949	Lave mains - Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	357,60	25-03-2015	1 1	357,60	0,00	357,60	0,00
6951	6951	Fontaine à eau réfrigérée EDAFIM- Office Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 524,00	25-03-2015	1	1 524,00	0,00	1 524,00	0,00
6963	6963	Autolaveuse à cable CA 340 - entretien	MATERIEL CLASSIQUE	2 397,60	03-04-2015	10	240,00	0.00	2 397,60	2 157,60
6968	6968	Chariot rouleur - basselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	81,60	10-04-2015	1	81,60	0,00	81,60	0,00
6972	6972	Table élévatrice - Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	560,04	10-04-2015	1	560,04	0,00	560,04	0,00
6973	6973	Matériel de motricité - Maternelle St Exupéry	BIENS DE FAIBLE VALEURS	879,62	15-04-2015	1	879,62	0,00	879,62	0,00
6974	6974	Matériel de motricité - Mat Moulin Roux	BIENS DE FAIBLE VALEURS	249,28	15-04-2015	1	249,28	0,00	249,28	0,00
6975	6975	Moteur groupe frigorifique	MATERIEL CLASSIQUE	2 692,80	15-04-2015	10	269,00	0,00	2 692,80	2 423,80
6989	6989	Ecran rétroprojection sur pied - Relations publiqu	MATERIEL CLASSIQUE	154,80	15-04-2015	1	154,80	0,00	154,80	0,00
6991	6991	Cisaille - Elémentaire Breuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	162,90	17-04-2015	1	162,90	0.00	162,90	0,00
6992	6992	Jeux - Maternelle Gilbert Lobjois	BIENS DE FAIBLE VALEURS	125,10	17-04-2015	1	125,10	0,00	125,10	0,00
6993	6993	Congélateur - Cuisine centrale	BIENS DE FAIBLE VALEURS	456,00	23-04-2015	1	456,00	0,00	456,00	0,00
6994	6994	Réchaud à induction - Cuisine centrale	MATERIEL CLASSIQUE	598,56	23-04-2015	1	598,56	0,00	598,56	0,00
7000	7000	Kit de désherbage pour Glutton	BIENS DE FAIBLE VALEURS	322,00	24-04-2015	1	268,00	0,00	322,00	54,00
7016	7016	Récepteur pour TBI - Elémentaire L.Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	180,00	06-05-2015	1	180,00	0,00	180,00	0,00
7035	7035	Plaque vitro - Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	20-05-2015	1	149,00	0,00	149,00	0,00
7036	7036	Four Whirpool - Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	299,40	20-05-2015	1	299,40	0,00	299,40	0,00
7044	7044	Vélos - Maternelle Louise Macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	868,70	27-05-2015	1	868,70	0,00	868,70	0,00
7060	7060	Percolateur Animo 6,5 litres / 50 tasses - Mal	BIENS DE FAIBLE VALEURS	207,00	05-06-2015	1	207,00	0,00	207,00	0,00
7062	7062	Poste CD - Maternelle Champfleury	BIENS DE FAIBLE VALEURS	89,90	05-06-2015	1	89,90	0,00	89,90	0,00
7063	7063	Refroidisseurs d'eau DIEAU EDAFIM- Office ile de F	MATERIEL CLASSIQUE	3 048,00	05-06-2015	10	305,00	0,00	3 048,00	2 743,00
7070	7070	Tente Tipi Cherokee - Jeunesse	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 034,40	10-06-2015	1	1 034,40	0,00	1 034,40	0,00
7077	7077	Ecran portable - Sce Sport	BIENS DE FAIBLE VALEURS	359,25	12-06-2015	1	359,25	0,00	359,25	0,00
7078	7078	Table multimédia - Sce Sport	BIENS DE FAIBLE VALEURS	282,40	12-06-2015	1	282,40	0,00	282,40	0,00
7079	7079	Vidéo projecteur Epson EB-X25 XGA - Sce Sport	BIENS DE FAIBLE VALEURS	777,91	12-06-2015	1	777,91	0,00	777,91	0,00
7084	7084	Poubelle - Elém La Fontaine et Ile de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	352,43	16-06-2015	1	352,43	0,00	352,43	0,00
7105	7105	Appareil photo	BIENS DE FAIBLE VALEURS	119,00	19-06-2015	1	119,00	0,00	119,00	0,00
7120	7120	Réfrigérateur - Elémentaire R.Delaunay	BIENS DE FAIBLE VALEURS	179,00	07-07-2015	1	179,00	0,00	179,00	0,00
7128	7128	Chariots de débarrassage TOURNUS - Office Brassens	BIENS DE FAIBLE VALEURS	427,20	05-03-2015	1	427,20	0,00	427,20	0,00
7129	7129	Chariots de débarrassage TOURNUS - Office lle de f	BIENS DE FAIBLE VALEURS	427,20	05-03-2015	1	427,20	0,00	427,20	0,00
7130	7130	Matelas de change- Halte	BIENS DE FAIBLE VALEURS	93,02	25-03-2015	1	93,02	0,00	93,02	0,00
7133	7133	Caisse pour pupitre lumière Avab Presto - MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	355,20	10-07-2015	1	355,20	0,00	355,20	0,00
7140	7140	Drapeau avec logo Ville	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 106,10	22-07-2015	1	1 106,10	0,00	1 106,10	0,00
7143	7143	Chariot entretien ORLY - Office Montreuil	BIENS DE FAIBLE VALEURS	201,60	23-07-2015	1	201,60	0,00	201,60	0,00
7147	7147	Aire de jeux - La Citadelle	BIENS DE FAIBLE VALEURS	681,60	23-07-2015	1	681,60	0,00	681,60	0,00
7151	7151	Escabeau - Eclairage public	BIENS DE FAIBLE VALEURS	112,63	27-07-2015	1	112,63	0,00	112,63	0,00
7157	7157	Poussette Mirage GracoRéf. : 03181	SANS CLASSE	279,90	05-08-2015	0	0,00	0,00	279,90	279,90
7159	7159	Objectif appareil photo - Communication	BIENS DE FAIBLE VALEURS	169,90	07-08-2015	1	169,90	0,00	169,90	0,00
7169	7169	Cuve à eau - Espace vert	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 183,50	26-08-2015	1	1 183,50	0,00	1 183,50	0,00
7187	7187	Instrument de musique - Crèche Collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	317,80	04-09-2015	1	317,80	0,00	317,80	0,00
7191	7191	Mobilier maternelle Kergomard	MOBILIER	360,05	09-09-2015	1	352,80	0,00	360,05	7,25
7198	7198	Développes couches olympique avzc cale pied- Sport	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 548,30	14-09-2015	1	1 548,30	0,00	1 548,30	0,00
7201	7201	Air de jeu - Ile de France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	1 219,20	16-09-2015	1	1 219,20	0,00	1 219,20	0,00
7212	7212	Réfrigerateur - PETITE ENFANCE	BIENS DE FAIBLE VALEURS	382,63	25-09-2015	1	382,63	0,00	382,63	0,00
7213	7213	Appareil photo Fujifilm JW00058D- petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	82,84	25-09-2015	1	82,84	0,00	82,84	0,00
7229	7229	Four micro-ondes -Club House du Palais des Sports	BIENS DE FAIBLE VALEURS	39,90	29-09-2015	1	39,90	0,00	39,90	0,00
7231	7231	Chevalet - Basselet	BIENS DE FAIBLE VALEURS	131,88		1	131,88	0,00	131,88	0,00
7232	7232	Electroménager loges- MAL	BIENS DE FAIBLE VALEURS	200,69	28-09-2015	1	200,69	0,00	200,69	0,00
7243	7243	Pédagogym - Maternelle la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	312,00	02-10-2015	1	312,00	0,00	312,00	0,00
7251	7251	Monobrosse -petite enfance	MATERIEL CLASSIQUE	3 588,00		10	358,00	0,00	3 588,00	3 230,00
7252	7252	Poste cd MP3 clé USB - petite enfance	BIENS DE FAIBLE VALEURS	87,07	07-10-2015	1	87,07	0,00	87,07	0,00
7255	7255	Cuisine equipee (jeux) - maternelle ile de france	BIENS DE FAIBLE VALEURS	300,20	09-10-2015	1	300,20	0,00	300,20	0,00
7256	7256	Cuisine multifonction- maternelle macault	BIENS DE FAIBLE VALEURS	136,04	09-10-2015	1	136,04	0,00	136,04	0,00
7257	7257	Meuble pour déguisement	BIENS DE FAIBLE VALEURS	266,64	09-10-2015	1	266,64	0,00	266,64	0,00
7261	7261	Jeux d'imitation- Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	802,00	09-10-2015	1	802,00	0,00	802,00	0,00

7262	7262	Matériel motricité - Maternelle la Fontaine	BIENS DE FAIBLE VALEURS	176,80	09-10-2015	1	176,80	0,00	176,80	0,00
7276	7276	Armoire frigorifique ventilée négative GN2/1	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 836,00	13-10-2015	12	153,00	0,00	1 836,00	1 683,00
7282	7282	Couchette empilable - Crèche collective	BIENS DE FAIBLE VALEURS	281,96	16-10-2015	1	281,96	0,00	281,96	0,00
7313	7313	Lave vaisselle - Crèche Collective	EQUIPEMENT DE CUISINE	3 631,20	23-10-2015	12	302,00	0,00	3 631,20	3 329,20
7323	7323	Coupe légumes Tobot coupe types CL 50 - Cuisine ce	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 755,00	23-10-2015	12	146,00	0,00	1 755,00	1 609,00
7324	7324	Chariot de débarra TOURNUS type 801552 -Cuisine ce	EQUIPEMENT DE CUISINE	367,20	23-10-2015	1	367,20	0,00	367,20	0,00
7327	7327	Réfrigérateur - Elémentaire Anatole France	BIENS DE FAIBLE VALEURS	179,00	27-10-2015	1	179,00	0,00	179,00	0,00
7328	7328	Tricycles Louise Macault Maternelle	MATERIEL CLASSIQUE	1 358,00	27-10-2015	10	135,00	0,00	1 358,00	1 223,00
7331	7331	VTT Mailin Emile 20" - NAP	BIENS DE FAIBLE VALEURS	149,00	28-10-2015	1	149,00	0,00	149,00	0,00
7332	7332	5 VTT Mailin Emilie 20" -Centre de loisirs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	745,00	28-10-2015	1	745,00	0,00	745,00	0,00
7333	7333	VTT Mailin Emilie 24" -Centre de loisirs	BIENS DE FAIBLE VALEURS	620,00	28-10-2015	1	620,00	0,00	620,00	0,00
7334	7334	Séche dessin Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	179,00	30-10-2015	1	179,00	0,00	179,00	0,00
7335	7335	Chevalet - Maternelle Cité	BIENS DE FAIBLE VALEURS	447,00	30-10-2015	1	447,00	0,00	447,00	0,00
7338	7338	Réfrigérateurs LIEBHERR type KTS 127 - Lingerie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	366,12	02-11-2015	1	366,12	0,00	366,12	0,00
7339	7339	Réfrigérateurs LIEBHERR type KTS 127 - Bureau acha	BIENS DE FAIBLE VALEURS	366,12	02-11-2015	1	366,12	0,00	366,12	0,00
906	906	Laveuse automatique	MATERIEL CLASSIQUE	4 819,56	01-01-1996	10	0,00	4 819,56	0,00	0,00
907	907	Laveuse C51	MATERIEL CLASSIQUE	6 248,90	01-01-1996	10	0,00	6 248,90	0,00	0,00
908	908	Tondeuse ROTARY/Tondeuse FLYMO	MATERIEL CLASSIQUE	7 802,07	01-01-1996	10	0,00	7 802,07	0,00	0,00
909	909	Pulvérisateur	MATERIEL CLASSIQUE	1 891,30	01-01-1996	10	0,00	1 891,30	0,00	0,00
910	910	Kit perçage	MATERIEL CLASSIQUE	2 447,46	01-01-1996	10	0,00	2 447,46	0,00	0,00
912	912	Mini gaz service Carrières	MATERIEL CLASSIQUE	1 837,62	01-01-1996	10	0,00	1 837,62	0,00	0,00
917	917	Motoculteur ISEKI	MATERIEL CLASSIQUE	6 097,96	01-01-1996	10	0,00	6 097,96	0,00	0,00
918	918	Four PRIMA	EQUIPEMENT DE CUISINE	15 811,40	01-01-1996	12	0,00	15 811,40	0,00	0,00
919	919	Cuisinières	EQUIPEMENT DE CUISINE	1 945,25	01-01-1996	12	0,00	1 945,25	0,00	0,00
920	920	8 Chariots GN1/2 ET 1/1	EQUIPEMENT DE CUISINE	5 942,15	01-01-1996	12	0,00	5 942,15	0,00	0,00
921	921	Livres Bibliothèque Montreuil	MATERIEL CLASSIQUE	12 118,08	01-01-1996	10	0,00	12 118,08	0,00	0,00
922	922	Livres Bibliothèque	MATERIEL CLASSIQUE	11 751,55	01-01-1996	10	0,00	11 751,55	0,00	0,00
923	923	Livres Bibliothèques Brassens	MATERIEL CLASSIQUE	329,72	01-01-1996	10	0,00	329,72	0,00	0,00
924	924	TONDO balai avec bennage	MATERIEL CLASSIQUE	7 925,82	01-01-1997	10	0,00	7 925,82	0,00	0,00
926	926	Balisage complet de véhicule	MATERIEL CLASSIQUE	5 835,51	01-01-1997	10	0,00	5 835,51	0,00	0,00
928	928	Baby foot	MATERIEL CLASSIQUE	1 097,63	01-01-1997	10	0,00	1 097,63	0,00	0,00
929	929	Présentoir sur pied	MATERIEL CLASSIQUE	447,29	01-01-1997	10	0,00	447,29	0,00	0,00
930	930	Matériel technique / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	4 573,47	01-01-1997	10	0,00	4 573,47	0,00	0,00
931	931	Terminal pour paiement CB	MATERIEL CLASSIQUE	772,18	01-01-1997	10	0,00	772,18	0,00	0,00
932	932	Autolaveuse avec brosse	MATERIEL CLASSIQUE	9 616,64	01-01-1997	12	0,00	9 616,64	0,00	0,00
933	933	Tableau de marquage chronomètre	MATERIEL CLASSIQUE	3 047,37	01-01-1997	12	0,00	3 047,37	0,00	0,00
937	937	3 Aspirateurs + karcher	MATERIEL CLASSIQUE	1 693,61	01-01-1998	10	0,00	1 693,61	0,00	0,00
938	938	FAGOTT SCHREIGER	MATERIEL CLASSIQUE	3 170,94	01-01-1998	10	0,00	3 170,94	0,00	0,00
941	941	Autolaveuse	MATERIEL CLASSIQUE	2 755,04	01-01-1998	10	0,00	2 755,04	0,00	0,00
942	942	Arroseur	MATERIEL CLASSIQUE	1 545,10	01-01-1998	10	0,00	1 545,10	0,00	0,00
943	943	Jeux de cour / Hélène Boucher	MATERIEL CLASSIQUE	3 043,62	01-01-1998	10	0,00	3 043,62	0,00	0,00
944	944	Jeux de cour / La Fontaine	MATERIEL CLASSIQUE	2 515,41	01-01-1998	10	0,00	2 515,41	0,00	0,00
945	945	Jeux de cour / Moulin Roux	MATERIEL CLASSIQUE	951,07	01-01-1998	10	0,00	951,07	0,00	0,00
946	946	Jeux de cour / Moulin Roux	MATERIEL CLASSIQUE	2 393,45	01-01-1998	10	0,00	2 393,45	0,00	0,00
947	947	Jeux de cour / Anatole France	MATERIEL CLASSIQUE	3 506,63	01-01-1998	10	0,00	3 506,63	0,00	0,00
948	948	Jeux de cour / Annexe	MATERIEL CLASSIQUE	1 645,67	01-01-1998	10	0,00	1 645,67	0,00	0,00
949	949	Jeux de cour / La Fontaine	MATERIEL CLASSIQUE	3 062,70	01-01-1998	10	0,00	3 062,70	0,00	0,00
950	950	Matériel technique / MAL	MATERIEL CLASSIQUE	3 497,26	01-01-1998	10	0,00	3 497,26	0,00	0,00
951	951	DUOMATIC + Brosse à laver	MATERIEL CLASSIQUE	5 842,68	01-01-1998	10	0,00	5 842,68	0,00	0,00
952	952	Jeux de cour / Saint Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	1 628,94	01-01-1998	10	0,00	1 628,94	0,00	0,00
953	953	Jeux de cour / Maternelle Ardon	MATERIEL CLASSIQUE	3 082,52	01-01-1998	10	0,00	3 082,52	0,00	0,00
954	954	Jeux de cour / Maternelle Ardon	MATERIEL CLASSIQUE	2 045,37	01-01-1998	10	0,00	2 045,37	0,00	0,00
955	955	Jeux de cour / Saint Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	2 045,37	01-01-1998	10	0,00	2 045,37	0,00	0,00
956	956	Jeux	MATERIEL CLASSIQUE	3 262,41	01-01-1998	10	0,00	3 262,41	0,00	0,00
958	958	Jeux de cour / Saint Exupéry	MATERIEL CLASSIQUE	2 439,02	01-01-1999	10	0,00	2 439,02	0,00	0,00

959	959	Jeux de cour / Ardon	MATERIEL CLASSIQUE	2 482,02	01-01-1999	10	0,00	2 482,02	0,00	0,00
960	960	Jeux de cour / Anatole France	MATERIEL CLASSIQUE	1 879,39	01-01-1999	10	0,00	1 879,39	0,00	0,00
961	961	Jeux de cour / Breuil	MATERIEL CLASSIQUE	1 707,73	01-01-1999	10	0,00	1 707,73	0,00	0,00
962	962	Jeux de cour / Cordeliers	MATERIEL CLASSIQUE	1 689,61	01-01-1999	10	0,00	1 689,61	0,00	0,00
963	963	Jeux de cour / Ile de France	MATERIEL CLASSIQUE	3 162,28	01-01-1999	10	0,00	3 162,28	0,00	0,00
964	964	Jeux de cour / Macault	MATERIEL CLASSIQUE	1 875,31	01-01-1999	10	0,00	1 875,31	0,00	0,00
965	965	Table ping pong	MATERIEL CLASSIQUE	2 331,26	01-01-1999	10	0,00	2 331,26	0,00	0,00
968	968	Projecteurs	MATERIEL CLASSIQUE	1 987,82	01-01-1999	10	0,00	1 987,82	0,00	0,00
969	969	Tondeuse	MATERIEL CLASSIQUE	1 524,49	01-01-1999	10	0,00	1 524,49	0,00	0,00
970	970	Panneaux d'exposition	MATERIEL CLASSIQUE	1 996,65	01-01-1999	10	0,00	1 996,65	0,00	0,00
971	971	Buffet Crampon Fagott	MATERIEL CLASSIQUE	3 033,74	01-01-1999	10	0,00	3 033,74	0,00	0,00
972	972	4 FRESNEL + Lampe + Crochets	MATERIEL CLASSIQUE	3 521,16	01-01-1999	10	0,00	3 521,16	0,00	0,00
974	974	Autolaveuse ROTOWASH	MATERIEL CLASSIQUE	3 956,53	01-01-1999	10	0,00	3 956,53	0,00	0,00
975	975	Microtracteur	MATERIEL CLASSIQUE	33 769,97	01-01-1999	10	0,00	33 769,97	0,00	0,00
976	976	Armoire de rangement	MATERIEL CLASSIQUE	1 774,19	01-01-1999	10	0,00	1 774,19	0,00	0,00
977	977	Auto laveuse DUOMATIC	MATERIEL CLASSIQUE	3 581,28	01-01-1999	10	0,00	3 581,28	0,00	0,00
978	978	Aspirateur	MATERIEL CLASSIQUE	1 768,67	01-01-1999	10	0,00	1 768,67	0,00	0,00
979	979	Arroseur	MATERIEL CLASSIQUE	1 699,08	01-01-1999	10	0,00	1 699,08	0,00	0,00
980	980	Abri touche	MATERIEL CLASSIQUE	3 989,62	01-01-1999	10	0,00	3 989,62	0,00	0,00
981	981	Tondeuse HONDA	MATERIEL CLASSIQUE	1 835,18	01-01-1999	10	0,00	1 835,18	0,00	0,00
982	982	Matériel hand et volley	MATERIEL CLASSIQUE	3 660,52	01-01-1999	10	0,00	3 660,52	0,00	0,00
983	983	Abri touche	MATERIEL CLASSIQUE	3 529,99	01-01-1999	10	0,00	3 529,99	0,00	0,00
984	984	Aire de jeux en ville	MATERIEL CLASSIQUE	2 610,72	01-01-1999	10	0,00	2 610,72	0,00	0,00
985	985	Aire de jeux en ville	MATERIEL CLASSIQUE	8 803,83	01-01-1999	10	0,00	8 803,83	0,00	0,00
986	986	Aire de jeux panneaux TRESPA	MATERIEL CLASSIQUE	3 438,06	01-01-1999	10	0,00	3 438,06	0,00	0,00
987	987	Aire de jeux sols souples	MATERIEL CLASSIQUE	2 850,80	01-01-1999	10	0,00	2 850,80	0,00	0,00
988	988	Barrières SECURISTAR	MATERIEL CLASSIQUE	7 623,30	01-01-1999	10	0,00	7 623,30	0,00	0,00
989	989	Réfrigérateur	MATERIEL CLASSIQUE	1 684,71	01-01-1999	10	0,00	1 684,71	0,00	0,00
990	990	Microspiro H I 701	MATERIEL CLASSIQUE	3 493,22	01-01-1999	10	0,00	3 493,22	0,00	0,00
991	991	5 Aspirateurs / Restaurants scolaires	MATERIEL CLASSIQUE	3 810,55	01-01-1999	10	0,00	3 810,55	0,00	0,00
Total				2 453 644,76			161 468,00	1 590 506,12	863 138,64	701 670,64

## Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2313 CONSTRUCTIONS

863 138,64 701 670,64

Single Paragraph and State Control of the Control o								<u> </u>		
Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
4009	4009	Reconst centre sociale Champagne Maison pour tous	TRAVAUX EN COURS	3 560 618,55	31-03-2010	0	0,00	0,00	3 560 618,55	3 560 618,55
4110	4110	Restauration Cathédrale	CONSTRUCTION EN COURS	8 398,26	28-05-2010	0	0,00	0,00	8 398,26	8 398,26
4173	4173	Restauration toiture de la Cathédrale	CONSTRUCTION EN COURS	1 968 354,72	31-12-2010	0	0,00	0,00	1 968 354,72	1 968 354,72
4432	4432	Chapelle des Templiers	TRAVAUX EN COURS	47 453,30	23-02-2011	0	0,00	0,00	47 453,30	47 453,30
4577	4577	Travaux école élémentaire Delaunay	CONSTRUCTION EN COURS	182 947,20	29-06-2011	0	0,00	0,00	182 947,20	182 947,20
4649	4649	Travaux passerelle SNCF	CONSTRUCTION EN COURS	627 345,14	16-09-2011	0	0,00	0,00	627 345,14	627 345,14
4961	4961	Confortatifs / MAL	TRAVAUX EN COURS	2 196,00	06-04-2012	0	0,00	0,00	2 196,00	2 196,00
4994	4994	Remplacement menuiserie et diagnosti amiante / HDV	CONSTRUCTION EN COURS	346 401,26	12-03-2012	0	0,00	0,00	346 401,26	346 401,26
5157	5157	Travaux confortatifs MAL 120302	TRAVAUX EN COURS	154 608,88	05-09-2012	0	0,00	0,00	154 608,88	154 608,88
5454	5454	Mise en lumière bas côtés M120502 / Cathédrale	TRAVAUX EN COURS	252 560,40	19-12-2012	0	0,00	0,00	252 560,40	252 560,40
5809	5809	Travaux confortatif -MAL	TRAVAUX EN COURS	400 400,68	25-09-2013	0	0,00	0,00	400 400,68	400 400,68
5855	5855	Mise en sécurité -63 rue Sérurier	TRAVAUX EN COURS	7 922,30	29-04-2013	0	0,00	0,00	7 922,30	7 922,30
6008	6008	MAPA 20121110 - Prog scénographie Tour Cathédrale	TRAVAUX EN COURS	40 593,24	20-12-2013	0	0,00	0,00	40 593,24	40 593,24
6115	6115	Réfection des plafonds des préaux Elem Saint Exup	TRAVAUX EN COURS	108,00	12-03-2014	0	0,00	0,00	108,00	108,00
6140	6140	Réfection préaux - Primaire Saint Exupery	TRAVAUX EN COURS	53 155,20	19-03-2014	0	0,00	0,00	53 155,20	53 155,20
6275	6275	Ancien Centre Social	TRAVAUX EN COURS	108,00	05-06-2014	0	0,00	0,00	108,00	108,00
6276	6276	Salle d'évolution -Maternelle Ardon	TRAVAUX EN COURS	44 999,58	05-06-2014	0	0,00	0,00	44 999,58	44 999,58
6277	6277	Maison Marc Sangnier-réfection couverture	TRAVAUX EN COURS	112 323,82	05-06-2014	0	0,00	0,00	112 323,82	112 323,82
6370	6370	Réhabilitation de l'Hotel de Ville	TRAVAUX EN COURS	143 438,96	23-06-2014	0	0,00	0,00	143 438,96	143 438,96
6638	6638	Eclairage public - Bd gras brancourt	INSTALLATION DE VOIRIE	8 094,00	26-11-2014	0	0,00	0,00	8 094,00	8 094,00

6821	6821	OS 55 - raccordement des sanitaires ecole ile de F	TRAVAUX EN COURS	12 377,74	28-01-2015	0	0,00	0,00	12 377,74	12 377,74
6854	6854	Création point d'accueil MAL - Marché M140808	TRAVAUX EN COURS	15 996,96	19-01-2015	0	0,00	0,00	15 996,96	15 996,96
6945	6945	Travaux de déplombage - Cathédrale	TRAVAUX EN COURS	864,00	20-03-2015	0	0,00	0,00	864,00	864,00
6946	6946	Pose d'un rideau d'air chaud - Mal	TRAVAUX EN COURS	108,00	20-03-2015	0	0,00	0,00	108,00	108,00
7027	7027	Destruction ancien centre social	TRAVAUX EN COURS	50 442,00	13-05-2015	0	0,00	0,00	50 442,00	50 442,00
7033	7033	Création d'un acheminement piéton -Ecole Ile de Fr	TRAVAUX EN COURS	4 679,82	13-05-2015	0	0,00	0,00	4 679,82	4 679,82
7046	7046	Tx de réfection salle d'acivités - Primaire Ardon	TRAVAUX EN COURS	57 803,44	27-05-2015	0	0,00	0,00	57 803,44	57 803,44
7114	7114	Salle d'évolution - Maternelle lle de France	TRAVAUX EN COURS	101 435,64	19-03-2015	0	0,00	0,00	101 435,64	101 435,64
7206	7206	Aménagement aire de jeux - Maternelle cité	TRAVAUX EN COURS	5 619,68	18-09-2015	0	0,00	0,00	5 619,68	5 619,68
7265	7265	OS 115-assainissement maternelle Cité	TRAVAUX EN COURS	6 802,12	09-10-2015	0	0,00	0,00	6 802,12	6 802,12
7336	7336	Réfection cours int - Médiathèque Brassen	TRAVAUX EN COURS	7 175,20	02-11-2015	0	0,00	0,00	7 175,20	7 175,20
993	993	Travaux en régie 1996 Equipements en moyens	CONSTRUCTION EN COURS	163 244,17	01-01-1996	0	0,00	0,00	163 244,17	163 244,17
997	997	Extension refuge SPA	CONSTRUCTION EN COURS	1 381,92	01-01-1999	0	0,00	0,00	1 381,92	1 381,92
Total				8 389 958,18			0,00	0,00	8 389 958,18	8 389 958,18

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2314 CONSTRUCTIONS SUR SOL D'AUTRUI

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1418	1418	Maison pour Tous	SANS CLASSE	189 635,84	10-04-2002	0	0,00	0,00	189 635,84	189 635,84
Total				189 635,84			0,00	0,00	189 635,84	189 635,84

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2315 INSTALLATIONS, MATERIEL ET OUTILLAGE TECHNIQUES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1004	1004	Terrain Barbe	TRAVAUX EN COURS	7 769,71	01-01-1999	0	0,00	0,00	7 769,71	7 769,71
1005	1005	Réseau Eau Potable Divers	TRAVAUX EN COURS	23 168,72	31-12-1999	0	0,00	0,00	23 168,72	23 168,72
2463	2463	Avances forfaitaires	TRAVAUX EN COURS	0,00	29-01-2007	0	0,00	0,00	0,00	0,00
4297	4297	Ré-aménagement boulevard Brossolette	TRAVAUX EN COURS	4 198 770,57	22-10-2010	0	0,00	0,00	4 198 770,57	4 198 770,57
4479	4479	Déplacement compteur rue VIctor Hugo	TRAVAUX EN COURS	426,66	19-04-2011	0	0,00	0,00	426,66	426,66
4600	4600	Rue des Chenizelles EP	TRAVAUX EN COURS	120 360,74	27-07-2011	0	0,00	0,00	120 360,74	120 360,74
4698	4698	Piste FOL'CAR	TRAVAUX EN COURS	16 684,00	12-10-2011	0	0,00	0,00	16 684,00	16 684,00
4859	4859	Programme éclairage public- lle de France	TRAVAUX EN COURS	9 561,73	21-12-2011	0	0,00	0,00	9 561,73	9 561,73
4946	4946	Mission de coordination SPS M100309	TRAVAUX EN COURS	3 839,16	21-03-2012	0	0,00	0,00	3 839,16	3 839,16
4980	4980	Giratoire de l'EUrope	INSTALLATION DE VOIRIE	15 558,00	22-09-2015	0	0,00	0,00	15 558,00	15 558,00
4982	4982	Rue du Vivier Mise à niveau Fourniture et pose de	TRAVAUX EN COURS	235,49	25-04-2012	0	0,00	0,00	235,49	235,49
5102	5102	Etude mise en valeur / HDV	TRAVAUX EN COURS	4 544,80	11-07-2012	0	0,00	0,00	4 544,80	4 544,80
5131	5131	Travaux EP rue Milon de Martigny	TRAVAUX EN COURS	1 364,44	16-08-2012	0	0,00	0,00	1 364,44	1 364,44
5132	5132	Travaux E.P. Rue Carlier Hennecart	TRAVAUX EN COURS	931,88	16-08-2012	0	0,00	0,00	931,88	931,88
5138	5138	Marché marquage M120703	TRAVAUX EN COURS	24 512,56	20-08-2012	0	0,00	0,00	24 512,56	24 512,56
5139	5139	Réfection éclairage public marché M120705	TRAVAUX EN COURS	720,00	20-08-2012	0	0,00	0,00	720,00	720,00
5156	5156	Programme éclairage public 2012 MARCHE 20111147	TRAVAUX EN COURS	461 868,45	05-09-2012	0	0,00	0,00	461 868,45	461 868,45
5298	5298	Accéssibilité trottoir / Pompidou	TRAVAUX EN COURS	5 653,30	28-11-2012	0	0,00	0,00	5 653,30	5 653,30
5488	5488	Démolition-création bassin / Rue d'Enfer	TRAVAUX EN COURS	8 449,74	08-02-2013	0	0,00	0,00	8 449,74	8 449,74
5497	5497	Avenue Foch - Rond point Waddington EP	TRAVAUX EN COURS	1 795,72	22-02-2013	0	0,00	0,00	1 795,72	1 795,72
5513	5513	Eclairage public / Rue du 13 octobre	TRAVAUX EN COURS	1 411,28	15-03-2013	0	0,00	0,00	1 411,28	1 411,28
5514	5514	Voirie / Rempart Saint Just	FRAIS D'ETUDES	1 016,60	26-06-2014	0	0,00	0,00	1 016,60	1 016,60
5562	5562	Réaménagement / Rue Jean Martin	TRAVAUX EN COURS	313 558,61	12-04-2013	0	0,00	0,00	313 558,61	313 558,61
5582	5582	Mission sécurité et protection santé MBC SPS 2013	TRAVAUX EN COURS	861,12	24-04-2013	0	0,00	0,00	861,12	861,12
5584	5584	Eclairage public / Avenue Foch	TRAVAUX EN COURS	107,64	24-04-2013	0	0,00	0,00	107,64	107,64
5600	5600	Programme entretien	TRAVAUX EN COURS	861,12	07-05-2013	0	0,00	0,00	861,12	861,12
5615	5615	Insertion réfection chaussée / Ferme du Cohayon	BIENS DE FAIBLE VALEURS	107,64	17-05-2013	0	0,00	0,00	107,64	107,64
5625	5625	Eclairage public / Rue Rébérioux	INSTALLATION DE VOIRIE	25 873,29	24-05-2013	0	0,00	0,00	25 873,29	25 873,29
5698	5698	Insertion marché à bons de commande M	BIENS DE FAIBLE VALEURS	861,12	10-07-2013	0	0,00	0,00	861,12	861,12
5708	5708	Relevé topographique / Place du 8 mai 1945	FRAIS D'ETUDES	2 810,60	26-06-2014	0	0,00	0,00	2 810,60	2 810,60
5724	5724	Réalisation de puisards missions SPS / Rue d'Enfer	TRAVAUX EN COURS	1 186,20	02-08-2013	0	0,00	0,00	1 186,20	1 186,20

5726	5726	Programme petit entretien voirie MAPA 20130702	INSTALLATION DE VOIRIE	1 722,24	02-08-2013	0	0,00	0,00	1 722,24	1 722,24
5736	5736	Insertion MAPA 20130703 Accessibilité quai bus	TRAVAUX EN COURS	861,12	07-08-2013	0	0,00	0,00	861,12	861,12
5772	5772	Rue Fernand Christ	TRAVAUX EN COURS	1 162,44	13-09-2013	0	0,00	0.00	1 162,44	1 162,44
5775	5775	Parking La Neuville relevé topo	FRAIS D'ETUDES	1 076,40	26-06-2014	0	0,00	0,00	1 076,40	1 076,40
5808	5808	MAPA 20130401 Programme d'entretien voirie	TRAVAUX EN COURS	158 752,05	25-09-2013	0	0,00	0,00	158 752,05	158 752,05
5825	5825	MAPA 20130303 EP Rue du 13 octobre	TRAVAUX EN COURS	57 061,49	02-10-2013	0	0,00	0,00	57 061,49	57 061,49
5828	5828	MAPA 20120705 EP Milon Martigny Hennecart Saint cy	TRAVAUX EN COURS	98 260,97	02-10-2013	0	0,00	0,00	98 260,97	98 260,97
5832	5832	Parking de vaux-signalisation horizontale Vertical	TRAVAUX EN COURS	13 793,79	09-10-2013	0	0,00	0,00	13 793,79	13 793,79
5853	5853	Entretien Ruelles et Chemins Laon - Mis	TRAVAUX EN COURS	1 690,44	07-08-2013	0	0,00	0,00	1 690,44	1 690,44
5854	5854	Réfection de voirie- Rue d'Ardon - Fbg De Leuilly	TRAVAUX EN COURS	1 996,56	07-08-2013	0	0,00	0,00	1 996,56	1 996,56
5865	5865	Rue Jean Martin	FRAIS D'ETUDES	777,40	26-06-2014	0	0,00	0,00	777,40	777,40
5867	5867	Marché 111117 -Signalisation ardon	TRAVAUX EN COURS	305,61	18-10-2013	0	0,00	0,00	305,61	305,61
5912	5912	Défense incendie Secteur d'Ardon	TRAVAUX EN COURS	2 229,12	15-11-2013	0	0,00	0,00	2 229,12	2 229,12
5916	5916	Réfection chaussée Ferme Cohayon	TRAVAUX EN COURS	43 622,28	15-11-2013	0	0,00	0,00	43 622,28	43 622,28
5925	5925	Saint-Just (voirie) Mission SPS Mission de coordin	TRAVAUX EN COURS	466,44	30-10-2013	0	0,00	0,00	466,44	466,44
5931	5931	Prog petit entretien de voirie 2013-MAPA 20130702	TRAVAUX EN COURS	87 216,42	20-11-2013	0	0,00	0,00	87 216,42	87 216,42
5949	5949	OS 7 Réfection de trottoir square Jules Romain	TRAVAUX EN COURS	19 633,36	02-12-2013	0	0,00	0,00	19 633,36	19 633,36
5952	5952	Rénovation Eclairage Public Rue des Chenizelles	TRAVAUX EN COURS	48 691,97	27-06-2013	0	0,00	0,00	48 691,97	48 691,97
5959	5959	Chemisage Rue du Pavillon	TRAVAUX EN COURS	13 232,54	04-12-2013	0	0,00	0,00	13 232,54	13 232,54
5975	5975	Réfection de voirie :Rue Ardon- Leuilly Entre	TRAVAUX EN COURS	94 315,66	11-12-2013	0	0,00	0,00	94 315,66	94 315,66
5976	5976	Ré-organisation de la place Victor Hugo	TRAVAUX EN COURS	85 764,68	11-12-2013	0	0,00	0,00	85 764,68	85 764,68
6000	6000	OS 6 Réhabilitation réseau pluvial diverses rues	TRAVAUX EN COURS	25 299,40	18-12-2013	0	0,00	0,00	25 299,40	25 299,40
6001	6001	OS 4 Programmes Trottoirs	TRAVAUX EN COURS	31 964,65	18-12-2013	0	0,00	0,00	31 964,65	31 964,65
6028	6028	OS 2 Purges chaussée Diverse Rues	AUTRES EQUIP ET AMENAGEMENTS DE TERRAINS	68 264,80	31-12-2013	0	0,00	0,00	68 264,80	68 264,80
6030	6030	OS 9 Réfection Rampe Accés P.Claudel + GARGOUILLE	AGENCEMENT ET AME	1 943,98	31-12-2013	0	0,00	0,00	1 943,98	1 943,98
6032	6032	MAPA 20130602 OS 1 Travaux place du 8 mai 1945	TRAVAUX EN COURS	37 235,50	31-12-2013	0	0,00	0,00	37 235,50	37 235,50
6034	6034	MAPA 20130602 OS 11 Réfection trottoir	TRAVAUX EN COURS	46 961,16	31-12-2013	0	0,00	0,00	46 961,16	46 961,16
6038	6038	Réfection de trottoir: Rue Buffon OS 3	TRAVAUX EN COURS	30 794,44	22-01-2014	0	0,00	0,00	30 794,44	30 794,44
6083	6083	Réfection voirie - Rempart Saint Just	TRAVAUX EN COURS	861,12	12-02-2014	0	0,00	0,00	861,12	861,12
6091	6091	OS 14 - Reprise de trottoir Av. P. Mendès France	TRAVAUX EN COURS	2 872,80	19-02-2014	0	0,00	0,00	2 872,80	2 872,80
6098	6098	Réfection mission SPS niveau / Parking La Neuville	TRAVAUX EN COURS	27 144,00	21-02-2014	0	0,00	0,00	27 144,00	27 144,00
6104	6104	Eclairage public - Avenue Foch	TRAVAUX EN COURS	43 831,24	05-03-2014	0	0,00	0,00	43 831,24	43 831,24
6112	6112	Création d'un puisards - Rue d'Enfer	TRAVAUX EN COURS	53 488,38	12-03-2014	0	0,00	0,00	53 488,38	53 488,38
6113	6113	Accessibilité quai bus et trottoir	TRAVAUX EN COURS	98 681,70	12-03-2014	0	0,00	0,00	98 681,70	98 681,70
6114	6114	Parking laneuville - rue Robert Cadeau	TRAVAUX EN COURS	135 673,38	19-02-2014	0	0,00	0,00	135 673,38	135 673,38
6116	6116	Avenue F.Mitterand et J.Gallet	TRAVAUX EN COURS	141 865,31	12-03-2014	0	0,00	0,00	141 865,31	141 865,31
6138	6138	OS 10 - Ruissellement RD7	TRAVAUX EN COURS	12 342,58	19-03-2014	0	0,00	0,00	12 342,58	12 342,58
6139	6139	OS 26 - Réhabilit° réseau eaux pluviales diverses	TRAVAUX EN COURS	25 419,30	19-03-2014	0	0,00	0,00	25 419,30	25 419,30
6145	6145	Travaux AEP - Rue Fernand Christ	TRAVAUX EN COURS	312,00	21-03-2014	0	0,00	0,00	312,00	312,00
6158	6158	OS 19 - Sondages rue Robert	TRAVAUX EN COURS	1 077,30	28-03-2014	0	0,00	0,00	1 077,30	1 077,30
6159	6159	OS 12 - MAPA 20130602 - Placette face Préfecture	TRAVAUX EN COURS	40 866,67	28-03-2014	0	0,00	0,00	40 866,67	40 866,67
6169	6169	Travaux d'espaces verts - Placette Préfecture	PLANTATIONS	1 878,00	04-04-2014	0	0,00	0,00	1 878,00	1 878,00
6170	6170	Rénovation - Escalier municipal	TRAVAUX EN COURS	19 680,00	04-04-2014	0	0,00	0,00	19 680,00	19 680,00
6177	6177	Mission sps eglise Ardon -abords	TRAVAUX EN COURS	2 592,00	04-04-2014	0	0,00	0,00	2 592,00	2 592,00
6199	6199	Réfection trottoir-Hôtel de Ville	TRAVAUX EN COURS	1 800,00	16-04-2014	0	0,00	0,00	1 800,00	1 800,00
6200	6200	Releve topo carrefour Carnot-Salengro	TRAVAUX EN COURS	1 080,00	16-04-2014	0	0,00	0,00	1 080,00	1 080,00
6207	6207	Réfection de trottoirs :Rues Solczanski et Sémard	TRAVAUX EN COURS	1 727,89	18-04-2014	0	0,00	0,00	1 727,89	1 727,89
6208	6208	Réfection de trotoirs et réparation EP:Rue Solczan	TRAVAUX EN COURS	5 886,97	18-04-2014	0	0,00	0,00	5 886,97	5 886,97
6209	6209	Entretien de voirie :Rue Moise OS 15	TRAVAUX EN COURS	19 783,51	18-04-2014	0	0,00	0,00	19 783,51	19 783,51
6210	6210	Renouvellement défense incendie :Rue Fernand Chris	TRAVAUX EN COURS	99 430,09	18-04-2014	0	0,00	0,00	99 430,09	99 430,09
6211	6211	Entretien de voirie:Rue Davienne OS 16	TRAVAUX EN COURS	5 471,56	18-04-2014	0	0,00	0,00	5 471,56	5 471,56
6212	6212	Aménagement de voirie:Rue des Cordeliers	TRAVAUX EN COURS	130 865,88	18-04-2014	0	0,00	0,00	130 865,88	130 865,88
6214	6214	Divers travaux de voiries:OS 32	TRAVAUX EN COURS	1 320,54	18-04-2014	0	0,00	0,00	1 320,54	1 320,54
6224	6224	Trx de voirie-Rue des Cordeliers	TRAVAUX EN COURS	2 340,00	30-04-2014	0	0,00	0,00	2 340,00	2 340,00
6225	6225	Mission SPS - Programme Ecf + Trottoirs	TRAVAUX EN COURS	1 692,00	30-04-2014	0	0,00	0,00	1 692,00	1 692,00

6227	6227	Relevé topo - Rue J.Martin et JB lebas	TRAVAUX EN COURS	1 674,00	07-05-2014	0	0,00	0,00	1 674,00	1 674,00
6236	6236	OS 31 Avaloirs N°52 rue Jean Baptiste Lebas	TRAVAUX EN COURS	893,34	14-05-2014	0	0,00	0,00	893,34	893,34
6278	6278	Défense incendie -Secteur d'Ardon	TRAVAUX EN COURS	100 905,30	05-06-2014	0	0,00	0,00	100 905,30	100 905,30
6279	6279	OS 18 Rampe accessibilité Rue de Semilly	TRAVAUX EN COURS	2 296,48	05-06-2014	0	0,00	0,00	2 296,48	2 296,48
6280	6280	OS 37 Réfection de trottoirs Rue Robert Cadeaux	TRAVAUX EN COURS	2 305,80	05-06-2014	0	0,00	0,00	2 305,80	2 305,80
6282	6282	OS 30 N°2-4-6 -Rue Roger Salengro	AGENCEMENT ET AME	9 334,08	11-06-2014	0	0,00	0,00	9 334,08	9 334,08
6306	6306	Insertion programme de voiries 2014	TRAVAUX EN COURS	864,00	13-06-2014	0	0,00	0,00	864,00	864,00
6307	6307	Réfection du trottoir Rue du Curé OS 33	TRAVAUX EN COURS	21 668,47	13-06-2014	0	0,00	0,00	21 668,47	21 668,47
6308	6308	Programme de purges de chaussées 2014-OS 38	TRAVAUX EN COURS	80 884,63	13-06-2014	0	0,00	0,00	80 884,63	80 884,63
6310	6310	Travaux voirie rempart Saint Just	TRAVAUX EN COURS	1 620,00	13-06-2014	0	0,00	0,00	1 620,00	1 620,00
6367	6367	Panneau signalitique-Diverses rues	TRAVAUX EN COURS	2 174,03	23-06-2014	0	0,00	0,00	2 174,03	2 174,03
6371	6371	Voirie réseaux durables-Avenue Mendes France-os 29	TRAVAUX EN COURS	2 323,94	23-06-2014	0	0,00	0,00	2 323,94	2 323,94
6372	6372	Voirie réseaux durables-Av Charles de Gaulle-OS 40	TRAVAUX EN COURS	12 429,40	23-06-2014	0	0,00	0,00	12 429,40	12 429,40
6380	6380	Signalisation - Rue du Curé	TRAVAUX EN COURS	208,82	27-06-2014	0	0,00	0,00	208,82	208,82
6381	6381	Défense incendie - Rue Leroux	TRAVAUX EN COURS	1 692,00	27-06-2014	0	0,00	0,00	1 692,00	1 692,00
6395	6395	OS 44 Trx d'éclairage Rue de la linotte	TRAVAUX EN COURS	1 735,34	09-07-2014	0	0,00	0,00	1 735,34	1 735,34
6396	6396	OS 39 Réfection de trotto Rue de la linotte	TRAVAUX EN COURS	6 814,04	09-07-2014	0	0,00	0,00	6 814,04	6 814,04
6397	6397	OS 43 Création sente piétonne Allée de la chênaie	TRAVAUX EN COURS	20 608,25	09-07-2014	0	0,00	0,00	20 608,25	20 608,25
6415	6415	Rue Milon de Martigny ,Carleir Hennecart-EP	INSTALLATION DE VOIRIE	287,04	14-06-2013	0	0,00	0,00	287,04	287,04
6426	6426	Mission SPS defense d'incendie rue R Cadeau	TRAVAUX EN COURS	1 368,00	10-07-2014	0	0,00	0,00	1 368,00	1 368,00
6435	6435	OS 28 carrefour linotte st marcel	TRAVAUX EN COURS	14 885,68	12-08-2014	0	0,00	0,00	14 885,68	14 885,68
6436	6436	OS 42 mise en place d'un bicouche à l'etendard	TRAVAUX EN COURS	6 103,90	12-08-2014	0	0,00	0,00	6 103,90	6 103,90
6437	6437	OS 48 mise en place bicouche - ruelle Muzy	TRAVAUX EN COURS	5 430,10	12-08-2014	0	0,00	0,00	5 430,10	5 430,10
6438	6438	Réfection voirie rempart st just	TRAVAUX EN COURS	73 746,77	12-08-2014	0	0,00	0,00	73 746,77	73 746,77
6459	6459	Boulevard Gras Brancourt-Marquage	TRAVAUX EN COURS	671,83	05-09-2014	0	0,00	0,00	671,83	671,83
6477	6477	Défence incendie-Rue Kennedy	TRAVAUX EN COURS	1 548,00	29-08-2014	0	0,00	0,00	1 548,00	1 548,00
6478	6478	Marquage horiz et Signalisation verticale	TRAVAUX EN COURS	2 797,74	16-09-2014	0	0,00	0,00	2 797,74	2 797,74
6481	6481	Réfection parking 105 Rue de La Huée	TRAVAUX EN COURS	30 086,52	16-09-2014	0	0,00	0,00	30 086,52	30 086,52
6495	6495	OS 24-Accessibilité trottoirs : diverses rues	TRAVAUX EN COURS	12 489,12	23-09-2014	0	0,00	0,00	12 489,12	12 489,12
6496	6496	Eclairage public :Rue Rempart Saint just	TRAVAUX EN COURS	22 906,80	23-09-2014	0	0,00	0,00	22 906,80	22 906,80
6497	6497	Sondage Rues Branly et Filles	TRAVAUX EN COURS	3 377,70	23-09-2014	0	0,00	0,00	3 377,70	3 377,70
6498	6498	Aménagement accés garage :3 Avenue de la Républiqu	TRAVAUX EN COURS	1 195,87	23-09-2014	0	0,00	0,00	1 195,87	1 195,87
6499	6499	OS 53 défense incendie:Rue Robert cadeau	TRAVAUX EN COURS	60 304,68	23-09-2014	0	0,00	0,00	60 304,68	60 304,68
6500	6500	OS 46 Trx de v -2ème R. de Dragons et chemin Porte	TRAVAUX EN COURS	33 109,87	23-09-2014	0	0,00	0,00	33 109,87	33 109,87
6501	6501	Réfection de voirie -Rempart Saint Just	TRAVAUX EN COURS	5 029,93	23-09-2014	0	0,00	0,00	5 029,93	5 029,93
6502	6502	OS 51- Trottoir angle Salengro-Grange l'Evêque	TRAVAUX EN COURS	4 455,36	23-09-2014	0	0,00	0,00	4 455,36	4 455,36
6503	6503	OS 34 -Réfection de trottoir Avenue Gambetta	TRAVAUX EN COURS	43 612,05	23-09-2014	0	0,00	0,00	43 612,05	43 612,05
6531	6531	Rue Scheffer/Thillard - marquage	TRAVAUX EN COURS	280,07	03-10-2014	0	0,00	0,00	280,07	280,07
6554	6554	OS 56 - Réhabilitaion réseau pluvial diverses rues	TRAVAUX EN COURS	25 158,53	14-10-2014	0	0,00	0,00	25 158,53	25 158,53
6556	6556	Programme de voirie 2014	TRAVAUX EN COURS	352 827,83	14-10-2014	0	0,00	0,00	352 827,83	352 827,83
6581	6581	Extens° collecteur pluvial Bd G.Brancourt - OS 35	TRAVAUX EN COURS	76 040,04	24-10-2014	0	0,00	0,00	76 040,04	76 040,04
6582	6582	Protection Rue Jules Romain	TRAVAUX EN COURS	10 620,04	24-10-2014	0	0,00	0,00	10 620,04	10 620,04
6583	6583	Stationnement Bld G.Brancourt- OS 54	TRAVAUX EN COURS	62 597,16	24-10-2014	0	0,00	0,00	62 597,16	62 597,16
6584	6584	Trx de voirie Rue Ermant,La Bouloire,Faglain,	SANS CLASSE	13 434,68	24-10-2014	0	0,00	0,00	13 434,68	13 434,68
6585	6585	Réfect° de voirie Rue Scheffer et F.Thuilla- OS 61	TRAVAUX EN COURS	44 619,88	24-10-2014	0	0,00	0,00	44 619,88	44 619,88
6586	6586	Réfection de voirie - Diverses Rues - OS 49	TRAVAUX EN COURS	14 438,55	24-10-2014	0	0,00	0,00	14 438,55	14 438,55
6610	6610	Refection trottoir sortie POMA - OS 41	TRAVAUX EN COURS	50 076,36		0	0,00	0,00	50 076,36	50 076,36
6611	6611	Défense incendie rue Robert Cadeau - OS 53	TRAVAUX EN COURS	10 817,52	07-11-2014	0	0,00	0,00	10 817,52	10 817,52
6647	6647	Défense incendie - Rue Kennedy	TRAVAUX EN COURS	58 056,50	26-11-2014	0	0,00	0,00	58 056,50	58 056,50
6648	6648	Défense incendie - Rue Leroux	TRAVAUX EN COURS	30 476,83	26-11-2014	0	0,00	0,00	30 476,83	30 476,83
6650	6650	Prog de purges de chaussée 2014- OS 38	TRAVAUX EN COURS	7 943,63	26-11-2014	0	0,00	0,00	7 943,63	7 943,63
6651	6651	2 ème Programme de purges de chaussée 2014 - os 59	TRAVAUX EN COURS	78 597,42	26-11-2014	0	0,00	0,00	78 597,42	78 597,42
6652	6652	Réfect° des joints de pavés:Rue Saint-Jean - OS 38	TRAVAUX EN COURS	2 761,92	26-11-2014	0	0,00	0,00	2 761,92	2 761,92
6653	6653	Réfect° de la rue Eglantines- Av Pompidou OS 58	TRAVAUX EN COURS	61 042,22	26-11-2014	0	0,00	0,00	61 042,22	61 042,22
6654	6654	Protection Rue Jules Romain - OS 50	TRAVAUX EN COURS	10 771,20	26-11-2014	0	0,00	0,00	10 771,20	10 771,20

6655	6655	Amgt des abords de l'Eglise d'Ardon -ECPUB	TRAVAUX EN COURS	22 374,02	28-11-2014	0	0,00	0,00	22 374,02	22 374,02
6656	6656	Amat des abords de l'Eglise d'Ardon -voire	TRAVAUX EN COURS	72 339,89	28-11-2014	0	0,00	0,00	72 339,89	72 339,89
6670	6670	Rampe d'accéssibilité Ecole d'Ardon OS 66	TRAVAUX EN COURS	3 499,52	03-12-2014	0	0,00	0,00	3 499,52	3 499,52
6686	6686	Marquage -Diverses rues Marché M130701	TRAVAUX EN COURS	24 488,07	05-12-2014	0	0,00	0,00	24 488,07	24 488,07
6722	6722	OS 62 - Reprise de pavés rue Jules Fouquet	TRAVAUX EN COURS	1 812,52	12-12-2014	0	0,00	0,00	1 812,52	1 812,52
6723	6723	OS 65 - Réfect° de voiries : Rue de la Liberté & L	TRAVAUX EN COURS	65 539,26	12-12-2014	0	0,00	0,00	65 539,26	65 539,26
6724	6724	OS 60 - Stationnement Yitzhak Rabin	SANS CLASSE	9 893,58	12-12-2014	0	0,00	0,00	9 893,58	9 893,58
6725	6725	OS 63 - Arasement d'accotement Rue Victor Basselet	SANS CLASSE	13 007,69	12-12-2014	0	0,00	0,00	13 007,69	13 007,69
6752	6752	Création d'une bache incendie - leuilly	TRAVAUX EN COURS	108,00	17-12-2014	0	0,00	0,00	108,00	108,00
6753	6753	Os 69 - reprise caniveau rond point place Foch	TRAVAUX EN COURS	3 634,22	17-12-2014	0	0,00	0,00	3 634,22	3 634,22
6784	6784	Trx d'aménagement - Délaissé du tir à l'arc	TRAVAUX EN COURS	16 940,70	30-12-2014	0	0,00	0,00	16 940,70	16 940,70
6785	6785	Réalisation bateau 38 ter rue de Bousson	TRAVAUX EN COURS	334,79	30-12-2014	0	0,00	0,00	334,79	334,79
6788	6788	Place de stationnement - Promenade de la Couloire	TRAVAUX EN COURS	46 391,72	30-12-2014	0	0,00	0,00	46 391,72	46 391,72
6789	6789	OS 72 - Réhabilitation réseau pluvial diverses rue	TRAVAUX EN COURS	20 304,56	30-12-2014	0	0,00	0,00	20 304,56	20 304,56
6855	6855	OS 52 - Pose fibre optique Rue Nanquette	TRAVAUX EN COURS	13 012,58	25-11-2014	0	0,00	0,00	13 012,58	13 012,58
6856	6856	OS 64 -Asst eau pluviale Rue Nanquette	TRAVAUX EN COURS	5 211,36	24-11-2014	0	0,00	0,00	5 211,36	5 211,36
6862	6862	OS 49-refection voirie diverses rues	TRAVAUX EN COURS	2 357,42	03-02-2015	0	0,00	0,00	2 357,42	2 357,42
6863	6863	OS 70 -chemin d'acces au lavoir rue romanette	TRAVAUX EN COURS	17 558,28	03-02-2015	0	0,00	0,00	17 558,28	17 558,28
6941	6941	Rue Jean Martin -Partie haute	TRAVAUX EN COURS	1 332,00	20-03-2015	0	0,00	0,00	1 332,00	1 332,00
6942	6942	Giratoire - Avenue Carnot et rue Aristide Briand	TRAVAUX EN COURS	6 612,07	20-03-2015	0	0,00	0,00	6 612,07	6 612,07
6943	6943	Création place de stationnement - Rampe St Marcel	TRAVAUX EN COURS	15 693,94	20-03-2015	0	0,00	0,00	15 693,94	15 693,94
6944	6944	OS 102 - Diverses rues (eau plu)	TRAVAUX EN COURS	10 498,88	20-03-2015	0	0,00	0,00	10 498,88	10 498,88
6948	6948	Avenue François Mitterrant et J.Gallet	TRAVAUX EN COURS	2 174,00	25-03-2015	0	0,00	0,00	2 174,00	2 174,00
6953	6953	Trvx ruelle Raquet	TRAVAUX EN COURS	4 632,00	25-03-2015	0	0,00	0,00	4 632,00	4 632,00
6958	6958	Tvx Cimetière Saint Just	TRAVAUX EN COURS	570,00	27-03-2015	0	0,00	0,00	570,00	570,00
6959	6959	Ruelle de la place (Ardon)	TRAVAUX EN COURS	570,00	01-04-2015	0	0,00	0,00	570,00	570,00
6960	6960	Relevé topo - Allée de la Chênaie	TRAVAUX EN COURS	300,00	01-04-2015	0	0,00	0,00	300,00	300,00
6962	6962	Relevé topo - Promenade Saint Martin	MATERIEL INFORMATIQUE	1 440,00	01-04-2015	0	0,00	0,00	1 440,00	1 440,00
6965	6965	Réfectioon trottoir+ éclairage - Rue Jean Martin	TRAVAUX EN COURS	42 557,78	03-04-2015	0	0,00	0,00	42 557,78	42 557,78
6967	6967	Programme de voirie 2015	TRAVAUX EN COURS	1 332,00	10-04-2015	0	0,00	0,00	1 332,00	1 332,00
6970	6970	OS 87 réfection du domaine public diverses rues	TRAVAUX EN COURS	29 508,51	10-04-2015	0	0,00	0,00	29 508,51	29 508,51
6971	6971	OS 89 demande riverains	TRAVAUX EN COURS	3 758,65	10-04-2015	0	0,00	0,00	3 758,65	3 758,65
7001	7001	Eclairage public - Saint Salaberge	TRAVAUX EN COURS	1 188,00	24-04-2015	0	0,00	0,00	1 188,00	1 188,00
7002	7002	Passage piéton et sortie école- Rue de la libérati	TRAVAUX EN COURS	1 080,00	24-04-2015	0	0,00	0,00	1 080,00	1 080,00
7003	7003	Tx carrefour feux et accéssibilité - Rue Houssaye	TRAVAUX EN COURS	1 080,00	24-04-2015	0	0,00	0,00	1 080,00	1 080,00
7004	7004	Accéssibilité piètons - Rue Fernand Christ	TRAVAUX EN COURS	1 404,00	24-04-2015	0	0,00	0,00	1 404,00	1 404,00
7018	7018	Amenagement giratoire - Carrefourd Briand - carnot	BIENS DE FAIBLE VALEURS	864,00	06-05-2015	0	0,00	0,00	864,00	864,00
7019	7019	Programme voirie 2015	ANNONCE	171 285,70	06-05-2015	0	0,00	0,00	171 285,70	171 285,70
7020	7020	Sécurisation passage piéton - Rue de la Liberation	ANNONCE	12 274,81	06-05-2015	0	0,00	0,00	12 274,81	12 274,81
7021	7021	Reprise joints chaussée - Rue Saint jean	TRAVAUX EN COURS	38 970,36	06-05-2015	0	0,00	0,00	38 970,36	38 970,36
7022	7022	Sécurisation passage piéton - Rue Fernand Christ	ANNONCE	15 787,09	06-05-2015	0	0,00	0,00	15 787,09	15 787,09
7023	7023	Mise auX normes - Carrefour Rue Arsène Houssaye	ANNONCE	108,00	06-05-2015	0	0,00	0,00	108,00	108,00
7028	7028	Réfection de trottoir - Impasse Léon Blum OS 98	TRAVAUX EN COURS	9 508,25	13-05-2015	0	0,00	0,00	9 508,25	9 508,25
7029	7029	Réalisat° sondages - Ruelle Raquet -Rue du Point	TRAVAUX EN COURS	2 867,05	13-05-2015	0	0,00	0,00	2 867,05	2 867,05
7030	7030	Voirie Réseaux durables - os89	TRAVAUX EN COURS	10 461,43	13-05-2015	0	0,00	0,00	10 461,43	10 461,43
7031	7031	Création collecteur : Rue P.Bourdan OS 99	TRAVAUX EN COURS	40 617,09	13-05-2015	0	0,00	0,00	40 617,09	40 617,09
7032	7032	Réfection Ruelle de la place OS 96	TRAVAUX EN COURS	24 554,68		0	0,00	0,00	24 554,68	24 554,68
7041	7041	Place jacques Prévert - Mission SPS	TRAVAUX EN COURS	1 260,00	22-05-2015	0	0,00	0,00	1 260,00	1 260,00
7042	7042	Rempart Saint Just - Mission SPS	TRAVAUX EN COURS	1 656,00	22-05-2015	0	0,00	0,00	1 656,00	1 656,00
7043	7043	Bassin d'inondation - Avenue P.M. France	TRAVAUX EN COURS	1 332,00	22-05-2015	0	0,00	0,00	1 332,00	1 332,00
7047	7047	Rue du point du jour - Défense incendie	TRAVAUX EN COURS	1 332,00	27-05-2015	0	0,00	0,00	1 332,00	1 332,00
7051	7051	Réfect° de chaussée - Chemin de la ferme d'Allemag	TRAVAUX EN COURS	25 032,00	28-05-2015	0	0,00	0,00	25 032,00	25 032,00
7052	7052	Réfection de trottoir - Av Gambetta - os 85	TRAVAUX EN COURS	85 447,08	28-05-2015	0	0,00	0,00	85 447,08	85 447,08
7058	7058	Relevé topo - Rue du Muguet - Violettes	TRAVAUX EN COURS	1 290,00	03-06-2015	0	0,00	0,00	1 290,00	1 290,00
7073	7073	Etude - Allée de la chênaie	BIENS DE FAIBLE VALEURS	720,00	10-06-2015	0	0,00	0,00	720,00	720,00

7089	7089	Création dalles béton pour Sirtom - OS 97	TRAVAUX EN COURS	4 867,64	16-06-2015	0	0,00	0,00	4 867,64	4 867,64
7090	7090	Purges chaussée - OS 80A	TRAVAUX EN COURS	75 870,56	16-06-2015	0	0,00	0,00	75 870,56	75 870,56
7091	7091	Trottoir béton désactivés Cité Médiévale - OS 79	TRAVAUX EN COURS	104 842,09	16-06-2015	0	0,00	0,00	104 842,09	104 842,09
7092	7092	Rebouchage nids de poule sur chaussée - OS 81	TRAVAUX EN COURS	5 491,90	16-06-2015	0	0,00	0,00	5 491,90	5 491,90
7093	7093	Réfection parking -Quartier Champagne OS 78	TRAVAUX EN COURS	108 037,38	16-06-2015	0	0,00	0,00	108 037,38	108 037,38
7102	7102	Relevé topo - rues des Violettes & fontaine Bousso	TRAVAUX EN COURS	1 230,00	19-06-2015	0	0,00	0,00	1 230,00	1 230,00
7103	7103	Relevé topo - Rue des Tulipes et Myosotis	TRAVAUX EN COURS	1 800,00	19-06-2015	0	0,00	0,00	1 800,00	1 800,00
7111	7111	Mise aux normes quai bus - Av Pompidou	TRAVAUX EN COURS	37 302,11	24-06-2015	0	0,00	0,00	37 302,11	37 302,11
7112	7112	Réfection de joints - Square Lenain & Rue Quarton	TRAVAUX EN COURS	13 807,58	24-06-2015	0	0,00	0,00	13 807,58	13 807,58
7113	7113	Mise aux normes quai bus - Foyer Clacy	TRAVAUX EN COURS	23 357,57	24-06-2015	0	0,00	0,00	23 357,57	23 357,57
7121	7121	Eclairage public - Parking Laneuville	RESEAUX DIVERS VILLE	1 418,40	07-07-2015	0	0,00	0,00	1 418,40	1 418,40
7131	7131	Réfection de voirie Rempart Saint Just	TRAVAUX EN COURS	491,34	12-03-2015	0	0,00	0,00	491,34	491,34
7135	7135	OS 104 - refection domaine public diverses rues	TRAVAUX EN COURS	23 782,10	10-07-2015	0	0,00	0,00	23 782,10	23 782,10
7136	7136	Eclairage public - Allée de la Chênaie	TRAVAUX EN COURS	21 620,73	10-07-2015	0	0,00	0,00	21 620,73	21 620,73
7153	7153	Mise aux normes du carrefour à feux - Rue A. Houss	TRAVAUX EN COURS	12 505,99	31-07-2015	0	0,00	0,00	12 505,99	12 505,99
7154	7154	Aménagement - Avenue F.Mittérand et Rue J.Gallet	TRAVAUX EN COURS	515 636,18	31-07-2015	0	0,00	0,00	515 636,18	515 636,18
7155	7155	Reprise tampons et nid de poule - Gare Routière	TRAVAUX EN COURS	5 784,80	31-07-2015	0	0,00	0,00	5 784,80	5 784,80
7162	7162	Chemin de l'hippodrome - releve topo	TRAVAUX EN COURS	840,00	19-08-2015	0	0,00	0,00	840,00	840,00
7188	7188	BASSIN PLUMAT	SANS CLASSE	8 840,52	08-09-2015	0	0,00	0,00	8 840,52	8 840,52
7205	7205	OS 111 - Réfection trottoir école La Fontaine	TRAVAUX EN COURS	6 682,45	18-09-2015	0	0,00	0,00	6 682,45	6 682,45
7209	7209	Amenagement giratoir au carrefour Carnot - Briand	TRAVAUX EN COURS	61 886,56	22-09-2015	0	0,00	0,00	61 886,56	61 886,56
7263	7263	Annonce-refection enrobé rue leon nanquette	TRAVAUX EN COURS	108,00	09-10-2015	0	0,00	0,00	108,00	108,00
7264	7264	OS 100 refection trottoir rues Nanquette -Massé	TRAVAUX EN COURS	23 763,89	09-10-2015	0	0,00	0,00	23 763,89	23 763,89
7266	7266	OS 109 - trottoir Méchain tour échaugettes	TRAVAUX EN COURS	3 406,45	09-10-2015	0	0,00	0,00	3 406,45	3 406,45
7269	7269	Mise a niveau -mise a niveau giratoir place V.Hugo	TRAVAUX EN COURS	3 497,04	13-10-2015	0	0,00	0,00	3 497,04	3 497,04
7280	7280	OS 106 - refection des allees du cimetiere St Just	TRAVAUX EN COURS	120 222,28	16-10-2015	0	0,00	0,00	120 222,28	120 222,28
7284	7284	Signalisation- tour des echauguettes	TRAVAUX EN COURS	2 168,27	20-10-2015	0	0,00	0,00	2 168,27	2 168,27
7285	7285	Signalisation - rond point V.Hugo/E.Leduc	TRAVAUX EN COURS	7 985,95	20-10-2015	0	0,00	0,00	7 985,95	7 985,95
7311	7311	Pose de panneaux de rues et steles	TRAVAUX EN COURS	9 163,57	20-10-2015	0	0,00	0,00	9 163,57	9 163,57
7329	7329	OS 108 - Réparation petits travaux pluvial	TRAVAUX EN COURS	11 947,70	27-10-2015	0	0,00	0,00	11 947,70	11 947,70
7337	7337	Réfection allées piètonnes - Zac Ile de France	TRAVAUX EN COURS	35 906,08	02-11-2015	0	0,00	0,00	35 906,08	35 906,08
Total				10 778 523,96			0,00	0,00	10 778 523,96	10 778 523,96

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2316 RESTAURATION DES COLLECTIONS ET OEUVRES D'ART

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1016	1016	Restauration terres cuites grecques	RESTAURATION DES COLLECTIONS	2 206,24	31-12-1999	0	0,00	0,00	2 206,24	2 206,24
1017	1017	Restauration figurines archéo en terre	RESTAURATION DES COLLECTIONS	2 206,24	31-12-1999	0	0,00	0,00	2 206,24	2 206,24
1018	1018	Intervention de stabilisation	RESTAURATION DES COLLECTIONS	408,10	31-12-1999	0	0,00	0,00	408,10	408,10
1019	1019	Restauration figurine 37211	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 562,75	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 562,75	1 562,75
1020	1020	Restauration figure invent 37253	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 654,68	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 654,68	1 654,68
1021	1021	Restauration figure invent 37434	RESTAURATION DES COLLECTIONS	137,89	31-12-1999	0	0,00	0,00	137,89	137,89
1022	1022	Restauration figure invent 37387	RESTAURATION DES COLLECTIONS	735,41	31-12-1999	0	0,00	0,00	735,41	735,41
1023	1023	Restauration figure invent 37338	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 286,97	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 286,97	1 286,97
1024	1024	Cathare à vernis noir entretien	RESTAURATION DES COLLECTIONS	2 941,66	31-12-1999	0	0,00	0,00	2 941,66	2 941,66
1025	1025	Restauration figure invent 37618	RESTAURATION DES COLLECTIONS	367,71	31-12-1999	0	0,00	0,00	367,71	367,71
1026	1026	Restauration figure invent 37433 bis	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 103,12	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 103,12	1 103,12
1027	1027	Restauration figure invent 3782	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 470,83	31-12-1999	0	0,00	0,00	1 470,83	1 470,83
1028	1028	Restauration figure invent 3749	RESTAURATION DES COLLECTIONS	551,56	31-12-1999	0	0,00	0,00	551,56	551,56
1029	1029	Restauration figure invent 37151	RESTAURATION DES COLLECTIONS	367,71	31-12-1999	0	0,00	0,00	367,71	367,71
1847	1847	Restauration Retable	RESTAURATION DES COLLECTIONS	20 810,40	25-05-2004	0	0,00	0,00	20 810,40	20 810,40
2486	2486	Restauration Recueil textes"Corpus juris canoni"	OEUVRES D'ART	1 402,31	28-06-2006	0	0,00	0,00	1 402,31	1 402,31
3426	3426	Restauration manuscrit 253ter MS243 Bibliothèque	OEUVRES D'ART	1 482,44	24-10-2008	0	0,00	0,00	1 482,44	1 482,44
3544	3544	Restauration manuscrit MS254	TRAVAUX EN COURS	1 963,23	18-12-2008	0	0,00	0,00	1 963,23	1 963,23
3572	3572	Restauration du tabernacle église St Martin	OEUVRES D'ART	11 444,52	04-02-2009	0	0,00	0,00	11 444,52	11 444,52

3646	3646	Restauration enseigne"Etoile d'or	TRAVAUX EN COURS	2 804,62	07-05-2009	0	0,00	0,00	2 804,62	2 804,62
3761	3761	Restauration manuscrit MS345	TRAVAUX EN COURS	1 722,84	26-08-2009	0	0,00	0,00	1 722,84	1 722,84
4036	4036	Eléments de serrurerie pour rest	TRAVAUX EN COURS	825,24	07-12-2009	0	0,00	0,00	825,24	825,24
4064	4064	Restauration d'une enseigne "Le Dauphin"	TRAVAUX EN COURS	4 377,36	05-05-2010	0	0,00	0,00	4 377,36	4 377,36
4269	4269	Traitement des tapisseries "Histoire de Jacob"	OEUVRES D'ART	20 758,97	06-10-2010	0	0,00	0,00	20 758,97	20 758,97
4749	4749	Restauration enseigne "La Bannière de France"	TRAVAUX EN COURS	6 566,04	09-11-2011	0	0,00	0,00	6 566,04	6 566,04
4757	4757	Restauration Manuscrit MS 340 - BSM	OEUVRES D'ART	3 894,41	16-11-2011	0	0,00	0,00	3 894,41	3 894,41
4810	4810	Restauration manuscrit MS 134 / BSM	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 298,23	06-12-2011	0	0,00	0,00	1 298,23	1 298,23
4811	4811	Restauration Manuscrit MS 53 - BSM	RESTAURATION DES COLLECTIONS	1 490,45	09-12-2011	0	0,00	0,00	1 490,45	1 490,45
5888	5888	Restauration de lambris et retable Chapelle St Nic	OEUVRES D'ART	6 713,15	31-10-2013	0	0,00	0,00	6 713,15	6 713,15
6173	6173	Restauration peintures murales ancien Hôtel Dieu	OEUVRES D'ART	20 774,52	20-12-2013	0	0,00	0,00	20 774,52	20 774,52
6551	6551	Restauration manuscrit MS 244	OEUVRES D'ART	1 620,00	14-10-2014	0	0,00	0,00	1 620,00	1 620,00
6751	6751	Restauration manuscrit MS 444 - BSM	TRAVAUX EN COURS	1 998,00	16-12-2014	0	0,00	0,00	1 998,00	1 998,00
Total				128 947,60			0,00	0,00	128 947,60	128 947,60

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 238 AVANCES VERSEES SUR COMMANDES IMMO. CORP.

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1032	1032	S.E.D.A/ ZAC	TRAVAUX EN COURS	4 283 065,47	31-12-1999	0	0,00	0,00	4 283 065,47	4 283 065,47
1422	1422	Travaux rue Quesnay	TRAVAUX EN COURS	32 543,67	18-12-2002	0	0,00	0,00	32 543,67	32 543,67
1788	1788	Restauration du massig occidental	TRAVAUX EN COURS	82 410,00	21-04-2004	0	0,00	0,00	82 410,00	82 410,00
2463	2463	Avances forfaitaires	TRAVAUX EN COURS	138 754,94	19-06-2006	0	0,00	0,00	138 754,94	138 754,94
Total				4 536 774,08			0,00	0,00	4 536 774,08	4 536 774,08

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 241 IMMO. MISES EN CONCESSION OU EN AFFERMAGE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1036	1036	T.E.C réseau câblé	RESEAUX DIVERS VILLE	13 891,16	07-03-2000	0	0,00	0,00	13 891,16	13 891,16
Total				13 891,16		•	0,00	0,00	13 891,16	13 891,16

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2421 DE LA REGION (ENSEIGNEMENT)

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1037	1037	Lycée Paul Claudel / Région	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	2 762 572,78	01-01-1996	0	0,00	0,00	2 762 572,78	2 762 572,78
1038	1038	Lycée Méchain / Région	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	239 730,24	01-01-1996	0	0,00	0,00	239 730,24	239 730,24
Total				3 002 303,02			0,00	0,00	3 002 303,02	3 002 303,02

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2422 DU DEPARTEMENT (ENSEIGNEMENT)

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1039	1039	Collèges Lenain et Charlemagne	MISES A DISPOSITION DEPARTEMENT	3 483 993,79	01-01-1996	0	0,00	0,00	3 483 993,79	3 483 993,79
Total				3 483 993,79			0,00	0,00	3 483 993,79	3 483 993,79

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2423 D'ETS PUBLICS DE COOPERATION INTERCOMMUNALE

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
2386	2386	Bus Renault 4646 sq 02	VEHICULES INDUSTRIELS	131 525,39	19-12-2005	0	0,00	0,00	131 525,39	131 525,39
2387	2387	Bus Renault 2977 sx 02	VEHICULES INDUSTRIELS	134 917,38	19-12-2005	0	0,00	0,00	134 917,38	134 917,38
2508	2508	Bus 7286 TN 02	VEHICULES INDUSTRIELS	150 162,28	19-12-2005	0	0,00	0,00	150 162,28	150 162,28
2509	2509	Bus 3389 TN 02	VEHICULES INDUSTRIELS	262 166,57	19-12-2005	0	0,00	0,00	262 166,57	262 166,57
2510	2510	Poma et acompagnement POMA	INFRASTRUCTURE DE TRANSPORT	3 433 105,48	19-12-2005	0	0,00	0,00	3 433 105,48	3 433 105,48
4787	4787	Office de tourisme	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	1 096 807,51	23-11-2011	0	0,00	0,00	1 096 807,51	1 096 807,51
6312	6312	Logiciel - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	810,00	13-06-2014	0	0,00	0,00	810,00	810,00

6313	6313	Conservatoire Foch - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	2 831 589,32	01-01-2014	0	0,00	0,00	2 831 589,32	2 831 589,32
6314	6314	Aménagement Conservatoire - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	2 406,38	01-01-2014	0	0,00	0,00	2 406,38	2 406,38
6315	6315	Extincteurs Conservatoire - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	272,34	01-01-2014	0	0,00	0,00	272,34	272,34
6316	6316	Mise à dispo Acquisit° fond documentaire-Com d'Agg	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	5 335,00	01-01-2014	0	0,00	0,00	5 335,00	5 335,00
6323	6323	Mise à dispo Mat de bureau et info-Com d'Agglo	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	717,60	01-01-2014	0	0,00	0,00	717,60	717,60
6325	6325	Mobilier - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	65 259,65	01-01-2014	0	0,00	0,00	65 259,65	65 259,65
6326	6326	Autres immobilisations corporelles - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	264 279,03	01-01-2014	0	0,00	0,00	264 279,03	264 279,03
6346	6346	Musée - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	614 683,44	01-01-2014	0	0,00	0,00	614 683,44	614 683,44
6347	6347	Oeuvres d'arts du Musée - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	628 038,21	01-01-2014	0	0,00	0,00	628 038,21	628 038,21
6348	6348	Fonds anciens des Bibliothèques - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	190,68	01-01-2014	0	0,00	0,00	190,68	190,68
6349	6349	Restauration des oeuvres d'arts - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	61 518,68	01-01-2014	0	0,00	0,00	61 518,68	61 518,68
6350	6350	Socle pour Lyre - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	1 530,88	01-01-2014	0	0,00	0,00	1 530,88	1 530,88
6351	6351	Système vidéo musée - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	1 713,51	01-01-2014	0	0,00	0,00	1 713,51	1 713,51
6352	6352	Téléviseur - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	1 699,00	01-01-2014	0	0,00	0,00	1 699,00	1 699,00
6353	6353	Maquette du Parthénon Musée - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	5 600,00	01-01-2014	0	0,00	0,00	5 600,00	5 600,00
6354	6354	Présentoir à cartes postales Musée - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	217,67	01-01-2014	0	0,00	0,00	217,67	217,67
6355	6355	Vitrine de protection maquette - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	363,58	01-01-2014	0	0,00	0,00	363,58	363,58
6356	6356	Vitrine de protection - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	3 428,93	01-01-2014	0	0,00	0,00	3 428,93	3 428,93
6357	6357	Luxmètre - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	216,48	01-01-2014	0	0,00	0,00	216,48	216,48
6358	6358	Table bi-place - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	2 529,54	01-01-2014	0	0,00	0,00	2 529,54	2 529,54
6359	6359	Appareil photo numérique patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	222,03	01-01-2014	0	0,00	0,00	222,03	222,03
6360	6360	Ecran valise Oray Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	1 093,66	01-01-2014	0	0,00	0,00	1 093,66	1 093,66
6361	6361	Téléviseur LED Samsung Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	179,00	01-01-2014	0	0,00	0,00	179,00	179,00
6362	6362	Appareil photo LUMIX Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	628,00	01-01-2014	0	0,00	0,00	628,00	628,00
6364	6364	Chariot porte panneaux Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	309,76	01-01-2014	0	0,00	0,00	309,76	309,76
6365	6365	Grille d'exposition Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	2 565,92	01-01-2014	0	0,00	0,00	2 565,92	2 565,92
6366	6366	Equipement atelier Patrimoine - CAPL	MISE A DISPO INTERCOMMUNALE	3 886,48	01-01-2014	0	0,00	0,00	3 886,48	3 886,48
663	663	118 bis Pierre Mendès France	IMMEUBLE DE RAPPORT	1 145 129,93	01-01-1986	15	0,00	1 145 129,93	0,00	0,00
664	664	116 avenue Pierre Mendès France	IMMEUBLE DE RAPPORT	52 442,45	31-12-2014	15	0,00	52 442,45	0,00	0,00
Total				10 907 541,76			0,00	1 197 572,38	9 709 969,38	9 709 969,38

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 2424 DES SERVICES DEPART. D'INCENDIE ET DE SECOURS

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1250	1250	Mise à disposition S.D.I.S	MISES A DISPOSITION DEPARTEMENT	858 278,12	01-01-2001	0	0,00	0,00	858 278,12	858 278,12
Total				858 278,12			0,00	0,00	858 278,12	858 278,12

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 248 AUTRES IMMOBILISATIONS MISES EN AFFECTATION

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1040	1040	Véhicule 2971-RE-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	07-09-2000	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1041	1041	Véhicule 6913-RE-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	07-09-2000	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1042	1042	Véhicule 4559- RG-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1043	1043	Véhicule 3785-RN-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1044	1044	Véhicule 4675-RN-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1045	1045	Véhicule 2277-RR-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1052	1052	Véhicule 4646-SQ-02	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1055	1055	Véhicule 986-SY-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1056	1056	Véhicule 2979-SX-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-1996	0	0,00	0,00	0,00	0,00
1058	1058	Véhicule 4592-SF-02 à Saemtul	AUTRES MISES EN AFFECTATION	0,00	01-01-2001	0	0,00	0,00	0,00	0,00
Total				0,00			0,00	0,00	0,00	0,00

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 261 TITRES DE PARTICIPATION

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1060	1060	Parts dans la société de gestion des Abattoirs	TITRES DE PARTICIPATION	27 898,17	01-01-1997	0	0,00	0,00	27 898,17	27 898,17
1061	1061	Parts dans la S.E.D.A	TITRES DE PARTICIPATION	4 573,47	01-01-1989	0	0,00	0,00	4 573,47	4 573,47
1063	1063	Participation capital Sicomi 1985/1986	TITRES DE PARTICIPATION	45 734,71	01-01-1986	0	0,00	0,00	45 734,71	45 734,71
6912	6912	Actions SPL	TITRES DE PARTICIPATION	15,50	24-09-2014	0	0,00	0,00	15,50	15,50
Total				78 221,85			0,00	0,00	78 221,85	78 221,85

### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 266 AUTRES FORMES DE PARTICIPATION

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1065	1065	Parts Caisse Locale du Crédit	AUTRES PARTICIPATION	524,98	01-01-1989	0	0,00	0,00	524,98	524,98
1176	1176	Parts sociales à la Caisse d'Epargne	AUTRES PARTICIPATION	7 996,00	22-11-2000	0	0,00	0,00	7 996,00	7 996,00
Total				8 520,98			0,00	0,00	8 520,98	8 520,98

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 275 DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS VERSES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
1066	1066	Diverses consignes bouteilles gaz et autres 1959/1	DEPOT ET CAUTIONNEMENT	8 564,10	01-01-1982	0	0,00	0,00	8 564,10	8 564,10
6174	6174	Boulevard Brossolette	DEPOT ET CAUTIONNEMENT	0,00	28-06-2012	0	0,00	0,00	0,00	0,00
Total				8 564,10			0,00	0,00	8 564,10	8 564,10

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 4541 DEPENSES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5693	5693	Mise en sécurité façade habitation péril	SANS CLASSE	2 933,78	23-03-2006	0	0,00	0,00	2 933,78	2 933,78
5694	5694	Démolition / 1 rue des Cordeliers	SANS CLASSE	31 215,60	07-03-2008	0	0,00	0,00	31 215,60	31 215,60
Total				34 149,38			0,00	0,00	34 149,38	34 149,38

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 4542 RECETTES

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5693	5693	Mise en sécurité façade habitation péril	SANS CLASSE	-2 933,78	09-10-2013	0	0,00	0,00	-2 933,78	-2 933,78
5694	5694	Démolition / 1 rue des Cordeliers	SANS CLASSE	-31 215,60	09-10-2013	0	0,00	0,00	-31 215,60	-31 215,60
Total				-34 149,38			0,00	0,00	-34 149,38	-34 149,38

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 4581 DEPENSES (A SUBDIVISER PAR MANDAT)

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5690	5690	Branchement ERDF / Restaurant universitaire	SANS CLASSE	9 247,17	11-03-2011	0	0,00	0,00	9 247,17	9 247,17
5691	5691	Démolition / Rampe d'Ardon	SANS CLASSE	299,00	01-04-2011	0	0,00	0,00	299,00	299,00
Total				9 546,17			0,00	0,00	9 546,17	9 546,17

#### Exercice: 2016 Budget: BUDGET PRINCIPAL VILLE Nature: 4582 RECETTES (A SUBDIVISER PAR MANDAT)

Numéro	Numéro	Désignation du bien	Classe	Valeur	Date	Durée	Amortissement	Amortissements	V.N.C.	V.N.C.
inventaire	immo.			d'acquisition	d'acquisition	amort.	de l'exercice	antérieurs	au 01/01/2016	au 31/12/2016
5690	5690	Branchement ERDF / Restaurant universitaire	SANS CLASSE	-9 247,17	09-10-2013	0	0,00	0,00	-9 247,17	-9 247,17
5691	5691	Démolition / Rampe d'Ardon	SANS CLASSE	-299,00	09-10-2013	0	0,00	0,00	-299,00	-299,00
Total				-9 546,17			0,00	0,00	-9 546,17	-9 546,17

TOTAL GENERAL	210 978 617,2	3	1 190 924,61	14 142 048,93	196 836 568,30	195 645 643,69	

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.1 - Etat des emprunts garantis

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	D1 1
EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT	B1.1

#### B.1.1 - ETAT DES EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT

(art. L.2313-1 6°, L.5211-36 et L.5711-1 du CGCT)

N°	Année	Libellé	Prêteur	Bénéficiaire garanti	Garantie	Date	Durée	Туре	Indice	Marge	Taux	Canital	Encours au	Intérêt	Amort.	Annuité	Frais
emprunt	réalisation				(%)	échéance		taux		(%)	(%) Période		01/01/2015				
5002	1984	14/34 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/03/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	586 440,88	187 174,57	(21 098,82)	(27 310,96)	(48 409,78)	0,00
5003 5004	1984	10/34 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle 5,90 annuelle	439 830,66	140 380,93	(15 824,12)	(20 483,22)	(36 307,34)	0,00
5004	1984	10/34 LOGTS ZAC IDF 3/30 LOGTS LOUIS GUEANT	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON 006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016 01/03/2016	37 37	indexé indexé	LIVRET A LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	439 830,66 152 449,02	140 380,93 48 657,21	(15 824,12) (5 484,77)	(20 483,22) (7 099,66)	(36 307,34)	0,00
5005	1984	12/30 LOGTS LOUIS GUEANT	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/03/2016	37	indexe	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	659 799.35	210 588.42	(23 738.10)	(30 727,31)	(54 465.41)	0,00
5007	1984	15/30 LOGTS LOUIS GUEANT	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	838 469,59	267 614,67	(30 166,25)	(39 048,11)	(69 214,36)	0,00
5009	1985	12 LOGTS GEORGES ERMANT	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/03/2016	34	multiple	DIVIGET II	0,000	13,45 annuelle	571 531,37	314 194,72	(42 259,19)	(58 793,94)	(101 053,13)	0,00
5010	1983	34/46 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	1 295 816,65	351 264,94	(45 209,93)	(63 190,31)	(108 400,24)	0,00
5011	1983	12/46 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	423 503,37	114 801,65	(14 775,67)	(20 652,08)	(35 427,75)	0,00
5012	1983	14/33 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	562 155,75	152 386,99	(19 613,13)	(27 413,44)	(47 026,57)	0,00
5013	1983	19/33 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	754 500,68	204 527,11	(26 323,89)	(36 793,11)	(63 117,00)	0,00
5014	1984	7 LOGTS ARSENE HOUSSAYE	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	244 452,00	78 021,85	(8 794,83)	(11 384,30)	(20 179,13)	0,00
5017	1982	REHAB 18 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	371 568,61	82 092,32	(12 518,46)	(18 961,66)	(31 480,12)	0,00
5018	1982	REHAB 22 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	518 326,66	114 516,24	(17 462,87)	(26 450,92)	(43 913,79)	0,00
5019	1953	53 LOGTS PLACE FOCH	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	50,00	31/03/2016	65	multiple		0,000	2,00 annuelle	50 380,59	2 814,00	(56,28)	(1 393,07)	(1 449,35)	0,00
5020	1953	53 LOGTS PLACE FOCH	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	50,00	31/03/2016	65	fixe		0,000	2,00 annuelle	26 407,98	2 190,90	(43,82)	(715,89)	(759,71)	0,00
5021	1954	53 LOGTS PLACE FOCH	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	50,00	31/03/2016	63	multiple		0,000	2,00 annuelle	7 298,50	799,47	(15,99)	(193,97)	(209,96)	0,00
5025	1954	53 LOGTS PLACE FOCH	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	50,00	31/03/2016	63	multiple		0,000	2,00 annuelle	3 401,90	372,63	(7,45)	(90,41)	(97,86)	0,00
5052	1964	40 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	31/03/2016	53	fixe		0,000	0,00 annuelle	173 829,99	6 953,20	(0,00)	(3 476,60)	(3 476,60)	0,00
5054	1966	20 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	31/03/2016	53	fixe		0,000	0,00 annuelle	86 914,23	5 214,92	(0,00)	(1 738,28)	(1 738,28)	0,00
5062 5081	1967 1974	40 LOGTS MOULIN ROUX 105 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON 006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016 25/01/2016	53 45	fixe fixe		0,000	0,00 annuelle 1,00 annuelle	6 326,63 922 133,62	506,17 105 335,43	(0,00)	(126,53) (25 942,12)	(126,53) (26 995,47)	0,00
5082	1974	40 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/01/2016	45	fixe		0.000	1,00 annuelle	282 549,01	24 326,64	(243,27)	(8 028,34)	(8 271,61)	0,00
5082	1974	80 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	45	fixe		0.000	1.00 annuelle	840 283,74	95 985.65	(959,86)	(23 639,46)	(24 599,32)	0,00
5093	1976	75 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/04/2016	45	fixe		0,000	1,00 annuelle	3 247,16	461,36	(4,61)	(90,45)	(95,06)	0,00
5094	1976	75 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/04/2016	45	fixe		0,000	1,00 annuelle	64 470,69	9 074,57	(90,75)	(1 778,96)	(1 869,71)	0,00
5104	1976	38 LOGTS PLR REV DE PRIX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	45	fixe		0.000	1.00 annuelle	37 319,52	5 252.88	(52,53)	(1 029,77)	(1 082,30)	0.00
5108	1976	3 LOGTS FOYER APEI	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/01/2016	40	fixe		0.000	6.87 annuelle	2 180,02	152,19	(10,29)	(152,19)	(162,48)	0,00
5109	1977	105 LOGTS MOULIN ROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	45	fixe		0,000	1,00 annuelle	135 816,83	22 827,42	(228,27)	(3 710,55)	(3 938,82)	0,00
5110	1977	34 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	3,29 annuelle	51 024,69	2 331,90	(78,07)	(2 331,90)	(2 409,97)	0,00
5111	1977	34 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/07/2016	40	fixe		0,000	3,64 annuelle	65 339,65	3 111,15	(111,92)	(3 111,15)	(3 223,07)	0,00
5112	1979	150 LOGTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/01/2016	40	fixe		0,000	3,29 annuelle	2 095 655,66	96 419,18	(3 230,09)	(96 419,18)	(99 649,27)	0,00
5113	1977	175 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/04/2016	40	fixe		0,000	3,64 annuelle	269 789,03	12 845,75	(462,40)	(12 845,75)	(13 308,15)	0,00
5118	1979	175 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	3,29 annuelle	328 695,33	15 021,58	(503,20)	(15 021,58)	(15 524,78)	0,00
5119	1980	21 LOGTS FOYER APEI	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/04/2016	40	fixe		0,000	3,35 annuelle	39 209,89	5 203,27	(174,31)	(1 677,63)	(1 851,94)	0,00
5120	1982	150 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/04/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	17 318,21	2 388,72	(85,99)	(768,29)	(854,28)	0,00
5121	1982	21 LOGTS FOYER APEI	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	7 317,55	1 009,40	(36,34)	(324,62)	(360,96)	0,00
5122	1982	15 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	7,15 annuelle	9 802,47	1 988,69	(142,19)	(617,70)	(759,89)	0,00
5123	1984	REHAB 43 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	331 591,86	59 636,51	(8 869,48)	(18 861,52)	(27 731,00)	0,00
5124 5125	1980	141 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/03/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle 5,90 annuelle	532 972,44 288 372,56	65 033,43	(13 395,11)	(31 677,27)	(45 072,38)	0,00
5125	1983 1983	12 LOGTS RUE SERURIER 18 LOGTS RUE LEROUX	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		01/12/2016	37	indexé	LIVRET A LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	694 359,54	35 187,29 84 725,92	(7 247,62)	(17 139,45)	(24 387,07) (58 720,55)	0,00
5126	1983	150 LOGTS RUE LEROUX 150 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON 006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	37 40	indexé fixe	LIVREI A	2,400	3,35 annuelle	32 197,23	6 895,38	(17 451,23)	(41 269,32) (1 289,72)	(1 520,71)	0,00
5127	1984	45 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		, ,	40	fixe		0.000	3,60 annuelle	61 086,32	13 479,68	(485,27)	(2 508,92)	(2 994,19)	0,00
5129	1983	36 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	43 646,15	9 631,90	(346,75)	(1 792,56)	(2 139,31)	0,00
5130	1984	150 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0.000	3.60 annuelle	7 973,08	1 770,71	(63,75)	(329,55)	(393,30)	0,00
5131	1981	21 LOGTS LA MONCELLE	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	7 317,55	1 848,18	(66,53)	(281,47)	(348,00)	0,00
5133	1983	REHAB 43 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON			37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	562 552,12	101 174,52	(15 047,26)	(31 998,93)	(47 046,19)	0,00
5135	1984	98 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	151 076,98	39 328,94	(1 415,84)	(5 989,20)	(7 405,04)	0,00
5136	1984	18 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	863 699,91	190 821,09	(29 098,79)	(44 075,80)	(73 174,59)	0,00
5137	1984	14 LOGTS RAMPE SAINT-JUST	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	554 045,46	122 407,74	(18 666,27)	(28 273,70)	(46 939,97)	0,00
5138	1984	13 LOGTS RUELLE DUPLAT	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	632 739,65	139 794,01	(21 317,54)	(32 289,58)	(53 607,12)	0,00
5140	1988	12 LOGTS RUE DES CORDELIERS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	0,520	4,02 annuelle	418 929,90	163 316,72	(12 594,61)	(16 920,19)	(29 514,80)	0,00
5144	1986	7 LOGTS ARSENE HOUSSAYE	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	19 406,76	6 194,07	(698,21)	(903,79)	(1 602,00)	0,00
5145	1980	45 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/10/2016	40	fixe		0,000	7,15 annuelle	34 438,23	4 816,76	(344,40)	(2 325,24)	(2 669,64)	0,00
5146	1980	150 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/01/2016	40	fixe		0,000	3,35 annuelle	208 230,11	27 633,26	(925,71)	(8 909,27)	(9 834,98)	0,00
5148	1988	13/39 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/06/2016	37	indexé	LIVRET A	-0,100	3,40 annuelle	719 650,83	280 550,54	(12 230,04)	(29 066,03)	(41 296,07)	0,00
5149	1982	98 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	25/01/2016	40	fixe		0,000	7,15 annuelle	60 674,71	12 309,80	(880,15)	(3 823,34)	(4 703,49)	0,00
5151	1990	14 LOGTS DELPLACE ET TURPIN	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		01/02/2016	37	indexé	LIVRET A	0,520	4,02 annuelle	16 921,84	7 953,66	(545,29)	(623,55)	(1 168,84)	0,00
5152	1989	1 LOGT RUE LECARLIER	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	37	indexé	LIVRET A	0,520	4,02 annuelle	52 991,28	22 828,46	(1 634,94)	(2 044,87)	(3 679,81)	0,00
5153	1988 1990	13 LOGTS FRANKLIN ROOSEVELT 1 LOGT CHEMIN D'AULNOIS	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	. , ,	37	indexé	LIVRET A	0,520	4,02 annuelle 4,02 annuelle	713 019,30	335 135,99	(22 510,98)	(26 274,00)	(48 784,98)	0,00
5154 5155	1990	1 LOGT CHEMIN D'AULNOIS 26/39 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	,	01/01/2016	37	indexé multiple	LIVRET A	0,520	7,30 annuelle	105 662,41 1 431 923,13	49 391,17 286 119,73	(3 393,56)	(3 872,17)	(7 265,73)	0,00
2122	1987	20/39 LOG13 ZAC IDF	UUU1, CAISSE DES DEPUIS	006, OPH DE LAON	100,00	01/12/2016	34	inuitiple	ı	0,000	1,30 amuene	1 431 923,13	286 119,73	(20 886,74)	(155 378,90)	(176 265,64)	0,00

\$209	c c c c c c c c c c c c c c c c c c c	A 0,520 0,000 A 1,300 A 1,3	1,20 annuelle 4,02 annuelle 4,02 annuelle 1,00 annuelle 4,02 annuelle 4,80 annuelle	77 688,02 13 293,55 396 367,44 597 356,23 811 028,77 508 127,82 178 502,55 600 450,94 948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,99	17 239,45 3 070,35 169 724,06 257 338,97 349 388,35 91 070,69 306 345,64 517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(172,40) (36,84) (12 449,30) (18 430,23) (25 022,66) (293,10) (7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(2 080,64) (367,96) (15 203,15) (23 051,31) (31 296,70) (14 582,28) (6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(2 253,04) (404,80) (27 652,45) (41 481,54) (56 319,36) (14 875,38) (13 671,91) (46 428,71) (63 881,01) (83 301,68) (65 087,85) (69 354,86) (45 486,63)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
\$214   1989   11 LOGTS DEVISME SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1987   12 LOGTS RUE DEVISME   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1989   14 LOGTS DELAPIACE ETTURPIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/10/2016   37   index   1989   14 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   25/04/2016   45   fixe   5299   1991   4 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5301   1989   14 LOGTS ABREUVOIR   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5303   1991   14 LOGTS ABREUVOIR   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5304   1990   16 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5305   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5305   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   35   index   5316   1991   14 LOGTS RUE DUTARTRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   35   index   5320   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5320   1992   24 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5320   1992   24 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5321   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/05/2016   35   index   5321   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/05/2016   35   index   5331   1996   31 logts rue Ableuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   35   index   53531   1996   31 logts rue Ableuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   0	xé LIVRET	A 0,520 A 0,520 A 0,520 A 0,520 A 1,300 A 1,30	4,02 annuelle 4,02 annuelle 1,00 annuelle 1,00 annuelle 4,80 annuelle	396 367,44 597 356,23 811 028,77 508 127,82 178 502,55 600 450,94 948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	169 724,06 257 338,97 349 388,35 29 310,35 91 070,69 306 345,64 517 413,26 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(12 449,30) (18 430,23) (25 022,66) (293,10) (7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(15 203,15) (23 051,31) (31 296,70) (14 582,28) (6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(27 652,45) (41 481,54) (56 319,36) (14 875,38) (13 671,91) (46 428,71) (63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
S218   1987   12 LOGTS RUE DEVISME   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5236   1989   14 LOGTS DELAPLACE ET TURPIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   25/04/2016   45   fixed   5236   1976   73 LOGTS MOULIN ROUX   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   25/04/2016   45   fixed   5299   1991   4 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5301   1989   14 LOGTS ABREUVOIR   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5301   1999   14 LOGTS RUE CORNETTE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/02/2016   35   index   5304   1990   16 LOGTS ST PIERRE AU MARCHE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/02/2016   35   index   5305   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   37   index   5316   1991   14 LOGTS RUE DUTARITRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   37   index   5320   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   35   index   5320   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   5340   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   5341   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5351   1997   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5351   1998   22 logts Rospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   19	xé LIVRET	A 0,520 0,000 A 1,300 A 1,3	4,02 annuelle 4,02 annuelle 1,00 annuelle 4,80 annuelle	597 356,23 811 028,77 508 127,82 178 502,55 600 450,94 48 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	257 338,97 349 388,35 29 310,35 91 070,69 306 345,64 517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,13 36 842,24 41 254,33	(18 430,23) (25 022,66) (293,10) (7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(23 051,31) (31 296,70) (14 582,28) (6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(41 481,54) (56 319,36) (14 875,38) (13 671,91) (46 428,71) (63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
S219   1989	xé LIVRET	A 0,520 0,000 A 1,300 A 1,3	4,02 annuelle 1,00 amuelle 4,80 annuelle	811 028,77 508 127,82 178 502,55 600 450,94 948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,9 68 205,95 1 172 530,09	349 388,35 29 310,35 91 070,69 306 345,64 517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(25 022,66) (293,10) (7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(31 296,70) (14 582,28) (6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(56 319,36) (14 875,38) (13 671,91) (46 428,71) (63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5236   1976   73 LOGTS MOULIN ROUX   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   25/04/2016   45   fixe   5299   1991   4 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5301   1989   14 LOGTS ABREVIVOR   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   5303   1991   14 LOGTS RUE CORNETTE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5304   1990   16 LOGTS ST PIERRE AU MARCHE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5304   1990   16 LOGTS ST PIERRE AU MARCHE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   5305   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   37   index   5316   1991   14 LOGTS RUE DU TARTRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   35   index   5320   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   35   index   5321   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   5341   1996   33 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/08/2016   32   index   5341   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5351   1997   22 logts rue de Tabreuvoir   0002, C.D.C. (AISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5351   1997   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5351   1997   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   1993   10 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   1993   10 logt shospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index	c c c c c c c c c c c c c c c c c c c	0,000 A 1,300	1,00 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle	508 127,82 178 502,55 600 450,94 948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	29 310,35 91 070,69 306 345,64 517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(293,10) (7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(14 582,28) (6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(14 875,38) (13 671,91) (46 428,71) (63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
1999   1991   4 LOGTS SAINT-MARTIN   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1989   14 LOGTS RABEUVOIR   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1989   14 LOGTS RUE CORNETTE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   1980   16 LOGTS ST PIERRE AU MARCHE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1980   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   37   index   1991   14 LOGTS RUE DUTARTRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/05/2016   35   index   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/05/2016   35   index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/05/2016   32   index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   1996   33 logts rue SAILende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   1996   32 logts nospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   1997   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1998   1994   1 logt 5 av. Monument acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logt subspices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logt rue 13 octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   in	xé LIVRET	A 1,300	4,80 annuelle	600 450,94 948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	306 345,64 517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(7 361,34) (25 201,08) (31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(6 310,57) (21 227,63) (31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(46 428,71) (63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
S303   1991	xé LIVRET	A 1,300	4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,00 annuelle	948 462,00 608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	517 413,26 332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(31 934,68) (20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(31 946,33) (20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(63 881,01) (41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00 0,00
1990   16 LOGTS ST PIERRE AU MARCHE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/02/2016   35   index   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/06/2016   37   index   1991   14 LOGTS RUE DUTARTRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   35   index   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/09/2016   35   index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   1995   12 logts rue de l'abreuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   1995   12 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C / CAISSE DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/03/2016   37   index   1995   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   35   index   1993   1994   1 logt 5 av. Monument acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   10 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   10 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logt nue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logt nue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   1 logt rue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1995   1 logt rue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1995   1 logt rue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006,	xé LIVRET	A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 2,300 A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 4,80 annuelle 5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle	608 789,14 1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	332 111,96 588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(20 889,15) (47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(20 505,39) (40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(41 394,54) (88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00 0,00 0,00
5305   1989   22 LOGTS ZAC IDF   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/06/2016   37 index   1991   14 LOGTS RUE DUTATRE   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/03/2016   35 index   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/02/2016   35 index   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/02/2016   35 index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/09/2016   32 index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00 01/08/2016   32 index   1995   12 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C. / CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00 01/08/2016   32 index   1995   12 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C. / CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00 01/03/2016   37 index   1996   33 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C. / CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/03/2016   37 index   1997   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/11/2016   35 index   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/11/2016   35 index   1993   10 logts avenument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/11/2016   35 index   1995   1 logt rue I3octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/01/2016   35 index   1995   1 logt rue I3octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/03/2016   37 index   1997   1000   10	xé LIVRET	A 1,300 A 1,300 A 2,300 A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 4,80 annuelle 5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,00 annuelle	1 152 880,45 982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	588 191,10 568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(47 544,12) (33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(40 757,56) (31 505,70) (32 195,78)	(88 301,68) (65 087,85) (69 354,58)	0,00
5316   1991	xé LIVRET	A 1,300 A 2,300 A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,00 annuelle annuelle	982 024,68 1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	568 827,05 644 290,12 36 842,24 41 254,33	(33 582,15) (37 158,80) (2 273,91)	(31 505,70) (32 195,78)	(65 087,85) (69 354,58)	0,00
5320   1992   25 LOGTS RUE DU VIVIER   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/02/2016   35   index   5321   1992   4 LOGTS DINSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,09   01/09/2016   35   index   5340   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5341   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   5341   1987   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C / CAISSE DEPARGNE   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5353   1994   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5359   1994   1 logt 5 av.Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5362   1995   1 logt rue 13 octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5364   1987   18 logts rue Albojois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5365   1996   10 logts rue Albojois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/12/2016   32   index   5386   1998   27/60logts Garrel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5386   1996   10 logts rue ALbojois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2	xé LIVRET	A 2,300 A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300	5,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,02 annuelle	1 056 721,46 67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	644 290,12 36 842,24 41 254,33	(37 158,80) (2 273,91)	(32 195,78)	(69 354,58)	
5321   1992   4 LOGTS D'INSERTION   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,09   01/09/2016   35   index   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   1996   33 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C / CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1994   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   1994   10gt 5 av.Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   1993   20gts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   1993   20gts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   1995   10gt rue 13octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10gt rue 13octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   1995   10gt rue 13octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1996   100gts rue A.Lobjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1997   10gt foils rue E.Leduc   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   1997   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS	xé LIVRET	A 1,300 A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,02 annuelle	67 534,91 68 205,95 1 172 530,09	36 842,24 41 254,33	(2 273,91)			
5340   1995   12 logts rue du 13 octobre   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/08/2016   32   index   1987   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C. / CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1987   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C. / CAISSE DEPARGNE   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1987   23   logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   10 logt saw Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   1993   20 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1993   20 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   1995   10 logt rue 13 octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1997   10 logt rue Alabjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   1997   10 logts rue Alabjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   inde	xé LIVRET	A 1,300 A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 4,80 annuelle 4,02 annuelle	68 205,95 1 172 530,09	41 254,33				0,00
5341   1996   33 logts rue S.Allende   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/05/2016   32   index   5351   1987   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C / CAISSE DEPARGRE   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5353   1994   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5359   1994   1 logt 5 av.Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5361   1993   2 logts nospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5362   1995   1 logt rue 13octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/11/2016   35   index   5364   1987   18logts rue Abreuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5365   1996   10logts rue ALobjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/12/2016   32   index   5386   1998   27/60logts Garrel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5386   1998   27/60logts Garrel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,0	xé LIVRET	A 1,300 A 0,520 A 1,300 A 1,300	4,80 annuelle 4,02 annuelle	1 172 530,09			(2 284,96)	(4 512,42)	0,00
5351   1987   22 logts rue de l'abreuvoir   0002, C.D.C / CAISSE D'EPARGNE   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   indet   5353   1994   32 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   indet   5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   indet   5359   1994   1 logt 5 av.Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   indet   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   indet   5362   1995   1 logt rue 13octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   indet   5364   1987   18logts rue Albejois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   indet   5365   1996   10logts rue Albejois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/12/2016   32   indet   5372   1997   logt 6bis rue Eleduc   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   indet   5386   1998   27/60logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/007/2016   32   indet   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/007/2016   32   indet   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   indet   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   indet   100,00   100,00   100/07/2016   32   indet   100/07/2016	xé LIVRET	A 0,520 A 1,300 A 1,300		1 011 250 90	746 507,92	(39 511,73)	(37 303,70)	(76 815,42)	0,00
5354   1993   16 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5359   1994   1 logt 5 av. Monument acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5362   1995   1 logt rue 13octobre acq. amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/11/2016   35   index   5364   1987   18 logts rue Abreuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5365   1996   10 logts rue A. Lobjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/12/2016   32   index   5372   1997   logt 6bis rue E. Leduc   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5386   1998   27/60logts Garde   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   0001, CAISSE DES DEPOTS	xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET	A 1,300	4,80 annuelle	1 211 339,69	521 849,58	(37 374,08)	(46 745,03)	(84 119,11)	0,00
5359   1994   1 logt 5 av.Monument acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/01/2016   35   index   5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00   01/11/2016   35   index   5362   1995   1 logt rue 13 octobre acq.amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/11/2016   35   index   5364   1987   18 logts rue Abreuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   37   index   5365   1996   10 logts rue A.Lobjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00   01/12/2016   32   index   5372   1997   logt 6bis rue E.Leduc   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/03/2016   32   index   5386   1998   27/60logts Garde   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   5387   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00   01/07/2016   32   index   100,00   100/07/2016   32   index   100,00   100/07/2016   32   index	xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET			1 368 350,65	836 589,05	(47 422,42)	(41 805,13)	(89 227,55)	0,00
5361   1993   2 logts hospices Montreuil   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   70,00 01/11/2016   35 index   1995   1 logt rue 13octobre acq-amél.   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/12/2016   35 index   1987   18 logts rue Aberuvoir   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/03/2016   37 index   1996   10 logts rue A. Lobjois   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   50,00 01/12/2016   32 index   1997   10 logt 6bis rue E. Leduc   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/03/2016   32 index   1998   27/60 logts Garel   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des Jardiniers   0001, CAISSE DES DEPOTS   006, OPH DE LAON   100,00 01/07/2016   32 index   1998   12 logts rue des	xé LIVRET xé LIVRET xé LIVRET	A 1,300		513 108,67	313 706,95	(17 782,62)	(15 676,23)	(33 458,85)	0,00
5362         1995         1 logt rue 13octobre acq.amél.         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/11/2016         35         inde           5364         1987         18 logts rue Abreuvoir         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         37         inde           5365         1996         10 logts rue A.Lobjois         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         50,00         01/12/2016         32         inde           5372         1997         logt 6 bis rue E.Leduc         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         32         inde           5386         1998         27/60logts Garel         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         inde           5387         1998         12 logts rue des Jardiniers         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         inde	xé LIVRET xé LIVRET			46 085,34	28 098,54	(1 620,56)	(1 404,11)	(3 024,67)	0,00
5364         1987         18logts rue Abreuvoir         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         37         indet           5365         1996         10logts rue A.Lobjois         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         50,00         01/12/2016         32         indet           5372         1997         logt 6bis rue E.Leduc         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         32         indet           5386         1998         27/60logts Garel         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         indet           5387         1998         12 logts rue des Jardiniers         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/02/2016         32         indet	xé LIVRET		4,80 annuelle	79 523,12	48 619,24	(2 756,01)	(2 429,55)	(5 185,55)	0,00
5365         1996         10logts rue A.Lobjois         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         50,00         01/12/2016         32         index           5372         1997         logt 6bis rue E.Leduc         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         32         index           5386         1998         27/60logts Garel         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         index           5387         1998         12 logts rue des Jardiniers         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/02/2016         32         index				42 518,03 785 264,89	31 093,65 338 289,35	(1 337,03)	(1 266,76)	(2 603,79)	0,00
5372         1997         logt 6bis rue E.Leduc         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         32         inde           5386         1998         27/60logts Garel         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         inde           5387         1998         12 logts rue des Jardiniers         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/02/2016         32         inde			4,02 annuelle	69 701,66	47 026,70	(24 227,77)	(30 302,50)	(54 530,27) (4 281,72)	0,00
5386         1998         27/60logts Garel         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         32         index           5387         1998         12 logts rue des Jardiniers         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/02/2016         32         index			4.30 annuelle	22 760,64	14 219,84	(540,35)	(748,14)	(1 288,49)	0,00
5387 1998 12 logts rue des Jardiniers 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/02/2016 32 inde			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	1 611 467,22	1 079 464,36	(46 416,97)	(49 559,71)	(95 976,68)	0,00
5388 1998 6logts rue Delaplace 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/07/2016 32 inde:				570 331,45	384 309,43	(14 603,76)	(16 497,89)	(31 101,65)	0,00
	xé LIVRET	A 0,000	3,80 annuelle	260 085,65	169 020,92	(6 422,80)	(8 085,13)	(14 507,93)	0,00
5389 1998 4logts ruelle Classon 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/07/2016 32 inde:	xé LIVRET	A 0,000		191 047,58	129 333,71	(4 914,68)	(5 848,06)	(10 762,74)	0,00
5390 1998 Glogts ruelle Brunehaut 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/07/2016 32 index			3,80 annuelle	228 433,11	154 642,80	(5 876,43)	(6 992,42)	(12 868,85)	0,00
5398 1999 Cons.20logts Epinettes 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/01/2016 32 index			4,30 annuelle	1 001 319,90	713 128,31	(31 882,87)	(28 333,63)	(60 216,50)	0,00
5403 1999 24 logs ZAC des Epinettes 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/05/2016 32 fixe		0,000		1 539 718,46	1 164 242,56	(41 330,61)	(40 768,33)	(82 098,94)	0,00
5404         1999         2 logs rue des Epinettes         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         30/10/2016         32         fixe           5405         1999         24 logs ZAC des Epinettes         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         32         index		0,000		63 118,65 1 667 929,12	40 145,02 1 197 489,48	(1 425,15)	(1 906,71) (45 422,57)	(3 331,86)	0,00
9400 1999 2 logs rue des Epiniettes 0001, CAISSE DES DEPOTS 000, O'II DE LAON 100,00 01/03/2010 32 inite. 5406 1999 5 logs rue du Blanc Mont 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, O'PI DE LAON 100,00 01/09/2016 24 fixe		0,000		450 565,32	249 792,11	(13 738,57)	(21 541,28)	(35 279,85)	0,00
5407 1999 35 logs ZAC des Epinettes 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 101/1/2016 32 index		0,000	-7	2 358 399,27	1 748 158,61	(75 170,82)	(64 560,44)	(139 731,26)	0,00
5408 1999 logt 44 rue de Crécy 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/02/2016 32 index		0,000		67 750,63	48 559,54	(1 845,27)	(1 884,77)	(3 730,04)	0,00
5409 2000 42 logs ZAC lle de France 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 31/07/2016 32 inde:	xé	0,000	3,55 annuelle	2 752 410,37	1 830 895,71	(64 996,80)	(80 295,35)	(145 292,15)	0,00
5415 2001 Construction 4 logs RueGarel 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/11/2016 35 index	xé LIVRET	A 0,000	4,20 annuelle	184 281,85	150 261,21	(6 310,97)	(3 823,35)	(10 134,32)	0,00
5416 2002 Acq-amélioration 23 logs 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/09/2016 35 index				714 167,90	582 323,87	(24 457,60)	(14 817,04)	(39 274,64)	0,00
5417         2001         Restruct. caves Montreuil         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/08/2016         15         index				246 022,22	20 008,21	(600,25)	(20 008,21)	(20 608,46)	0,00
5420 2002 Tx sécurité incendie divers immeubles 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/05/2016 15 index		_		732 517,53	1 117 411,43	(3 522,34)	(57 838,15)	(61 360,49)	0,00
5421         2002         Remise aux normes divers immeubles         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/02/2016         15         index           5423         2002         Log Chemin d'Aulnois         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/04/2016         35         index				64 905,17 43 052,25	11 133,04 35 247,22	(467,59)	(5 451,98) (891,53)	(5 919,57) (2 195,68)	0,00
5423         2002         Log Chemin d'Aulnois         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/04/2016         35         index           5424         2002         Log 24 av P. M. France         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/03/2016         35         index				72 582,91	58 567,58	(2 223,23)	(1 519,83)	(3 743,06)	0,00
5426 2002 Regise aux normes divers immeubles 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OFH DE LAON 100,00 07/09/2016 15 index				109 618,47	17 570,23	(527,11)	(8 655,25)	(9 182,36)	0,00
5427 2002 Réhab 165 logs lle de France 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/09/2016 15 index				1 458 885,41	233 837,19	(7 015,12)	(115 190,72)	(122 205,84)	0,00
5428 2002 4 logs 163 Bd Brossolette 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/02/2016 35 inde			3,45 annuelle	163 287,91	130 867,36	(4 514,92)	(3 591,83)	(8 106,75)	0,00
5429 2002 8 logs rue St Exupéry 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/07/2016 35 inde	xé LIVRET	A 0,000	4,20 annuelle	409 970,00	342 339,87	(14 378,27)	(8 055,27)	(22 433,54)	0,00
5430 2002 11 logs rue A. Houssaye 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/10/2016 35 index			4,20 annuelle	752 671,00	648 325,53	(27 229,67)	(16 496,42)	(43 726,09)	0,00
5431 2002 AC-AM 18 rue Jean Martin 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/12/2016 35 index				91 277,00	66 400,18	(1 958,81)	(2 472,92)	(4 431,73)	0,00
5432 2003 Réhab 89 Igts ZAC 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/04/2016 15 inde: 5433 2003 Réhab 300lets Moulin Roux 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/07/2016 15 inde:				786 913,78	182 090,52	(4 552,26)	(59 204,42)	(63 756,68)	0,00
5433         2003         Réhab 300lgts Moulin Roux         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         15         index           5434         2003         Réhab 24 lgts Marc Sangnier         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         01/07/2016         15         index			2,50 annuelle 2,50 annuelle	796 178,00 259 793,00	184 234,23 60 115,72	(4 605,86) (1 502,89)	(59 901,42) (19 545,84)	(64 507,28)	0,00
34.44 2003 Renab 24 tgts mare Sangnier 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/04/2016 35 index				79 519,00	66 587,35	(1 964,33)	(1 751,71)	(3 716,04)	0,00
3433 2004 Açalistion et amelioration de 32 logts rue Freres 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/1/2016 35 indee		_	3,45 annuelle	638 580,00	511 791,19	(17 656,80)	(14 046,75)	(31 703,55)	0,00
5440 2004 Construction de 11 logements rue Arsène Houssaye 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/06/2016 35 index				167 508,00	138 856,08	(4 721,11)	(3 417,72)	(8 138,83)	0,00
5441 2005 Rehabilitation de 227 logts à Montreuil 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/01/2016 15 inde-		-		2 265 394,00	978 856,22	(24 471,41)	(184 179,28)	(208 650,69)	0,00
5445 2006 Construction de 46 logements Zac des Epinettes 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/12/2016 35 inde	xé LIVRET	A 0,000	3,75 annuelle	3 108 193,00	2 643 480,51	(99 130,52)	(61 790,57)	(160 921,09)	0,00
5450 2007 Réhabilitation de 34 logements Cité du Nord 0002, C.D.C / CAISSE D'EPARGNE 006, OPH DE LAON 100,00 01/09/2016 15 index				649 300,00	355 508,76	(13 331,58)	(44 521,58)	(57 853,16)	0,00
5452 2007 Adaptation des sous sols au tri séléctif 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/08/2016 10 index			7	421 000,00	103 505,80	(4 450,75)	(50 334,35)	(54 785,10)	0,00
5453 2008 Construction de 4 logements rue de la inotte 0004, C.R.C.A. 006, OPH DE LAON 100,00 17/12/2016 30 fixe		0,000		340 252,00	315 414,22	(13 783,60)	(5 338,35)	(19 121,95)	0,00
5454         2008         Acquisition-amélioration de 10 logements rempart         0004, C.R.C.A.         006, OPH DE LAON         100,00         17/12/2016         30         fixe           5475         2010         Acquisit* améliorat* de 15 logts 40-42 rempart         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         15/02/2016         35         index		0,000		218 078,00 410 090,00	202 158,77	(8 834,34)	(3 421,50)	(12 255,84)	0,00
5475         2010         Acquisit* améliorat* de 15 logts 40-42 rempart         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         15/02/2016         35         index           5476         2010         Travaux d'améliorat* de 174 logts à LAON Rue Monge         0001, CAISSE DES DEPOTS         006, OPH DE LAON         100,00         22/11/2016         10         fixe		A 0,000 0,000		704 000,00	371 711,76 377 334,07	(6 876,67) (8 867,35)	(8 335,13) (71 216,14)	(15 211,80)	0,00
3470 2010 ITRIVATINA CHIEFERDITA CHIEFERDITA CHIEFERDITA CHIEFE DESCRIPTION DOUG, OFFI DE LAON 100,001 22/11/2010 10 index				1 527 373,00	968 766,24	(22 766,01)	(150 115,82)	(172 881,83)	0,00
5478 2010 Reliabilitat de 146 logis Rues Descartes, Palissy 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 22/11/2016 10 inde				257 812,00	138 183,60	(3 247,31)	(26 080,08)	(29 327,39)	0,00
5479 2011 Transformation d'un immeuble en bureaux 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 23/05/2016 25 fixe		0,000		1 981 084,00	1 742 994,38	(45 317,85)	(63 441,01)	(108 758,86)	0,00
5480 2011 Travaux de réhabilitation de 17 bâtiments 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 01/12/2016 15 fixe		0,000		216 605,00	169 319,39	(4 825,60)	(12 897,93)	(17 723,53)	0,00
5485 2011 Travaux amélioration façades et toitures 254 logem 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 14/12/2016 15 inde		A 0,000	2,85 annuelle	2 079 000,00	1 590 567,66	(41 059,36)	(129 053,07)	(170 112,43)	0,00
5496 2013 Construction de 25 Logts PLAI 0001, CAISSE DES DEPOTS 006, OPH DE LAON 100,00 30/12/2016 40 index	xé LIVRET					(5 996,19)	(10 772,97)	(16 769,16)	0,00

N° emprunt	Année réalisation	Libellé	Prêteur	Bénéficiaire garanti	Garantie (%)	Date échéance	Durée	Type taux	Indice	Marge (%)	Taux (%) Période	Capital	Encours au 01/01/2015	Intérêt	Amort.	Annuité	Frais
5497	2013	Construction de 25 Logts PLAI Foncier	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		30/12/2016	50	indexé	LIVRET A	-0,200	1,05 annuelle	319 066,00	310 991,57	(3 265,41)	(4 156,30)	(7 421,71)	0,00
5499	2014	Conctruction de 30 Logts PLAI	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON	100,00	04/04/2016	40	indexé	LIVRET A	-0,200	1,05 annuelle	366 787,00	360 352,21	(3 783,70)	(6 553,78)	(10 337,48)	0,00
5500	2014	Construction de 30 Logts PLAI Foncier	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		04/04/2016	50	indexé	LIVRET A	-0,200	1,05 annuelle	46 988,00	46 399,24	(487,19)	(600,35)	(1 087,54)	0,00
5501 5502	2014	Construction de 30 Logts PLUS Construction de 30 Logts PLUS Foncier	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON 006, OPH DE LAON		04/04/2016	40 50	indexé indexé	LIVRET A LIVRET A	0,600	1,85 annuelle 1,85 annuelle	1 490 355,00 199 120,00	1 469 279,90 197 282,17	(27 181,68)	(21 708,22)	(48 889,90) (5 549,16)	0,00
5510	2015	Trx d'ampélioration de façades et toitures	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		30/12/2016	15	indexé	LIVRET A	0,600	0,75 annuelle	1 000 000,00	1 000 000,00	(8 125,00)	(66 946,43)	(75 071,43)	0,00
5513	2015	Construction d'une résidence d'accueil de 16 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		04/08/2016	50	indexe	LIVRET A	-0,200	0,55 annuelle	393 922,00	393 922,00	(1 281,89)	(0,00)	(1 281,89)	0,00
5514	2015	Construction d'une résidence d'accueil de 16 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	006, OPH DE LAON		04/08/2016	40	indexé	LIVRET A	-0,200	0,55 annuelle	941 285,00	941 285,00	(3 063,10)	(0,00)	(3 063,10)	0,00
Total Bén	éf. garanti 0	006, OPH DE LAON										75 371 547,50	40 491 124,02	1 799 630,41	3 289 205,32	5 088 835,73	0,00
5000	1984	10/22 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/09/2016	34	indexé	LIVRET A	3,300	6,80 annuelle	346 973,96	110 743,82	(12 483,34)	(16 158,82)	(28 642,16)	0,00
5286	1986	6/22 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/12/2016	37	multiple		0,000	6,80 annuelle	335 387,84	107 590,60	(12 074,57)	(15 698,73)	(27 773,30)	0,00
5288	1984	10/36 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/03/2016	43	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle	356 883,15	113 906,54	(12 839,86)	(16 620,29)	(29 460,15)	0,00
5289	1983	26/36 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/09/2016	37	indexé	LIVRET A	2,400	5,90 annuelle 4,02 annuelle	1 070 497,00	290 186,16	(37 348,72)	(52 202,63)	(89 551,35)	0,00
5290 5291	1989 1985	36 LOGTS ZAC IDF 29/39 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE 007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/02/2016 01/09/2016	37 37	indexé indexé	LIVRET A LIVRET A	0,520 2,400	5,90 annuelle	48 722,71 1 193 675,80	24 729,29 323 577,00	(1 601,26) (41 646,33)	(1 713,57) (58 209,42)	(3 314,83)	0,00
5292	1985	10/39 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/03/2016	37	indexé	LIVRET A	3,300	6,80 annuelle	397 891,93	126 995,33	(14 315,26)	(18 530,10)	(32 845,36)	0,00
5344	1996	18 logts ancienne gendarmerie	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/07/2016	36	indexé	LIVRET A	0,000	4,80 annuelle	365 534,05	262 084,15	(13 534,07)	(9 058,37)	(22 592,43)	0,00
5425	2002	Aménag. 7 halls Pl J. Prévert	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE		01/06/2016	25	indexé	LIVRET A	0,000	3,00 annuelle	223 149,00	127 560,30	(3 826,81)	(8 988,16)	(12 814,97)	0,00
5487	2008	Compactage n°25 - 5290-5292-5288-5000-5286-5289-91		007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE	100,00	15/03/2016	16	indexé	LIVRET A	1,290	4,79 trimestrielle	2 217 207,35	1 421 061,12	(65 681,72)	(134 626,60)	(200 308,32)	0,00
5488	2008	Compactage n°1	0001, CAISSE DES DEPOTS	007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE	100,00	01/01/2016	14	indexé	LIVRET A	1,300	4,80 trimestrielle	173 744,79	101 854,41	(4 582,01)	(12 675,72)	(17 257,73)	0,00
Total Bén		007, OPHLM DEPARTEMENT DE L'AISNE									1	6 729 667,58	3 010 288,72	219 933,95	344 482,41	564 416,35	0,00
5412	2001	Rénovation long séjour  008, CENTRE HOSPITALIER DE LAON	0001, CAISSE DES DEPOTS	008, CENTRE HOSPITALIER DE LAON	100,00	25/05/2016	15	fixe		0,000	5,00 annuelle	303 373,54 303 373,54	20 224,94 20 224,94	(1 011,25)	(20 224,94) 20 224,94	(21 236,19) 21 236,19	0,00
Total Bén 5255	1979	46 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100.00	25/04/2016	40	fixe		0,000	3,35 annuelle	38 173,23	3 432,46	1 011,25 (114,99)	(1 687,96)	(1 802,95)	0,00
5256	1979	29 LOGTS TRAVAILLEURS	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/04/2016	40	fixe		0,000	2,95 annuelle	26 815,78	2 282,06	(67,32)	(1 124,40)	(1 191,72)	0,00
5259	1979	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	9 268,90	861,78	(31,02)	(423,30)	(454,32)	0,00
5261	1979	50 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/04/2016	40	fixe		0,000	3,35 annuelle	23 873,52	2 146,75	(71,92)	(1 055,64)	(1 127,56)	0,00
5263	1980	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/01/2016	40	fixe		0,000	7,15 annuelle	20 412,92	2 855,19	(204,15)	(1 378,28)	(1 582,43)	0,00
5264	1981	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	25/04/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	175 163,92	16 390,91	(590,07)	(8 050,51)	(8 640,58)	0,00
5265	1981	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	25/04/2016	40	fixe		0,000	7,15 annuelle	4 558,23	637,50	(45,58)	(307,78)	(353,36)	0,00
5266	1980	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/01/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	5 594,88	766,90	(27,61)	(246,62)	(274,23)	0,00
5267	1980	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	5 610,12	768,97	(27,68)	(247,30)	(274,98)	0,00
5268	1980	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	15 092,45	2 068,59	(74,47)	(665,29)	(739,76)	0,00
5269 5270	1980	28 LOGTS ZAC IDF 50 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL 012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/04/2016 25/01/2016	40 40	fixe		0,000	3,60 annuelle 3,35 annuelle	26 404,17 14 421,68	3 618,93 1 913,72	(130,28)	(1 163,93)	(1 294,21)	0,00
5270	1980	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL 012. SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	25/01/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	6 128,45	839,96	(64,11)	(270,15)	(300,39)	0,00
5272	1981	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/10/2016	40	fixe		0.000	3,60 annuelle	2 027,57	277,92	(10,00)	(89,38)	(99,38)	0,00
5273	1980	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/01/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	676 202,86	63 275,26	(2 277,91)	(31 078,20)	(33 356,11)	0,00
5276	1983	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/10/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	1 051,90	232,15	(8,36)	(43,20)	(51,56)	0,00
5277	1982	7 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	25/01/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	4 908,86	1 083,27	(39,00)	(201,61)	(240,61)	0,00
5332	1983	28 LOGTS ZAC IDF	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	25/07/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	14 802,80	3 853,57	(138,73)	(586,83)	(725,56)	0,00
5367	1995	12logts Les Voutes-av.Briand	0012, CAISSE D'EPARGNE	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	50,00	25/03/2016	33	fixe		1,300	7,45 annuelle	500 337,67	334 317,56	(24 906,66)	(16 121,08)	(41 027,74)	0,00
5369	1996	Foyer p/personnes handicapées	0011, CREDIT FONCIER DE FRANCI	-		30/07/2016	25	fixe		0,000	6,50 annuelle	529 607,88	255 507,16	(16 607,97)	(34 365,81)	(50 973,78)	0,00
5418	2001	Réhab Résid. de Clacy	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		25/01/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	4,20 trimestrielle	150 162,28	62 829,10	(2 465,93)	(8 606,95)	(11 072,88)	0,00
5471 5472	2010	Acquisition en VEFA 38 logts Acquisition en VEFA 38 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS 0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL 012, SA HLM LA MAISON DU CIL		06/05/2016 07/05/2016	50 40	indexé fixe	LIVRET A	0,000	1,85 annuelle 1,85 annuelle	275 584,84 1 770 611,00	257 957,48 1 613 509,08	(4 772,21)	(3 723,53)	(8 495,74) (63 035,44)	0,00
5473	2010	Acquisition en VEFA 38 logts Acquisition en VEFA 38 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL 012, SA HLM LA MAISON DU CIL		06/05/2016	50	fixe		0,000	1,05 annuelle	57 700,00	53 189,41	(558,49)	(930,73)	(1 489,22)	0,00
5474	2010	Acquisition ene VEFA 38 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		06/05/2016	40	fixe		0,000	0,88 annuelle	327 785,00	292 832,06	(2 585,71)	(7 176,85)	(9 762,56)	0,00
5491	2011	Compactage 115695	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		01/01/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	3,20 trimestrielle	1 370 065,53	1 147 172,22	(36 030,28)	(56 981,00)	(93 011,28)	0,00
5492	2010	Compactage n°115694	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		01/02/2016	20	indexé	LIVRET A	1,200	3,16 trimestrielle	4 563 332,57	3 872 597,40	(118 652,15)	(197 483,69)	(316 135,84)	0,00
5493	2011	Compactage 17	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		01/03/2016	15	fixe		0,000	3,85 trimestrielle	1 692 420,71	1 282 363,59	(47 922,58)	(101 130,38)	(149 052,96)	0,00
5494	2011	Compactage 5	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL		01/03/2016	20	fixe		0,000	3,85 trimestrielle	284 680,40	238 171,04	(9 005,30)	(11 470,38)	(20 475,68)	0,00
5495	2011	49 log Ile de France	0001, CAISSE DES DEPOTS	012, SA HLM LA MAISON DU CIL	100,00	01/03/2016	25	fixe		0,000	3,85 trimestrielle	1 788 915,35	1 577 957,24	(59 159,80)	(51 952,28)	(111 112,08)	0,00
Total Bén 5201	ef. garanti 0 1982	39 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD	100,00	25/04/2016	40	fixe	T	0,000	3,60 annuelle	<b>14 381 715,48</b> 925 228,33	<b>11 095 709,23</b> 0,00	356 470,44 (0,00)	<b>572 365,62</b> (0,00)	<b>928 836,05</b> (0,00)	0,00
5202	1983	39 LOGTS CHEMINOTS	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD		25/10/2016	40	fixe		0,000	3,60 annuelle	146 137,63	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5334	1994	32 LOGEMENTS CITE DU NORD	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD		01/04/2016	32	fixe		0,000	5,80 annuelle	1 396 820,06	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5335	1996	5 LOGTS CITE DU NORD	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD		01/07/2016	32	fixe		0,000	4,30 annuelle	113 284,86	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5336	1996	32 LOGTS CITE DU NORD	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD	50,00	01/10/2016	32	fixe		0,000	5,80 annuelle	1 133 656,63	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5343	1995	6 plats cité des cheminots	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD		01/12/2016	32	indexé	LIVRET A	0,800	4,30 annuelle	167 610,07	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5455	1999	Construction de 10 logements-Cité des Cheminots	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD		01/10/2016	32	indexé	LIVRET A	0,000	4,80 annuelle	406 276,63	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
5456		Construction de 9 logements-Cité des Cheminots	0001, CAISSE DES DEPOTS	014, SA HLM REGIONS DU NORD	50,00	01/01/2016	32	indexé	LIVRET A	0,000	4,30 annuelle	304 898,03 4 593 912,24	0,00	(0,00)	(0,00)	(0,00)	0,00
Total Ben 5509		Construction du Centre d'Activités de jour	013, SOCIETE GENERALE	021, APEI DE LAON	70.00	29/01/2016	20	fixe		0,000	0,28 mensuelle	4 593 912,24 1 323 000,00	0,00 1 243 763,19	0,00 (3 374,52)	0,00 (68 122,33)	<b>0,00</b> (71 496,85)	0,00
		221, APEI DE LAON	-11, OCCIDID GENERALE	1,	.0,00		20			0,000	0,20	1 323 000,00		3 374,52	68 122,33	71 496,85	
5419	2001	Réhab. 11 logs	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM	100,00	01/02/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	4,20 annuelle	222 287,13	86 701,82	(3 641,48)	(13 005,77)	(16 647,25)	0,00
5442	2006	Construction d'un immeuble Bd Brossolette	0009, CREDIT LOCAL DE FRANCE	023, SA LOGIVAM	100,00	01/02/2016	30	indexé	LIVRET A	0,000		274 500,00	221 386,35	(8 301,99)	(7 078,46)	(15 380,45)	0,00
5458	2010	Acquisition d'un ensemble immobilier de 20 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM		19/01/2016		fixe		0,000	2,38 annuelle	325 000,00	274 327,40	(6 528,99)	(10 869,47)	(17 398,46)	0,00
5459	2010	Acquisition d'un ensemble immobilier de 20 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM		19/01/2016		fixe		0,000	1,85 annuelle	128 425,50	107 220,94	(1 983,58)	(4 479,16)	(6 462,74)	0,00
5460	2009	Construction d'un ensemble immobilier de 62 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM		01/07/2016	40	indexé	LIVRET A	0,000	2,85 annuelle	2 510 650,64	2 451 040,22	(69 854,64)	(22 854,01)	(92 708,66)	0,00
5461	2009	Construction d'un ensemble immobilier de 62 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM		01/07/2016	50	indexé	LIVRET A	0,000	1,85 annuelle	655 000,00	650 507,41	(12 034,38)	(2 062,25)	(14 096,63)	0,00
5489	2012	Réhabilitation de 3 bâtiments (20 logts)	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM	100,00	01/06/2016	25	indexé	LIVRET A	0,000	2,89 annuelle	57 568,00	52 996,13	(1 531,59)	(1 757,24)	(3 288,83)	0,00

N° emprunt	Année réalisation	Libellé	Prêteur	Bénéficiaire garanti	Garantie (%)	Date échéance	Durée	Type taux	Indice	Marge (%)	Taux (%)	Période	Capital	Encours au 01/01/2015	Intérêt	Amort.	Annuité	Frais
5490	2012	Réhabilitation de 3 bâtiments (20 logts)	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM	100,00	01/06/2016	15	indexé	LIVRET A	0,000	2,85	annuelle	41 332,00	34 397,59	(980,33)	(2 444,46)	(3 424,79)	0,00
5511	2015	Trx d'amgt et de changement d'usage de locaux prof	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM	100,00	31/12/2016	40	indexé	LIVRET A	-0,200	0,75	annuelle	63 155,00	63 155,00	(474,98)	(0,00)	(474,98)	0,00
5512	2015	Trx d'Amgt et changement d'usage de locaux prof	0001, CAISSE DES DEPOTS	023, SA LOGIVAM	100,00	31/12/2016	40	indexé	LIVRET A	0,600	0,75	annuelle	104 956,00	104 956,00	(787,17)	(0,00)	(787,17)	0,00
Total Bén	éf. garanti (	023, SA LOGIVAM											4 382 874,27	4 046 688,87	106 119,14	64 550,82	170 669,97	0,00
5462	2008	39 LOGTS Cité des Cheminots	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	25/04/2016	10	fixe		0,000	0,00	annuelle	377 665,56	127 623,44	(4 594,44)	(41 045,76)	(45 640,20)	0,00
5463	2008	39 logts locatifs	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	25/10/2016	12	fixe		0,000	3,60	annuelle	68 812,75	32 249,84	(1 160,99)	(6 002,00)	(7 162,99)	0,00
5464	1998	construction de 32 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/10/2016	21	indexé	LIVRET A	0,000	4,80	annuelle	1 768 571,55	1 375 214,86	(59 653,68)	(68 720,77)	(128 374,45)	0,00
5465	1997	Construction 5 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/07/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	4,30	annuelle	239 226,67	199 522,20	(8 579,46)	(8 660,51)	(17 239,97)	0,00
5466	1997	Construction 32 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/04/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	5,80	annuelle	1 537 125,25	1 167 110,25	(62 855,29)	(64 642,89)	(127 498,18)	0,00
5467	1997	Construction 6 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/12/2016	20	indexé	LIVRET A	0,000	4,30	annuelle	130 743,05	109 043,63	(4 688,87)	(4 733,18)	(9 422,06)	0,00
5468	2000	Construction 10 logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/01/2016	23	indexé	LIVRET A	0,000	4,80	annuelle	535 005,36	484 691,28	(23 265,18)	(12 772,17)	(36 037,35)	0,00
5469	2000	Construction de 9logts	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	50,00	01/01/2016	23	indexé	LIVRET A	0,000	4,30	annuelle	387 585,20	319 747,34	(13 749,13)	(12 489,07)	(26 238,20)	0,00
5481	2011	Acquisition de 13 logements PLUS	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	01/12/2016	50	indexé	LIVRET A	0,000	2,85	annuelle	529 000,00	515 639,24	(14 695,72)	(3 813,79)	(18 509,51)	0,00
5482	2011	Construction de 13 logements	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	01/01/2016	40	indexé	LIVRET A	0,000	2,85	annuelle	1 242 555,01	1 215 966,17	(34 655,04)	(14 231,33)	(48 886,37)	0,00
5483	2011	Acquisition foncière de 3 logements PLAI	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	01/12/2016	50	indexé	LIVRET A	0,000	2,05	annuelle	93 000,00	89 663,50	(1 838,10)	(911,69)	(2 749,79)	0,00
5484	2011	Construction de 3 logements pLAI	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	01/01/2016	40	indexé	LIVRET A	0,000	2,05	annuelle	218 000,00	212 081,02	(4 347,66)	(3 106,53)	(7 454,19)	0,00
5503	2014	Construction de 3 Logts PLAI	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	40	indexé	LIVRET A	-0,200	1,05	annuelle	461 000,00	452 912,37	(4 755,58)	(8 237,19)	(12 992,77)	0,00
5504	2014	Construction de 3 Logts PLAI Foncier	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	50	indexé	LIVRET A	-0,200	1,05	annuelle	105 663,00	104 339,06	(1 095,56)	(1 350,01)	(2 445,57)	0,00
5505	2014	Construction de 7 Logts PLUS	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	40	indexé	LIVRET A	0,600	1,85	annuelle	563 000,00	555 038,62	(10 268,21)	(8 200,55)	(18 468,76)	0,00
5506	2014	Construction de 17 Logts PLUS	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	40	indexé	LIVRET A	0,600	1,85	annuelle	2 583 000,00	2 546 473,81	(47 109,77)	(37 623,48)	(84 733,25)	0,00
5507	2014	Construction de 17 Logts PLUS Foncier Collectif	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	50	indexé	LIVRET A	0,600	1,85	annuelle	645 000,00	639 046,81	(11 822,37)	(6 152,75)	(17 975,12)	0,00
5508	2014	Construction de 7 Logts PLUS Foncier Collectif	0001, CAISSE DES DEPOTS	024, FOYER REMOIS	100,00	13/06/2016	50	indexé	LIVRET A	0,600	1,85	annuelle	140 000,00	138 707,83	(2 566,09)	(1 335,49)	(3 901,58)	0,00
Total Bén	éf. garanti (	024, FOYER REMOIS											11 624 953,40	10 285 071,26	311 701,15	304 029,16	615 730,31	0,00
5498	2014	Renovation Maison de Retraite Départementale	0001, CAISSE DES DEPOTS	025, MAISON DE RETRAITE DEPARTEMENT	60,00	13/03/2016	30	indexé	LIVRET A	0,600	1,85	annuelle	4 187 008,48	4 047 441,53	(74 877,67)	(139 566,95)	(214 444,61)	0,00
		025, MAISON DE RETRAITE DEPARTEMENT											4 187 008,48	4 047 441,53	74 877,67	139 566,95	214 444,61	0,00
TOTAL GI	NERAL												122 898 052,49	74 240 311,76	2 873 118,53	4 802 547,55	7 675 666,07	0,00

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.2 - Calcul du ratio d'endettement

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	P1 0
CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT	B1.2

### **B1.2 - CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT**

Calcul du ration de l'article L. 2252-1 du CGCT	Valeur	Pour mémoire : recettes réelles de fonctionnement	
Total des annuités déjà garanties à échoir dans l'exercice (1)  + Total des premières annuités entières des nouvelles garanties de l'exercice (1)  + Annuité nette de la dette de l'exercice (2)  - Provisions pour garanties d'emprunts	7 523 490,65 € 152 175,42 € 2 091 170,90 €		
TOTAL	9 766 836,97 €	37 223 964,96 €	

<sup>(1)</sup> Hors opérations visées par l'article L. 2252-1 du CGCT

<sup>(2)</sup> Cf. définition de l'article D. 1511-30 du CGCT

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	D1 2
ETAT DES CONTRATS DE CREDIT-BAIL	B1.3

#### **B1.3 - ETAT DES CONTRATS DE CREDIT-BAIL**

Exercice d'origine du contrat	Nature du bien ayant fait l'objet du contrat (1)	Montant de la redevance de l'exercice	Désignation du crédit bailleur	Durée du contrat	Montant des redevances restant à couvrir							
uu contrat		TOMOTORO			N+1	N+2	N+3	N+4	Cumul restant	Total (2)		
			NE NE	ANT								

<sup>(1)</sup> Indiquer l'objet du bien mobilier ou immobilier.

<sup>(2)</sup> Total = (N+1, N+2, N+3, N+4) + restant cumul.

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé

IV - ANNEXES	IV					
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	B1.4					
ETAT DES CONTRATS DE PARTENARIAT PUBLIC - PRIVE						

#### **B1.4 - ETAT DES CONTRATS DE PARTENARIAT PUBLIC - PRIVE**

Libellé du contrat	Année de signature du contrat de PPP	Organismes cocontractants	Nature des prestations prévues par le contrat de PPP	Montant total prévu au titre du contrat de PPP	Durée du contrat de PPP	Durée de fin du contrat de PPP	Somme des parts invest. (1)	Somme nette des parts invest. (2)
			NEA	NT				

 $<sup>(1) \</sup> Somme \ des \ r\'emun\'erations \ relatives \`a \ l'investissement \ restant \`a \ verser \ au \ cocontractant \ pour \ la \ dur\'ee \ restante \ du \ contrat \ de \ PPP \ au \ 31/12/N$ 

<sup>(2)</sup> Montant inscrit à la colonne précédente déduction faite de la somme des participations reçues d'autres collectivités publiques au titre de la part investissement.

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.5 - Etat des autres engagements donnés

IV - ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	D1 E
ETAT DES AUTRES ENGAGEMENTS DONNES	Б1.5

### **B1.5 - ETAT DES AUTRES ENGAGEMENTS DONNES**

Année d'origine	Nature de l'engagement	Organismes bénéficiaires	Durée en années	Périodicité	Dette en capital à l'origine	Dette en capital 01/01/2016	Annuité à verser au cours de l'exercice
8017 Sub	8017 Subventions à verser en annuités						
8018 Aut	res engagements donnés						
2009	Participation déficit ZAC des Epinettes	OPH de Laon	8 ans	Selon délibération du 28 septembre 2009	926 579,23	463 291,23	115 822,00
Au profit d	l'organismes publics						
Au profit d	l'organismes privés						
TOTAL					926 579,23	463 291,23	115 822,00

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.6 - Etat des engagements reçus

IV - ANNEXES	IV					
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	B1.6					
ETAT DES ENGAGEMENT RECUS						

### **B1.6 - ETAT DES ENGAGEMENTS RECUS**

Année d'origine	Nature de l'engagement	Organisme émetteur	Durée en années	Périodicité	Créances en capital à l'origine	Créance en capital 01/01/2015	Annuité à recevoir au cours de l'exercice					
8026 Rede	8026 Redevance de crédit-bail restant à recevoir (crédit-bail immobilier)											
8027 Subv	8027 Subventions à recevoir par annuités (annuités restant à recevoir)											
		AIF	NE									
8028 Autr	es engagements reçus	NE)	THE									
A l'exception	n de ceux reçus des entreprises											
Engagemen	ts reçus des entreprises											
	TO	TAL										

### **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.7.1 - Prestations en nature versées dans le cadre du vote du budget

IV - ANNEXES	IV			
ENGAGEMENTS HORS BILAN	D1 7 1			
ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS				

### B1.7.1 - PRESTATIONS EN NATURE VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET

(article L. 2311-7 du CGCT)

NOM DES BENEFICIAIRES	Lieux	à Titre gratuit	En contrepartie d'un loyer	Charges à régler par le bénéficiaire
MISE A DISPOSITION				
1ère compagnie d'arc "L'espérance"	Jeu d'arc Jean Dheilly	X		
A.C.N.L. (Confédération nationale du logement)	Locaux 35/37 - Avenue Aristide Briand	X		
Aéro club de Laon	Bâtiments aérodrome		X	
A.P.A.J.H.	Logement 6 bis Bois de Breuil	X		
Amicale des actionnaires de chasse des communaux de Laon	Terrain de manœuvres La Neuville	X		
Animation du Quartier d'Ardon	Espace Arsène Houssaye	X		
Association Alcool assistance Croix d'or	Bureau 6 - Maison des Associations	X		
Association ARVIF	Locaux - 13 place Jacques Prévert + extension	X		X
Association Carnaud Sports Loisirs - Section Ball Trap	Terrain de manœuvres La Neuville	X		
Association Caves à musique	Locaux Allée Jean Martinot	X		X
Association Colombophile	1 place de Leuilly	X		
Association des Diabétiques du Laonnois	Bureau 4 - Maison des Associations	X		
Association Diocésaine de Soissons	Chapelle Bois de Breuil	X		
Association Donneurs de sang	Bureau 10 - Maison des Associations	X		
Association "Festival de musique"	Bureau 3 - Maison des Associations	X		
Association "La Laonnoise"	Salles 201.202.203 - Maison Marc Sangnier	X		
Association "Laon Accueille"	Bureau 1 - Grande salle - Maison des Associations Octroi de Semilly - Epinettes	X		
Association «Laon Biance Médiévale »	Salle 1 - Maison des Associations	X		
Association "Laon Bike"	10 place des Maraîchers	X		
Association "La Villanelle"	Grande salle - Maison des Associations	X		
Association « Le fil d'Ariane »	Bureau 4 - Maison des Associations	X		
Association "Les artistes Laonnois"	"Le Solitaire de la Couloire"	X		X
Association "Luminis"	Maison Marc Sangnier	X		
Association "Magik'girl"	Maison Marc Sangnier	X		
Association Marquette Jolliet	Bureau 2 - Maison des Associations	X		
Association "Méga-Octet"	Bureau 11 - Maison des Associations	X		X
Association "Montée historique"	Bureau 9 - Maison des Associations	X		
Association "Poker Laonnois"	Maison Marc Sangnier	X		
Atelier Mosaïque	Salle de la mosaïque - Maison des Associations	X		X
Boxing club de Laon	Locaux rue Bonnot	X		

NOM DES BENEFICIAIRES	Lieux	à Titre gratuit	En contrepartie d'un loyer	Charges à régler par le bénéficiaire	
Bridge club	Espace Arsène Houssaye	X		X	
C.I.J.	Local 56 boulevard Gras Brancourt	X		X	
Club des Dynamiques	Salle des Dynamiques	X			
Club Porte ouverte	Espace Arsène Houssaye	X			
Club Scrabble	Epinettes	X			
Coallia	Logement 19, 19bis, 21 sauf garage, 22, 23 rue Kennedy	X			
Comité Départemental de Pétanque	Bureaux Boulodrome - Avenue Charles de Gaulle		X		
Communauté d'Agglomération du Pays de Laon	Locaux ancien Hôtel Dieu	X			
Conseil des Prud'hommes	Bureaux et salles TGI	X			
Crédit Social Fonctionnaires	Salle 7 - Maison des Associations			X	
Direction Départementale des Territoires  Bureaux aérodrome				X	
Ecofly	Bâtiments aérodrome		X		
Ecurie du Berceau	Terrain de manœuvres La Neuville	X			
FCL Athlétisme/Foot	Local Bois de Breuil (à côté de la bibliothèque)		X		
FNACA	Espace Arsène Houssaye			X	
GIE Convergence Laon	Place du Général Leclerc		X		
La Croix rouge française	Locaux 26 et 26 bis - Rue Léon Nanquette	Х			
La Fraternelle des Cheminots section pétanque	Salle de sport Bois de Breuil	Х			
Laon Dressage	Terrain		X		
Le Billard Club de Laon	Locaux rue Bonnot	X			
L'Ultra Léger Motorisé Club de Laon	Bâtiment aérodrome	1	X		
Model Club de Laon	Local 44 rue Victor Basselet	X		X	
Organisations syndicales confédérées	Locaux 6 avenue Jean Jaurès + Aristide Briand	Х		X	
Paroisse Sainte Cécile de la montagne couronnée	Presbytère, 8 rue du Cloître	1	X		
Régie de quartier	11 rue Edouard Branly	Х		X	
Restos du Cœur	Avenue Maréchal Foch	X			
Rugby	Club House Stade Marcel Levindrey	Х			
Société de Tir Laon	Stand de tir, allée de la Chênaie	X			
Union sportive Laonnoise	Local Club House	X			
Vélo club de Laon	Locaux du 44 rue Victor Basselet	X			
Bail emphytéotique					
ASPIT Laon	Terrain Champ du Roy rue Diderot			X	
Association Loisirs et Culture	63 rue Sérurier	X			
CCAS LAON	18 rue du 13 octobre	X			
Gaule Laonnoise	Etang de la Gaule Laonnoise	1	X		
Institut naturel des sites de Picardie	Domaine de la Solitude - Allée Lucien Boquet	X			
Jardins Ouvriers	Parcelles	X			
Société des Courses	Hippodrome	X			

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS**

B1.7.2 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget

IV - ANNEXES	IV			
ENGAGEMENTS HORS BILAN	B1.7.2			
ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS				

# B1.7.2 - SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET (article L. 2311-7 du CGCT)

Article (1)	Subv (2)	Objet (3)	Nom de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de la subvention
			INVESTISSEMENT		
			NEANT		
			FONCTIONNEMENT		
			Association Crescendo Jazz'titudes		19 150,00
			Association Festival de Musique	Association	25 500,00
6574		Action culturelle	Association Cuivres Naturels du Laonnois	Association	22 450,00
0374			Associations culturelles (enveloppe à répartir par		16 000,00
			délibération)		10 000,00
		TOTAL			83 100,00
			Loisirs et Culture - Mission générale		90 000,00
			Centre Information Jeunesse de l'Aisne	——— Association	10 000,00
		Education Jeunesse	Scouts et Guide de France		1 800,00
6574			Enveloppe à répartir par délibération		2 000,00
			Diverses coopératives scolaires (OCCE) - Enveloppe à répartir	Coopératives	8 500,00
			par délibération	Cooperatives	<u> </u>
		TOTAL			112 300,00
	1	T		1	
		Personnel	Amicale de la Ville de Laon	Association	26 000,00
6574			Détachement auprès de la FCL Natation	7100001411011	15 500,00
		TOTAL			41 500,00

Article (1)	Subv (2)	Objet (3)	Nom de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de la subvention
		1			
6574			Cohésion sociale - Enveloppe à répartir par délibération		188 000,00
		Social	Direction des Solidarités - Enveloppe à répartir par délibération	Association	118 000,00
			Loisirs et Cultures (centres sociaux)		600 000,00
		TOTAL			906 000,00
	_	T			
			CFDT		2 905,00
			CFE CGC		764,00
			CGT		2 905,00
			UNSA EDUCATION 02		764,00
			FSU	Syndicats	764,00
		Economie	FO		2 905,00
6574			CFTC		801,00
			JCE		600,00
			Union syndicale solidaire		764,00
			Amnesty International		114,00
			Association commerçants de la Cité Médiévale	Association	1 500,00
			Association Espace commercial de vaux		1 500,00
		TOTAL	•		16 286,00
					,
6574		Environnement	Régie de quartier	Association	90 000,00
6574		TOTAL			90 000,00
		Administration générale	Enveloppe à répartir par délibération		19 000,00
6574			Divers - A répartir par délibération		2 500,00
		TOTAL			21 500,00

1 604 386,00

Article (1)	Subv (2)	Objet (3)	Nom de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de la subvention
			Subventions de fonctionnement - Enveloppe à repartir par délibération		130 000,00
		Subventions pour manifestations à caractère sportif		-	30 000,00
		Sports	Subventions pour la pratique du sport de haut niveau par équipe	Association	60 000,00
6574		Subventions pour la pratique individuelle du sport de haut niveau Subvention ASPTT FCL Natation (entrées piscine)		- ASSOCIATION	4 300,00
					9 400,00
					80 000,00
			Club de plongée (entrées piscine)		20 000,00
		TOTAL			333 700,00

Total général

<sup>(1)</sup> Indiquer l'article d'imputation de la subvention.

<sup>(2)</sup> Dénomination ou numéro éventuel de la subvention.

<sup>(3)</sup> Objet pour lequel est versé la subvention.

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN**

B2.1 - Etat des autorisations de programme et crédits de paiement afférents

IV□ -□ ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS: DE: PROGRAMME: ET: CREDITS: DE: PAIEMENT	B2.1

### Budget Principal - Situation des autorisations de programmes et crédits de paiement nouveaux ou en-cours :

	Montant des	Montant des autorisations de programme			Montant des Crédits de paiement			
N° ou intitulé de l'AP	Pour mémoire AP votée y compris ajustement	Révision de l'exercice 2016	Total cumulé (toutes les délibérations y compris pour 2016)	Crédits de paiement antérieurs (réalisations cumulées au 1/1/2016) (1)	Crédits de paiement antérieurs (reste à réaliser)	Crédits de paiement ouverts au titre de l'exercice 2016	Restes à financer (exercice 2017 et suivants)	
2010.01.1045 - Construction MAISON POUR TOUS	3 631 892,96		3 631 892,96	3 587 210,11	44 682,85		0,00	
2011.02.1040 - Réaménagement Bd BROSSOLETTE	4 245 327,81	0,00	4 245 327,81	4 221 718,20	23 609,61	0,00	0,00	
2013.01.1050 - Couvertures cathédrale : travaux phase 1 et fournitures (AP 1)	2 800 000,00	0,00	2 800 000,00	1 585 995,22	1 214 004,78		0,00	
2014.01.1068 - Réaménagement Avenue François Mitterrand	4 500 000,00		4 500 000,00	637 495,74	2 402 426,74	1 460 077,52	0,00	
2015.01.1059 - Bassin du Plumat	600 000,00	157 195,15	757 195,15	29 264,96	288 930,19	439 000,00	0,00	
2016.01.1050 - Couvertures cathédrale : études et travaux phase 2 (AP 2)		200 000,00	200 000,00	0,00	0,00	200 000,00	0,00	

<sup>(1)</sup> il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis arrêté à la date du 13 octobre 2015

#### Pour Information

Financement de l'AP	Total	Total					Part ville de
		Région	CAF Subv	CAF Prêt	CG 02	Etat	Laon
2010.01.1045 - Construction MAISON POUR TOUS	3 631 892,96	1 001 987,50	302 494,00	50 000,00	498 795,00		1 778 616,46
2011.02.1040 - Réaménagement Bd BROSSOLETTE	4 245 327,81	405 997,00			357 673,76		3 481 657,05
2013.01.1050 - Couvertures cathédrale : travaux phase 1 et fournitures (AP 1)	2 800 000,00				556 045,56	935 961,96	1 307 992,48
2014.01.1068 - Réaménagement Avenue François Mitterrand	4 500 000,00				272 239,62		4 227 760,38
2015.01.1059 - Bassin du Plumat	757 195,15					188 000,00	569 195,15
2016.01.1050 - Couvertures cathédrale : études et travaux phase 2 (AP 2)	200 000,00						200 000,00

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN**

B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et crédits de paiement afférents

IV - ANNEXES	IV				
ENGAGEMENTS HORS BILAN					
AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT					

#### B2.2 - ETAT DES AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET DES CREDITS DE PAIEMENT AFFERENTS

	Montant des autorisations d'engagement			Montant des Crédits de paiement			
N° ou intitulé de l'AE	Pour mémoire AE votée y compris ajustement	Révision de l'exercice N	Total cumulé (toutes les délibérations y compris pour N)	Crédits de paiement antérieurs (réalisations cumulées au 01/01/N) (1)	Crédits de paiement ouverts au titre de l'exercice N (2)	Crédits de paiement réalisés durant l'exercice N	Restes à financer (exercices au- delà de N+1)
		NE	ANT =====				

<sup>(1)</sup>  ${\rm I\!I}$  s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.

<sup>(2)</sup> Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

## **ENGAGEMENTS HORS BILAN**

B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale

IV- ANNEXES	IV	
ENGAGEMENTS HORS BILAN	В3	
ETAT DES RECETTES GREVEES D'UNE AFFECTATION SPECIALE		

### B.3 - EMPLOI DES RECETTES GREVEES D'UNE AFFECTATION SPECIALE

pellé de la recette : amendes de police				
	- €			
		Recettes	· ·	
Chapitre	Article	Libellé de l'article	Montant	
13	1342	Amendes de Police	140 000,00	
	Total recettes			
		Dépenses		
Chapitre	Article	Libellé de l'article	Montant	
23	2315	Travaux de voirie en cours	140 000,00	
Total Dépenses			140 000,00	
Reste à employer au 31/12/2016 :			0,00	

TOTAL Reste à employer au 01/01/2016					
Total Recettes					

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS**

C1 - Etat prévisionnel du personnel

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	C1
ETAT DU PERSONNEL SITUATION ARRETEE AU 30/09/2015	Ci

# C1 - ETAT DU PERSONNEL SITUATION ARRETEE AU 30/09/2015

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EFFECTIFS BUDGETAIRES	EFFECTIFS POURVUS	Dont: TEMPS NON COMPLET
Emplois fonctionnels et collaborateurs de cabinets (a)				
Directeur Général des Services	A	1	0	
Directeur Général Adjoint des Services	A	4	1	
Collaborateur de cabinet		2	2	
SOUS TOTAL		7	3	0
FILIERE ADMINISTRATIVES (b)				
Attaché principal	A	2	0	
Attaché	A	17	12	
Rédacteur principal de 1 <sup>ère</sup> classe	В	6	6	
Rédacteur principal de 2 <sup>ème</sup> classe	В	3	2	
Rédacteur	В	9	6	
Adjoint Administratif principal de 1 <sup>ère</sup> classe	С	5	3	
Adjoint Administratif principal de 2 <sup>ème</sup> classe	С	8	7	
Adjoint Administratif de 1 <sup>ère</sup> classe	С	7	6	
Adjoint Administratif de 2 <sup>ème</sup> classe	С	45	39	1
SOUS TOTAL		102	81	1
TECHNIQUES (c)				
Directeur de Services Techniques	A	1	1	
Ingénieur principal	A	2	2	
Ingénieur	A	4	2	
Technicien principal de 1 <sup>ère</sup> classe	В	3	2	
Technicien principal de 2 <sup>ème</sup> classe	В	5	3	
Technicien	В	6	4	
Agent de maîtrise principal	С	13	12	
Agent de maîtrise	С	14	13	
Agent technique principal 1 <sup>ère</sup> classe	С	20	20	
Agent technique principal 2 <sup>ème</sup> classe	С	32	30	
Agent technique de 1 <sup>ère</sup> classe	С	38	37	1
Agent technique de 2 <sup>ème</sup> classe	С	142	135	16
SOUS TOTAL		280	261	17

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EFFECTIFS BUDGETAIRES	EFFECTIFS POURVUS	Dont: TEMPS NON COMPLET
SOCIALE (d) ET MEDICO-SOCIALE (e)				
Médecin	A	1	0	
Conseiller Socio Educatif	A	1	1	
Puéricultrice cadre de santé supérieur	A	1	1	
Puéricultrice cadre de santé	A	1	1	
Puéricultrice de classe supérieure	A	1	1	
Assistant social éducatif	В	1	1	
Educateur principal territorial de jeunes enfants	В	2	2	
Educateur territorial de jeunes enfants	В	1	1	
Auxiliaire de puériculture principale de 1 <sup>ère</sup> classe	С	3	3	
Auxiliaire de puériculture principale de 2 <sup>ème</sup> classe	С	7	7	
Auxiliaire de puériculture de 1ère classe	С	2	2	1
Agent spécialisé des écoles maternelles principal de 1ère classe	С	2	2	
Agent spécialisé des écoles maternelles principal de 2 <sup>ème</sup> classe	С	9	9	
Agent spécialisé des écoles maternelles de 1 <sup>ère</sup> classe	С	6	6	
Agent social de 1 <sup>ère</sup> classe	С	1	1	
SOUS TOTA	AL .	39	38	1
SPORTIVE (g)				
Educateur des activités physiques et sportives principal de 1ère classe	В	4	3	1
SOUS TOTA	ıL .	4	3	1
CULTURELLE (h)				
Conservateur de Bibliothèque	A	2	1	
Attaché de Conservation du Patrimoine	A	2	2	
Bibliothécaire	A	1	1	
Assistant de Conservation du Patrimoine et des Bibliothèques principal de 1 <sup>ère</sup> classe	В	1	1	
Assistant de conservation du Patrimoine et des Bibliothèques	В	1	1	
Adjoint du patrimoine principal de 1 <sup>ère</sup> classe	С	2	2	
Agent du Patrimoine de 1 <sup>ère</sup> classe	С	3	3	
Agent du Patrimoine de 2 <sup>ème</sup> classe	С	6	5	
SOUS TOTA	L	18	16	0
ANIMATION (i)				
Animateur	В	2	1	
Adjoint d'animation de 2 <sup>ème</sup> classe	С	29	25	
SOUS TOTA	ıL	31	26	0

GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EFFECTIFS BUDGETAIRES	EFFECTIFS POURVUS	Dont : TEMPS NON COMPLET
POLICE MUNICIPALE (j)				
Chef de Service de police municipale	В	1	0	
Chef de police municipale	С	1	1	
Brigadier chef principal	С	2	2	
Brigadier de police municipale	С	1	1	
Gardien	С	2	1	
EMPLOIS NON CITES (k)		7	5	0
NEANT				
TOTAL GENERAL (a + b + c + d + e + f + g + h + i + j + k)		488	433	20

<sup>(1)</sup> les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire  $n^\circ$  NOR/INT/B/95/00102/C du 23 mars 1995.

<sup>(2)</sup> Catégories : A, B ou C

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	01
ETAT DU PERSONNEL situation arrêtée AU 30/09/2015	CI

AGENTS NON TITULAIRES (emplois pourvus)	CATEGORIES	SECTEUR	REMUNERATION (indice brut)	CONTRAT
	(1)	(2)	(3)	(4)
Attaché chargé de la Communication	A	COM	542	Art 3-3 2èment
Attaché chargé de la Direction des affaires culturelles	A	CULT	625	Art 3-3 2èment
Attaché chargé de mission Contrat de ville	A	ADMI	442	Art 3-3 2èment
Conseilleur socio éducatif - Programme de réussite éducative	A	SOC	597	Art 3-3 2èment
Encadrant de chantier d'insertion	В	TECH		Article 1224-1 et 3
Elicadiani de chandel d'inserdon	Б	IECH		du code du travail
Technicien principal de 2 ème classe	В	TECH	357	Art 3-2
Adjoint technique de 2ème classe à temps non complet	С	TECH	297	Art 21 Loi 2012-347

(1) Catégories : A, B et C

(2) SECTEUR:

ADM: Administratif (dont emplois de l'article 47 de la loi du 26 janvier 1984).

FIN : Financier

TECH: Technique et informatique dont emploi de l'article 47 de la loi du 26 janvier 1984

URB : Urbanisme (dont aménagement urbain)

ENV : Environnement (dont espaces verts et aménagement rural)

COM: Communication

S : Social

MS : Médico-social

MI : Médico-technique

SP: Sportif

CULT : Culturel (dont enseignement)

ANIM: Animation

 $RS: Restaurant\ scolaire$ 

ENT : Entretien

CAB: Collaborateurs de cabinet (article 110 de la loi du 26 janvier 1984)

SOC : Social

(3) REMUNERATION : référence à un indice brut de la fonction publique ou en euros annuels bruts

(4) CONTRAT : Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée)

3-1 : remplacement d'un fonctionnaire absent ou autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, maternité...).

3-2 : vacance temporaire d'emploi.

3-3 : emploi du niveau de la catégorie A

3-4 : Contrat à Durée Indéterminée

Article 21 loi 2012-347 : Contrat à Durée Indéterminée, résorption de l'emploi précaire

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATION**

C2 - Liste des organismes avec engagements financiers provisoires pris

IV - ANNEXES	IV	1
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	CO	Ī
LISTE DES ORGANISMES DANS LESQUELS LA COLLECTIVITE A PRIS UN ENGAGEMENT FINANCIER	C2	

# C2 - LISTE DES ORGANISMES DANS LESQUELS A ÉTÉ PRIS UN ENGAGEMENT FINANCIER (articles L.2313-1 et L.2313-1-1 du CGCT)

Les documents financiers et comptables de ces organismes sont mis à la disposition du public à l'Hôtel de Ville (1). Toute personne a le droit de demander communication sur place et de prendre copie totale ou partielle à ses frais.

La nature de l'engagement (2)	Nom de l'organisme	Raison sociale de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de l'engagement (4)
Délégation de service public (3)				
Détention d'une part du capital				
20/01/1997	SEDAL			32 120,01 €
25/03/2013	SEDA	Société d'équipement du Département de l'Aisne		30 000,00 €
		Departement de l'Aisne		
08/09/2014	SPL			15,50 €
Garantie ou cautionnement d'un emprunt				
Subventions supérieures à 75 000 € ou				
représentant plus de 50 % du produit	- Loisirs et culture		Association	690 000,00 €
figurant au compte de résultat de	- FCL Natation		Association	80 000,00 €
l'organisme	- Régie de Quartier		Association	90 000,00 €
Autres				

<sup>(1)</sup> Hôtel de ville pour les communes et siége de l'établissement pour les EPCI, syndicat etc... et autres lieux publics désignés par la commune ou l'établissement.

<sup>(2)</sup> Indiquer la date de la décision (délibérations, contrats ou décisions de l'exécutif).

<sup>(3)</sup> Préciser la nature de la délégation (concession, affermage, régie intéressée...).

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS**

C3.1 - Liste des organismes auxquels adhère la commune ou l'établissement

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	
LISTE DES ORGANISMES DE REGROUPEMENT	C3.1

# C3.1 -LISTE DES ORGANISMES DE REGROUPEMENT AUXQUELS ADHERE LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT

DESIGNATION DES ORGANISMES	DATE D'ADHESION	MODE DE FINANCEMENT (1)	MONTANT DU FINANCEMENT
Etablissements publics de coopération intercommunale			
Communauté d'agglomération du Pays de Laon	2014	FPU	
Autres organismes de regroupements			
G.I.E. Convergence Laon	1986	Cotisation	384 200,00 €

<sup>(1)</sup> Indiquer si le financement est fait par TPZ, TPU + fiscalité additionnelle, fiscalité ou sans fiscalité propre.

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS**

C3.2 - Liste des organismes des établissements publics créés

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	C2 2
LISTE DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES PAR LA COMMUNE	C3.2

# C3.2 - LISTE DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES (1)

Catégorie d'établissement	Intitulé/objet de l'établissement	Date de création	N° et date de délibération	Nature et l'activité (SPIC/SPA)	TVA (oui/non)
CCAS	Centre Communal d'Action Sociale	2 juillet 1980	-	SPA	

<sup>(1)</sup> Ou créés par l'établissement public ou le groupement.

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS**

C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe

IV - ANNEXES	IV			
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	02.2			
LISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN BUDGET ANNEXE				

# C3.3 - LISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN BUDGET ANNEXE

Catégorie d'établissement	Intitulé/objet de l'établissement	Date de création	N° et date de délibération	Nature et l'activité (SPIC / SPA / AUTRE)	TVA (oui/non)
	Service Assainissement	22 février 1999	N° 2 du 22 février 1999	SPIC	NON
	Service Eau	22 février 1999	N° 2 du 22 février 1999	SPIC	NON
	Aménagement Zone Rousseau	15 décembre 2008	N°5 du 15 décembre 2008	AUTRE	OUI
Régie à seule autonomie financière	Gestion du Parking Souterrain	24 juin 2002	N°5a du 24 juin 2002	SPIC	OUI

**IV - ANNEXES** 

# **AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS**

C3.4 - Liste des services assujettis à la T.V.A. et non érigés en budget annexe

IV - ANNEXES	IV
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	02.4
LISTE DES SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA ET NON ERIGES EN BUDGET ANNEXE	C3.4

# C3.4 - LISTE DES SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA ET NON ERIGES EN BUDGET ANNEXE

Catégorie d'établissement	Intitulé/objet de	Date de	N° et date de	Nature et l'activité	TVA
	l'établissement	création	délibération	(SPIC/SPA)	(oui/non)
	N	EANT			

<sup>(1)</sup> Et n'effectuant que des opérations de fonctionnement à l'exclusion de toutes dépenses ou recettes d'investissement

# E - TARIFS MUNICIPAUX

#### **ADMINISTRATION GENERALE**

# I CONCESSIONS DE TERRAINS DANS LES CIMETIERES (imputation 70311-026) - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	Concession d'une durée de 15 ans	65,00 €
Par m²	Concession d'une durée de 30 ans	250,00 €
	Concession d'une durée de 50 ans	450,00 €

Il est rappelé que

- Le minimum obligatoire est de 2 m². Il existe également des concessions de 5 m².
- La concession d'une durée de 15 ans n'est possible que pour un seul corps.
- La concession de 2 m² reçoit trois corps au maximum.
- La concession de 5 m² reçoit six corps au maximum.

Droits d'utilisation d'un caveau provisoire

- Les 8 premiers jours (forfait de base) :

16,00 € 3,00 €

- Par jour supplémentaire sans excéder 6 mois :

Au delà des 6 mois, le corps sera inhumé en terrain commun, les frais d'inhumation étant à la charge de la famille.

#### II VACATIONS FUNERAIRES

25,00 €

# III COLOMBARIUM

	Concessions	Cave – Urnes
15 ans	650,00 €	200,00 €
30 ans	1 300,00 €	530,00 €

Dispersion des cendres	120,00 €
dans le jardin du souvenir	120,00 €

#### ADMINISTRATION GENERALE (Suite)

#### IV LOCATIONS DE SALLES (imputation 7083-020) - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

- Ces locations ne concernent pas les associations pour leurs assemblées générales, conseils d'administration et réunions diverses, pour lesquelles des conventions particulières sont établies et peuvent comprendre des participations aux charges.
- Une réservation n'est validée qu'après réception de la convention signée, accompagnée d'une attestation d'assurance et du versement d'un acompte de réservation.
- Un forfait de charges (chauffage, éclairage, eau) d'un montant de 50,00 euros est susceptible d'être appliqué pour l'ensemble des salles excepté pour la salle Gothique (70,00 €)
- Le forfait réservation, versé à la signature de la convention, est non remboursable en cas d'annulation : soit dans les 3 mois précédant la date d'occupation pour la salle Gothique, soit dans les 15 jours pour les autres salles.
- Le solde devra être réglé 15 jours avant la remise des clefs pour la salle Gothique ou 48 heures avant la remise des clefs pour les autres salles.
- Les organisateurs assurent eux-même le gardiennage de la salle louée.
- Les salles doivent être rendues nettoyées, en cas de manquement, la caution "ménage" sera encaissé.

#### a) Salle gothique Bernard de Clairvaux

La cuisine ne peut-être utilisée que pour des services type "traiteur".

	LAONNOIS			HORS LAON				
	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte
Tarif A - Evènements d'ordre privé (réunion familiale)								
- Journée (hors samedi/dimanche)	340,00 €	340,00 €	70,00 €	100,00 €	680,00 €	680,00 €	70,00€	100,00 €
- Soirée ou week-end ou samedi ou dimanche	640,00 €	640,00 €	70,00 €	100,00 €	1 280,00 €	1 280,00 €	70,00€	100,00 €
Tarif B - Evènements ou manifestations d'ordre public								
- Journée (hors samedi/dimanche)	200,00€	200,00€	70,00 €	100,00 €	400,00 €	400,00 €	70,00 €	100,00 €
- Week-end ou samedi ou dimanche ou soirée	400,00 €	400,00€	70,00 €	100,00 €	800,00€	800,00€	70,00 €	100,00 €
Tarif C - Expositions								
- Par jour	150,00€	150,00 €	70,00 €	100,00€	300,00€	300,00€	70,00€	200,00€

# ADMINISTRATION GENERALE (Suite)

# b) Salle des Epinettes, Octroi de Semilly, grande salle de la Maison des Associations et salle des Dynamiques

	LAONNOIS			HORS LAON				
	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte
Par jour	75,00 €	75,00 €	50,00 €	30,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Soirée ou week-end	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €	300,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €

# c) Grande salle Maison Marc Sangnier

	LAONNOIS			HORS LAON				
	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte	Location	Caution Salle	Caution Ménage	Acompte
Par jour	160,00 €	160,00 €	50,00 €	80,00 €	320,00 €	320,00 €	50,00 €	160,00 €
Soirée ou week-end	350,00 €	350,00 €	50,00 €	100,00 €	600,00 €	600,00 €	50,00 €	300,00 €

# e) Autres salles municipales

	LAONNOIS			HORS LAON				
	Location	Caution Salle	Caution	Acompte	Location	Caution Salle	Caution	Acompte
Réunions - Par jour	50,00 €	50,00 €	50,00€	30,00 €	100,00€	100,00 €	50,00 €	60,00 €
Activités occasionnelles - Par jour	200,00€	200,00 €	50,00€	100,00 €	400,00€	400,00 €	50,00€	200,00€
Activités permanentes - Par jour	100,00 €	100,00 €	50,00 €	50,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00€	100,00 €

# ADMINISTRATION GENERALE (suite)

# V LOCATION DE MATERIEL

Divers matériels (à l'unité et par jour) peuvent être mis à la disposition de tiers, après perception d'un droit. Tarifs appliqués pour les manifestations extérieures

	LAONNOIS	HORS LAON
Barrières	2,10 €	4,20 €
Praticable *	10,20 €	20,40 €
Plante	2,60 €	5,20 €
Chaise	1,60 €	3,20 €
Table	2,10 €	4,20 €
Podium découvert *	306,00 €	612,00 €
Podium couvert *	612,00 €	1 224,00 €
Grilles d'exposition	1,20 €	2,40 €

Le matériel manquant ou dégradé sera remplacé au prix coûtant suivant devis.

# VI TRANSPORT DU MATERIEL (livraison et retrait)

tarif selon barème fiscal kilométrique en vigeur

 $<sup>^{\</sup>star}$  L'installation est obligatoirement effectuée par du personnel qualifié et habilité.

# SERVICE CULTURELS / BIBLIOTHEQUES

#### I RESEAU DES BIBLIOTHEQUES (imputation 7062-321/7588-321)

Du 1<sup>er</sup> Janvier au 30 juin 2016

Les conditions d'emprunt sont fixées par le règlement intérieur. Les usagers sont priés de respecter les délais d'emprunt déterminés. Les retards de restitution font l'objet de lettres de rappel. Dans un délai de 2 semaines après la 3<sup>ème</sup> lettre de rappel, les dossiers contentieux sont transmis au trésor public pour recouvrement de la somme correspondante à la valeur à neuf des documents non rendus.

Abonnements individuels	LAON (1)	HORS LAON
Mineur (2)	Gratuit	9,00 €
Majeur non imposable (3)	Gratuit	19,80 €
Majeur imposable	17,60 €	39,70 €
Abonnement professionnel (4)	Gratuit	Gratuit
Étudiant dans un établissement laonnois (5)	Gratuit	

- (1) Justificatif de domicile.
- (2) Pièce d'identité ou livret de famille, présence du responsable légal obligatoire.
- (3) Avis de non imposition de l'année N-1.
- (4) Justificatif professionnel. Gratuité accordée aux enseignants des établissements primaires et secondaires, aux professionnels de l'enfance. Emprunt limité à 8 documents du fonds jeunesse.
- (5) Carte d'étudiant ou certificat de scolarité. Gratuité accordée aux étudiants majeurs inscrits dans les établissements d'enseignement supérieur de Laon, aux apprentis majeurs et aux élèves majeurs de l'enseignement secondaire.

Abonnements collectifs (6)	LAON	HORS LAON
Établissements d'enseignement primaire et secondaire Institutions spécialisées d'éducation	Gratuit	76,80 €
Établissements d'enseignement supérieur laonnois	Gratuit	
Autres abonnements collectifs (à partir de 10)	62,90 €	136,70 €

<sup>(6)</sup> hors convention particulière

Photocopies	
Carte de 10 photocopies	2,30 €
Carte de 50 photocopies	7,00 €

Reproduction d'images (manuscrits numérisés)	
Impression couleur sur format A4	3,70 €
Fichier image numérique à l'unité	1,00 €
Envoi par messagerie électronique (7)	Gratuit sous réserve de possibilité technique
Gravure sur CDR (7)	2,70 €
Frais d'envoi (CDR ou impression) auxquels s'ajouteront les frais postaux aux tarifs en vigueur	3,20 €

(7) hors coût du fichier

# SERVICES CULTURELS / MAL

# II MAISON DES ARTS ET LOISIRS (imputation 7083-33/7062-3)

a) Locations de salles du 1<sup>er</sup> Janvier au 31 décembre 2016

# Conditions générales applicables :

- Une réservation n'est validée qu'après réception de la convention d'occupation des locaux signée .
- Un dépôt de garantie s'élevant à 50% du montant total de la réservation avec un minimum de 150,00 euros, sera exigé lors de l'état des lieux entrant et/ou lors de la réception de la convention signée.
- Un forfait de nettoyage des locaux est susceptible d'être appliqué lors d'une location de salle(s).
- Les conditions d'utilisation des salles sont fixées par le règlement intérieur de la Maison des Arts et Loisirs

		u association n lucratif	O	u association ucratif	Heures supplémentaires		Forfait nettoyage	
	LAON	hors LAON	LAON	hors LAON	Jour	Nuit	des locaux	
Forfait pour 12 heures	Tarif A	Tarif B	Tarif C	Tarif D	de 6h à 21h	de 21h à 6h		
Théâtre Guy Sabatier	671,00 €	1 379,00 €	1 394,00 €	2 232,00 €	64,00 €	132,00 €	322,00 €	
Salle des fêtes	635,00 €	1 316,00 €	1 339,00 €	2 182,00 €	64,00 €	132,00€	269,00 €	
Théâtre Raymond Lefèvre	449,00€	920,00€	996,00€	1 616,00 €	64,00 €	132,00€	161,00 €	
Bar ou salle de réunion	178,00 €	355,00 €	461,00 €	745,00 €	48,00 €	88,00 €	54,00 €	
Tarif spécial congrès (18 h d'occupation, installation et débarras compris)	1 470,00 €	2 637,00 €	2 539,00 €	4 583,00 €	132,00 €	139,00 €	538,00 €	

b) Mise à disposition de personnel et matériel (en supplément de la location de salle) du 1<sup>er</sup> Janvier au 31 décembre 2016

Forfait à l'heure (minimum de 4 heures)		
- Taux horaire régie technique son et lumière avec un technicien	31,00 €	
- Taux horaire vidéo + régie technique son et lumière avec un technicien	38,00 €	

# SERVICES CULTURELS / MAL

c) Tarifs de spectacles, séances de cinéma, prix des places et abonnements. Tarifs applicables du 1er janvier au 30 juin 2016

Les tarifs réduits sont appliqués sur présentation d'un justificatif en cours de validité (pièce d'identité, attestation Pôle emploi, carte étudiants).

#### SPECTACLES TOUT PUBLIC

	Tarifs ordinaires	TARIF A	TARIF B	TARIF D
Non abonnés	Plein tarif	41,00 €	27,50 €	16,50 €
Non abonnes	Tarif réduit <sup>[1]</sup>	31,00€	18,00 €	12,00€
	Abonnés forfait 3 spectacles [2]	25,50 €	17,00 €	11,00€
	Abonnés forfait 5 spectacles [3]	23,50€	15,00 €	10,00 €
Abonnés	Abonnés forfait 59spectacles [3]	22,00€	13,50 €	8,50 €
1100111100	CE et associations forfait 3 spectacles [2]	24,00 €	16,00 €	10,50 €
	CE et associations forfait 5 spectacles [3]	22,50 €	14,00 €	8,50 €
	CE et associations forfait 9 spectacles [3]	22,00€	13,50 €	8,00 €

[1] moins de 25 ans (sauf tarif spécial jeunes), plus de 65 ans, demandeurs d'emploi, places supplémentaires à l'abonnement, accompagnateurs de l'abonné (maximum 1 personne).

Conditions d'application spécifiques [2] l'abonnement est impérativement constitué d'un spectacle tarif D. Maximum 1 spectacle à tarification A par abonnement.

[3] l'abonnement est impérativement constitué d'un spectacle tarif D. Maximum 2 spectacles à tarification A par abonnement.

Entrée gratuite aux moins de 20 ans et étudiants sur réservation pour les 3 concerts organisés avec l'ADAMA au cours de la saison 2015-2016

Tarifs spéciaux				
Déclinaison tarifaire	Plein tarif Tarif rédu			
Tarif unique « avantage »	10,00 €			
Tarif jeunes (moins de 18 ans, étudiants) sur spectacles B et D	8,00 €			
Tarif Festival Picardie Mouv'	10,00 €	5 [4]		
Tarif Festival C'est comme ça	5,00 €	3,00 €		

[4] moins de 25 ans, étudiants, demandeurs d'emploi, intermittents du spectacle, comités d'entreprise

Cycle lecture « escapades littéraires	· »
1 séance	5,00 €
Forfait 3 séances abonnés M.A.L et bibliothèques	12,00 €

#### SPECTACLES JEUNES PUBLICS

	Séances "Famille"	
	De 6 mois à 11 ans	
Jeunes	Option théâtre-expression dramatique lycée Paul Claudel, Ateliers théâtre collèges publics de Laon, ESPE de Laon	3,50 €
	de 12 à 18 ans	6,50 €
Adultes	Plus de 18 ans	8,50 €

Séances scolaires [5]	
De la crèche au CM2  Option théâtre-expression dramatique lycée Paul Claudel,  Ateliers théâtre collèges publics de Laon, ESPE de Laon	3,50 €
De la 6 <sup>ème</sup> à la Terminale	6,50 €
Accompagnateurs (1 gratuité pour 8 enfants) / Accompagnateur en sus facturés au tarif adulte à 8,50 €.	gratuit

CINEMA	
NB: certaines séances pourront être proposées en entrée libre dans le cadre d'événe	ments culturels spécifiques
Tarif plein	4,00 €
Tarif réduit - moins de 25 ans, plus de 65 ans, abonnés de la M.A.L et demandeur d'emploi	3,00 €
Scolaires et jeunes dans le cadre du dispositif "Lycéens et apprentis au cinéma"	2,50 €

# SERVICES CULTURELS / ATELIERS PEDAGOGIQUES

#### III ATELIERS PEDAGOGIQUES (imputation 7062-312/7062-322/7062-323/7062-33)

Tarifs applicables du 1er janvier au 31 août 2016

Concerne les services éducatifs des arts plastiques, de l'archéologie.

		Laon - Chambry - Bruyères	Hors Laon
Par heure et par enfant	Atelier & visite guidée	1,45 €	3,45 €

- Les ateliers peuvent s'effectuer par intervention de 1 à 3 heures
- Les ateliers sont gratuits pour les écoles de Laon à concurrence de 2 animations par classe par année scolaire sauf :
  - 1 dans le cas d'intervention d'un prestataire extérieur
  - 2 dans le cas d'un transport à l'extérieur de LAON

# **EDUCATION JEUNESSE**

#### I LES SERVICES AUTOUR DE L'ECOLE DURANT LA SEMAINE SCOLAIRE

(I. II. III. : les modalités de fonctionnement et d'organisation sont détaillées dans un règlement intérieur)

# 1) RESTAURATION SCOLAIRE (imputation 7067-251) - Tarifs applicables du 1er septembre 2015 au 31 août 2016

Restaurants élémentaires et maternels

Quotient familial	Catégorie	Tarif journalier	Tarif du panier repas fourni par la famille <sup>(*)</sup>
LAON			
de 0,00 € à 495,50 €	A	2,02 €	1,31 €
de 495,51 € à 700,00 €	В	2,42 €	1,57 €
de 700,01 € à 1 252,00 €	С	3,93 €	2,55€
de 1252,01 € à 1637,00 €	D	5,09 €	3,31 €
+ de 1637,00 €	E	6,08 €	3,95 €
HORS LAON	Н	9,46 €	6,15 €

<sup>(\*)</sup> Délibération du conseil municipal du 28/06/2010, accueil des enfants atteints d'allergie alimentaire.

# 2) Garderies du matin et du soir (7067-64-4EDU-PERIS) - Tarifs applicables du 1er septembre 2015 au 31 août 2016

Quotient familial	Catégorie	Garderie du matin  Maternelles et élementaires	Garderie du soir Maternelles et élementaires
LAON			
de 0,00 € à 495,50 €	A	1,40 €	1,40 €
de 495,51 € à 700,00 €	В	1,76 €	1,76 €
de 700,01 € à 1 252,00 €	С	2,55 €	2,55 €
de 1252,01 € à 1637,00 €	D	3,49 €	3,49 €
+ de 1637,00 €	E	4,32 €	4,32 €
HORS LAON	Н	5,90 €	5,90 €

# 3) Nouvelles activités périscolaires (N.A.P.) et études

inscriptions forfaitaires pour l'année scolaire 30,00 €
---

# 4) ACCUEIL DE LOISIRS SANS HEBERGEMENT (ALSH) DU MERCREDI APRES-MIDI (imputation 70632-421)

# Tarifs applicables du 1er septembre 2015 au 31 août 2016

(ALSH sans repas / Transport / Repas / ALSH + transport + repas)

Quotient familial	Catégorie	A.L.S.H SANS REPAS 4 H	TRANSPOR	A.L.S.H. + TRANSPORT	
		TARIF FAMILLE	TRANSPORT	REPAS	+ REPAS
LAON					
de 0,00 € à 495,50 €	A	1,53 €	0,20 €	2,02 €	3,75 €
de 495,51 € à 700,00 €	В	2,04 €	0,31 €	2,42 €	4,76 €
de 700,01 € à 1 252,00 €	С	4,08 €	0,61 €	3,93 €	8,62 €
de 1 252,01 € à 1.637,00 €	D	4,45 €	0,82 €	5,09 €	10,35 €
+ de 1 637,00 €	Е	7,21 €	1,02 €	6,08 €	14,31 €
HORS LAON					
de 0,00 € à 700,01 €	H 1	15,80 €	2,08 €	9,46 €	27,34 €
+ de 700,01 €	H 2	16,08 €	2,08 €	9,46 €	27,62 €

### II <u>LES SERVICES DURANT LES VACANCES SCOLAIRES</u>

# 1) ACCUEIL DE LOISIRS SANS HEBERGEMENT : ETE, PETITES VACANCES (imputation 70632-421)

Tarifs applicables du 1er septembre 2015 au 31 août 2016

		F	Petites vacances Eté		Somme à la charge des familles		Aides C.A.F.				
Quotient familial <sup>(*)</sup>	Catégorie	Journée avec repas	Journée sans repas uniquement allergie alimentaire	Mini séjour	Journée avec repas	Journée sans repas uniquement allergie alimentaire	Mini séjours Camping	Journée avec repas	Journée sans repas	1/2 journée sans repas (uniquement les mercredis)	Mini séjours Camping
LAON											
de 0,00 € à 495,50 €	A	7,55 €	5,02 €	8,75 €	2,75 €	2,12 €	2,75 €	4,80 €	2,90 €	1,60 €	6,00 €
de 495,51 € à 700,00 €	В	8,76 €	6,03 €	9,96 €	3,96 €	3,13 €	3,96 €	4,80 €	2,90 €	1,60 €	6,00 €
de 700,01 € à 1 252,00 €	С	10,09 €	8,48 €	10,09 €	10,09 €	8,48 €	10,09 €				
de 1252,01 € à 1637,00 €	D	12,72 €	11,03 €	12,72 €	12,72 €	11,03 €	12,72 €				
+ de 1637,00 €	E	16,49 €	14,37 €	16,49 €	16,49 €	14,37 €	16,49 €				
HORS LAON											
de 0,00 € à 700,01 €	H 1	34,61 €	32,26 €	35,81 €	29,81 €	29,36 €	29,81 €	4,80 €	2,90 €	1,60 €	6,00 €
+ de 700,01 €	H 2	39,41 €	32,82 €	40,61 €	34,61 €	29,92 €	34,61 €	4,80 €			

Les tarifs A, B, H1, correspondent à des quotients qui bénéficient d'aides de la CAF AISNE devant être clairement identifiées. Pour les autres CAF ou MSA la valeur des aides sera déduite du tarif ville.

# 2) CENTRES DE VACANCES ET DE LOISIRS (imputation 70632-423) - Tarifs applicables du 1<sup>er</sup> septembre 2015 au 31 août 2016

Quotient familial		Tarif journée				
	Catégorie	Montant à la charge la famille	Aide CAF AISNE	Tarif ville		
LAON						
de 0,00 € à 400,50 €	A 1	9,93 €	20,00 €	29,93 €		
De 400,51 € à 495,50 €	A 2	9,93 €	13,00 €	22,93 €		
De 495,51 € à 550,50 €	B 1	18,45 €	13,00 €	31,45 €		
de 550,51 € à 700,00 €	B 2	20,81 €	10,00 €	30,81 €		
de 700,00 € à 1 252,00 €	С	30,66 €	10,00 €	40,66 €		
de 1 252,01 € à 1 637,00 €	D	30,66 €		30,66 €		
+ de 1 637,00 €	E	31,25 €		31,25 €		
HORS LAON						
de 0,00 € à 400,50 €	H 1	48,40 €	20,00 €	68,40 €		
de 400,51 € à 495,50 €	H 2	48,40 €	13,00 €	61,40 €		
de 495,51 € à 550,50 €	Н 3	57,54 €	13,00 €	70,54 €		
de 550,51 € à 700,00 €	H 4	60,08 €	10,00 €	70,08 €		
+ de 700,01 €	Н 5	70,76 €	10,00 €	80,76 €		

Les tarifs A1, A2, B1, B2, C, H1, H2, H3, H4 et H5 correspondent à des quotients qui bénéficient d'aides de la CAF AISNE devant être clairement identifiées. Pour les autres CAF ou MSA la valeur des aides sera déduite du tarif ville.

# 3) CENTRES D'ACTIVITES SPORTIVES (imputation 70631-415) - Tarifs applicables du 1<sup>er</sup> septembre 2015 au 31 août 2016

# Tarifs par session

Quotient familial	Montant à la charge de la famille							
LAON		Tarif journalier (y compris repas obligatoire)	Tarif journalier  avec panier repas fourni par la famille (allergie alimentaire)	Tarif 4 jours	Tarif 4 jours avec panier repas			
de 0,00 € à 495,50 €	Par enfant	3,48 €	2,86 €	13,94 €	11,44 €			
+ de 495,50 €	1 <sup>er</sup> enfant	13,62 €	11,49 €	54,51 €	45,96 €			
	2 <sup>ème</sup> enfant	10,40 €	8,29 €	41,62 €	33,16 €			
	à partir du 3 <sup>ème</sup> enfant	7,28 €	5,17 €	29,13 €	20,68 €			
HORS LAON	1 <sup>er</sup> enfant	23,15 €	20,47 €	92,59 €	81,89 €			
	2 <sup>ème</sup> enfant	20,46 €	17,86 €	81,84 €	71,44 €			
	3 <sup>ème</sup> enfant	17,09 €	14,56 €	68,36 €	58,24 €			

# <u>La prestation comprend</u>:

- Une collation le matin Un repas le midi Un goûter à 16 heures (sauf allergie alimentaire).
- Les activités sous l'autorité d'un entraîneur ou animateur d'association.

# CALCUL DU QUOTIENT FAMILIAL POUR LES TARIFS EDUCATION JEUNESSE

#### a) Nombre de parts:

- Ménage (mariés, concubins, Pacsés) - Célibataire, veuf, divorcé	2
- 1 enfant	2,5
- 2 enfants	3
- 3 enfants	4
- 4 enfants	4,5
- Au-delà du 4 <sup>ème</sup> enfant	0,5 part supplémentaire par enfant
- Enfant bénéficiaire de l'AEEH	0,5 part supplémentaire par enfant

**AEEH** : Allocation d'Education pour Enfant Handicapé

En cas d'enfant à charge résidant alternativement au domicile de chacun des parents, ces derniers désignent d'un commun accord celui qui percevra les allocations familiales. A la demande conjointe des parents ou en cas de désaccord, la charge de l'enfant pour le calcul des allocations familiales est partagée par moitié entre les deux parents (une demi ou une part, suivant le nombre d'enfants, divisée par deux pour le calcul du quotient familial).

#### b) Ressources retenues:

#### 1. Allocataires de la CAF

Référence au quotient CAF de l'Aisne.

#### 2. Autres allocataires

- Avis d'imposition ou de non imposition de l'année N-1 (revenus de l'année N-2).
- Prestations familiales.

En cas de changement de situation en cours d'année : justificatif des ressources des 3 derniers mois. En cas de non présentation de justificatifs de ressources, il sera fait application du tarif maximum.

# MODALITES D'APPLICATION SPECIFIQUES DES TARIFS

cas spécifique	tarif associé
Pour les familles dont les ressources sont indéterminées	quotient A
Pour les enfants pris en charge par des organismes sociaux (le complexe social dit "Bois Charron", Coallia, E.D.E.F.)	quotient C
Pour les enfants domicilés hors Laon scolarisés en classes spécialisées sur présentation de la décision nominative de la MDPH	quotient D
Pour les familles n'ayant pas présenté de justificatif de ressources	quotient E
Tarifs Laon pour les familles domiciliées à Chambry et Bruyères et Montbérault ayant bénéficié avant le 1er septembre des services autour de l'école, sauf les accueils de loisirs du mercredi	

#### MODALITES DE PAIEMENT DE CES SERVICES

Restauration - garderies du matin et du soir - Accueil de loisirs du mercredi après-midi	La facturation s'établira à la fin de la période comprise entre deux cycles de vacances scolaires sur la base du nombre de jours d'inscription choisis par la famille.  Les jours de présence non prévus sur le planning entrainera une facturation avec une majoration de 10%
N.A.P.	Frais d'inscriptions forfaitaires annuels facturés au moment de l'inscription
Accueil de loisirs petites vacances	Les jours réservés sont payés obligatoirement en totalité lors de l'inscription.  Le tarif correspond à une prestation unique, comprenant un repas (sauf allergie alimentaire), un goûter, une animation pour la journée.
Accueil de loisirs d'été	Les semaines réservées sont payées obligatoirement par semaine entière lors de l'inscription et toujours 5 jours avant la participation des enfants aux activités des accueils de loisirs.  Le tarif correspond à une prestation unique, comprenant un repas (sauf allergie alimentaire), un goûter, une animation pour la journée.
Centre d'Activités Sportives (C.A.S.)	Inscription à la session complète de 4 jours.  Les participants paient à l'inscription la totalité des 4 jours.
Séjours de vacances	Un acompte non remboursable de <b>30,00 €</b> par enfant sera perçu au moment de l'inscription.  En cas de désistement avant le départ, la totalité du séjour sera due et aucune aide ne sera décomptée.  A titre exceptionnel, un remboursement pourra être effectué en cas de force majeure ou raison médicale  (présentation d'un certificat médical et à condition que ce remboursement soit demandé avant le départ du séjour).  Le recouvrement du solde du séjour sera effectué par titre de recettes après décompte des différentes aides accordées (bons de vacances, aides CAF).

#### PRINCIPES DE REMBOURSEMENT OU DE NON FACTURATION

- En cas de maladie, sur présentation de certificat médical qui devra être produit au plus tard dans les deux semaines qui suivent l'absence. La première journée d'absence ne sera pas déduite pour ce qui concerne les services autour de l'école durant la semaine scolaire
- En cas d'absence de l'enseignant (hormis pour raison de grève, un service d'accueil minimum étant organisé dans le cadre de la loi 2008-790 du 20 août 2008), sur demande écrite des parents et après vérification des services, à partir de deux jours consécutifs d'absence de l'enseignant (les deux premiers jours d'absence ne feront pas l'objet de remboursement).
- En cas d'absence en raison de sorties occasionnelles, séjours courts ou longs
- Toute autre demande de remboursement sera soumise à l'avis de la commission éducation jeunesse.

# SERVICE DES SPORTS

#### I LOCATION D'EQUIPEMENTS SPORTIFS

Ces locations ne concernent pas les associations pour leurs entraı̂nements, rencontres sportives, assemblées générales, conseils d'administration et réunions diverses pour lesquels des conventions particulières sont établies.

Une réservation n'est validée qu'après réception de la convention signée.

Le recouvrement s'effectue par titre de recettes envoyé au preneur.

Les équipements sportifs loués devront être rendus nettoyés. En cas de manquement, un forfait nettoyage de 5 heures sera appliqué.

Forfait nettoyage (5 h à 26,82 € de l'heure) : **134,10 €** 

Forfait pose et dépose de la moquette (5 h à 26,82 € l'heure) : **134,10 €** 

Aménagement de la salle pour les manifestations : 26,82 € de l'heure par agent.

## a) Palais des sports (imputation 7083-411) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

	LAONNOIS		HORS LAON		
	1 heure	24 h consécutives	1 heure	24 h consécutives	
Salle APS	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €	
Dojo 1	16,60 €	166,00 €	40,00 €	400,00 €	
Dojo 2	11,00 €	110,00 €	26,00 €	260,00 €	
Salle de gymnastique	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €	
Salle renforcement musculaire	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €	
Club house	11,00 €	110,00 €	26,00 €	260,00 €	
Salle de réunion	11,00 €	110,00 €	26,00 €	260,00 €	

Personnel d'accueil : 26,82 € de l'heure

#### b) Stades et gymnases (imputation 7083-412) - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	LAONNOIS		HORS LAON	
	1 heure	24 h consécutives	1 heure	24 h consécutives
Gymnase ou stade	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €
Piste d'atlhétisme	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €

# SERVICE DES SPORTS

# c) Espace polyvalent/Boulodrome (imputation 7083-414) - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	LAONNOIS		HORS LAON	
	1 heure	24 h consécutives	1 heure	24 h consécutives
Salle de jeux	35,00 €	350,00 €	82,00 €	820,00 €
Bar	11,00 €	110,00 €	26,00 €	260,00 €
Charges (chauffage, électricité, eau)	15,10 €	151,00 €	31,00 €	310,00 €

Le boulodrome est accessible individuellement pour la pratique de la pétanque l'après-midi en semaine moyennant une cotisation de 16,00 €/an

Un demi tarif sera appliqué à partir du 1<sup>er</sup> septembre de l'année en cours, soit **8,00 €**.

#### II LOCATION DU MINIBUS

Un minibus de 9 places est mis à la disposition des associations sportives avec le plein de carburant moyennant une participation de 0,20 € du km parcouru avec un minimum forfaitaire de 20,00 € par jour d'utilisation.

Le minibus est confié avec le plein de carburant, propre intérieurement et extérieurement ; son retour devra s'effectuer dans les mêmes conditions.

A défaut, des frais complémentaires seront facturés à l'utilisateur conformément aux dispositions prévues par la convention de mise à disposition du minibus.

# **COMMUNICATION**

### I ESPACES PUBLICITAIRES DU JOURNAL MUNICIPAL "ELAN"

- Tirage du journal : 16 000 exemplaires
- Un abonnement pour des encarts de mêmes dimensions dans 4 numéros parus la même année se traduit par une remise de 20 %

Emplacement	Dimension	
4 <sup>ème</sup> de couverture	19,7 cm x 28,7 cm	600,00€

### II PAPIER FOURNI DANS LE CADRE DE TRAVAUX POUR ASSOCIATIONS QUE LE SERVICE REPROGRAPHIE EST AMENE A PRODUIRE

Papier en-tête	90 gr	les 500	8,08 €
	80 gr	les 500	5,00 €
Papier A4 Blanc	de 90 à 170 gr	les 500	10,00 €
	170 gr et plus	les 500	14,00 €
Papier A4 Couleur	80 gr	les 500	14,00 €
rapiei A4 Couleui	90 gr et plus	les 500	14,00 €

Enveloppes 110 x 220 avec fenêtre	les 500	30,00 €
Enveloppes 110 x 220 sans fenêtre	les 500	20,00 €
Enveloppes format A4	les 500	30,00 €
Enveloppes format A5	les 500	25,00 €
Pochettes Kraft	les 500	35,00 €

# ${\color{red} \textbf{COMMUNICATION (suite)}}$

#### III CENTRE DE SUPPORT TECHNIQUE

### a) Photocopies en noir et blanc (prix TTC) à l'unité

	Format A4	Format A3
Nombre de photocopies	0,14 €	0,17 €
Calque/transparent	0,44 €	
Grammage > à 80 gr	0,65 €	

### b) Photocopies couleur (prix TTC) à l'unité

		Format A4	Format A3
	de 1 à 20	0,60 €	0,63 €
Nombre de photocopies	de 21 à 50	0,55 €	0,58 €
	plus de 50	0,49 €	0,52 €
Calque/transparent		0,64 €	
Grammage > à 80 gr (tarif à ajouter		0,13 €	

### c) Tirages offset recto (tarif double recto/verso)

	Grammage	Format A4	Format A3
	80 - 90	0,15 €	
	120 - 160	0,15 €	
Papier blanc	170 - 200 - 224	0,15 €	
	80		0,18 €
	120		0,18 €
	80 à 180	0,16 €	
Papier couleur	220	0,20 €	
rapiei couleui	80		0,19 €
	120		0,19 €

Pliage et assemblage	(prix = 20% du tirage)		
Reliure par collage	100 feuilles	maxi/reliure	1,30 €
Flashage	Le mètre	e linéaire	9,00 €
roliuro anirolo	< 50 feuilles	l'unité	0,15 €
reliure spirale	> 50 feuilles	l'unité	0,20 €
	format A2	l'unité	1,49 €
plastifiage	format A3	l'unité	0,95 €
plastifiage	format A4	l'unité	0,65 €
	format A5	l'unité	0,45 €

# SERVICES TECHNIQUES

# I <u>INTERVENTIONS</u> liées au domaine public - Tarifs nets applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

Véhicules	
- Camion nacelle (par demi-journée) + chauffeur obligatoire	217,00 €
- Camion grue (par demi-journée) + chauffeur obligatoire	217,00 €
- Balayeuse (par heure) + chauffeur obligatoire	57,00 €
- Chargeur (par heure) + chauffeur obligatoire	57,00 €
- Camion (+ 3,5 tonnes) par heure + chauffeur obligatoire	62,90 €
Personnel comprenant un véhicule léger (- 3,5 tonnes)	
Majoration de 25% du coût horaire les jours ouvrables et les samedis de 17h30 (16h30 le	
vendredi à 22h00, et de 7h00 à 8h00). Une majoration de 100% sera également appliquée	43,70 €
pour les dimanches, jours fériés et la nuit.	
Panneau de signalisation par jour	4,00 €
Dépôt & enlèvement de bennes, l'intervention	60,50 €
Balisage de sécurité (au-delà de 8 jours calendaires) : forfait d'intervention 2 heures	
Barrière l'unité par jour	4,00 €
Travaux spécifiques	
- Construction de trottoirs épai. = 0,15 à 0,18 (le m²) - En revêtement émulsion	
- Construction de trottoirs épai. = 0,15 à 0,18 (le m²) - En revêtement enrobé	les travaux de voirie
- Construction de trottoirs en béton désactivé épai. = 0,25 (le m²)	seront facturés selon l
- Fourniture et pose de bordures A2 (le ml)	marché à bon de commande en vigueur
- Fourniture et pose de caniveau CS1 (le ml)	la date des travaux
- Fourniture et pose de bordurettes P1 (le ml)	

# SERVICES TECHNIQUES

# II REALISATION DE BRANCHEMENTS D'ASSAINISSEMENT SUR DOMAINE PUBLIC - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	Longueur du branchement				
	<3,00ml	<6,00ml	<9,00ml	<12,00ml	Profondeur réseau
Profondeur de la boîte de visite <0,80 m	1 435,60 €	1 914,10 €	2 512,20 €	3 050,60 €	<1,00 m
Profondeur de la boîte de visite <1,00 m	1 495,35 €	2 093,55 €	2 751,45 €	3 349,60 €	<1,50 m
Profondeur de la boîte de visite <1,20 m	1 615,05 €	2 392,60 €	2 990,80 €	3 588,90 €	<1,80 m
Profondeur de la boîte de visite <1,50 m	1 794,60 €	2 512,20 €	3 170,20 €	3 828,20 €	<2,00 m
Profondeur de la boîte de visite <1,80 m	1 974,00 €	2 751,45 €	3 469,30 €	4 187,00 €	<2,50 m

Indice de base = TP 01 connu en juin A-2 (700,40 équivalence base 2010 =107,1)

Indice de révision = TP 01 connu en juin A-1 (104,1)

### **GESTION DU PATRIMOINE**

### I DROITS DE VOIRIE - DEMENAGEMENTS (imputation 7338-01) - Tarifs applicables à compter du 1 er janvier 2016

#### 1) Sur emplacements payants:

	Stationnement de véhicules	Monte-meubles
Inférieur ou égal à 4 H	8,00 €	5,00 €
Supérieur à 4 H (par jour)	20,00 €	10,00 €

Un supplément forfaitaire sera appliqué lorsque la pose de signalisation, par le centre technique municipal, sera nécessaire pour réservation d'espace et/ou mesure de circulation : 40,00 €. Ce forfait s'entend par espace ou par mesure.

2) <u>Autres emplacements</u> : forfait signalisation uniquement lorsque la pose de signalisation ou de le démontage de mobilier urbain, par le centre technique municipal, sera nécessaire pour réservation et/ou mesure de circulation : **40,00 €.** 

### II <u>DROITS DE VOIRIE - CHANTIERS (imputation 7338-01) - Tarifs applicables à compter du 1 <sup>er</sup> janvier 2016</u>

STATIONNEMENT DE VEHICULES	Tarif	+ Forfait signalisation (par durée concernée)
Inférieur ou égal à 4 H (forfait)	10,00 € (forfaitaire)	40,00 €
de 1 à 7 J	15,00 € (par jour)	45,00 €
> 7 jours jusqu'à 28 jours	60,00 € (par période de 7 jours ou fraction de période)	55,00 €
> 28 jours jusqu'à 84 jours	50,00 € (par période de 7 jours ou fraction de période)	70,00 €
> 84 jours jusqu'à 182 jours	40,00 € (par période de 7 jours ou fraction de période)	100,00 €
Supérieur à 128 jours	30,00 € (par période de 7 jours ou fraction de période)	150,00 €

<u>Matériels et divers</u> : (y compris sur emplacement de stationnement)

Forfait signalisation ou démontage de mobilier urbain si besoin : 40,00 €

Echafaudage fixe, volant ou suspendu - Palissade - Zone de sécurité et base de vie	Par m² d'emprise ou de terrain palissadé, par semaine ou	4,00 €
Echalaudage fixe, volant ou suspendu - Fallssade - Zone de securité et base de vie	fraction de semaine	4,00 €
Dépôts de matériaux	Forfait unitaire par période de 7 jours ou fraction de période	4,00 €
Roulotte - Benne - Grue - Appareil de levage	Par jour et à l'unité	10,00 €
Echelle - Etais – Bétonnière sur pied	Par jour et à l'unité	4,00 €

# III <u>HORODATEURS (imputation 7337-01) - Tarifs applicables à compter du 1 <sup>er</sup> janvier 2016</u>

Zono rougo	1,50 €			0,60 €	la première heure
Zone rouge 2,50 €		la deuxième heure	ème heure Zone verte 0,40		les heures suivantes
Limitée à 2 heures maximum avec acquittement minimum de		Durée illimitée avec acquitte	ment minim	um de	

Congrès-salons Occupation place Aubry	4,50 €	par jour et par place.
--	--------	------------------------

### IV PARCMETRE INDIVIDUEL AUTONOME A FENTE (P.I.A.F.) - (imputation 7337-01) - Tarifs applicables à compter du 1 er janvier 2016

- Achat de l'appareil : **25,00 €** 

	1 <sup>ère</sup> heure	2 <sup>ème</sup> heure	3 <sup>ème</sup> heure	4 <sup>ème</sup> heure
Zone rouge dans la limite de 4 heures	0,50 €	0,60€	0,70 €	0,70 €
Zone verte sans limite de temps	0,20 € par heure			
15 minutes gratuites par jour				

### V PARKING FERME PLACE HERRIOT (imputation 7337-01) - Tarifs applicables à compter du 1 er janvier 2016

	1 <sup>ere</sup> heure	heure suivantes
Gratuit les 30 premières minutes	1,00 €	0,50 €

# VI <u>FOURRIERE AUTOMOBILE (référence arrêté ministériel du 26 juin 2014 ) au maximum</u>

Frais de mise en fourrière	Immobilisation matérielle	Opération préalable	Opérations d'enlèvement	Garde journalière	Expertise
Véhicule poids lourd (PTAC > 3,5 tonnes ou < ou = 7,5 tonnes)	7,60 €	22,90 €	122,00 €	9,20 €	91,50 €
Véhicule poids lourd (PTAC > 7,5 tonnes ou < ou = 19 tonnes	7,60 €	22,90 €	213,40 €	9,20 €	91,50€
Véhicule poids lourd (PTAC > 19 tonnes ou < ou = 44 tonnes	7,60 €	22,90 €	274,40 €	9,20 €	91,50€
Voitures particulières	7,60 €	15,20 €	116,56 €	6,18 €	61,00€
Autres véhicules immatriculés	7,60 €	7,60 €	45,70 €	3,00 €	30,50 €
Cyclomoteurs, motocyclettes, tricycles à moteur et quadricyles à moteur non soumis à réception	7,60 €	7,60 €	45,70 €	3,00 €	30,50 €

# VII DROITS DE STATIONNEMENT (imputation 7337-01) - Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

Les droits de stationnement des taxis sont fixés à 205,00 € pour l'année.

# VIII TAXES SUR LES EMPLACEMENTS FIXES (imputation 70323-01) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

### a1) Occupation permanente (droits annuels)

- Terrasses non fermées (le m²)	22,00 €
- Terrasses fermées (le m²)	50,00 €
- Kiosques à journaux (l'unité)	721,00 €
- Garages, exposition véhicules (le m²)	10,00 €

#### a2) Occupation occasionnelle

- Extension de terrasse (journées évènementielles) le m² par journée 5,0	0 €
--	-----

b) Droits pour permis de stationnement permanent (imputation 70323-01) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

En faveur des commerçants ambulants (par commerce et par mois)	30,00 €
--	---------

### c) Redevance d'occupation du domaine public due par la Poste

Coffres relais de la poste	50,00€ (*)	par coffre

<sup>(\*)</sup> Tarif idem au m2 de terrasse fermée

#### d) Redevance d'occupation du domaine public due par les opérateurs de communications électroniques (imputation 70323-816) :

Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	Infrastructure souterraine, par km et par artère (fourreau contenant ou non des câbles ou câbles en pleine terre)	Infrastructure aérienne, par km et par artère (ensemble de câbles tirés entre deux supports)	Installation radio électrique par m² au sol (pylône, antenne téléphonie mobile, armoire technique)	<b>Autres installations</b> , par m² au sol (ex : cabines téléphoniques)
Voirie communale et autres	<b>40,00 €</b> (1)	53,50 € (1)	174,00 € (2)	<b>26,50 €</b> (1)
(pour information) Tarifs Plafonds N-1	40,25 €	53,66 €		26,83 €

<sup>(1)</sup> Tarif plafond de l'année N-1 arrondis

#### e) Redevance d'occupation du domaine public par les ouvrages des réseaux de transport et de distribution d'électricité (imputation 70323-816) :

Redevance d'occupation = ((0,534 X population) - 4 253) X Indice de revalorisation de la redevance

NB: Indice de revalorisation de la redevance selon l'Indice Index Ingéniérie (juin 2015) = 1,2860

f) Redevance d'occupation provisoire du domaine public communal par les ouvrages des réseaux de distribution de Gaz - ROPDP (imputation 70323-816) :

Redevance d'occupation provisoire :

**0,35 €** par mètre

(valeur Mars 2015, fixation annuelle par Décret)

g) Redevance d'occupation du domaine public communal par les ouvrages de distribution du Gaz - RODP (imputation 70323-816) :

Redevance d'occupation = ((0,035 X longueur de réseau) + 100 €) X Indice Index

NB : Indice de revalorisation de la redevance selon l'Indice Index Ingéniérie (juin 2015) = 1,16

<sup>(2)</sup> Pas de plafond. L'augmentation suit la progression des tarifs entre N-3 et N-2 des infrastructures souterraines, qu'on applique au tarif N-1 et que l'on arrondi.

#### IX DROITS DE PLACE (imputation 7336-01) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

Sauf dispositions contraires et marchés, les droits de place sont payés à l'inscription ou dès délivrance de l'accord d'installation.

Pour les marchés, le tarif sera doublé pour frais d'émission de titre en cas de refus de règlement au placier.

Par mauvais temps (forte pluie, pluie ininterrompue, tempête, verglas, neige... conditions climatiques difficiles), un abattement pouvant aller jusqu'à 70% sera pratiqué pour les braderies, brocantes, fêtes. En cas d'annulation, il pourra être procédé au remboursement total ou partiel.

Marchés	Etalages et voitures par jour, mètre linéaire sur 2 m de profondeur avec un minimum de perception de 3,00 €		
Warches	Démonstrateurs - l'unite	ė - par jour	6,00 €
Braderies - Foire à la	Emplacement par jour,	emplacement par jour, mètre linéaire sur 2m de profondeur avec un minimum de perception de 6,00 €	
brocante	Démonstrateurs - l'unite	e - par jour	10,00 €
Divers	Camion magasin - vente	- par jour	305,00 €
Cirques et spectacles chapiteaux	Forfait		250,00 €
Tâtea de avention	Stands, étalages, manèg	es, attractions - par jour et par m²	0,20 €
Fêtes de quartier	Appareils et distributeu	rs automatiques	10,00 €
	Manèges ou métiers :	- les premiers 100 m² le m	1,90 €
		- au-delà de 100 m² le m	2 1,40 €
Fête de la cité	Appareils et distributeurs automatiques (par appareil)		
	Première voiture d'habit	ation	20,00 €
	Voitures d'habitation suivantes		10,00 €
Les tarifs proposés ci-de	ssus s'entendent pour la	durée de la fête sans pouvoir être réduit en cas de départ du métier avant la fin de la fête	
Le paiement se fera dans	s son intégralité à la réser	vation. Les chèques seront encaissé à la fin de la fête.	
Marché de Noël	Emplacement pour la durée de la manifestation - Forfait		30,00 €
Journée évènementielle	14 juillet, montée historique, fête de la musique le m² par jour		4,00 €
Médiévales	Mètre linéaire pour la durée totale de la manifestation		
Marchands d'huîtres et ventes saisonnières	Par mois et par commer	ce. Tout mois commencé est dû.	35,00 €

# DIRECTION DES SOLIDARITES - POLE GERONTOLOGIE

### I FOYER-RESIDENCE BASSELET

a) Loyers (imputation 752-61) -Tarifs applicables à compter du 1er janvier 2016

	Montant redevance mensuelle		
	Loyer Charges		Total
	20,01	01101 <b>g</b> 00	(arrondi supérieur)
Petit studio	189,90 €	169,70 €	360,00 €
Grand studio	241,69 €	215,99 €	458,00 €

b) Tarifs repas (imputation 7066-61) -Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

		Résident	Non résident
Repas	- Repas du midi (hors boisson et café)	8,75 €	
	- Repas intermédiaire (potage, fromage, dessert)	3,60 €	
	- Repas de midi (tout compris)		12,30 €
	- Mensuel midi + repas intermédiaire (hors	222.45.6	
	boissons et café)	333,45 €	
	- Mensuel midi (hors boisson et café)	236,25 €	
Suppléments	- Vin	1,00 €	
	- Eau en bouteille	0,68 €	
	- Café	0,56 €	
Autres prestations	- Portage plateau repas (à titre exceptionnel)	2,40 €	

# DIRECTION DES SOLIDARITES - POLE GERONTOLOGIE (suite)

# II PORTAGE DE REPAS A DOMICILE (imputation 7066-61) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

Portage de repas à domicile	7,75 €
-----------------------------	--------

# III SERVICE DE TRANSPORT ACCOMPAGNE (imputation 7066-61) - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

Accompagnement	Tarif		
1 heure	17,28 €		
1/2 heure	8,64 €		
1/4 d'heure	4,32 €		

# IV <u>SERVICE ANIMATIONS SENIORS (imputation 7066-01)</u> - Tarifs applicables à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2016

Désignation	Tarif		
Goûter du mercredi	3,65 €		

# **SIGNATURES**

ARRETE - SIGNATURES							
					Nombre de membres en exercice :	35	
			Nombre de membres présents :				
				Nombre de suffrages exprimés :			
					VOTES : Pour :		
					Contre :		
					Abstentions :		
					Date de convocation : 7 décembre 20	015	
Présenté par le Maire,							
A LAON					, le <b>14 décembre 2015</b>		
Le Maire Antoine LEFEVRE,							
Délibéré par l'assemblée délibérante	réunie en session						
A LAON					, le <b>14 décembre 2015</b>		
A LAGIT					, to 14 decembre 2010		
					Las manhas du assail municipal		
					Les membres du conseil municipal,		
1. Antoine LEFEVRE	2. Yves ROBIN	3. Nicole GIRARD	4. Eric DELHAYE	5. Marie France DOYER	6. Philippe MOZIN	7. Michèle HERVY	
1. Alitoille LEFEVRE	Z. I Ves ROBIN	3. NICOLE GIRARD	4. EIIC DELHATE	5. Marie France DOTER	6. Fillippe MOZIN	7. MICHELE HERVT	
	9. Gaëdic		11. Marie-Michèle				
8. Yves BUFFET	BLANCHARD-DOUCHAIN	10. Béatrice LEBEL	PASCUAL	12. Dominique VALISSANT	13. Philippe PARCHEMINIER	14. Habib HAOUASS	
15. Marlène PAULMIER	16. Marie SOLLER-REGIS	17. Yves LEVENT	18. Annick VENPUYWELDE	19. Françoise CATILLON	20. Anne-Marie SAUVEZ	21. Sylvie LETOT	
22. Suzanne BUIRE	23. Laurent FOURNIER	24. Philippe CERVI	25. Antoine CUVILLIER	26. Rénald FAVEREAUX	27. Cathy CHATELAIN	28. Béatrice LAGNEAU	
	201 2441 0111 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1				211 July Statt 22 and	201 20411100 2710112710	
29. Aude BONO	30. Fawaz KARIMET	31. Christine CAZENEUVE	32. Damien DELAVENNE	33. Séverine DUPONT	34. Yan RUDER	35. Hervé TELLIER	
Certifié exécutoire par le Maire, compte tenu de la transmission en							
préfecture, le et de la publication le							